Методические рекомендации по регистрации абонентов для представления налоговой и бухгалтерской отчетности (НБО) в электронном виде через Интернет-сайт ФНС России 
Для обеспечения налогоплательщикам возможности сдачи НБО через Интернет-сайт ФНС России доверенным УЦ и специализированным операторам связи (СОС), имеющим доступ Оператора ИРУЦ, необходимо выполнить регистрацию новой учетной записи абонента (даже если у него на ПК ГПР имеется действующая учетная запись) через Систему ИРУЦ.

В регистрационную карту абонента необходимо внести следующие данные:

· Тип абонента;
Категория абонента = «налогоплательщик» (в соответствии с п. 1.2 Приложения №2 к приказу ФНС России от 15.07.2011 г № ММВ-7-6/443@, сдавать отчетность через Портал ФНС России могут налогоплательщики, кроме представителей налогоплательщиков и налогоплательщиков, отнесенных к категории крупнейших);
· Уникальный идентификатор начинается с префикса 1KK<КодДУЦ>, где КодДУЦ – код доверенного удостоверяющего центра либо специализированного оператора связи. Правила формирования остальной части идентификатора совпадают с общими требованиями к идентификаторам, в том числе соблюдение его уникальности. Например: 1KK1AS.005243004060
· ОГРН/ОГРНИП (для ЮЛ/ИП);
· Наименование (для ЮЛ);
· ФИО (для ФЛ/ИП);
· Адрес

· Специализированный оператор связи (префикс = «1KK», наименование = «ФНС России», логин = «sos_portal-fns»);

· Направления сдачи налоговой отчетности;
· СКП абонента и обязательно(!) СКП на имя Специализированного оператора связи ФНС России (отпечаток – «9a70157677133029b0f6ce3458df8f640c8971c7») с проставлением признаков «подписант» и «использовать для шифрования».
При регистрации налогоплательщиков для сдачи НБО через Интернет-сайт ФНС России рекомендуется не указывать логин/пароль на маршруте сдачи. В этом случае генерацию логина/пароля выполнит сервер обмена «ГНИВЦ-ПРИЕМ Регион».

Маршруты сдачи для отправки НБО через Интернет-сайт ФНС России Оператор ИРУЦ (должностное лицо ДУЦ/СОС) прописывает на основании информации, представленной самим налогоплательщиком.

