	Федеральная

налоговая служба
	Фонд социального страхования Российской Федерации


П Р И К А З

            

«27» октября 2005 г.               № САЭ-3-09/546/221@
Москва

	О внесении изменений в Порядок информационного взаимодействия территориальных регистрирующих (налоговых) органов и исполнительных органов Фонда социального страхования Российской Федерации при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в электронном виде

	


В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2001, № 33, ст. 3431; 2003, № 26, ст. 2565; № 52, ст. 5037; 2004, № 45, ст. 4377; 2005, №27, ст. 2722) и с учетом результатов информационного взаимодействия между территориальными регистрирующими (налоговыми) органами и исполнительными органами Фонда социального страхования Российской Федерации:
1. Внести в «Порядок информационного взаимодействия территориальных регистрирующих (налоговых) органов и исполнительных органов Фонда социального страхования Российской Федерации при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в электронном виде», утвержденный приказом МНС России и Фонда социального страхования Российской Федерации от 30.12.2003 № БГ-3-09/728/308, с изменениями, утвержденными приказом МНС России и Фонда социального страхования Российской Федерации от 27.08.2004  № САЭ-3-09/479/153 (далее - Порядок), следующие изменения:
1) в разделе 2 приложения №1 к указанному Порядку:

а) в таблице «Сведения о юридическом лице» тип реквизита UCHR изменить с обязательного на условно-обязательный реквизит и в графе «Дополнительная информация» в указанном реквизите прописать следующее условие: «Обязателен: 1) при государственной регистрации создания, 2) при государственной регистрации создания путем реорганизации для хозяйственных товариществ, обществ с ограниченной и дополнительной ответственностью, учреждений, унитарных предприятий, жилищных накопительных кооперативов»;

б) в таблице «Сведения о физических лицах, имеющих право без доверенности действовать от имени юридического лица» тип реквизитов DTSTART, DOLGN, FL изменить с обязательного на условно-обязательный реквизит и в графе «Дополнительная информация» в каждом указанном реквизите прописать следующее условие: «Обязателен для юридических лиц, зарегистрированных до 01.07.2002 и после 01.01.2004»;

в) в таблице «Сведения о постановке на учет в налоговом органе» тип реквизитов ORGAN_MNS, DTSTART изменить с обязательного на условно-обязательный реквизит и в графе «Дополнительная информация» в каждом указанном реквизите прописать следующее условие: «Обязателен для юридических лиц, зарегистрированных после 01.01.2004»;
г) в таблице «Сведения о банковских счетах юридического лица» тип реквизита DTSTART изменить с обязательного на условно-обязательный реквизит и в графе «Дополнительная информация» в указанном реквизите прописать следующее условие: «Обязателен в случае, если договор банковского счета (открытие банковского счета) заключен после 01.01.2004»;
2) в разделе 3 приложения №1 к указанному Порядку:

а) в таблице «Сведения о постановке на учет в налоговом органе» тип реквизитов ORGAN_MNS, DTSTART изменить с обязательного на условно-обязательный реквизит и в графе «Дополнительная информация» в каждом указанном реквизите прописать следующее условие: «Обязателен для индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных после 01.01.2004»;

б) в таблице «Сведения о банковских счетах» тип реквизита DTSTART изменить с обязательного на условно-обязательный реквизит и в графе «Дополнительная информация» в указанном реквизите прописать следующее условие: «Обязателен в случае, если договор банковского счета (открытие банковского счета) заключен после 01.01.2004»;
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить со стороны Федеральной налоговой службы на заместителя Руководителя Федеральной налоговой службы Д.А. Чушкина, со стороны Фонда социального страхования Российской Федерации - на заместителя Председателя Фонда социального страхования Российской Федерации С.С. Ковалевского.
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