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Информационное письмо 
о переносе остатка имущественного налогового вычета, предусмотренного подпунктом 2 пункта 1 статьи 220 Налогового кодекса Российской Федерации, 
на последующие налоговые периоды
Порядок предоставления налогоплательщикам налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц установлен статьей 220 главы 23 «Налог на доходы физических лиц» части второй Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс).

Так, налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в сумме, направленной им на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации следующих объектов недвижимого имущества:

- жилого дома или доли (долей) в нем, 
- квартиры или доли (долей) в ней, 
- комнаты или доли (долей) в ней, 
- земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства или доли (долей) в них, 
- земельных участков или доли (долей) в них, на которых расположены приобретаемые жилые дома.

Предельный размер имущественного налогового вычета с 01.01.2008 составляет 2 000 000 рублей.

Указанный вычет предоставляется при соблюдении следующих обязательных условий:

- гражданин, претендующий на получение вычета, должен быть налоговым резидентом Российской Федерации;

- он должен получать доходы, с которых удерживается налог на доходы физических лиц по ставке 13%.

Для получения налогового вычета налогоплательщик представляет в налоговый орган по месту учета (месту прописки) платежные документы, оформленные в установленном порядке и подтверждающие факт уплаты денежных средств налогоплательщиком по произведенным расходам, а также документы, подтверждающие его право на получение вычета, а именно:
- при строительстве или приобретении жилого дома (в том числе не оконченного строительством) – Свидетельство о праве собственности на жилой дом;

- при приобретении квартиры, комнаты в строящемся доме - договор о приобретении квартиры, комнаты в строящемся доме и акт об их передаче;

- при приобретении квартиры, комнаты по договору купли-продажи - договор купли-продажи квартиры, комнаты и Свидетельство о праве собственности на квартиру, комнату;

- при приобретении земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства – Свидетельство о праве собственности на такой земельный участок и Свидетельство о праве собственности на построенный на нем жилой дом;

- при приобретении земельных участков вместе с расположенным на нем жилым домом - Свидетельство о праве собственности на земельный участок и Свидетельство о праве собственности на расположенный на нем жилой дом.

Поскольку право налогоплательщика на получение имущественного налогового вычета должно подтверждаться правоустанавливающими документами, до получения полного пакета таких документов налогоплательщик не вправе претендовать на получение налогового вычета.

Следовательно, если в предыдущих налоговых периодах (календарных годах) право на получение вычета у налогоплательщика отсутствовало, за эти годы имущественный налоговый вычет не может быть предоставлен.

В случае если за год налогоплательщиком получен доход (с которого удержан налог на доходы физических лиц по ставке 13%) в размере меньшем, чем сумма имущественного налогового вычета, на получение которого налогоплательщик имеет право, то остаток такого вычета налогоплательщик может заявлять в последующие годы до полного исчерпания суммы налогового вычета.

Пример 1.
В 2008 году налогоплательщик купил квартиру за 1 900 000 рублей.

За 2008, 2009 и 2010 годы налогоплательщик воспользовался правом на получение имущественного налогового вычета в размере 800 000 руб., при этом сумма возврата налога составила 104 000 руб. (т.е. 13% от 800 000 руб.).  

Следовательно, остаток неиспользованного налогового вычета, перешедший на последующие налоговые периоды, составил 1 100 000 руб. (т.е. 1 900 000 руб. – 800 000 руб.).
В 2011 году сумма полученного налогоплательщиком дохода, облагаемого по ставке 13%, составила 300 000 руб., сумма уплаченного налога на доходы физических лиц составила 39 000 руб. (т.е. 13% от 300 000 руб.).

Таким образом, за 2011 год налогоплательщик имеет право на получение остатка имущественного налогового вычета в размере 300 000 рублей, при этом сумма возврата налога составит 39 000 рублей (т.е. 13% от 300 000 руб.).
Учитывая изложенное, неиспользованный остаток имущественного налогового вычета в размере 800 000 руб. (т.е. 1 900 000 руб. – 800 000 руб. – 300 000 руб.) переносится на последующие налоговые периоды до полного его использования.

Пример 2.

В 2011 году налогоплательщик купил квартиру за 3 500 000 рублей.

В этом году сумма полученного им дохода, облагаемого по ставке 13%, составила    2 500 000 руб., сумма уплаченного налога на доходы физических лиц составила 325 000 руб. (т.е. 13% от 2 500 000 руб.).

Таким образом, за 2011 год налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в размере 2 000 000 рублей, при этом сумма возврата налога составит 260 000 руб. (т.е. 13% от 2 000 000 руб.).

В данном примере налогоплательщик полностью воспользовался правом на получение имущественного налогового вычета, следовательно, остатка налогового вычета,  переходящего на последующие налоговые периоды, он не имеет.
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