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	МИНФИН РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

ПРИКАЗ

	«
	
	»
	
	2011 г.
	
	№
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	Москва


Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 08 августа 2001 г. № 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2001, № 33, ст. 3431; 2011; № 27, ст. 3880), подпунктами 5.9.38 - 5.9.39 Положения о Федеральной налоговой службе, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2004 г. № 506 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, № 40, ст.3961; 2010, № 11, ст. 1224), приказываю:

1. Утвердить формы документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц:

форма № Р11001 "Заявление о государственной регистрации юридического лица при создании" согласно приложению № 1 к настоящему приказу;

форма № Р12001 "Заявление о государственной регистрации юридического лица, создаваемого путем реорганизации" согласно приложению № 2 к настоящему приказу;

форма № Р12003 "Уведомление о начале процедуры реорганизации" согласно приложению № 3 к настоящему приказу;
форма № Р13001 "Заявление о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица" согласно приложению № 4 к настоящему приказу;
форма № Р13002 "Уведомление о внесении изменений в учредительные документы юридического лица" согласно приложению № 5 к настоящему приказу;
форма № Р14001 "Заявление о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц" согласно приложению № 6 к настоящему приказу;
форма № Р14002 "Заявление о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц сведений о нахождении хозяйственного общества в процессе уменьшения уставного капитала" согласно приложению № 7 к настоящему приказу;

форма № Р15001 "Уведомление о ликвидации юридического лица" согласно приложению № 8 к настоящему приказу;

форма № Р16001 "Заявление о государственной регистрации юридического лица в связи с его ликвидацией" согласно приложению № 9 к настоящему приказу;
форма № Р16002 "Заявление о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращения унитарного предприятия или учреждения" согласно приложению № 10 к настоящему приказу;

форма № Р16003 "Заявление о внесении записи о прекращении деятельности присоединенного юридического лица" согласно приложению № 11 к настоящему приказу;
форма № Р17001 "Сообщение сведений о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года" согласно приложению № 12 к настоящему приказу.
2. Утвердить формы документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации индивидуальных предпринимателей:

форма № Р21001 "Заявление о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя" согласно приложению № 13 к настоящему приказу;

форма № Р24001 "Заявление о внесении изменений в сведения об индивидуальном предпринимателе, содержащиеся в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей" согласно приложению № 14 к настоящему приказу;

форма № Р26001 "Заявление о государственной регистрации прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя" согласно приложению № 15 к настоящему приказу.
3. Утвердить формы документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации крестьянских (фермерских) хозяйств:

форма № Р21002 "Заявление о государственной регистрации крестьянского (фермерского) хозяйства" согласно приложению № 16 к настоящему приказу;

форма № Р24002 "Заявление о внесении изменений в сведения о крестьянском (фермерском) хозяйстве, содержащиеся в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей" согласно приложению № 17 к настоящему приказу;

форма № Р26002 "Заявление о государственной регистрации прекращения крестьянского (фермерского) хозяйства" согласно приложению № 18 к настоящему приказу;

форма № Р27002 "Заявление о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей сведений о крестьянском (фермерском) хозяйстве, созданном до 1 января 1995 года" согласно приложению № 19 к настоящему приказу.

4. Утвердить Требования к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган, согласно приложению № 20 к настоящему приказу.
5. Признать утратившими силу:

приказ Федеральной налоговой службы от 01 ноября 2004 г.         № САЭ-3-09/16@ "О методических разъяснениях по заполнению форм документов, используемых при государственной регистрации юридического лица и индивидуального предпринимателя" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 22 декабря 2004 г., регистрационный номер 6220; Бюллетень нормативных актов федеральных органов исполнительной власти, 2005, № 1);

приказ Министерства Российской Федерации по налогам и сборам от 03 декабря 2003 г. № БГ-3-09/664 "Об утверждении форм документов, используемых при государственной регистрации крестьянских (фермерских) хозяйств" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 24 декабря 2003 г. регистрационный номер 5363, "Российская газета", 16 января 2004 г. № 4; Бюллетень нормативных актов федеральных органов исполнительной власти, 2004, № 12).
6. Настоящий приказ вступает в силу со дня вступления в силу постановления Правительства Российской Федерации о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 19.06.2002 № 439 "Об утверждении форм и требований к оформлению документов, используемых при государственной регистрации юридических лиц, а также физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 26, ст. 2586; 2003, № 7, ст.642, № 43, ст. 4238; 2004, № 10, ст.864; 2005, № 51, ст.5546; 2006, № 17, ст. 1869, № 22, ст. 2334; 2007, № 32, ст.4146; 2010, № 11, ст. 1224).
7. Управлениям Федеральной налоговой службы по субъектам Российской Федерации довести настоящий приказ до нижестоящих налоговых органов.

8. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя Федеральной налоговой службы, курирующего вопросы государственной регистрации юридических и физических лиц.
Руководитель Федеральной 

налоговой службы                                                                          М.В.Мишустин
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