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Типовые вопросы – ответы по администрированию соглашений об избежании двойного налогообложения 
Вопрос 1. - Является ли подтверждение постоянного местопребывания (т.е. налогового резидентства) в государстве, с которым заключено соглашение, обязательным условием получения установленных в нем преференций (невзимание налога или взимание по пониженной ставке) для налоговых резидентов этого иностранного государства?
Ответ - В соответствии с пунктом 1 статьи 312 НК РФ, для применения положений международного договора в части налога на прибыль организаций иностранная организация должна представить налоговому агенту, выплачивающему доход, подтверждение того, что эта иностранная организация имеет постоянное местонахождение в том государстве, с которым Российская Федерация имеет международный договор (соглашение), регулирующий вопросы налогообложения. Подтверждение должно быть заверено компетентным органом соответствующего иностранного государства, а также должен быть представлен его перевод на русский язык.

С учетом положений пункта 2 статьи 232 НК РФ для полного или частичного освобождения от уплаты налога на доходы физических лиц налогоплательщик должен представить официальное подтверждение того, что он является резидентом государства, с которым Российская Федерация заключила действующий в течение соответствующего периода (или его части) договор (соглашение) об избежании двойного налогообложения.
Вопрос 2. – Кем должно быть представлено подтверждение о налоговом резидентстве (налоговым агентом, то есть лицом, на которое законодательством возложена обязанность по удержанию налога на доходы или иностранной организацией, физическим лицом, получившими доход от источников Российской Федерации)?
Ответ - В соответствии с пунктом 1 статьи 312 НК РФ при применении положений международных договоров Российской Федерации иностранная организация должна представить налоговому агенту, выплачивающему доход, подтверждение того, что эта иностранная организация имеет постоянное местонахождение в том государстве, с которым Российская Федерация имеет международный договор (соглашение), регулирующий вопросы налогообложения.
В случае получения доходов физическими лицами, налог с которых удерживается налоговым агентом, такой агент вправе применить пониженную ставку налога при наличии у него подтверждения статуса налогового резидента в отношении данного физического лица.

Таким образом, иностранная организация  или иностранное физическое лицо должны представить  подтверждение о налоговом резидентстве российскому налоговому агенту, а этот налоговый агент, в свою очередь, представляет его в налоговый орган по требованию.
Вопрос 3. –  В какой срок должно быть представлено подтверждение о налоговом резидентстве  - до срока внесения в бюджет налога на доход, подоходного налога с граждан или после такого срока, или его представление возможно как до, так и после уплаты налога?
Ответ - Представление подтверждения налогового резидентства возможно как до, так и после удержания налога, но не позднее трех лет с даты такого удержания.

Вопрос 4. – Подтверждение налогового резидентства обязательно должно быть представлено в налоговый орган к установленному законодательством сроку или налоговый агент должен иметь его в своем распоряжении к указанной дате, чтобы представить его по требованию налогового органа или при выездной проверке?
Ответ - При представлении иностранной организацией, имеющей право на получение дохода, подтверждения налогового резидентства налоговому агенту, выплачивающему доход, до даты выплаты дохода, в отношении которого международным договором Российской Федерации предусмотрен льготный режим налогообложения в Российской Федерации, в отношении такого дохода производится освобождение от удержания налога у источника выплаты или удержание  налога у источника выплаты по пониженным ставкам (пункт 1 статьи 312 НК РФ). Указанное  подтверждение при проверке должно быть представлено налоговым агентом в налоговый орган.

Однако в случае, если на момент выплаты дохода иностранной организации российская организация - источник выплаты дохода не располагает подтверждением, предусмотренным пунктом 1 статьи 312 НК РФ, то она на основании положений статьи 310 НК РФ обязана произвести удержание налога у источника выплаты по ставке, предусмотренной пунктом 1 статьи 310 НК РФ (в отношении соответствующего вида дохода).

При этом, налоговым законодательством Российской Федерации предусмотрен возврат ранее удержанного налога по выплаченным иностранным организациям доходам, в отношении которых международными договорами Российской Федерации, регулирующими вопросы налогообложения, предусмотрен особый режим налогообложения, при условии представления подтверждения того, что эта иностранная организация на момент выплаты дохода имела постоянное местонахождение в том государстве, с которым Российская Федерация имеет международный договор (соглашение) (пункт 2 статьи 312 НК  РФ).
Налоговый агент, применивший пониженную ставку налога, по запросу налогового органа обязан предъявить подтверждение, в том числе и при выездной налоговой проверке.
Вопрос 5. – По какой форме должно быть представлено подтверждение постоянного местопребывания организации на территории иностранного государства?
Требуется ли легализация (апостилизация и т.п.) подтверждения налогового резидентства заверенного подписью налоговой службы иностранного государства?

Ответ -  В соответствии с пунктом 1 статьи 312 НК РФ, для применения положений международного договора иностранная организация должна представить налоговому агенту, выплачивающему доход, подтверждение того, что эта иностранная организация имеет постоянное местонахождение в том государстве, с которым Российская Федерация имеет международный договор (соглашение), регулирующий вопросы налогообложения. Подтверждение должно быть заверено компетентным органом соответствующего иностранного государства, а если оно составлено на иностранном языке, то должен быть его перевод на русский язык.

Пунктом 5.3 раздела II Методических рекомендаций даны разъяснения о форме и порядке оформления и представления таких документов.

В указанном выше пункте определено, что документы, подтверждающие постоянное местопребывание иностранных организаций, должны содержать следующую или аналогичную по смыслу формулировку: "Подтверждается, что организация ... (наименование организации) ... является (являлась) в течение ... (указывается период) ... лицом с постоянным местопребыванием в ... (указывается государство) ... в смысле Соглашения (указывается наименование международного договора) между Российской Федерацией/СССР и (указывается иностранное государство)".

Согласно статье 3 Конвенции от 05.10.1961, отменяющей требование легализации иностранных официальных документов, единственной формальностью, которая может быть потребована для удостоверения подлинности подписи, качества, в котором выступало лицо, подписавшее документ, и, в надлежащем случае, подлинности печати или штампа, которыми скреплен этот документ, является проставление апостиля компетентным органом государства, в котором этот документ был совершен. Однако выполнение указанной процедуры не может быть потребовано в  случае наличия договоренности между двумя или несколькими договаривающимися государствами, которая отменяет или упрощает данную процедуру или освобождают документ от легализации.

Письмом от 25.08.2006 № 03-03-04/4/141 Минфин России сообщил, что  руководствуясь сложившейся международной налоговой практикой,  и как компетентный орган по применению договоров об избежании двойного налогообложения согласовал с компетентными органами (их уполномоченными представителями) ряда иностранных государств процедуру принятия официальных сертификатов, подтверждающих постоянное местопребывание (резидентство), без легализации или апостилирования. 

К таким государствам относятся Республика Беларусь, Украина, Республика Молдова, Республика Казахстан, Республика Узбекистан, Кыргызская Республика, Республика Таджикистан, Республика Армения, Азербайджанская Республика, Соединенные Штаты Америки, Республика Кипр, Словацкая Республика, Федеративная Республика Германия.

Подтверждение налогового статуса физического лица или иностранной организации, выданное налоговым органом иностранного государства, должно быть переведено на русский язык. В России перевод такого документа должен быть осуществлен сертифицированным переводчиком и заверен нотариусом, либо дипломатическим или консульским учреждением этой страны в РФ. За границей такой перевод может быть заверен  дипломатическим или консульским учреждением Российской Федерации  в этой стране.

Вопрос 6. – В каких случаях, несмотря на подтверждение о налоговом резидентстве, представленном в налоговый орган до момента удержания налога на доход, подоходного налога с граждан налог должен быть удержан?

Ответ - При представлении иностранной организацией подтверждения о постоянном местопребывании (резидентстве) налоговому агенту до даты выплаты дохода, в отношении которого международным договором Российской Федерации предусмотрен льготный режим налогообложения в Российской Федерации, в отношении такого дохода  удержание налога у источника выплаты может быть произведено, если международным договором определены условия применения льготного режима, о соответствии которым  у налогового агента отсутствует информация.

В отношении налога на доходы физических лиц таких случаев не предусмотрено.

Вопрос 7. – В случае удержания налога на доход в бюджет государства необходимо ли заполнять специальную форму о возврате удержанного налога на доход, уплаченного налога на имущество, с обязательным ее заверением в компетентном органе иностранного государства или для возврата налога можно воспользоваться справкой о налоговом резидентстве, которую обычно представляют в целях предварительного освобождения от налога на доход, подоходного налога или налога на имущество?
Если обязательно заполнение специальной формы заявления о возврате налога, кто должен его представить? Налоговый агент или иностранная организация, иностранное физическое лицо?
Ответ – Согласно пункту 2 статьи 312 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) возврат ранее удержанного налога по выплаченным иностранным организациям доходам, в отношении которых международными договорами Российской Федерации, регулирующими вопросы налогообложения, предусмотрен особый режим налогообложения, осуществляется при условии предоставления следующих документов:

заявления на возврат удержанного налога по форме, устанавливаемой федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов;

подтверждения того, что эта иностранная организация на момент выплаты дохода имела постоянное местонахождение в том государстве, с которым Российская Федерация имеет международный договор (соглашение), регулирующий вопросы налогообложения, которое должно быть заверено компетентным органом соответствующего иностранного государства;

копии договора (или иного документа), в соответствии с которым выплачивался доход  иностранному юридическому лицу, и копии платежных документов, подтверждающих перечисление суммы налога, подлежащего возврату, в бюджетную систему Российской Федерации на соответствующий счет Федерального казначейства.

Формы заявлений иностранных организаций на возврат налогов, удержанных с доходов от источников в Российской Федерации, утверждены приказом МНС России от 15.01.2002 №БГ-3-23/13 (приложения №№1,2), инструкции по заполнению этих форм – приказом МНС России от 20.05.2002 №БГ-3-23/259  (приложение №3).

Возврат ранее удержанного налога осуществляется налоговым органом по месту постановки на учет налогового агента в валюте Российской Федерации после подачи заявления и иных перечисленных в пункте 2 статьи 312 Кодекса документов, в порядке, установленном статьей 78 Кодекса.

Таким образом, для принятия решения о возврате ранее удержанного налоговым агентом налога, иностранная организация должна представить в налоговый орган по месту учета налогового агента заявление по форме, утвержденной приказом МНС России от 15.01.2002 №БГ-3-23/13, с приложением соответствующих документов. Возврат  ранее удержанного налога производится в валюте Российской Федерации  на расчетный счет, принадлежащий иностранной организации, в течение одного месяца со дня получения налоговым органом такого заявления.

По возврату излишне уплаченного налога на доходы физических лиц, статьей 231 НК Российской Федерации, специальной  формы заявления не предусмотрено, но такое заявление должно быть подано налоговому агенту.
Вопрос 8. – В какой срок налоговый агент обязан производить удержание налога и перечисление его в бюджет (при начислении дохода, при его выплате, в иной срок установленный законодательством)?
Ответ - Российская организация или иностранная организация, осуществляющая деятельность в Российской Федерации через постоянное представительство (налоговые агенты) удерживают сумму налога из доходов иностранной организации от источников в Российской Федерации (за исключением доходов в виде дивидендов и процентов по государственным и муниципальным ценным бумагам) при каждой выплате (перечислении) ей денежных средств или ином получении иностранной организацией доходов, если иное не предусмотрено НК РФ.

Налоговый агент обязан перечислить удержанную сумму налога в течение 3 дней после выплаты (перечисления) денежных средств иностранной организации или иного получения доходов иностранной организацией (пункт 2 статьи 287 НК РФ).

По доходам, выплачиваемым налогоплательщикам в виде дивидендов, а также процентов по государственным и муниципальным ценным бумагам, налог, удержанный при выплате дохода, перечисляется в бюджет налоговым агентом, осуществившим выплату, в течение 10 дней со дня выплаты дохода.

С доходов по государственным и муниципальным ценным бумагам, при обращении которых предусмотрено признание доходом, полученным продавцом в виде процентов, сумм накопленного процентного дохода (накопленного купонного дохода), подлежащих налогообложению в соответствии с пунктом 4 статьи 284 НК РФ, удержанный при выплате дохода налог перечисляется в бюджет налоговым агентом в течение 10 дней по окончании соответствующего месяца отчетного (налогового) периода, в котором произошло погашение купона или реализация ценных бумаг.

В отношении налога на доходы физических лиц, с учетом положений пункта 4 и 6 статьи 226 НК РФ налоговые агенты обязаны удержать сумму налога непосредственно из доходов иностранного физического лица при их фактической выплате. В этот же день налог должен быть перечислен в бюджет. В отношении доходов в виде оплаты труда перечисление налога осуществляется не позднее последнего дня месяца, в котором исполнялись трудовые обязанности.

Вопрос 9. – Если для определения налогооблагаемой базы иностранного юридического лица, не осуществляющего деятельность через постоянное представительство законодательством разрешен вычет расходов требуется ли представление в - налоговый орган Российской Федерации подтверждающих расходы документов? 

Ответ - При определении  налоговым агентом налоговой базы по доходам от реализации акций (долей) российских организаций, более 50 процентов активов которых состоит из недвижимого имущества, находящегося на территории Российской Федерации, а также финансовых инструментов, производных от таких акций (долей); по доходам от реализации недвижимого имущества, находящегося на территории Российской Федерации из суммы таких доходов могут вычитаться расходы в порядке, предусмотренном статьями 268, 280 НК РФ (пункт  4 статьи 309 НК РФ).

Указанные расходы иностранной организации учитываются при определении налоговой базы, если к дате выплаты этих доходов в распоряжении налогового агента, удерживающего налог с таких доходов, имеются представленные этой иностранной организацией документально подтвержденные данные о таких расходах.

Вопрос 10. – Какие документы требуются от физического лица в подтверждение его налогового резидентства в иностранном государстве при возникновении случаев двойного резидентства?

Ответ - Согласно положениям пункта 2 статьи 4 типовой модели Конвенции стран – членов ОЭСР, если оба договаривающихся государства рассматривают конкретное физическое лицо налоговым резидентом своей страны, то тогда в порядке убывающего превалирования применяются критерии места нахождения постоянного жилища в личной собственности, центра жизненных интересов (личных и экономических связей), места обычного проживания и гражданства. При наличии двойного гражданства вопрос решается компетентными органами договаривающихся государств.

Соответственно для гражданина Российской Федерации, претендующего на статус ее налогового резидента, в качестве подтверждающих документов могут использоваться свидетельство о праве собственности на жилой объект, трудовые контракты, свидетельства о браке и рождении детей, а также сведения о месте проживания членов семьи, копия страницы паспорта с отметкой о постоянной регистрации по месту жительства и т.п.

Вопрос 11. – Каким органом, в каком порядке и сроки производится подтверждение постоянного местопребывания юридических и физических лиц, являющихся налоговыми резидентами Российской Федерации? Какие для этого требуются документы или только необходимо письменное заявление?

Ответ - Подтверждение статуса налогового резидента Российской Федерации для целей применения соглашения об избежании двойного налогообложения осуществляется Межрегиональной инспекцией ФНС России по централизованной обработке данных (МИ ФНС России по ЦОД). По вопросам подтверждения статуса налогового резидента Российской Федерации следует обращаться к:

Начальнику 

Межрегиональной инспекции ФНС России

по централизованной обработке данных

И.А.Мирошниковой

Походный проезд, владение 3, корпус 1

125373, г. Москва


Справка о подтверждении статуса налогового резидента Российской Федерации выдается в одном экземпляре (при заверениями форм, утвержденных иностранным государством и доведенных до ФНС России, количество экземпляров может быть увеличено, т.к. в формах прописан конкретный номер договора с контрагентом и дополнительные реквизиты) и действительна в течение  календарного года, в котором таковая выдана. 


Для получения Справки о подтверждении статуса налогового резидента Российской Федерации следует представить следующие документы:


Для  российских и международных организаций 

а) заявление на бланке организации с указанием:

- календарного года, за который необходимо подтверждение статуса налогового резидента Российской Федерации;

- наименование иностранного государства, в налоговый орган которого представляется подтверждение;

- перечня прилагаемых документов.

Заявление должно быть подписано руководителем организации или его уполномоченным представителем.

б) копии документов, свидетельствующих о возможности либо о факте получения доходов в иностранном государстве. К таким документам относятся:

- договор (контракт);

- решение общего собрания акционеров о выплате дивидендов; 

- уставные документы (для целей освобождения средств, направленных организацией своему обособленному подразделению в иностранном государстве, от налогообложения в этом государстве).

Копии указанных документов должны быть подписаны руководителем и заверены печатью организации.

в) копия Свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, заверенная нотариально (не ранее чем за 3-и месяца от даты обращения организации с заявлением о выдаче подтверждения).

г) копия Свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ, ОГРН), заверенная печатью организации и подписью ее руководителя.
Для российских и иностранных физических лиц
а) заявление, в произвольной форме с  указанием:

- календарного года, за который необходимо подтверждение статуса налогового резидента Российской Федерации;

- наименование иностранного государства, в налоговый орган которого представляется подтверждение;

- фамилия, имя, отчество заявителя и его адрес;

- идентификационный номер налогоплательщика – физического лица (при наличии), который указан в документе, подтверждающем постановку данного физического лица на налоговый учет в налоговом органе Российской Федерации. 

- перечня прилагаемых документов и контактный телефон.

б) копии документов, обосновывающих получение доходов в иностранном государстве. К таким документам относятся:

- договор (контракт);

- решение общего собрания акционеров о выплате дивидендов; 

- документы, подтверждающие право на получение пенсии из-за границы;

- иные документы. 

в) таблица расчета времени пребывания на территории Российской Федерации по форме, приведенной в приложении № 2 к данному письму.
Дополнительно для российских физических лиц
- копии всех страниц общегражданских российского и заграничного паспортов.

Дополнительно для иностранных физических лиц
а) копии всех страниц паспорта;

б)  копия документа о регистрации по месту пребывания в Российской Федерации;

в) копия вида на жительство (при наличии).

Дополнительно для индивидуальных предпринимателей

- копия Свидетельства о постановке на учет в налоговом органе на территории Российской Федерации физического лица, заверенная нотариально (не ранее чем за 3-и месяца от даты обращения с заявлением о выдаче подтверждения) и копия Свидетельства о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (ОГРНИП).
Вопрос 12. – Что подразумевается под определением «постоянное представительство», согласно  законодательству Российской Федерации?
Ответ - Определение термина "постоянное представительство" дано в статье 306  НК РФ, которая устанавливает, что под постоянным представительством для целей налога на прибыль понимается любое обособленное подразделение или иное место деятельности иностранной организации, через которое организация регулярно осуществляет предпринимательскую деятельность на территории Российской Федерации, связанную с: пользованием недрами и (или) использованием других природных ресурсов; проведением предусмотренных контрактами работ по строительству, установке, монтажу, сборке, наладке, обслуживанию и эксплуатации оборудования, в том числе игорных автоматов; продажей товаров с расположенных на территории Российской Федерации и принадлежащих этой организации или арендуемых ею складов; осуществлением иных работ, оказанием услуг, ведением иной деятельности, если такая деятельность не является подготовительной или вспомогательной в пользу самой же иностранной организации.

Постоянным представительством иностранной организации признается, в частности, филиал, представительство, отделение, бюро, контора, агентство или любое иное место регулярного осуществления предпринимательской деятельности на территории Российской Федерации.

Постоянным представительством иностранной организации признается также деятельность иных лиц, удовлетворяющая установленным главой 25 НК РФ признакам.

Вопрос 13. – Требуется ли обязательная регистрация (аккредитация) иностранного юридического лица в органе государственного управления Российской Федерации  до постановки на налоговый учет или регистрация в налоговом органе является единственным видом регистрации нерезидента?
Ответ - Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и Федеральным законом от 09.07.1999 № 160-ФЗ «Об иностранных инвестициях в Российской Федерации» предусмотрена обязательная государственная регистрация или аккредитация структурных подразделений иностранных организаций. При этом осуществление указанной процедуры не освобождает иностранные организации от постановки на учет в налоговых органах Российской Федерации.
Вопрос 14. – Применяются ли временные (иные) критерии при отнесении деятельности иностранной организации к деятельности через постоянное представительство? В каких случаях (стройплощадка, оказание услуг, выполнение работ, иное)? Каковы предельные сроки для отнесения деятельности иностранной организации к деятельности через постоянное представительство в таких случаях?
Ответ – Основным критерием при отнесении деятельности иностранной организации к деятельности через постоянное представительство является регулярное осуществление предпринимательской деятельности на территории Российской Федерации  (статья 306 НК РФ), конкретных временных критериев налоговое законодательство не предусматривает, кроме:

1) создания постоянного представительства иностранной организацией, которая ведет деятельность, связанную с пользованием недрами и (или) использованием других природных ресурсов.

В этом случае постоянное представительство считается образованным с более ранней из следующих дат (абзац 2 пункта 3 статьи 306 НК РФ):

- даты вступления в силу лицензии (разрешения) на право осуществления соответствующей деятельности;

- даты фактического начала такой деятельности;

2) осуществление иностранной организацией деятельности на строительной площадке.

Началом функционирования строительной площадки считается более ранняя из следующих дат (пункт 3 статьи 308 НК РФ):

- дата подписания акта о передаче площадки подрядчику (акта о допуске персонала субподрядчика для выполнения его части совокупного объема работ);

- дата фактического начала работ.

Вопрос 15. – В каких случаях физическое лицо может рассматриваться в качестве зависимого агента?
Ответ – Постоянным представительством иностранной организации в Российской Федерации может быть признана не только самостоятельная деятельность этой иностранной организации, но и ее деятельность через иное лицо (организацию или физическое лицо). Так, в соответствии с пунктом 9 статьи 306 НК РФ иностранная организация рассматривается как имеющая постоянное представительство в случае, если эта организация осуществляет деятельность, отвечающую признакам постоянного представительства, через лицо, которое на основании договорных отношений с этой иностранной организацией представляет ее интересы в Российской Федерации, действует на территории Российской Федерации от имени этой иностранной организации, имеет и регулярно использует полномочия на заключение контрактов или согласование их существенных условий (в частности, цены контракта, условий поставки) от имени данной организации, создавая при этом правовые последствия для иностранной организации (зависимый агент).

Иностранная организация не рассматривается как имеющая постоянное представительство, если она осуществляет деятельность на территории Российской Федерации через брокера, комиссионера, профессионального участника российского рынка ценных бумаг или любое другое лицо, действующее в рамках своей основной (обычной) деятельности (пункт 9 статьи 306 НК РФ).

Таким образом, для того, чтобы деятельность лица, представляющего интересы иностранной организации в Российской Федерации, могла быть отнесена к деятельности постоянного представительства иностранной организации, необходимо наличие в совокупности следующих признаков. Во-первых, такая деятельность (т.е. деятельность через иное конкретное лицо) иностранной организации должна отвечать признакам постоянного представительства, т.е. осуществляться регулярно, иметь предпринимательский характер при наличии места ее осуществления. Во-вторых, лицо, представляющее интересы иностранной организации в Российской Федерации, должно действовать от имени этой иностранной организации, иметь и регулярно использовать полномочия на заключение контрактов или согласование их существенных условий, и при этом такая его деятельность в интересах иностранной организации не должна являться его основной (обычной) деятельностью.
Вопрос 16. – Что подразумевается под определением «вспомогательная деятельность» иностранной организации, не приводящая к образованию постоянного представительства, каковы критерии?
Ответ - Факт осуществления иностранной организацией на территории Российской Федерации деятельности подготовительного и вспомогательного характера при отсутствии признаков постоянного представительства, предусмотренных НК РФ, не может рассматриваться как приводящий к образованию постоянного представительства. 
Виды подготовительной и вспомогательной деятельности приведены в пункте 4 статьи 306 НК РФ, в частности, к ним относятся:

1) использование сооружений исключительно для целей хранения, демонстрации и (или) поставки товаров, принадлежащих этой иностранной организации, до начала такой поставки;

2) содержание запаса товаров, принадлежащих этой иностранной организации, исключительно для целей их хранения, демонстрации и (или) поставки до начала такой поставки;

3) содержание постоянного места деятельности исключительно для целей закупки товаров этой иностранной организацией;

4) содержание постоянного места деятельности исключительно для сбора, обработки и (или) распространения информации, ведения бухгалтерского учета, маркетинга, рекламы или изучения рынка товаров (работ, услуг), реализуемых иностранной организацией, если такая деятельность не является основной (обычной) деятельностью этой организации;

5) содержание постоянного места деятельности исключительно для целей простого подписания контрактов от имени этой организации, если подписание контрактов происходит в соответствии с детальными письменными инструкциями иностранной организации.

Вместе с тем в пункте 3 статьи 307 НК РФ указывается, что если иностранная организация осуществляет на территории Российской Федерации деятельность подготовительного и (или) вспомогательного характера в интересах третьих лиц, соответствующую определению постоянного представительства, то в этом случае такая деятельность может рассматриваться как приводящая к образованию постоянного представительства.

Из вышеизложенного следует, что, для того чтобы осуществление иностранной организацией на территории Российской Федерации деятельности подготовительного или вспомогательного характера не могло рассматриваться как основание для признания образования постоянного представительства, такая деятельность должна осуществляться в пользу самой иностранной организации, а не в пользу иных лиц, а в случае осуществления деятельности в пользу иных лиц она не должна осуществляться на регулярной основе.

При этом соглашением об избежании двойного налогообложения могут быть предусмотрены иные случаи, когда деятельность обособленного подразделения рассматривается как подготовительная или вспомогательная.

Вопрос 17. – Каковы правила определения налоговой базы при исчислении налоговых обязательств иностранных организаций по налогу на прибыль, в случае, когда ее деятельность расценена как деятельность через постоянное представительство?
Ответ – Объектом налогообложения по налогу на прибыль организаций признается прибыль. Для иностранных организаций, осуществляющих деятельность в Российской Федерации через постоянные представительства, в соответствии со статьей 247 НК РФ прибылью признаются полученные через эти постоянные представительства доходы, уменьшенные на величину произведенных этими постоянными представительствами расходов, которые определяются в соответствии с главой 25 НК РФ.

Более подробное определение объекта налогообложения дано в пункте 1 статьи 307 НК РФ, а именно:

объектом налогообложения для иностранных организаций, осуществляющих деятельность в Российской Федерации через постоянное представительство, признается:

доход, полученный иностранной организацией в результате осуществления деятельности на территории Российской Федерации через ее постоянное представительство, уменьшенный на величину произведенных этим постоянным представительством расходов, определяемых с учетом положений пункта 4 данной статьи;

доходы иностранной организации от владения, пользования и (или) распоряжения имуществом постоянного представительства этой организации в Российской Федерации за вычетом расходов, связанных с получением таких доходов;

другие доходы от источников в Российской Федерации, указанные в пункте 1 статьи 309 НК РФ, относящиеся к постоянному представительству.

Налоговая база определяется как денежное выражение объекта налогообложения. 

Вопрос 18. –  В каком порядке определяется прибыль иностранной организации, если деятельность на территории Российской Федерации не является единственным источником ее получения (т.е. для извлечения прибыли иностранной организации понадобилось участие нескольких подразделений иностранной организации.

Ответ – Прибыль иностранной организации от деятельности в Российской Федерации через постоянное представительство определяется как разность между всеми относящимися к постоянному представительству доходами и всеми произведенными этим постоянным представительством расходами, исчисленными в соответствии с положениями главы 25 НК  РФ.

Статья 307 НК РФ, определяющая особенности налогообложения иностранных организаций, осуществляющих деятельность в Российской Федерации через постоянное представительство, предусматривает единственный метод исчисления подлежащей налогообложению прибыли отделения иностранной организации - это так называемый прямой метод. 

Исключение составляет случай, когда иностранная организация осуществляет на территории Российской Федерации деятельность подготовительного и (или) вспомогательного характера в интересах третьих лиц, приводящую к образованию постоянного представительства. Если в отношении такой деятельности в пользу третьих лиц не предусмотрено получение вознаграждения, то в соответствии с пунктом 3 статьи 307 НК РФ налоговая база определяется в размере 20 процентов от суммы расходов этого постоянного представительства, связанных с такой деятельностью.

Международным договором Российской Федерации с иностранным государством может быть предусмотрена возможность определять прибыль, относящуюся к постоянному представительству, посредством распределения общей суммы прибыли организации по её различным подразделениям в соответствии с выбранным способом распределения прибыли.

Пример порядка определения прибыли иностранной организации, относящейся к постоянному представительству, для случаев, когда в  получении прибыли участвовали несколько отделений в различных государствах, а реализация осуществлялась через головной офис,  приведен в пункте 4.1.1 Методических рекомендаций налоговым органам по применению отдельных положений главы 25 НК РФ, касающихся особенностей налогообложения прибыли (дохода) иностранных организаций, утвержденных приказом МНС России от 28.03.2003 № БГ-3-23/150. 

В таких случаях доход, распределяемый головным офисом своему отделению в Российской Федерации, исчисляется на основе принятой и закрепленной в документах головного офиса (например, в распоряжении об утверждении учетной политики) методики распределения мирового дохода головной организации между ее иностранными подразделениями. В зависимости от того, какие показатели заложены головным офисом иностранной организации в методике распределения доходов, для исчисления доли дохода российского отделения организации должны быть также представлены документы или выписки из них, подписанные руководителем головного офиса, подтверждающие эти конкретные показатели.

Вопрос 19. – Каковы правила вычета затрат по управленческим и общеадминистративным затратам, понесенным иностранной организацией за рубежом? 

Ответ – Расходы иностранной организации учитываются при налогообложении прибыли в той части, которая непосредственно относится к постоянному представительству. При этом они принимаются в уменьшение доходов в общем порядке, установленном для всех налогоплательщиков главой 25 НК РФ.

Международным договором Российской Федерации с иностранным государством может быть предусмотрена возможность включения в состав расходов постоянного представительства расходов, включая управленческие и общеадминистративные расходы, понесенных иностранной организацией на осуществление деятельности постоянного представительства в Российской Федерации в других государствах.

Если расходы понесены иностранной организацией в пользу всех своих отделений, расположенных в разных государствах, то доля расходов, передаваемых российскому постоянному представительству, должна быть обоснована иностранной организацией аналогично вышеизложенному порядку распределения заграничным подразделениям доходов иностранной организации.

Не включаются в состав расходов постоянного представительства расходы на содержание любых подразделений иностранной организации, не находящихся на территории Российской Федерации, включая подразделения головного офиса (пункт 5.3 Методических рекомендаций налоговым органам по применению отдельных положений главы 25 НК РФ, касающихся особенностей налогообложения прибыли (дохода) иностранных организаций, утвержденных приказом МНС России от 28.03.2003 № БГ-3-23/150). 


Вопрос 20. – Требуется ли наличие первичных учетных документов, имеющих отношение к деятельности постоянного представительства по месту деятельности иностранного представительства, или они могут быть представлены головной организацией на время выездной налоговой проверки?

Ответ – НК РФ не определяет места нахождения первичных учетных документов, имеющих отношение к деятельности постоянного представительства иностранной организации.

В то же время НК РФ предусматривает обязанность налогоплательщиков:

- вести в установленном порядке учет своих доходов (расходов) и объектов налогообложения; 

- представлять в налоговые органы и их должностным лицам в случаях и в порядке, которые предусмотрены НК РФ, документы, необходимые для исчисления и уплаты налогов. В частности, при проведении налоговой проверки налоговый орган вправе истребовать у проверяемого лица необходимые для проверки документы (статья 93 НК РФ);

- в течение четырех лет обеспечивать сохранность данных бухгалтерского и налогового учета и других документов, необходимых для исчисления и уплаты налогов, в том числе документов, подтверждающих получение доходов, осуществление расходов (для организаций и индивидуальных предпринимателей), а также уплату (удержание) налогов (статья 23 НК РФ).

Вопрос 21. – Каков налоговый период и сроки уплаты налога на прибыль, ставка налога на прибыль?
Ответ – Налоговым периодом по налогу признается календарный год.

Отчетными периодами по налогу признаются первый квартал, полугодие и девять месяцев календарного года.

Отчетными периодами для налогоплательщиков, исчисляющих ежемесячные авансовые платежи исходя из фактически полученной прибыли, признаются месяц, два месяца, три месяца и так далее до окончания календарного года (статья 285 НК РФ).

В отношении иностранных организаций, осуществляющих деятельность в Российской Федерации через постоянное представительство пунктом 3 статьи 286 НК РФ определено, что  они уплачивают только квартальные авансовые платежи по итогам отчетного периода.
Налог, подлежащий уплате по истечении налогового периода, уплачивается не позднее 28 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом (статья 287, 289 НК РФ).

Квартальные авансовые платежи необходимо перечислить в соответствующий бюджет не позднее 28 календарных дней со дня окончания истекшего отчетного периода (абзац 2 пункта 1 статьи 287, пункт 3 статьи 289 НК РФ). 
НАЛОГОВЫЕ СТАВКИ ПО НАЛОГУ НА ПРИБЫЛЬ ОРГАНИЗАЦИЙ

1.Общая налоговая ставка по налогу на прибыль организаций

	Срок, с которого действует налоговая ставка
	Размер налоговой ставки
	Основание

	с 1 января 2009
	20%

Из которых:
 - в  федеральный  бюджет зачисляется 2%,
 - в бюджеты субъектов Российской Федерации  зачисляется 18% *
	пункт 1 статьи 284 Налоговый кодекс Российской Федерации РФ
(подпункт "а" пункта 23 статьи 2 Федерального закона от 26.11.2008 
N 224-ФЗ,
статья 1 Федерального закона от 30.12.2008 
N 305-ФЗ)


	С 1 января 2005 
до 1 января 2009
	24%

Из которых: 
 - в федеральный бюджет зачисляется 6,5%, 
 - в бюджеты субъектов Российской Федерации зачисляется 17,5%*
	пункт 1 статьи 284 Налоговый кодекс Российской Федерации РФ
(подпункт "а" пункта 3 статьи 2 Федерального  закона  от 29.07.2004 
N  95-ФЗ)


<*> Законами субъектов Российской Федерации налоговая ставка может быть понижена для отдельных категорий налогоплательщиков.

2. Налоговые ставки, применяемые к налоговой базе, определяемой по операциям с отдельными видами долговых обязательств.

На основании пункта 6 статьи 284 НК РФ сумма налога, исчисленная по указанным налоговым ставкам, подлежит зачислению в федеральный бюджет.

	Срок, с которого действует налоговая ставка
	Виды доходов
	Размер ставки
	Основание

	с 1 января 2006
	доход в виде процентов по государственным и муниципальным облигациям, эмитированным до 20 января 1997 года включительно
	0%
	подпункт  3 пункта 4 
 статьи 284
 НК  РФ

	
	доход в виде процентов по облигациям  государственного валютного  облигационного займа 1999 года, эмитированным  при осуществлении новации облигаций внутреннего государственного валютного займа серии III, эмитированных в целях обеспечения условий, необходимых для урегулирования внутреннего валютного долга бывшего Союза ССР и внутреннего и внешнего валютного долга Российской Федерации
	0%
	подпункт  3 пункта 4 
 статьи 284 
НК  РФ

	
	доходы в виде процентов по муниципальным ценным бумагам, эмитированным на срок не менее трех лет до 1 января 2007 года 
	9%
	подпункт  2 пункта 4 
 статьи 284
 НК  РФ 

	
	доходы в виде процентов по облигациям с ипотечным покрытием, эмитированным до 1 января 2007 года
	9%
	подпункт  2 пункта 4 
 статьи 284 
НК  РФ 

	
	доходы учредителей доверительного  управления ипотечным покрытием, полученные на  основании приобретения ипотечных сертификатов участия, выданных управляющим ипотечным покрытием до 1 января 2007 года
	9%
	подпункт  2 пункта 4  
статьи 284 
НК  РФ 

	
	доход в виде процентов по государственным и муниципальным ценным  бумагам (кроме  ценных бумаг, указанных выше, и процентного дохода, полученного российскими организациями по государственным и муниципальным ценным  бумагам, размещаемым за пределами РФ, за  исключением процентного дохода, полученного первичными владельцами государственных ценных бумаг РФ, которые были получены ими в обмен на государственные краткосрочные бескупонные облигации в порядке, установленном Правительством РФ), условиями выпуска и обращения которых предусмотрено получение дохода в виде процентов
	15%
	подпункт 1 пункта 4  статьи 284 
НК  РФ 

	
	доходы в виде процентов по облигациям с  ипотечным покрытием, эмитированным после 1 января 2007 года
	15%
	подпункт 1 пункта 4  
статьи 284 
НК  РФ 

	
	доходы учредителей доверительного управления ипотечным покрытием, полученные на основании приобретения ипотечных сертификатов участия, выданных управляющим ипотечным покрытием после 1 января 2007 года
	15%
	подпункт 1 пункта 4 
 статьи 284
 НК  РФ 


3. Налоговые ставки, применяемые к налоговой базе, определяемой по доходам, полученным в виде дивидендов
На основании пункта 6 статьи 284 НК РФ сумма налога, исчисленная по указанным налоговым ставкам, подлежит зачислению в федеральный бюджет.

	Срок, с которого действует налоговая ставка
	Доходы, полученные в виде дивидендов
	Размер ставки
	Основание

	с 1 января 2008
	от  российских   и  иностранных организаций российскими организациями при условии, что на день принятия решения о выплате дивидендов получающая дивиденды организация в течение не  менее 365 календарных дней непрерывно владеет на праве собственности не менее чем 50% вкладом (долей) в уставном (складочном) капитале (фонде) выплачивающей дивиденды организации или депозитарными расписками, дающими право на получение дивидендов, в сумме, соответствующей не менее 50% общей суммы выплачиваемых организацией дивидендов, и при условии, что стоимость приобретения и (или) получения в соответствии с законодательством РФ в собственность вклада (доли) в уставном (складочном) капитале (фонде) выплачивающей дивиденды организации   или  депозитарных расписок, дающих право на получение дивидендов, превышает 500 млн. рублей
	0%
	подпункт 1 пункта 3 
 статьи 284 
НК  РФ 

	
	от российских и иностранных организаций российскими организациями, не указанными выше
	9%
	подпункт 2 пункта 3 
 статьи 284
 НК  РФ

	
	от российских организаций иностранными организациями
	15%
	подпункт 3 пункта 3 
 статьи 284
 НК  РФ


4. Налоговые ставки на доходы иностранных организаций, не связанные с деятельностью в Российской Федерации через постоянное представительство
На основании пункта 6 статьи 284 НК РФ сумма налога, исчисленная по указанным налоговым ставкам, подлежит зачислению в федеральный бюджет.
	Срок, с которого действует налоговая ставка
	Виды доходов
	Размер ставки
	Основание

	с 1 января 2002
	от использования, содержания или сдачи в аренду (фрахта) судов, самолетов или других подвижных транспортных средств или контейнеров (включая трейлеры и  вспомогательное оборудование,  необходимое  для транспортировки) в связи  с осуществлением международных перевозок
	10%
	подпункт 2 пункта 2 
 статьи 284 
НК РФ



	
	все другие виды доходов, подлежащие налогообложению (за исключением указанных в  пункте 3 и пункте 4 статьи 284 НК РФ)
	20%
	подпункт 1 пункта 2 
 статьи 284 
НК РФ


Вопрос 22. – Установлен ли законодательством Российской Федерации метод устранения двойного налогообложения доходов и имущества или устранение двойного налогообложения производится только при наличии соглашений об избежании двойного налогообложения? Если имеется, то по каким налогам?

Ответ - Положения о зачете суммы налога, уплаченного на территории иностранных государств, в счет уплаты налога на территории Российской Федерации, содержатся в главе 23 «Налог на доходы физических лиц», главе 25 «Налог на прибыль организаций» и главе 30 «Налог на имущество организаций» НК РФ.

При этом по налогу на доходы физических лиц (статья 232 НК РФ) и по налогу на прибыль организаций в части дивидендов от иностранных организаций (статья 275 НК РФ) зачет налогов, уплаченных за пределами Российской Федерации, производится только если это предусмотрено соответствующими договорами (соглашениями) об избежании двойного налогообложения.
По налогу на имущество организаций (статья 386.1 НК РФ) и по налогу на прибыль организаций (кроме дивидендов от иностранных организаций) (статья 311 НК РФ) таких ограничений Кодекс не предусматривает.

НК РФ устанавливает следующий порядок устранения двойного налогообложения в части:

1) налога на прибыль организаций (статья 311 НК РФ)

Статьей 311 НК РФ предусмотрен следующий порядок устранения двойного налогообложения в части налога на прибыль организаций:
Доходы, полученные российской организацией от источников за пределами Российской Федерации, учитываются при определении ее налоговой базы. Указанные доходы учитываются в полном объеме с учетом расходов, произведенных как в Российской Федерации, так и за ее пределами.

При определении налоговой базы расходы, произведенные российской организацией в связи с получением доходов от источников за пределами Российской Федерации, вычитаются в порядке и размерах, установленных главой 25 НК РФ.

Суммы налога, выплаченные в соответствии с законодательством иностранных государств российской организацией, засчитываются при уплате этой организацией налога в Российской Федерации. При этом размер засчитываемых сумм налогов, выплаченных за пределами Российской Федерации, не может превышать сумму налога, подлежащего уплате этой организацией в Российской Федерации.

2) налога на имущество организаций (статья 386.1 НК РФ)

Фактически уплаченные российской организацией за пределами территории Российской Федерации в соответствии с законодательством другого государства суммы налога на имущество в отношении имущества, принадлежащего российской организации и расположенного на территории этого государства, засчитываются при уплате налога в Российской Федерации в отношении указанного имущества.

При этом размер засчитываемых сумм налога, выплаченных за пределами территории Российской Федерации, не может превышать размер суммы налога, подлежащего уплате этой организацией в Российской Федерации в отношении указанного  имущества.
3) налог на доходы физических лиц (статья 232 НК РФ)

С учетом положений пункта 1 статьи 232 НК РФ зачет уплаченного за границей налога на доходы физических лиц производится только при наличии соглашения об избежании двойного налогообложения. 

4) налог на имущество физических лиц
Устранение двойного налогообложения в отношении уплаты налога на имущество физических лиц не предусмотрено, т.к. этим налогом облагается  только имущество, расположенное на территории Российской Федерации.

Вопрос 23. – Какие документы принимаются налоговыми органами в качестве подтверждения суммы уплаченного за рубежом налога? Имеются ли требования по реквизитам документа, подтверждающего суммы налога уплаченного за рубежом?
Ответ – Для зачета сумм налога, уплаченного на территории иностранных государств, в счет уплаты налога на территории Российской Федерации, в налоговые органы должны быть представлены:

- вместе с налоговой декларацией по налогу на прибыль организаций представляется налоговая декларация о доходах, полученных Российской организацией от источников за пределами Российской Федерации (форма утверждена приказом МНС России от 23.12.2003 № БГ-3-23/709);

- документ, подтверждающий уплату (удержание) налога за пределами Российской Федерации: для налогов, уплаченных самой организацией, - заверенный налоговым органом соответствующего иностранного государства, а для налогов, удержанных в соответствии с законодательством иностранных государств или международным договором налоговыми агентами, - подтверждение налогового агента;
- вместе с налоговой декларацией о доходах физического лица представляется документ произвольной формы, подтверждающий уплату налога за границей с конкретного вида дохода физического лица;

НК РФ не содержит конкретных требований к реквизитам документа, подтверждающего сумму налога, уплаченную за пределами Российской Федерации.
Документы, подтверждающие уплату налога, должны быть переведены на русский язык с соблюдением процедур, аналогичных приведенным в ответе на вопрос 5.
Сама по себе налоговая декларация, содержащая информацию о полученных юридическими и физическими лицами доходов, не является достаточным документом, подтверждающим уплату налога.

Вопрос 24. - Каков порядок подтверждения уплаченного иностранной организацией налога в Российской Федерации?
Ответ - Сумма налога на прибыль, уплаченная в Российской Федерации определяется самостоятельно иностранной организацией при осуществлении деятельности через постоянное представительство и отражается в Налоговой декларации по налогу на прибыль иностранной организации (далее - Декларация), которая представляется в налоговый орган по месту постановки на учет иностранной организации по форме, утвержденной Приказом МНС России от 05.01.2004 N БГ-3-23/1, зарегистрированным в Минюсте России 29.01.2004 под N 5495.

Сумма налога на прибыль с доходов от источников в Российской Федерации, уплаченная иностранной организацией при отсутствии у нее деятельности, образующей в Российской Федерации постоянное представительство, в виде удержания налога для перечисления в бюджет налоговым агентом, выплачивающим такие доходы, отражается в Налоговом расчете (информации) о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов (далее - Налоговый расчет), который представляется налоговым агентом в налоговый орган по месту своего нахождения по форме, утвержденной Приказом МНС России от 14.04.2004 NСАЭ-3-23/286@, зарегистрированным в Минюсте России 05.05.2004 под N5781.

Фактическая уплата иностранной организацией налога на прибыль (доходы) в рассмотренных случаях подтверждается платежными поручениями.

Законодательство Российской Федерации о налогах и сборах не содержит специальной нормы, предусматривающей дополнительное подтверждение Декларации (либо Налогового расчета) налоговыми органами Российской Федерации.

Вместе с тем иностранная организация может обратиться в налоговый орган Российской Федерации по месту учета этой организации (налогового агента) в целях получения подтверждения сведений о полученной прибыли (доходов) и фактически уплаченного (удержанного) налога, предназначенного для представления в налоговый орган иностранного государства, резидентом которого является данная иностранная организация.

В этом случае указанное подтверждение производится налоговым органом Российской Федерации на основании письменного запроса иностранной организации с приложением к нему копий Декларации (либо Налогового расчета) и платежного поручения, подтверждающего фактическую уплату налога на прибыль.

Налоговый орган Российской Федерации сопоставляет сведения, указанные в Декларации (либо Налоговом расчете), с информацией, имеющейся в данном налоговом органе, и при их идентичности и фактическом поступлении в бюджет уплаченной (удержанной) суммы налога на прибыль (доходы) производит подтверждение уплаты этой суммы в виде заверения подписью руководителя (заместителя руководителя) этого налогового органа и оттиском его гербовой печати, проставляемым на каждой странице раздела 1 Декларации, в которой отражены значения показателей сумм налога на прибыль (либо разделов 1 и 2 Налогового расчета).

В случае обращения иностранной организацией в налоговый орган Российской Федерации по почте заверенная указанным способом Декларация (либо Налоговый расчет) направляется в адрес данной иностранной организации указанным налоговым органом.

В рамках реализации межправительственных соглашений об избежании двойного налогообложения или о сотрудничестве и взаимной помощи по вопросам соблюдения налогового законодательства, действующих в отношениях между Российской Федерацией и иностранными государствами, аналогичный порядок подтверждения сведений о полученной иностранными организациями в Российской Федерации прибыли (доходах) и уплаченного налога для целей получения налоговыми органами иностранных государств может применяться также и при поступлении письменных запросов из указанных налоговых органов. (Письмо ФНС России от 22.07.2005 № КБ-6-26/616@)

Вопрос 25. – Установлены ли ограничения по срокам представления в налоговый орган подтверждения суммы уплаченного за рубежом налога для осуществления процедуры зачета (освобождения), а также подтверждения о налоговом резидентстве для применения к доходам (имуществу) нерезидента преференций международных соглашений об избежании двойного налогообложения?
Ответ – Временных ограничений по представлению в налоговый орган Российской Федерации  подтверждения сумм уплаченного за рубежом налога для осуществления  процедуры зачета, а также подтверждения о постоянном местопребывании (резидентстве) в целях применения льготного налогообложения в соответствии с  международными соглашениями об избежании двойного налогообложения налоговым законодательством Российской Федерации не предусмотрено.

При этом следует иметь в виду, что заявление о зачете или о возврате суммы излишне уплаченного налога может быть подано на основании пункта 7 статьи 78 НК РФ в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.

Вопрос 26. - В каких случаях иностранная организация обязана встать на налоговый учет в Российской Федерации? 

Обязательна ли налоговая регистрация при:

- наличии постоянного представительства;

 - при приобретении недвижимости?

Какие документы требуются для постановки на налоговый учет иностранной организации?
Ответ -  В соответствии с пунктом 1 статьи 83 НК РФ в целях проведения налогового контроля организации и физические лица подлежат постановке на учет в налоговых органах соответственно по месту нахождения организации, месту нахождения ее обособленных подразделений, месту жительства физического лица, а также по месту нахождения принадлежащего им недвижимого имущества и транспортных средств и по иным основаниям, предусмотренным НК РФ.

Приказом МНС России от 07.04.2000 № АП-3-06/124 утверждено Положение об особенностях учета в налоговых органах иностранных организаций (далее – Положение), в соответствии с которым иностранные юридические лица, компании, фирмы, иные корпоративные образования, обладающие гражданской правоспособностью, а также любые другие организации (включая полные товарищества и личные компании), образованные в соответствии с законодательством иностранных государств (далее – иностранные организации) подлежат учету в налоговых органах Российской Федерации при наличии оснований, предусмотренных указанным Положением, а также утверждены формы заявлений (сообщений, уведомлений), используемых при учете иностранных организаций.

Документы, предусмотренные Положением, представляются в налоговые органы на русском языке или на иностранном языке с переводом на русский язык, заверенным в установленном порядке.

Иностранные организации обязаны встать на учет в налоговом органе независимо от наличия обстоятельств, с которыми законодательство Российской Федерации о налогах и сборах и международные договоры Российской Федерации связывают возникновение обязанности по уплате налогов.

1. В случае если иностранная организация осуществляет или намеревается осуществлять деятельность в Российской Федерации через филиал, представительство, отделение, бюро, контора, агентство, любое другое обособленное подразделение (далее - отделение) в течение периода, превышающего 30 календарных дней в году (непрерывно или по совокупности), то она обязана встать на учет в налоговом органе по месту осуществления деятельности на основании следующих документов:

- Заявления о постановке на учет по форме 2001И;

- легализованных выписки из торгового реестра, или сертификата об инкорпорации, или другого документа аналогичного характера, содержащих информацию об органе, зарегистрировавшем иностранную организацию, регистрационном номере, дате и месте регистрации. Вместо подлинников указанных документов могут быть представлены копии, заверенные в установленном порядке. Для организаций, создание которых не требует специальной регистрации (внесение в торговый реестр и т.п.), - легализованных копий учредительных документов или других документов, содержащих информацию о получении права на ведение предпринимательской деятельности;

- справки налогового органа иностранного государства в произвольной форме о регистрации иностранной организации в качестве налогоплательщика в стране инкорпорации с указанием кода налогоплательщика (или его аналога);

- решения уполномоченного органа иностранной организации о создании отделения в Российской Федерации или, в случае отсутствия такого решения, копии договора, на основании которого осуществляется деятельность в Российской Федерации;

- доверенности, выданной иностранной организацией на главу (управляющего) отделения.

2. Иностранная организация может осуществлять деятельность в нескольких местах на территориях, подконтрольных различным налоговым органам, осуществляющим учет иностранных организаций, в каждом из которых она обязана встать на учет.

Если иностранная организация уже состоит на учете в налоговом органе, то при открытии этой организацией нового отделения на территории, подконтрольной другому налоговому органу, осуществляющему учет иностранных организаций, она представляет следующие документы:

- Заявление о постановке на учет по форме 2001И;

- решение уполномоченного органа иностранной организации о создании нового отделения в Российской Федерации или, в случае отсутствия такого решения, копию договора, на основании которого осуществляется деятельность в Российской Федерации;

- доверенность, выданную иностранной организацией на главу (управляющего) отделения;

- копию Свидетельства, выданного налоговым органом, в котором иностранная организация была ранее поставлена на учет в соответствии с пунктом 1. настоящего письма, заверенную в установленном порядке.

3. Иностранная организация может осуществлять деятельность в нескольких местах на территории, подконтрольной одному налоговому органу, осуществляющему учет иностранных организаций. В этом случае иностранная организация обязана информировать налоговый орган о каждом таком месте осуществления деятельности путем направления Сообщения по форме 2301И.

4. Отделение иностранной организации может быть создано филиалом этой иностранной организации, находящимся на территории другого иностранного государства.

В этом случае в налоговый орган представляются документы, перечисленные в пунктах 1 и 2, а также решение уполномоченного органа иностранной организации о создании такого филиала, решение этого филиала о создании отделения в Российской Федерации и сведения о филиале иностранной организации в соответствии с приложением N 3 к Заявлению о постановке на учет по форме 2001И.

5. Постановке на учет подлежат иностранные организации, имеющие в Российской Федерации недвижимое имущество и транспортные средства (в том числе ввезенные ими на территорию Российской Федерации), принадлежащие им на праве собственности или на правах владения и (или) пользования и (или) распоряжения.

При постановке на учет в налоговый орган представляются следующие документы:

- заявление о постановке на учет по форме 2004ИМ;

- заверенные в установленном порядке копии документов, подтверждающие регистрацию (внесение в реестр) имущества;

- заверенные в установленном порядке копии документов, подтверждающие право собственности на имущество или права владения и (или) пользования и (или) распоряжения;

- легализованные выписка из торгового реестра или сертификат об инкорпорации или другой документ аналогичного характера, содержащие информацию об органе, зарегистрировавшем иностранную организацию, регистрационном номере, дате и месте регистрации. Вместо подлинников указанных документов могут быть представлены копии, заверенные в установленном порядке. Для организаций, создание которых не требует специальной регистрации (внесение в торговый реестр и т.п.), - легализованные копии учредительных документов или других документов, содержащих информацию о получении права на ведение предпринимательской деятельности.

6. При отсутствии оснований для постановки на учет, предусмотренных пунктами 1 – 5, иностранные организации, в связи с открытием ими счетов в банках на территории Российской Федерации, подлежат учету в налоговом органе по месту постановки на учет банка (по месту нахождения филиала), в котором им открывается счет.

В этих целях в налоговый орган, в котором поставлен на учет банк (филиал), открывающий счет иностранной организации, представляются следующие документы:

- Заявление о выдаче Свидетельства об учете в налоговом органе по форме 2005ИМ;

- справка налогового органа иностранного государства в произвольной форме о регистрации иностранной организации в качестве налогоплательщика в стране инкорпорации с указанием кода налогоплательщика (или его аналога).

В случае открытия в последующем этими иностранными организациями счетов в банках (филиалах), поставленных на учет в других налоговых органах, чем тот, который выдал первоначальное Свидетельство указанным организациям в связи с открытием ими счетов, такие организации подлежат учету в налоговом органе по месту постановки на учет банка (филиала), открывающего счет.

7. а) Учет иностранных организаций, осуществляющих деятельность в Российской Федерации в течение периода, не превышающего 30 календарных дней в году (непрерывно или по совокупности), производится путем направления ими Уведомления по форме 2503И в налоговый орган, осуществляющий учет иностранных (международных) организаций, по месту осуществления ими деятельности.

б) Учет иностранных организаций, извлекающих доходы от источников в Российской Федерации, не относящиеся к их отделениям в Российской Федерации, производится путем направления ими Уведомления по форме 2504И в налоговый орган по месту нахождения источника выплаты дохода (отдельно по каждому источнику выплаты дохода с указанием каждого вида дохода).

в) В случае, если деятельность организации в соответствии с законодательством Российской Федерации и соглашениями об избежании двойного налогообложения образует постоянное представительство иностранной организации, то такие иностранные организации учитываются налоговым органом на основании Уведомления по форме 2501И.

Уведомление представляется организацией, деятельность которой образует постоянное представительство иностранной организации, и направляется в налоговый орган, в котором осуществляется учет иностранных организаций.

Вместе с Уведомлением в налоговый орган направляются:

- копия договора (соглашения, контракта), определяющего обязательства сторон;

- легализованные копии учредительных документов иностранной организации в случае, если организация является одним из ее учредителей или владельцем доли уставного (складочного) капитала.

г) В случае, если деятельность физического лица образует постоянное представительство иностранной организации, такие иностранные организации учитываются налоговым органом на основании Уведомления по форме 2501И.

Уведомление представляется физическим лицом, деятельность которого образует постоянное представительство иностранной организации, и направляется в налоговый орган, в котором осуществляется учет иностранных организаций.

Вместе с уведомлением в налоговый орган направляется:

- копия договора (соглашения, контракта, доверенности либо иного документа), определяющего обязательства сторон;

- легализованные копии учредительных документов иностранной организации в случае, если физическое лицо является одним из ее учредителей или владельцем доли уставного (складочного) капитала.

д) Учет иностранных организаций, имеющих по любым основаниям в Российской Федерации движимое имущество, подлежащее обложению налогом на имущество в Российской Федерации, не относящееся соответственно к отделениям и представительствам этих организаций в Российской Федерации, производится путем направления ими Уведомлений по форме 2502ИМ в налоговый орган по месту нахождения указанного движимого имущества.

Вопрос 27. – В каких случаях иностранное физическое лицо обязано встать на налоговый учет в Российской Федерации? Какие документы требуются для постановки на налоговый учет иностранного физического лица?
Ответ - 1. Иностранное физическое лицо подлежит обязательной постановке на учет в налоговом органе Российской Федерации в случае его государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Постановка на учет индивидуального предпринимателя в налоговом органе по месту жительства в Российской Федерации осуществляется на основании сведений, содержащихся в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.

2. В случае возникновения у иностранного гражданина необходимости, согласно Федеральному закону от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», представить в территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере миграции свидетельство (уведомление) о постановке на учет в налоговом органе, данный иностранный гражданин для постановки на учет в налоговом органе и получения документа, подтверждающего постановку на учет с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН), вправе обратиться в налоговый орган по месту жительства (пребывания) с заявлением о постановке на учет в налоговом органе на территории Российской Федерации (далее – Заявление).

При подаче Заявления в налоговый орган по месту жительства (пребывания) иностранный гражданин одновременно с Заявлением представляет документ, удостоверяющий личность физического лица, и документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства (пребывания).

Документы, необходимые для постановки на учет иностранных граждан, представляются в налоговые органы на русском языке или на иностранном языке с переводом на русский язык. Верность перевода и подлинность подписи переводчика должна быть заверена в установленном порядке.

3. Постановке на учет в налоговых органах Российской Федерации в целях налогового контроля подлежат иностранные граждане, являющиеся собственниками недвижимого имущества в Российской Федерации или в отношении которых оформлено право на наследство на недвижимое имущество (в том числе земельный участок) в Российской Федерации. Данная постановка на учет осуществляется на основании сведений, поступивших от органов, учреждений и организаций, указанных в пункте 4 статьи 85 НК РФ.
Вопрос 28. – Какие доходы от источников в Российской Федерации, полученные иностранной организаций  не осуществляющей деятельность в Российской Федерации подлежат налогообложению?
Какие в отношении этих доходов применяются ставки налога на прибыль?

Ответ – Доходы от источников в Российской Федерации, подлежащие налогообложению полученные иностранной организаций

 не осуществляющей деятельность в Российской Федерации 
через постоянное представительство
На основании пункта 1 статьи 310 НК РФ сумма налога, исчисленная по указанным налоговым ставкам, подлежит зачислению в федеральный бюджет.

	Вид дохода
	Ставка налога

	Налог с доходов полученных иностранной организацией  от источников 
в Российской Федерации

	- дивиденды, выплачиваемые иностранной организации - акционеру (участнику) российских организаций
(подпункт 1 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	15% 
(подпункт 3 пункта 3 статьи 284 НК РФ)

(до 1 января 2009 - подпункт 2 пункта 3 статьи 284 НК РФ)



	- доходы, получаемые в результате распределения в пользу иностранных организаций прибыли или имущества организаций, иных лиц или их объединений, в том числе при их ликвидации
(подпункт 2 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	20% 

(подпункт 1 пункта 2 статьи 284 НК РФ)



	- процентный доход от долговых обязательств любого вида, включая облигации с правом на участие в прибылях и конвертируемые облигации, в том числе:


	

	- доходы, полученные по государственным и муниципальным эмиссионным ценным бумагам, условиями выпуска и обращения которых предусмотрено получение доходов в виде процентов;
(абзац второй подпункта 3 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	15 % - по доходу в виде процентов по государственным и муниципальным ценным бумагам (за исключением ценных бумаг, указанных далее, и процентного дохода, полученного российскими организациями по государственным и муниципальным ценным бумагам, размещаемым за пределами Российской Федерации, за исключением процентного дохода, полученного первичными владельцами государственных ценных бумаг Российской Федерации, которые были получены ими в обмен на государственные краткосрочные бескупонные облигации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации), условиями выпуска и обращения которых предусмотрено получение дохода в виде процентов, а также по доходам в виде процентов по облигациям с ипотечным покрытием, эмитированным после 1 января 2007 года, и доходам учредителей доверительного управления ипотечным покрытием, полученным на основании приобретения ипотечных сертификатов участия, выданных управляющим ипотечным покрытием после 1 января 2007 года;

- 9 % - по доходам в виде процентов по муниципальным ценным бумагам, эмитированным на срок не менее трех лет до 1 января 2007 года, а также по доходам в виде процентов по облигациям с ипотечным покрытием, эмитированным до 1 января 2007 года, и доходам учредителей доверительного управления ипотечным покрытием, полученным на основании приобретения ипотечных сертификатов участия, выданных управляющим ипотечным покрытием до 1 января 2007 года;

- 0 % - по доходу в виде процентов по государственным и муниципальным облигациям, эмитированным до 20 января 1997 года включительно, а также по доходу в виде процентов по облигациям государственного валютного облигационного займа 1999 года, эмитированным при осуществлении новации облигаций внутреннего государственного валютного займа серии III, эмитированных в целях обеспечения условий, необходимых для урегулирования внутреннего валютного долга бывшего Союза ССР и внутреннего и внешнего валютного долга Российской Федерации.

 (пункт 4 статьи 284 НК РФ)



	- доходы по иным долговым обязательствам российских организаций, не указанным в абзаце втором настоящего подпункта.

(абзац три подпункта 3 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	20%

(подпункт 1 пункта 2 статьи 284 НК РФ)



	- доходы от использования в Российской Федерации прав на объекты интеллектуальной собственности. К таким доходам, в частности, относятся платежи любого вида, получаемые в качестве возмещения за использование или за предоставление права использования любого авторского права на произведения литературы, искусства или науки, включая кинематографические фильмы и фильмы или записи для телевидения или радиовещания, использование (предоставление права использования) любых патентов, товарных знаков, чертежей или моделей, планов, секретной формулы или процесса, либо использование (предоставление права использования) информации, касающейся промышленного, коммерческого или научного опыта.
(подпункт 4 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	20%

(подпункт 1 пункта 2 статьи 284 НК РФ)



	- доходы от реализации акций (долей) российских организаций, более 50 процентов активов которых состоит из недвижимого имущества, находящегося на территории Российской Федерации, а также финансовых инструментов, производных от таких акций (долей). При этом доходы от реализации на иностранных биржах (у иностранных организаторов торговли) ценных бумаг или производных от них финансовых инструментов, обращающихся на этих биржах, не признаются доходами от источников в Российской Федерации.

(подпункт 5 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	20% (24% до 1 января 2009)

(пункт 1 статьи 284  НК РФ)

20%

В случае, если указанные в пункте 4 статьи 309 НК РФ расходы не признаются для целей налогообложения

(подпункт 1 пункта 2 статьи 284 НК РФ)



	- доходы от реализации недвижимого имущества, находящегося на территории Российской Федерации;

(подпункт 6 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	20%  (24% до 1 января 2009)

(пункт 1 статьи 284  НК РФ)

20%

В случае, если указанные в пункте 4 статьи 309 НК РФ расходы не признаются для целей налогообложения

(подпункт 1 пункта 2 статьи 284 НК РФ)



	- доходы от сдачи в аренду или субаренду имущества, используемого на территории Российской Федерации, в том числе доходы от лизинговых операций, доходы от предоставления в аренду или субаренду морских и воздушных судов и (или) транспортных средств, а также контейнеров, используемых в международных перевозках. При этом доход от лизинговых операций, связанных с приобретением и использованием предмета лизинга лизингополучателем, рассчитывается исходя из всей суммы лизингового платежа за минусом возмещения стоимости лизингового имущества (при лизинге) лизингодателю.

(подпункт 7 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	20% (в части доходов от сдачи в аренду или субаренду имущества, используемого на территории Российской Федерации, в том числе по лизинговым операциям)

(подпункт 1 пункта 2 статьи 284 НК РФ)

10%

(в части доходов от предоставления в аренду или субаренду морских, воздушных судов или иных подвижных транспортных средств или контейнеров, используемых в международных перевозках)

(подпункт 2 пункта 2 статьи 284 НК РФ)



	- доходы от международных перевозок (в том числе демереджи и прочие платежи, возникающие при перевозках).

(подпункт 8 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	10%

(подпункт 1 пункта 2 статьи 284 НК РФ)



	- штрафы и пени за нарушение российскими лицами, государственными органами и (или) исполнительными органами местного самоуправления договорных обязательств;

(подпункт 9 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	20%

(подпункт 1 пункта 2 статьи 284 НК РФ)



	- иные аналогичные доходы.

(подпункт 10 пункта 1 статьи 309 НК РФ)


	20%

(подпункт 1 пункта 2 статьи 284 НК РФ)




Вопрос 29. -  Перечислите  пожалуйста формы налоговой отчетности (деклараций), которые  утверждены законодательством Российской Федерации  для представления в налоговые органы в случаях получения иностранными организациями или иностранными физическими лицами дохода, прибыли, также при уплате налога на имущество, а также при получении доходов российской организацией от источников за пределами Российской Федерации.
Ответ -
-  Налоговая декларация по налогу на прибыль иностранной организации утверждена приказом МНС России от 05.01.2004 №БГ-3-23/1, зарегистрирован в Минюсте России 29.01.2004 N 5495;
- Инструкция по  заполнению налоговой декларации по налогу на прибыль  иностранной организации утверждена  приказом МНС России от 07.03.2002 "№БГ-3-23/118, зарегистрирована в Минюсте России 15.04.2002 №3368;
- Годовой отчет о деятельности иностранной организации в Российской Федерации утвержден приказом МНС России от 16.01.2004 №БГ-3-23/19, зарегистрирован в Минюсте России 04.02.2004 №5523;

- Налоговый расчет (информация) о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов утвержден приказом МНС России от  14.04.2004 №САЭ-3-23/286@,  зарегистрирован в Минюсте России 05.05.2004 №5781;
- Инструкция по заполнению налогового расчета (информации) о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов утверждена приказом МНС России от 03.06.2002 №БГ-3-23/275, зарегистрирована в Минюсте России  21.06.2002 №3526;

- Налоговая декларация о доходах, полученных российской организацией от источников за пределами Российской Федерации и инструкция по ее заполнению утверждены приказом МНС России от  23.12.2003 №БГ-3-23/709@, зарегистрированы в Минюсте России 20.01.2004 №5431;

- Налоговая декларация по налогу на доходы физических лиц (форма 3-ндфл)  и порядок ее заполнения утверждены приказом Минфина России от 31.12.2008 №153н, зарегистрированы в Минюсте России 20.01.2009 №13131;
- Налоговая декларация и налоговый расчет по авансовому платежу по налогу на имущество организаций и Порядки их заполнения утверждены приказом Минфина России от 20.02.2008 №27н, зарегистрированы в Минюсте России 13.03.2008 №11334;
