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Поступления ЕСН и страховых взносов в 2006 году

Федеральный бюджет 2006 года в части единого социального налога исполнен на 101,7%. В бюджет дополнительно поступило 5,4 млрд. рублей. При этом доходная часть федерального бюджета в части единого социального налога в декабре 2006 года была скорректирована в сторону увеличения на 8,3 млрд. рублей.

Бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) в части страховых взносов на обязательное пенсионное страхование на 2006 год исполнен на 109,5% (дополнительно поступило в бюджет ПФР 68,7 млрд. рублей). 

В 2006 году темп роста поступления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование составил 126,3%. Этот показатель опережал темп роста среднемесячной начисленной заработной платы (124,5%) на 1,8 процентных пункта.

По мнению ФНС России, достижению таких результатов по администрированию единого социального налога и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в немалой степени способствовала работа, проведенная налоговыми органами по легализации «теневой» заработной платы. 

В соответствии с действующим налоговым законодательством, обязанности по исчислению и уплате единого социального налога, страховых взносов на обязательное пенсионное страхование возложены на работодателей. Однако налоговыми органами регулярно выявляются работодатели, нарушающие законодательство в части уплаты ЕСН и страховых взносов. Стремясь минимизировать уплату налогов, некоторые работодатели используют в своей финансовой деятельности схемы ухода от налогов, занижают реальную налогооблагаемую базу, выдают заработную плату «в конвертах». 

С учетом того, что «серые» зарплаты влекут социальную незащищенность работников, проблема «теневых» выплат является общественно значимой. «Зарплаты в конвертах незаконно занижают размеры будущих пенсий работников и сокращают объемы социальных гарантий», - отметил Владимир Путин, выступая на VI съезде Федерации независимых профсоюзов России в ноябре 2006 года. 
Для выполнения задачи по выводу зарплат из «тени», налоговые органы в 2006 году в рамках полномочий, предоставленных Положением о ФНС России, начали активную работу с налогоплательщиками. Разъяснительная и контрольная работа по легализации «теневой» заработной платы основывалась на анализе финансово-хозяйственной деятельности работодателей, в том числе в рамках созданных для этой цели комиссий. 
Работа комиссий с налогоплательщиками была направлена на постепенный вывод заработной платы из «тени», повышение ее уровня, формирование реальной  налоговой базы в регионах и наполнение бюджетов средствами, необходимыми для реализации национальных проектов социального назначения.

В течение прошлого года на заседаниях комиссий по легализации «теневой» заработной платы в налоговых органах и при администрациях субъектов Российской Федерации (городов, районов, муниципальных образований) заслушано более 520 тысяч налогоплательщиков, выплачивавших по состоянию на 1 января 2006 заработную плату ниже прожиточного минимума, установленного в регионах для трудоспособного населения. Из них 462 тысячи (89% налогоплательщиков) были заслушаны на заседаниях комиссий при налоговых органах. В результате повысили заработную плату до и выше прожиточного минимума 425 тысяч налогоплательщиков, или 79,2% от общего количества заслушанных налогоплательщиков. 

«Конвертные» схемы выявлялись налоговыми органами также при проведении контрольных мероприятий. Например, в результате мероприятий налогового контроля в 2006 году выплаты заработной платы «в конвертах» выявлены и пресечены налоговыми органами Свердловской области в 167 случаях, Пермского края – 138, Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа - 90, Ханты-Мансийского автономного округа - 59, Республики Татарстан - 42, Санкт-Петербурга - 32, Тюменской области  - 25.

Следует отметить, что налоговые проверки от года к году становятся все более точными и адресными. Это объясняется глубоким предпроверочным анализом экономической деятельности. Кроме того, результативность контрольных мероприятий была повышена за счет накопленного опыта и совместных действий с правоохранительными и другими контролирующими органами.
Ни одно из обращений граждан на телефон доверия и «горячую линию» Управлений, налоговых инспекций  по поводу выдачи заработной платы «в конвертах» не остается без внимания. Все обращения граждан фиксируются и используются при проведении налоговых проверок. Нередко руководитель организации (работодатель), на которого поступают жалобы, после проверки сведений приглашается на заседание комиссии по легализации заработной платы.

Так, по информации о «конвертных» зарплатах и зарплатах ниже прожиточного минимума, полученной по телефону «горячей линии»,  межрайонной инспекцией ФНС России по Санкт-Петербургу был вызван на беседу руководитель одного из предприятий. Впоследствии предприятие самостоятельно доначислило и уплатило ЕСН и страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за полугодие и за 9 месяцев 2006 года в сумме 1, 433 млн. руб. У большинства предприятий Владимирской области такое увеличение составило от 2 до 4 раз, а в отдельных случаях  до 10 раз. 
В результате мероприятий, проведенных в 2006 году налоговыми органами Москвы, количество налогоплательщиков, у которых средняя заработная плата составляет сумму меньше величины регионального прожиточного минимума, сократилось более чем в 5 раз. Документы, свидетельствующие об увеличении заработной платы более чем в 2 раза, представили 25 тысяч налогоплательщиков.

В 2007 году налоговые органы продолжают работу с организациями, индивидуальными предпринимателями, которые выплачивают заработную плату в «конверте». Как и ранее, проводятся мероприятия налогового контроля и ведется разъяснительная работа, как среди работодателей, так и среди работников. По мнению налоговых органов, большое количество конвертных схем связано в том числе с тем, что работники не требуют от работодателей соблюдения законодательства и выполнения социальных обязательств.
«Теневые» выплаты доходов – это уклонение от налогов, которое влечет за собой не только неполное поступление налогов в бюджет, но и социальную незащищенность работников. Ведь за счет единого социального налога (ЕСН)  и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование государство финансирует пенсии, многие виды бесплатной медицинской помощи, оплату больничных листов (пособия по временной нетрудоспособности, пособия по удоду за ребенком), пособия по беременности и родам, пособия по безработице и другие виды социального обеспечения. Сотрудники, получающие зарплату в конвертах, уже сейчас лишены вообще или не могут получать в полном объеме пособия по временной нетрудоспособности, отпускные, выходные пособия при увольнении, налоговые вычеты при приобретении квартиры, при получении платного образования, при платном обучении детей, при получении платных медицинских услуг, а также возможности получения кредитов. Работодатель, который сегодня выплачивают зарплаты в конвертах, также лишает своих сотрудников достойной пенсии в будущем: ведь от «серой зарплаты» отчисления в Пенсионный фонд отсутствуют. 

