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Объявление о приеме документов для участия в конкурсе
на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам № 9
Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам № 9 (МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9) в лице начальника инспекции Авдюшкиной Натальи Анатольевны, действующей на основании положения об инспекции от 13.07.2021, объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы: 
	Наименование отдела
	Наименование вакантной должности
	Количество

вакантных

должностей
	Квалификационные требования

	Отдел урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства
	Главный государственный налоговый инспектор
	1
	Наличие высшего образования; без предъявления требований к стажу (приложение № 4)

	Отдел отраслевого контроля
	Старший государственный налоговый инспектор
	1
	Наличие высшего образования; без предъявления требований к стажу (приложение № 5)

	
	Государствен-ный налоговый инспектор
	2
	Наличие высшего образования; без предъявления требований к стажу (приложение № 6)

	Отдел камеральных проверок № 1

	Государствен-ный налоговый инспектор
	1
	Наличие высшего образования; без предъявления требований к стажу (приложение № 7)

	Отдел камеральных проверок № 3

	Старший государственный налоговый инспектор
	1
	Наличие высшего образования; без предъявления требований к стажу (приложение № 8)


Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы. 
Условия прохождения гражданской службы определены в соответствии с федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». В инспекции установлена пятидневная служебная неделя с двумя выходными днями - суббота и воскресенье. Характер службы связан со сложностью, напряженностью, особыми условиями труда, командировками. Отпуск основной – 30 календарных дней и дополнительный – в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 
В соответствии с пунктом 11 статьи 16 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданин не может быть принят на гражданскую службу в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту).

Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы в инспекции, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет заявление на имя представителя нанимателя (приложение № 1).

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в инспекции, при этом замещающий должность гражданской службы в других налоговых инспекциях или в ином государственном органе представляет следующие документы: 

- заявление на имя представителя нанимателя (приложение № 1);

- заполненную, подписанную им и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р (в ред. распоряжения Правительства РФ от 16.10.2007 № 1428-р, Постановления Правительства РФ от 05.03.2018 № 227, распоряжений Правительства РФ от 27.03.2019 № 543-р, от 20.09.2019 № 2140-р, от 20.11.2019 № 2745-р, от 22.04.2022 № 986-р), с фотографией 4*6 см (приложение № 2);

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет следующие документы:

а) личное заявление (приложение № 1); 

б) заполненную и подписанную им анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р (в ред. распоряжения Правительства РФ от 16.10.2007 № 1428-р, Постановления Правительства РФ от 05.03.2018 № 227, распоряжений Правительства РФ от 27.03.2019 № 543-р, от 20.09.2019 № 2140-р, от 20.11.2019 № 2745-р, от 22.04.2022 № 986-р), с фотографией 4*6 см (приложение № 2);
в) копию паспорта или заменяющего его документа (подлинник соответствующего документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
- копию трудовой книжки, заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов об образовании и о квалификации (с приложением вкладыша), а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (Заключение медицинского учреждения учетной формы № 001-ГС/у, выданное медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, включая работы (услуги) при осуществлении амбулаторно-поликлинической медицинской помощи по специальностям "психиатрия" и "психиатрия-наркология"); 
е) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г.  № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

При подаче документов на конкурс гражданин оформляет письменное согласие на обработку персональных данных в МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9 (приложение № 3).
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (гражданскому служащему) в их приеме.

Гражданин (гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Документы, необходимые для участия в конкурсе, также указываются на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (http://gossluzhba.gov.ru) и представляются в МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9 гражданином (гражданским служащим) лично, посредством направления по почте или в электронном виде с использованием указанной информационной системы.
В случае направления документов по почте, датой подачи считается дата их поступления в МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9. Документы, поступившие после установленного для приема срока, возвращаются адресату по его письменному заявлению.

МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9 рекомендует претендентам за замещение вакантных должностей в качестве самопроверки прохождение тестов на соответствие базовым квалификационным требованиям к знаниям и навыкам, подготовленных Минтрудом России и размещенных на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (http://gossluzhba.gov.ru в разделе «Профессиональное развитие»//«Тесты для самопроверки»).

Лицо, победившее в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, при назначении на должность обязано представить следующие документы:

- заявление с просьбой о поступлении на гражданскую службу и замещении должности гражданской службы;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы с приложением фотографии;

- паспорт;

- свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния;

- трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;

- документы об образовании и о квалификации; документы, подтверждающие повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования; документы о присвоении ученой степени, ученого звания (если таковые имеются);
- копии решений о награждении государственными наградами Российской Федерации, Почетной грамотой Президента Российской Федерации, об объявлении благодарности Президента Российской Федерации, присвоении почетных, воинских и специальных знаний, присуждении государственных премий (если таковые имеются);

- документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

- документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;

- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

- страховой медицинский полис обязательного медицинского страхования;

- сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», заполненные посредством специального программного обеспечения «Справки БК» в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 февраля 2017 года № 82 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 года № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействия коррупции». Специальное программное обеспечение «Справки БК» размещено на Портале государственной службы и управленческих кадров (gossluzhba.gov.ru).

- сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 года № 2867-р «Об утверждении формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации, размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать» за последние 3 года.

Прием документов для участия в конкурсе осуществляется в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте государственного органа и государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.nalog.gov.ru и gossluzhba.gov.ru в период с 05.10.2022 по 25.10.2022.

Прием документов осуществляется по адресу: 650024, г. Кемерово, ул. Глинки, 19, административный отдел Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам № 9, кабинет № 213.

Время приема документов: понедельник-четверг - с 10.00 до 17.00, пятница - с 10.00 до 16.00 (обеденный перерыв с 12 часов 00 минут до 12 часов 45 минут). Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(3842) 32-56-33. 

Предполагаемые даты:
-   проведения тестирования – 17.11.2022;

 - проведения заседания конкурсной комиссии на замещение вакантной должности государственной гражданской службы - 23.11.2022. 

Тестирование и заседание конкурсной комиссии на замещение вакантной должности государственной гражданской службы проводится по адресу: г. Кемерово, ул. Глинки, 19.

МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9 не позднее, чем за 15 календарных дней до начала второго этапа конкурса размещает на сайте Федеральной налоговой службы и в Единой информационной системе управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации информацию о дате, месте и времени его проведения, список граждан (государственных гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе, и направляет кандидатам соответствующее сообщение в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием указанной информационной системы.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям для замещения этой должности.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты.

Методы оценки профессиональных и личностных качеств граждан Российской Федерации (государственных гражданских служащих Российской Федерации), применяемые при проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации 
в МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9:

	Наименование вакантной должности
	Методы оценки 

(в соответствии Методикой, утвержденной приказом ФНC России от 01.06.2018 № ММВ-7-4/371@)

	Главный государственный налоговый инспектор
	Тестирование, индивидуальное собеседование, анкетирование

	Старший государственный налоговый инспектор
	Тестирование, индивидуальное собеседование

	Государственный налоговый инспектор
	Тестирование, индивидуальное собеседование


Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для назначения его на вакантную должность гражданской службы либо отказа в таком назначении.

По результатам конкурса издается приказ о назначении победителя на вакантную должность гражданской службы и заключается служебный контракт с ним. 

Сообщения о результатах конкурса в 7-дневный срок со дня его завершения направляются кандидатам в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием Единой информационной системы управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации.  Информация о результатах конкурса в этот же срок размещается на официальных сайтах Федеральной налоговой службы и указанной информационной системы (www.nalog. gov.ru и http://gossluzhba.gov.ru).
Приложение:  
1. Образец заявления о допуске к участию в конкурсе на замещение вакантной должности гражданской службы (приложение № 1) - на 1 л.  

2. Форма анкеты (приложение № 2) – на 4 л.

3. Cогласие субъекта на обработку его персональных данных (приложение № 3)  - на 2 л. 

4. Должностной регламент главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9 (приложение № 4) – на 11 л.
5. Должностной регламент старшего государственного налогового инспектора отдела отраслевого контроля МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9 (приложение № 5) – на 11 л.
6. Должностной регламент государственного налогового инспектора отдела отраслевого контроля МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9 (приложение № 6) – на 10 л.
7. Должностной регламент государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1 МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам           № 9 (приложение № 7) – на 14 л.
8. Должностной регламент старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3 МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 9 (приложение № 8) – на 14 л.
