О перечислении денежных средств для уплаты налогов, сборов в бюджетную систему г. Севастополь
Перечисление денежных средств для уплаты налогов, сборов производится в рублях (пункт 3 статьи 16 Федерального конституционного закона от 21.03.2014 № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя»).

Налогоплательщиками, осуществляющими свою деятельность по законодательству Украины,

1. использующими форму и порядок заполнения платежного поручения в стандартах Национального банка Украины:
 (распоряжение Севастопольской городской государственной администрации от 26.03.2014 №134-ОД «Об утверждении Временной инструкции по заполнению расчетных документов для уплаты налогов, сборов, единого социального взноса, таможенных платежей» (в редакции распоряжения Севастопольской городской государственной администрации от 14.04.2014 № 184-ОД) (далее – Инструкция). 
Пример заполнения приведен в пункте 1.4. Инструкции.
В целях идентификации плательщика, платежа и бюджетополучателя обязательным является заполнение поля «Назначение платежа» в последовательности, изложенной в пункте 1.2. Инструкции. В том числе:

 в поле № 3 указывается знак «;» и код по ЕГРПОУ (8 знаков) или регистрационный номер учетной карточки плательщика налогов – физического лица (10 цифр);

 в поле № 4 - знак «;» и код классификации доходов бюджета (8 цифр);

 в поле № 5 - знак «;» и код бюджетной территории (3 цифры).

Для идентификации получателя платежа в реквизитах «Банк получателя платежа» указываются:

Счет № 25413000135489
Банк получателя – ПАО «ЧБРР»

Код банка – 384577

Код ЕГРПОУ получателя – 38022717.

В реквизите «Получатель » указывается  - Казначейская служба города Севастополя.
2. открывшими расчетные счета в отделениях российских банков

используется форма платежного поручения клиента кредитной организации Российской Федерации (положение Центрального банка Российской Федерации от 19.06.2012 № 383-П), на переходный период адаптированная к украинскому платежному документу по порядку заполнения реквизитов. 

Пример заполнения приведен в п. 1.5. Инструкции.

В обязательном для заполнения поле «Назначение платежа» реквизиты указываются в той же последовательности, как это предусмотрено для украинского платежного документа.
в поле № 3 указывается знак «;» и код по ЕГРПОУ (8 знаков) или регистрационный номер учетной карточки плательщика налогов – физического лица (10 знаков);

в поле № 4 - знак «;» и код классификации доходов бюджета (8 знаков);

в поле № 5 - знак «;» и код бюджетной территории (3 знака).

Для идентификации получателя платежа в реквизитах «Банк получателя платежа» указываются:

Счет № 40201810967110000004
Банк получателя – Отделение по г. Севастополь ЦБ РФ
БИК - банковский идентификационный код – 046711001
В реквизите «Получатель» указывается  - Казначейская служба города Севастополя.

Налогоплательщиками, зарегистрированными по законодательству Российской Федерации,

используется форма платежного поручения, утвержденная Положением Центрального банка Российской Федерации от 19.06.2012 № 383-П.

Заполнение платежного поручения осуществляется в соответствии с  приказом Минфина России от 12.11.2013 № 107н "Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации", позволяющих идентифицировать плательщика платежа, получателя денежных средств и сам платеж.

Все реквизиты платежного поручения обязательны для заполнения.

В целях идентификации плательщика в платежном поручении указывается:

- в реквизите 60 «ИНН» - значение идентификационного номера налогоплательщика  в соответствии со свидетельством о постановке на учет в налоговом органе;

- в реквизите 102 «КПП» - значение кода причины постановки на учет в соответствии со свидетельством о постановке на учет в налоговом органе или уведомлением о постановке на учет в налоговом органе, выданными налоговыми органами по месту учета налогоплательщиков (при его наличии);

- в реквизите 8 «Плательщик» - указывается следующая информация о плательщике – клиенте банка (владельце счета):

для юридических лиц - наименование юридического лица (его обособленного подразделения);

для индивидуальных предпринимателей - фамилия, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "ИП", адрес регистрации по месту жительства или адрес регистрации по месту пребывания (при отсутствии места жительства). До и после информации об адресе регистрации по месту жительства или адресе регистрации по месту пребывания (при отсутствии у физического лица места жительства) указывается знак "//";

для нотариусов, занимающихся частной практикой, - фамилия, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "нотариус", адрес регистрации по месту жительства или адрес регистрации по месту пребывания (при отсутствии места жительства). До и после информации об адресе регистрации по месту жительства или адресе регистрации по месту пребывания (при отсутствии у физического лица места жительства) указывается знак "//";

для адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, - фамилия, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "адвокат", адрес регистрации по месту жительства или адрес регистрации по месту пребывания (при отсутствии места жительства). До и после информации об адресе регистрации по месту жительства или адресе регистрации по месту пребывания (при отсутствии у физического лица места жительства) указывается знак "//";

для глав крестьянских (фермерских) хозяйств - фамилия, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "КФХ", адрес регистрации по месту жительства или адрес регистрации по месту пребывания (при отсутствии места жительства). До и после информации об адресе регистрации по месту жительства или адресе регистрации по месту пребывания (при отсутствии у физического лица места жительства) указывается знак "//";

для иных физических лиц - фамилия, имя, отчество (при его наличии) и адрес регистрации по месту жительства или адрес регистрации по месту пребывания (при отсутствии места жительства). До и после информации об адресе регистрации по месту жительства или адресе регистрации по месту пребывания (при отсутствии у физического лица места жительства) указывается знак "//". 

- в реквизите 101 «Статус» - указывается статус лица, оформившего платежный документ т.е.:

"01" - налогоплательщик (плательщик сборов) - юридическое лицо;

"02" - налоговый агент;

"09" - налогоплательщик (плательщик сборов) - индивидуальный предприниматель;

"10" - налогоплательщик (плательщик сборов) - нотариус, занимающийся частной практикой;

"11" - налогоплательщик (плательщик сборов) - адвокат, учредивший адвокатский кабинет;

"12" - налогоплательщик (плательщик сборов) - глава крестьянского (фермерского) хозяйства;

"13" - налогоплательщик (плательщик сборов) - иное физическое лицо - клиент банка (владелец счета);

"14" - налогоплательщик, производящий выплаты физическим лицам.

В целях идентификации платежа указывается:

- в реквизите 104 «КБК» - значение КБК в соответствии с бюджетной классификацией, утвержденной приказом Минфина России от 01.07.2013 N 65н;

- в реквизите 105 «ОКТМО» - значение кода, присвоенного территории муниципального образования в соответствии с Общероссийским классификатором территорий муниципальных образований. При этом указывается код ОКТМО территории, на которой мобилизуются денежные средства от уплаты налога, сбора и иного платежа.

В целях идентификации получателя средств указывается:

- в реквизите 61 - «ИНН» получателя средств - значение ИНН налогового органа, осуществляющего администрирование платежа в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- в реквизите 103 «КПП» получателя средств -  значение КПП налогового органа, осуществляющего администрирование платежа в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- в реквизите 16 "Получатель" - сокращенное наименование органа Федерального казначейства (УФК по г. Севастополю) и в скобках - сокращенное наименование администратора доходов бюджета, осуществляющего администрирование платежа в соответствии с законодательством Российской Федерации (ИФНС России по месту постановки налогоплательщика на учет);

В реквизитах «Банк получателя платежа» указывается:

- в реквизите 15 - счет № 40101810167110000001;

- в реквизите 13 «банк получателя» – Отделение по г. Севастополь ЦБ РФ;

- в реквизите 14 «БИК» - банковский идентификационный код – 046711001.

Для уплаты налогов, сборов в бюджет города Севастополь пересчет гривен в российские рубли производится по курсу установленному Центральным банком Российской Федерации по состоянию на 31.03.2014 года и на 30.04.2014 года соответственно.

Операции, проведенные налогоплательщиками после 1 мая 2014 года в гривнах, пересчитываются по курсу, установленному Центральным банком Российской Федерации на день совершения таких операций.

(статья 15 Закона города Севастополя «Об особенностях применения законодательства о налогах и сборах на территории города федерального значения Севастополя в переходный период» от 18.04.2014 №2-ЗС).
