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14.05.2014    

Заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по субъекту Российской Федерации (далее – УФНС России по субъекту Российской Федерации), рассмотрев жалобу Х на действия должностных лиц Межрайонной ИФНС России, выразившиеся в направлении информационного письма от 15.04.2014,

У С Т А Н О В И Л:

ЮЛ 1 в адрес Межрайонной ИФНС России (далее – инспекция, налоговый орган) представлена справка о доходах физического лица за 2013 год от 28.01.2014 (форма – 2-НДФЛ), согласно которой Х (далее – налогоплательщик, заявитель) получен доход в размере 8 326,41 руб., сумма налога, неудержанная налоговым агентом, составила 1 082 руб.

Межрайонной ИФНС России в рамках исполнения обязанности по контролю за соблюдением налогоплательщиками законодательства о налогах и сборах 15.04.2014 Х направлено информационное письмо, в котором указывалось на необходимость представления налоговой декларации за 2013 год в срок не позднее 30.04.2014, а также уплаты налога на доходы физических лиц  в срок до 15.07.2014.

Заявитель не согласен с указанными требованиями налогового органа, мотивируя это тем, что в соответствии с пп. 1 п. 1 ст. 213 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) при определении налогооблагаемой базы по налогу на доходы физических лиц не учитываются выплаты, полученные по договорам обязательного страхования, осуществляемого в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, а, следовательно, доход, полученный в 2013 году от ЮЛ 1 не является объектом налогообложения налогом на доходы физических лиц.

Рассмотрев   материалы   проверки,   представленные  инспекцией,  и  изучив  доводы заявителя, изложенные в жалобе, УФНС России по субъекту Российской Федерации считает требования заявителя о признании полученного им дохода не подлежащим налогообложению, а также об отмене требования инспекции о представлении налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц за 2013 год неподлежащими удовлетворению по следующим основаниям.

Согласно п. 1 ст. 210 НК РФ при определении налоговой базы по налогу на доходы физических лиц учитываются все доходы налогоплательщика, в частности, полученные им как в денежной, так и в натуральной формах, или право на распоряжение которыми у него возникло.
При этом п. 3 ст. 217 НК РФ содержит исчерпывающий перечень компенсационных выплат, установленных законодательством Российской Федерации, законодательными актами субъектов Российской Федерации, решениями представительных органов местного самоуправления освобожденных от обложения налогом на доходы физических лиц.
Особенности определения налоговой базы по договорам страхования определены в ст. 213 НК РФ, пп. 1 п. 1 которой установлено, что при определении налоговой базы по налогу на доходы физических лиц не учитываются доходы, полученные в виде страховых выплат в связи с наступлением соответствующих страховых случаев по договорам обязательного страхования, осуществляемого в порядке, установленном действующим законодательством.

Суммы возмещения организацией штрафов за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя в соответствии с Законом Российской Федерации от 07.02.1992 «О защите прав потребителя», неустойки в п. 3 ст. 217 НК РФ не предусмотрены и, следовательно, такие выплаты подлежат обложению налогом на доходы физических лиц в установленном порядке.

Из исполнительного листа от 15.07.2013 следует, что мировой судья судебного участка решил взыскать с ЮЛ 1 в пользу Х разницу в стоимости восстановительного ремонта в размере 9 856,82 руб., неустойку в размере 2 000 руб., утрату товарной стоимости автомобиля в размере 796 руб., расходы по оплате отчета эксперта в общем размере 4 000 руб., расходы по оплате услуг представителя в размере 5 000 руб., расходы по оплате услуг нотариуса в размере 700 руб., штраф за невыполнение требований потребителя в добровольном порядке в размере 6 326,41 руб.
ЮЛ 1 направило в налоговый орган справку 2-НДФЛ за 2013 год, где указало налоговую базу – 8 326,41 руб. с кодом «иной доход», сумму исчисленного и  неудержанного налоговым агентом налога – 1 082 руб.

Указанная сумма складывается из неустойки в размере 2 000 руб. и штрафа за невыполнение требований потребителя в добровольном порядке в размере 6 326,41 руб.

В п. 3 ст. 217 НК РФ в качестве доходов, освобожденных от обложения налогом на доходы физических лиц, не поименованы неустойки, а также штрафы за невыполнение требований потребителя в добровольном порядке.

Таким образом, доход Х в виде неустойки и штрафа за невыполнение требований потребителя в добровольном порядке подлежит обложению налогом на доходы физических лиц в общеустановленном порядке.

На основании вышеизложенного, руководствуясь п. 3 ст. 140 Налогового кодекса Российской Федерации,

Р Е Ш И Л:

Жалобу Х на действия должностных лиц Межрайонной ИФНС России, выразившиеся в направлении информационного письма от 15.04.2014 оставить без удовлетворения.
Решение может быть обжаловано в порядке, предусмотренном главой 19 Налогового кодекса Российской Федерации.
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