Вопросы – ответы, поступившие в ходе проведения публичных обсуждений:
1. [bookmark: _GoBack]Сколько налогоплательщиков участвуют в пилотном проекте по внедрению ЕНС?
В пилотном проекте по внедрению ЕНС участвует 761 налогоплательщик  (489 юл, 272 ип), плательщики нашего региона не участвуют. 

2. Сколько продлится пилотный проект?
Пилотный проект по внедрению ЕНС начнется 1 июля 2022 и продлится до 31 декабря 2022 года.

3. Сроки подачи уведомлений?
Налогоплательщики, применяющие особый порядок уплаты, обязаны представлять в налоговый орган уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов не позднее чем за 5 дней до срока уплаты соответствующих налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов.
Налогоплательщики, исполняющие обязанности налогового агента по налогу на доходы физических лиц, обязаны представлять указанное уведомление в отношении перечисленных ими сумм налога не позднее 5-го числа месяца, следующего за месяцем выплаты доходов.

4. При смене адреса местожительства индивидуальных предпринимателей как будут меняться ОКТМО в карточке расчета с бюджетом? 
Смена ОКТМО зависит от вида налога.  Если налог уплачивается по месту жительства, то ОКТМО поменяется при смене адреса местожительства, если же налог уплачивается по месту осуществления деятельности, то ОКТМО не поменяется при смене адреса местожительства.

5. Какие будут сроки уплаты НДФЛ?
НДФЛ будет уплачиваться не ежедневно, а 1 раз в месяц 28 числа.

6. Если будут разногласия у налогоплательщика по конкретному налогу, как будут распределены денежные средства на ЕНС?
Существующая на сегодня  процедура оспаривания налогоплательщиком своих обязательств, в случае несогласия с начисленными суммами, не меняется.

7. Программы операторов связи, бухгалтерские программы будут ли адаптированы для подачи уведомлений?
Форма и формат уведомления об исчисленных суммах утверждена Приказом ФНС России № ЕД-7-8/178@ от 02.03.2022 года. Представить уведомление об исчисленных суммах налогов можно по ТКС, через ЛК или учетную систему налогоплательщика (ERP - система).
