Джашарбек Шамильевич Каппушев
Директор регионального объединения работодателей «Союз промышленников, предпринимателей и работодателей Карачаево-Черкесии»
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Дата рождения: 15.06.1942 г. с. Терезе Малокарачаевского района.

Образование:

Воронежский технологический институт 1969 г.

Профессия: инженер-технолог.

Профессиональной опыт (Сведения о трудовой деятельности)

1969-1970 гг. – мастер Первомайского маслосырзавода и ГПТУ-12 Малокарачаевского района;
1970-1985 гг. – на комсомольской и партийной работе второй, первый секретарь райкома комсомола, секретарь парткома Первомайского совхоза-техникума, Малокарачаевского района; инструктор отдела организационно-партийной работы Карачаево-Черкесского обкома КПСС; заведующий организационным отделом Малокарачаевского райкома КПСС;
1985-2000 гг. – директор совхоза «Римгорский», Малокарачаевского района.

С 2000 г. по настоящее время – директор регионального объединения работодателей « Союз промышленников, предпринимателей и работодателей Карачаево-Черкесии»
Награды 

Творческая и государственная деятельность отмечена двумя Государственными наградами, а также высшей наградой комсомола, высшей наградой Российского союза промышленников и предпринимателей, Почетными грамотами различных центральных, краевых, республиканских органов.

Общественная деятельность: делегат двух Всероссийских съездов коммунистической партии, многократно избирался депутатом разных уровней Советов, членом районного, областного и краевого комитетов коммунистической партии и комсомола.

Почётные звания: Заслуженный работник промышленности Карачаево-Черкесской Республики.

Членство в профессиональных обществах: член республиканской трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, входит в Общественный совет при прокуратуре Карачаево-Черкесской Республики.

