СЛАЙД № 1 ЛИЦЕВОЙ

Переход на применение онлайн-касс: итоги и новые изменения 
для субъектов малого предпринимательства. 
[bookmark: _GoBack]
  
СЛАЙД № 2    

15.07.2016 вступил в силу закон, предусматривающий переход на контрольно-кассовую технику (ККТ) нового типа (№290-ФЗ от 03.07.2016 «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»). 

Ключевым изменением является переход к применению новой ККТ, которая передает данные об операциях в налоговые органы в онлайн-режиме через оператора фискальных данных (ОФД).

Положения Закона о ККТ теперь действуют не только при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт, но и при расчетах электронными средствами платежа. Таким образом, область применения Закона расширяется. 

Существенно изменилась цель регулирования Закона. Кроме обеспечения установленного порядка осуществления расчетов - это: 
- обеспечение интересов граждан и организаций;
- защита прав потребителей.

В связи с введением нового регулирования перед налоговыми органами поставлена задача - обеспечить плавный и максимально комфортный для налогоплательщиков переход на новый порядок. 
В целях обеспечения «безболезненного» перехода на новый порядок применения ККТ налоговыми органами Республики Хакасия на регулярной основе проводится  информационная компания, в которой задействованы не только бизнес-сообщество, но и представители общественных объединений и Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Хакасия, главы муниципальных образований.
Налоговыми органами республике на постоянной основе проводятся открытые классы, на которые могут прийти все желающие и получить ответы на интересующие вопросы по новому порядку применения ККТ (график открытых классов размещен на сайте ФНС России в разделе «семинары». Кроме того, проводятся семинары для налогоплательщиков. 

Какие же результаты были достигнуты на сегодняшний день.

СЛАЙД № 3


Я напомню, что в соответствии с законодательством о применении ККТ с 01.07.2017 допускается применение ККТ нового образца. И в первую очередь на ее применение перешли организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговые операции и применяющими общий режим налогообложения и упрощенную систему налогообложения.


С начала перехода на новый порядок применения ККТ на территории Республики Хакасия зарегистрировано 4 534 единиц ККТ, из них:
- 65,6% зарегистрированной ККТ принадлежит организациям; 
- 34,4% ККТ находится в собственности у индивидуальных предпринимателей.
Большинство налогоплательщиков воспользовались новым сервисом налоговой службы - по онлайн регистрации – 90,3% ККТ зарегистрировано через личный кабинет. 

СЛАЙД № 4

В целом, по стране, за период действия нового порядка более 500 тысяч налогоплательщиков зарегистрировали 1,6 млн касс. Пробито 27,5 млрд чеков., выручка учтенная онлайн кассами составила свыше 18 трлн руб. 

СЛАЙД № 5

Исключения в применении ККТ

Как и в предыдущей редакции Федерального закона в новой редакции предусмотрена система исключений в применении контрольно-кассовой техники, или применении ее с некоторыми ограничениями.

- организации и индивидуальные предприниматели с учетом специфики своей деятельности или особенностей своего местонахождения могут производить расчеты без применения контрольно-кассовой техники при осуществлении отдельных видов деятельности, прямо поименованных в пункте 2 ст. 2 Федерального закона;

- организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие расчеты в отдаленных или труднодоступных местностях (за исключением городов, районных центров, поселков городского типа), указанных в перечне отдаленных или труднодоступных местностей, утвержденном органом государственной власти субъекта Российской Федерации, вправе не применять контрольно-кассовую технику при условии выдачи покупателю (клиенту) по его требованию документа, подтверждающего факт осуществления расчета между организацией или индивидуальным предпринимателем и покупателем (клиентом), содержащего наименование документа, его порядковый номер, реквизиты, установленные абзацами четвертым - двенадцатым пункта 1 статьи 4.7 настоящего Федерального закона, и подписанного лицом, выдавшим этот документ.
 

- в отдаленных от сетей связи местностях пользователи могут применять ККТ в автономном режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы. Критерии определения отдаленных от сетей связи местностей утверждены Приказом Минкомсвязи России от 05.12.2016 № 616. Это  численность населения указанных местностей. Она не должна превышать 10 тыс. человек.

СЛАЙД № 6

Постановлением Правительства Республики Хакасия от 17.09.2003 № 250 «Об утверждении перечня отдаленных или труднодоступных населенных пунктов на территории Республики Хакасия» определено 160 населенных пунктов, в которых организации и индивидуальные предприниматели вправе не применять контрольно-кассовую технику при условии выдачи покупателю (клиенту) по его требованию документа, подтверждающего факт осуществления расчета между организацией или индивидуальным предпринимателем и покупателем (клиентом), содержащего наименование документа, его порядковый номер, реквизиты, установленные абзацами четвертым - двенадцатым пункта 1 статьи 4.7 настоящего Федерального закона, и подписанного лицом, выдавшим этот документ.

В республике Хакасия утверждено постановление Правительства РХ от 07.06.2017 «Об утверждении Перечня отдаленных от сетей связи местностей, определенных в соответствии с критериями, установленными законодательством Российской федерации, где пользователи могут применять контрольно-кассовую технику в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных».
При этом, на сегодняшний день 40 ККТ применяется в автономном режиме в местностях, подпадающих под указанное постановление Правительства РХ.


СЛАЙД № 7

Продление перехода на онлайн-кассы при уплате ЕНВД и 
при Патентной системе  налогообложения.


Переход на новый порядок применения ККТ в соответствии с Федеральным законом происходит в несколько этапов. 
Первоначально на применение ККТ нового типа с 01.07.2017 г. перешли организации и индивидуальные предприниматели находящиеся на общей системе налогообложения, а также упрощенной системе налогообложения.
Для малого бизнеса, применяющего специальные налоговые режимы, была установлена дата перехода на новый порядок - до 01.07.2018. 
Сейчас такие предприниматели при осуществлении расчетов выдают документ, подтверждающий прием денежных средств (товарный чек, квитанция или другой документа).

 Федеральным законом от 27.11.2017 № 337-ФЗ малому бизнесу продлена возможность не применять ККТ еще на год, т.е. до 01.07.2019,:

НО! Не всем, а только тем в отношении которых выполняются следующие условия:

Во-первых, организации и предприниматели, уплачивающие ЕНВД оказывающие услуги поименованные в ст. 346.26 НК РФ(за исключением услуг общепита). То есть, если «вмененщик» оказывает услуги населению, то он вправе не применять онлайн-кассу до 01.07.2019г.

Во-вторых, предприниматели, уплачивающие ЕНВД, ведущие торговую деятельность или оказывают услуги общественного питания, не имеющие наемных работников.
Если предприниматель заключит трудовой договор с работником, он обязан в течение 30 календарных дней с даты заключения договора зарегистрировать ККТ.

В-третьих, предприниматели на патентной системе оказывающие услуги, поименованные в ст. 346.43 НК РФ (за исключением услуг общепита). 

В-четвертых, предприниматели на патенте, осуществляющие  розничную торговлю или оказывают услуги общепита, не имеющие  наемных работников.

При этом для всех вышеперечисленных категорий должно выполняться еще одно условие:
- выдавать по требованию покупателя (товарный чек, или иной документ), подтверждающий произведенный расчет и содержащий определенные реквизиты, установленные ст. 4.7 Федерального закона;

Кроме того, перенос сроков перехода на новый порядок применения ККТ и относится к организациям и предпринимателям, оказывающим услуги населению.
До 01.07.2019 продлено право выдавать бланки строгой отчетности (БСО) в бумажном виде при оказании услуг населению (исключение – общепит). При  оказании услуг общественного питания можно выдавать БСО до 01.07.2019 только при условии отсутствия наемных работников. ИНАЧЕ с 01.07.2018

Еще одна категория  хозяйствующих субъектов, подпадающих под отсрочку в применении ККТ:
- для предпринимателей, не имеющие наемных работников, использующие  торговые автоматов;



По нашему прогнозу из 7 500 налогоплательщиков ЕНВД и порядка 400 налогоплательщиков использующих патент порядка 4 тыс. (50,6%  от общего количества) налогоплательщиков имеющих наемных работников должны зарегистрировать ККТ в 2018 году до 1 июля. 









СЛАЙД № 8

Новшества, связанные с уменьшением суммы налога
(только для ИП)
Федеральным законом № 349-ФЗ от 27.11.2017 внесены изменения в отдельные положения части II НК РФ, устанавливающие право налогоплательщиков уменьшать сумму налога (ЕНВД и патент) на сумму расходов по приобретению ККТ, в размере не более 18 тыс. руб. на каждый экземпляр контрольно-кассовой техники. 
Данная возможность позволит снизить финансовую нагрузку на индивидуальных предпринимателей, возросшую в связи с необходимостью приобретения онлайн-ККТ.
В настоящее время в продаже представлен широкий ряд моделей ККТ стоимостью менее 18 тыс. руб., включая фискальный накопитель. ККТ можно заказать у производителей или в центах технического обслуживания (ЦТО). 
Информация о ККТ, производителях, а также иная справочная информация и материалы о новом порядке применения ККТ, размещена на сайте ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».

Кто может претендовать на получение налогового вычета по ККТ:

1. Предприниматели – плательщики ЕНВД.
Индивидуальные предприниматели, являющиеся плательщиками ЕНВД, вправе уменьшить «вмененный» налог на сумму расходов по приобретению ККТ в размере не более 18 тыс. руб. на каждый экземпляр ККТ при наличии следующих условий:
· онлайн-касса включена в реестр ККТ;
· регистрация ККТ в налоговых органах произведена в период с 01.02.2017 до 01.07.2019.
НО!!!!! Предприниматели на ЕНВД, осуществляющие розничную торговлю, оказывающие услуги общественного питания и имеющие наемных работников, вправе уменьшить сумму налога при условии регистрации ККТ с 01.02.2017 по 01.07.2018. 

В общем случае
Уменьшение суммы единого налога в данном случае производится при его исчислении за налоговые периоды 2018 - 2019 годов, но не ранее налогового периода, в котором индивидуальным предпринимателем зарегистрирована соответствующая ККТ.
Для предпринимателей, имеющих работников уменьшение суммы единого налога в данном случае производится при его исчислении за налоговые периоды 2018 года, но не ранее налогового периода, в котором индивидуальным предпринимателем зарегистрирована соответствующая ККТ.

2. Предприниматели на патенте.
Для индивидуальных предпринимателей, применяющих ПСНО, также закреплено право уменьшения суммы налога на сумму расходов по приобретению ККТ в размере не более 18 тыс. руб. на каждый экземпляр ККТ. 
· онлайн-касса включена в реестр ККТ;
· регистрация ККТ в налоговых органах произведена в период с 01.02.2017 до 01.07.2019.
НО!!! Индивидуальные предприниматели, торгующие в розницу, оказывающие услуги общественного питания и использующие в своей деятельности труд наемных работников, с которыми заключены трудовые договоры, вправе уменьшить налог на сумму расходов на дату регистрации ККТ, в отношении которой производится уменьшение суммы налога, при условии регистрации соответствующей ККТ с 01.02.2017 до 01.07.2018. 

В общем случае
Уменьшение суммы налога (в связи с применением патентной системы налогообложения) в данном случае производится за налоговые периоды, которые начинаются в 2018 и 2019 годах и завершаются после регистрации ККТ.


Об обязанности уведомления об уменьшении налога
Индивидуальный предприниматель, применяющий ПСНО, обязан проинформировать инспекцию, в которой он состоит на учете о применении им налогового вычета по ККТ. Для этого он должен направить уведомление об уменьшении суммы «патентного» налога на сумму расходов по приобретению ККТ.
Сделать это можно в письменной или электронной форме с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи по телекоммуникационным каналам связи.
Форма, формат и порядок представления указанного уведомления утверждаются ФНС. До утверждения формы уведомления об уменьшении суммы налога, уплачиваемого в связи с применением ПСНО (на момент подготовки данного материала форма уведомления еще не утверждена), налогоплательщик вправе уведомить налоговый орган об уменьшении суммы налога в произвольной форме с обязательным указанием следующих сведений:
· фамилия, имя, отчество (при наличии) налогоплательщика;
· ИНН;
· № и дата патента, в отношении которого производится уменьшение суммы налога;
· сроки уплаты уменьшаемых платежей и суммы расходов по приобретению ККТ, на которые они уменьшаются;
· модель и заводской номер ККТ, в отношении которой производится уменьшение суммы «патентного» налога;
· сумма понесенных расходов по приобретению соответствующей ККТ.


В расходы по приобретению онлайн-касс включаются затраты на покупку:
· контрольно-кассовой техники;
· фискального накопителя;
· необходимого программного обеспечения.
Кроме того, в соответствующих расходах могут быть учтены затраты на выполнение сопутствующих работ и оказание услуг (услуг по настройке ККТ и пр.), в том числе затраты на модернизацию ККТ (Письмо Минфина России от 05.12.2017 № 03-01-15/80841).
Расходы по приобретению ККТ не учитываются при исчислении налога (ЕНВД или «патентного» налога), если они были учтены при исчислении налогов, уплачиваемых в связи с применением иных режимов налогообложения.

СЛАЙД № 9
Преимущества

Преимущества, которые дает новая технология  добросовестному владельцу ККТ – это:
- получение инструмента, с помощью которого он сможет в режиме реального времени следить за своими оборотами, показателями, и лучше контролировать свой бизнес;
- возможность применения  в составе ККТ современных электронных устройств – мобильных телефонов и планшетов;
- создание среды доверия между добросовестным предпринимателем и налоговыми органами, возможность избавиться от проверок, так как оперативное получение информации о расчетах обеспечивает соответствующую среду доверия;
-  работа в условиях честной конкурентной бизнес среды за счет пресечения возможности недобросовестных налогоплательщиков незаконно минимизировать свои налоговые обязательства и нечестно получать конкурентное преимущество;
-  бесконтактная система администрирования кассовой техники (в т.ч. осуществление юридически значимого документооборота), которая максимально исключает общение с представителем налогового органа и значительно экономит трудозатраты и время.
Гражданину новая технология дает дополнительную защиту своих прав как потребителя за счет возможности получения электронного чека на телефон или  электронную почту,  возможность самостоятельной  быстрой и удобной проверки легальность кассового чека через бесплатное мобильное приложение.


СЛАЙД № 10
Мобильное приложение

Чтобы убедиться в добросовестности продавца, любой покупатель может легко и просто проверить легальность выданного ему чека и, в случае обнаружения нарушения, тут же через мобильное приложение направить жалобу в ФНС России.
Для проверки достаточно с помощью камеры мобильного телефона считать QR-код чека, который должен печататься в обязательном порядке на каждом чеке.
Приложение позволяет получать и хранить чеки в электронном виде, а также проверить их легальность.
Таким образом, мобильное приложение покупателя позволяет  любому гражданину в любой точке нашей страны почувствовать себя немного налоговым инспектором и проверить достоверность фискальных данных по совершаемым покупкам.
Мобильное приложение доступно для любого электронного устройства – планшет, мобильный телефон. 
Приложение размещено на сайте ФНС России в разделе «Новый порядок применения ККТ». 



СПАСИБО за ВНИМАНИЕ!!!
