ЗАКОН
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 1 ЗАКОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ
"ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПОНИЖЕННЫХ НАЛОГОВЫХ СТАВОК ПРИ ПРИМЕНЕНИИ
УПРОЩЕННОЙ СИСТЕМЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ"

Принят
Законодательным Собранием
Приморского края
22 февраля 2023 года

Статья 1

Внести в статью 1 Закона Приморского края от 13 декабря 2018 года N 414-КЗ "Об установлении пониженных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения" следующее изменение:
часть 1 дополнить пунктом 2(4) следующего содержания:
"2(4)) в 2023 - 2024 годах в размере 1 процента в случае, если объектом налогообложения являются доходы, и 5 процентов в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в соответствии с кодами Общероссийского классификатора видов экономической деятельности:
"62. Разработка компьютерного программного обеспечения, консультационные услуги в данной области и другие сопутствующие услуги";
"63.1. Деятельность по обработке данных, предоставление услуг по размещению информации, деятельность порталов в информационно-коммуникационной сети Интернет";".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

Губернатор края
О.Н.КОЖЕМЯКО
г. Владивосток
28 февраля 2023 года
N 311-КЗ
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