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Информирование граждан по вопросам применения льгот при налогообложении имущества

Льготы и вычеты по имущественным налогам в Российской Федерации предоставляются гражданам в соответствии с Налоговым кодексом, региональным  законодательством и  нормативными актами муниципальных образований.

В своем докладе озвучу предусмотренные льготы в разрезе имущественных налогов, подробно остановлюсь на льготах гражданам предпенсионного возраста и предстоящих нововведениях и информационной работе о применении льгот:

КАКИЕ ЛЬГОТЫ ПРЕДУСМОТРЕНЫ ПО ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГУ?

Полностью освобождены от уплаты земельного налога физические лица, относящиеся к коренным малочисленным народам Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ, а также общины таких народов - в отношении земельных участков, используемых для сохранения и развития их традиционного образа жизни, хозяйствования и промыслов (пп. 7 п. 1 ст. 395 НК РФ.

Положения указанной нормы применяются в отношении земельных участков, которые принадлежат физическим лицам на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или пожизненного наследуемого владения и находятся на территории традиционного природопользования коренных малочисленных народов.

На федеральном уровне по земельному налогу отдельным категориям граждан предоставляется налоговый вычет.

Начиная с 2017 года налоговая база по земельному налогу уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении у следующих категорий налогоплательщиков:

1) Героев Советского Союза, Героев РФ, полных кавалеров ордена Славы;

2) инвалидов I и II группы;

3) инвалидов с детства;

4) ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий;

5) физических лиц, имеющих право на получение социальной поддержки (к таким лицам относятся в том числе граждане РФ, подвергшиеся воздействию радиации и участвовавшие в ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС);

6) физических лиц, принимавших в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

7) физических лиц, получивших или перенесших лучевую болезнь или ставших инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

8) пенсионеров, получающих назначенные в установленном порядке пенсии, а также лиц, достигших 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым выплачивается ежемесячное пожизненное содержание.

Следует заметить, что до 2017 года налоговый вычет предоставлялся в размере 10 тыс. руб. на одного налогоплательщика в отношении земельного участка на территории одного муниципального образования.

С 1 января 2018 г. вступили в силу изменения в Налоговый кодекс РФ, дающие право пенсионерам получить налоговый вычет по земельному налогу.

Согласно принятым изменениям начиная с 2017 года пенсионеры, получающие назначенные в установленном порядке пенсии, имеют право на уменьшение налоговой базы по земельному налогу на величину кадастровой стоимости 600 кв. м (6 соток) площади одного земельного участка, находящегося в их собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении (пп. 8 п. 5, п. 6.1 ст. 391 НК РФ).

Таким образом, если пенсионеру принадлежат два и более земельных участка, налоговый вычет предоставляется только по одному из них. (На какой именно участок будет распространяться налоговый вычет, надо выбрать и указать в уведомлении, которое следует направить в налоговую инспекцию.)

В том случае, если площадь земельного участка, которым владеет пенсионер, превышает 600 кв. м, за остальную часть участка придется платить земельный налог в полном объеме.

Нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований могут также устанавливаться налоговые льготы, основания и порядок их применения, включая установление величины налогового вычета для отдельных категорий налогоплательщиков (абз. 2 п. 2 ст. 387 НК РФ).

КАКИЕ ЛЬГОТЫ ПРЕДУСМОТРЕНЫ ПО ТРАНСПОРТНОМУ НАЛОГУ?

Установление налоговых льгот по транспортному налогу относится к полномочиям законодательных (представительных) органов субъектов Российской Федерации.

На территории Хабаровского края налоговые льготы по транспортному налогу установлены Законом Хабаровского края от 10.11.2005 № 308 «О региональных налогах и налоговых льготах в Хабаровском крае» (далее – Закон от 10.11.2005 № 308).

Согласно подпункту «б» пункта 2 статьи 7 Закона от 10.11.2005 № 308 освобождаются от уплаты налога:

- лица, которым в соответствии с действующим законодательством присвоено звание «Ветеран боевых действий» или «Ветеран труда»; лица, получающие пенсии по старости и имеющие трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин (для проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях – соответственно 35 и 30 лет); инвалиды – за один автомобиль легковой (мотоцикл, мотороллер) с мощностью двигателя до 100 л.с. (до 73,55 кВт) включительно или специально оборудованный для использования инвалидами, за исключением автомобилей легковых, не являющихся объектами налогообложения в соответствии со статьей 358 части второй Налогового кодекса.

Владелец транспортного средства освобождается от уплаты налога, если он признан малоимущим гражданином в порядке, установленном для целей оказания государственной социальной помощи.

Право на применение льготы у лица, владеющего транспортным средством и не являющегося инвалидом, возникает при достижении им возраста: у мужчин – 60 лет, у женщин – 55 лет (для лиц, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, - соответственно 55 и 50 лет).
КАКИЕ ЛЬГОТЫ ПРЕДУСМОТРЕНЫ ПО НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ?

По налогу на имущество физических лиц установлены льготы для отдельных категорий граждан и видов имущества. Дополнительные льготы могут быть также установлены муниципальными образованиями.

Федеральные льготы, установленные отдельным категориям граждан

Не уплачивают налог (пп. 1 - 13 п. 1 ст. 407 НК РФ; Письмо ФНС России от 09.01.2017 N БС-4-21/48@):

- Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации, а также лица, награжденные орденом Славы трех степеней;

- инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, дети-инвалиды;

- участники гражданской и Великой Отечественной войн, других боевых операций по защите СССР из числа военнослужащих, проходивших службу в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии, и бывших партизан, а также ветераны боевых действий;

- лица вольнонаемного состава Советской Армии, Военно-Морского Флота, органов внутренних дел и государственной безопасности, занимавшие штатные должности в воинских частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии в период Великой Отечественной войны, либо лица, находившиеся в этот период в городах, участие в обороне которых засчитывается этим лицам в выслугу лет для назначения пенсии на льготных условиях, установленных для военнослужащих частей действующей армии;

- лица, имеющие право на получение социальной поддержки, подвергшиеся радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, вследствие аварии в 1957 г. на производственном объединении "Маяк", вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне (ст. 4 Закона от 15.05.1991 N 1244-1; ст. 1 Закона от 26.11.1998 N 175-ФЗ; ст. 1 Закона от 10.01.2002 N 2-ФЗ);

- военнослужащие, а также граждане, уволенные с военной службы по достижении предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, имеющие общую продолжительность военной службы 20 лет и более;

- лица, принимавшие непосредственное участие в составе подразделений особого риска в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

- члены семей военнослужащих, потерявших кормильца;

- пенсионеры, получающие пенсии на основании законодательства РФ или другого государства, а также лица, достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым в соответствии с законодательством РФ выплачивается ежемесячное пожизненное содержание;

- физические лица, соответствующие условиям, необходимым для назначения пенсии в соответствии с законодательством РФ, действовавшим на 31 декабря 2018 г.;

- граждане, уволенные с военной службы или призывавшиеся на военные сборы, выполнявшие интернациональный долг в Афганистане и других странах, в которых велись боевые действия;

- родители и супруги военнослужащих и государственных служащих, погибших при исполнении служебных обязанностей.

Федеральные льготы, установленные в отношении отдельных видов имущества

Не уплачивают налог (пп. 14, 15 п. 1 ст. 407 НК РФ):

- физические лица, осуществляющие профессиональную творческую деятельность, - в отношении специально оборудованных помещений, сооружений, используемых ими исключительно в качестве творческих мастерских, ателье, студий, а также жилых домов, квартир, комнат, используемых для организации открытых для посещения негосударственных музеев, галерей, библиотек, - на период такого их использования;

- физические лица - в отношении хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 кв. м и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства.

При установлении налога могут устанавливаться налоговые льготы актами представительных органов муниципальных образований.
Налоговый кодекс РФ предусматривает налоговые вычеты при определении налоговой базы объекта недвижимости, служащей основанием для исчисления суммы налога на имущество физлиц.

Так, налоговая база для квартиры (стоимость имущества, от которой считается налог) определяется как ее кадастровая стоимость, уменьшенная на величину кадастровой стоимости 20 кв. м общей площади; для комнаты - 10 кв. м площади этой комнаты; для жилого дома - 50 кв. м общей площади этого жилого дома.

Независимо от числа собственников вычет предоставляется на объект недвижимости, а налог уплачивается собственниками соразмерно долям в праве.

Льготные категории граждан освобождаются от уплаты налога на имущество только по одному объекту каждого вида по выбору налогоплательщика (например, по одной квартире, дому или гаражу).

Налоговые органы применяют вычеты без представления заявления об этом налогоплательщика.

Информация о льготах по определенному налогу (транспортный налог, земельный налог и налог на имущество физических лиц) в конкретном муниципальном образовании (поселке, городе или в сельском поселении) размещена на сайте ФНС России в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» 

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации использование налоговых льгот является правом, а не обязанностью налогоплательщика и носит заявительный характер. То есть налогоплательщик сам решает, использовать налоговую льготу, отказаться от нее либо приостановить ее использование.

Так, физические лица, имеющие право на льготы по транспортному налогу, земельному налогу или налогу на имущество, установленные законодательством о налогах федерального, регионального или муниципального уровня, вправе, т.е. могут по желанию (а не обязаны, как было ранее), представить документы, подтверждающие право на налоговую льготу.

В случае, если документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, в налоговом органе отсутствуют, в т.ч. не представлены налогоплательщиком, налоговый орган по информации, указанной в заявлении о предоставлении налоговой льготы, запрашивает сведения, подтверждающие право на налоговую льготу, у органов, организаций, должностных лиц, у которых имеются эти сведения.
Обратиться с заявлением о предоставлении льготы по имущественным налогам можно в любой налоговый орган, в т.ч. через личный кабинет налогоплательщика

Льготы для предпенсионеров

Вступивший в силу с 1 января 2019 года Федеральный закон от 30.10.2018 N 378-ФЗ "О внесении изменений в статьи 391 и 407 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" сохранил неизменным действие льгот по имущественным налогам для физлиц, срок выхода на пенсию которым в рамках пенсионной реформы отложен. "Пенсионные" льготы по налогу на имущество физлиц и земельному налогу будут предоставляться в том числе и лицам, которые соответствуют условиям, необходимым для назначения пенсии в соответствии с законодательством РФ, действовавшим на 31 декабря 2018 года, то есть тем, кто мог бы выйти на пенсию по правилам 2018 года, если бы законодательство не изменилось. Таким образом, женщины будут получать "пенсионные" налоговые льготы с 55 лет, мужчины - с 60.

Поправки разработаны в целях обеспечения дополнительных социальных гарантий физическим лицам, срок выхода не пенсию которых повышен.

Сохраненные налоговые льготы по земельному налогу и налогу на имущество физлиц, предоставляемые в настоящее время пенсионерам, обязаны смягчить часть негативных последствий стартовавшей пенсионной реформы.

Мужчины в 60 лет и женщины в 55 лет будут освобождаются от уплаты налога на имущество, если у них в собственности находятся:

- жилой дом, часть жилого дома;

- квартира, часть квартиры, комната;

- гараж или машино-место;

- помещения, используемые в качестве творческих мастерских, ателье, студий, негосударственных музеев, галерей, библиотек;

- хозяйственные строения, площадь которых не превышает 50 кв. м и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения ЛПХ, дач, ИЖС.

Льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида. Если, например, у налогоплательщика в собственности имеются квартира, дом и гараж, он освобождается в полном объеме от уплаты налога на имущество. А если льготник имеет три квартиры и дом, то он имеет право на льготу при уплате налога за дом, а также только за одну из квартир.

Для применения льготы предпенсионеру необходимо представить заявление в налоговый орган по своему выбору. По желанию к нему можно приложить документы, подтверждающие право на льготу.

Мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет, получат право на уменьшение налоговой базы (вычет) по земельному налогу на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади одного земельного участка, находящегося в их собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении.

Чтобы воспользоваться данным налоговым вычетом, необходимо подать заявление о предоставлении льготы в налоговый орган. Такое заявление не потребуется, если у налогового органа имеются документированные сведения, позволяющие подтвердить право на вычет. Например, в случае, если ранее предоставлялись налоговые льготы по налогу на имущество физических лиц и (или) налоговые льготы при налогообложении имущества в соответствии с законами субъектов РФ и (или) НПА представительных органов муниципальных образований.

В целях подтверждения предпенсионного возраста физлиц налоговыми органами будут направляться запросы в ПФР (в дальнейшем в целях оперативности – с использованием СМЭВ). 

 В соответствии с письмом ПФР России от 23.11.2018 № СЧ-25-17/23463 «О предоставлении сведений о гражданах предпенсионного возраста» по запросу Федеральной налоговой службы для обеспечения права граждан на получение  налоговых льгот без необходимости дополнительных обращений ПФР планирует отражать в документе или ответе на межведомственный запрос ФНС России дату достижения возраста физлица, дающего право на пенсию по нормам, действовавшим на 31.12.2018. 

 С начало года налоговыми органами края проводится публичная кампания по информированию физлиц о льготах по имущественным налогам
В первую очередь проинформированы физлица, у которых в течение 2018 г. впервые возникли основания для использования льгот и которые не обратились в налоговые органы с заявлением об их предоставлении.

Также доведена информация об изменениях, касающихся льгот:

прекращение действия с 01.01.2019 положений НК РФ в отношении льготы по транспортному налогу для лиц - владельцев большегрузов;

установление с 01.01.2015 возможности использования льгот по местным налогам для детей-инвалидов;

установление с 01.01.2019 льгот по местным налогам для лиц, соответствующих условиям назначения пенсии по законодательству, действовавшему на 31.12.2018.

Налоговыми органами Хабаровского края в 2018 год и 1 квартал 2019 г. проделанной большая работа по информированию граждан: 

1. В средствах массовой информации:

А) Телевидение. 

По заданной тематике, в том числе при участии проведения совместных рейдов по проверке транспортных средств на телеканалах ГТРК «Дальневосточная» в программах «Вести экономика», «вести интервью», «новости», Хабаровская студия телевидения в программе «Гость в студии», «Городские новости», ИТА Губерния" в программе «новости», в программе прямого эфира «Утро с Губернией», 6ТВ, «Даль ТВ ТНТ» г.Хабаровска, г.Комсомольска-на-Амуре вышло:

- в формате интервью с представителями налоговых органов края за 2018 год - 52 новостных репортажа, за январь, февраль, март 2019 года - 2 репортажа. 

- в формате «бегущей строки» вышла информация в 2018 - 1687 раз, за 1 квартал 2019 – 24 информации. 

- во время рекламных пауз транслировались видеоролики за 2018 год - 1464 раз, за 1 квартал 2019 год - 10 раз. 

Б) Радио. 

В форматах интервью «Гость в студии», «прямого эфира», «новостных сообщений» на радиостанциях Хабаровского края таких как: «Восток России, «Авторадио», радио «Комсомольской правды», «Дорожное радио», «Шансон» «Дорожное радио», «Европа плюс», вышло в 2018 году – 109 аудиоинформации, в 1 квартале 2019 в количестве 21 раз.  

Кроме того, через городскую информационную уличного радио, которые установлены на 39 общественных остановках г. Хабаровска в 2018 году вышло – 1317 аудиоинформация, в 1 квартале 2019 – 10 аудиоинформации. 

В) Опубликованные статьи. 

В печатных изданиях края и на порталах информационных агентств, и других информационных порталах опубликовано за 2018 год 154 статьи. В 1 квартале 2019 - 11 новостей.  

Информация опубликована в форматах «новостных сообщений», «интервью», «рекламного блока» в следующих изданиях: В Общественно-политических  газетах: «Тихоокеанская звезда», «Хабаровские Вести», «Время ДВ», «Хабаровский край сегодня», «М-Пресс», «Амурский Маяк», «Николаевские Ведомости», «Восход Ванино», «Советская Звезда», «Комсомольск сегодня»,  в рекламной газете «Максимум рекламы», журнале "Профиль бизнеса", мужском журнале "Босс"  портал Хабинфо (издательство Гранд экспресс), портал Амурмедиа, Портал "PROХаб", портал Drom, портал ИА "Открытый город", портал «Свежий ветер», портал «Комсомольская правда»,  «ИА Восток Медиа», ИА Лента новостей Хабаровска, портал «Монависта – Хабаровск» также на порталах «Правительство Хабаровского, края», РИА «27 Регион», портале Краевого центра содействия предпринимательству,  Сетевое издание PROkhab.ru, портал ДВХаб, «ИА Дебри ДВ», сайт «Уполномоченный по защите прав Предпринимателей Хабаровского края», MONATEKA - новостной региональный портал,  на порталах «Правительство Хабаровского, края», Администраций районов, сайт «Уполномоченный по защите прав Предпринимателей Хабаровского края».  

Г) На сайте ФНС России в региональных новостных рубриках в 2018 году опубликовано 47 информации, в 1 квартале 2019 году размещено 8 статьей по данной тематике. 

2. Управлением ФНС России по Хабаровскому краю разработано 74 макета информационных материала (листовок, буклетов, плакатов), которые растиражированы в 2018 году – 154887экз, за 1 квартал 2019 год 246 экземпляров. 

Растиражированные материалы размещены в операционных зданиях обслуживания налогоплательщиков в налоговых органах края, отделениях многофункциональных центрах, в отделениях Почты России, ОМС, ГИБДД края, а также на информационных стендах учебный заведениях, а именно ФГБОУ ВПО РАНХ и ГС при Президенте РФ, ФГБОУ ВПО Хабаровский государственный университет экономики и права, ФГБОУ ВПО Тихоокеанский государственный университет,  ТСЖ, ГСК, ЖСК, управляющих компаний, садоводческих обществах и других организациях. 

В форматах А4 размещены материалы в салонах общественного транспорта, работающего на маршрутах в г. Хабаровске, г. Комсомольска -на -Амуре,  Николаевске - на- Амуре и в залах автовокзалов в 2018 году - 619, в 1 квартале  2019 - 190 экз.

На квитанциях по уплате коммунальных платежей в 2018 году –10200, в январе 2019 – 100 экз.

Администрацией г. Хабаровска, местными органами самоуправления по макетам листовок Управления изготовлено 51656 экз листовок и направлено через почтовые ящики жильцов многоквартирных и частных домов сотрудниками ФГУП «Почтой России» .

Через Дальневосточное региональное сообщество туриндустрии граждане получили буклеты «Задолженность по налогам может стать преградой к отпуску за границей» в 2018 году 100 экз. 

Налоговыми инспекциями края (не реже одного раз в месяц после рассылки налоговых уведомлений) были произведены массовые рассылки информационных сообщений по телекоммуникационным каналам, в 2018 году информацию получили - 38386 адресата, в 1 квартале 2019 года – 16311адресата.

3. При личном обращении. 

Информационные листовки, напоминающие о последствиях неуплаты имущественных налогов в срок, сотрудники налоговых органов края выдавали налогоплательщикам при личном приеме, а также по окончанию тематических семинаров и выездов мобильных офисов (МОНС) в торговые центры, рынки и других массовых скоплений граждан. В 2018 г. проведено 850 семинаров с налогоплательщиками и 115 выездов МОНСа. В 1 квартале 2019 - проведено 118 семинара, 27 выезда – МОНСов.

Для подрастающего поколения (школьников и студентов) в 40 общеобразовательных учреждениях в 2018 году проведено 24 урока налоговой грамотности. В 1 квартале 2019 проведен 1 урок налоговой грамотности в Детском доме №32 с. Некрасовка.   

4. Уличное информирование 

Разработанные информационные материалы, адаптированных для трансляции на демонстрационных экранах и 7 видеоматериала, 1 аудиоинформация по заданной тематике показаны:

А) на демонстрационных светодиодных экранах, которые установлены в г. Хабаровске в районе Железнодорожного вокзала, ЖД Университета, в г. Комсомольске - на – Амуре на набережной реки Амур и площади Юности, 2, на пересечении проспекта Первостроителей и проспекта Ленина и на пересечении проспекта Победы и улицы Советской, Центральной площади г.Амурска, на городской площади в Николаевске -на - Амуре, на площади п. Чегдомын, на установленных 38 демонстрационных уличных светодиодных экранах в крае вышло за 2018 – 1925 раз, в первом квартале  2019 –260 раз.

Б) На 68 видеоэкранах установленных в торговых центрах в г. Хабаровске «Дом одежды», «Дом быта», г. Комсомольска - на Амуре ТЦ «Выбор», крупнейшего НП АО «Ургалуголь», г. Амурска транслировались в  2018 году 4 видеоролика в количестве 384 раз, в 1 квартале 2019- 2 видеоролика 60 раз.   

В) Видеоматериалы по заданной тематике транслировались на экранах перед показом сеанса в кинотеатрах таких как в МБУК "Кинотеатр "Молодость" г. Амурск, в  2018 году –156 раз. 

Г) На улицах в формате наружной рекламы в крае размещено в 2018 году 25 баннеров, в 1 квартале  2019 -  25 баннеров. 

Д) О сроке уплаты имущественных налогов гражданам напоминает реклама, которая размещена на бортах общественного транспорта по маршрутам:  трамваи  № 1 - «Вокзал – Химфармзавод», № 2 «Вокзал – Рубероидный завод» Хабаровска. По маршруту Южного парка г. Хабаровска  автобус. 

Кроме того, на служебных автобусах и на бортах служебных машинах Инспекции ФНС России Комсомольска-на-Амуре, МРИ ФНС России №6 по Хабаровскому краю размещены информационные наклейки со сроком уплаты налогов.   

Дополнительно сообщаем, что во исполнение письма ФНС России № БС-4-21/25329@ от 25.12.2018 и приказа Управления № 01-10/004@ от 11.01.2019 «О проведении информационной кампании о налоговых льготах»  Управление проведена следующая информационная кампания:

1. В средствах массовой информации:

Телевидение. В 1 квартале на телевидении ИТА Губерния вышел 1 репортаж по заявленной теме, который повторялся в эфире 4 раза.    

Б) Радио. В 1 квартале на радио «Дорожное радио» вышла новостная информация о сроках предоставления информации по льготам.  

В) Печать, ИА, порталы. За 1 квартал опубликовано 8 статьей в Общественно - политической газете «Тихоокеанская звезда» № 38 от 28.02.2019, «Хабаровский Экспресс» №9 от 20-27.02.19, Информационный ежемесячник газета «Верное решение» №1 от 20 января 2019, ИА 27 регион, Сайт ХабИнфо, ИА «PROKhab».

Управлением ФНС России по Хабаровскому краю разработано 1 макет информационной листовки, которая направлена в налоговые органы края для  растиражирования с целью информирования граждан.   

На сайте ФНС России в региональных новостных рубриках за 1 квартал 2019 года опубликовано 4 информации по заданной теме.
