Отчет о работе Общественного совета при Управлении ФНС России по Вологодской области за 2023 год

Общественный совет при УФНС России по Вологодской области объединил ярких представителей различных сфер деятельности: науки, бизнеса, общественных организаций, профессиональных сообществ, творческих профессий. 
Такое широкое представительство дает возможность всесторонне рассматривать вопросы деятельности Управления, учитывать интересы бизнеса, граждан, а также общества и государства в целом. 
Организация деятельности Общественного совета осуществляется в соответствии с планом работы Общественного совета на 2023 год. 
К основным вопросам, рассмотренным Общественным советом при Управлении ФНС России по Вологодской области в 2023 году, можно отнести такие, как:
· Единый налоговый счет: актуальные вопросы;
· Декларационная кампания 2023 года (актуальные вопросы, изменения законодательства, предварительные итоги);
· Порядок предоставления льгот по имущественным налогам организаций;
· Вопросы исчисления и уплаты имущественных налогов физических лиц;
·  Открытие «Личных кабинетов» для различных категорий налогоплательщиков;
· Подведение итогов информационной кампании по исчислению и уплате имущественных налогов физических лиц;
· План работы Общественного совета Управления на 2024 год.
В ходе проводимых мероприятий особое внимание уделялось вопросу изменений налогового законодательства, введения единого налогового счета, а также использования электронных возможностей и сервисов сайта Федеральной налоговой службы. 
На заключительном заседании Общественного совета рассмотрены проект плана работы Общественного совета при Управлении на 2024 год, а также проект Ведомственного плана Управления по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2024 году. 
[bookmark: _GoBack]В  2023 году сформирован новый состав Общественного совета (утвержден приказом Управления от 25.05.2023 № 25.05.2023 «Об утверждении состава Общественного совета при УФНС России»).
В течение 2023 года члены Общественного совета оказывали содействие в размещении информационных материалов Управления, а также в информировании представителей бизнес-сообщества о запланированных мероприятиях, вебинарах по актуальным темам в сфере налогообложения, уроках налоговой грамотности. 
Получить более детальную информацию о деятельности Общественного совета при Управлении ФНС России по Вологодской области можно на сайте ФНС России в разделе «Общественный совет при УФНС России».
