Налоговые органы Ленинградской области 
подвели итоги работы за 2017 год. 
«В сущности, вопрос о налоге есть вопрос о государстве»                             П. Прудон    
В Управлении ФНС России по Ленинградской области, по традиции, состоялась первая расширенная коллегия, посвященная подведению итогов работы налоговых органов области в минувшем году. Подробный, самокритичный анализ, как известно, помогает, оценив все достижения и промахи, наметить план работы на предстоящий период, который поможет избежать повторения ошибок и развить позитивные тенденции. Взимание налогов – древнейшая функция и одно из основных условий существования государства, развития общества  на пути экономического процветания, поэтому у властных структур нашего региона деятельность налоговых органов постоянно находится под пристальным контролем.
В работе этапной коллегии приняли участие: заместитель председателя Комитета финансов Ленинградской области И.Г. Нюнин, начальник Межрегиональной инспекции ФНС России по Северо-Западному федеральному округу В.И.Васильев и его заместитель В.И. Красавин,  директор филиала ФКУ «Налог-Сервис» Н.А. Здробилко, представители казначейства, антимонопольной службы, службы судебных приставов, Управления Росреестра, пенсионного фонда, Управления СУ Следственного комитета, ГУ МЧС, представители других федеральных органов исполнительной власти, начальники налоговых инспекций региона и начальники отделов Управления.

Руководитель Управления ФНС России по Ленинградской области А.Г. Оборин открыл заседание и выступил с докладом «Об итогах работы налоговых органов Ленинградской области за 2017 год и основных задачах на 2018 год». 
В 2017 году налоговыми органами Ленинградской области выполнена основная задача по обеспечению уровня налоговых доходов, предусмотренных законом о федеральном бюджете и региональными законодательными актами об областном и местных бюджетах.

Поступления в бюджетную систему Российской Федерации по доходам, администрируемым Федеральной налоговой службой России в 2017 году составили 143,3 млрд. руб., что на 5,3 млрд. руб. или на 3,8 % больше по сравнению с поступлениями аналогичного периода предыдущего года, которые обеспечены за счет следующих источников дохода: налог на прибыль – 49,2 млрд. руб. или 34,3%; НДФЛ – 38,5 млрд. руб. или 26,9 %; НДС – 25,3 млрд. руб. или 17,7 %; имущественные налоги – 23,1 млрд. руб. или 16,1 %.
Поступления по страховым взносам на обязательное социальное страхование 2017 года в целом составили 59,8 млрд. руб., что на 6,4 млрд. руб. или на 11,9% больше поступлений за аналогичный период 2017 года. 
В 2017 году 23,6% составляют поступления в федеральный бюджет и 76,4% в консолидированный бюджет Ленинградской области. 

Поступления в федеральный бюджет за 2017 год составили 33,8 млрд. руб. что на 4,7 млрд. рублей больше, чем за аналогичный период 2016 года в связи со значительным ростом поступления в отчетном периоде налога на прибыль, добавленную стоимость на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации.

Поступления налоговых платежей в консолидированный бюджет Ленинградской области составили 109,6 млрд. руб. что на 0,5 млрд. рублей больше, чем за аналогичный период 2016 года, что позволило обеспечить выполнение бюджетных назначений на 104,1%.
Основными бюджетообразующими отраслями Ленинградской области остаются: обрабатывающие производства – 26,3%, оптовая и розничная торговля – 15,5%, транспорт и связь – 14,0%, строительство – 8,6%.
По состоянию на 01.01.2018 года на учете по месту нахождения в территориальных налоговых органах области состоит 32,2 тыс. юридических лиц и 46 тыс. индивидуальных предпринимателей.
По состоянию на 01.01.2018 года по результатам выездных и камеральных налоговых проверок инспекциями области дополнительно начислено налоговых платежей (без учета сумм пеней по КРСБ) на общую сумму 4889 млн. руб., что на 16,2% выше, чем за 2016 год (4206,5 млн. руб.).
Из суммы дополнительно начисленных платежей по результатам выездных и камеральных налоговых проверок в консолидированный бюджет за 12 месяцев 2017 года поступило (без учета поступлений по решениям, вынесенным другими налоговыми органами) – 1749, 4 млн. рублей, что на 132200 тыс. рублей или на 8,2% больше, чем за 2016 год (1617,2 млн. рублей).

Уровень взыскания по результатам контрольной работы (по выездным и камеральным налоговым проверкам) за 2017 год (в % от доначисленных платежей по результатам проверок, решения по которым вступили в силу) составил 96,9%, что на 49,6% выше, чем за 2016 год (47,3%).
В 2017 году судами было рассмотрено 117 дел на общую сумму 2729,5 млн. руб., в пользу налоговых органов было рассмотрено 95 дел, что составляет 81% от общего числа рассмотренных судами споров.  Сумма требований по делам, рассмотренным в пользу налоговых органов Ленинградской области, составляет 2 577,1 млн. рублей, то есть 99% от общей суммы рассмотренных требований.     
Совокупная задолженность по налогам и сборам, пеням и налоговым санкциям в бюджетную систему Российской Федерации по состоянию на 1.01.2018 года составила 17 922 млн. руб., в том числе: задолженность по страховым взносам – 4 376 млн. руб.,  задолженность по налогам и сборам – 13 546 млн. руб.  и по сравнению с данными на  1.01.2017года  выросла на 941 млн. руб. или на 7,5%.

Рост задолженности (на 941 млн. руб.) объясняется следующими факторами: неуплатой имущественных налогов физическими лицами по сроку уплаты 1.12.2017 года - 272 млн. руб.; неуплатой сумм доначислений по результатам выездных и камеральных налоговых проверок - 529 млн. руб.; наличием задолженности в сумме 140 млн. руб. у организаций-мигрантов. Снижение задолженности по налогам и сборам без учета страховых взносов и задолженности в процедурах банкротства за год составило 15,7 %.  
В результате проведенной работы по взысканию задолженности дополнительно поступило в бюджеты всех уровней 8,5 млрд. руб., в том числе 2,6 млрд. руб. по страховым взносам.  Без учета поступлений по страховым взносам за счет применения мер взыскания в 2017 году поступило на 300 млн. (на 5,3 %) больше, чем в 2016 году. 
Докладчик сообщил  о том, что в рейтинге региональных налоговых  органов страны Ленинградская область заняла 6-е место, а в Северо-Западном Федеральном округе - 1-е. 
А.Г.Оборин поблагодарил коллег за столь эффективную работу и подчеркнул, что в наступившем году нельзя снижать набранных темпов. 
Руководитель Управления говорил о важности и несомненной пользе уровня контрольно-аналитической работы, от которой зависят итоговые цифры деятельности налоговиков всей области, о чем убедительно говорят  показатели года минувшего.

Отмечено, что налоговые органы области постоянно совершенствуют уровень обслуживания налогоплательщиков, расширяя спектр сервисных услуг: для налогоплательщиков всех категорий важна своевременная информация об изменениях в налоговом законодательстве, об услугах, предоставляемых посредством современных технологий, поэтому особо была выделена проблема более активного подключения к «Личному кабинету налогоплательщика» всех категорий плательщиков. По-прежнему налоговики ценят и дорожат контактами с местными и региональными печатными и электронными СМИ. Налоговые структуры области  уверены и впредь в плодотворном сотрудничестве с журналистским корпусом Ленинградской области.
О положительных итогах года в работе налоговиков области нельзя говорить, не отметив плодотворную  совместную работу с правоохранительными органами, таможенной службой и службой судебных приставов, за что им были высказаны слова глубокой благодарности.  
И.Г. Нюнин зачитал приветствие Губернатора Ленинградской области А.Ю. Дрозденко, выразившего удовлетворение результатами работы налоговых органов региона, поблагодарившего их за столь эффективный труд и пожелавшего дальнейших успехов на этом нелегком поприще. От себя он добавил, что в финансовом комитете Ленинградской области высоко оценен труд коллег-налоговиков и пожелал в дальнейшем не снижать набранных темпов.

Положительной в целом была оценка работы налоговых органов области и со стороны В.И. Васильева, поблагодарившего коллег за эффективную работу, но были отмечены и те направления в их деятельности, которые требуют усовершенствования и главное среди них – борьба с недоимкой. В.И. Красавин более подробно осветил еще до конца нерешенные проблемы и пожелал коллегам удачи. 
Содокладчиками выступили несколько заместителей руководителя Управления, охарактеризовавшие итоги работы подконтрольных им отделов, а начальник отдела урегулирования задолженности Т.Г. Смирнова рассказала об итогах работы по урегулированию задолженности за 2017 год и задачах на 2018 год.
Завершилась коллегия на приятной ноте: в торжественной обстановке начальнику Инспекции ФНС России по Тосненскому району Т.В. Сазоновой был вручен Диплом и Почетный кубок «За стабильно высокие достижения в профессиональной деятельности налоговых органов Ленинградской области в 2017 году».  
