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В Инспекции ФНС России по Выборгскому району подводились итоги работы за 2017 год

8 февраля 2018 года в Инспекции ФНС России по Выборгскому району Ленинградской области состоялось совещание по итогам деятельности инспекции за 2017 год. В совещании приняли участие: руководитель Управления ФНС России по Ленинградской области Андрей Георгиевич Оборин, заместители руководителя Управления Маргарита Вальдасовна Коваленко и Андрей Алексеевич Юлов.
С докладом о результатах деятельности инспекции за 2017 год, а также о задачах, стоящих перед коллективом на 2018 год, выступил начальник инспекции Вадим Анатольевич Костериков. Он отметил, что в 2017 году поступления в бюджетную систему РФ, включая страховые взносы и государственные внебюджетные фонды, за 2017 год составили 19 364 млн. рублей.
Поступления в консолидированный бюджет Российской Федерации составили 12 882 млн. рублей, что на 423 млн. рублей, или на 3,2 % меньше, чем за 2016 год. В консолидированный бюджет субъектов Российской Федерации за 2017 год поступило доходов, администрируемых ФНС России, 11 464 млн. рублей, что составляет 102,4 % к аналогичному периоду 2016 года. В том числе, поступления в бюджет Муниципального образования «Выборгский район Ленинградской области» составили 2 453 млн. рублей, прирост к аналогичному периоду 2016 года составил 7,7%. Выполнение кассового плана - 101,4%.
За 2017 год из федерального бюджета возмещено НДС на расчетные счета налогоплательщиков и зачтено в другие федеральные налоги 3 740 млн. рублей, что на 1 542 млн. рублей или в 1,8 раз больше суммы возмещенного налога за аналогичный период 2016 года.
За 2017 год поступило налогов на имущество 3 073 млн. рублей, что на 494 млн. рублей, или на 19,2 % больше, чем за аналогичный период 2016 года. Поступления транспортного налога за 2017 год составило 304 млн. рублей, что на 23 млн. рублей, или на 8,1 % больше, чем за 2016 год. Земельного налога в консолидированный бюджет субъекта Российской Федерации за 2017 год поступило в сумме 417 млн. рублей, что на 16 млн. рублей, или на 4,0 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2016 года.
С 2017 года налоговые органы администрируют поступления по страховым взносам на обязательное социальное страхование. Сумма данных поступлений за 2017 год составляет 6 480 млн. рублей.
В целях снижения уровня задолженности инспекция применяет весь комплекс предусмотренных законодательством мер принудительного взыскания. В результате проведенных мероприятий и применения комплекса мер принудительного характера по состоянию на 01.01.2018 года погашена задолженность на сумму 991 761 тыс. рублей. Общая эффективность взыскания задолженности по состоянию на 1.01.2018 года составила 70,0 %.
По результатам контрольной работы за 2017 год дополнительно начислено налогов, налоговых санкций и пеней на сумму 359 млн. рублей, в ходе проведения выездных и камеральных налоговых проверок - 279 млн. рублей, в том числе налогов –196 млн. рублей или 54,5% от общей доначисленной суммы.
Судами 1-й инстанции было рассмотрено 10 дел. В пользу налоговых органов вынесено 7 судебных актов. Общая сумма рассмотренных требований за год составила 452 млн. рублей, в пользу налоговых органов - 310 млн. рублей или 69%.
За минувший год поставлено на учет 224 юридических лица по месту нахождения, 988 индивидуальных предпринимателя, 5 000 физических лиц по месту жительства и 305 обособленных подразделений. Зафиксировано более 28 тысяч фактов постановки на учет и более 12 тысяч снятия с учета физических лиц в качестве владельцев имущества, земли и транспорта. Поставлено на учет плательщиков ЕНВД  47 юридических лиц и 417 индивидуальных предпринимателей.
За 2017 год привлечено к налоговой ответственности 13 плательщиков за нарушение срока представления в налоговый орган заявления о постановке на учет в качестве плательщиков ЕНВД на общую сумму 77 500 рублей, взыскано 75 000 рублей.
За прошедший год внесено 12 417 решений по госрегистрации, Количество решений об отказе в государственной регистрации составило 3 837.
Велась работа по привлечению к административной ответственности в виде дисквалификации: составлено 18 протоколов, по состоянию на 1.01.2018 года вынесено 18 постановлений мировым судьей о привлечении к указанной ответственности.
Вадим Анатольевич отметил, что инспекции надо усилить  работу по обследованию адресов вновь созданных организаций и адресов мигрантов как пришедших из других регионов, так и мигрирующих внутри своего района, что позволит ЕЦР обеспечить достоверность сведений в реестрах.
[bookmark: _GoBack]На совещании выступали заместители начальника инспекции Елена Сергеевна Андрюнина, Татьяна Кузьминична Лапина, Леонид Александрович Анисимов, подробно доложившие о результатах деятельности отделов инспекции. 
Маргарита Вальдасовна Коваленко отметила, что за 2017 год инспекцией обеспечены достижение индикативных показателей по налоговым поступлениям в бюджеты всех уровней и рост основных показателей эффективности работы. 
Андрей Георгиевич Оборин подвел итоги совещания и  поставил задачи на 2018 год: совершенствовать налоговое администрирование для повышения качества налогового контроля и выполнения надзорных функций; обеспечивать законность и мотивированность решений, принимаемых налоговыми органами; повышать эффективность взыскания и урегулирования задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации; повышать качество обслуживания налогоплательщиков; активно информировать налогоплательщиков всех категорий о подключении к сервису «Личный кабинет налогоплательщика».
Андрей Алексеевич Юлов отметил, что по показателям в оценке эффективности работы за 2017 год инспекция заняла 2-е место среди других инспекций Ленинградской области.
В завершении совещания начальник инспекции заявил, что коллектив нацелен на то, чтобы не допустить снижения показателей по всем направлениям работы, опираясь на лучшие традиции и опыт, совершенствуя свою профессиональную подготовку. Коллектив и дальше будет добросовестно трудиться и успешно достигать поставленные цели. Он поблагодарил всех сотрудников за проделанную работу и достигнутые результатах.
