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Публичные слушания 25.02.2021

Правоприменительная практика налоговых  органов по обеспечению достоверности сведений, внесенных в  Единый государственный реестр юридических лиц. Порядок исключения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Единого государственного реестра юридических лиц и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

Налоговые органы Московской области, являясь уполномоченным органом исполнительной власти, осуществляют государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также осуществляют ведение Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП).

(СЛАЙД 2)

Одним из основных принципов правового регулирования отношений, возникающих в сфере информации, информационных технологий и защиты информации, установленных Федеральным  законом от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», является принцип достоверности информации.

Одно из основных положений законодательства РФ о регистрации ЮЛ – это открытость данных ЕГРЮЛ, содержащего сведения обо всех зарегистрированных компаниях. Сегодня ЕГРЮЛ– один из самых востребованных информационных ресурсов. Получая в свободном доступе сведения о юридическом лице, в т.ч. об адресе организации, ее руководителе и участниках, любое лицо, будь то гражданин или бизнесмен, рассчитывает, прежде всего, на достоверность полученной информации и заинтересовано в этом. 

Поэтому вся работа налоговых органов, на которые возложены регистрация фирм и ведение реестра, направлена на достижение достоверности данных об участниках хозяйственных отношений. Цель этой работы – предотвратить использование фактически недействующих фирм для уклонения от уплаты налогов и отмывания денежных средств, полученных преступным путем. 

Это необходимо и для того, чтобы перед тем, как выбрать партнера по бизнесу или заключить какой-то контракт, бизнесмен мог проверить данные в реестре и быть уверенным в том, что это не мошенник.

Законодательство о регистрации прописывает процедуру проверки представляемых в ЕГРЮЛ сведений, упорядочивает ответственность за ложные сведения, предусматривает нормы, позволяющие налоговым органам вносить в реестр записи о недостоверности тех или иных сведений,  попавших в реестр. 

Руководствуясь законом, налоговые органы могут приостановить на срок до 1 месяца государственную регистрацию юридического лица для проведения проверки. И если она подтверждает недостоверность заявленных сведений, принимается решение об отказе в регистрации, а в отношении лиц, представивших такие сведения, возбуждается административное производство. 

Если устанавливается недостоверность данных, уже содержащихся в ЕГРЮЛ, регистрирующий (налоговый) орган вносит в него соответствующую запись, и любое заинтересованное лицо, как я уже сказал, может проверить своих партнеров и принять решение: заключать ли с такой фирмой контракт или отказаться  от сотрудничества с ней.

Налоговые органы осуществляют проверку адреса юридического лица, заявленного в ЕГРЮЛ, путем проведения осмотра объектов недвижимости и проверки факта двусторонней связи по данному адресу с юридическим лицом. При проведении таких мероприятий в т.ч. используется информация, полученная от собственников недвижимого имущества, которая содержится в информационных ресурсах налоговых органов.

У налоговых органов также есть данные о лицах, которые являются «фиктивными» директорами, «фиктивными» учредителями, на самом деле не осуществляющими руководство юридическим лицом и заявившими об этом. Это может произойти потому, что когда-то недобросовестные люди, используя чужой паспорт или введя в заблуждение человека, зарегистрировали на него фирму. При установлении таких фактов в реестр вносится запись о недостоверности этих данных. И эту запись видит тот, кто интересуется такой фирмой, и он может принять  соответствующее решение.

За последние два года участилось количество случаев регистрации юридических лиц на «фиктивных» лиц при использовании электронной регистрации путем представления документов для регистрации с электронной подписью заявителя, на которого регистрируется ЮЛ. 
Нередко физические лица становятся жертвами мошенников, например, при устройстве на работу по объявлению, получению кредитов в банках и т.д. Недобросовестные лица используют полученные таким образом данные физических лиц и неосмотрительно выданные ими доверенности для регистрации юридических лиц и даже индивидуальных предпринимателей. 

Для этих целей они по полученным документам и доверенностям, осуществляют изготовление на имя физических лиц электронных подписей, часто без ведома самих лиц. После чего в регистрирующий орган направляются в электронном виде с использованием таким образом полученных электронных подписей документы для регистрации на этих людей юридических лиц или регистрации их в качестве индивидуальных предпринимателей.

Отмечу, что в настоящее время более половины документов для государственной регистрации в Московской области поступает в регистрирующий орган в электронном виде. И в дальнейшем доля электронной регистрации будет только возрастать и до конца года  прогнозируется, что уже 80% от всех поступающих на регистрацию документов будут представляться в электронном виде.

 Поэтому порядок выдачи электронной подписи должен быть строго регламентирован и каждый, кто обращается за изготовлением такой подписи или подписывает документы, на основании которых эта подпись может быть получена, должен понимать всю ответственность, которая на него ложиться. 

Ведь согласно пункту 1 статьи 6 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», информация в электронной форме, подписанная квалифицированной электронной подписью, признается равнозначной документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, и может применяться в любых правоотношениях гражданско-правового характера, в и.ч. при государственной регистрации ЮЛ и ИП.

(СЛАЙД 3)

Важно, чтобы физические лица и представители бизнеса с пониманием относились к проводимым налоговыми органам мероприятиям по проверке достоверности сведений, включаемых или содержащихся в ЕГРЮЛ,  право на проведение которых установлено  п.4.1 ст.9 Закона №129-ФЗ.

Данные мероприятия проводятся посредством 

-изучения документов и сведений, имеющихся у регистрирующего органа, в том числе возражений заинтересованных лиц, а также документов и пояснений, представленных заявителем;

- получения необходимых объяснений от лиц, которым могут быть известны какие-либо обстоятельства, имеющие значение для проведения проверки;

- получения справок и сведений по вопросам, возникающим при проведении проверки;

- проведения осмотра объектов недвижимости;

- привлечения специалиста или эксперта для участия в проведении проверки.
Порядок, основания, сроки и способы проведения таких мероприятий, а также порядок использования их результатов установлены и детально прописаны в приказе ФНС России от 11 февраля 2016 г. № ММВ-7-14/72@. Данный  приказ зарегистрирован в Минюсте и обязателен для соблюдения всеми сторонами.

Для достижения целей прозрачности и достоверности ЕГРЮЛ, важно, чтобы с обеих сторон, как со стороны налоговых органов, так и со стороны представителей бизнеса, было обеспечено тесное взаимодействие  при проведении налоговыми органами мероприятий по проверке достоверности.

Важно, чтобы представители бизнеса своевременно и с пониманием реагировали на направляемые в адрес организации, руководителя и участников соответствующие уведомления налоговых органов и представляли необходимую информацию и документы, подтверждающие те или иные факты. Это во многом поможет избежать конфликтов и сократить количество жалоб при проведении таких мероприятий, которые направлены на благие цели в т.ч. во благо честному бизнесу-достижению достоверности и открытости ЕГРЮЛ. 

Для минимизации возможных рисков при использовании электронной подписи в целях реализации положений Федерального закона от 27.12.2019 № 476-ФЗ ФНС России планирует начать выпуск квалифицированных сертификатов ключа проверки электронной подписи для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нотариусов с 01.07.2021 года.

При этом, граждан, обратившихся за получением данной государственной услуги, налоговые органы будут информировать об ответственности и последствиях передачи полученной ими квалифицированной электронной подписи (далее-КЭП) третьим лицам.

В соответствии с частью 1 пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», при использовании КЭП, участники электронного взаимодействия обязаны обеспечивать конфиденциальность ключей электронной подписи и не допускать использование электронной подписи без согласия владельца.

Представление недостоверных сведений о юридическом лице или об индивидуальном предпринимателе в регистрирующий орган, является административным правонарушением и влечет за собой ответственность в соответствии со статьей 14.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.  

Передача своей КЭП третьим лицам, в случае ее использования в целях образования (создания, реорганизации) юридического лица, также может расцениваться как деяние, ответственность за которое предусматривается  статьей 173.2 УК РФ. 

В случае доказанности факта уклонения от уплаты налогов и/или сборов созданной организации, лицо получившее КЭП организации, но при этом не имеющее отношения к ведению ее финансово-хозяйственной деятельности и передавшее ее третьим лицам (номинальный директор), может быть привлечено к ответственности согласно статье 199 УК РФ.

Важно, чтобы физические лица, в т.ч. представители бизнеса, осознавали все вышеназванные последствия изготовления, передачи третьим лицам, своей электронной подписи или дачи согласия и документов на ее изготовление.

(СЛАЙД 4)

 Также налоговые органы проводят большую работу по очищению реестра от компаний, фактически прекративших свою деятельность, но не ликвидировавшихся в установленном порядке. 

Это компании с признаками недействующего юридического лица. Они более года не представляют отчетность в налоговые органы, не совершают операции по банковскому счету. Эти компании ликвидируются в административном порядке по решению регистрирующего органа.

Наличие в ЕГРЮЛ в течение более полугода записи о недостоверности также является основанием для исключения такой компании из реестра в административном порядке. 

Так, с 2018 года налоговыми органами Московской области исключено из ЕГРЮЛ в административном порядке около 78 тысяч организаций, из них в 2018 году- 31 тысяча, в 2019-23 тысячи, за прошедший 2020 год –почти  24 тысячи.

Руководители и участники компаний, в отношении которых в ЕГРЮЛ имеются записи о недостоверности сведений, а также компаний, исключенных из ЕГРЮЛ в административном порядке со списанием задолженности, в течение трех лет не могут выступать в качестве руководителей или учредителей вновь создаваемых юридических лиц.

Нарушения со стороны должностных лиц компаний с недостоверными сведениями влекут административную и уголовную ответственность. 

За преступления в сфере государственной регистрации, фальсификацию ЕГРЮЛ, незаконное образование юридического лица, представление в регистрирующий орган данных для государственной регистрации на подставных лиц или использование документов для внесения в ЕГРЮЛ сведений о подставном лице с 2018 года возбуждено 478 уголовных дел, 152 из которых уже завершились судебным приговором (в 2018 году возбуждено 114 уголовных дел-40 приговоров, в 2019-181 уголовное дело-51 приговор, за 2020 год-183 уголовных дела-61 приговор).

В Московской области по выявленным налоговыми органами фактам в 2020-м году по решению суда дисквалифицированы 750 должностных лиц за злоупотребления при государственной регистрации юридических лиц. За 2019 год решения о дисквалификации были приняты в отношении 798 должностных лиц, в 2018 - по 616. 

Дисквалификация должностного лица на срок от одного года до трех лет, осуществляется на основании  части 5 статьи 14.25 КоАП РФ, это мера административной ответственности.

Дисквалификация заключается в лишении физического лица права осуществлять деятельность  по управлению юридическим лицом. Дисквалифицированное лицо   не может занимать должности в исполнительном органе управления юридического лица, входить в совет директоров или в наблюдательный совет, а также не может быть государственным гражданским служащим, муниципальным служащим.

Административное наказание в виде дисквалификации назначается судьей. Необходимо отметить, что основанием для возбуждения дел по привлечению к административной ответственности в виде дисквалификации служит, в основном, представление в регистрирующий орган ложных сведений о руководителях юридических лиц, предоставление недостоверных сведений (заведомо ложных) о месте нахождения юридических лиц, а так же за повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 14.25 КоАП РФ.
На основании решения суда в ЕГРЮЛ вносится запись о том, что единоличный постоянно действующий исполнительный орган юридического лица дисквалифицирован. При этом запись о дисквалификации должностного лица вносится не только в сведения, касающиеся юридического лица, в отношении которого были представлены ложные сведения, но и в сведения в отношении всех юридических лиц, в которых дисквалифицированное лицо осуществляет организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции. 

Кроме того, при поступлении в регистрирующий орган документов для государственной регистрации, если в качестве генерального директора указано дисквалифицированное лицо, регистрирующий орган принимает решение об отказе в государственной регистрации. 

Сведения о дисквалификации заинтересованные лица могут получить бесплатно, с помощью электронного сервиса «Реестр дисквалифицированных лиц», реализованного на сайте ФНС России.

Также хотел бы отметить, что 1 сентября прошлого года налоговым органам предоставлено право по решению регистрирующего органа исключать из ЕГРИП недействующих предпринимателей. 

(СЛАЙД 5)

Недействующим индивидуальным предпринимателем признается тот  предприниматель, который имеет задолженность по уплате налогов или страховых взносов, и который в течение последних пятнадцати месяцев не представляет налоговую отчетность, или у которого с даты окончания действия патента истекло пятнадцать месяцев. Т.е. действие патента закончилось, долги остались, а новое заявление на патент или другую систему налогообложения не подается. Таким образом, мы видим, что фактически предприниматель не предпринимает никаких действий, которые бы свидетельствовали о том, что он продолжает работать и платить налоги. 

Если индивидуальный предприниматель удовлетворяет тем условиям, о которых я сказал, то в отношении него принимается решение о предстоящем исключении, которое публикуется в журнале «Вестник государственной регистрации». Это доступный журнал, здесь же публикуются сведения о порядке и сроках направления заявлений недействующими индивидуальными предпринимателями, кредиторами или иными лицами, чьи права и законные интересы затрагиваются в связи с исключением недействующего предпринимателя из ЕГРИП, указывается адрес регистрирующего органа, по которому могут быть направлены  заявления.

Данные заявления должны быть мотивированными и могут быть направлены или представлены в регистрирующий орган в течение одного месяца со дня опубликования решения. Если в течение месяца подобное заявление поступит, то решение об исключении из ЕГРИП недействующего индивидуального предпринимателя не принимается. 

Если в течение месяца заявление не поступит, то в ЕГРИП вносится запись о прекращении деятельности предпринимателя.

Обжаловать такую запись можно будет в Управлении или суде в течение года со дня, когда индивидуальный предприниматель или заинтересованные лица узнали или должны были узнать о том, что их права нарушены.

После исключения из ЕГРИП по решению регистрирующего органа физическое лицо не сможет вновь зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя в течение трех лет.

В Московской области в 2020 году исключено из ЕГРИП 22 тысячи недействующих индивидуальных предпринимателей.

Хочу обратить внимание, что  в отличие от исключения из ЕГРЮЛ по решению регистрирующего органа недействующих юридических лиц, в отношении которых имеющаяся задолженность списывается, при исключении недействующих индивидуальных предпринимателей задолженность не списывается, а остается за физическим лицом. Это следует из статуса индивидуального предпринимателя. Он несет ответственность  по своим обязательствам в предпринимательской деятельности всем своим имуществом.

Должен отметить важный момент. Одной из главных причин внесения в закон о регистрации положения об исключении недействующих индивидуальных предпринимателей была защита интересов самих индивидуальных предпринимателей.

Раньше очень часто физические лица после регистрации в качестве ИП вели какое-то время предпринимательскую деятельность, а потом ее прекращали. При этом они не направляли в регистрирующий орган в установленном порядке заявление для прекращения статуса предпринимателя. Многие почему-то считали, что обычное заявление о прекращении деятельности или даже просто сам факт прекращения деятельности, без заявления, является основанием лишения их статуса предпринимателя. 

Однако индивидуальный предприниматель считается прекратившим свою деятельность лишь с момента внесения в ЕГРИП соответствующей записи на основании поданного по установленной форме с уплатой госпошлины заявления. Все это приводило к тому, что физические лица, перестав осуществлять предпринимательскую деятельность, но продолжая юридически быть индивидуальными предпринимателями, накапливали за несколько лет большую задолженность по страховым взносам, которые начисляются независимо от осуществления ими предпринимательской деятельности.  По Московской области подобная задолженность этой категории налогоплательщиков составляла более миллиарда рублей. 

Исключение недействующих ИП из ЕГРИП в административном порядке позволит не накапливать задолженность по страховым взносам, т.к. взносы перестают начисляться после исключения  ИП из реестра даже без его участия. 

Хочу однако, отметить, что в случае исключения недействующего ИП из ЕГРИП имеются негативные последствия. После исключения он не сможет в течение трех лет после этого стать индивидуальным предпринимателем.

При этом еще раз отмечу, что исключение недействующего ИП не является самоцелью налоговых органов и осуществляется в интересах подобных лиц, которые уже прекратили заниматься предпринимательской деятельностью, но по каким-то причинам забыли подать в установленном порядке заявление в регистрирующий орган. Это приводит к тому, что они неосознанно несут материальный ущерб из-за постоянно увеличивающейся задолженности по страховым взносам.  

И отмечу, если даже если решение о предстоящем исключении уже принято, то индивидуальный предприниматель не лишен возможности самостоятельно подать заявление на добровольное прекращение предпринимательской деятельности. Напомню, что задолженность не является причиной для отказа в регистрации, и в случае самостоятельного принятия решения о регистрации, он будет исключен из ЕГРИП в связи с добровольным прекращением деятельности, и негативных последствий трехлетнего запрета на регистрацию в качестве ИП он избежит.

