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Доклад начальника отдела регистрации и учета налогоплательщиков УФНС России по Московской области Н.Б.Осипенко 

на тему: 

О мероприятиях по проверке достоверности сведений Единого государственного реестра юридических лиц, проводимых налоговыми органами Московской области
Налоговые органы с 1 июля 2002 года как уполномоченный орган исполнительной власти осуществляют государственную регистрацию юридических лиц и ведение Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ).

Одним из основных принципов регулирования отношений в сфере информации, установленных статьей 3 федерального закона от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», является достоверность информации.

Одна из самых главных задач налоговых органов – это обеспечение максимально возможной достоверности реестров, ведущихся налоговыми органами, в частности, это относится и к ЕГРЮЛ.

На слайде представлены основные нормативно-правовые документы, которые регулируют деятельность ФНС России по проверке достоверности сведений ЕГРЮЛ.

Вот уже  несколько лет одной из основных целей Налоговой службы является создание понятной  и прозрачной деловой среды в бизнесе. 

Политика открытости и доступности государственных  реестров, ведущихся налоговыми органами, которые в соответствии с законом №129-ФЗ являются федеральными информационными ресурсами, позволяет оперативно, получать самую актуальную информацию о субъекте гражданско-правовых отношений и исходя из полученной информации, принимать соответствующие бизнес-решения.  

ЕГРЮЛ является самым востребованным среди представителей бизнеса и граждан, вовлеченных в гражданско-правовые отношения.

Обеспечение участников гражданского оборота актуальной и достоверной информацией,  создание благоприятных условий для ведения бизнеса добросовестными организациями – одна из важных задач, стоящих перед налоговыми органами.

Получая в свободном доступе открытые сведения из ЕГРЮЛ, в т.ч. об адресе организации, ее руководителе и участниках, любое лицо, будь то гражданин или бизнесмен, рассчитывает прежде всего  на достоверность полученной информации и заинтересовано в этом.

Учитывая установленный с 1 июля 2002 года заявительный порядок государственной регистрации, и отсутствие реальных рычагов для проведения каких-либо проверок представляемой заявителями информации, за которую тот нес установленную законом ответственность, регистрирующие (налоговые) органы не имели реальной возможности ставить барьер недостоверной информации.
Налоговые органы получали большое количество обращений от различных лиц, в частности, с жалобами на отсутствие организации по адресу места нахождения, сведения о котором содержались в ЕГРЮЛ.

В настоящее время, с 2016 года налоговые органы, вошли в новые условия осуществления регистрации -  условия максимально возможной достоверности реестров. Этому во многом способствовали  внесенные в законодательство о государственной регистрации изменения, в частности, федеральным законом №67-ФЗ, названным законом о достоверности реестров. 

Внесенные в статью 9 Закона «О государственной регистрации» изменения дали регистрирующим (налоговым) органам инструмент, применяя который необходимо решить поставленную перед налоговыми органами задачу чистки реестра и обеспечения его максимально возможной достоверности.

Основания, условия и способы проведения указанных мероприятий по проверке достоверности, порядок использования их результатов установлены Приказом ФНС России от 11 февраля 2016 г. № ММВ-7-14/72@. Учитывая, что этот приказ зарегистрирован в Минюсте, он обязателен для соблюдения всеми сторонами.

Названным приказом устанавливаются способы проведения указанных мероприятий, показанные на слайде.

Проверка достоверности сведений при наличии оснований проводится налоговым органом посредством изучения имеющихся у налоговых органов документов и сведений, включая возражения и заявления заинтересованных лиц, получения сведений,  объяснений и справок  по вопросам, возникающим при проведении проверки, проведения осмотра объектов недвижимости, а также в необходимых случаях путем привлечения специалиста или эксперта.
При этом в настоящее время законодательно предусмотрена проверка как сведений, которые представлены заявителем для государственной регистрации-для включения в ЕГРЮЛ, так и сведений, ранее уже включенных в ЕГРЮЛ.

На следующем слайде представлена схема проверки достоверности сведений, представленных для государственной регистрации.

Такая проверка проводится до принятия решения о государственной регистрации, и в случае установлени я недостоверности сведений, представленных заявителем, ее результатом является вынесение регистрирующим органом решения об отказе в государственной регистрации. 

Учитывая, что подобная проверка может потребовать времени больше, чем это отведено для государственной регистрации, законом установлено право регистрирующего органа при наличии определенных оснований приостанавливать государственную регистрацию (за исключением создания юридического лица), но не более чем на месяц.

Проверка достоверности сведений, включаемых в ЕГРЮЛ, проводится в случае возникновения обоснованных сомнений в их достоверности, в том числе в случае поступления возражений заинтересованных лиц относительно предстоящей государственной регистрации.

В 72-м Приказе перечислены основания, при наличии которых проводится проверка достоверности. Это:

   - наличие в регистрирующем органе, письменного возражения заинтересованного лица относительно предстоящей государственной регистрации. При этом в возражении должны быть указаны  обстоятельства, на которых основано такое возражение, и приложены подтверждающие эти обстоятельства документов;
- несоответствие сведений, содержащихся в документах, представленных в регистрирующий орган, сведениям, содержащимся в документах, имеющихся у налоговых органов;

- представление в регистрирующий орган документов для включения в ЕГРЮЛ сведений об адресе юридического лица в случае, если:

указанный адрес является адресом пяти и более юридических лиц;

находившийся по такому адресу объект недвижимости разрушен;

указанный адрес заведомо не может свободно использоваться для связи с таким юридическим лицом: по данному адресу размещены органы государственной власти, воинские части и так далее;

указанный адрес является адресом, в отношении которого в налоговом органе имеется возражение собственника относительно использования его в качестве адреса юридического лица (юридических лиц);

включение в ЕГРЮЛ сведений об указанном адресе влечет изменение места нахождения юридического лица, в отношении которого не окончена выездная налоговая проверка, не оформлены ее результаты и не вступил в силу итоговый документ по результатам этой проверки либо у такого юридического лица имеется недоимка или задолженность по пеням и штрафам;

- представление в регистрирующий орган документов для включения в ЕГРЮЛ сведений о лице, как о руководителе или об участнике общества с ограниченной ответственностью в отношении лица, о котором в ЕГРЮЛ ранее вносилась запись о недостоверности, либо такое лицо привлечено к административной ответственности за непредставление или представление недостоверных либо заведомо ложных сведений и срок его наказания не истек.

Если в ходе проведения проверки достоверности сведений, представленных для включения в ЕГРЮЛ, будет установлена их недостоверность, регистрирующий орган выносит решение об отказе в государственной регистрации, тем самым предотвращая внесение в ЕГРЮЛ недостоверной информации, что прежде всего соответствует интересам реального бизнеса.

Так, зачастую недобросовестные юридические лица злоупотребляли правом, в том числе, в отношениях, связанных с государственной регистрацией юридических лиц, используя государственную регистрацию с целью ухода от налогового контроля, от контрагентов и кредиторов, от чего страдает не только государство, но и честный бизнес.

Наиболее частый пример такого злоупотребления, это ложная миграция, т.е. миграция в другой регион не с целью продолжения там деятельности, а с целью скрыться от проверок и кредиторов и по-возможности быстро прекратить свое существование в той или иной форме (путем ликвидации или реорганизации).

Достаточно часто поступают жалобы от собственников объектов недвижимости, которые в используют их для сдачи в аренду, превратив этот вид деятельности в основной для получения прибыли. И конечно, в случае, если по адресу зарегистрировано уже 5 и более юридических лиц, у налоговых органов есть основания для проведения проверки достоверности сведений об адресе, на который идет очередное юридическое лицо, и они ее проводят. При этом, если  юридическое лицо действительно там находится и осуществляет деятельность, то налоговый орган не будет иметь претензий. 

Но зачастую это не так, и уже имеется много случаев, когда собственник сдавая в аренду свои помещения новым приходящим к нему юридическим лицам, по истечение нескольких месяцев обращается в налоговый орган с просьбой исключить юридические лица, у которых срок аренды, который  обычно не превышает полгода, в редких случаях год, истек, и те не платят ему арендную плату. 

Налоговый орган, направляя запросы по такому адресу, не получает ответа, а, следовательно, может воспользоваться положениями 61-го Пленума ВАС и на законных основаниях отказать в регистрации идущему на этот адрес очередному юридическом улицу в случае установления факта отсутствия связи с большим количеством юридических лиц, зарегистрированных по данному адресу.

После внесенных изменений в законодательство о государственной регистрации уже в 2016 году по сравнению с 2015 миграция организаций из других регионов в Московскую область в 2 раза сократилась. В 2017 году миграция уменьшилась еще на 10%. Однако, по сравнению с другими регионами, в частности, с Москвой, где миграция сократилась в 4 и более раз, Московская область отстает.

Следствием проводимых работ по проверке достоверности сведений, включаемых в ЕГРЮЛ, является увеличение количества (доли) вынесенных регистрирующими органами Московской области отказов в регистрации: в 2015 году выносилось 10,7% решений об отказе, в 2016-14,3%, в 2017-16,8%.

При этом, даже наличие предоставленного законодателем инструментария, не всегда является панацеей и не может дать 100% результата для установления преграды недостоверным сведениям уже на стадии регистрации.

Так, из более чем 1,2 тысяч мигрантов, пришедших в Московскую область из других регионов в 2017 году, 4 организации уже ликвидированы, 30 – находится в стадии ликвидации, 10 – в стадии реорганизации. Тем самым это свидетельствует об их истинных намерениях при миграции, не работать в Московской области, а быстро прекратить свое существование с меньшими затратами, чем это было бы в других регионах.

Теперь перейду к другому случаю проверки достоверности –проверка достоверности сведений, уже включенных в ЕГРЮЛ ранее.
Основаниями для проведения указанной проверки являются получение заявления о недостоверности сведений заинтересованного лица об адресе, руководителе или учредителе организации, а также иной информации о несоответствии сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ, сведениям, полученным территориальными органами ФНС России после включения в ЕГРЮЛ таких сведений.
Сейчас налоговыми органами осуществляется проверка достоверности сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ, в отношении юридических лиц, имеющих признаки массовости (массовый руководитель, массовый участник, массовый адрес). Мы понимаем, что регистрация без массовости не означает полную достоверность, но это первый шаг к прозрачности реестра и возможность использовать более тонкие инструменты для обеспечения достоверной информации в ЕГРЮЛ. 

По результатам проверки достоверности сведений, уже включенных в ЕГРЮЛ, если будет установлена недостоверность сведений об адресе, о  руководителе или участнике, регистрирующий орган в установленном порядке, направляет юридическому лицу, недостоверность сведений о котором установлена (в том числе по адресу электронной почты), уведомление о необходимости представления в регистрирующий орган достоверных сведений.

В течение тридцати дней с момента направления уведомления о недостоверности юридическое лицо обязано сообщить в регистрирующий орган в установленном порядке соответствующие сведения или представить документы, свидетельствующие о достоверности сведений. В случае невыполнения юридическим лицом данной обязанности, а также в случае, если представленные юридическим лицом документы не свидетельствуют о достоверности сведений,  регистрирующий орган вносит в ЕГРЮЛ соответствующую запись о недостоверности.

В настоящее время в налоговые органы нередко поступают обращения (жалобы) на то, что налоговые органы несмотря на наличие возражений осуществляют регистрацию по представленным документам без проведения проверки достоверности.

В данном случае отмечу, что в названном мною выше приказе поименованы случаи, когда даже при наличии перечисленных оснований, в т.ч при наличии возражений, проверка достоверности сведений не проводится. В частности, такая проверка не проводится, если в поступившем заявлении

- не указаны обстоятельства, подтверждающие заинтересованность представившего (направившего) их лица, либо не приложены подтверждающие данные обстоятельства документы;

- в качестве обстоятельства, на котором они  основаны, указано на несоответствие формы представленных документов (за исключением заявления о государственной регистрации юридического лица) и содержащихся в представленных документах сведений федеральным законам или иным нормативным правовым актам Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных Законом N129-ФЗ;

- обстоятельства, на котором они основаны, указывается на оспоримость решения органа юридического лица или сделки;

- заинтересованное лицо указывает на обстоятельство, которое опровергается вступившим в законную силу судебным актом.

Проводимые работы по проверке достоверности сведений ЕГРЮЛ позволили за 2017 год существенно сократить количество юридических лиц Московской области, обладающих признаками массовости. Это показано на слайде.

Количество юридических лиц с массовым руководителем за год сократилось в 1,9 раза,

С массовым участником – в 2,1 раза,

С массовым адресом – в 4,7 раза.

При этом в случае, если в ЕГРЮЛ в отношении юридического лица внесена запись о недостоверности и с момента ее внесения прошло более полугода, такое лицо может быть исключено из ЕГРЮЛ в порядке, установленном для исключения недействующих юридических лиц.

В настоящее время по результатам проведения регистрирующими (налоговыми) органами Московской области мероприятий по проверке достоверности сведений внесены записи о недостоверности в отношении 32 тысяч  юридических лиц (14% от общего количества), которые в последующем могут быть исключены из ЕГРЮЛ в административном порядке.

 Отмечу, что указанные записи отражаются в выписке из ЕГРЮЛ, что позволяет ориентироваться в выборе деловых партнеров. 

В рамках проведения указанных мероприятий регистрирующими (налоговыми) органами Московской области в 2017 году за нарушения законодательства о государственной регистрации привлечено к административной ответственности в виде штрафа по ч.3 ст.14.25 КоАП РФ 327 должностных лиц, по ч.4 ст.14.25 КоАП РФ – 2756 должностных лиц и дисквалифицировано судами на основании ч.5 ст.14.25 КоАП РФ 191 должностное лицо.
Кроме того в 2017 году налоговыми органами области направлено в правоохранительные органы направлено 114 материалов, содержащих признаки преступлений в сфере государственной регистрации, по результатам рассмотрения которых возбуждено 37 уголовных дел, в т.ч. по ст.170.1 УК РФ – 3 уголовных дела, по ст.173.1 – 14 уголовных дел, по ст.173.2 – 19 уголовных дел.  При этом судами вынесено 9 обвинительных приговоров и 5 постановлений о прекращении уголовных дел в связи с раскаянием подсудимого.
На данном этапе налоговые органы особое внимание уделяют вопросам зачистки реестра, чтобы избавиться от накопленного балласта компаний.

При этом главной целью остается качественная государственная регистрация, которая, по большому счету, должна приводить к содержанию в реестре достоверной информации.

Считаю необходимым отметить, что такая работа будет продвигаться быстрее и эффективнее, если налоговые органы в лице представителей честного, открытого бизнеса будут находить понимание и поддержку. 

