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	 ПРЕСС-РЕЛИЗ
пресс-конференции 

Управления Федеральной налоговой службы

по Московской области

на тему «Порядок уплаты  имущественных налогов физическими лицами за 2016 год, основные изменения, актуальные вопросы взаимодействия»




Дата проведения пресс-конференции: 22 ноября 2017 года.
Место проведения: Москва, 5-я Магистральная ул., 3, стр. 1, Пресс-центр РИАМО.
Время проведения: 11.00.
Участники пресс-конференции: 
Комзов Александр Владимирович – заместитель руководителя УФНС России по Московской области; 
Лавряков Юрий Юрьевич - заместитель министра имущественных отношений Московской области;
Симакова Наталья Петровна – начальник отдела имущественных и ресурсных налогов УФНС России по Московской области. 
Основные итоги массового расчёта и особенности исчисления имущественных налогов физическим лицам за 2016 год. 
В 2017 году налоговыми органами Московской области по результатам массового расчёта имущественных налогов физическим лицам сформировано 3,2 млн. налоговых уведомлений с расчетами налога на имущество, транспортного и земельного налогов за 2016 год.

Сформирован прогноз налоговых поступлений в консолидированный бюджет Московской области в сумме 29,8 млрд рублей с ростом к уровню прошлого года на 4,3 млрд рублей, или на 117%, в том числе: 

- по транспортному налогу в отношении 2,9 млн транспортных средств планируется мобилизовать 12,9 млрд рублей, что на 5,6% больше аналогичных расчетов за 2015 год;

- по земельному налогу в отношении 2,4 млн земельных участков планируется мобилизовать 10,9 млрд рублей, что на 9,3% больше аналогичных расчётов за 2015 год; 

- по налогу на имущество физических лиц в отношении 3 млн строений, помещений и сооружений планируется мобилизовать 5,9 млрд рублей, что на 84% больше, чем за 2015 год.

Увеличение сумм исчисленных имущественных налогов обусловлено следующими изменениями в законодательстве.

По налогу на имущество физических лиц при расчете в этом году применен понижающий коэффициент 0,4 (в прошлом году применялся коэффициент 0,2) а также применены новые результаты кадастровой оценки объектов недвижимого имущества в соответствии с Распоряжением Минмособлимущества от 24.11.2015 № 13ВР-1998. Рост общей суммы начислений также обусловлен увеличением числа объектов налогообложения в связи с уточнением характеристик по более чем 1,5 млн объектов и сведений о правообладателях.
По земельному налогу применен повышающий коэффициент 2 по земельным участкам, приобретенным в целях осуществления на них жилищного строительства (за исключением индивидуального жилищного строительства), на которых в первые три года не зарегистрированы объекты недвижимости (по данным Росреестра таких участков в Подмосковье - около пятисот); по земельным участкам, приобретенным под индивидуальную жилую застройку, коэффициент 2 применен в случае, если на участке по истечении 10 лет с даты выдачи разрешения на строительство не зарегистрирован жилой объект.

По транспортному налогу изменился порядок льготного налогообложения многодетных семей - введено ограничение (до 250 лошадиных сил включительно) по мощности льготируемого транспортного средства.

Порядок получения налоговых документов на уплату налогов
В 2017 году печать уведомлений осуществляется через центр массовой печати и рассылки налоговых документов – филиалы ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России, расположенные в Мытищинском районе Московской области, в Санкт-Петербурге и в Волгоградской области, и направляются они жителям Подмосковья соответствующими отделениями связи ФГУП «Почта России». Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» (их в Подмосковье более 938 тысяч) получают налоговые уведомления в электронной форме. Не получат налоговые уведомления налогоплательщики, у которых общая сумма начисленных налогов не превысила 100 рублей, за исключением расчета за 2014 год. 
Взаимодействие с налоговыми органами при возникновении вопросов по содержанию полученных физическими лицами налоговых уведомлений 
Расчёт имущественных налогов осуществляется на основании следующих элементов налогообложения: ставка налога; налоговая база объекта налогообложения; период владения объектом; имеющаяся в налоговых органах информация о заявленных налогоплательщиком налоговых льготах. 
Необходимо отметить, что администрирование имущественных налогов напрямую связано с обработкой налоговыми органами массивов информации об объектах налогообложения, их владельцах, налоговой базе, периоде владения имуществом, поступающих из регистрирующих органов (Росреестр, ФМС России, ГИБДД, БТИ, Гостехнадзор, Центр ГИМС, Росавиация), нотариусов, органов опеки и попечительства, органов местного самоуправления. От достоверности этой информации зависит качество налогового администрирования. При этом в ряде случаев именно по причине некорректного или несвоевременно представленного регистрирующими органами информационного ресурса налоговики используют неактуальную информацию об объектах налогообложения. 

В сводное налоговое уведомление, направленное по месту жительства физического лица, включена информация об объектах налогообложения, находящихся как на территории Московской области, так и в других регионах Российской Федерации. В случае возникновения вопросов, связанных с исчислением налога, следует обращаться в налоговый орган, производивший его расчет. Для этого вместе с налоговым уведомлением налогоплательщик получает и специальную форму заявления, которую можно заполнить при обнаружении неточностей или ошибок в уведомлении.

Не посещая офисы приёма в налоговых инспекциях, гражданин может направить обращение путём заполнения электронной формы заявления, имеющейся в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» (https://lk2.service.nalog.ru/lk/). 

На основании такого обращения налоговый орган направит запрос в регистрирующие органы, предоставившие информацию о налогооблагаемом имуществе. После получения ответа в базу данных налогового органа вносятся изменения. Если изменения влияют на сумму налога, предыдущий расчет отменяется, производится перерасчет налоговых обязательств, формируется новое налоговое уведомление с новым сроком уплаты налога.

О кадастровой оценке и исправлении кадастровой стоимости без судебного оспаривания
Основная цель проведения кадастровой оценки – определение кадастровой стоимости земельных участков, объектов капитального строительства для определения налогооблагаемой базы. Справедливость кадастровой стоимости достигается максимальным  приближением к рыночной стоимости.

В 2013 году Правительством Московской области была проведена кадастровая оценка земель Подмосковья, а в 2015 - объектов капитального строительства. Поскольку кадастровая оценка была проведена массово, то в процессе оценки полученных данных, были выявлены ошибки. 

Так, выяснилось, что по части объектов была неправильно указана привязка к местоположению или вид разрешенного использования, не учтен физический износ объекта или такие важные факторы, как энергоснабжение, транспортная доступность и т.п. Данные неучтенные факторы явились причиной 30-70% превышения кадастровой стоимости над рыночной, в результате чего налогоплательщикам были начислены несправедливые налоги.

Правительством Московской области без судебного вмешательства исправлены ошибки кадастровой оценки по 138 тысячам объектов, что составило 93% от общего числа поданных заявлений на изменение кадастровой стоимости земельных участков.

Об ошибке в кадастровой стоимости можно сообщить в Минмособлимущество через МФЦ, систему «Добродел», отправить письмо почтой (143407, Московская область, г.Красногорск, бульвар Строителей, д. 1) или в электронном виде (на адрес: mio@mosreg.ru). 

Если по результатам проверки Минмособлимуществом ошибка не подтвердится, заявитель имеет право оспорить кадастровую стоимость в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Московской области или в суде на основании отчета об определении рыночной стоимости объекта.

Заявить об объектах налогообложения, по которым не начисляются налоги - обязанность граждан
Начиная с 1 января 2015 года, физические лица обязаны сообщать в налоговые органы о наличии у них объектов недвижимости и транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения, в случае неполучения налоговых уведомлений и неуплаты по ним налогов. Сообщение представляется с приложением копий правоустанавливающих документов на объекты недвижимого имущества и (или) документов, подтверждающих регистрацию транспортных средств, можно представить сообщение и через Личный кабинет.

До 1 января 2017 года был предусмотрен переходный период, позволяющий физическим лицам, заявившим о наличии объектов налогообложения, в отношении которых не уплачивались имущественные налоги, начать уплачивать налог с того налогового периода (года), в котором физическим лицом заявлено о наличии объекта. С 1 января 2017 года в случае получения налоговыми органами сведений об объектах налогообложения из внешних источников исчисление налогов в отношении этих объектов будет производиться за три предыдущих года, а также будет взиматься штраф за непредставление соответствующих сведений в размере 20% от неуплаченной суммы налога.
Порядок взыскания налоговой задолженности
Срок уплаты гражданами имущественных налогов, исчисленных в 2017 году, истекает 1 декабря. 

В целях соблюдения прав налогоплательщика взыскание задолженности с физических лиц осуществляется в судебном порядке. По истечении срока уплаты налога должнику направляется требование об уплате налога. Если и по требованию задолженность не будет уплачена, налоговики обращаются в судебные органы с заявлением о ее взыскании за счет имущества должника, с последующей передачей судебного акта в службу судебных приставов. В свою очередь, судебный пристав-исполнитель вправе вынести постановление об ограничении выезда гражданина за пределы Российской Федерации. Эта мера взыскания задолженности была применена в Подмосковье в 2017 году в отношении 15 тысяч граждан.

За период с 01.01.2017 по 01.10.2017 налоговые органы Московской области направили физическим лицам 1,7 млн требований об уплате задолженности по имущественным налогам на общую сумму 9,7 млрд рублей, в судебные органы направлено 443 тысячи документов на взыскание 5,8 млрд рублей налоговых долгов. Службой судебных приставов возбуждено более 78 тысяч исполнительных производств на общую сумму 962 млн рублей.
Применение перечисленных мер взыскания в текущем году позволило сократить налоговые долги физических лиц на 8 миллиардов рублей. 
Налоговые органы Подмосковья приглашают плательщиков имущественных налогов 24 и 25 ноября на акцию «День открытых дверей». Режим работы инспекций в эти дни: 24 ноября с 9.00 до 18.00;25 ноября с 10.00 до 15.00.

Пресс-служба УФНС России 

по Московской области

Тел.: 8 (495) 536-14-74 
