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Аналитическая записка
      о поступлении налоговых платежей и страховых взносов на обязательное социальное страхование, состоянии задолженности
по ним на территории Новосибирской области за январь-июль 2019 года

На территории Новосибирской области за январь-июль 2019 года в консолидированный бюджет Российской Федерации (с учетом поступлений от организаций, состоящих на налоговом учете на межрегиональном уровне) мобилизовано администрируемых доходов 116087млн.руб., что выше уровня поступлений января-июля 2018 года на 1498млн.руб. или на 1,3%.
В федеральный бюджет за январь-июль 2019 года поступило администрируемых доходов в сумме 30789млн.руб., что на 2662млн.руб. или на 8% меньше, чем за январь-июль 2018 года.
Поступления в консолидированный бюджет субъекта за январь-июль 2019 года составили 85298млн.руб., что на 4161млн.руб. или на 5,1% больше, чем за январь-июль 2018 года. В том числе в областной бюджет поступления составили 69724млн.руб. и увеличились на 2172млн.руб. или на 3,2%, в бюджеты муниципальных образований  – 15574млн.руб. и увеличились на 1988млн.руб. или на 14,6%. 
Поступления по страховым взносам на обязательное социальное страхование за январь-июль 2019 года составили 79286млн.руб. и увеличились относительно января-июля 2018 года на 5793млн.руб. или на 7,9%, что на 1,5 п.п. опережает темп роста среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников Новосибирской области за январь-июнь 2019 года в размере 106,4%. 
В структуре поступлений администрируемых доходов в консолидированный бюджет Российской Федерации за январь-июль 2019 года по сравнению с январем-июлем 2018 года увеличились доли поступлений по НДФЛ – с 25,1% до 27,0%, по налогам на совокупный доход – с 7,2% до 8,3%, по налогам и сборам за пользование природными ресурсами – с 1,6% до 1,8%. Уменьшились доли поступлений по налогу на добавленную стоимость (далее – НДС) – с 24,0% до 23,0%, по акцизам – с 4,9% до 4,5%, по налогу на прибыль организаций – с 26,1% до 25,0%, по имущественным налогам – с 10,7% до 10,0%.
В федеральный бюджет за январь-июль 2019 года относительно соответствующего периода 2018 года сформировалась отрицательная динамика поступлений по следующим основным налогам. 
По НДC сумма поступлений составила 26725млн.руб. и уменьшилась на 767млн.руб. или на 2,8%, что обусловлено, в основном,  снижением поступлений от ряда организаций, администрируемых на федеральном уровне, по причине роста сумм возмещения НДС. 
          По налогу на прибыль организаций, зачисляемому в федеральный бюджет, сумма поступлений составила 3665млн.руб. и уменьшилась на 935млн.руб. или на 20,3%, в связи со снижением сумм по налогу на прибыль с доходов в виде дивидендов на 702млн.руб. или в 2,8 раза.  Сумма поступлений за январь-июль 2019 года по налогу прибыль организаций, исчисленному по основной налоговой ставке, уменьшилась по отношению к аналогичному периоду прошлого года на 233млн.руб. и с темпом роста поступлений в размере 93,3%, что на 8 п. п. ниже темпа роста прибыли прибыльных предприятий Новосибирской области за январь-май 2019 года (101,3%). 
По данным отчета формы № 1-НМ «Отчет о начислении и поступлении налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему РФ» по состоянию на 01.08.2019 начисленная сумма по сравнению с январем-июлем 2018 года уменьшилась на 403млн.руб. или на 11,7% в связи со снижением налоговой базы по ряду крупных организаций по предоставленным декларациям за I полугодие 2019 года. 
По акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, сумма поступлений за январь-июль 2019 года составила минус 1122млн.руб. и уменьшилась на 975млн.руб., в том числе:
- по акцизам на алкогольную продукцию, производимую на территории Российской Федерации, сумма поступлений составила 413млн.руб. и уменьшилась на 596млн.руб. или в 2,4 раза, на что оказали влияние принятые в Бюджетном кодексе РФ изменения в отношении норматива зачисления с 01.01.2019 между уровнями бюджетов (в федеральный бюджет установлен в размере 20% вместо прежних 50%);
- по акцизам на авиационный керосин, производимый на территории Российской Федерации сумма поступлений составила минус 1348млн.руб. и уменьшилась на 130млн.руб., в связи с осуществлением в январе-июле 2019 года возвратов на расчетные счета сумм акциза и зачетов в уплату других налогов в соответствии со статьей 203.1 Налогового кодекса Российской Федерации.          
Положительная динамика в федеральный бюджет достигнута по налогам, сборам и регулярным платежам за пользование природными ресурсами, сумма поступлений по которым за январь-июль 2019 года составила 1330млн.руб. и увеличилась на 34млн.руб. или на 2,6%, что обусловлено ростом поступлений по налогу на добычу полезных ископаемых в виде угля, сумма поступлений по которому составила 408млн.руб. и увеличилась на 126млн.руб. или в 1,4 раза в связи с ростом количества добытого антрацита в связи с расширением производственной базы и освоением новых участков недр по добыче антрацита по двум организациям, осуществляющим деятельность по добыче угля на территории Новосибирской области. 
В тоже время по налогу на добычу нефти сумма поступлений составила 894млн.руб. и уменьшилась на 98млн.руб. или на 9,9% в связи со снижением исчисленных сумм налога за период с декабря 2018 года по июнь 2019 года по единственному плательщику данного налога на территории Новосибирской области, чему способствовало снижение средних уровней цен нефти сорта «Юралс», установившийся на средиземноморском и роттердамском рынках нефтяного сырья. Так, за период с декабря 2018 года по июнь 2019 года в сравнении с аналогичным периодом прошлых лет средняя цена на нефть уменьшилась на 3,5% с 68,1 до 64,6 долларов США за баррель. 
В консолидированный бюджет субъекта положительная динамика поступлений достигнута по следующим налогам. 
По НДФЛ сумма поступлений составила 31311млн.руб. и увеличилась на 2605млн.руб. или на 9,1% и  опережает на 2,5 п.п. темп роста среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников Новосибирской области по данным Новосибирскстата за январь-июнь 2019 года в размере 106,4%. 


По налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (далее – УСН) сумма поступлений составила 8373млн.руб. и увеличилась на 1371млн.руб. или на 19,6% в результате роста исчисленных  к уплате сумм налога и авансовых платежей по ряду организаций. 
Так, согласно данным отчета формы № 5-УСН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН» по состоянию на 01.01.2019 количество налогоплательщиков, применяющих данную систему налогообложения, возросло с 78 до 82 тыс.единиц или на 5,1% преимущественно за счет увеличения количества индивидуальных предпринимателей на 5тыс.человек или на 15,2%; налоговая база с объектом налогообложения «Доходы» увеличилась на 31752млн.руб. или на 22,9%, а с объектом налогообложения «Доходы, уменьшенные на величину расходов» - на 3525млн.руб. или на 23,0%.
По налогу на прибыль организаций, зачисляемому в бюджет субъекта, сумма поступлений составила 25408млн.руб. и увеличилась на 122млн.руб. или на 0,5%, что обусловлено, в основном, уменьшением суммы возвратов на расчетные счета налогоплательщиков и зачетов излишне уплаченных сумм налога на прибыль организаций в областной бюджет в уплату других налогов на 317млн.руб. или на 25,8%. 
По акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, сумма поступлений за январь-июль 2019 года составила 6355млн.руб. и увеличилась на 556млн.руб. или на 9,6%, в том числе:
- по акцизам на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов, производимую на территории Российской Федерации, сумма поступлений составила 1651млн.руб. и увеличилась на 642млн.руб. или в 1,6 раза, на что оказали влияние принятые в Бюджетном кодексе РФ изменения с 01.01.2019 норматива зачисления, установленного в бюджет субъекта в размере 80% вместо прежних 50%;
- по акцизам на пиво сумма поступлений составила 4635млн.руб. и уменьшилась на 80млн.руб. или на 1,7% в результате снижения поступлений по исчисленным суммам акциза за период с декабря 2018 года по июнь 2019 года по организации, администрируемой на федеральном уровне.
По налогам, сборам и регулярным платежам за пользование природными ресурсами сумма поступлений составила 715млн.руб. и увеличилась на 210млн.руб. или в 1,4 раза в результате роста поступлений по налогу на добычу полезных ископаемых в виде угля – на 188млн.руб. или в 1,4 раза.
По налогу на имущество организаций сумма поступлений составила 8326млн.руб. и уменьшилась на 864млн.руб. или на 9,4%, что обусловлено снижением исчисленных сумм авансовых платежей налога по ряду организаций, в связи со вступлением в силу с 01.01.2019 положений Федерального закона от 03.08.2018 № 302-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» в части исключения движимого имущества из состава объектов налогообложения по налогу на имущество организаций. 
По транспортному налогу с организаций сумма поступлений составила 355млн.руб. и увеличилась на 42млн.руб. или на 13,5%, в основном, в результате увеличения исчисленных к уплате сумм налога за 2018 год в сравнении с 2017 годом на 8млн.руб. или на 2,0% (по данным отчета формы № 5-ТН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по транспортному налогу»).
           Кроме того, согласно Закону 249-ФЗ от 03.07.2016 налоговые преференции для налогоплательщиков транспортного налога, уплачивающих плату в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения, в отношении транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн (система «Платон») носили временный характер и действовали до 1 января 2019 года.
По земельному налогу с организаций сумма поступлений составила 2336млн.руб. и увеличилась на 51млн.руб. или на 2,3% в результате роста исчисленных  к уплате сумм авансовых платежей по ряду организаций.
В связи с погашением в январе-июле текущего года задолженности по расчетам за истекшие налоговые периоды в большем объеме, чем в соответствующем периоде 2018 года, в основном, по исчисленным суммам имущественных налогов физических лиц за 2017 год по сроку уплаты 03.12.2018 увеличились поступления по следующим налогам:
- по транспортному налогу с физических лиц сумма поступлений составила 404млн.руб. и увеличилась на 31млн.руб. или на 8,4%;
- по налогу на имущество физических лиц сумма поступлений составила 86млн.руб. и увеличилась на 6млн.руб. или на 7,6%. 
По налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения сумма поступлений составила 112млн.руб. и увеличилась на 23млн.руб. или на 26,4%, что обусловлено ростом количества налогоплательщиков, применяющих данную систему налогообложения. Согласно данным отчета формы № 1-Патент «Отчет о количестве индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения и выданных патентов на право применения патентной системы налогообложения в разрезе видов предпринимательской деятельности» по состоянию на 01.07.2019 количество индивидуальных предпринимателей за I полугодие 2019 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличилось с 3 до 4,1тыс.человек или в 1,4 раза, также как и возросло количество выданных патентов с 3,6 до 5,1тыс.единиц или в 1,4 раза.
По единому сельскохозяйственному налогу (далее – ЕСХН) сумма поступлений составила 79млн.руб., что на 17млн.руб. или на 27,1% больше поступлений января-июля 2018 года, что обусловлено, в основном, ростом исчисленных сумм налога за 2018 год по ряду организаций.
Отрицательная динамика поступлений в консолидированный бюджет субъекта за январь-июль 2019 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года сложилась по единому налогу на вмененный доход (далее – ЕНВД), сумма поступлений по которому составила 1111млн.руб. и уменьшилась на 18млн.руб. или на 1,6%, в связи со снижением исчисленных к уплате сумм налога в результате того, что ряд налогоплательщиков прекратили деятельность, перешли на иные специальные налоговые режимы (на упрощенную и патентную систему налогообложения), воспользовались вычетом на расходы на приобретение ККТ. 
По данным отчета формы № 5-ЕНВД «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности» по состоянию на 01.01.2019 налоговая база уменьшилась на 2,5% по сравнению с данными на 01.01.2018.

По земельному налогу с физических лиц сумма поступлений составила 61млн.руб. и уменьшилась на 7млн.руб. или на 10,4%, что обусловлено меньшим объемом поступлений в 2019 году в уплату задолженности в результате увеличения уровня собираемости по налогу за 2018 год в сравнении с 2017 годом с 83,8% до 96,7%. 
По всем видам страховых взносов на обязательное социальное страхование достигнута положительная динамика поступлений за январь-июль 2019 года в сравнении с аналогичным периодом 2018 года. 
На территории Новосибирской области четыре крупных налогоплательщика уплачивают страховые взносы в наибольших размерах и значительно влияют на динамику поступлений в целом по субъекту. 
По страховым и другим взносам на обязательное пенсионное страхование сумма поступлений составила 58620млн.руб. и увеличилась на 4050млн.руб. или на 7,4%.
По страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством сумма поступлений составила 7057млн.руб. и увеличилась на 581млн.руб. или на 9,0%.
По страховым взносам на обязательное медицинское страхование работающего населения сумма поступлений составила 13609млн.руб. и увеличилась на 1162млн.руб. или на 9,3%. 
Исполнение утвержденных на январь-июль 2019 года показателей поступлений администрируемых доходов по всем уровням бюджетов составило: в федеральный бюджет – 101,2%; в консолидированный бюджет субъекта РФ – 98,1%, из него: в областной бюджет – 97,2%, в бюджеты муниципальных образований – 102,0% (в том числе по г. Новосибирску – 100%). По страховым взносам на обязательное социальное страхование выполнение утвержденных показателей составило 101,2%. 
Количество пользователей Интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» по состоянию на 01.08.2019 составило 585тыс.человек или 21,0% от численности населения Новосибирской области. За отчетный период подключились 25тыс.пользователей, в том числе за июль текущего года 4,4тыс.пользователей. 
Задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет Российской Федерации (без учета задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование) по состоянию на 01.08.2019 составила 16275млн.руб., что на 353млн.руб. или на 2,1% меньше задолженности, числившейся на 01.01.2019. 
Кроме того, задолженность по страховым взносам на обязательное социальное страхование на 01.08.2019 составила 7283млн.руб. и с начала 2019 года увеличилась на 1710млн.руб. или на 30,7%, в связи с несвоевременной уплатой рядом организаций исчисленных сумм страховых взносов по представленным расчетам текущего года. 
[bookmark: _GoBack]По видам налогов и сборов, зачисляемым в консолидированный бюджет Российской Федерации, структура и динамика задолженности на 01.08.2019 сформировалась следующим образом.
По федеральным налогам и сборам сумма задолженности на 01.08.2019 составила 12137млн.руб. или 74,6% от суммы задолженности по налоговым платежам и за январь-июль 2019 года уменьшилась на 383млн.руб. или на 3,1%, в том числе в наибольших размерах по НДС на 678млн.руб. или на 7,7%, по акцизам на 190млн.руб. или на 37,9%. В тоже время увеличилась задолженность по НДФЛ на 405млн.руб. или на 26,9% и по налогу на прибыль организаций на 51млн.руб. или на 2,9%. 
По региональным налогам и сборам сумма задолженности на 01.08.2019 составила 2636млн.руб. или 16,2% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2019 года уменьшилась на 71млн.руб. или на 2,6%, в том числе по транспортному налогу задолженность сократилась на 401млн.руб. или на 22,9% в результате погашения задолженности физических лиц по исчисленным суммам налога за 2017 год по сроку уплаты 03.12.2018. По налогу на имущество организаций задолженность увеличилась на 330млн.руб. или на 34,6% в результате несвоевременной уплаты исчисленных сумм авансовых платежей по представленным расчетам текущего года. В тоже время в первые числа августа в погашение задолженности поступило 118млн.руб.
Задолженность по местным налогам на 01.08.2019 составила 716млн.руб. или 4,4% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2019 уменьшилась на 161млн.руб. или на 18,4%, в том числе за счет сокращения задолженности по налогу на имущество физических лиц на 86млн.руб. или на 28,5% и по земельному налогу с физических лиц на 74млн.руб. или на 27,5% в результате погашения задолженности физических лиц по исчисленным суммам налога за 2017 год. По земельному налогу с организаций задолженность уменьшилась на 1млн.руб. или на 0,3% в результате погашения задолженности рядом организаций исчисленных сумм налога за 2018 год с наступившими сроками уплаты авансовых платежей в течение 2018 года.
По налогам со специальным налоговым режимом сумма задолженности на 01.08.2019 составила 786млн.руб. или 4,8% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2019 увеличилась на 262млн.руб. или в 1,5 раза, на что оказала влияние несвоевременная уплата рядом организаций исчисленных сумм авансовых платежей по УСН с наступившими в 2018 году сроками уплаты по представленным налоговым декларациям за 2018 год. 
Меры принудительного взыскания в отношении задолженности по вышеперечисленным налогам применяются в порядке и сроки, установленные Налоговым кодексом Российской Федерации.


