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Часто задаваемые вопросы
- Подлежит ли налогообложению автомобиль, находящийся в розыске?

Транспортный налог на угнанный или похищенный автомобиль теперь платить не нужно и после окончания розыска машины, если она не была возвращена владельцу. Вступили в силу изменения в Налоговый кодекс, внесенные Федеральным законом  от 15.04.2019 № 63-ФЗ, которые уточняют правила налогообложения разыскиваемых транспортных средств. 

Раньше такие ТС не облагались налогом только на время их розыска на основании документа, выданного уполномоченным органом. При прекращении розыска, в том числе когда угнанную машину не нашли, расчет налога возобновлялся. 

Начиная с налогового периода 2018 года, транспортное средство, находящееся в розыске, не облагается налогом до месяца его возврата владельцу. То есть если розыск прекращен, а машину не нашли, налог начисляться не будет. 

Факты угона (кражи) и возврата транспортного средства подтверждаются как документом, выдаваемым уполномоченным правоохранительным органом, так и сведениями, полученными налоговой инспекцией из регистрирующих органов (ГИБДД, инспекции гостехнадзора и т.п.) в соответствии со статьей 85 Налогового кодекса.
- Какие особенности перерасчета налога на имущество физических лиц, применяются с 1 января 2019 года?

Начиная с 1 января 2019 года, перерасчет налога в большую сторону не будет проводиться, если по ранее направленному налоговому уведомлению налог за объект недвижимости был уплачен.
- Как будет учитываться при расчете земельного налога за налоговый период 2018 года изменение вида разрешенного использования земельного участка, его перевода из одной категории земель в другую и (или) изменения площади земельного участка?

Изменение кадастровой стоимости земельного участка вследствие изменения качественных и (или) количественных характеристик земельного участка учитывается при определении налоговой базы со дня внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений, являющихся основанием для определения кадастровой стоимости (абзац 7 пункта 1.1 статьи 391 Налогового кодекса РФ (введен Федеральным законом от 03.08.2018 N 334-ФЗ). 

Кадастровая стоимость, применяемая для целей налогообложения за 2018 год в отношении земельных участков:

- в составе земель населенных пунктов Омской области утверждена Приказом Министерства имущественных отношений Омской области от 20.11.2014 № 50-п;

- в составе земель сельскохозяйственного назначения Омской области утверждена Приказом Министерства имущественных отношений Омской области от 20.11.2013 № 53-п).

Информацию о ставках и льготах по имущественным налогам регионального и местного уровня Вы можете получить, воспользовавшись сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» в разделе «Электронные сервисы». 

Сервис позволяет информировать налогоплательщиков о принятых органами власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления нормативных правовых актах по установлению соответствующих элементов налогообложения по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам, об установленных льготах в различных муниципальных образованиях, субъектах Российской Федерации.
- Почему в полученном налоговом уведомлении отсутствует квитанция на уплату налога?

Федеральным законом от 27.12.2018 № 546-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» в состав налогового уведомления включены сведения, необходимые для перечисления налога в бюджетную систему Российской Федерации (пункт 3 статьи 52 Налогового кодекса Российской Федерации). 

С учетом данных изменений утверждена новая форма налогового уведомления (приказ ФНС России от 07.09.2016 № ММВ-7-11/477@ (ред. от 18.12.2018), которая в текущем году направляется физическим лицам для оплаты имущественных налогов и НДФЛ за налоговый период 2018 года по сроку уплаты не позднее 2 декабря 2019 года. Теперь необходимая информация для перечисления налогов в бюджет (уникальный идентификатор начислений (УИН), а также штрих-код) включена в само налоговое уведомление, поэтому вместе с уведомлением платежные документы больше не направляются. 
