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«Рубрика «Вопрос-ответ»»
Вопрос 1. ИП без работников на ЕНВД занимается шиномонтажом. Нужна ли ККТ с 01.07.2019?

В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 06.06.2019 № 129-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» индивидуальные предприниматели, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, при реализации товаров собственного производства, выполнении работ, оказании услуг вправе не применять контрольно-кассовую технику при расчетах за такие товары, работы, услуги до 1 июля 2021 года.

Кроме того индивидуальные предприниматели в случае заключения трудового договора с работником обязаны в течение тридцати календарных дней с даты заключения такого трудового договора зарегистрировать контрольно-кассовую технику.
Вопрос 2. В нашей организации основным видом деятельности являются предоставление краткосрочных займов под залог драгоценных металлов, проще говоря ломбард. С какой даты мы обязаны применять онлайн ККТ? Какие обязательные реквизиты должны быть в чеках?
Деятельность ломбардов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 19.07.2007 № 196-ФЗ «О ломбардах», который регулирует отношения, возникающие при кредитовании граждан под залог принадлежащих им вещей и ведении деятельности по хранению вещей.
Согласно абзацу двадцать первому ст. 1.1 Федерального закона № 54-ФЗ под расчетами понимаются, в том числе предоставление и погашение займов для оплаты товаров, работ, услуг (включая осуществление ломбардами кредитования граждан под залог принадлежащих им вещей и деятельности по хранению вещей).

Учитывая вышеуказанные взаимосвязанные положения законодательства Российской Федерации, ломбард при предоставлении (погашении) займов, обеспеченных залогом, обязан применять ККТ. При этом целевая (нецелевая) природа таких займов не имеет значения для возникновения обязанности применения ККТ.
Вместе с тем в соответствии с ч. 8 ст. 7 Федерального закона от 03.07.2019 № 290-ФЗ организации и индивидуальные предприниматели, выполняющие работы, оказывающие услуги населению (за исключением организаций и индивидуальных предпринимателей, имеющих работников, с которыми заключены трудовые договоры, оказывающих услуги общественного питания), вправе не применять ККТ при условии выдачи ими соответствующих БСО в порядке, установленном Федеральным законом № 54-ФЗ (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу Федерального закона № 290-ФЗ), до 01.07.2019.
Таким образом, до 01.07.2019 ломбарды при оказании услуг населению вправе не применять ККТ при условии выдачи БСО – залогового билета.

С 01.07.2019 (после завершения переходного периода) под БСО будет пониматься первичный учетный документ, приравненный к кассовому чеку, сформированный в электронной форме и (или) отпечатанный с применением автоматизированной системы для БСО в момент расчета между пользователем и клиентом за оказанные услуги, содержащий сведения о расчете, подтверждающий факт его осуществления и соответствующий требованиям законодательства Российской Федерации о применении ККТ.
Таким образом, с указанного периода ломбард при осуществлении своей деятельности обязан оформлять залоговый билет на ККТ в виде БСО.

Обратите внимание: в соответствии с п. 7 ст. 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ кассовый чек и БСО могут содержать реквизиты с учетом особенностей сферы деятельности пользователя. В связи с этим в форматах фискальных документов, утвержденных приказом ФНС России от 21.03.2017 № ММВ-7-20/229@, предусмотрены дополнительный реквизит чека (БСО) (тег 1192) и дополнительный реквизит предмета расчета (тег 1191).
Следует также учитывать, что БСО могут формироваться с применением не только автоматизированной системы БСО, но и любой модели ККТ. Кроме этого, кассовый чек (БСО) может содержать любое количество дополнительной информации, не подтвержденной фискальным признаком.
До внесения изменений в Федеральный закон от 19.07.2007 № 196-ФЗ «О ломбардах» в части приведения его в соответствие с законодательством Российской Федерации о применении ККТ ломбарды также вправе продолжать выдавать залоговый билет по форме, утвержденной приказом Минфина России от 14.01.2008 № 3н, с одновременной выдачей клиенту кассового чека, оформленного с применением ККТ. 
Кроме того, обязанность по передачи кассового чека клиенту может быть исполнена пользователем путем передачи клиенту залогового билета на бумажном носителе с содержащимися на нем реквизитами кассового чека (БСО), позволяющими идентифицировать этот кассовый чек (БСО) (QR-код и (или) дату и время осуществления расчета, порядковый номер фискального документа, признак расчета, сумму расчета, заводской номер фискального накопителя и фискальный признак документа) (п. 5.8 введен Федеральным законом от 06.06.2019 № 129-ФЗ).
Вопрос 3. В филиале образовательной организации не осуществляются наличные расчеты, проходят только безналичные расчеты. Разъясните на какие платежи из приложенных платежных поручений из банковской выписки нужно будет оформлять чек ККТ, а на какие не нужно?
В соответствии с п. 13 ст. 2 Федерального закона № 54-ФЗ (введен Федеральным законом от 06.06.2019 N 129-ФЗ) образовательные организации при оказании услуг населению в сфере образования вправе не применять контрольно-кассовую технику при осуществлении расчетов в безналичном порядке.
В случае если расчет производится наличными деньгами, а также с предъявлением электронного средства платежа при условии непосредственного взаимодействия покупателя (клиента) с пользователем (т.е. при предъявлении банковской карты) образовательные организации обязаны применить ККТ и выдать кассовый чек.

Вопрос 4. Филиалу образовательной организации необходимо будет оформлять чек ККТ не позднее рабочего дня, следующего за днем осуществления расчетов, но не позднее момента передачи товаров. Это установлено новым п. 5.4, которым дополнена статья 1.2. Закона № 54-ФЗ. При этом Закон не уточняет, какой день считать датой осуществления расчетов. По информации из «Консультант+» на сегодняшний день имеем: п. 3 ст. 16.1 Федерального закона от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей». В нем сказано, что при «при оплате товаров (работ, услуг) путем перевода денежных средств в рамках применяемых форм безналичных расчетов обязательства потребителя перед продавцом (исполнителем) по оплате товаров (работ, услуг) считаются исполненными с момента подтверждения его исполнения обслуживающей потребителя кредитной организацией». Таким образом, датой осуществления расчетов при безналичных платежах является дата исполнения банком поручения клиента по перечислению денежных средств. Верно ли мы понимаем, что не позднее следующего дня образовательная организация должна оформить чек ККТ?
Не совсем понятно о каких видах расчетах идет речь. В случае если вносится аванс или предоплата за обучение, то в соответствии с п. 2.1 ст. 1.2 Федерального закона № 54-ФЗ (в ред. Федерального закона от 06.06.2019 N 129-ФЗ) при осуществлении расчетов в виде зачета или возврата предварительной оплаты и (или) авансов, ранее внесенных физическими лицами за услуги в сфере культурно-массовых мероприятий, услуги перевозки пассажиров, багажа, грузов и грузобагажа, услуги связи, услуги в электронной форме, определенные статьей 174.2 Налогового кодекса Российской Федерации, услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства (включая услуги ресурсоснабжающих организаций), услуги охраны и систем обеспечения безопасности, услуги в сфере образования, а также за иные услуги, определенные Правительством Российской Федерации, пользователем может быть сформирован один кассовый чек (бланк строгой отчетности), содержащий сведения о всех таких расчетах, совершенных за расчетный период, не превышающий календарного месяца или установленный законодательством Российской Федерации (но не позднее десяти календарных дней, следующих за днем окончания расчетного периода), без выдачи (направления) кассового чека (бланка строгой отчетности) клиенту.

Под термином «расчеты» понимаются, в частности, прием (получение) и выплата денежных средств наличными деньгами и (или) в безналичном порядке за товары, работы, услуги, прием (получение) и выплата денежных средств в виде предварительной оплаты и (или) авансов (ст. 1.1 Федерального закона № 54-ФЗ).
Согласно п. 5.3 ст. 1.2 Федерального закона № 54-ФЗ пользователь при осуществлении расчетов в безналичном порядке, исключающих возможность непосредственного взаимодействия покупателя (клиента) с ним или уполномоченным им лицом и не подпадающих под действие положений пунктов 5 и 5.1 указанной статьи, обязан обеспечить передачу покупателю (клиенту) кассового чека (БСО) одним из следующих способов:
1) в электронной форме на абонентский номер или адрес электронной почты, предоставленные покупателем (клиентом) пользователю, не позднее срока, указанного в пункте 5.4 настоящей статьи;

2) на бумажном носителе вместе с товаром в случае расчетов за товар без направления покупателю такого кассового чека (бланка строгой отчетности) в электронной форме;

3) на бумажном носителе при первом непосредственном взаимодействии клиента с пользователем или уполномоченным им лицом в случае расчетов за работы и услуги без направления клиенту такого кассового чека (бланка строгой отчетности) в электронной форме.

При осуществлении расчетов, указанных в п. 5.3 ст. 1.2 Федерального закона № 54-ФЗ, кассовый чек (БСО) должен быть сформирован не позднее рабочего дня, следующего за днем осуществления расчетов, но не позднее момента передачи товара. При этом при осуществлении указанных в пунктах 5 и 5.3 данной статьи расчетов в виде зачета или возврата предварительной оплаты и (или) авансов, ранее внесенных физическими лицами в полном объеме, пользователь вправе направлять кассовые чеки (БСО) покупателям (клиентам) в электронной форме без выдачи бумажных кассовых чеков (БСО) (п. 2.1 ст. 1.2 Федерального закона № 54-ФЗ).
Поэтому в случае внесения покупателем (клиентом) аванса без указания конкретных товарных позиций на кассовом чеке (БСО) вместо наименования товаров (работ, услуг) в момент оплаты отражаются признак способа расчета «аванс» и фактически полученные денежные средства. Если пользователю ККТ известен перечень товаров, их количество и стоимость, то формируется кассовый чек с признаком способа расчета «предоплата» и обязательными реквизитами, указанными в п. 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ.
Таким образом, при поступлении денежных средств в безналичном порядке организация или индивидуальный предприниматель в случае идентификации покупателя (клиента) и его намерения приобрести товар (работы, услуги) и при невозможности определения объема товаров вправе пробить кассовый чек с признаком способа расчета «аванс».

При этом в случае невозможности определения принадлежности платежа (непонятно, от кого и за какой товар поступили денежные средства в безналичном порядке) следует учитывать положения п. 2.1 Порядка применения Плана счетов бухгалтерского учета для кредитных организаций при организации работы по ведению бухгалтерского учета (утв. Банком России 27.02.2017 № 579-П). Так владелец счета обязан в течение 10 дней после выдачи ему выписок в письменной форме сообщить кредитной организации о суммах, ошибочно записанных в кредит или дебет счета. При не поступлении от клиента в указанные сроки возражений совершенные операции и остаток средств на счете считаются подтвержденными.
Кроме того, поступление организации или индивидуальному предпринимателю денежных средств в безналичном порядке, не связанное с оплатой товар, работ или услуг, не признается реализацией по смыслу ст. 39 НК РФ, а сами денежные средства не являются авансом в счет предстоящей реализации товаров (работ, услуг).
Таким образом, в случае невозможности определения принадлежности платежа кассовый чек должен быть сформирован после идентификации покупателя и его намерения приобрести тот или иной товар, но не позднее момента передачи товара.
