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Обзор изменений, в правила указания информации в отдельных реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации», в соответствии с приказом 
Министерства Финансов Российской Федерации от 12.11.2013 № 107н

I) Приложение № 1 «Правила указания информации, идентифицирующей плательщика, получателя средств в распоряжениях о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации» (далее – Приложение № 1) Приказа 107н.
· в соответствии с пунктом 2 в поле «102» - «Код причины постановки на учет» (далее – КПП) распоряжения о переводе денежных средств, юридическими лицами указывается значение кода причины постановки на учет в соответствии со свидетельством о постановке на учет в налоговом органе или уведомлением о постановке на учет в налоговом органе, выданными налоговыми органами по месту учета налогоплательщиков;
·  в соответствии с пунктом 3 в случае одновременного отсутствия у плательщика - физического лица идентификационный номера налогоплательщика (далее – ИНН) и уникального идентификатора начисления (далее – УИН), а также иного идентификатора сведений о физическом лице указание в распоряжении о переводе денежных средств в поле «8» - «Плательщик» указывается адрес регистрации по месту жительства (регистрации по месту пребывания);

·  в соответствии с пунктом 4 за индивидуальными предпринимателями, нотариусами, занимающимися частной практикой, адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты, главами крестьянских (фермерских) хозяйств в поле «8» - «Плательщик» распоряжения о переводе денежных средств закреплена обязанность дополнительно указывать адрес регистрации по месту жительства или адрес регистрации по месту пребывания (при отсутствии места жительства), до и после информации об адресе регистрации по месту жительства или адресе регистрации по месту пребывания (при отсутствии у физического лица места жительства) указывается знак «//». 
Кроме того, в соответствии с пунктами 4, 5, 6, 7, 9 приложения № 1 Приказа 107н определена обязанность заполнения полей «60» - «ИНН плательщика», «102» - «КПП плательщика»,  «8» - «Плательщик» при составлении распоряжений о переводе денежных средств по следующим участникам бюджетного процесса:

- ответственных участников (участников) консолидированной группы налогоплательщиков;
-  банков - гарантов, исполняющих обязанности по возврату в бюджетную систему Российской Федерации излишне полученной налогоплательщиком (зачтенной ему) в заявительном порядке суммы налога на добавленную стоимость, а также по уплате акцизов, исчисленных по операциям реализации подакцизных товаров за пределы территории Российской Федерации, и акцизов по алкогольной и (или) подакцизной спиртосодержащей продукции;

- учредителей (участников) должника, собственников имущества должника - унитарного предприятия или третьих лиц при заполнении распоряжений о переводе денежных средств на погашение требований к должнику по уплате обязательных платежей, включенных в реестр требований кредиторов, в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве;
- налоговых органов, при составлении инкассовых поручений, при взыскании недоимок, пеней и штрафов со счетов ответственного участника (участника) консолидированной группы налогоплательщиков, а также при составлении инкассовых поручений, при взыскании недоимок, пеней и штрафов со счетов банков - гарантов;

- органов Федерального казначейства, составляющих распоряжения о переводе денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации по поручению территориальных органов Федеральной службы судебных приставов при погашении задолженности;

- кредитных организаций (филиалов кредитных организаций) при составлении платежных поручений на общую сумму с реестром, по платежам физических лиц;
- организаций почтовой связи;

- организаций, при составлении распоряжений о переводе денежных средств, удержанных из заработной платы (дохода) должника - физического лица в счет погашения задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации на основании исполнительных документов.
II) II) Приложение № 2 «Правила указания информации, идентифицирующей платеж, в распоряжениях о переводе денежных средств в уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систем Российской Федерации» » (далее – Приложение № 2) Приказа 107н.
· в соответствии с пунктом 6 в поле «105» - «ОКТМО» с 01.01.2014 года указывается значение кода, присвоенного территории муниципального образования (межселенной территории) или населенного пункта, входящего в состав муниципального образования в соответствии с Общероссийским классификатором территорий муниципальных образований; *

*  Информация о кодах ОКТМО размещена на едином портале ФНС России в сети Интернет www.nalog.ru/rn59.

· в соответствии с пунктом 7 добавлены новые значения поля «106» - «Основание платежа»: 

 «ПБ» - погашение должником задолженности в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве;

 «ИН» - погашение инвестиционного налогового кредита;

 «ТЛ» - погашение учредителем (участником) должника, собственником имущества должника - унитарного предприятия или третьим лицом задолженности в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве;

 «ЗТ» - погашение текущей задолженности в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве;
реквизит «ВУ» -  погашение отсроченной задолженности в связи с введением внешнего управления – исключен. 

·  в  соответствии с пунктом 9 добавлены новые значения поля «108» - «Номер документа», который является основанием платежа: 
 «ПБ» - номер дела или материала, рассмотренного арбитражным судом;

 «ИН» - номер решения о предоставлении инвестиционного налогового кредита;

 «ТЛ» - номер определения арбитражного суда об удовлетворении заявления о намерении погасить требования к должнику;
реквизит «ВУ» - номер дела или материала, рассмотренного арбитражным судом – исключен. 

· в соответствии с пунктом 11 при уплате налога (сбора), в том числе авансового платежа, взноса, налоговых санкций, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, административных и иных штрафов, а также иных платежей, администрируемых налоговыми органами, в поле «110» - «Показатель типа платежа» указывается значение «0»;
· в соответствии с пунктом 12 в поле «24» назначение платежа распоряжения о переводе денежных средств указывается реквизит «Код» - «Уникальный идентификатор начисления» (далее – УИН), необходимый для идентификации назначения платежа, требование о необходимости заполнения данного реквизита распространяется на распоряжения о переводе денежных средств, формы которых установлены Положением Банка России от 19.07.2013 № 383-П «О правилах перевода денежных средств» (далее – Положение 383-П).

Обращаем внимание, что в соответствии с Указаниями Банка России от 15.07.2013 № 3025-У с 31 марта 2014 года данный реквизит будет располагаться в поле «22» - «Код»  распоряжения о переводе денежных средств в уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации.

· в соответствии с пунктами 9, 10 за кредитными организациями (филиалами кредитных организаций) закреплена обязанность заполнения реквизитов «108» - «Номер документа основания» и «109» - «Дата документа основания», в которых должны быть указаны номер и дата распоряжения о переводе денежных средств, денежные средства по которым не зачислены получателю и подлежат возврату в бюджетную систему Российской Федерации;
· в соответствии с пунктом 12 за организациями федеральной почтовой связи при составлении распоряжений о переводе денежных средств в уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации по каждому платежу физического лица в поле «24» - «Назначение платежа», закреплена обязанность указания информации о физическом лице: фамилия, имя, отчество (при его наличии) и адрес регистрации по месту жительства (регистрации по месту пребывания) физического лица и иную информацию о плательщике, установленную законодательством Российской Федерации;
· при составлении распоряжений о переводе денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации, удержанных из заработной платы (дохода) должника - физического лица в счет погашения задолженности по налогам, сборам и иным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, на основании исполнительного документа, за организациями закреплена обязанность по указанию в поле «24» - «Назначение платежа» информации о должнике - физическом лице: фамилия, имя, отчество (при его наличии), при отсутствии у должника ИНН указывается адрес регистрации по месту жительства (регистрации по месту пребывания), дата принятия судебного решения и номер исполнительного листа.

III) Приложение № 5 «Правила указания информации, идентифицирующей лицо или орган, составившей распоряжение о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систем Российской Федерации» (далее – Приложение № 5) Приказа 107н.

   Добавлены новые значения поля «101» статус:
«19» - организации и их филиалы (далее - организации), составившие распоряжение о переводе денежных средств, удержанных из заработной платы (дохода) должника - физического лица в счет погашения задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации на основании исполнительного документа, направленного в организацию в установленном порядке;

«20» кредитная организация (филиал кредитной организации), платежный агент, составившие распоряжение о переводе денежных средств по каждому платежу физического лица;

«21» ответственный участник консолидированной группы налогоплательщиков;

«22» участник консолидированной группы налогоплательщиков;

«25» банки-гаранты, составившие распоряжение о переводе денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации при возврате налога на добавленную стоимость, излишне полученной налогоплательщиком (зачтенной ему) в заявительном порядке, а также при уплате акцизов, исчисленных по операциям реализации подакцизных товаров за пределы территории Российской Федерации, и акцизов по алкогольной и (или) подакцизной спиртосодержащей продукции;
«26» учредители (участники) должника, собственники имущества должника - унитарного предприятия или третьи лица, составившие распоряжение о переводе денежных средств на погашение требований к должнику по уплате обязательных платежей, включенных в реестр требований кредиторов, в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве.
