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О внесении изменений в XML-схемы, размещенные на сайте ФНС России
	
	




С 01.01.2019 вступает в силу подпункт «в» пункта 3 Федерального закона от 03.08.2018 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» (далее - Федеральный закон 
№ 303-ФЗ), предусматривающий изменение ставки налога на добавленную стоимость до 20 процентов (пункт 3 статьи 164 Налогового кодекса Российской Федерации). Федеральная налоговая служба в целях предоставления налогоплательщикам периода подготовки для изменения программного обеспечения применительно к указанным изменениям, сообщает о внесении соответствующих изменений в XML-схемы к следующим форматам:
- формат, утвержденный приказом ФНС России от 30.11.2015 
№ ММВ-7-10/551@ «Об утверждении формата представления документа о передаче товаров при торговых операциях в электронной форме»;
- формат, утвержденный приказом ФНС России от 30.11.2015 
№ ММВ-7-10/552@ «Об утверждении формата представления документа о передаче результатов работ (документа об оказании услуг) в электронной форме»;
- формат, утвержденный приказом ФНС России от 24.03.2016 
№ ММВ-7-15/155@ «Об утверждении формата счета-фактуры и формата представления документа об отгрузке товаров (выполнении работ), передаче имущественных прав (документа об оказании услуг), включающего в себя счет-фактуру, в электронной форме»;
- формат, утвержденный приказом ФНС России от 13.04.2016 
№ ММВ-7-15/189@ «Об утверждении формата корректировочного счета-фактуры и формата представления документа об изменении стоимости отгруженных товаров (выполненных работ, оказанных услуг), переданных имущественных прав, включающего в себя корректировочный счет-фактуру, в электронной форме».
Доработанные XML-схемы к вышеуказанным форматам, учитывающие ставку налога на добавленную стоимость 20 процентов, планируется опубликовать на официальном сайте ФНС России: www.nalog.ru в разделе «Документы» до 10 декабря 2018 года. При этом доработка схем не создает препятствий для использования налогоплательщиками XML-схем предыдущих версий.
Одновременно сообщаем, что Федеральной налоговой службой в соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 13.09.2018  №7489-П13 проводятся процедуры оценки регулирующего воздействия разработанного проекта приказа ФНС России «О внесении изменений в приказы Федеральной налоговой службы» (размещен на сайте http://regulation.gov.ru 20.11.2018, полный электронный адрес: http://regulation.gov.ru/p/84471), после вступления в силу которого скорректированные согласно этому приказу  XML-схемы совпадут с вариантами версий  XML-схем, размещенных на сайте ФНС России после 10.12.2018. 
Управлениям ФНС России по субъектам Российской Федерации необходимо довести до сведения нижестоящих налоговых органов и налогоплательщиков.
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