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Об изменениях в порядке исчисления страховых взносов, вступивших в силу в текущем году и планируемых с 01.01.2021, а также об изменениях в формах отчетности
2020 год был очень непростым для малого и среднего бизнеса. А с учетом того, что в России более 1 млн. (на территории нашего региона более 41 тыс.) хозяйствующих субъектов состоят в реестре малого и среднего предпринимательства, возникла необходимость сохранить занятость и поддержать бизнес в сложившейся экономической ситуации. Для этого был внесен ряд изменений в федеральное законодательство, в том числе в части исчисления и уплаты страховых взносов. Сегодня хотелось бы остановиться на наиболее важных из них.
Самое существенное, что сделано: фискальная нагрузка на фонд оплаты труда для субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП) уменьшена вдвое.
Так, для плательщиков, признаваемых субъектами МСП в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», тарифы страховых взносов с 01.04.2020 снижены с 30% до 15 % в отношении заработной платы работников в части превышения по итогам месяца 1 МРОТ (указанные изменения внесены Федеральным законом от 01.04.2020 № 102-ФЗ).
Обращаю ваше внимание, что главное условие для применения названных пониженных ставок – это включение плательщика в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.  
Указанные плательщики страховых взносов вправе применять пониженные ставки тарифов страховых взносов с 1-го числа месяца, в котором сведения о них внесены в реестр МСП, но не ранее чем с 1 апреля 2020 года.  
В случае исключения плательщиков страховых взносов из реестра МСП пониженные тарифы страховых взносов не применяются с 1-го числа месяца, в котором плательщики страховых взносов были исключены из реестра МСП.
Также отмечу, что МРОТ устанавливается одновременно на всей территории России (ст. 133 ТК РФ) и сумма превышения определяется исходя из величины МРОТ, установленного федеральным законом на начало расчетного периода (т.е. за расчетный период 2020 год на 01.01.2020 —       12 130 руб., за 2021 год – на 01.01.2021 и т.д.).
С апреля 2020 года  более 5 тыс. субъектов МСП, осуществляющие выплаты в пользу физ. лиц,  уже применили пониженную ставку тарифов по страховым взносам в размере 15%,  снижение налоговой нагрузки на бизнес по данному направлению на 01.10.2020 составило более 780 млн. руб. 
Далее остановлюсь на Федеральном законе от 08.06.2020 № 172-ФЗ, принятом в рамках оказания мер поддержки бизнеса с учетом введения ограничительных мер в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции. 
[bookmark: _GoBack]Данным законом освобождение от уплаты страховых взносов для плательщиков, производящих выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц (в том числе для работодателей—индивидуальных предпринимателей), реализовано путем установления пониженных тарифов страховых взносов в размере 0 % во все государственные внебюджетные фонды с выплат за апрель, май, июнь текущего года. Эта мера касается индивидуальных предпринимателей и организаций, включенных в единый реестр субъектов МСП и осуществляющих деятельность в отраслях, в наибольшей степени пострадавших от распространения коронавирусной инфекции, социально ориентированных некоммерческих организаций, а также некоммерческих и религиозных организаций.
Так, например, воспользовались правом на применение «0» ставки тарифа за апрель-май-июнь 2020 года при  уплате страховых взносов более 3 тыс. плательщиков, а снижение фискальной нагрузки на бизнес составило более 350 млн. руб.
Также для индивидуальных предпринимателей, занятых в отраслях, наиболее пострадавших от распространения этой инфекции, снижены суммы страховых взносов в фиксированном размере на обязательное пенсионное страхование, подлежащие уплате за расчетные периоды 2020 года, с 32 448 до 20 318 руб. (т. е. на величину 1 МРОТ — 12 130 руб.). Напоминаю, что страховые взносы в фиксированном размере за 2020 год должны быть уплачены предпринимателями в срок до 31.12.2020.
Кроме этого, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 №409 субъектам МСП, занятым в пострадавших от коронавируса отраслях экономики, перенесены сроки уплаты страховых взносов:
исчисленных с выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц за март - май 2020 года, - на 6 месяцев, (а для отельных видов экономической деятельности за март - на 9 месяцев);
исчисленных с выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц за июнь - июль 2020 года, а также исчисленных индивидуальным предпринимателем за 2019 год с суммы дохода, превышающей 300 000 рублей, - на 4 месяца.
Преференции, введенные в 2020 году для субъектов МСП, среди которых и   пониженные тарифы страховых взносов, послужили поводом для изменения и  порядка внесения сведений об организациях и индивидуальных предпринимателях в реестр субъектов МСП, которые вступили в силу 7 ноября 2020 года.
Речь идет о поправках в Федеральный закон от 24.07.2007 N 209-ФЗ (в ред. Федерального закона от 27.10.2020 N 349-ФЗ) «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», являющегося основным нормативно-правовым актом в вопросах малого и среднего бизнеса. 
Начиная с ноября 2020 года, внесение сведений в реестр МСП будет производиться 10-го числа каждого месяца на основании данных, имеющихся в ФНС России на 1-ое число этого месяца. 
До внесения поправок обновление сведений о юридических лицах и об индивидуальных предпринимателях, отвечающих условиям отнесения к МСП, в реестре МСП осуществлялось лишь раз в год – 10 августа. В связи с этим некоторые компании и ИП, пропустившие эту дату, в случае непредставления данных о доходах и численности сотрудников (например, декларации по налогу на прибыль, сведений о среднесписочной численности и др.) лишались возможности включения в реестр, и, как следствие, теряли право на применение преференций, предусмотренных для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Изменения в порядке внесения сведений позволят оперативно включать организации и предпринимателей в реестр МСП, в частности, если необходимая отчетность была представлена с опозданием.
Отметим, что с учетом поправок для внесения сведений в реестр в период с 10 января по 10 июня будут учитываться сведения за календарный год, предшествующий предыдущему году, а при внесении сведений в реестр МСП в период с 10 июля по 10 декабря - сведения за предшествующий календарный год.
При этом исключаться из реестра МСП будут субъекты, не предоставившие сведения в ФНС России, либо переставшие соответствовать критериям МСП, 10 июля каждого года.
Хотелось бы рассказать вам и о Федеральном законе от 31.07.2020       № 265-ФЗ, которым с 01.01.2021 для ИТ-компаний устанавливаются новые пониженные тарифы страховых взносов на бессрочный период (для указанной категории плательщиков снижение нагрузки на фонд оплаты труда сократится практически в 2 раза: совокупный тариф по страховым взносам снижается с 14% до 7,6%). 
Тем же указанным законом введена новая категория плательщиков, имеющих право на применение пониженных тарифов (в совокупном размере 7,6%), — это российские организации, осуществляющие деятельность по проектированию и разработке изделий электронной компонентной базы и электронной (радиоэлектронной) продукции. Но, для применения пониженных тарифов должен выполняться ряд условий (которые аналогичны условиям, предусмотренным для ИТ-компаний), а именно:
· доля доходов от реализации услуг (работ) по проектированию и разработке изделий электронной компонентной базы и электронной (радиоэлектронной) продукции по итогам расчетного (отчетного) периода должна составлять не менее 90 % суммы всех доходов организации за указанный период;
· организация должна быть включена в реестр организаций, оказывающих услуги (выполняющих работы) по проектированию и разработке изделий электронной компонентной базы и электронной (радиоэлектронной) продукции;
· а среднесписочная численность работников организации за расчетный (отчетный) период должна быть не менее 7 человек.
Еще одно изменение касается сведений о среднесписочной численности работников. Федеральным законом от 28.01.2020 № 5-ФЗ упразднена форма сведений о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год, а также изменен порядок представления указанных сведений: за расчетный период 2020 год и в последующем сведения о среднесписочной численности работников будут представляться в налоговые органы плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, в составе расчета по страховым взносам. Таким образом, ССЧР как самостоятельная форма отчетности  отменяется.
Все внесенные федеральными законами от 28.01.2020 № 5-ФЗ, 01.04.2020 № 102-ФЗ, 08.06.2020 № 172-ФЗ поправки в главу 34 НК РФ учтены в новой форме расчета по страховым взносам, утвержденной приказом ФНС России от  15.10.2020 №ЕД-7-11/751@.
Как я уже отметила ранее, самое существенное изменение касается обязанности работодателей  в расчете по страховым взносам, начиная с расчетного периода 2020 год, указывать на титульном листе обновленной формы расчета среднесписочную численность работников.
Также для организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, для которых, как я уже говорила, тарифы страховых взносов снижены с 14% до 7,6%, а также организаций, проектирующих и разрабатывающих изделия электронной компонентной базы и электронной (радиоэлектронной) продукции (Федеральный закон от 31.07.2020 № 265-ФЗ), раздел I расчета дополнен приложением 5.1 Расчет соответствия условиям применения пониженного тарифа плательщиками, указанными в подпункте 3 (подпункте 18) пункта 1 статьи 427 НК РФ (приложение заполняется, начиная с отчетности за I квартал 2021 года).
Кроме того, проект приказа содержит обновленный порядок заполнения формы расчета по страховым взносам и электронный формат документа. В новом порядке заполнения предусмотрены коды, которые сейчас являются рекомендованными и применяются согласно письмам ФНС России.
Речь идет о кодах для плательщиков, использовавших пониженные тарифы страховых взносов в 2020 году:
код тарифа «20» и соответствующие ему коды категории застрахованных лиц «МС», «ВЖМС», «ВПМС» для субъектов МСП согласно Федеральному закону от 01.04.2020 № 102-ФЗ (совокупная ставка 15% на вознаграждения свыше МРОТ);
код тарифа «21» и соответствующие ему коды категории застрахованных лиц «КВ», «ВЖКВ», «ВПКВ» для плательщиков, освобожденных от уплаты страховых взносов во втором квартале 2020 года в соответствии с Федеральным законом от 08.06.2020 № 172-ФЗ (ставка 0% в апреле — июне 2020 года).
Тем самым приведены в соответствие коды тарифов плательщиков и коды категорий застрахованных лиц, для которых предусмотрено применение пониженных тарифов страховых взносов в 2020 году.
Также введены новые код тарифа  и коды категорий застрахованных лиц для организаций, проектирующих и разрабатывающих изделия электронной компонентной базы и электронной (радиоэлектронной) продукции, которые начнут применяться с 1 квартала 2021 года:
код тарифа «22» и соответствующие ему коды категории застрахованных лиц «ЭКБ», «ВЖЭК», «ВПЭК».
Еще раз обращаю ваше внимание, что обновленная форма расчета по страховым взносам начнет применяться с отчетности, представляемой за расчетный период 2020 год, т. е. в срок до 1 февраля 2021 года.
