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Риск - ориентированный подход в организации контрольно-надзорной деятельности в сфере применения ККТ


Одним из основных принципов подхода к государственному контролю (надзору) является риск-ориентированный подход, то есть надзорная деятельность должна основываться на рисках и быть соразмерной им – это одна из задач проводимой контрольно-надзорной деятельности.
Уже сегодня Федеральная налоговая служба осуществляет автоматизированный контроль за применением контрольно-кассовой техники. Что приводит к снижению количества проверок за счет оперативного получения информации и автоматизированного риск-анализа, а именно:
а) подсистема регистрации ККТ в электронном виде;
б) подсистема обеспечения проверки кассового чека и подачи жалобы в налоговые органы на корректность применения ККТ ;
в) подсистема приема фискальных данных.
Риск-ориентированный подход основан на выявлении фактов неприменения ККТ оргинизациями и ИП, которые должны ее применять и выявление фактов нарушения пользователем порядка и условий применения кассовой техники. 
Для того, чтобы налоговым органам выявить лиц, которые неприменяют или применяют ККТ с нарушением, используются различные методы, в числе которых проводятся мониторинг расчетов с помощью автоматизированной системы.
Автоматизированная система по ККТ снижает количество проверок, т.к. контроль за применением кассовой техники становится более интеллектуальным. Соотвественно к добросовестным владельцам ККТ мы уже не будем ходить с проверками, т.к возникает среда доверия между налоговым органом и биснесом.
Немаловажным фактом системы в организации контрольно-надзорной деятельнсоти является гражданский контроль, который дает дополнительную защиту своих прав как потребителя за счет возможности:
- получить электронный чек у ФНС России на свою электронную почту; 
- самостоятельно, быстро и удобно проверить легальность кассового чека через бесплатное мобильное приложение и в случае возникновения вопросов тут же направить обращение в ФНС России.
Благодаря тому, что каждый кассовый чек формируется в электронной форме у потребителя есть уникальная возможность получить и хранить свои кассовые чеки в электронной форме, что может пригодиться для получения налоговых вычетов и бюджетирования личных и семейных расходов. 
Для участия в процессе гражданского контроля нам как гражданам необходимо сделать всего три шага. 


Шаг 1. Скачать бесплатное мобильное приложение «Проверка чеков», которое расположено на официальном сайте ФНС России.


Шаг 2. Авторизация в  мобильном приложении 



Шаг 3. Получать и проверять чек.
Для проверки чека достаточно будет с помощью камеры мобильного телефона считать QR-код с чека. Это можно видеть на слайде.
Изменения правил проведение проверок с 2022г.


Как всем известно, с 1 марта 2022 года вступили в силу новые правила проведения проверок (Федеральный закон от 11.06.2020 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные Законодательные акты РФ»). С указанного момента проверки ККТ регламентируются уже не Федеральным законом от 22.05.2003 54 – ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в РФ», а Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном и муниципальном контроле в Российской Федерации». Соответственно, теперь на проверки ККТ распространяются те же самые принципы и ограничения, что и на все прочие проверки государственных и муниципальных органов контроля.
Также согласно постановлению Правительства РФ от 28.02.2022 № 272 «Об утверждении Положения о Федеральном государственном контроле (надзоре) за соблюдением законодательства РФ о применении ККТ», плановые проверки ККТ больше проводиться не будут. Контроль будет осуществляться исключительно путем проведения внеплановых проверок, осуществлять которые налоговые органы будут без уведомления пользователей ККТ.


После внесения данных изменений, вступило в силу и Постановление Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», которое продлилось и на 2023 год, согласно постановлению правительства РФ от 10.03.2023 № 372 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ».
 В 2023 году налоговые органы могут проводить: 
1. Внеплановые контрольно-надзорные мероприятия проводятся, при условии согласования с органами прокуратуры или по решению руководителя, заместителя руководителя Федеральной налоговой службы.
2. Внеплановое КНМ в виде выездного  обследования, которое не требует согласования с органами прокуратуры и не требует решения от руководителя, заместителя руководителя ФНС России;
3. Профилактические мероприятия.
В начале расскажу о профилактических мероприятиях. На сегодняшний день проводятся следующие профилактические мероприятия:
1.	Профилактический визит;
2.	Объявление предостережения;


Что подразумевает под собой профилактический визит?
Профилактический визит – это профилактическая беседа по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи. В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности.
Стоит отметить, что мы предлагаем проведение профилактического визита лицам, приступающим к осуществлению деятельности или вновь зарегистрированным в определенной сфере, не позднее чем в течение одного года с момента начала такой деятельности.
О проведении профилактического визита налогоплательщик должен быть уведомлено не позднее, чем за пять рабочих дней до даты его проведения.
При этом лицо вправе отказаться от проведения профилактического визита, уведомив об этом налоговый орган не позднее, чем за три рабочих дня до даты его проведения. Но мы рекомендуем не отказываться от проведения профилактического визита, потому что в хоте него расскажем о порядке применения ККТ и рисках при не применении ККТ.
Обращаю внимание, что при проведении профилактического визита контролируемым лицам не выдаются предписания об устранении нарушений обязательных требований, поскольку доносимая информация в ходе профилактического визита носит исключительно рекомендательный характер.
Профилактический визит может проводиться один раз в три года.
На сегодняшний день территориальными налоговыми органами округа проведено 93 профилактических визита.
Объявление предостережения:
В случае наличия у налогового органа сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований, налогоплательщику объявляется предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и предлагается принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований. 
Если с данным предостережением контролируемое лицо не согласно, то оно можете подать возражение на данное предостережение в течении 15 календарных дней с момента получения данного предостережения.
На сегодняшний день вынесено более 131 предостережения.
Отмечу, что если предостережение будет проигнорировано контролируемым лицом, налоговым органом может быть принято решение о проведении более серьезных действий в виде контрольно-надзорных мероприятий, на которых я сейчас остановлюсь более подробно. 
Итак, какие КНМ проводятся на сегодняшний день?



1. выездное обследование; 
2. контрольная закупка;
3. документарная проверка;
Выездное обследование - под выездным обследованием согласно ст. 75  Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ  понимается контрольное (надзорное) мероприятие, проводимое в целях оценки соблюдения контролируемыми лицами обязательных требований.
Оно проводится по месту нахождения (осуществления деятельности) деятельности контролируемого лица, при этом не допускается взаимодействие с контролируемым лицом, а также данное лицо не уведомляется о проведении выездного обследования.
В случае, если в рамках выездного обследования выявлены признаки нарушений обязательных требований, инспектор вправе незамедлительно провести контрольную закупку, в рамках которой не требуется принятие решения о проведении данного контрольного (надзорного) мероприятия. 
По состоянию на сегодняшний день проведено 3 контрольно-надзорных мероприятий в виде выездного обследования по результатам, которых были совершены контрольные закупки и были установлены нарушения неприменения ККТ.
Что же из себя подразумевает такое мероприятие, как контрольная закупка - под контрольной закупкой понимается контрольное (надзорное) мероприятие, в ходе которого инспектором совершаются действия по приобретению товаров, работ, услуг в целях проверки соблюдения обязательных требований. На данный момент проводиться по согласованию с прокуратурой или в рамках выездного обследования. При этом обращаю внимание на то, что если контрольная закупка осуществляется в рамках выездного обследования, то согласования с прокуратурой не требуется, а если контрольная закупка проводится как отдельный вид контроля, то здесь уже требуется согласование с органами прокуратуры, а также требуется решение о проведении контрольной закупки.
И так мы подошли к следующему КНМ Документарная проверка - под документарной проверкой понимается контрольное (надзорное) мероприятие, которое проводится по месту нахождения контрольного (надзорного) органа и предметом которого являются исключительно сведения, содержащиеся в документах контролируемых лиц, устанавливающих их организационно-правовую форму, права и обязанности, а также документы, используемые при осуществлении их деятельности и связанные с исполнением ими обязательных требований и решений контрольного (надзорного) органа. На данный момент данное КНМ проводиться по решению руководителя, заместителя руководителя ФНС.
Отмечу, что как по итогам Контрольной Закупки, так и по итогам Документарной Проверки, налогоплательщик может быть привлечен к административной ответственности.
Обращаю внимание, что после составления протокола об административном правонарушении лицо получает предписание об устранении выявленных нарушений, а после рассмотрения дела об административном правонарушении, постановление, о назначении административного наказания и представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.
После устранения нарушений, которые указаны в предписании и представлении, Вам необходимо уведомить об этом налоговый орган.
За невыполнение предписания и представления полагается наложение административного штрафа на ИП от 300 – 500р , на должностных лиц от 1000 – 2000р   или дисквалификация на срок до трех лет, а на юридических лиц от 10 000 – 20 000р.
Что касается штрафных санкций за неприменение ККТ в 2023 году?


За нарушения законодательства о применении ККТ предусмотрена административная ответственность.
Обратите внимание на слайд. 
Ответственность за нарушения, связанные с применением ККТ, порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций установлена статьями 14.5, 15.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В ряде случаев при совершении действий, повлекших нарушение законодательства, организации и индивидуальные предприниматели могут быть не привлечены к ответственности при определенных обстоятельствах. Для этого необходимо добровольно заявить в налоговый орган в письменной форме о совершенном событии и об устранении совершенного правонарушения.
При этом освобождение от административной ответственности возможно при соблюдении в совокупности следующих условий:
1.  на момент обращения лица с заявлением налоговый орган не располагал соответствующими сведениями и документами о совершенном административном правонарушении;
2.  представленные сведения и документы являются достаточными для установления события административного правонарушения.
Следует отметить, что штрафы для субъектов малого и среднего предпринимательства могут быть заменены на предупреждение за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора) и отсутствием отягчающих обстоятельств. 
Обращаю внимание, что в случае несогласия с вынесенным постановлением о привлечении к административной ответственности данное постановление можно обжаловать в вышестоящий налоговый орган, т.е. к нам в Управление, поскольку в соответствии Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле и муниципальном контроле в РФ» с 1 января 2023 года действует обязательное досудебное обжалование решений, действий и бездействия при проверках ККТ, таким образом судебное обжалование возможно только после их досудебного обжалования.
В соответствии со ст. 40 данного Федерального закона жалоба  подается через портал госуслуг. Общий срок рассмотрения жалобы - 20 рабочих дней.
Также напоминаю, что согласно Федеральному закону от 14.07.2022 № 290-ФЗ «О внесении изменений в КОаП…» внесены изменения в статью 32.2 КОаП, а именно уплата половины наложенного административного штрафа в течение 20 дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа. 
Суммы административных штрафов за нарушение обязательных требований в части ККТ остались без изменений. 
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Нарушения, допущенные 

организациями и индивидуальными 

предпринимателями 

Ответственность за допущенные нарушения 

Для организаций  Для должностных лиц

Для предпринимателей

Неприменение ККТ (ч. 2 ст. 14.5 

КоАП РФ)

Предупреждение или штраф 

в сумме  от 75 до 100% 

суммы расчета, но не менее 

30 тыс. руб.

Предупреждение или 

штраф в сумме от 25 до 

50% суммы расчета, но 

не менее 10 тыс. руб.

Предупреждение или 

штраф в сумме  от 25 до 

50% суммы расчета, но 

не менее 10 тыс. руб.

Повторное не применение ККТ (если 

сумма расчетов без кассовых чеков 

составила 1 млн. руб. и более) (ч. 3 

ст. 14.5 КоАП РФ)

Приостановка деятельности 

на срок до 90 суток

Дисквалификация на 

срок от 1 до 2 лет

Приостановка 

деятельности  на срок до 

90 суток

Применение ККТ, не отвечающей 

требованиям Федерального закона 

№ 54-ФЗ, или нарушение правил 

регистрации (сроки, порядок) (ч. 4 ст. 

14.5 КоАП РФ)

Предупреждение или 

денежные санкции в размере 

от 5  до 10 тыс. руб.

Предупреждение 

или денежные 

санкции в размере от 1,5 

до 3 тыс. руб.

Предупреждение 

или денежные санкции в 

размере от 1,5 до 3 тыс. 

руб.

Не предоставление по требованию 

инспекции документов для проверки 

(ч. 5 ст. 14.5 КоАП РФ)

Предупреждение или 

денежные санкции в размере 

от 5 до 10 тыс. руб.

Предупреждение или 

штраф в размере от 1,5 

до 3 тыс. руб.

Предупреждение или 

штраф в размере от 1,5 

до 3 тыс. руб.

Не выдача покупателю чека или 

бланка строгой отчетности (ч. 6 ст. 

14.5 КоАП РФ)

Предупреждение или 

денежные санкции в сумме 

10 тыс. руб.

Предупреждение или 

денежные санкции в 

сумме 2 тыс. руб.

Предупреждение или 

денежные санкции в 

сумме 2 тыс. руб.
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