«Результаты работы налоговых органов округа по урегулированию задолженности за 2018 год. Результаты эффективности взыскания на всех стадиях применения мер принудительного взыскания задолженности за истекший год»
Сообщение начальника отдела урегулирования задолженности Марины Хусаиновой

Слайд №2.

По состоянию на 01.01.2019 совокупный размер задолженности по налогам, сборам, пеням и штрафам, в целом по Ямало-Ненецкому автономному округу, составил  20,9 млрд. рублей.

На Слайде №3 приведена Структура задолженности по состоянию на 01.01.2019, которая  делится следующим образом:

- задолженность без учета банкротства 8,9 млрд.рублей.

В банкротстве 11,9 млрд.рублей, или  56 % от общей задолженности.

В разрезе категорий налогоплательщиков, задолженность приведена на Слайде №4:

- задолженность юридических лиц составляют 18,3 млрд.рублей или 87%;

- задолженность индивидуальных предпринимателей – 1,9 млрд.рублей или 9%;

- задолженность физических лиц – 620 млн.рублей или 2%.

За 2018 год задолженность по налогам, сборам, пеням и штрафам, в целом по округу, увеличилась к показателям на начало года на 300 млн. рублей.
Сумма фактического прироста задолженности  за 2018 год составила 15,8 млрд.рублей, Слайд №5.
С учетом проделанной работы налоговых органов округа в 2018 году мы постарались снизить данный прирост задолженности до 15,5 млрд.рублей. И в результате, на конец года, остаток суммы прироста составил 300 млн.рублей.
Приказом Управления ФНС России по Ямало-Ненецкому автономному округу от 17.03.2017 на базе МИФНС по КН создан специализированный отдел взыскания задолженности в рамках статьи 47 НК РФ с юридических лиц и индивидуальных предпринимателе, администрируемых налоговыми органами округа.

Кроме того, с 01.02.2018 Распоряжениями Управления на МИФНС по крупнейшим налогоплательщикам возложены обязанности по взысканию задолженности с юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
, начиная с выявления недоимки до взыскания задолженности за счет денежных средств налогоплательщиков.

Так, в целях урегулирования задолженности за 2018 года налоговыми органами округа было направлено должникам 103 440 требований об уплате налогов, сборов, пеней и штрафов на общую сумму 25 872 млн. рублей.

На расчетные счета налогоплательщиков-недоимщиков выставлено для бесспорного взыскания задолженности 144 683 инкассовых поручений на общую сумму 14 125 млн. рублей.

Направлено в банки 76 362 решения о приостановлении операций по счетам на общую сумму 10 434 млн. рублей.

За 2018 год налоговыми органами округа направлено в адрес подразделений Службы судебных приставов 28 072 постановления о взыскании за счет имущества должников на общую сумму 9 738 млн. рублей.

Судебными приставами-исполнителями возбуждено 26 290 исполнительных производств на общую сумму 7 741 млн. рублей, что составляет 93% от всего направленных. 

Погашено в результате проведения исполнительных действий задолженности на общую сумму 1 764 млн. рублей.

В результате, в ходе применения мер принудительного взыскания задолженности за 2018 год мобилизовано в бюджеты всех уровней 12 899 млн. рублей.
На Слайде №6 можно увидеть какую адресную работу провели налоговые органы округа по урегулированию задолженности, а также информацию о поступлении денежных средств после применения мер по взысканию задолженности:
Основное поступление денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации достигнуто за счет применения мер принудительного взыскания задолженности на 12,8 млрд.рублей, а также с учетом проведенных зачетов суммы переплаты в счет имеющейся задолженности в размере более 9,5 млрд.рублей. 

Кроме того, при взаимодействии налоговых органов округа с органами прокуратуры, в порядке предусмотренном статьей 77 Налогового кодекса Российской Федерации также обеспечено поступление денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации на сумму более 110 млн.рублей.
Так, на Слайде №7 видно, что в 2018 году  санкционировано прокурором постановлений налоговых органов на общую сумму 208,8 млн.рублей. Погашено 113,7 млн.рублей что составляет более 51% поступившей суммы. 

Далее рассмотрим задолженность физических лиц по имущественным налогам. Слайд №8
По состоянию на 01.01.2019 такая задолженность составляет 620,3 млн.рублей.

На Слайде  видно как изменялась задолженность поквартально в течение 2018 года.

Исходя из данных Слайда видно, что 3 квартала мы обеспечивали снижение задолженности.

 И в четвертом квартале по сроку уплаты налогов 03.12.2018 задолженность физических лиц увеличилась на  204,8 млн. в сравнении к 01.10.2018 и в целом к началу года на 203,5 млн.рублей снизилась.

Теперь рассмотрим Слайд №9 на котором отражена эффективность погашения задолженности по имущественным налогам по сроку уплаты 03.12.2018
И так, по сроку 03.12.2018 было исчислено имущественных налогов на сумму 707 млн.рублей.

В ходе проведения адресной работы территориальных налоговых органов округа было обеспечено поступление денежных средств в бюджет до наступления срока уплаты налога в сумме 386 млн.рублей ( в основном сумма была погашена в с августа по декабрь 2018 года).

Поступило после срока уплаты (это декабрь 2018 года) 71 млн.

И в результате, остаток задолженности по состоянию на 01.01.2019 по имущественным налогам составляет 250 млн.рублей.

И в заключении своего доклада хотела бы обратить внимание налогоплательщиков, что с целью недопущения применения неправмерных мер взыскания необходимо:
- оплачивать налоги ранее установленных сроков;

- проводить проверку о состоянии расчетов не реже чем один раз в месяц, с целью исключения фактов оплаты налоговой задолженности с ошибочными реквизитами;

- при получении требования, и в случае оплаты по нему задолженности, указывать в платежном документе правильные реквизиты данного требования;

- в случае возникновения проблемных вопросов с налоговыми органами округа, Вы можете направить свое обращение в вышестоящую организацию, в УФНС России по ЯНАО.

Своевременно анализировать состояние задолженности, а также информацию о принятых мерах принудительного взыскания задолженности Вы можете подключившись к личному кабинету – физического лица, индивидуального предпринимателя, юридического лица.
Благодарю за внимание.







