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Меры  принудительного взыскания задолженности по имущественным налогам физических лиц. Последствия неуплаты, несвоевременной уплаты налога


Сообщение на публичных слушаниях заместителя начальника отдела урегулирования задолженности УФНС России по Ямало-Ненецкому автономному округу 
Швецова Ивана Сергеевича


Добрый день.

Налоговым законодательством и Конституцией Российской Федерации закреплена обязанность налогоплательщиков своевременно и полном объеме оплачивать налоги.
Срок уплаты имущественных налогов физическими лицами за 2020 год наступил 1 декабря 2021 года. 
К таким налогам относятся налог на имущество (его ежегодно уплачивают собственники квартир, домов, комнат и т.д.), транспортный (владельцы автотранспортных средств) и земельный налоги (собственники земельных участков).
Расчет имущественных налогов производился налоговыми органами самостоятельно на основании сведений, поступающих в налоговый орган в рамках 85 статьи Налогового кодекса из регистрационных органов (Россрестра, ГИБДД и т.д.).
 Информация о сумме налога, которую следует уплатить, а также ее подробный расчет представлены в направленных в адрес физических лиц налоговых уведомлениях. Уведомления направлены как при помощи почтовой связи, так и через интернет – сервис «Личный кабинет налогоплательщика – физического лица». Обращаю внимание, что Пользователи личного кабинета получают уведомление непосредственно в своем Личном кабинете. Почтовым отравлением уведомления пользователям ЛК не дублируется.
В случае если, налогоплательщику не поступило налоговое уведомление, то его можно получить путем направления в налоговый орган обращения через Личный кабинет или сайт налоговой службы, а также обратившись лично в инспекцию по месту налогового учета или в МФЦ.
Хочу напомнить, что с 1 января 2019 года для граждан упрощен порядок уплаты имущественных налогов - установлен единый налоговый платеж физического лица – так называемый налоговый кошелек, с помощью которого  гражданин добровольно перечисляет налоги в бюджетную систему Российской Федерации одним платежным поручением. В дальнейшем сумма распределяется для уплаты налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц, а также транспортного и земельного налогов при наступлении срока уплаты налогов. 
Использование налогового кошелька значительно сократит время, затрачиваемое на оформление платежных документов, а также минимизирует ошибки граждан при заполнении нескольких платежек
Согласно налоговому законодательству Российской Федерации, в случае отсутствия в установленный срок оплаты исчисленных сумм имущественных налогов, начиная со 2 декабря за каждый день просрочки (включая выходные и праздничные дни) уже начала начисляться пеня.
Также, неуплата налога в установленный срок является основание для направления налоговым органом в адрес должника требования об уплате налога. 
В случае если и требование останется не исполненным, это будет причиной для обращения налогового органа в суд для взыскания задолженности в принудительном порядке за счет имущества физического лица.
Суд вынесет акт о взыскании обязательных платежей. Данный документ направляется налоговым органом для исполнения работодателям, банкам, иным организация и лицам для взыскания задолженности в принудительном порядке. 	Долг может быть удержан из заработной платы, пенсии, стипендии и других платежей в адрес физических лиц; с расчетного счета в банке.
Также исполнительный документ передается судебному приставу, который приостановит движение на всех банковских счетах должника, наложит арест на его имущество и может продать это имущество в счет погашения долга. Судебный пристав также ограничит выезд должника за границы Российской Федерации.
Несвоевременная уплата налога грозит дополнительными расходами – необходимо будет уплатить начисленные пени за каждый день просрочки, государственную пошлину за рассмотрение дела в суде, исполнительский сбор, а также расходы за совершение исполнительных действий.
В заключение своего доклада приведу немного статистики. 
В настоящее время сумма непогашенных начислений по имущественным налогам по сроку уплаты 1 декабря 2021 года составляет 709 млн. руб. В адрес должников, за которыми числиться сумма задолженности более 3 тыс. руб., требования будут направлены уже в декабре текущего года.
За истекший период 2021 года в результате принятых налоговыми органами мер взыскана задолженности по имущественным налогам в размере 72 млн. руб.
Учитывая выше сказанное, налоговая служба округа призывает не допускать образования задолженности!
Напомню, что погасить долг можно в «Личном кабинете» на сайте налоговой службы, в мобильном приложении «Налоги ФЛ», на портале Госуслуги,  в любом почтовом и банковском отделении
Спасибо за внимание! 
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