В Барнауле изменена структура налоговых органов
Согласно приказу ФНС России от 09.08.2021 № ЕД-7-4/730 «О структуре Управления Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю» с 29.11.2021 будет изменена структура налоговых органов Алтайского края. 
Так на территории города Барнаула c 29.11.2021 реорганизованы Межрайонная инспекция ФНС России № 15 по Алтайскому краю и ИФНС России по Октябрьскому району г. Барнаула путем их присоединения к Межрайонной ИФНС России № 14 по Алтайскому краю. 
Начиная с 29.11.2021г налогоплательщикам, которые ранее администрировались  реорганизованными инспекциями (Межрайонная инспекция ФНС России № 15 по Алтайскому краю и ИФНС России по Октябрьскому району г. Барнаула), необходимо производить оплату налоговых платежей на реквизиты правоприемника - Межрайонной ИФНС России № 14 по Алтайскому краю. 
В целях своевременной уплаты налогов, и корректного отражения их в карточке лицевого счета, начальник отдела работы с налогоплательщиками  Елена Шибанова, обращает внимание всех налогоплательщиков на правильность заполнения платежных документов. 
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Информация об обновленной структуре Управления и контактные данные территориальных налоговых органов Алтайского края, а также платежные реквизиты опубликованы на официальном сайте ФНС России в разделе «Контакты».
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