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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и организаций, запросами пользователей информацией в УФНС России по Владимирской области в апреле 2024 года 

1. Информация о количестве и тематике поступивших обращений

В УФНС России по Владимирской области в апреле 2024 года поступило на рассмотрение 3956 обращений от граждан и организаций, из них через электронные сервисы – 3225 обращений (в т.ч. из ЛК – 
2331 обращение, через интернет-сервис «Обратиться в ФНС России» – 
259 обращений, через сервис «ГП-3» – 635 обращений). По сравнению с предыдущим месяцем количество обращений увеличилось на 2,0 %.

Существенный удельный вес обращений, поступивших в апреле 
2024 года, составили письма по вопросам налогообложения доходов физических лиц и администрирования страховых взносов – 1098 обращений (27,8%). Налогоплательщиков интересовали вопросы, связанные с порядком налогообложения доходов от продажи единственного жилья, и условия освобождения доходов семей с детьми от налогообложения НДФЛ. Кроме того, заявители просили разъяснить порядок предоставления социальных налоговых вычетов по НДФЛ по расходам, связанным с лечением, обучением, страхованием, негосударственным пенсионным обеспечением и получением физкультурно-оздоровительных услуг с 01.01.2024 и  порядок заполнения расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом. Также часть обращений касалась темы администрирования страховых взносов. Заявители просили дать разъяснения по вопросам, связанным с начислением и уплатой страховых взносов в виде фиксированного платежа.
Основная часть обращений касалась вопросов учета налогоплательщиков, получения и отказа от ИНН – 447 обращений (11,3% от общего числа). Заявители продолжали обращаться с требованием прекратить неправомерные, по мнению авторов, действия при обработке их персональных данных и аннулировать присвоенный идентификационный номер налогоплательщика, а также просили внести соответствующие изменения в ЕГРН и ЕГРИП.
Постоянной остается тема налогообложения малого бизнеса, специальных налоговых режимов – 376 обращений (9,5%), граждане интересовались: 

– сменой индивидуальным предпринимателем системы налогообложения; 

– порядком применения налога на профессиональный доход; 

– порядком определения дохода для исчисления налога, уплачиваемого 
в связи с применением упрощённой системы налогообложения.

Актуальными для граждан оставались вопросы администрирования имущественных налогов, обратилось 364 заявителя (9,2%). Из них 126 обращений касались исчисления и уплаты налога на имущество, 80 обращений – земельного налога, 109 обращений – транспортного налога, 48 обращений касались актуализации сведений об объектах налогообложения, 1 обращение содержало просьбу о предоставлении налоговых льгот.  Заявители в своих обращениях просили пересчитать сумму налога к уплате в связи с прекращением права собственности на объект налогообложения, обращались с уточнением сведений об объектах налогообложения в едином налоговом уведомлении на уплату имущественных налогов, сообщали об отсутствии начислений по налогам в личном кабинете, высказывали несогласие с выставленной к уплате суммой налога.
Весомую часть обращений в отчетном периоде составили письма по вопросам организации работы с налогоплательщиками и налоговой отчетности, по данной тематике поступило 343 обращения (8,7%) от общего числа). Заявителей интересовали вопросы о работе интернет-сервисов, сведений в личном кабинете налогоплательщика, о порядке приема граждан, получения налоговых уведомлений, сдачи налоговой отчетности.
Острыми оставались вопросы возникновения задолженности 
по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов – 243 обращения (6,1 %). Наибольшее количество обращений по данной тематике касалось вопросов повышения качества налогового администрирования в условиях перехода на уплату и формирования единого сальдо расчетов налогоплательщиков по уплате обязательных платежей на его Едином налоговом счете (далее-ЕНС):

– о порядке применения мер взыскания задолженности в условиях  ЕНС в соответствии с НК РФ и порядке наложения ФССП России ареста на денежные средства налогоплательщика на счет в банке;

 -   предъявлением необоснованных сумм задолженности по требованиям об уплате налогов и страховых взносов; 

– со списанием в бесспорном порядке денежных средств со счетов налогоплательщиков по уплате сумм налогов по объектам, не принадлежащим на праве собственности; 

– отсутствием информации по ранее уплаченным налогам в бюджетную систему.

Немалую часть в текущем периоде составили обращения, касающиеся контроля и надзора в налоговой сфере, контроля исполнения налогового законодательства и фактов уклонения от налогообложения юридическими и физическими лицами – 179 обращений (4,5%). Заявители в своих обращениях информировали налоговые органы о различных нарушениях, допущенных организациями и индивидуальными предпринимателями в финансово-хозяйственной деятельности, а также о получении доходов физическими лицами без соответствующей регистрации в установленном законом порядке.
Интересовали граждан вопросы регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей 
и крестьянских (фермерских) хозяйств – 156 обращений (3,9%). В указанных обращениях наиболее часто встречались вопросы: 

– предоставления сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ/ЕГРИП, предоставления сведений и документов из ЕГРЮЛ/ЕГРИП, предоставления сведений о счетах; 

– государственной регистрацией физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей, а также прекращение физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей; 

– отсутствия сведений о юридическом лице или индивидуальном предпринимателе в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства; 

– присвоения (изменения) адресов и размещением сведений о них 
в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС).

Как и в предыдущие периоды продолжали поступать письма, содержащие вопросы возврата или зачета излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов и предоставления отсрочки или рассрочки по уплате налога, сбора, пени, штрафа,  
по указанной тематике обратилось 143 заявителя (3,6%). Налогоплательщики просили о возврате излишне уплаченных сумм налогов, пеней, штрафов, 
а также о возврате уплаченных госпошлин, просили подтвердить обоснованность отказов в зачете (возврате), а также просили о предоставления отсрочки по уплате налогов.
Кроме того, в отчетном периоде поступило 91 обращение (2,3%), касающееся  доступа к персонифицированной информации о состоянии расчетов с бюджетом и предоставления документов.  Заявители обращались с вопросами розыска платежей и предоставления информации о состоянии расчетов с бюджетом, а также просили представить документы и материалы о состоянии сальдо единого налогового счета. Часть обращений касалась отражения информации и операций на ЕНС в Личном кабинете налогоплательщика и порядке начисления пеней в условиях ЕНС.

По вопросам осуществления надзора в области организации проведения азартных игр и лотерей также обратилось 37 заявителей (0,9 %). Обращения касались законности проведения в сети Интернет различного рода игр и распространение на них требований Федерального закона от 29.12.2006 
№ 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации 
и проведению азартных игр», нарушений требований Федерального закона 
от 11.11.2013 № 138-ФЗ «О лотереях», а также условий проведения государственных лотерей. 

Относительно администрирования и исчисления налога на добавленную стоимость в отчетном периоде обратилось 29 заявителей (0,7 %). Также здесь налогоплательщики просили разъяснить порядок возмещения НДС.

Продолжали поступать письма граждан, содержащие вопросы несостоятельности (банкротства)  – 21 обращение (0,5%),  налога на прибыль – 10 обращений (0,3%) порядка и условий регистрации и применения контрольно-кассовой техники, полноты учета выручки, использования специальных банковских счетов и выдачи кассового чека – 9 обращений (0,2%), и др.
2. Исполнительская дисциплина по работе с обращениями граждан 
Из 3956 обращений граждан и организаций, поступивших в апреле
2024 года в УФНС России по Владимирской области, 30 обращений перенаправлено в налоговые органы субъектов РФ и другие ведомства. 

4367 обращений граждан со сроком исполнения в отчетном периоде рассмотрены в установленном порядке. 

          На 1 мая 2024 года на исполнении осталось 1258 обращений.
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