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Объявление

о проведении конкурса на замещение  вакантных должностей государственной гражданской службы 

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», приказом Межрайонной ИФНС России № 22 по Нижегородской области (далее – Инспекция) от 24.08.2022 № 15-10/116 «Об объявлении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Межрайонной ИФНС России № 22 по Нижегородской области»  в Инспекции 06.10.2022 г. в 9-00 часов будет проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

«Старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 1» – 1 единица;

«Государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 5» – 1 единица.
Конкурс проводится в форме тестирования и индивидуального собеседования.
Список

участников конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Межрайонной ИФНС России № 22 по Нижегородской области
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 1 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Ворожцова Елена Александровна;

Климова Кристина Дмитриевна;

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 5 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Сазанкина Юлия Андреевна;

Будрик Дмитрий Александрович.
