[bookmark: _GoBack]Объявление
о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Российской Федерации

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», приказом Межрайонной ИФНС России № 1 по Нижегородской области от 22.09.2021                           № 01-01-02/0029 «О проведении второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв» 07.10.2021 в 14 часов 30 минут будет проведен конкурс на включение в кадровый резерв: 
-        «Ведущей группы должностей государственной гражданской службы»
-         «Старшей группы должностей государственной гражданской службы»;
Конкурс проводится в форме индивидуального собеседования и тестирования на знание Конституции Российской Федерации, Федеральных законов от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции», русского языка, информационных технологий, по направлениям деятельности отделов.
Для предварительной подготовки и самостоятельной оценки своего профессионального уровня претендент может пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса на сайте Единой информационной системы управления кадровым составом государственной гражданской службы РФ (www.gossluzhba.gov.ru) в рубрике «Образование – Тесты для самопроверки», на сайте Минтруд России – тестирование (rosmintrud.ru).
Информация об условиях проведения конкурса и об условиях прохождения государственной гражданской службы размещена на сайте www.nalog.gov.ru, https://gossluzhba.gov.ru/.

Список
участников конкурса на включение в кадровый резерв Межрайонной ИФНС России № 1 по Нижегородской области

Ведущая группа должностей государственной гражданской службы:  Баранова Людмила Брониславовна, Белоусова Кристина Викторовна, Блинова Анастасия Валерьевна, Вилкова Ирина Халильевна, Воронин Роман Михайлович, Дерендяева Людмила Александровна, Калачева Ольга Владимировна, Кирбитова Татьяна Александровна, Комарова Лариса Николаевна, Кочнев Владимир Викторович, Куранова Ирина Александровна, Некоз Сергей Викторович, Пиголев Александр Юрьевич, Фролкина Анастасия Николаевна, Шарандина Вера Николаевна, 
Старшая группа должностей государственной гражданской службы: Баранова Людмила Брониславовна, Блинова Анастасия Валерьевна, Борисова Анна Алексеевна, Бочкарева Юлия Михайловна, Вилкова Ирина Халильевна, Воронин Роман Михайлович, Калачева Ольга Владимировна, Кирбитова Татьяна Александровна, Коледачкина Екатерина Евгеньевна, Комарова Лариса Николаевна, Котова Ангелина Витальевна, Кочнев Владимир Викторович, Красильникова Елена Владимировна, Куранова Ирина Александровна, Куртаева Ольга Александровна, Маслов Михаил Сергеевич, Мельчанова Надежда Владимировна, Некоз Сергей Викторович, Пиголев Александр Юрьевич, Писарев Сергей Олегович, Самойлова Евгения Александровна, Солдатова Дарина Александровна, Фадеев Вячеслав Николаевич, Фролкина Анастасия Николаевна, Хлопкова Мария Викторовна, Шарандина Вера Николаевна, Щепалкина Ольга Ивановна, Щупина Светлана Николаевна.
