Объявление
об итогах конкурса на замещение вакантных должностей

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», приказом Межрайонной ИФНС России № 1 по Нижегородской области от 07.06.2022                           № 01-01-02/0013 «О проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей» 22.06.2022 в 14 часов 30 минут проведен конкурс на замещение вакантных должностей. 
По результатам проведения конкурсных процедур победителями конкурса на замещение вакантных должностей признаны следующие кандидаты:
[bookmark: _GoBack]Главный государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 4: Маркеева Ирина Александровна
Старший государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 2: Канашкина Юлия Олеговна.
В кадровый резерв по результатам конкурса на замещение вакантных должностей рекомендовано включить следующих кандидатов:
Ведущая группа должностей государственной гражданской службы: Архипкина Татьяна Владимировна, Болдашова Татьяна Петровна, Зюзяева Ольга Александровна, Канашкина Юлия Олеговна, Писарев Сергей Олегович, Серебрякова Татьяна Васильевна, Трехонин Владимир Николаевич.
Старшая группа должностей государственной гражданской службы: Аблясова Наталья Александровна, Боброва Ольга Михайловна, Зюзяева Ольга Александровна, Коткова Любовь Анатольевна, Кузнецова Светлана Алексеевна, Маркеева Ирина Александровна, Обухова Валентина Сергеевна, Питенина Ирина Геннадьевна, Серебрякова Татьяна Васильевна, Трехонин Владимир Николаевич, Шарова Юлия Алексеевна.
