[bookmark: _GoBack]Объявление
о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Российской Федерации

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», приказом Межрайонной ИФНС России № 1 по Нижегородской области от 24.03.2020                           № 01-02/0020 «О проведении второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв» 08.04.2020 в 14 часов 30 минут будет проведен конкурс на включение в кадровый резерв старшей группы: 
- «Государственный налоговый инспектор правового отдела»;
- «Государственный налоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками»;
Конкурс проводится в форме индивидуального собеседования и тестирования на знание Конституции Российской Федерации, Федеральных законов от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции», русского языка, информационных технологий, по направлениям деятельности отделов.
Для предварительной подготовки и самостоятельной оценки своего профессионального уровня претендент может пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса на сайте Единой информационной системы управления кадровым составом государственной гражданской службы РФ (www.gossluzhba.gov.ru) в рубрике «Образование – Тесты для самопроверки», на сайте Минтруд России – тестирование (rosmintrud.ru).
Информация об условиях проведения конкурса и об условиях прохождения государственной гражданской службы размещена на сайте www.nalog.ru, https://gossluzhba.gov.ru/.

Список
участников конкурса на включение в кадровый резерв старшей группы должностей Межрайонной ИФНС России № 1 по Нижегородской области

Государственный налоговый инспектор правового отдела: Кузьмук Людмила Ивановна, Фролкина Анастасия Николаевна.
Государственный налоговый инспектор работы с налогоплательщиками: Абрамова Юлия Михайловна, Андреевцева Наталья Андреевна, Некоз Сергей Викторович, Самойлова Евгения Александровна, Тулякова Нина Викторовна.
