Справка
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих ИФНС России по Красноглинскому району г. Самары и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия)


По итогам 10 месяцев 2018 г. Комиссией проведено 7 заседаний.
Количество служащих (граждан, ранее замещавших должности служащих), в отношении которых Комиссией рассмотрены материалы – 20 человек:
- предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 6 человек;
- дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора – 14 человек.
Из них разрешено – 14.
Количество выявленных Комиссией нарушений – 6.
- о достоверности и полноте сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера -6 человек.
Количество служащих, привлеченных к дисциплинарной ответственности по результатам заседаний комиссий – 6 человек:
о достоверности и полноте сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 5 человек. Взыскание в виде замечания одному сотруднику будет применено в соответствии с действующим законодательством по выходу последнего из отпуска по уходу за ребенком до достижении им возраста 3-х лет.



