                                                               

                                                               СПРАВКА
О работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ИФНС России по Промышленному району г. Самара за 2017 год


На постоянной основе осуществляется функционирование Комиссии ИФНС России по Промышленному району г. Самары (далее Инспекция), по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.
За 2017 год состоялось 3 заседания комиссии в ИФНС России по Промышленному району г. Самара по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов с участием сотрудника Прокуратуры. В ходе заседаний комиссий рассмотрено 19 человек: 
- 4 человека по проверке достоверности и полноты сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (3 человека привлечены к дисциплинарной ответственности – 2 замечания, 1 выговор); 
[bookmark: _GoBack]-  15 человек по рассмотрению уведомлений о заключении трудовых договоров с гражданам, которые ранее замещали должности государственной гражданской службы в Инспекции, в дальнейшем уволились и устроились на другую работу (комиссия не усмотрела конфликта интересов при рассмотрении данного вопроса).
