Налогоплательщик ЮЛ

версия 4.57
Что нового в программе

Инструкция по установке - в файле install.doc. 
4.57 устанавливается на любую из предыдущих версий.
Основное отличие 4.57 от 4.56.5:
· Разработано ПО ввода и формирования файла в формате передачи данных следующих документов в электронной форме в соответствии с Приказом ФНС России от 15.02.2018 №ММВ-7-6/98@:
- бухгалтерский баланс некредитной финансовой организации, не применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420012; 

- бухгалтерский баланс некредитной финансовой организации, применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420002;

- отчет о финансовых результатах некредитной финансовой организации, не применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420013; 

- отчет о финансовых результатах некредитной финансовой организации, применяющей международные стандарты финансовой отчетности КНД 0420003.

· Разработано ПО ввода и формирования файла в формате передачи данных следующих документов в электронной форме в соответствии с Приказом ФНС России от 15.02.2018 №ММВ-7-6/99@:

-  бухгалтерский баланс страховой организации, не применяющей международные стандарты финансовой отчетности КНД 0421125;

- бухгалтерский баланс страховой организации, применяющей международные стандарты финансовой отчетности КНД 0420125;

- отчет о финансовых результатах страховой организации, не применяющей международные стандарты финансовой отчетности КНД 0421126;

- отчет о финансовых результатах страховой организации, применяющей международные стандарты финансовой отчетности КНД 0420126;

- бухгалтерский баланс общества взаимного страхования, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности КНД 0421140;

- бухгалтерский баланс общества взаимного страхования, применяющего международные стандарты финансовой отчетности КНД 0420140;

-  отчет о целевом использовании средств общества взаимного страхования КНД 0420141;

-  отчет о финансовых результатах общества взаимного страхования, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности КНД 0421142;

-   отчет о финансовых результатах общества взаимного страхования, применяющего международные стандарты финансовой отчетности КНД 0420142.

· Разработано ПО ввода и формирования файла в формате передачи данных следующих документов в электронной форме в соответствии с Приказом ФНС России от 27.02.2018 №ММВ-7-6/114@:

- бухгалтерский баланс негосударственного пенсионного фонда в форме акционерного общества, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД  0420211; 

- бухгалтерский баланс негосударственного пенсионного фонда в форме акционерного общества, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420201;

- отчет о финансовых результатах негосударственного пенсионного фонда в форме акционерного общества, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420212; 

- отчет о финансовых результатах негосударственного пенсионного фонда в форме акционерного общества, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420202; 

- бухгалтерский баланс негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420215;

- бухгалтерский баланс негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420205;

- отчет о финансовых результатах негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420217; 

- отчета о финансовых результатах негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420207;

- отчет о целевом использовании средств негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации КНД 0420206.
· Доработано ПО ввода и формирования файла в формате передачи данных следующих документов в электронной форме в соответствии с Приказом ФНС России от 15.02.2018 №ММВ-7-6/96@:

-   бухгалтерский баланс кредитной организации (публикуемая форма), КНД 0409806;

-   отчет о финансовых результатах кредитной организации (публикуемая форма), КНД 0409807;

-  отчет о движении денежных средств  кредитной организации (публикуемая форма),  КНД 0409814.

· Разработан режим создания транспортного контейнера с отчётом ОФР (340-ФЗ) из файлов, сформированных в сторонних программах(меню Документы-Документы ОФР-ТК с отчетом ОФР (340-ФЗ) из XML файла)

· Режим "Уведомления ОФР" переименован в "Уведомления ОФР (173-ФЗ)"

· Режим "Уведомления ФС" переименован в "Отчёт ОФР (340-ФЗ)"

