Tester (Программа проверки файлов на соответствие форматам представления в электронном виде налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности) 

Версия 2.103
Установка программы. 

Чтобы установить программу «Tester», выполните следующие действия:

1) Запустите файл tester2103.exe. В появившемся окне нажмите кнопку «Далее» для запуска процесса установки.

2) Программа установки предложит выбрать папку для установки программы. Для изменения папки нажмите кнопку «Обзор», для перехода к следующему шагу нажмите кнопку «Далее».

3) Программа установки предложит выбрать ярлык в папке меню «Пуск». изменения папки нажмите кнопку «Обзор», для перехода к следующему шагу нажмите кнопку «Далее».

4) Программа выведет суммарную информацию по установке программы: папку для установленной программы, ярлык в папке меню «Пуск». Для установки программы нажмите кнопку «Установить». После завершения процесса установки нажмите кнопку «Завершить».

Основное отличие  версии 2.103 oт версии 2.102:
· Разработано ПО проверки файла в формате передачи данных согласия налогоплательщика (плательщика страховых взносов) на признание сведений, составляющие налоговую тайну, общедоступными КНД 1110058 в соответствии с Приказом ФНС России от 15.11.2016 №ММВ-7-17/615@
· Разработано ПО проверки файла в формате передачи данных в соответствии с Приказом ФНС России от 27.12.2016 №ММВ-7-15/720@ следующих документов:

- реестра таможенных деклараций (полных таможенных деклараций), предусмотренных п.п.3 п.7 ст.198 НК РФ

- реестра таможенных деклараций (полных таможенных деклараций), а также транспортных, товаросопроводительных и (или) иных документов, предусмотренных п.п.3 и 4 п.7 ст.198 НК РФ

·  Разработано ПО проверки файлов в формате передачи данных версии 5.02, начиная с 01.01.2017, в соответствии с  Постановлением Правительства РФ от 26.11.2015 №1267 «Об информационном взаимодействии между организациями финансового рынка и уполномоченными органами» следующих документов: 

- уведомления организации финансового рынка о регистрации (изменении статуса, аннулировании регистрации, повторной регистрации) в иностранном налоговом органе КНД 1114701;

- уведомления организации финансового рынка в уполномоченные органы при выявлении клиента - иностранного налогоплательщика КНД 1114702;

- уведомления организации финансового рынка при поступлении запроса от иностранного налогового органа о предоставлении информации в отношении клиента - иностранного налогоплательщика КНД 1114703;

- уведомления организации финансового рынка при направлении информации о клиентах - иностранных налогоплательщиках в иностранный налоговый орган КНД 1114704
· Доработано ПО проверки файла в формате передачи данных расчета по страховым взносам КНД 1151111
· Обновлен классификатор КЛАДР до версии от 10.04.2017



