Tester (Программа проверки файлов на соответствие форматам представления в электронном виде налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности) 

Версия 2.120
Установка программы. 

Чтобы установить программу «Tester», выполните следующие действия:

1) Запустите файл tester2120.exe. В появившемся окне нажмите кнопку «Далее» для запуска процесса установки.

2) Программа установки предложит выбрать папку для установки программы. Для изменения папки нажмите кнопку «Обзор», для перехода к следующему шагу нажмите кнопку «Далее».

3) Программа установки предложит выбрать ярлык в папке меню «Пуск». изменения папки нажмите кнопку «Обзор», для перехода к следующему шагу нажмите кнопку «Далее».

4) Программа выведет суммарную информацию по установке программы: папку для установленной программы, ярлык в папке меню «Пуск». Для установки программы нажмите кнопку «Установить». После завершения процесса установки нажмите кнопку «Завершить».

Основное отличие  версии 2.120 от версии 2.119
· Разработано ПО проверки файла в формате передачи данных Справки о доходах физического лица (форма 2-НДФЛ) КНД 1151078 в электронной форме в соответствии приказом ФНС России от 17.01.2018 № ММВ-7-11/19@ в части подключения модуля контроля версии 6.0.0.77 от 19.03.2018
· Разработано ПО проверки файла в формате передачи данных следующих документов в соответствии с Приказом ФНС России от 27.02.2018 №ММВ-7-6/114@:

- бухгалтерский баланс негосударственного пенсионного фонда в форме акционерного общества, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД  0420211; 

- бухгалтерский баланс негосударственного пенсионного фонда в форме акционерного общества, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420201;

- отчет о финансовых результатах негосударственного пенсионного фонда в форме акционерного общества, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420212; 

- отчет о финансовых результатах негосударственного пенсионного фонда в форме акционерного общества, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420202; 

- бухгалтерский баланс негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420215;

- бухгалтерский баланс негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420205;

- отчет о финансовых результатах негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420217; 

- отчета о финансовых результатах негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420207;

- отчет о целевом использовании средств негосударственного пенсионного фонда в форме некоммерческой организации КНД 0420206.
· Разработано ПО проверки файла в формате передачи данных следующих документов в соответствии с Приказом ФНС России от 15.02.2018 №ММВ-7-6/98@:

- бухгалтерский баланс некредитной финансовой организации, не применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420012; 

- бухгалтерский баланс некредитной финансовой организации, применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420002;

- отчет о финансовых результатах некредитной финансовой организации, не применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420013; 

- отчет о финансовых результатах некредитной финансовой организации, применяющей международные стандарты финансовой отчетности КНД 0420003.

· Разработано ПО проверки файла в формате передачи данных следующих документов в соответствии с Приказом ФНС России от 15.02.2018 №ММВ-7-6/99@:

-  бухгалтерский баланс страховой организации, не применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0421125;

- бухгалтерский баланс страховой организации, применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420125;

- отчет о финансовых результатах страховой организации, не применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0421126;

- отчет о финансовых результатах страховой организации, применяющей международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420126;

- бухгалтерский баланс общества взаимного страхования, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности КНД, 0421140;

- бухгалтерский баланс общества взаимного страхования, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420140;

-  отчет о целевом использовании средств общества взаимного страхования, КНД 0420141;

-  отчет о финансовых результатах общества взаимного страхования, не применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0421142;

-   отчет о финансовых результатах общества взаимного страхования, применяющего международные стандарты финансовой отчетности, КНД 0420142.

· Разработано ПО проверки файла в формате передачи данных следующих документов в соответствии с Приказом ФНС России от 15.02.2018 №ММВ-7-6/96@:
-   бухгалтерский баланс кредитной организации (публикуемая форма),  КНД 0409806;

-   отчет о финансовых результатах кредитной организации (публикуемая форма), КНД 0409807;

-  отчет о движении денежных средств  кредитной организации (публикуемая форма),  КНД 0409814. 

· Разработано ПО проверки файла в формате передачи данных странового отчета  международной группы компаний по государствам (территориям), налоговыми резидентами которых являются участники международной группы компаний, КНД 1150029 в соответствии с Приказом ФНС России от 06.03.2018 №ММВ-7-17/123@
· Разработано ПО проверки файла в формате передачи данных уведомления об участии в международной группе компаний, КНД 1150036 в соответствии с Приказом ФНС России от 06.03.2018 №ММВ-7-17/124@
· Обновлен классификатор КЛАДР до версии от 22.03.2018.



