Приложение 1 к решению Совета депутатов МО «Тарбагатайский район»

от «30» ноября 2007 г. № 270


Значения корректирующего коэффициента К2, учитывающего величину доходов, специализацию торговой сети, зависимости от места ведения предпринимательской деятельности, зависимости от места ведения предпринимательской деятельности, определяются по следующей формуле :

К2 = К2-1 *К2-3 - при оказании бытовых услуг;

К2 = К2-1*К2-3 - при хранении автотранспортных средств на платных стоянках; ветеринарные услуги

К2 = К2-1 - оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров и грузов, осуществляемых организациями и индивидуальными предпринимателями, имеющими на праве собственности или ином праве (пользование, владения и (или) распоряжения ) не более 20 транспортных средств, предназначенных для оказания таких услуг, оказание услуг по ремонту, техническому обслуживанию и мойке автотранспортных средств;

К2 =К2-1*К2-2*К2-3 - розничной торговли, осуществляемой через магазины и павильоны с площадью торгового зала не более 150 квадратных метров по каждому объекту организации торговли, розничной торговли, осуществляемой через киоски, палатки, лотки и другие объекты стационарной торговой сети, не имеющей торговых залов, а также объекты нестационарной торговой сети, не имеющей торговых залов, а также объекты нестационарной торговой сети;

К2 = К2-1 * К2-3 - при разносной (развозной) торговле (за исключением торговли подакцизными товарами, лекарственными препаратами, изделиями из драгоценных камней, меховыми изделиями и технически сложными товарами бытового назначения);

К2 - К2-1 * К2-3 - оказания услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного питания с площадью зала обслуживания посетителей не более 150 квадратных метров по каждому объекту организации общественного питания, оказания услуг общественного питания, осуществляемых через объекты организации общественного питания, не имеющие зала обслуживания посетителей;

К2 = К2-1 - распространения и (или) размещения наружной рекламы;

К2 = К2-1 * К2-3 - оказание услуг по временному размещению и проживанию, оказанию услуг по передаче во временное владение и (или) пользование стационарных торговых мест, расположенных на рынках и в других местах торговли, не имеющих залов обслуживания посетителей.

Где К2-1, К2-2, К2-3 - подкоэффициенты корректирующего коэффициента К-2 базовой доходности учитывающего совокупность ведения предпринимательской деятельности, для расчета единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности
