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Итоги работы территориальных налоговых органов Пермского края проведенной за 9 месяцев 2014 года в рамках Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065, а также работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
Исходя из служебных задач по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в период май-июль 2014 года, в соответствии с пунктом «л» Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» (далее - Указ 1065), проанализированы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год лиц, замещающих должность государственных гражданских служащих налоговых органов Пермского края, их супругов и несовершеннолетних детей.

В результате выполненной работы, ряду государственных гражданских служащих указано на незначительные недостатки технического характера в сведениях о доходах, предоставлена возможность законного внесения в справку о доходах уточненных сведений. Так, в срок, установленный пунктом 8 Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной гражданской службы, федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного Указом Президента РФ от 18.05.2009 года № 559 (далее Положение), 115 государственных гражданских служащих предоставили уточненные сведения.

Кроме того, сорок два работника налоговых органов края предоставили справки о расходах по сделкам, связанным с приобретением недвижимого имущества в 2013 году. Информация об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки, предоставлена.

Одновременно, при анализе представленных справок о доходах государственных гражданских служащих налоговых органов, выявлен ряд возможных несоответствий и нарушений в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

С целью установления степени достоверности и полноты представленных сведений, сотрудниками, ответственными в налоговых органах Прикамья за профилактику коррупционных и иных правонарушений, в течение второго и третьего кварталов текущего года проведено 30 проверок в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065.

В 2014 году продолжена и проводится на постоянной основе работа по анализу сведений о близких родственниках государственных гражданских служащих на предмет осуществления ими предпринимательской деятельности, а также участия в составе предприятий и организаций. Организация данного рода деятельности позволяет превентивным образом выявлять потенциальную возможность возникновения конфликта интересов у работников налоговых органов при осуществлении ими государственного налогового контроля. Рассмотрение возникающих вопросов, помимо прочего, находится в ведении Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). В системе налоговых органов Пермского края создано 25 Комиссий, по количеству самостоятельных налоговых органов, включая Управление. Так, в аппарате Управления, согласно приложению, утверждённому приказом Управления от 01.09.2014 № 02-04/322, общее количество членов Комиссии составляет 9 человек. В том числе 4 участника, не замещающих должности государственной гражданской службы в Управлении – это представители научных организаций, общественных объединений и образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного образования, деятельность которых связана с государственной службой.

В период с января по сентябрь 2014 года состоялось 57 заседаний Комиссии, на которых рассмотрены вопросы в отношении 158 государственных гражданских служащих. В том числе на заседаниях указанного коллегиального органа обсуждалась и исследовалась ситуация в отношении 47 работников по материалам, касающимся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулирования возникновения конфликта интересов.

