Методические рекомендации по регистрации абонентов для представления налоговой и бухгалтерской отчетности (НБО) в электронном виде через Интернет-сайт ФНС России 
Для обеспечения налогоплательщикам возможности сдачи НБО через Интернет-сайт ФНС России операторам электронного документооборота необходимо выполнить регистрацию учетной записи абонента  через Систему ИРУД в соответствии с Инструкцией оператора ИРУД (версия 1.2 или выше) (http://gnivc.ru/html/docs/uc/instr_irud_25042014.rar)

В соответствии с пунктом 1.2 Приложения №2 к приказу ФНС России от 15.07.2011  № ММВ-7-6/443@  сдавать отчетность через Интернет-сайт ФНС России могут налогоплательщики, кроме представителей налогоплательщиков и налогоплательщиков, отнесенных к категории крупнейших.
Идентификатор абонента – уникальный идентификатор абонента, однозначно идентифицирующий налогоплательщика в системе представления налоговой и бухгалтерской отчетности ФНС России. Идентификатор должен начинаться с префикса 1KK.
Маршруты сдачи для отправки НБО через Интернет-сайт ФНС России  оператор ЭДО прописывает на основании информации, представленной самим налогоплательщиком.

