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Рекомендации по порядку заполнения 
платежных документов 
Налогоплательщикам, состоящим на учете в МИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 1, присваивается КПП 997150001.
Инспекция администрирует следующие налоги:
1. Налог на прибыль организаций (по головному подразделению и закрытым ОП);

2. налог на добавленную стоимость;

3. акцизы;

4. налог на добычу полезных ископаемых

5. водный налог (только на территории г. Москвы ОКТМО начинается на 45……)

Для правильного заполнения счета УФК, ОКТМО и КБК,  рекомендуем проверять указанные реквизиты с помощью  электронного сервиса “Заполнить платежное поручение” на Интернет-сайте ФНС России  www.nalog.ru.

При заполнении платежных документов на оплату налогов, сборов пеней и штрафов, подлежащих администрированию в МИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 1, необходимо указывать:

· в поле 61 «ИНН получателя»   –        7710305514 

· в поле 103 «КПП получателя»  –       771701001 

· в поле 16 «Получатель» -  Наименование соответствующего УФК, далее в скобках (МИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 1).
ОБРАЩАЕМ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ: при заполнении платежных документов для  МИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 1 НЕ ИЗМЕНЯЕТСЯ   КБК, ОКТМО,  Банк получателя, БИК банка, № счета и УФК.
При заполнении расчетных документов на перечисление платежей в бюджетную систему Российской Федерации (далее – РФ) необходимо руководствоваться Правилами указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации, утвержденными приказом Минфина России от 12.11.2013 № 107н.

Оформление одного расчетного документа допускается только по одному налогу (сбору) согласно классификации доходов бюджетов РФ. 

В поле 104 «Код бюджетной классификации» указывается показатель кода бюджетной классификации (КБК) в соответствии с классификацией доходов бюджетов РФ, утвержденной  Приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».
Зачисление платежей органами Федерального казначейства проводится по реквизиту 104 «КБК», без учета информации, указанной налогоплательщиком в реквизите 24 «Назначение платежа».

При заполнении платежного документа на уплату   НДС с агентов  в реквизите 101 «Статус плательщика» необходимо указывать «02».  
При уплате налогового платежа на основании налоговой декларации (расчета) в поле “105” указывается код ОКТМО в соответствии с налоговой декларацией (расчетом).  При уплате налогов на основании налоговой декларации, представленной за реорганизованную организацию, рекомендуем уточнить реквизиты для заполнения платежных документов по телефонам, указанным ниже. 
В соответствии с п.п.4 п. 4 ст.45 Налогового кодекса Российской Федерации  обязанность по уплате налога не признается исполненной в случае неправильного указания налогоплательщиком в платежном поручении на перечисление суммы налога номера счета Федерального казначейства и наименования банка получателя, повлекшего неперечисление этой суммы в бюджетную систему Российской Федерации на соответствующий счет Федерального казначейства.

При заполнении платежных документов необходимо проверять соответствие кода ОКТМО, относящегося к определенному субъекту РФ, и номера счета Управления Федерального казначейства по субъекту РФ, который указан в платежном документе. 

В соответствии с пунктом 7 статьи 45 Налогового кодекса Российской Федерации уточнение платежных поручений, перечисленных на соответствующий счет Федерального казначейства, является правом налогоплательщика и осуществляется на основании его заявления.

Частичное уточнение суммы платежа не производится.  Платеж может быть уточнен только в полной сумме и только в пределах одного субъекта Российской Федерации.

           Налогоплательщикам, состоящим на учете в МИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 1, с вопросами по порядку заполнения платежных документов предлагаем обращаться в кабинет 105, а также по телефонам:

· (495) 913-08-56
· (495) 913-08-55

· (495) 913-08-79


