Отчет о работе Общественного совета при ФНС России в 2016 году

[bookmark: _GoBack]
Представительство в Общественном совете при Федеральной налоговой службе (далее – Общественный совет) самых разных профессий и сфер деятельности: ученых, предпринимателей, журналистов, общественных деятелей, руководителей крупнейших и социально значимых компаний, вузов дает возможность оценивать работу ФНС России с разных точек зрения.
Общественный совет, с одной стороны является площадкой для обсуждения и выработки предложений и инициатив в сфере налогового администрирования, во внедрении новых технологий и сервисов, выработке дальнейших путей развития налоговой системы, с другой стороны - осуществляет оценку деятельности ФНС России с точки зрения налогоплательщика, общества и государства в целом.
К приоритетным вопросам, рассмотренным Общественным советом при ФНС России в 2016 году, можно отнести:
- отчет руководителя Федеральной налоговой службы М.В. Мишустина об итогах работы ФНС России за 2015 год и основных задачах на 2016 год, представленный на заседании Общественного совета в рамках подготовки проекта итогового доклада о результатах деятельности ФНС России к итоговому заседанию коллегии ФНС России;
- план по противодействию коррупции Федеральной налоговой службы на 2016 - 2017 годы;
-отчет о ходе и эффективности исполнения в 2016 году Плана по противодействию коррупции Федеральной налоговой службы на 2016 - 2017 годы;  
- проект ведомственного плана ФНС России реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2016 год с учетом «горизонта планирования» до 2018 года;
- отчет о выполнении ведомственного плана ФНС России реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2016 год;
- проект публичной декларации целей и задач ФНС России на 2016 год;
- отчеты о ходе реализации публичной декларации целей и задач ФНС России на 2016 год;
- итоги составленного открытым правительством рейтинга открытости, содержащегося в «Оценке реализации федеральными органами исполнительной власти механизмов открытости», и сравнительного анализа итогов указанного рейтинга и результатов самообследования ФНС России уровня открытости;
- отчет ФНС России о работе с обращениями граждан, включая анализ наиболее острых тем, поднимаемых в обращениях граждан;
- ведомственный перечень ФНС России товаров, работ, услуг, включая предельные цены таких товаров, работ, услуг, предусмотренный постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 927;
- сводный перечень референтных групп ФНС России, а также доклад ФНС России о работе с референтными группами;
-проект плана ФНС России по расходованию средств на информационное сопровождение деятельности на 2017 год.
- в целях реализации Положения о проведении публичного технологического и ценового аудита крупных инвестиционных проектов с государственным участием, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.20136 № 382, рассмотрен вопрос о целесообразности реализации инвестиционного проекта «Резервный центр обработки данных № 2 (РЦОД № 2) в р.п. Ерзовка Волгоградской области».
Помимо указанных вопросов Общественный совет регулярно осуществляет оценку на общефедеральном уровне качества предоставления ФНС России государственных услуг.
В рамках Информационно-аналитической системы мониторинга качества государственных услуг «Ваш контроль», предоставляющей гражданам возможность оценивать их качество, обобщаются и анализируются мнения и оценки граждан, собранные путем опросов посредством смс и телефонных звонков, через инфоматы в точках оказания государственных услуг, а также через Интернет. 
Выступая на очередном заседании член Общественного совета, первый заместитель генерального директора, исполнительный директор ЗАО «Интерфакс» В.В.Герасимов отметил, что в рамках проекта «Ваш контроль» по итогам мониторинга качества предоставления государственных услуг ФНС России продолжает занимать лидирующие позиции по качеству предоставления государственных услуг - 96 % отзывов о ФНС России носят положительный характер, а негативными оказались лишь 4%. При этом на большинство отрицательных отзывов ФНС России ответила заявителям, что говорит, во-первых, об уважительном отношении к пользователям, а во-вторых, – о желании ведомства исправлять выявленные недостатки и взаимодействовать с гражданами.
На постоянной основе рассматриваются проекты нормативных правовых актов, разработанных ФНС России и размещенных на Едином портале раскрытия информации о подготовке федеральными органами исполнительной власти проектов нормативных правовых актов и результатов их общественного обсуждения.
Для обсуждения данных проектов, а также совместного рассмотрения обращений граждан, поступающих в адрес членов Общественного совета, на Форуме официального Интернет-сайта ФНС России создан закрытый раздел «Рассмотрение обращений граждан и организаций, поступивших в адрес Общественного совета при ФНС России». Следует отметить высокую активность членов Общественного совета в обсуждении вопросов, связанных с деятельностью ФНС России.
Кроме того, по инициативе членов Общественного совета и в целях обеспечения удобства использования, а также совершенствования рубрики «Общественный Совет при ФНС России» официального Интернет - сайта ФНС России проведена работа по созданию возможности непосредственно обратиться в Общественный совет как при ФНС России, так и при территориальных органах ФНС России, аналогично сервису «Обратиться в ФНС России».
Члены Общественного совета принимают участие в расширенных заседаниях, в том числе итоговых, коллегий Федеральной налоговой службы, состоят в ряде комиссий и рабочих групп, созданных как в ФНС России, так и в Общественном совете. 
Комиссия по противодействию коррупции и оценке регулирующего воздействия Общественного совета: 
-  на постоянной основе рассматривает проекты нормативных правовых актов – ведомственных приказов ФНС России, размещенных на едином портале regulation.gov.ru, даются замечания и предложения;
- рассматривает обращения, в том числе по профилактике коррупционных и иных правонарушений (например, рассмотрено обращение ООО «Хайринг» в отношении действий межрайонной налоговой инспекции по г. Междуреченску №8 и Управления налоговой службы по Кемеровской области, по результатам приняты соответствующие меры);
- принимает участие в мероприятиях Общественной палаты Российской Федерации по вопросам налоговой политики и практики, вопросам общественного контроля и деятельности общественных советов при федеральных органах исполнительной власти, нулевых слушаниях законопроектов о внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации;
- участвует в мероприятиях Экспертного совета Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по совершенствованию налогового законодательства и правоприменительной практики.
Члены Общественного совета при ФНС России участвуют в заседаниях аттестационных комиссий и конкурсных комиссий по замещению должностей, комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В рамках встреч с экспертным сообществом и представителями СМИ проводились обсуждения актуальных вопросов законодательства о налогах и сборах и налогового администрирования.
Члены Общественного совета приняли активное участие в деятельности Рабочей группы ФНС России по повышению налоговой грамотности. При участии членов Общественного совета ФНС России завершает подготовку информационно-просветительских материалов для налогоплательщиков. Также принято совместное решение о работе над проектом справочника налоговых терминов.
В целях консолидации усилий по повышению уровня налоговой грамотности населения Российской Федерации, открытости Федеральной налоговой службы, эффективности взаимодействия между налогоплательщиками и налоговыми органами России, а также качества подготовки специалистов в области налоговой политики и практики Общественным советом при Федеральной налоговой службе совместно с Общероссийской общественной организации «Российский союз налогоплательщиков» проведен конкурс письменных работ среди сотрудников Федеральной налоговой службы.
К участию в Конкурсе приглашались работники центрального аппарата ФНС России, межрегиональных инспекций ФНС России, управлений ФНС России по субъектам Российской Федерации, инспекций ФНС России по районам, районам в городах, городам без районного деления, инспекций ФНС России межрайонного уровня, учреждений, находящихся в ведении ФНС России.
Налоговики активно откликнулись на предложение поучаствовать в Конкурсе. Из разных уголков нашей страны в Организационный комитет Конкурса поступило около 200 работ по четырем темам: 1. Новые подходы к налоговому администрированию как гарантия защиты прав налогоплательщиков: 2. Меры по борьбе с уклонением от уплаты налогов; 3. Перспективы упрощения порядка взаимодействия между налогоплательщиками и налоговыми органами; 4. Повышение налоговой грамотности и культуры участников налоговых правоотношений.                                
Член Общественного совета при ФНС России, председатель Исполнительного комитета Российского союза налогоплательщиков, член Общественной палаты Российской Федерации Кирьянов Артем Юрьевич отметил: «Впервые прошел конкурс для сотрудников ФНС России, посвященный тематике защиты прав налогоплательщиков. Умение увидеть другую перспективу, понять проблемы и трудности контролируемых субъектов - это беспрецедентно для практики контрольного органа. Представляется, что огромная работа, проделанная Службой за последние годы в направлении повышения открытости, доступности и облегчения взаимодействия налогоплательщика и налогового органа, дает свои результаты - сотни работ с широкой географией, в которых дается объективный анализ ситуации, серьезные предложения по оптимизации и деятельности налоговых органов, и законодательства, подтверждают это. Инициатива Общественного совета ФНС России при поддержке Российского союза налогоплательщиков показала свою актуальность».
В рамках взаимодействия с Общественной палатой Российской Федерации представители Общественного совета принимали участие в двух семинарах-совещаниях по вопросу деятельности общественных советов при федеральных органах исполнительной власти. Принимали участие в заседаниях рабочей группы Общественной палаты Российской Федерации по вопросу повышения финансовой грамотности. 
Проведена номинация по вопросам развития налогового законодательства в рамках Всероссийской студенческой юридической Олимпиады.
В работе XII Всероссийского налогового форума в Торгово-промышленной палате Российской Федерации при участии членов Общественного совета были проведены две секции по вопросам косвенного налогообложения и по вопросам трансфертного ценообразования. 
Члены Общественного совета приняли участие в двух заседаниях Экспертного совета Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по совершенствованию налогового законодательства и правоприменительной практики.
На площадке ФНС России в рамках деятельности Общественного совета при ФНС России состоялось тематическое мероприятие по развитию малого и среднего предпринимательства, где рассматривались самые актуальные вопросы налогообложения и взаимодействия бизнеса с налоговыми органами.
В заседании участвовали представители Правления Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» (далее – «Опора России») и Правления Некоммерческого Партнерства «Опора» (далее – НП «Опора»), а также представители ФНС России.
С докладами выступали президент «Опоры России» и НП «Опора» А.С. Калинин, председатель попечительского совета «Опоры России» - заместитель председателя общественного совета при ФНС России С.Р. Борисов, исполнительный директор «Опоры России» Шубин А.Н., представителей региональных отделений «Опоры России», отраслевых союзов и ассоциаций.
Таким образом Общественным советом проделана большая работа, рассмотрен широкий круг вопросов, в том числе включенных в перечень приоритетных вопросов, одобренный пунктом 1 раздела III протокола заседания Правительственной комиссии по координации деятельности открытого правительства от 17.12.2016 № 8.
