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Отчет о работе Общественного совета при Федеральной налоговой службе в 2017 году

[bookmark: _GoBack]Организация деятельности Общественного совета осуществлялась                        в соответствии с планом работы Общественного совета на 2017 год, утвержденным председателем Общественного совета и согласованным руководителем ФНС России, а также приоритетными направлениями деятельности общественных советов при федеральных органах исполнительной власти в 2017 году, одобренными Протоколом заседания Правительственной комиссии по координации деятельности открытого правительства от 06.12.2016 № 8.
Членами Общественного совета при Федеральной налоговой службе (далее – Общественный совет) являются представители самых разных референтных групп: ученые, предприниматели, журналисты, общественные деятели, руководители крупнейших и социально значимых компаний, вузов.
Это позволяет рассматривать деятельность ФНС России с разных точек зрения: бизнеса, малого предпринимательства, науки, культуры, рядовых налогоплательщиков, а также общества и государства в целом.
К наиболее приоритетным из рассмотренных Общественным советом вопросов относится совершенствование налогового администрирования, а также развитие и внедрение в эксплуатацию новейших информационных технологий.
Обсуждение на Общественном совете прошли такие инновационные проекты как: система контроля НДС – АСК НДС-2, разработанная на базе технологии Big Data, сервисы «Личные кабинеты», «Риски бизнеса: проверь себя и контрагента», «Проверка корректности заполнения счетов-фактур», и др. 
Также необходимо отметить вклад Общественного совета, а в особенности представителя Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России», в реализацию внедрения нового порядка применения контрольно-кассовой техники.
Внедрение в практику налогового администрирования новой технологии контрольно-кассовой техники является одной из важнейших задач на текущий год.
Новая технология обеспечивает транспарентность расчетов и легализацию рынка торговли и услуг за счет построения автоматизированной системы контроля, в том числе за счет так называемого гражданского контроля, создает комфортные условия ведения бизнеса за счет построения бесконтактной системы администрирования, включая электронную регистрацию контрольно-кассовой техники через личный кабинет на сайте ФНС России, а также качественно иной уровень защиты прав потребителей за счет предоставления возможности быстро и удобно, с помощью мобильного приложения получать электронные чеки, хранить и проверять их.
Обсуждение данного вопроса прошло не только в центральном аппарате ФНС России.
В 1 квартале 2017 года проведены открытые заседания Общественных советов при управлениях ФНС России по субъектам Российской Федерации.
В ходе мероприятий обсуждались вопросы перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ, переходные периоды закона; возможности модернизации кассовой техники, была продемонстрирована новая контрольно-кассовая техника. 
На заседаниях присутствовали производители контрольно-кассовой техники, операторы фискальных данных, представители поставщиков контрольно-кассовой техники, малого и среднего бизнеса.
В ряде заседаний также приняли участие, общественные представители Уполномоченных при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей в регионах, представители Торгово-промышленной палаты, заинтересованных министерств и ведомств субъектов Российской Федерации. 
Особый интерес у членов Общественных советов вызвал принцип работы новой контрольно-кассовой техники, предусматривающий выдачу в момент расчета с покупателем кассового чека в электронной форме и направление содержащихся в нем фискальных данных в налоговые органы через оператора фискальных данных. 
Кроме того, Общественный совет при ФНС России обсудил реализацию приоритетного Проекта «Внедрение автоматизированной системы мониторинга движения лекарственных препаратов от производителя до конечного потребителя для защиты населения от фальсифицированных лекарственных препаратов и оперативного выведения из оборота контрафактных и недоброкачественных препаратов» (далее – Приоритетный проект).
Целями Приоритетного проекта для государства являются противодействие нелегальному ввозу товаров, производству контрафакта и увеличение поступлений налогов в бюджет, для бизнеса – это защита добросовестного производителя и поставщика, оптимизация складских и логистических функций, а для потребителя возможность приобрести качественный и легальный товар. 
В рамках реализации Приоритетного проекта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24.01.2017 № 62 «О проведении эксперимента по маркировке контрольными (идентификационными) знаками и мониторингу за оборотом отдельных видов лекарственных препаратов для медицинского применения» (далее – постановление Правительства № 62) в период с 01.02.2017 по 31.12.2017 на территории Российской Федерации проводился эксперимент по маркировке контрольными (идентификационными) знаками лекарственных препаратов для медицинского применения на добровольной основе для ограниченного набора препаратов преимущественно из перечня 7ВЗН на полной модели товарной цепи от производителя до конечного потребителя.
Пунктом 3 постановления Правительства № 62 оператором создаваемой автоматизированной системы МДЛП определена Федеральная налоговая служба.
Соответствующий отчет о реализации Приоритетного проекта Федеральная налоговая служба представила на заседании Общественного совета при ФНС России, состоявшемся 14.06.2017.
Также Общественным советом при ФНС России в 2017 году рассмотрены следующие вопросы:
- проект Ведомственного плана ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти и результаты самообследования уровня открытости ФНС России, предусмотренные Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти;
- проект доклада руководителя Федеральной налоговой службы на итоговом заседании коллегии ФНС России за отчетный период;
- проект публичной декларации целей и задач ФНС России на 2017 год;
- отчет об исполнении публичной декларации целей и задач ФНС России на 2016 год;
- проект Ведомственного плана мероприятий ФНС России в области открытых данных на период 2017-2018 годы;
- проект графика раскрытия приоритетных социально значимых наборов данных ФНС России на 2017-2018 годы;
- отчет по расходованию средств на информационное сопровождение деятельности ФНС России за 2016 год;
- отчет о ходе исполнения Плана противодействия коррупции                                          в Федеральной налоговой службе на 2016-2017 годы, утвержденного приказом ФНС России от 12.05.2016 № СА-7-4/321@;
- результаты мониторинга реализации федеральными органами исполнительной власти механизмов открытости в 2016 году;
- представление Счетной палаты Российской Федерации от 07.06.2017 № ПР 03-148/03-02 по результатам контрольного мероприятия «Проверка исполнения Федерального закона «О федеральном бюджете на 2016 год и бюджетной отчетности об исполнении федерального бюджета за 2016 год в Федеральной налоговой службе» и информация о мерах по выполнению Федеральной налоговой службой указанного представления Счетной палаты Российской Федерации;
 - о внесении изменений в перечень закупаемых Федеральной налоговой службой, ее территориальными органами и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями отдельных видов товаров, работ, услуг,                                     их потребительские свойства (в том числе качество, предельные цены), утвержденный приказом ФНС России от 20.01.2016 № АС-7-5/15@                                       «Об утверждении требований к закупаемым Федеральной налоговой службой, ее территориальными органами и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг);
-о предотвращении или урегулировании конфликта интересов государственными служащими и сотрудниками организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед ФНС России;
- об осуществлении государственных закупок (включая крупные) ФНС России, а также территориальными органами и организациями, находящимися в ведении ФНС России в 2016 году;
- об отчете ФНС России об исполнении публичной декларации целей и задач ФНС России на 2017 год за 6 месяцев;
- о проекте карты коррупционных рисков ФНС России;
- о справке (индивидуальных рекомендациях по приоритетам дальнейшей работы в области открытых данных) по итогам проведения оценки организационно – технической готовности и качества организации работы с открытыми данными ФНС России в 2017 году;
- о замечаниях Экспертного совета при Правительстве Российской Федерации по итогам заполнения формы самообследования уровня развития механизмов (инструментов) открытости и направлений открытости за 2016 год; 
- об основных итогах работы ФНС России в 2017 году в том числе по внедрению инновационных инструментов налогового администрирования;
- о ходе реализации пилотного проекта по созданию информационно-просветительских материалов;
- об итогах реализации Ведомственного плана по реализации концепции открытости федеральных органов исполнительной власти и о проекте Ведомственного плана по реализации концепции открытости федеральных органов исполнительной власти;
- о взаимодействии ФНС России с референтными группами;
- о работе ФНС России с обращениями граждан, включая анализ наиболее острых тем, поднимаемых в обращениях граждан;
- о плане по расходованию средств на информационное сопровождение деятельности ФНС России.
В отчетном году продолжила работу Комиссия Общественного совета при ФНС России по противодействию коррупции и оценке регулирующего воздействия: 
-  на постоянной основе рассматривает проекты нормативных правовых актов – ведомственных приказов ФНС России, размещенных на едином портале regulation.gov.ru, даются замечания и предложения;
-  рассматривает обращения, граждан и организаций, в том числе по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Для обсуждения проектов нормативных-правовых актов, а также совместного рассмотрения обращений, поступающих в адрес членов Общественного совета, на Форуме официального Интернет-сайта ФНС России создан закрытый раздел «Рассмотрение обращений граждан и организаций, поступивших в адрес Общественного совета при ФНС России». 
Кроме того, по инициативе членов Общественного совета и в целях обеспечения удобства использования, а также совершенствования рубрики «Общественный Совет при ФНС России» официального Интернет - сайта ФНС России проведена работа по созданию возможности непосредственно обратиться в Общественный совет как при ФНС России, так и при территориальных органах ФНС России, аналогично сервису «Обратиться в ФНС России».
Члены Общественного совета при ФНС России включены и работают                  в составе комиссий ФНС России:
- по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов                                     (представитель Общественного совета Гусев Владимир Васильевич).
- аттестационной комиссии Федеральной налоговой службы (представители Общественного совета при ФНС России Гусев Владимир Васильевич и Эскиндаров Михаил Абдурахманович).
В течение 2017 года Члены Общественного совета приняли участие в заседании итоговой коллегий Федеральной налоговой службы, в расширенном заседании коллегии Федеральной налоговой службы по обсуждению вопроса «Об итогах работы ФНС России за 4 месяца 2017 года и основных задачах до конца года», во Всероссийской конференции «Онлайн кассы – новые возможности ритейла», посвященной реализуемой в соответствии с поручением Президента Российской Федерации В.В. Путина реформе учета расчетов в сфере розничной торговли и оказания услуг, открытом заседании Общественного совета при Минфине России. 
Кроме того, члены Общественного совета наряду с представителями ФНС России приняли участие в заседаниях:
- круглого стола «Обсуждение Национальной стратегии повышения финансовой грамотности на период 2017-2023 годов», организованном на платформе Общественной палаты Российской Федерации Рабочей группой по повышению уровня финансовой грамотности населения в рамках реализации совместного проекта Министерства финансов Российской Федерации и Всемирного банка «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации»;
- круглого стола «Налоговый консалтинг в современных условиях налогового администрирования.  Проблемы и перспективы развития», организованном НИУ Высшая школа экономики, Ассоциацией налоговых консультантов и Российским союзом налогоплательщиков. Целевой аудиторией указанного мероприятия являлись налоговые консультанты, аудиторы, финансовое руководство компаний, главные бухгалтеры, руководители компаний, слушатели программ бизнес-образования, информационным партнером являлся Журнал «Налоговая политика и практика», ООО ICG Consulting Group;
- круглого стола «Обсуждение Национальной стратегии повышения финансовой грамотности на период 2017-2023 годов» организованного на базе Общественной палаты Российской Федерации Рабочей группой по повышению уровня финансовой грамотности населения в рамках реализации совместного проекта Министерства финансов Российской Федерации и Всемирного банка «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации».
- круглого стола «Вопросы внедрения контрольно-кассовой техники», состоявшегося в Общественной палате Российской Федерации по инициативе Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по развитию малого и среднего бизнеса состоялся;
- круглого стола «Трансфертное ценообразование» на базе Российского союза налогоплательщиков;
- круглого стола «Актуальные вопросы косвенного налогообложения» на базе Российского союза налогоплательщиков.
Также члены Общественного совета участвовали в общественных слушаниях на тему: «Усовершенствование системы налогообложения в агропромышленном комплексе при производстве и экспорте аграрной продукции», организованных Комиссией агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Общественной палаты Российской Федерации, заседании Экспертного совета Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по совершенствованию налогового законодательства, и нулевом чтении проекта федерального закона № 249505-7 «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (в части совершенствования налогового администрирования), организованного  Комиссией по развитию экономики, предпринимательства Общественной палаты Российской Федерации.
На площадке ФНС России в рамках деятельности Общественного совета при ФНС России состоялось очередное тематическое мероприятие по развитию малого и среднего предпринимательства, где рассматривались самые актуальные вопросы налогообложения и взаимодействия бизнеса с налоговыми органами.
В заседании участвовали представители Правления Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» (далее – «Опора России») и Правления Некоммерческого Партнерства «Опора» (далее – НП «Опора»), а также представители ФНС России.
С докладами выступали президент «Опоры России» и НП «ОПОРА» А.С. Калинин, председатель попечительского совета «Опоры России» - заместитель председателя общественного совета при ФНС России С.Р. Борисов, исполнительный директор «Опоры России» Шубин А.Н., вице-президент «Опоры России», генеральный директор ООО «Конструктор путешествий», Генеральный директор ООО «Элкат» Третьяков М. В., Член Призидиума НП «ОПОРА», генеральный директор ЗАО «ПРИМЕКС» Рябичев Ю.В., представители региональных отделений «Опоры России», отраслевых союзов и ассоциаций, и др.


