


23
Приложение № 3
к приказу ФНС России
от 20.07.2018
[bookmark: _GoBack]№ ММВ-7-21/464@


Изменения, вносимые в приложение № 3 
«Порядок заполнения формы «Сведения о маломерных судах и об их владельцах»» к приказу Федеральной налоговой службы от 12.11.2014 № ММВ-7-11/578@ 

1. В разделе III «Заполнение листа «А» «1. Сведения о маломерном судне»:
1.1. Пункт 3.2 дополнить абзацем следующего содержания: 
«По строке 1.2.1 указывается предыдущий идентификационный номер судна (при наличии)»;
1.2. Пункт 3.4 изложить в следующей редакции:
«3.4. По строке 1.4 указывается строительный идентификационный номер судна, присвоенный в установленном порядке (при наличии).»;
1.3. Дополнить пунктом следующего содержания:
«3.10. По строке 1.10 указывается ID номер маломерного судна, присвоенный в установленном порядке (при наличии)». 
2. В разделе IV «Заполнение листа «Б» «Сведения о физическом лице, на которое зарегистрировано маломерное судно»:
2.1. Пункт 4.8 признать утратившим силу;
2.2. Пункт 4.9 изложить в следующей редакции: 
«4.9. По строке 2.11 заполняется адрес места жительства (места пребывания – при отсутствии места жительства на территории Российской Федерации) физического лица (далее – адрес).
Заполнение сведений об адресе осуществляется в структурированном виде и текстом на основании сведений о собственнике (владельце) судна, содержащихся в регистрирующем органе.
Представление сведений об адресе возможно в двух структурах: на основе территориальных принципов организации местного самоуправления в Российской Федерации (с указанием муниципального образования) либо на основе административно-территориального деления субъектов Российской Федерации (с указанием административно-территориального деления).
В случае представления сведений об адресе с указанием муниципального образования по строке 2.11.1 (строки «а» - «к») указываются:
почтовый индекс (при наличии) (строка «а»); 
код субъекта Российской Федерации в соответствии с приложением № 2 к настоящему Порядку (строка «б»); 
муниципальный район, городской округ или внутригородская территория (для городов федерального значения) в составе субъекта Российской Федерации (строки «в1» - «в3»); 
городское или сельское поселение (для муниципального района), внутригородской район в городском округе, межселенная территория в составе муниципального района (строки «в4» - «в7»); 
вид и наименование населенного пункта (за исключением объектов адресации, расположенных вне границ населенных пунктов) (строки «г1», «г2»); 
элемент и наименование элемента планировочной структуры (при наличии) (строки «д1», «д2»); 
элемент и наименование элемента улично-дорожной сети (при наличии) (строки «е1», «е2»);
тип и номер здания, сооружения (строки «ж1» - «ж6»);
тип и номер помещения в пределах здания, сооружения (при наличии) (строки «з1», «з2»);
тип и номер помещения в пределах квартиры (в отношении коммунальных квартир) (строки «и1», «и2»);
уникальный идентификационный номер (строка «к»).
В случае представления сведений об адресе с указанием административно-территориального деления заполняется соответственно строка 2.11.2 (строки «а» - «л»)»;
2.3. Пункты 4.15, 4.16 признать утратившими силу; 
2.4. Пункт 4.17 изложить в следующей редакции:
«4.17. В случае представления сведений о переходе права на маломерное судно к физическому лицу по договору купли-продажи по строке 2.17 указываются данные о цене сделки в денежных единицах стран и территорий (при наличии), а также цифровой код денежной единицы в соответствии с Общероссийским классификатором валют или текстом в соответствии со сведениями, приведенными в соответствующем реестре.»;
3. В разделе V «Заполнение листа «В» «3. Сведения об организации, на которую зарегистрировано маломерное судно»:
3.1. Пункт 5.3 изложить в следующей редакции:
«5.3. По строке 3.2 указывается полное наименование российской организации либо полное наименование иностранной организации, осуществляющей деятельность на территории Российской Федерации через обособленное подразделение.»;
3.2. Пункты 5.6, 5.11, 5.16, 5.17 признать утратившими силу;
3.3. Пункт 5.18 изложить в следующей редакции:
«5.18. В случае представления сведений о переходе права на маломерное судно к организации по договору купли-продажи по строке 3.11 указываются данные о цене сделки в денежных единицах стран и территорий (при наличии), а также цифровой код денежной единицы в соответствии с Общероссийским классификатором валют или текстом в соответствии со сведениями, приведенными в соответствующем реестре.».
4. В приложении № 2 «Справочник «Субъекты Российской Федерации» слова «Республика Адыгея» заменить словами «Республика Адыгея (Адыгея)», слова «Республика Татарстан» заменить словами «Республика Татарстан (Татарстан)», слова «Чувашская Республика» заменить словами «Чувашская Республика - Чувашия».
5. Приложение № 5 «Справочник «Правоустанавливающие документы» признать утратившим силу. 

