


Пояснительная записка
к проекту приказа ФНС России «О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Федеральной налоговой службы от 22.12.2016 № ММВ-7-4/699@»

В связи с вступлением в силу Указа Президента Российской Федерации 
от 16.01.2017 № 16 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы» Управлением кадров разработан проект приказа ФНС России «О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Федеральной налоговой службы от 22.12.2016 № ММВ-7-4/699@» (далее – проект приказа).
Проект приказа подготовлен в целях приведения в соответствие требований к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, необходимому для замещения должностей гражданской службы, установленных примерными должностными регламентами гражданских служащих ФНС России категорий «руководители», «помощники (советники)», «специалисты» главной и ведущей групп должностей. Также приводится в соответствие наименование раздела II примерных должностных регламентов гражданских служащих ФНС России.
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