Пояснительная записка
к проекту приказа ФНС России «Об утверждении примерного
должностного регламента федерального государственного
 гражданского служащего Федеральной налоговой службы»

Проектом предлагается утвердить примерный должностной регламент гражданского служащего, замещающего должность в ФНС России.
Структура примерного должностного регламента актуализирована в соответствии со статьей 12 и статьей 47 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 79-ФЗ), а также рекомендациями Минтруда России, предусматривающими указание области и вида профессиональной служебной деятельности, базовых и профессионально-функциональных квалификационных требований.
[bookmark: _GoBack]При разработке должностного регламента на должность предполагается использование Справочника квалификационных требований к специальностям, направлениям подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для замещения должностей государственной гражданской службы с учетом области и вида профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих, предусмотренного частью 8 статьи 12 Федеральный закон № 79-ФЗ.

