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В Федеральную налоговую службу поступила Ваша жалоба от 21 августа 2014 года.

Предметом вышеуказанной жалобы является обжалование решения об отказе в государственной регистрации от 10 июля 2014 г., принятого Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы в отношении индивидуального предпринимателя «ФЛ» (ОГРНИП).
Исследовав и оценив представленные Вами и Управлением Федеральной налоговой службы по Нижегородской области материалы, Федеральная налоговая служба сообщает следующее.

3 июля 2014 г. «ФЛ» для государственной регистрации прекращения ею деятельности в качестве индивидуального предпринимателя представлены в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы предусмотренные подпунктами «а» и «б» пункта 1 статьи 22.3 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»
(далее – Федеральный закон от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ) заявление о государственной регистрации и документ об уплате государственной пошлины.
В соответствии с подпунктом «в» пункта 1 статьи 22.3 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ наряду с вышеуказанными документами заявитель вправе представить в регистрирующий орган документ, подтверждающий представление в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации сведений в соответствии с подпунктами 1 – 8 пункта 2 статьи 6 и пунктом 2 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и в соответствии с частью 4 статьи 9 Федерального закона от 30 апреля 2008 г.
№ 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».

В связи с непредставлением «ФЛ» указанного документа Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы согласно подпункту «в» пункта 1 статьи 22.3 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ самостоятельно запросила 7 июля 2014 г. такой документ (содержащиеся в нем сведения) в территориальном органе Пенсионного фонда Российской Федерации в рамках межведомственного информационного взаимодействия.
В соответствии с ответом на указанный запрос «ФЛ» не представлены в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации сведения в соответствии с подпунктами 1 – 8 пункта 2 статьи 6 и пунктом 2 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и в соответствии с частью 4 статьи 9 Федерального закона от 30 апреля 2008 г.
№ 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений»
Таким образом, «ФЛ» не выполнены предусмотренные подпунктом «в» пункта 1 статьи 22.3 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ требования. Наличие сведений о невыполнении таких требований в соответствии с подпунктом «з» пункта 1 статьи 23 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ является основанием для отказа в государственной регистрации.

При таких обстоятельствах, по результатам рассмотрения документов, представленных 3 июля 2014 г. для государственной регистрации прекращения «ФЛ» деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы обоснованно принято10 июля 2014 г. решение об отказе в государственной регистрации.

В связи с вышеизложенным, руководствуясь подпунктом «б» пункта 3 статьи 25.6 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ, Федеральная налоговая служба принимает решение об оставлении жалобы «ФЛ» от 21 августа 2014 г. без удовлетворения.

