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Федеральной налоговой службой получены жалобы Публичного акционерного общества «Х» (далее – ПАО «Х», Общество, Заявитель) от 18.01.2016 на решения Межрегиональной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам (далее – Межрегиональная инспекция, налоговый орган) о привлечении лица к ответственности за налоговые правонарушения предусмотренные Налоговым кодексом Российской Федерации (за исключением налогового правонарушения, дело о выявлении которого рассматривается в порядке, установленном статьей 101 Налогового кодекса Российской Федерации) от 06.11.2015 (далее – Решения).

Решениями Общество привлечено к налоговой ответственности, предусмотренной пунктом 1 статьи 126 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс), в виде штрафа в размере 200 рублей за каждый непредставленный документ. 

Основанием для привлечения ПАО «Х» к налоговой ответственности послужил выявленный факт несвоевременного представления Обществом в установленный Кодексом срок документов по требованиям Межрегиональной инспекции б/д (далее – Требования) по поручениям Инспекции ФНС России от 29.07.2015 (далее – Поручения).

Общество, не согласившись с указанным выводом Межрегиональной инспекции, в жалобе указывает на то, что запрошенные по требованию       счета-фактуры (первичные и исправленные) ранее представлялись в Межрегиональную инспекцию по требованию от 09.12.2014 (по поручению Инспекции ФНС России) сопроводительным письмом от 24.12.2014 (реестр передаваемых документов к требованию  Межрегиональной инспекции от 09.12.2014), в связи с чем, по мнению Заявителя, отсутствует событие налогового правонарушения.

Заявитель считает, что в Поручениях и Требованиях имеются неустранимые противоречия, поскольку из них невозможно установить информацию о проводимых мероприятиях налогового контроля в отношении ЗАО «ЮЛ 1».
Общество указывает в жалобе, что Требования Межрегиональной инспекции о представлении документов (информации) не соответствуют налоговому законодательству, так как в данных требованиях отсутствует информация о периоде камеральной проверки и о проверяемом налоге.

Также ПАО «Х» указывает, что Межрегиональной инспекцией неправильно квалифицирован состав правонарушения, вследствие чего неправильно выбран пункт 1 статьи 126 Кодекса.

Федеральная налоговая служба, изучив доводы Заявителя, изложенные в жалобе, оценив и исследовав материалы и информацию, представленные Заявителем и Межрегиональной инспекцией, установила следующее.
В соответствии с пунктом 1 статьи 93.1 Кодекса должностное лицо налогового органа, проводящее налоговую проверку, вправе истребовать у контрагента или у иных лиц, располагающих документами (информацией), касающимися деятельности проверяемого налогоплательщика (плательщика сбора, налогового агента), эти документы (информацию).

Истребование документов (информации), касающихся деятельности проверяемого налогоплательщика (плательщика сбора, налогового агента), может проводиться также при рассмотрении материалов налоговой проверки на основании решения руководителя (заместителя руководителя) налогового органа о назначении дополнительных мероприятий налогового контроля.

На основании пункта 3 статьи 93.1 Кодекса, налоговый орган, осуществляющий налоговые проверки или иные мероприятия налогового контроля, направляет поручение об истребовании документов (информации), касающихся деятельности проверяемого налогоплательщика (плательщика сбора, налогового агента), в налоговый орган по месту учета лица, у которого должны быть истребованы указанные документы (информация).

При этом в поручении указывается, при проведении какого мероприятия налогового контроля возникла необходимость в представлении документов (информации), а при истребовании информации относительно конкретной сделки указываются также сведения, позволяющие идентифицировать эту сделку.

Пунктом 4 статьи 93.1 Кодекса предусмотрено, что в течение пяти дней со дня получения поручения налоговый орган по месту учета лица, у которого истребуются документы (информация), направляет этому лицу требование о представлении документов (информации). К данному требованию прилагается копия поручения об истребовании документов (информации). Требование о представлении документов (информации) направляется с учетом положений, предусмотренных пунктом 1 статьи 93 Кодекса.

В соответствии с пунктом 5 статьи 93.1 Кодекса лицо, получившее требование о представлении документов (информации), исполняет его в течение пяти дней со дня получения или в тот же срок сообщает, что не располагает истребуемыми документами (информацией).

Если истребуемые документы (информация) не могут быть представлены в указанный срок, налоговый орган по ходатайству лица, у которого истребованы документы, вправе продлить срок представления этих документов (информации).

Истребуемые документы представляются с учетом положений, предусмотренных пунктами 2 и 5 статьи 93 Кодекса.

В соответствии с пунктом 5 статьи 93 Кодекса в ходе проведения налоговой проверки, иных мероприятий налогового контроля налоговые органы не вправе истребовать у проверяемого лица (консолидированной группы налогоплательщиков) документы, ранее представленные в налоговые органы при проведении камеральных или выездных налоговых проверок данного проверяемого лица (консолидированной группы налогоплательщиков), а также документы, представленные в виде заверенных копий в ходе проведения налогового мониторинга. Указанное ограничение не распространяется на случаи, когда документы ранее представлялись в налоговый орган в виде подлинников, возвращенных впоследствии проверяемому лицу, а также на случаи, когда документы, представленные в налоговый орган, были утрачены вследствие непреодолимой силы.

Согласно пункта 6 статьи 93.1 Кодекса отказ лица от представления истребуемых при проведении налоговой проверки документов или непредставление их в установленные сроки признаются налоговым правонарушением и влекут ответственность, предусмотренную статьей 126 Кодекса.

Согласно пункта 1 статьи 126 Кодекса непредставление в установленный срок налогоплательщиком (плательщиком сбора, налоговым агентом) в налоговые органы документов и (или) иных сведений, предусмотренных Кодексом и иными актами законодательства о налогах и сборах, если такое деяние не содержит признаков налоговых правонарушений, предусмотренных статьями 119, 129.4 и 129.6 Кодекса, а также пунктом 1.1 статьи 126 Кодекса, влечет   взыскание   штрафа  в   размере 200 рублей за каждый непредставленный документ.

Как следует из материалов жалобы, Инспекция ФНС России, на основании статьи 93.1 Кодекса, направила поручение в Межрегиональную инспекцию об истребовании у ПАО «Х», в отношении закрытого акционерного общества     «ЮЛ 1» (далее – ЗАО «ЮЛ 1»), документов (счетов-фактур).
Межрегиональной инспекцией в адрес Общества были выставлены Требования о представлении документов (информации) которые получены Обществом по ТКС 05.08.2015 и 08.08.2015.
Обществом по Требованиям налогового органа, были представлены документы письмом от 25.08.2015, то есть после срока, установленного пунктом 5 статьи 93.1 Кодекса.   
В связи с установленными нарушениями пункта 5 статьи 93.1 Кодекса, Межрегиональная инспекция привлекла ПАО «Х» к ответственности, предусмотренной пунктом 1 статьи 126 Кодекса в виде штрафа в общем размере 5 400 рублей.

Из материалов жалобы следует, что те же документы (счета-фактуры) были запрошены Межрегиональной инспекцией требованием от 09.12.2014 по поручению Инспекции ФНС России от 05.12.2014.
Данные документы представлены обществом в Межрегиональную инспекцию письмом от 24.12.2014.

Таким образом, Межрегиональная инспекция на основании пункта 5 статьи 93 Кодекса не вправе истребовать у Общества документы, ранее представленные в налоговые органы.
Следовательно, Общество неправомерно привлечено Межрегиональной инспекцией к налоговой ответственности, предусмотренной пунктом 1 статьи 126 Кодекса, за непредставление в установленный срок в налоговые органы документов и (или) иных сведений, предусмотренных Кодексом и иными актами законодательства о налогах и сборах.
При таких обстоятельствах, Федеральная налоговая служба считает привлечение Публичного акционерного общества «Х» к ответственности, предусмотренной пунктом 1 статьи 126 Кодекса неправомерным. 
На основании вышеизложенного Федеральная налоговая служба руководствуясь пунктом 3 статьи 140 Налогового кодекса Российской Федерации, отменяет решения  Межрегиональной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам о привлечении лица к ответственности за налоговые правонарушения предусмотренные Налоговым кодексом Российской Федерации (за исключением налогового правонарушения, дело о выявлении которого рассматривается в порядке, установленном статьей 101 Налогового кодекса Российской Федерации) от 06.11.2015 полностью.

