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Федеральной налоговой службой получено Интернет-обращение «ЮЛ»
от 20 июля 2015 г. с просьбой дать разъяснение по вопросам, касающимся  принятия регистрирующим органом решения об отказе в государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что данное обращение обусловлено принятием Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы 10 июня 2015 г. решения об отказе в государственной регистрации №, Федеральная налоговая служба сообщает следующее.
Оценка правомерности принятия регистрирующим органом решения об отказе в государственной регистрации индивидуального предпринимателя может быть дана Федеральной налоговой службой в результате рассмотрения жалобы заинтересованного лица на решение регистрирующего органа об отказе в государственной регистрации, поданной в установленном главой VIII.1 Федерального закона от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» порядке.
Одновременно сообщается, что в соответствии с пунктом 1 статьи 25.2 названного Федерального закона решение территориального регистрирующего органа об отказе в государственной регистрации может быть обжаловано в  вышестоящий регистрирующий орган. Решение территориального регистрирующего органа об отказе в государственной регистрации может быть обжаловано в суд и (или) в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный в соответствии со статьей 2 указанного Федерального закона, только после его обжалования в вышестоящий регистрирующий орган.
Требования к форме и содержанию жалобы установлены статьей 25.4 названного Федерального закона.

 


