Сведения о вступлении в cилу решений ФНС России 
о неучете саморегулируемых организаций 
арбитражных управляющих (СРО) 
при выборе СРО для указания в заявлении уполномоченного органа 

о признании должника банкротом, 
принятых в связи наличием оснований для принятия решения о неучете СРО и отсутствием оснований, исключающих принятие решения о неучете СРО:
· Ассоциация «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Южный Урал» (с 08.02.2016 по 08.02.2017) в отношении федерального списка, всех региональных списков для организаций и региональных списков для граждан на один год с даты принятия уполномоченным органом решения о неучете;

· Некоммерческое партнерство «Межрегиональная Северо-Кавказская саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих «Содружество» (с 02.02.2016 по 02.05.2016) в отношении федерального списка, всех региональных списков для организаций и региональных списков для граждан на три месяца с даты принятия уполномоченным органом решения о неучете;

· Ассоциация «Межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Содействие» (с 13.02.2016 по 13.02.2017) в отношении федерального списка, всех региональных списков для организаций и региональных списков для граждан на один год с даты принятия уполномоченным органом решения о неучете; 

· Некоммерческое партнерство «Тихоокеанская саморегулируемая организация арбитражных управляющих» (с 04.02.2016 по 04.02.2017) в отношении федерального списка, всех региональных списков для организаций и региональных списков для граждан на один год с даты принятия уполномоченным органом решения о неучете.

