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В наступившем 2020 году ряд категорий плательщиков утратили право на применение ЕНВД и патентной системы налогообложения. Это касается розничной торговли товарами, подлежащими обязательной маркировке. C 1 января 2020 года нельзя применять ЕНВД при реализации изделий из натурального меха, с 1 марта 2020 года - обувными товарами, с 1 июля 2020 года - лекарственными препаратами.  
При этом в 2020 году в отношении предпринимательской деятельности при реализации иными товарами, относящимися к розничной торговле налогоплательщик вправе применять ЕНВД.
До 31.12.2019 года налогоплательщики которые изъявили желание использовать в качестве замены ЕНВД упрощенную систему налогообложения, уже представили в налоговый орган уведомление о переходе на УСН с 01.01.2020. В этом случае налогоплательщик вправе совмещать два режима налогообложения УСН и ЕНВД. Например, налогоплательщики применяют ЕНВД по одному или нескольким видам предпринимательской деятельности, они вправе применять упрощенную систему налогообложения в отношении других видов деятельности, т.е. при реализации товаров, относящейся к розничной торговле - ЕНВД, а в отношении предпринимательской деятельности по реализации товаров, не признаваемой розничной торговлей применять систему налогообложения УСН.
При этом, налогоплательщики   обязаны вести раздельный учет имущества, обязательств и хозяйственных операций в отношении предпринимательской деятельности, облагаемой ЕНВД и предпринимательской деятельности, в отношении которой применяется иной режимами налогообложения. 
Налогоплательщики, осуществляющие розничную торговлю обувными товарами и лекарственными препаратами вправе на основании Уведомления, представленного не позднее 30 календарных дней, перейти на УСН с начала того месяца, в котором была прекращена деятельность по всем видам, облагаемой ЕНВД. Т.е. налогоплательщики смогут перейти на УСН по всей деятельности, представив Уведомление не позднее 30.03.2020 и не позднее 30.07.2020 соответственно. 
О таких возможностях налоговая служба неоднократно информировала в 2019 году предпринимательское сообщество через СМИ, на семинарах.
Тот, кто по каким-то причинам не перешел с ЕНВД на УСН с 2020 года, может перейти на УСН с 2021 года, представив соответствующее уведомление в налоговый орган в срок не позднее 31 декабря 2020 года. При этом необходимо учитывать ограничения, которые установлены законодательством для применения УСН. 
Обращаем внимание, в случае не представления уведомлений о применении УСН с 01.01.2020 налогоплательщики автоматически переходят с ЕНВД на общую систему налогообложения.
Кроме того, необходимо напомнить, что с 1 января 2021 года единый налог на вмененный доход будет отменен для всех категорий налогоплательщиков. 
Поэтому налогоплательщикам ЕНВД необходимо в течении 2020 года определиться и выбрать наиболее оптимальный налоговый режим в отношении осуществляемой предпринимательской деятельности, исследовать масштабы деятельности в зависимости от объема выручки, численности работников, стоимости основных средств и т.д.
