[bookmark: _GoBack]Ответы на вопросы заданные в период проведения вебинара с налогоплательщиками 17.12.2020 по теме «Отмена ЕНВД. Какую систему выбрать?»     
Вопрос: Милютин Николай Юрьевич
Если ИП хочет перейти на НПД, нужно ли закрыть ИП?
Ответ: Нет, не нужно. В соответствии с п.1 ст. 2 Федерального закона 422-ФЗ от 27.11.2018 "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход" применять специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" вправе физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели.

Вопрос: Карлина Ольга Валерьевна
ИП основной вид деятельности розничная торговля хочет сдать в аренду торговую площадь, при каких условиях у ИП не потеряется право пользоваться льготным УСН 1/5%, при условии, что данное ИП подходит под УСН 1/5%
Ответ. Нет, не потеряется. Специальный налоговый режим в виде упрощенной системы налогообложения применяется налогоплательщиком в добровольном порядке по видам деятельности, указанным в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей. На основании Закона Республики Бурятия от 27.11.2020 № 1277-VI «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Бурятия» необходимо учитывать доходы от всех видов деятельности, по которым применяется упрощенная система налогообложения и соблюдать условия для применения пониженных ставок.

Вопрос:Алексей
ИП купил патент на грузоперевозки в Бурятии может ли он ездить в другие регионы по данному патенту?
Ответ: Пунктом 1 статьи 346.45 Кодекса установлено, что документом, удостоверяющим право на применение ПСН, является патент на осуществление одного из видов предпринимательской деятельности, в отношении которого законом субъекта Российской Федерации введена ПСН. Индивидуальный предприниматель вправе получить несколько патентов.
При этом патент действует на всей территории того субъекта Российской Федерации, который указан в патенте, за исключением случаев, когда законом субъекта Российской Федерации определена территория действия патентов в соответствии с подпунктом 1.1 пункта 8 статьи 346.43 Кодекса.
В случае если индивидуальный предприниматель планирует осуществлять предпринимательскую деятельность на основе патента в субъекте Российской Федерации, в котором не состоит на учете в налоговом органе по месту жительства или в качестве налогоплательщика, применяющего ПСН, указанное заявление подается в любой территориальный налоговый орган этого субъекта Российской Федерации по выбору индивидуального предпринимателя (пункт 2 статьи 346.45 Кодекса).
В случае если договоры на оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом заключаются в субъекте Российской Федерации, в котором получен патент, а в другом субъекте Российской Федерации находится только пункт назначения в рамках указанных договоров, налогоплательщик вправе не подавать заявление на получение патента в другом субъекте Российской Федерации и, соответственно, вправе осуществлять указанный вид деятельности в рамках одного патента, полученного по месту постановки на учет в налоговых органах.
При этом индивидуальный предприниматель не вправе применять ПСН по виду предпринимательской деятельности, предусмотренному подпунктом 11 пункта 2 статьи 346.43 Кодекса, в случае, если договор на оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом заключается в субъекте Российской Федерации, не указанном в патенте.

Вопрос: Светлана
Повторите пожалуйста закон РБ по изменению патента?
Ответ: Изменения в Закон Республики Бурятия по патентной системе налогообложения (далее - ПСН) в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2020 № 373-ФЗ «О внесении изменений в главы 26.2 и 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» не вносились. Планируется рассмотрение законопроекта по ПСН в Правительстве Республики Бурятия в феврале 2021 года.

Вопрос: Карлина Ольга Валерьевна
При регистрации ИП может выбрать патент по виду деятельности розничная торговля?
Ответ: Согласно ст. 8.5 Закона РБ № 145-III от 26.11.2002 "О некоторых вопросах налогового регулирования в Республике Бурятия, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации" патентная система налогообложения применяется по виду деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации торговли». С 01.01.2021 площадь торгового зала увеличена до 150 квадратных метров.

Вопрос: Милютин Николай Юрьевич
Если ИП применял ЕНВД и ИП по разным видам деятельности, какая ставка по УСН будет в 2021г. 1% или 6%?
Ответ: На основании Закона Республики Бурятия от 27.11.2020 № 1277-VI «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Бурятия» необходимо учитывать доходы от всех видов деятельности, по которым применяется упрощенная система налогообложения и соблюдать условия для применения пониженных ставок, указанных в Законе.

Вопрос: Татьяна Крайнова
ИП вел деятельность облагаемую ЕНВД в другом регионе может ли он в 2021 году применять УСН 1/5%?
Ответ: Да может. На основании Закона Республики Бурятия от 27.11.2020 № 1277-VI «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Бурятия» для организаций и индивидуальных предпринимателей, применявших на 1 ноября 2020 года систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, устанавливаются на 2021 год следующие налоговые ставки:
1) если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, - 5 процентов;
2) если объектом налогообложения являются доходы, - 1 процент.

Вопрос: Надежда
Местные органы власти должны были утвердить потенциально возможный доход по патенту, утвердили ли, хотим расчитать сумму патента.
Ответ: с 01.01.2021 для расчета стоимости патента применяется потенциально возможный годовой доход по видам деятельности, указанным в Законе РБ от 29.11.2019 № 751-VI «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «О некоторых вопросах налогового регулирования в Республике Бурятия, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации». 
Изменения в Закон Республики Бурятия по патентной системе налогообложения в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2020 № 373-ФЗ «О внесении изменений в главы 26.2 и 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» не вносились. Планируется рассмотрение законопроекта в Правительстве Республики Бурятия в феврале 2021 года.

Вопрос:Дина
Основной вид деятельность ИП производство хлеба на патенте, может ли розничная торговля перевести на патент.
Ответ: Нет, нельзя. В соответствии с пп.1 п.3 ст.346.43 НК РФ в целях применения патентной системы налогообложения к розничной торговле не относится реализация продукции собственного производства (изготовления). 

Вопрос: Карлина Ольга Валерьевна
ИП в 2020 году работает на ЕНВД и УСН по одному виду деятельности розничная торговля, пострадавший от Ковид. Может данное ИП перейти на патент и УСН в 2021?
Ответ: Совмещение двух режимов налогообложения УСН и ПСН возможно по одному виду деятельности.
Вопрос: Алексей
Как будет снижаться патент на сумму уплаченных ПФР?
Ответ: В соответствии с частью 5 статьи 1 Федерального закона от 23.11.2020 № 373-ФЗ «О внесении изменений в главы 26.2 и 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» налогоплательщик направляет уведомление об уменьшении суммы налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения, на сумму страховых платежей (взносов) и пособий в письменной или электронной форме с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи по телекоммуникационным каналам связи в налоговый орган по месту постановки на учет в качестве налогоплательщика, применяющего патентную систему налогообложения.
Форма, формат и порядок представления указанного уведомления утверждаются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов.

Вопрос: Карлина Ольга Валерьевна
Где и как можно узнать подходит ли ИП под льготный УСН 1/5%
Ответ: Закон Республики Бурятия от 27.11.2020 № 1277-VI «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Бурятия».
Вопрос: Алексей
Так все-таки по одному виду деятельности можно совмещать режимы?
Ответ: Совмещение двух режимов налогообложения УСН и ПСН возможно по одному виду деятельности. В соответствии с п.6 ст. 346.53 НК РФ если индивидуальный предприниматель применяет патентную систему налогообложения и осуществляет иные виды предпринимательской деятельности, в отношении которых им применяется иной режим налогообложения, он обязан вести учет имущества, обязательств и хозяйственных операций в соответствии с порядком, установленным в рамках соответствующего режима налогообложения.

Вопрос:Алексей
Подскажите пожалуйста вся подгруппа по ОКВЭД 47 подходит под льготный тариф по УСН 1/5%?
Ответ:  Применение пониженных ставок по УСН не распространяется на налогоплательщиков, основным видом деятельности которых в соответствии со сведениями, содержащимися в едином государственном реестре юридических лиц или едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 ноября 2020 года, является один из видов экономической деятельности, входящих в группу 47.25 "Торговля розничная напитками в специализированных магазинах" Общероссийского классификатора видов деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014 года N 14-ст."

Вопрос: Дина
ИП на УСН 6% за Агентские договоры по услугам связи в 2020 году может ли перейти на патент?
Ответ: К розничной торговле не относится реализация товаров в соответствии с договорами поставки, а также предпринимательская деятельность, связанная с реализацией товаров по государственным (муниципальным) контрактам. В соответствии с п. 6 ст. 346.43 НК РФ патентная система налогообложения не применяется в отношении видов предпринимательской деятельности, в случае их осуществления в рамках договора простого товарищества (договора о совместной деятельности) или договора доверительного управления имуществом.

Вопрос: Карлина Ольга Валерьевна
ИП основной вид деятельности розничная торговля хочет сдать в аренду торговую площадь, при каких условиях у ИП не потеряется право пользоваться льготным УСН 1/5%, при условии, что данное ИП подходит под УСН 1/5%
Ответ: Согласно Закона Республики Бурятия от 27.11.2020 № 1277-VI «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Бурятия» ограничения для применения пониженных ставок предусмотрены для налогоплательщиков, совмещавших в налоговом периоде 2020 года систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности с иными системами налогообложения:
1) основным видом деятельности налогоплательщика в соответствии со сведениями, содержащимися в едином государственном реестре юридических лиц или едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 ноября 2020 года, является вид экономической деятельности, в отношении которого налогоплательщиком в 2020 году применялась система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности;
2) по итогам отчетного (налогового) периода (1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев, год) не менее 50 процентов доходов, определяемых в порядке, установленном статьей 346.15 главы 26.2 НК РФ, составили доходы от видов деятельности, в отношении которых налогоплательщиком в 2020 году применялась система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

Вопрос:Людмила
а РОЗНИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ МАРКИРОВАННЫМ ТОВАРОМ ПОДПАДАЕТ ПОД ПАТЕНТ.
Ответ: В соответствии с пп. 1 п. 3 ст. 346.43 НК РФ реализация лекарственных препаратов, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в том числе контрольными (идентификационными) знаками в соответствии с Федеральным законом от 12 апреля 2010 года N 61-ФЗ "Об обращении лекарственных средств", обувных товаров и предметов одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий из натурального меха, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в том числе контрольными (идентификационными) знаками по перечню кодов Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности и (или) по перечню кодов товаров в соответствии с Товарной номенклатурой внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза, определяемых Правительством Российской Федерации, в целях применения патентной системы налогообложения не относится к розничной торговле. 

Вопрос: Надежда
Ип пострадавшее от ковида на усн 6% в 2021 г будет на усн 1%- без каких либо дополнительных условий? Только по факту признания пострадавшим от ковида?
Ответ: Да, без дополнительных условий. В соответствии с частью  1.7 статьи 1 Закона Республики Бурятия от 27.11.2020 № 1277-VI «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Бурятия» при применении упрощенной системы налогообложения для организаций и индивидуальных предпринимателей, отнесенных в 2020 году к категории получателей мер государственной поддержки, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 года N 409 "О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики", устанавливаются на 2021 год следующие налоговые ставки:
1) 5 процентов, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов;
2) 1 процент, если объектом налогообложения являются доходы.

Вопрос: Алексей
С 01.01.2021 года увеличивается список маркированных товаров, а если плательщики уже подали заявление на патент, что будет ведь на патенте нельзя торговать маркированными товарами?
Ответ: Нельзя применять патентную систему налогообложения при реализации трех видов товарной продукции, подлежащей обязательной маркировке. В соответствии с пп. 1 п. 3 ст. 346.43 НК РФ в целях применения патентной системы налогообложения не относится к розничной торговле реализация лекарственных препаратов, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в том числе контрольными (идентификационными) знаками в соответствии с Федеральным законом от 12 апреля 2010 года N 61-ФЗ "Об обращении лекарственных средств", обувных товаров и предметов одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий из натурального меха, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в том числе контрольными (идентификационными) знаками по перечню кодов Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности и (или) по перечню кодов товаров в соответствии с Товарной номенклатурой внешнеэкономической деятельности Евразийского экономического союза, определяемых Правительством Российской Федерации, 

Вопрос: Елена
ООО на УСН доходы минус расходы, подали уведомление на УСН-доходы, налоговая должна отправить уведомлении о смене УСН с 15% на1!% с 2021г.?
Ответ: Нет, направление уведомлений налогоплательщикам Налоговым кодексом Российской Федерации не предусмотрено. Упрощенная система налогообложения носит уведомительный характер.

Вопрос: Светлана
Повторите пожалуйста закон РБ по изменению патента?
Ответ: Изменения в Закон Республики Бурятия по патентной системе налогообложения в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2020 № 373-ФЗ «О внесении изменений в главы 26.2 и 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» не вносились. Планируется рассмотрение законопроекта в Правительстве Республики Бурятия в феврале 2021 года.

Вопрос: Алексей
Деятельность по патенту осуществляется по территории муниципального образования по которому выдан патент. А как для других регионов? Могу использовать УСН?
Ответ: Да, можете применять УСН.
Дополнительно сообщаем, что в соответствии с пунктом 1 статьи 346.45 НК РФ документом, удостоверяющим право на применение патентной системы налогообложения, является патент на осуществление одного из видов предпринимательской деятельности, в отношении которого законом субъекта Российской Федерации введена патентная система налогообложения. Патент выдается индивидуальному предпринимателю налоговым органом по месту постановки индивидуального предпринимателя на учет в налоговом органе в качестве налогоплательщика, применяющего патентную систему налогообложения. Патент действует на территории того субъекта Российской Федерации, который указан в патенте. Индивидуальный предприниматель, получивший патент в одном субъекте Российской Федерации, вправе получить патент в другом субъекте Российской Федерации.
В случае если индивидуальный предприниматель планирует осуществлять предпринимательскую деятельность на основе патента в субъекте Российской Федерации, в котором не состоит на учете в налоговом органе по месту жительства или в качестве налогоплательщика, применяющего ПСН, указанное заявление подается в любой территориальный налоговый орган субъекта Российской Федерации по выбору индивидуального предпринимателя (пункт 2 статьи 346.45 НК РФ).

Вопрос: Светлана
Переходный порядок на 1 квартал 2021 года по патенту понятно, а как будет начисляться патент по остальным видам деятельности в течение 2021 года, по каким суммам
Ответ: С 01.01.2021 для расчета стоимости патента применяется потенциально возможный годовой доход по видам деятельности, указанным в Законе РБ от 29.11.2019 № 751-VI «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «О некоторых вопросах налогового регулирования в Республике Бурятия, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации». 
Изменения в Закон Республики Бурятия по патентной системе налогообложения в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2020 № 373-ФЗ «О внесении изменений в главы 26.2 и 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» не вносились. Планируется рассмотрение законопроекта в Правительстве Республики Бурятия в феврале 2021 года.

Вопрос: Карлина Ольга Валерьевна
При регистрации ИП может выбрать патент по виду деятельности розничная торговля?
Ответ: Согласно п. 2 ст. 346.43 НК РФ в случае, если физическое лицо планирует со дня его государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя осуществлять предпринимательскую деятельность на основе патента в субъекте Российской Федерации, на территории которого такое лицо состоит на учете в налоговом органе по месту жительства, заявление на получение патента подается одновременно с документами, представляемыми при государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя. В этом случае действие патента, выданного индивидуальному предпринимателю, начинается со дня его государственной регистрации.

Вопрос: Владимир
до кого числа нужно подать на патент
Ответ: Согласно пункту 2 статьи 346.45 НК РФ индивидуальный предприниматель подает лично или через представителя, направляет в виде почтового отправления с описью вложения или передает в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи заявление на получение патента в налоговый орган по месту жительства не позднее чем за 10 дней до начала применения индивидуальным предпринимателем патентной системы налогообложения.
В целях обеспечения «бесшовного» перехода со специального налогового режима ЕНВД на ПСН для индивидуальных предпринимателей, изъявивших желание применять ПСН с 01.01.2021 могут подать заявления на получение патента до 31.12.2020 включительно (письмо ФНС России от 09.12.2020 № СД-4-3/20310@). 

Вопрос: Карлина Ольга Валерьевна
Подскажите пожалуйста вся подгруппа по ОКВЭД 47 подходит под льготный тариф по УСН 1/5%? Если данное ИП имеет ЕНВД и УСН (открытое из-за маркировки в 2020)
Ответ:  Применение пониженных ставок по УСН не распространяется на налогоплательщиков, основным видом деятельности которых в соответствии со сведениями, содержащимися в едином государственном реестре юридических лиц или едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 ноября 2020 года, является один из видов экономической деятельности, входящих в группу 47.25 "Торговля розничная напитками в специализированных магазинах" Общероссийского классификатора видов деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014 года N 14-ст."

Вопрос: Дина
Может ли ИП приобрести по разным видам деятельности несколько патентов?
Ответ: Да, может. Абзацем 5 пункта 1 статьи 346.45 НК РФ установлено, что индивидуальный предприниматель вправе получить несколько патентов.

Вопрос: Дулма
ИП на ЕСХН и имеет магазин на ЕНВД и в 2021 году на какое налогообложение можно перейти
Ответ: Да, можно перейти по виду деятельности «розничная торговля» с ЕНВД на ПСН. Совмещение ЕСХН и ПСН возможно. Вместе с тем, при применении ЕСХН следует учитывать, что согласно пп.1 п. 2 ст. 346.2 НК РФ сельскохозяйственными товаропроизводителями признаются организации и индивидуальные предприниматели, производящие сельскохозяйственную продукцию, осуществляющие ее первичную и последующую переработку (в том числе на арендованных основных средствах) и реализующие эту продукцию, при условии, что в общем доходе от реализации товаров (работ, услуг) таких организаций и индивидуальных предпринимателей доля дохода от реализации произведенной ими сельскохозяйственной продукции, включая продукцию ее первичной переработки, произведенную ими из сельскохозяйственного сырья собственного производства, а также от оказания сельскохозяйственным товаропроизводителям услуг, составляет не менее 70 процентов.

Вопрос: Алексей
Ограничение по численности и доходу по патенту определяется по одному или суммарно по всем выданным патентам?
Ответ: В соответствии с пп. 1 п. 6 ст. 346.45 НК РФ налогоплательщик считается утратившим право на применение ПСН и перешедшим на общий режим налогообложения (на УСН, на систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (в случае применения налогоплательщиком соответствующего режима налогообложения)) с начала налогового периода, на который ему был выдан патент, в случае если с начала календарного года доходы налогоплательщика от реализации, определяемые в соответствии со ст. 249 НК РФ, по всем видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется ПСН, превысили 60 млн. рублей. 
Согласно п. 5 ст. 346.43 НК РФ при применении патентной системы налогообложения индивидуальный предприниматель вправе привлекать наемных работников, в том числе по договорам гражданско-правового характера. При этом средняя численность наемных работников, определяемая в порядке, устанавливаемом федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области статистики, не должна превышать за налоговый период 15 человек по всем видам предпринимательской деятельности, осуществляемым индивидуальным предпринимателем, в отношении которых применяется патентная система налогообложения.

Вопрос:Татьяна Крайнова
Если ИП в 2020 году применяло ЕНВД +УСН, деятельность вело только по ЕНВД, нужно ли повторно уведомлять налоговую о применении УСН?
Ответ: Нет, не нужно.
Вопрос: Шишкова Ирина Владимировна
Организация может заключить договор на выполнение работ с физ лицом ,применяющим НПД (вместо ГПХ)?
Ответ: Согласно части 8 статьи 15 Федерального закона 422-ФЗ от 27.11.2018 "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход" организации, являющиеся налогоплательщиками налога на прибыль организаций, при определении налоговой базы не учитывают расходы, связанные с приобретением товаров (работ, услуг, имущественных прав) у физических лиц, являющихся налогоплательщиками, при отсутствии чека, сформированного продавцом (исполнителем) в порядке, предусмотренном статьей 14 Федерального закона.
Согласно части 9 статьи 15 Федерального закона 422-ФЗ от 27.11.2018 "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход" организации и индивидуальные предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения и систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог), при определении налоговой базы не учитывают расходы, связанные с приобретением товаров (работ, услуг, имущественных прав) у лиц, применяющих налог, при отсутствии чека, сформированного продавцом (исполнителем) в порядке, предусмотренном статьей 14 Федерального закона.

Вопрос: Светлана
Можно ли как ИП сдавать в аренду нежилое помещение, и как самозанятый оказывать услуги тамады?
Ответ: Нет, применение специального налогового режима «налог на профессиональный доход» совмещать с другими режимами налогообложения нельзя.
Вопрос: Милютин Николай Юрьевич
Если 47.25 не является основным?
Ответ: В законе Республики Бурятия от 27.11.2020 № 1277-VI  указано, что применение пониженных ставок по УСН не распространяется на налогоплательщиков, основным видом деятельности которых в соответствии со сведениями, содержащимися в едином государственном реестре юридических лиц или едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 ноября 2020 года, является один из видов экономической деятельности, входящих в группу 47.25 "Торговля розничная напитками в специализированных магазинах" Общероссийского классификатора видов деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014 года N 14-ст."

Вопрос: Карлина Ольга Валерьевна
Розничная торговля, пострадавшие от Ковид, подходит ли под льготный тариф по УСН 1/5%? Если данное ИП имеет ЕНВД и УСН (открытое из-за маркировки в 2020)Пострадавшие
Ответ: Согласно части  1.7 статьи 1 Закона Республики Бурятия от 27.11.2020 № 1277-VI «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Бурятия» при применении упрощенной системы налогообложения для организаций и индивидуальных предпринимателей, отнесенных в 2020 году к категории получателей мер государственной поддержки, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 года N 409 "О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики", устанавливаются на 2021 год следующие налоговые ставки:
1) 5 процентов, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов;
2) 1 процент, если объектом налогообложения являются доходы.

Вопрос:Светлана
ИП не закрывая ИП перешел на самозанятость, страховые теперь может не платить?
Ответ: Согласно части 11 статьи 2 Федерального закона 422-ФЗ от 27.11.2018 "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход" индивидуальные предприниматели, не признаются плательщиками страховых взносов за период применения специального налогового режима.

Вопрос Дулма
если ЕНВД ИП без работников на услугах может перейти на УСН без ККМ В 2021 Г

Ответ: Индивидуальные предприниматели, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, при реализации товаров собственного производства, выполнении работ, оказании услуг вправе не применять контрольно-кассовую технику при расчетах за такие товары, работы, услуги до 01.07.2021 (ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 06.06.2019 N 129-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации").
При заключении трудового договора с работником индивидуальный предприниматель обязан в течение 30 календарных дней с даты его заключения зарегистрировать ККТ (ч. 2 ст. 2 Закона N 129-ФЗ).


Вопрос: Милютин Николай Юрьевич
К1 нужно применять при расчете патента?
Ответ: Корректирующий коэффициент-дефлятор при патентной системе налогообложения индексирует максимальный размер потенциального годового дохода ИП согласно п.п. 7, 9 ст. 346.43 НК РФ.

Вопрос: Надежда
налоговая считает не 45000, а 31500 по старой ставке? или нет. нам так оказывали консультацию.

Ответ: По виду деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации торговли» потенциально возможный годовой доход для расчета стоимости патента по г. Улан-Удэ установлен 45 000 рублей на 1 квадратный метр площади объекта, согласно Закона Республики Бурятия от 29.11.2019 № 751-VI «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «О некоторых вопросах налогового регулирования в Республике Бурятия, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации».
 
Вопрос: Надежда
Если мы были на усн, а не на енвд, и хотим взять патент на розницу, патент будет считаться как тем кто переходит с енвд? С учетом коэффициентов дефляторов?
Ответ: с 01.01.2021 для расчета стоимости патента применяется потенциально возможный годовой доход по видам деятельности, указанным в Законе РБ от 29.11.2019 № 751-VI «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «О некоторых вопросах налогового регулирования в Республике Бурятия, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации». 

Вопрос: Татьяна Крайнова
Как перерегистрировать кассовые аппараты на другой вид деятельности не нарушая закон с учетом новогодних праздников?

Ответ: Подавать заявление в налоговый орган о перерегистрации нет необходимости, в связи с тем, что заявление направляется в налоговый орган только при смене тех данных, которые есть в карточке ККТ.
Примерный алгоритм работы по отражению на чеке обязательного реквизита «Применяемая при расчете система налогообложения» (в период работы в праздничные дни с 01 по 10 января 2020):
1. Налогоплательщик ЕНВД в установленные законодательством сроки (до 01.01.2021) выбирает новый режим налогообложения, который будет использовать с 01.01.2021 года;
2. Одну ККТ можно использовать для двух систем налогообложения (далее СНО), 
3. Чтобы добавить вторую систему налогообложения, достаточно сменить настройки на кассе и добавить СНО, например, УСН. Касса автоматически сформирует отчет о перерегистрации и передаст его в ФНС;
4. Использовать двухсекционный режим работы ККТ, то есть до 31.12.2020 (включительно) работать по секции «отделу» №1 по ЕНВД, а с 01.01.2020 перевести продажи по кассе на УСН (секция (отдел) №2);
5. По окончании праздничных дней самостоятельно или с привлечением специалиста центра технического обслуживания ККТ закрыть отдел (секцию) по продажам по СНО ЕНВД.

Вопрос: Надежда
По телефону мне налоговая оказывала консультацию, что розничную торговлю на 1 кв 21 года мы берем налоговую базу по старому патенту. я считала 45000, но мне сказали, что первый квартал считаем по 31500 розничная торговля имеющая торговые залы.
Ответ: В г. Улан-Удэ согласно Закона РБ от 29.11.2019 № 751-VI «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «О некоторых вопросах налогового регулирования в Республике Бурятия, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации» по виду деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации торговли» применяется для расчета стоимости патента применяется ПВГД 45 000 рублей на 1 квадратный метр. 
Согласно части 2 ст. 3 Федерального закона от 23.11.2020 N 373-ФЗ "О внесении изменений в главы 26.2 и 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации" в случае получения патента по  виду деятельности «розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала свыше 50 квадратных метров, но не более 150 квадратных метров по каждому объекту организации торговли расчет стоимости патента будет применяться месячная базовая доходность 1 800 рублей на 1 квадратный метр площади торгового зала.
 
Вопрос: Татьяна Ткачёва
Хлебопекарня может работать на патенте?
Ответ: Да, может. В соответствии с Законом РБ от 29.11.2019 № 751-VI «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «О некоторых вопросах налогового регулирования в Республике Бурятия, отнесенных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к ведению субъектов Российской Федерации» по виду деятельности «производство хлебобулочных и мучных кондитерских изделий» можно применять патентную систему налогообложения.  
Вопрос: Раднаева Гарма Сивановна
По постановлению РБ №119 от 03.04.2001 г ИП работает без ККТ, можно перейти на УСН 1% и как вести учет
Ответ: Постановлением Правительства Республики Бурятия от 03.04.2001 № 119 утвержден Перечень отдаленных или труднодоступных местностей, на территориях которых организации, индивидуальные предприниматели вправе не применять контрольно-кассовую технику, Перечня местностей, отдаленных от сетей связи, на территории которых пользователи могут применять контрольно-кассовую технику в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных". Данный перечень постоянно обновляется.
Представив уведомление о переходе на упрощенную систему налогообложения по форме N 26.2-1 с указанием объекта налогообложения до 31.12.2020 включительно, Вы можете применять УСН с 01.01.2021 года.
Вопрос: Алексей
Можно ли в течении года отказаться от патента?
Ответ: Налогоплательщик вправе прекратить применение ПСН до истечения срока действия патента только в двух случаях:
1) если он утратил право на применение ПСН;
2) если он прекратил предпринимательскую деятельность, в отношении которой применялась ПСН.
Другие случаи прекращения применения ПСН до истечения срока действия патента главой 26.5 Кодекса не предусмотрены.


