Методические рекомендации 
для налогоплательщиков и государственных гражданских служащих 
налоговых органов Республике Алтай  при установлении признаков вовлечения в противоправную деятельность
Данные рекомендации разработаны в целях профилактики и исключения противоправных действий со стороны налогоплательщиков и гражданских служащих налоговых органов при возникновении ситуаций взяткодательства (взятковымогательства).

Некоторые косвенные признаки предложения взятки: 

- Разговор о возможной взятке носит иносказательный характер, речь взяткодателя состоит из односложных предложений, не содержащих открытых заявлений о том, что при положительном решении спорного вопроса он передаст ему деньги или окажет какие-либо услуги; никакие «опасные» выражения при этом не допускаются. 

- В ходе беседы взяткодатель, при наличии свидетелей или аудио, видеотехники, жестами или мимикой дает понять, что готов обсудить возможности решения этого вопроса в другой обстановке (в другое время, в другом месте). 

- Сумма или характер взятки не озвучиваются; вместе с тем соответствующие цифры могут быть написаны на листке бумаги, набраны на калькуляторе или компьютере и продемонстрированы потенциальному взяткополучателю. 

- Взяткодатель может неожиданно прервать беседу и под благовидным предлогом покинуть помещение, оставив при этом папку с материалами, конверт, портфель, сверток. 

- Взяткодатель может переадресовать продолжение контакта другому человеку, напрямую не связанному с решением вопроса. 

Признаки коммерческого подкупа аналогичны признакам взятки. 

Ваши действия в случае предложения или вымогательства взятки: 

- Вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы трактоваться взяткодателем (взятковымогателем) либо как готовность, либо как категорический отказ принять (дать) взятку; 

- Внимательно выслушать и точно запомнить предложенные Вам условия (размеры сумм, наименование товаров и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, форма коммерческого подкупа, последовательность решения вопросов); 

- Постараться перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей беседы и предложить хорошо знакомое Вам место для следующей встречи; 

- Не берите инициативу в разговоре на себя, больше «работайте на прием», позволяйте потенциальному взяткополучателю (взяткодателю) «выговориться», сообщить Вам как можно больше информации; 

Что следует Вам предпринять сразу после предложения или вымогательства взятки? 

1. Государственному гражданскому служащему оформить по установленной форме уведомление о склонении к коррупционным действиям на имя представителя нанимателя. 

2. Сообщить о данном факте в отдел безопасности Управления. 

3. Сообщить информацию в правоохранительные органы в случае, где, по Вашему мнению, требуется незамедлительное вмешательство оперативных служб МВД или ФСБ.

- круглосуточный телефон МВД по Республике Алтай: +7 (38822) 9-27-97;
- круглосуточный телефон ФСБ по Республике Алтай: +7 (38822) 4-82-00.
В случаях предложения или вымогательства взятки со стороны сотрудников органов внутренних дел, безопасности и других правоохранительных органов, Вы можете обращаться непосредственно в подразделения собственной безопасности этих органов, которые занимаются вопросами пресечения преступлений, совершаемых их сотрудниками. 

Устные сообщения и письменные заявления о преступлениях принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления круглосуточно. 

В дежурной части органа внутренних дел, приемной органов прокуратуры, Федеральной службы безопасности,  Вас обязаны выслушать и принять сообщение в устной или письменной форме, при этом Вам следует поинтересоваться фамилией, должностью и рабочим телефоном сотрудника, принявшего сообщение. 

Вы имеете право получить копию своего заявления с отметкой о регистрации его в правоохранительном органе или талон-уведомление, в котором указываются сведения о сотруднике, принявшем сообщение, и его подпись, регистрационный номер, наименование, адрес и телефон правоохранительного органа, дата приема сообщения.

Обо всех противоправных действиях со стороны государственных гражданских служащих налоговых органов Республике Алтай налогоплательщики могут сообщить по телефону доверия +7(38822)92-803. 

