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ОТЧЕТ

об итогах реализации ведомственного плана

Управления Федеральной налоговой службы по Республике Ингушетия по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2020 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом ФНС России от 21.01.2020 № ЕД-7-17/35@, приказом Управления ФНС России по Республике Ингушетия (далее-Управление) от 13.02.2020 № 01-04/15@ по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2020 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности Управление, сделала показатели деятельности Управления понятными для представителей референтных групп.

В блоке региональной информации официального сайта ФНС России в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт ФНС России) по результатам анкетирования за отчетный период из 38 пользователей, принявших участие в анкетировании, полученным ответом удовлетворены 100 % пользователей.
Для повышения эффективности организации работы с налогоплательщиками, плательщиками сборов, страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и налоговыми агентами территориальными налоговыми органами области проведено 21 семинар, в региональных, районных и местных печатных СМИ размещен 27 материалов. 
Повышение информационной открытости деятельности УФНС России по Республике Ингушетия является одной из важных задач службы. 
В связи с этим проводится информирование о наличии открытых данных на сайте ФНС России. Регулярно проводится информирование о принятых органами власти Республики Ингушетия нормативных правовых актах по установлению налоговых ставок и льгот в информационном ресурсе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». Организуется проведение налоговыми органами Республики Ингушетия информационных кампаний, направленных на побуждение налогоплательщиков/плательщиков страховых взносов к исполнению обязанности по уплате налогов, сборов, либо направление на разъяснение права на налоговые льготы.

На постоянной основе УФНС России по Республике Ингушетия проводился  анализ направленных в адрес налоговых органов области  обращений граждан и запросов пользователей информации с  последующим  размещением обобщенной информации  в региональном сегменте сайта ФНС России. Поступившие от налогоплательщиков вопросы рассмотрены в период проведения публичных информационных мероприятий.

В 2020 году в разделе сайта ФНС России «Статистика и аналитика» размещались статистические отчетные данные по основным направлениям деятельности налоговых органов Республики Ингушетия.
В Республике Ингушетия в 2020 году доля граждан, удовлетворенных качеством предоставленных им государственных услуг ФНС России на сайте «Ваш контроль», составила 97,84 процента.
УФНС России по Республике Ингушетия организовано и проведено одно публичное мероприятия по результатам правоприменительной практики на тему «Основные изменения в налоговом законодательстве по администрированию налогов, сборов и страховых взносов», по итогам которого участники имели возможность оставить свои отзывы. 

К тридцатилетнему юбилею налоговых органов был снят фильм посвященный работе налоговых органов Республики Ингушетия.

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).

2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.

Запланированные инициативные проекты были реализованы не полностью, из-за неблагоприятной эпидемиологической обстановки. 

Согласно ведомственному плану УФНС в целях повышения уровня налоговой грамотности и повышение эффективности использования электронных сервисов ФНС России УФНС разработаны информационные материалы (буклеты и листовки).

Эти инициативы способствовали повышению открытости налоговых органов: 

-  информированию определенного круга налогоплательщиков; 

- позволило в доступной и наглядной форме донести позицию ФНС России в отношении данного вопроса;
- укреплению положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации.

2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В ведомственном плане УФНС России по Республике Ингушетия по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2020 году, утвержденный Приказом УФНС по РИ от 15.02.2020 №01-04/15-П не включен раздел 3. Инициативные проекты.
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