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ЗАКОН
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 1.1
ЗАКОНА КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ
[bookmark: _GoBack]"О ПАТЕНТНОЙ СИСТЕМЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ"

Принят
Народным Собранием (Парламентом)
Карачаево-Черкесской Республики
13 июля 2018 года

Статья 1

Внести в статью 1.1 Закона Карачаево-Черкесской Республики от 27 ноября 2012 г. N 91-РЗ "О патентной системе налогообложения" (в редакции законов Карачаево-Черкесской Республики от 24 ноября 2014 г. N 69-РЗ, от 27 июля 2015 г. N 64-РЗ, от 30 ноября 2015 г. N 84-РЗ) изменение, изложив часть 2 в следующей редакции:
"2. Применение налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков, указанных в части 1 настоящей статьи, допускается в случае, если размер доходов, получаемых индивидуальным предпринимателем при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется налоговая ставка в размере 0 процентов, за налоговый период не превышает 30 млн. рублей и соблюдении следующих условий:
[bookmark: P20]1) для индивидуальных предпринимателей при осуществлении видов предпринимательской деятельности, указанных в пунктах 13 и 21 части 1 настоящей статьи, в случае, если средняя численность наемных работников составляет не менее двух человек;
[bookmark: P21]2) для индивидуальных предпринимателей при осуществлении видов предпринимательской деятельности, указанных в пунктах 1, 8, 11, 14, 15 и 23 части 1 настоящей статьи, в случае, если средняя численность наемных работников составляет не менее одного человека.
Для индивидуальных предпринимателей при осуществлении видов предпринимательской деятельности, не указанных в пунктах 1 и 2 настоящей части, ограничения по средней численности наемных работников не распространяются.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.
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