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	Снижение налоговых рисков по камеральным налоговым проверкам при электронном декларировании налоговой декларации по НДС
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Публичное обсуждение 10.12.2018г. по вопросам правоприменительной практики налоговых органов и соблюдения обязательных требований при проведении контрольно-надзорной деятельности в налоговых органах  КЧР.

 Тематика: "Проблемные вопросы, возникающие у налогоплательщиков, при заполнении налоговых деклараций по налогу на добавленную стоимость»

Доклад по Тематике: "Проблемные вопросы, возникающие у налогоплательщиков, при заполнении налоговых деклараций по налогу на добавленную стоимость» за 9 мес.2018 года»

С 1 квартала 2015 года на основании пункта 5.1 статьи 174Налогового кодекса Российской Федерации (далее по тексту- Кодекса) (в редакции Федерального закона от 28.06.2013 № 134-ФЗ) в налоговую декларацию по НДС включаются сведения, указанные в книге покупок и книге продаж. При осуществлении посреднической деятельности в налоговую декларацию по НДС включаются сведения, указанные в журнале учета полученных и выставленных счетов-фактур, в отношении указанной деятельности.

Приказом ФНС России от 29.10.2014 № ММВ-7-3/558@ утверждена форма налоговой декларации по НДС, порядок ее заполнения и формат представления в электронной форме.

В новой форме налоговой декларации по НДС предусмотрены разделы, содержащие сведения из книг покупок, книг продаж, журналов учета полученных и выставленных счетов-фактур.


За 9 мес.2018 года в налоговые инспекции Карачаево-Черкесской Республики представлено 5167 налоговых деклараций по НДС. При выявлении расхождений  
налогоплательщикам направлено 345 требований, что составляет 7% от представленных деклараций. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество направленных требований снизилось на 1%. Требования направляются налогоплательщикам в соответствии со статьей 88 Кодекса при выявлении расхождений в представленной налоговой декларации по НДС в разделах 8,9, 10, 11 вида «Разрыв» и «НДС»   для представления пояснений или уточнения своих налоговых обязательств.

 При этом к Требованию прилагается перечень операций, отраженных Вами в соответствующем разделе налоговой декларации по НДС, по которым установлены Расхождения. Для определения причин возникновения Расхождений, по каждой записи, отраженной в приложении к Требованию, справочно указывается код возможной ошибки.
 Коды  возможных ошибок в налоговых декларациях   и их исправлении приведены в  информационном сообщении ФНС России от 03.12.2018 №ЕД-4-15/23367@  которое  мы подготовили для Вас в виде раздаточного материала.
В отношении каждой операции могут быть указаны следующие коды возможных ошибок:

- код ошибки «1» указывается в случае, если запись об операции отсутствует в налоговой декларации контрагента, либо контрагент не представил налоговую декларацию по НДС за аналогичный отчетный период, либо контрагент представил налоговую декларацию с нулевыми показателями, либо допущенные ошибки не позволяют идентифицировать запись о счет-фактуре и, соответственно, сопоставить ее с контрагентом;

- код ошибки «2» указывается в случае, если не соответствуют данные об операции между разделом 8 «Сведения из книги покупок» (приложением 1 к разделу 8 «Сведения из дополнительных листов книги покупок») и разделом 9 «Сведения из книги продаж» (приложением 1 к разделу 9 «Сведения из дополнительных листов книги продаж») налоговой декларации налогоплательщика (например, при принятии к вычету суммы НДС по ранее исчисленным авансовым счетам-фактурам).

- если указан код «3» - данные об операции между разделом 10 «Сведения из журнала учета выставленных счетов-фактур» и разделом 11 «Сведения из журнала учета полученных счетов-фактур» налоговой декларации налогоплательщика не соответствуют (например, отражение посреднических операций);

- код ошибки «4» означает, что возможно допущена ошибка в какой-либо графе. При этом номер графы с возможно допущенной ошибкой указан в скобках.

- код ошибки «5» означает, что в разделах 8-12 налоговой декларации по НДС не указана дата счета-фактуры или указанная дата счета-фактуры превышает отчетный период, за который представлена налоговая декларация по НДС; 

- код ошибки «6» означает, что Вами в разделе 8 «Сведения из книги покупок» (приложении 1 к разделу 8 «Сведения из дополнительных листов книги покупок») налоговой декларации заявлен вычет по НДС в налоговых периодах за пределами трех лет;

- код ошибки «7» означает, что Вами в разделе 8 «Сведения из книги покупок» (приложении 1 к разделу 8 «Сведения из дополнительных листов книги покупок») налоговой декларации заявлен вычет по НДС на основании счет-фактуры, составленной до даты государственной регистрации;

- код ошибки «8» означает, что в разделах 8-12 налоговой декларации по НДС некорректно указан код вида операции, предусмотренный приказом ФНС России от 14 марта 2016 года № ММВ-7-3/136@ «Об утверждении перечня кодов видов операций, указываемых в книге покупок, применяемой при расчетах по налогу на добавленную стоимость, дополнительном листе к ней, книге продаж, применяемой при расчетах по налогу на добавленную стоимость, дополнительном листе к ней, а также кодов видов операций по налогу на добавленную стоимость, необходимых для ведения журнала учета полученных и выставленных счетов-фактур»;

- код ошибки «9» означает, что допущены ошибки при аннулировании записей в разделе 9 «Сведения из книги продаж» (приложении 1 к разделу 9 «Сведения из дополнительных листов книги продаж») налоговой декларации, а именно сумма НДС, указанная с отрицательным значением, превышает сумму НДС, указанную в записи по счету-фактуре, подлежащей аннулированию, либо отсутствует запись по счету-фактуре, подлежащая аннулированию.

Таким образом, после получения Требования от налогового органа в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота Вам необходимо:

1. Передать налоговому органу квитанцию о приеме Требования в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в течение шести дней со дня его отправки налоговым органом;

2. В отношении записей, указанных в Требовании, проверить правильность заполнения налоговой декларации, сверить запись, отраженную в налоговой декларации, со счетом-фактурой, обратив внимание на корректность заполнения реквизитов записей, по которым установлены Расхождения: даты, номера, суммовые показатели, правильность расчета суммы НДС в зависимости от налоговой ставки и стоимости покупок (продаж). Если счет-фактура принимался к вычету по частям (несколько раз), необходимо также проверить общую сумму НДС, принятую к вычету по всем записям такого счета-фактуры, в том числе с учетом предыдущих налоговых периодов;

3. Представить в налоговый орган уточненную налоговую декларацию с корректными сведениями при выявлении в представленной налоговой декларации по НДС ошибки, приводящей к занижению суммы налога к уплате;

4. Если ошибка в налоговой декларации не повлияла на сумму НДС, представить пояснения с указанием корректных данных. Также рекомендуется представить уточненную налоговую декларацию. 

В соответствии с абзацем четвертым пункта 3 статьи 88 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) пояснения к налоговой декларации по НДС представляются в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота по формату, установленному приказом ФНС России от 16 декабря 2016 года № ММВ-7-15/682@ «Об утверждении формата представления пояснений к налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость в электронной форме». При этом, при представлении указанных пояснений на бумажном носителе такие пояснения не считаются представленными.

5. Если после проверки Вами корректности заполнения налоговой декларации ошибки не выявлены, об этом необходимо уведомить налоговый орган путем представления пояснений.

В соответствии с пунктом 3 статьи 88 Кодекса пояснения либо уточненная налоговая декларация представляются в налоговый орган в течение пяти дней с даты получения Требования.

При представлении пояснений в адрес налогового органа Вы вправе, в соответствии с пунктом 4 статьи 88 Кодекса, дополнительно представить документы, подтверждающие достоверность данных, внесенных в налоговую декларацию.

Напоминаем Вам, что в случае неисполнения обязанности по передаче налоговому органу квитанции о приеме Требования налоговым органом в течение 10 дней со дня истечения срока, установленного для передачи указанной квитанции, установленного пунктом 5.1 статьи 23 Кодекса, согласно подпункту 2 пункта 3 статьи 76 Кодекса может быть принято решение о приостановлении операций по Вашему банковскому счету.

Кроме того, в случае неисполнения Вами установленной пунктом 5.1 статьи 23 Кодекса обязанности по обеспечению получения от налогового органа по месту нахождения документов в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в течение 10 дней может быть принято решение о приостановлении операций по Вашему банковскому счету в соответствии с пунктом 1.1 статьи 76 Кодекса.

Дополнительно сообщаем, что отправка Требований, содержащих коды возможных ошибок с «5» по «9», запланирована после 25 января 2019 года.


В целях снижения налоговых рисков
во избежание технических ошибок в представленной декларации по НДС мы рекомендуем проверить информацию о контрагентах, которая содержится в вашей учетной (бухгалтерской) системе, на предмет правильности занесения в систему ИНН и КПП контрагентов. Можно воспользоваться, например, онлайн-сервисом, размещенным на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru, http://npchk.nalog.ru).
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На сайте www.nalog.ru в рубрике НДС2017 содержатся все необходимые нормативные документы для правильного формирования налоговой декларации по НДС и ответы на вопросы налоговлательщиков.
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Частые ошибки в декларациях по НДС и как их избежать в целях снижения налоговых рисков в ходе камеральных проверок
	№п/п
	ошибка
	комментарий
	Как избежать ошибок

	1
	Неправильный код операции
	От кода операций зависит алгоритм проверки. Если в итоге не получится сравнить счета-фактуры будет направлено требование для представления пояснений.
	приказ ФНС России от 14 марта 2016 г. № ММВ-7-3/136@

ФНС России  разработаны методические рекомендации  с примерами по применению КВО в книге покупок и книге продаж, размещены на сайте ФНС России

	2
	Неверные реквизиты счета-фактуры
	счета-фактуры с неточными номерами, датами у контрагентов в книге покупок и продаж по сделке, при установлении расхождений, будет направлено требование для представления пояснений
	Важно правильно переносить в книгу покупок реквизиты из поступившего счета-фактуры. Исключение — нули в начале номера счета-фактуры переписывать не обязательно. Например, вместо 000000057 можно указать 57. Если же ноль стоит в середине номера, пропускать его нельзя. Например, номер 7000005 нужно в таком виде и указать в книге покупок.

	3
	ИНН контрагента неверный
	ИНН должен быть правильный. Не указывать ИНН можно только в определенных ситуациях. Например, если компания ввезла товары, приобретенные у иностранного поставщика. Но тогда должен быть правильный код операции — 19 или 20.
	Проверить ИНН контрагента можно на сайте nalog.ru в разделе «Электронные сервисы».

	4
	Раздробили стоимость товаров
	Стоимость товаров — это один из основных показателей, по которым программа сравнивает счета-фактуры. Если компания приведет частичную стоимость, программа скорее всего не сможет провести сверку счетов-фактур. Будет направлено требование для представления пояснений.
	В графе 15 книги покупок указывайте полную стоимость товаров из графы 9 счета-фактуры. Даже если компания заявила вычет по счету-фактуре частично. А в графе 16 книги  сумма  принятая к вычету

	5
	Лишние или недостающие счета-фактуры
	– начисленный НДС в разделе 3 меньше, чем сумма по счетам-фактурам в разделе 9;
– вычеты в разделе 3 больше, чем сумма по счетам-фактурам в разделе 8.
В данном случае нарушены контрольные соотношения 1.27 или 1.28 (приложение к письму ФНС России от 23 марта 2015 г. № ГД-4-3/4550). Для налоговых агентов и экспортеров при расчете учитывают также разделы 2, 4–6. При получении требования необходимо  уточнить (исправить) раздел 3, добавить или убрать счета-фактуры в разделах 8 или 9 Будет направлено требование  необходимо представить уточненную декларацию
	Перед отправкой декларации необходимо проверить контрольные соотношения. Обычно это можно сделать в учетной программе или с помощью спецоператора. Если согласно протоколу проверки нарушены соотношения 1.27 и 1.28, то в разделах 8 или 9 Или, возможно, в разделе 3 необходимо исправить счета-фактуры

	6
	Неверный номер заявления о ввозе товаров
	Компании, которые ввозят товары из Белоруссии, Казахстана, Киргизии или Армении, в графе 3 книги покупок приводят неверный  номер заявления о ввозе товаров и уплате косвенных налогов. Будет направлено требование о представлении пояснений
	Необходимо указывать 16-значный регистрационный номер заявления из раздела 2, который определяет налоговая (письмо от 21 марта 2016 г. № ЕД-4-15/4611). Если компания сдавала заявление в электронном виде, то этот номер инспекторы приводят в электронном сообщении о проставлении отметки об уплате налога. 

	7
	Неверный номер таможенной декларации
	Импортеры в графе 3 книги покупок приводят номер таможенной декларации. По нему программа сверяет данные с базой таможни. Если указать неверный или неполный номер, будет направлено требование для представления пояснений.
	в графе 3 книги покупок необходимо указать полный номер таможенной декларации. Он содержится в первой строке графы, А таможенной декларации.
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