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«Об изменениях и дополнениях, внесённых в отдельные законодательные акты Российской Федерации

по вопросам противодействия коррупции»
Президент РФ и Правительство РФ в комплексе ключевых вопросов обеспечения национальной безопасности в современных условиях особо выделяют проблему борьбы с коррупцией во взаимосвязи с общими проблемами противодействия организованной и экономической преступности и терроризму. 

Поскольку государственная коррупция стала одним из тормозов развития не только отдельных стран, но и мирового хозяйства в целом, она начала рассматриваться, начиная примерно с 1980-х как одна из главных забот международной политики. 

Цели борьбы с коррупцией могут быть разные: немедленное повышение эффективности в частном секторе, долгосрочная динамическая эффективность экономики, ее рост, социальная справедливость, политическая стабильность. Соответственно избранной цели используют наиболее подходящие меры по борьбе с коррупцией. 

В качестве наиболее простого инструмента часто выбирают реформы законодательства - не только и не столько ужесточение наказаний за коррупцию, сколько упрощение и уменьшение государственного контроля (уменьшение частоты проверок, понижение налогов) для снижения самих возможностей злоупотреблять служебным положением. В арсенале государственных мер по борьбе с коррупцией есть и довольно простые меры по элементарному ужесточению контроля.

Законодательство в сфере противодействия коррупции в Российской Федерации динамично развивается. В 2014 – 2015 годах в законодательные акты был внесён ряд изменений и дополнений.

В 2014 году в соответствии со статьей 4 Указа Президента РФ от 11.04.2014 № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014 - 2015 годы» пункт 3 Указа Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» дополнен подпунктом «л», в соответствии с которым на подразделения кадровых служб по профилактике коррупционных и иных правонарушений возложена следующая функция:

«л) анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, сведений о соблюдении федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и соблюдении установленных для них запретов, ограничений и обязанностей, а также сведений о соблюдении гражданами, замещавшими должности федеральной государственной службы, ограничений при заключении ими после ухода с федеральной государственной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами».

В случае выявления в ходе проводимого анализа нарушений в отношении государственного гражданского служащего, в соответствии с «Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», утверждённым Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065, назначается проверка.

Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 453 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» в Положение, утверждённое Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065, внесены изменения, которые определяют, что проверка (подпункт «а» пункт 1 Положения) достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 559
- в отношении граждан, претендующих на замещение должностей федеральной государственной службы, проводится на отчетную дату;

- в отношении федеральных государственных служащих за отчетный период и за два года, предшествующие отчетному периоду;

Этим же Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 453 в подпункт «в» пункта 1 Положения, утверждённого Указом Президента РФ от 21.09.2009 
№ 1065 внесены изменения, которые определяют, что проверка соблюдения государственными служащими (лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации) ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами проводится за три года, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для её осуществления.

В ходе проведения проверки, в соответствии с п.24 Положения,  утверждённого Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065 государственный служащий вправе:

а) давать пояснения в письменной форме: в ходе проверки и по результатам проверки;

б) представлять дополнительные материалы и давать по ним пояснения в письменной форме;

в) обращаться в Управление кадров с подлежащим удовлетворению в течение семи рабочих дней (при наличии уважительной причины - в срок, согласованный с государственным служащим) ходатайством о проведении с ним беседы, в ходе которой он  должен быть проинформирован о том, какие представленные им сведения и соблюдение каких требований к служебному поведению подлежат проверке.

Указом Президента РФ от 11.04.2014 № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014 - 2015 годы» внесены аналогичные изменения в Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ (ред. от 22.12.2014) «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»:

Проверка  достоверности и полноты сведений о расходах проводится за отчетный период и за два года, предшествующие отчетному периоду.

Федеральным законом от 22.12.2014 № 431-ФЗ «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» внесены изменения в пункт 1 ст. 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» который  определяет, что государственные гражданские служащие:

«…обязаны ежегодно в сроки, установленные для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений (далее - отчетный период), если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки.

Гражданский служащий может представлять уточнённые сведения в течении одного месяца со дня окончания срока представления сведений о доходах (расходах).

Тем же Федеральным законом от 22.12.2014 № 431-ФЗ «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» статья 1 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ дополнена следующим положением:

«Настоящий Федеральный закон в целях противодействия коррупции определяет порядок и механизм обращения в доход Российской Федерации имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы».

Кроме того, Федеральным законом от 22.12.2014 № 431-ФЗ «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» внесены следующие изменения и дополнения в Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ:

Статья 2 Часть 1 пункт 1 подпункт «д» устанавливает контроль за расходами лиц, замещающих (занимающих): «должности федеральной государственной службы, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

Федеральным законом от 22.12.2014 № 431-ФЗ внесены изменения в часть 4 ст. 8 ФЗ-230, которая в новой редакции  определяет, что представленные сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), размещаются в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах федеральных государственных органов.
В настоящее время в отношении всех государственных служащих Федеральной налоговой службы указанные сведения размещаются на официальном сайте службы.

Сотрудниками отдела разработан и находится на внутриведомственном согласовании проект приказа ФНС России «Об утверждении перечня должностей, замещение которых влечёт за собой размещение сведений о доходах, расходах на официальном сайте Федеральной налоговой службы». Проектом данного приказа предусмотрено значительное сокращение должностных лиц указанной категории. 

Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» утверждена новая форма справки
о доходах и расходах.

С 1 января 2015 года указанные сведения (о доходах и расходах) подаются в одной справке, форма справки унифицирована и является единой как для лица, поступающего на государственную гражданскую службу, так и для государственного гражданского служащего и членов его семьи (супруги, супруга, несовершеннолетних детей). 

При заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера следует руководствоваться методическими рекомендациями Минтруда России от 13.02.2015 № 18-0/10/П-762.

Одним из направлением деятельности отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений, является обеспечение работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Пункт 1 статьи 19 «Урегулирование конфликта интересов на гражданской службе» Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» определяет, что конфликт интересов - ситуация, при которой личная заинтересованность гражданского служащего влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью гражданского служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации, способное привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации.

Случаи возникновения у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в соответствии с пунктом 2 статьи 19 (79-ФЗ), предотвращаются в целях недопущения причинения вреда законным интересам граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации.

Пункт 3 статьи 19 (79-ФЗ): Под личной заинтересованностью гражданского служащего, которая влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей, понимается возможность получения гражданским служащим при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для гражданского служащего, членов его семьи или лиц, указанных в пункте 5 части 1 статьи 16 настоящего Федерального закона, а также для граждан или организаций, с которыми гражданский служащий связан финансовыми или иными обязательствами. В случае возникновения у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, гражданский служащий обязан проинформировать об этом представителя нанимателя в письменной форме.

Пункт 3.1. Предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения гражданского служащего, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в его отказе от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.

(часть 3.1 введена Федеральным законом от 21.11.2011 № 329-ФЗ)

Пункт 3.2. Непринятие гражданским служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение гражданского служащего с гражданской службы.

(часть 3.2 введена Федеральным законом от 21.11.2011 № 329-ФЗ)

Пункт 4. Представитель нанимателя, которому стало известно о возникновении у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, вплоть до отстранения гражданского служащего, являющегося стороной конфликта интересов, от замещаемой должности гражданской службы в порядке, установленном настоящим Федеральным законом.

Пункт 4.1. Непринятие гражданским служащим, являющимся представителем нанимателя, которому стало известно о возникновении у подчиненного ему гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, является правонарушением влекущим увольнение гражданского служащего, являющегося представителем нанимателя, с гражданской службы.

(часть 4.1 введена Федеральным законом от 21.11.2011 № 329-ФЗ)

Пункт 5. Для соблюдения требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулирования конфликтов интересов в государственном органе, федеральном государственном органе по управлению государственной службой и государственном органе субъекта Российской Федерации по управлению государственной службой (далее - орган по управлению государственной службой) образуются комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов (далее - комиссия по урегулированию конфликтов интересов).
При возникновении на государственной службе конфликтов интересов, необходимо руководствоваться письмом Минтруда России от 15.10.2012 
№ 18-2/10/1-2088 «Об обзоре типовых случаев конфликта интересов на государственной службе Российской Федерации и порядке их урегулирования».

Указом Президента Российской Федерации от 08.03.2015 «О некоторых вопросах противодействия коррупции» в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», внесено дополнение, которое предусматривает ещё одно основание для проведение заседания комиссии в Центральном аппарате ФНС России, а именно: 
«заявление государственного служащего о невозможности выполнить требования Федерального закона от 7 мая 2013 г. № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами в связи с арестом, запретом распоряжения, наложенными компетентными органами иностранного государства в соответствии с законодательством данного иностранного государства, на территории которого находятся счета (вклады), осуществляется хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранном банке и (или) имеются иностранные финансовые инструменты, или в связи с иными обстоятельствами, не зависящими от его воли или воли его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
В 2014 году в  Федеральный закон от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» был внесён ряд изменений и дополнений следующими федеральными законами:

- Федеральный закон от 02.04.2014 № 53-ФЗ «О внесении изменений в статью 60.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 22.12.2014 № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»;
- Федеральный закон от 31.12.2014 № 509-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 31.12.2014 № 510-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Федеральным законом Российской Федерации от 12.12.2014 № 431-ФЗ в статью 17 Федерального закона № 79-ФЗ  внесены следующие изменения. 
Так, в пункт 3 части 1 данной статьи определяет, что в связи с прохождением гражданской службы гражданскому служащему запрещается:

«заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке), если иное не предусмотрено федеральными законами, или если в порядке, установленном нормативным правовым актом Российской Федерации или субъекта Российской Федерации в соответствии с федеральными законами или законами субъекта Российской Федерации, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией.
Обязанность сообщать сведения об источнике средств, за счет которых приобретено имущество, находящееся за пределами территории Российской Федерации, распространяется на должности  федеральной государственной гражданской службы, отнесенные к высшей группе должностей, а также исполнение обязанностей по должности предусматривающий допуск к сведениям особой важности, и предусматривает участие в подготовке решений, затрагивающих вопросы суверенитета и национальной безопасности Российской Федерации (в соответствии с ч. 1 ст. 2 ФЗ от 07.052013 N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации».

При этом не распространяется данный запрет на служащих, замещающих должности федеральной государственной службы, должности гражданской службы субъектов РФ, должности в Центральном банке Российской Федерации, государственных корпорациях (компаниях), фондах и иных организациях, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов.

Постановлением Правительства РФ от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации» отменено ранее действующее постановление Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2010 г. № 700 «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2010, № 37, ст. 4712).

Работодатель при заключении трудового договора или гражданско-правового договора в течение 2 лет после увольнения гражданина с государственной или муниципальной службы сообщает представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы о заключении такого договора в письменной форме.
Сообщение направляется представителю нанимателя (работодателю) гражданина по последнему месту его службы в 10-дневный срок со дня заключения трудового договора или гражданско-правового договора.
