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О заседании Комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению государственных гражданских

служащих Управления Федеральной налоговой службы

по Республике Карелия в марте 2019 года

       14 марта 2019 года состоялось заседание  Комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной налоговой службы по Республике Карелия и урегулированию конфликта интересов(далее – Комиссия). 

       На заседании Комиссии были рассмотрены 2 уведомления из коммерческих организаций г. Петрозаводска о приеме на работу бывших работников Управления Федеральной налоговой службы по Республике Карелия (далее – Управление).

      В соответствии с представленным в Комиссию заключением за подписью руководителя Управления в период государственной гражданской службы в Управлении в должностные обязанности ни одного ни другого работника не входили функции государственного (административного) управления в отношении вышеуказанных организаций. Уведомления из организаций поступили своевременно. 

       На основании проведенного анализа, Комиссией  в действиях организаций, представивших уведомления, а также бывших государственных гражданских служащих, признаков нарушения антикоррупционного законодательства Российской Федерации не установлено.
       В соответствии с п.п. «а» п. 26.1 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 года № 821, Комиссией принято решение дать согласие бывшим работникам Управления на замещение ими должностей в коммерческих или некоммерческих организациях либо на выполнение работ на условиях гражданско-правового договора в коммерческих или некоммерческих организациях, если отдельные функции по государственному управлению этими организациями входили в их должностные (служебные) обязанности.
       На 11 апреля 2019 года запланировано заседание Комиссии, на котором будет рассмотрено заявление государственного гражданского служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
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