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	Итоги деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в 2017 году
	


В течение 2017 года в налоговых органах Республики Коми проведено 148 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в отношении 148 государственных гражданских служащих. 
На заседаниях комиссий рассмотрено:

- 58 материала, касающиеся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

 - 57 материалов (обращений), касающиеся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового характера;
- 30 материалов (обращений), касающиеся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции; 

- 3 материала (обращения), касающиеся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
На все поступившие уведомления (обращения) в подразделениях налоговых органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений в установленные сроки были подготовлены мотивированные заключения о соблюдении обратившимися государственными служащими статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
В процессе рассмотрения материалов присутствующими на заседаниях членами комиссий приняты открытым голосованием простым большинством голосов следующие решения:
- установить, что государственным гражданским служащим представлены недостоверные и неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (58 решений); 

- дать согласие на замещение государственным служащим должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора (57 решений);
- установить, что государственный гражданский служащий соблюдал требования к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции (30 решений);
- причины непредставления сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей являются объективными и обоснованными (3 решения).
