Итоги деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
УФНС России по Республике Коми за 2011 год

В 2011 году в УФНС России по Республике Коми и всех территориальных органах Федеральной налоговой службы в Республике Коми функционировали комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. Всего 12 комиссий. 
 
[bookmark: _GoBack]В течение 2011 года данными комиссиями проведено 18 заседаний, на которых рассмотрено 86 материалов, в том числе: 
 
· 5 – о представлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; 
· 21 – о несоблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов; 
· 64 – по вопросам обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции; 
· 1 – о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. 
 
По итогам рассмотрения материалов комиссиями установлено 7 нарушений, касающихся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и несоблюдения требований об урегулировании конфликта интересов; 5 государственных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности, 5 материалов направлено в правоохранительные органы. 
 
По 63 государственным служащим, близкие родственники которых являются учредителями, руководителями, главными бухгалтерами организаций или индивидуальными предпринимателями, фактов возникновения конфликта интересов не установлено. В целях недопущения конфликта интересов и впредь комиссией в отношении действий данных работников были даны соответствующие рекомендации.
