Итоги деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
УФНС России по Республике Коми за 2012 год

[bookmark: _GoBack]В 2012 году в Управлении и всех территориальных органах Федеральной налоговой службы в Республике Коми функционировало 12 комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 
 
В течение января - декабря 2012 года проведено 26 заседаний комиссий, на которых рассмотрено 47 материалов, в том числе: 
 
· 5 – обращений, касающиеся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора; 
· 30 – по вопросам обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции; 
· 12 – о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. 
 
По итогам рассмотрения материалов комиссиями установлено одно нарушение, касающееся несоблюдения требований об урегулировании конфликта интересов. 
В других 46 случаях фактов возникновения конфликта интересов и других нарушений не установлено.

