Итоги деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
УФНС России по Республике Коми за 2013 год

В 2013 году Управлении и всех территориальных органах Федеральной налоговой службы в Республике Коми функционируют 11 комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 
 
В течение 2013 года проведено 17 заседаний комиссий, на которых рассмотрено 17 материалов, в том числе: 
· 2 материала, касающиеся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора; 
· 2 материала – о несоблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов; 
· 12 материалов – по вопросам обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции; 
· [bookmark: _GoBack]1 материал – о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. 
В целях исключения представления гражданскими служащими недостоверных или неполных сведений о доходах и имуществе сотрудниками кадровых подразделений при приеме деклараций за очередной отчетный период проводится предварительный сравнительный анализ сведений с показателями предыдущего отчета.

