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	Итоги деятельности антикоррупционных комиссий в 2015 году
	


В 2015 года в налоговых органах Республики Коми проведено 130 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в отношении 130 государственных гражданских служащих.

На заседаниях комиссий рассмотрено:

- 26 обращений государственных служащих о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового характера;

- 98 уведомлений государственных служащих о возможности возникновения конфликта интересов, в случаях, когда их близкие родственники осуществляют  предпринимательскую деятельность в качестве индивидуального предпринимателя или учредителя коммерческой структуры на обслуживаемой Инспекцией территории;
- 3 обращения государственных служащих о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

- 1 материал, касающийся несоблюдения служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;

- 1 материал, касающийся представления гражданским служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

По результатам рассмотрения обращений служащих в подразделениях налоговых органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений подготовлены мотивированные заключения о соблюдении обратившимися государственными служащими статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Все поступившие уведомления с подготовленными мотивированными заключениями и другие материалы рассмотрены по существу обращения в установленные сроки. 
Открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии приняты следующие решения: 

- дать согласие на замещение государственными служащими должностей в коммерческих и некоммерческих организациях либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового характера (26 решений);
- установить, что государственный гражданский служащий соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов (98 решений);

- установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными (5 решений).
