СПРАВКА
о работе с обращениями граждан в  Управлении  Федеральной налоговой службы по Республике Марий Эл за февраль 2018 года.

В Управление Федеральной налоговой службы по Республике Марий Эл за февраль 2018 года поступило на рассмотрение 69 обращений граждан, из них 24 обращения поступило через Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (ЛК-2) и 8 интернет-обращений поступило через Интернет-сервис «Обратиться в ФНС России». На личный прием к И.о. руководителя УФНС России по Республике Марий Эл обратился один гражданин по вопросу возмещения НДС.
 Основную часть обращений граждан составляли вопросы, затрагивающие основания возникновения задолженности по налогам и сборам 15 обращений или 22% от общего числа. По вопросу налогообложения имущества физических лиц поступило - 6 обращений (8,6% от общего числа). По исчислению и уплате транспортного налога – 7 обращений (10% от общего числа). Граждане просили пересчитать сумму налога к уплате в связи с прекращением права собственности на объект налогообложения, направляли сведения для предоставления им льгот по уплате налога. 
Как и в предыдущих периодах, немалую часть составляли  вопросы несостоятельности (банкротства)  индивидуальных предпринимателей и физических лиц 5 обращений или 7,2 % от общего числа, обжалования действий (бездействия) должностных лиц налоговых органов. Отдельное количество писем содержало вопросы уклонение от налогообложения, получение и отказ от ИНН.
     На все обращения граждан даны разъяснения в срок на основании действующего законодательства Российской Федерации.
