ПРОТОКОЛ № 2
заседания Общественного Совета 

при УФНС России по Республике Марий Эл
г. Йошкар-Ола






            10 июня 2014 года

	Председательствовал:
	Л.П.Краев – председатель Общественного совета при УФНС России по Республике Марий Эл, Председатель комиссии по экономическому развитию и поддержке предпринимательства Общественной палаты Республики Марий Эл, член Общественной палаты Республики Марий Эл.


	Присутствовали:
Члены Общественного совета УФНС России по Республике Марий Эл

	Л.А.Киселева – заместитель председателя Общественного совета при УФНС России по Республике Марий, Директор Автономной некоммерческой организации «Бизнес-инкубатор Республики Марий Эл».

В.М.Бочкарев – председатель Марийского Республиканского отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России».

Г.А.Дементьев – генеральный директор Торгово-промышленной палаты Республики Марий Эл.

М.А.Митьшева – Директор Филиала ВГТРК ГТРК «Марий Эл».



	Приглашенные:

	Ф.Ф.Ханафеев – руководитель УФНС России по Республике Марий Эл.
Ю.В.Арсентьева – начальник аналитического отдела УФНС России по Республике Марий Эл.

Т.В.Лаптева – заместитель начальника отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщиками УФНС России по Республике Марий Эл.
Т.А.Моторина – заместитель начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц УФНС России по Республике Марий Эл.
А.Н.Габдрахманова – специалист 1 разряда отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщиками УФНС России по Республике Марий Эл.



Повестка дня:

1. Итоги деятельности УФНС России по Республике Марий Эл за I квартал 2014 года – руководитель УФНС России по Республике Марий Эл.

2. Утверждение Кодекса Этики членов Общественного совета.

3. Повышение качества предоставляемых услуг, в том числе в электронном виде и через сайт налоговой службы. 

4. Разное.


По первому вопросу слушали руководителя УФНС России по Республике Марий Эл Ф.Ф. Ханафеева. 

· Решили: рекомендовать УФНС России по Республике Марий Эл:
· продолжить работу по качественному налоговому администрированию и осуществлять контроль за своевременностью и полнотой поступлений налоговых платежей в бюджеты всех уровней;

· обеспечить полноту проведения контрольных мероприятий по выявлению фактов уклонения от уплаты налогов и сборов, незаконной минимизации налоговых обязательств организациями и физическими лицами;

· обеспечить дальнейшее снижение задолженности по налогам и сборам организаций и физических лиц с акцентом на налоги со специальными налоговыми режимами и судебное взыскание;

· продолжить информационно-разъяснительную работу, используя различные формы информирования, в том числе при взаимодействии со средствами массовой информации, с целью привлечения общественности к реализации государственной налоговой политики.

По второму вопросу обсудили проект Кодекса этики членов Общественного совета.

Решили: с учетом высказанных замечаний и предложений утвердить Кодекс Этики Общественного совета при Управлении Федеральной налоговой службы по Республике Марий Эл.

По третьему вопросу: слушали заместителя начальника отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщиками Т.В.Лаптеву.

Решили: одобрить деятельность УФНС России по Республике 
Марий Эл по повышению качества предоставляемых услуг, в том числе в электронном виде и через сайт ФНС России.

По четвертому вопросу рассматривали письмо некоммерческого партнерства Содействия и развития региональных финансовых организаций о включении кандидатуры А.В.Сельдюкова в состав Общественного совета при УФНС России по Республике Марий Эл.


Решили: решили отказать во включении в состав Совета предложенной кандидатуры.

Председатель Совета





Л.П. Краев

Секретарь Совета





И.В. Протасова




