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ПРОТОКОЛ № 10
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Краев Леонид Петрович, Киселева Лариса Александровна, Бочкарев Василий Михайлович, и.о. руководителя УФНС России по Республике Марий Эл Шаповалов Сергей Валерьевич, сотрудники УФНС России по Республике Марий Эл и ИФНС России по г.Йошкар-Оле.

Повестка дня:
1. Итоги деятельности Управления Федеральной налоговой службы по Республике Марий Эл (далее – Управление) за I квартал 2016 года. 
2. О состоянии работы по формированию налоговой базы объектов недвижимости на основании кадастровой оценки их стоимости. 
3. Результаты работы по привлечению физических лиц к декларированию доходов, полученных в 2015 году. 
4. Работа с налогоплательщиками на примере ИФНС России по г.Йошкар-Оле. Экскурсия по операционному залу №1.
5. Разное.

По первому вопросу: 
Слушали начальника аналитического отдела Управления Ю.В. Арсентьеву.
Отметили, что на объемы налоговых поступлений в первые три месяца 2016 года оказала влияние экономическая ситуация, сложившаяся в России в целом и в Республике Марий Эл в частности, а также ряд объективных обстоятельств. В связи с этим наблюдается тенденция снижения объемов налоговых поступлений по сравнению с первым кварталом 2015 года по основным доходным источникам консолидированного бюджета Российской Федерации.
Вместе с тем, в республике отмечается прирост поступлений налога на имущество организаций и по налогам, уплачиваемым в рамках специальных налоговых режимов.

Решили:
1. Отметить снижение объемов налоговых поступлений во все уровни бюджетов, связанное с неблагоприятной экономической ситуацией.
2. Рекомендовать руководству УФНС России по Республике Марий Эл принять необходимые меры для обеспечения более полного поступления налогов и сборов во все уровни бюджетов в 2016 году.

По второму вопросу:
Слушали начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц Управления Г.Г. Вохминцеву.
Отметили, что в Республике Марий Эл в целях расчета  налога на имущество организаций принят ряд документов, в соответствии с которыми:
- уполномоченным органом исполнительной власти Республики Марий Эл по формированию перечня объектов недвижимого имущества в Республике Марий Эл, признаваемых объектом налогообложения по налогу на имущество организаций, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость по состоянию на 1 января года налогового периода определено Министерство государственного имущества Республики Марий Эл;
- на Министерство государственного имущества Республики Марий Эл  возложены полномочия по проведению мероприятий по определению вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и нежилых помещений для целей налогообложения и по созданию и организации деятельности Комиссии по рассмотрению вопросов, касающихся определения вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и нежилых помещений для целей налогообложения;
- утвержден состав сведений,  подлежащих включению в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций определяется как кадастровая стоимость.
В 2016 году Министерством финансов Республики Марий Эл в Управление направлен План мероприятий по подготовке к введению на территории Республики Марий Эл налогообложения имущества физических лиц и организаций (в отношении отдельных объектов недвижимости) на основе кадастровой стоимости с 1 января 2017 года. 
Решили:
1. Принять информацию к сведению.
2. Рекомендовать руководству УФНС России по Республике Марий Эл регулярно информировать население через СМИ о ходе подготовки к введению на территории Республики Марий Эл налогообложения имущества физических лиц и организаций ( в отношении отдельных объектов недвижимости) на основе кадастровой стоимости с 1 января 2017 года.


По третьему вопросу:
Слушали начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц Управления Г.Г.Вохминцеву.
Отметили, что по состоянию на 01.05.2016 года  в территориальные налоговые органы ФНС России по Республике Марий Эл было представлено 11375 налоговых деклараций формы 3-НДФЛ за 2015 год физическими лицами, обязанными декларировать полученные доходы. Общая сумма налога, подлежащая к доплате, составила 39,5 млн рублей. За аналогичный период прошлого года сумма составляла 20,9 млн рублей (+18,6 млн рублей).
Доля физических лиц, продекларировавших свои доходы в 2016 году, составила 75,6% от числа физических лиц, обязанных представить налоговую декларацию.                
Основная часть физических лиц, которыми не исполнена обязанность по представлению налоговых деклараций - это лица, получившие доход, с которого не удержан НДФЛ налоговыми агентами - 2005 человек или – 55 % от общего количества не представивших налоговые декларации.
Решили:
Принять информацию к сведению.

По четвертому вопросу:
Слушали начальника ИФНС России по г.Йошкар-Оле В.Д.Чекушкина. Отметили, что по итогам деятельности за первый квартал 2016 года в ИФНС России по г. Йошкар-Оле (далее – Инспекция) поступило 54217 документов налоговой и бухгалтерской отчетности, в том числе:
- по телекоммуникационным каналам связи 32315 документов (59,6 % от общего количества документов);
- на бумажных носителях 21902 документов (40,4%).
[bookmark: _GoBack]В целях увеличения количества деклараций, представляемых на бумажном носителе на машиноориентированных бланках с двухмерным штрих-кодом, проводится информирование налогоплательщиков о преимуществах представления отчетности с 2-ШК при личном приеме, на семинарах. Распространяются памятки среди налогоплательщиков.
Инспекцией проводится работа по информированию налогоплательщиков о возможности представления отчетности в электронном виде по ТКС, об интернет-сервисах ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица», «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
С февраля 2016 года Операционный зал №1 оформлен в фирменном стиле ФНС России. Проведено зонирование помещения, выделены зона самообслуживания  налогоплательщиков, зона информирования и заполнения документов, зона ожидания, зона приема. 
Для удобства налогоплательщиков зал оборудован компьютерами общего доступа, где можно заполнить и распечатать налоговые декларации. 
Встречает налогоплательщиков и помогает в выборе услуг администратор зала. Операционный зал №1 оборудован системой управления электронной очередью, с помощью терминала можно оценить качество оказанной услуги.
Решили:
1. Принять информацию к сведению.
2. Отметить высокое качество оказания государственных услуг, а также комфортные условия для налогоплательщиков в ИФНС России по г.Йошкар-Оле.

По пятому вопросу:
Слушали председателя Общественного совета Краева, выступившего с предложениями о ротации Ирины Вячеславовны Протасовой и о включении в состав  Общественного совета кандидатуры Ирины Андреевны Мухаметгазизовой.
Решили:
1. Ротировать И.В. Протасову.
2. Включить в состав Общественного совета Ирины Андреевны Мухаметгазизовой.
 


Председатель
Общественного совета 								Л.П. Краев


Секретарь
Общественного совета								И.В.Протасова

