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ПРОТОКОЛ № 1 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






24 мая 2017 года

Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Л.П.Краев, Л.А.Киселева, И.А.Мухаметгазизова, Р.В.Золотухин, И.В.Кулалаев, В.М.Бочкарев, О.А.Миронова, А.А.Пищик, О.А.Старикова, руководитель УФНС России по Республике Марий Эл К.Л.Князев, специалисты УФНС России по Республике Марий Эл.

Повестка дня:

1. Выборы председателя, заместителя председателя и секретаря Общественного совета.

2. Итоги деятельности  Управления Федеральной налоговой службы по Республике Марий Эл (далее – Управление) за 1 квартал 2017 года. 

3. Декларирование доходов физическими лицами за 2016 год.
4. Обсуждение вопросов для включения в повестку следующего заседания Общественного совета.
По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления К.Л. Князева, который предложил избрать председателем Общественного совета Леонида Петровича Краева.

Решили: единогласно избрать председателем Общественного совета Председателя Общественной палаты Республики Марий Эл по экономическому развитию и поддержке предпринимательства Общественной палаты Республики Марий Эл Леонида Петровича Краева.

Единогласным решением заместителем председателя Общественного совета избран генеральный директор Торгово-промышленной палаты Республики Марий Эл Герман Александрович Дементьев.

Выборы секретаря Общественного совета перенесены на следующее заседание.

По второму вопросу:

Слушали руководителя Управления К.Л. Князева, который доложил о выполнении задач на 2017 год, поставленных в начале текущего года на коллегии Управления:
1. Обеспечение положительной динамики налоговых поступлений.
2. Выполнение показателей во все уровни бюджетов.

3. Эффективное администрирование страховых взносов на обязательное социальное страхование.
4. Снижение совокупной налоговой задолженности. 
5.Повышение эффективности контрольных мероприятий.
6.Обеспечение достоверности сведений, содержащихся в Едином государственном реестре Юридических лиц.

7.Снижение количества жалоб.
Заслушав доклад К.Л. Князева, Общественный совет отметил, что часть поставленных в начале года задач в 1 квартале текущего года  выполнены.

В частности, обеспечена положительная динамика налоговых поступлений  во все уровни бюджетов – более 1 млрд руб. прирост поступлений сложился по федеральному бюджету и по республиканскому бюджету Республики Марий Эл и на 56 млн рублей увеличились налоговые поступления в местные бюджеты.

По показателям динамики налоговых поступлений республика входит в число лидеров Приволжского федерального округа. 

В бюджет мобилизовано 3,2 млрд рублей страховых взносов - на 12,2% больше, чем в 1 квартале 2016 года. В суммовом выражении прирост составил 350,5 млн рублей.

На фоне положительной динамики налоговых поступлений и страховых взносов, сокращения фиктивной миграции, снижения количества жалоб остаются проблемы с совокупной налоговой задолженностью и по отдельным вопросам контрольной работы. 
Решили: 

1. Отметить положительную динамику налоговых поступлений в 1 квартале 2017 года.

2. Рекомендовать руководству УФНС России по Республике Марий Эл сохранить положительную динамику налоговых поступлений, обеспечить высокое качество налогового администрирования, эффективность контрольной работы по всем ее направлениям и работы с налоговой задолженностью.

3. Принять меры по выполнению поставленных задач.

По второму вопросу:

Слушали  заместителя начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов                          Н.Е. Мацеевскую, которая рассказала об особенностях и  о предварительных итогах декларационной кампании по доходам, полученным гражданами в 2016 году.

Общественный совет отметил, что проведение ежегодных декларационных компаний является важнейшим направлением работы налоговых органов по администрированию налога на доходы физических лиц. 

В текущем году наблюдается снижение количества деклараций, представленных индивидуальными предпринимателями, главами крестьянских (фермерских) хозяйств, нотариусами, адвокатами и другими лицами, занимающимися частной практикой, а также рост количества деклараций, представленных с целью получения налоговых вычетов, по сравнению с 2016 годом.
Количество физических лиц, своевременно представивших декларации из числа обязанных - 8465. Процент привлечения к декларированию по сравнению с прошлым годом увеличился и составил 75,4% (на 01.05.2016 он составлял 64,4 % ). 

        По состоянию на 01.05.2017 года по доходам 2016 года не продекларировали свои доходы в целом по республике 2896 налогоплательщиков.  

 Решили:

1.Принять информацию к сведению.

2.Обеспечить информирование налогоплательщиков об обязанности декларирования доходов и о последствиях несвоевременного исполнения данной обязанности.

По третьему вопросу:
Слушали председателя Общественного совета Л.П. Краева, который предложил членам Общественного совета изучить предложенные Управлением вопросы для включения в повестку следующих заседаний Общественного совета и внести свои предложения, а также провести следующее заседание Общественного совета с выездом в одну из налоговых инспекций республики. 

Решили:

1.Принять информацию к сведению.
2.Провести очередное заседание Общественного совета с выездом в одну из налоговых инспекций Республики Марий Эл.

Председатель Совета







Л.П. Краев


