Ответы на вопросы, поступившие в ходе видеоконференции, посвященной вопросам предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим свою деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.

Вопрос 1. Кадастровая деятельность, например, почему-то не подпадает, хотя по факту снижение оборотов в моем предприятии больше чем 50%.
Ответ. Отнесение того или иного вида деятельности к отраслям российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением короновирусной инфекции, определено Правительством РФ в Постановлении от 03.04.2020 № 434 (с учётом дополнений). Налоговые органы для целей выдачи субсидий руководствуются установленным этим Постановлением перечнем и не могут дополнять или изменять его. В настоящее время виды деятельности, связанные с проведением кадастровых работ, в данный перечень не включены.
Вопрос 2. Компания попала в список для получения субсидии, а сотрудники устроены на 0,5 ставки. Заявление можно подать сразу за апрель-май. Верно?
Ответ. Количество работников для определения размера субсидий определяется на основе отчётности по форме «Сведения о застрахованных лицах», утверждённой постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 01.02.2016 № 83п. Показатели данной формы содержат информацию о работниках без учёта степени их занятости. Заявление на получение субсидии сразу за апрель и май подать возможно.
Вопрос 3. Можно ли подать заявление в электронном виде без электронной подписи?
Ответ. Постановлением Правительства РФ от 24.04.2020 № 576 «Об утверждении Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий …» предусматривает две формы подачи заявления в электронном виде: по телекоммуникационным каналам связи и через личный кабинет налогоплательщика – юридического лица (личный кабинет налогоплательщика – индивидуального предпринимателя). Обе эти формы предполагают обязательное наличие электронной подписи.
Вопрос 4. Сейчас существует проблема со счетом начисления. Заполнена форма правильно (подтверждено работниками налоговой), но машина пишет, что неверный счет. Скажите, что это за проблема и не станет ли она препятствием для выдачи субсидий?
Ответ. Мы не исключаем, что возможны отдельные технические проблемы. Если у претендента на получение субсидии все реквизиты заполнены верно, то можно обратиться в налоговую инспекцию для выяснения причин и устранения ошибки.
Вопрос 5. Здравствуйте! попадает ли ИП с основным ОКВЭД 47.19, если в постановлении написаны ОКВЭД 47,19,1 и 47,19,2; но, если смотреть справочник ОКВЭД, то 47.19-это основная группа, в которую входят только 2 этих кода-47,19,1 и 47,19,2.

Ответ. Налоговые органы для целей выдачи субсидий руководствуются установленным Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 434 (с учётом дополнений)  перечнем видов деятельности и не могут дополнять или изменять его. Вместе с тем, Постановлением Правительства от 12.05.2020 № 657 коды 47.19.1 и 47.19.2 заменены обобщающим кодом 47.19. В связи с этим, индивидуальный предприниматель с основным кодом ОКВЭД 47.19 в настоящее время имеет право претендовать на получение субсидии.
Вопрос 6. Добрый день, а если попадает дополнительные оквэды, а не основной?
Ответ. В соответствии с абзацем 2 пункта 1 Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий … (утверждены Постановлением Правительства РФ от 24.04.2020 № 576) получатель субсидии определяется по основному виду экономической деятельности, информация о котором содержится в Едином государственном реестре юридических лиц или Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей. Соответственно дополнительный ОКВЭД для целей выдачи субсидий использован быть не может.

Вопрос 7. Здравствуйте, За основу берется только основной ОКВЭД? Деятельность ведется по разным направлениям, соответственно, в выписке зарегистрированы и другие ОКВЭД. И один из них подпадает под субсидии.
Ответ. В соответствии с абзацем 2 пункта 1 Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий … (утверждены Постановлением Правительства РФ от 24.04.2020 № 576) получатель субсидии определяется по основному виду экономической деятельности, информация о котором содержится в Едином государственном реестре юридических лиц или Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей. Соответственно дополнительный ОКВЭД для целей выдачи субсидий использован быть не может.

Вопрос 8. Отказ в выдаче субсидий, как то можно обжаловать?
Ответ. Все действия или бездействия налоговых органов могут быть обжалованы в установленном порядке. Вопросы выдачи субсидий в этой части не являются исключением.
Вопрос 9. В случае наличия недоимок до 1 марта в сумме более 3000 руб. можно ли рассчитывать на субсидию при погашении всех недоимок в ближайшее время?

Ответ. В случае наличия недоимки по состоянию на 01.03.2020 на получение субсидии можно претендовать только в случае погашение недоимки до момента подачи заявления на получение субсидии.
Вопрос 10. Добрый день! В штате 15 человек. В марте 3 человека уволились по собственному желанию. На их места приняли новых людей. То есть штат сохранен полностью. На 1 мая все работают, никто не уволен. Однако, в СЗВМ за март 18 человек, а в апреле 15 человек. Штат сохранен ни 100%, а субсидия не положена?
Ответ. Количество работников для определения размера субсидий определяется на основе отчётности по форме «Сведения о застрахованных лицах», утверждённой постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 01.02.2016 № 83п и по правилам, определённым для этой формы. Если в соответствии с правилами заполнения данной формы имеется снижение количества работников более допустимого (более 10 %), то право на получение субсидии утрачивается.
Вопрос 11. Варианты подачи заявления без эл. подписи?
Ответ. Определённые Правительства РФ от 24.04.2020 № 576 «Об утверждении Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий …» формы подачи заявления на получение субсидии в электронном виде предполагают использование электронной подписи. Вместе с тем имеются и неэлектронные формы подачи заявлений – на бумажном носителе, которые заверяются физической (рукописной) подписью.
Вопрос 12. Получается, что субсидии будут в полном объеме выплачиваться и на сотрудников, которые находятся в декрете или в отпуске по уходу за ребенком, т.к. они указаны в СЗВ-М?
Ответ. Да, это так.

Вопрос 13. Химчистка с основным ОКВЭД 13.92 попадает?
Ответ. В Перечне, утверждённом Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 434 (с учётом дополнений) указан вид деятельности, связанный с услугами химической чистки – ОКВЭД 96.01. Однако получатель субсидии определяется по основному виду экономической деятельности. Если в качестве основного вида деятельности в ЕГРЮЛ (ЕГРИП) указан 13.92 (производство готовых текстильных изделий, кроме одежды), то лицо не имеет право на получение субсидии, так как этот вид деятельности в данном перечне не поименован.

Вопрос 14. Постановление не доработано; очень много оквэдов не учтено, ждем изменений.
Ответ. При внесении изменений в Постановления Правительства РФ, связанных с выдачей субсидий, работа налоговых органов будет скорректирована в соответствии с этими изменениями.
Вопрос 15. Получается, что субсидии получим и за сотрудников, которые находятся в декретном отпуске и в отпуске по уходу за ребенком, т.к. они указаны в СЗВ-М? Хотя з/п им не начисляется.
Ответ. Для расчёта размера субсидии учитываются все работники, указанные в отчётности по форме СЗВ-М, даже если по установленным законом основаниям им не начисляется заработная плата (в частности в связи с нахождением в отпуске по уходу за ребенком).

Вопрос 16. Компания попала в список для получения субсидий, а сотрудники устроены на 0,5 ставки. Какая в указанном случае будет сумма субсидии?
Ответ. Количество работников для определения размера субсидий определяется на основе отчётности по форме «Сведения о застрахованных лицах», утверждённой постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 01.02.2016 № 83п. Показатели данной формы содержат информацию о работниках без учёта степени их занятости. Сумма субсидий будет определяться как произведение всей численности работников (без учёта степени занятости) на размер МРОТ (12 130 руб.).
Вопрос 17. Где можно посмотреть полный список оквэдов пострадавших организаций ?
Ответ. Перечень видов деятельности, признанных наиболее пострадавшими в условиях ухудшения ситуации в экономики в связи с новой короновирусной инфекцией определён Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 434 «Об утверждении перечня отраслей экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой короновирусной инфекции» (с учётом дополнений). Данный документ имеется в открытым доступе в сети «Интернет» на официальных сайтах Правительства РФ и ФНС России.
Вопрос 18. Первый ОКВЭД в выписке или основной ОКВЭД берется.
Ответ. В соответствии с абзацем 2 пункта 1 Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий … (утверждены Постановлением Правительства РФ от 24.04.2020 № 576) получатель субсидии определяется по основному виду экономической деятельности, информация о котором содержится в Едином государственном реестре юридических лиц или Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.

Вопрос 19. В штате я и 1 работник, ИП на ПСН. Положена ли субсидия?
Ответ. Для определения права на получение субсидий имеется 6 критериев, определённых в пункте 3 Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий … (утверждены Постановлением Правительства РФ от 24.04.2020 № 576), среди которых отнесение отрасли, в которой ведётся деятельность к определённым наиболее пострадавшим отраслям российской экономики, отсутствие задолженности по налогам по состоянию на 01.03.2020 в размере, превышающем 3 тыс. руб., неснижение численности работников более, чем на 10 % и другие. Непосредственно количественный состав работников учитывается при расчёте размера субсидий, однако, в отличии показателя от динамики численности персонала, не является основанием для отказа в выдачи субсидий. То есть если был 1 работник в марте 2020 года и остался 1 работник в апреле и мае, то условие о сохранении рабочих мест является выполненным.
Вопрос 20. Добрый день! С выделенной субсидии на работников необходимо ли уплатить страховые взносы, НДФЛ? И нужно ли субсидию как-то отражать в отчетности РСВ и 6-НДФЛ?

Ответ. При получении субсидии хозяйствующим субъектом (индивидуальным предпринимателем или организацией) налоговых обязательств не возникает. Однако, если работодатель направляет субсидии на выдачу заработной платы, то обложение заработной платы производится в общем порядке, то есть исчисляются НДФЛ и страховые взносы.
Вопрос 21. Еще раз вопрос про ОКВЭД 47.19.Это основная группа, в которую входят только 2 ОКВЭДа, указанных в постановлении-47,19,1 и 47,19,2. т.е. получается логично, что в любом случае предприниматель ведет деятельность по этим Оквэд. Почему тогда не попадает под выплату субсидии?
Ответ. Налоговые органы для целей выдачи субсидий руководствуются установленным Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 434 (с учётом дополнений) перечнем видов деятельности и не могут его самостоятельно дополнять или изменять ни в каком случае. Вместе с тем, Постановлением Правительства от 12.05.2020 № 657 коды 47.19.1 и 47.19.2 заменены обобщающим кодом 47.19. В связи с этим, индивидуальный предприниматель с основным кодом ОКВЭД 47.19 в настоящее время имеет право претендовать на получение субсидии.

Вопрос 22. Здравствуйте! Деятельность рынков и ярмарок приостановлена полностью по Указу Главы РМ. ОКВЭД 68.20.2. Положена ли субсидия?
Ответ. В Перечне, утверждённом Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 434 (с учётом дополнений) ОКВЭД 68.20.2 в настоящее время не поименован, поэтому, несмотря на действовавшие ограничения, возможности для выдачи субсидий по этому виду деятельности не имеется.

Вопрос 23. Добрый день. Можно ли субсидию направить на уплату налогов и страховых взносов?
Ответ. Да, это возможно.

Вопрос 24. Если на сайте написано заявление принято но некорректно указан банковский счет (видимо наименование банка) как это понимать? оно принято?
Ответ. Да, в этом случае заявление принято и по нему будет принято решение. Но в части вопроса о корректности банковского счёта возникали отдельные технические ошибки. Если причиной такого статуса заявления является техническая ошибка, то она будет поправлена.

Вопрос 25. Где на сайте ФНС посмотреть уведомления на получения или отказ субсидии?
Ответ. На сайте ФНС на главной странице есть специальный раздел «Ваш бизнес пострадал? Получите субсидию от государства!». Там можно проследить ход рассмотрения заявления на получение субсидии и результат такого рассмотрения.
Вопрос 26. Добрый день, ООО «Саранская Логистическая Компания». Организация попадает на получение субсидии, но имеются сотрудники работающие на 0,5 ставки. Как будет рассчитываться  сумма субсидии по данным сотрудникам.
Ответ. Количество работников для определения размера субсидий определяется на основе отчётности по форме «Сведения о застрахованных лицах», утверждённой постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 01.02.2016 № 83п. Показатели данной формы содержат информацию о работниках без учёта степени их занятости. Сумма субсидий будет определяться как произведение всей численности работников (без учёта степени занятости) на размер МРОТ (12 130 руб.).
Вопрос 27. Организация занимается только автоперевозками, с собственности имеется собственный грузовой транспорт. Код по ОКВЭД 52.29 Деятельность вспомогательная прочая, связанная с перевозками, 52.2 Деятельность транспортная вспомогательная. Получается что по этим кодам мы не попадаем на получение субсидий? Каковы наши действия? Спасибо.
Ответ. Да, к сожалению, в настоящее время такая деятельность не подпадает под государственную поддержку в виде субсидий, предусмотренных Постановлением Правительства РФ от 24.04.2020 № 576. Механизма корректировки вида деятельности для целей получения права на субсидию не предусмотрено.
Вопрос 28. У нас оквэд 93.13. ОКВЭД 93 просто нельзя установить?
Ответ. В Перечень, утверждённый Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 434 (с учётом дополнений) включён вид деятельности «Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений» в обобщённом виде – ОКВЭД 93. Соответственно все виды деятельности, относящиеся к этой группе, в том числе ОКВЭД 93.13 относятся к видам деятельности, в отношении которых выдаются субсидии.

