	[bookmark: _GoBack]


	МИНФИН РОССИИ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО РЕСПУБЛИКЕ МОРДОВИЯ
(УФНС России по Республике Мордовия)



ПРОТОКОЛ
заседания Общественного совета при Управлении Федеральной налоговой службы по Республике Мордовия

Саранск
	«
	
	»
	октября
	2016 г
	№
	10




	Председательствовал: 
	Вдовин С.М.

	Секретарь 
	Талалаева Н.А..

	Присутствовали:
	

	Члены Общественного совета:
	Кондрашкина И.И., Герасименко А.В., Громов Г.А., Пакшин К.П., Грановская Н.А., Поздняков А.И., Филиппова Н.А.   

	Руководитель УФНС России по Республике Мордовия

	Вишнякова С.В.

	Заместители руководителя УФНС России по Республике Мордовия

	Шаляев С.Н., Кабанов А.Ф., Чушников В.А.

	Начальники (заместители начальников), специалисты отделов УФНС России по Республике Мордовия
	Фомкин Д.Д., Сухарева С.Г., Полушкин В.Ф., Челмакин Ю.И., Канаева Н.К.., Бояркина С.А., Логинова А.В.,, Кривова В.С.



ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. «О ходе реализации принятых мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Республике Мордовия («налоговые каникулы» докладывает  начальник отдела налогообложения юридических  лиц Л.В.Кувшинова.

2. «О практике применения в Республике Мордовия банкротства граждан»  докладывает начальник отдела урегулирования задолженности и обеспечение процедур банкротства Полушкин В.Ф.  

         	
          1. СЛУШАЛИ:
            Кувшинову Л.В. -  О ходе реализации принятых мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Республике Мордовия («налоговые каникулы»).    
 В своем выступлении Кувшинова Л.В. сообщила , что в соответствии с  законом  от 29 декабря 2014 г. N 477-ФЗ с 1 января 2015 года у субъектов РФ появилось право вводить на своих территориях так называемые налоговые каникулы для "новоиспеченных" индивидуальных предпринимателей.
 Этим законом предусмотрено, что субъект РФ вправе вводить налоговые каникулы в виде нулевой налоговой ставки на два года для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу соответствующих законов субъектов Российской Федерации и перешедших на упрощенную или патентную системы налогообложения (п. 4 ст. 346.20 НК, п. 3 ст. 346.50 НК) и осуществляющих деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах. Причем применение этой ставки не поставлено в зависимость от выбранного налогоплательщиком объекта налогообложения (доходы или доходы минус расходы).
Кто же вправе уйти на налоговые каникулы? А ограничений в данном случае достаточно много.

"Базовые" ограничения

В первую очередь, что претендовать на налоговые каникулы вправе только впервые зарегистрированные индивидуальные предприниматели (далее ИП). Причем в данном случае есть один тонкий момент - получить статус ИП налогоплательщик должен после того, как субъектом РФ будет принят закон о налоговых каникулах. В противном случае, увы, рассчитываться с бюджетом придется в общем порядке. Налогоплательщик, который снимется с учета и вновь зарегистрируется в качестве ИП, не признается впервые зарегистрированным. Соответственно, такой "ход" не позволит ему претендовать на "обнуление" налогового бремени Названное значительно сужает круг индивидуальных предпринимателей, которые смогут реально воспользоваться налоговыми каникулами.
Во-вторых, при соблюдении названных условий нулевую налоговую ставку можно применять только в отношении деятельности в производственной, социальной и научной сферах. При этом законом субъекта РФ должны быть определены конкретные виды деятельности, которые подпадают под эту льготу. 
Что касается продолжительности налоговых каникул. Так, ИП, применяющие ПСН и ведущие льготный вид деятельности, смогут "отдохнуть" от налогов "не более двух налоговых периодов в пределах двух календарных лет". А при применении УСН применять нулевую ставку можно непрерывно в течение двух налоговых периодов.
Налоговые каникулы - это временная мера, направленная на поддержку впервые зарегистрированных ИП. 
      В Республике Мордовия 22 декабря 2015 года был принят закон №97-З «Об  установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для отдельных категорий налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения в Республике Мордовия», в соответствии с которым впервые зарегистрированные  ИП, осуществляющие деятельность в производственной сфере, а именно – обрабатывающие производства, сельское хозяйство, охота, рыболовство, социальной и научной сферах,  перешедшие на УСН вправе воспользоваться ставкой в размере 0 процентов в течение 2 налоговых периодов  при условии, что численность наемных работников не превышает 15 человек и сумма дохода за год не больше 6 млн. рублей
Право на применение налоговой ставки в размере 0 процентов при применении патентной системы налогообложения, предоставляется впервые зарегистрированному ИП, осуществляющему производство одежды, выделку и крашение меха, оказывающего прочие услуги производственного характера, такие как услуги по переработке с/х продуктов и др, а также в социальной сфере при соблюдении следующего условия: предельный размер доходов от реализации, полученных индивидуальным предпринимателем при осуществлении  вида предпринимательской деятельности, в отношении, которого применяется налоговая ставка в размере 0 процентов, не превышает предельный размер дохода, предусмотренный подпунктом 1 пункта 6 статьи 346.45 Налогового кодекса Российской Федерации, уменьшенный в 10 раз.
Следует отметить, что Республика Мордовия уже с 2009 года воспользовалась правом  устанавливать дифференцированные налоговые ставки в пределах от 5 до 15 процентов для налогоплательщиков, выбравших объектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, и снизила указанную ставку до 5%.
Кроме того, ё в соответствии с Законом РМ от 26.11.2015 года №86-З, для налогоплательщиков, основным видом деятельности которых являются научные исследования и разработки, применяющих УСН с объектом налогообложения - доходы, налоговая ставка установлена в размере 1 % . 
Снижение вышеуказанных ставок  также можно рассматривать как компенсационную меру организациям малого бизнеса.
 В целях налогового стимулирования развития малого предпринимательства также предлагалось внести в специальные налоговые режимы изменения в части предоставления права представительным органам местного самоуправления снижать ставки единого налога на вмененный доход с 15 до 7,5 процентов в зависимости от категорий налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности. Однако ни один район в РМ на такие меры не пошел и ставка по ЕНВД на всей территории Мордовии остались на уровне 15%.

РЕШИЛИ:
Принять к сведению выступление начальника отдела налогообложения юридических  лиц Кувшиновой Л.В..

2. СЛУШАЛИ:
Полушкина В.Ф. - О практике применения в Республике Мордовия банкротства граждан.
В своем выступлении Полушкин В.Ф. отметил,  что Федеральным законом от 29 июня 2015 г. № 154-ФЗ «Об урегулировании особенностей несостоятельности (банкротства) на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 154-ФЗ) в Федеральный закон от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) внесены изменения, регулирующие порядок осуществления процедуры банкротства в отношении гражданина-должника, которые вступили в силу с 1 октября 2015 г.
 Основные нормы, регламентирующие банкротство граждан.
Дело о банкротстве гражданина рассматривается арбитражным судом (статья 213.2 Закона о банкротстве). 
 При рассмотрении дела о банкротстве гражданина применяются следующие процедуры (статья 213.2 Закона о банкротстве):
реструктуризация долгов гражданина;
реализация имущества гражданина;
мировое соглашение.   
Заявление гражданина, конкурсного кредитора, уполномоченного органа о признании гражданина банкротом принимается арбитражным судом при условии, что требования к гражданину составляют не менее чем пятьсот тысяч рублей и указанные требования не исполнены в течение трех месяцев с даты, когда они должны быть исполнены, если иное не предусмотрено Законом о банкротстве (пункт 2 статьи 213.3 Закона о банкротстве). 
При этом гражданин вправе подать в арбитражный суд заявление о признании его банкротом в случае предвидения банкротства при наличии обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что он не в состоянии исполнить денежные обязательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей в установленный срок (пункт 2 статьи 213.4 Закона о банкротстве). 
Срок реализации плана реструктуризации долгов гражданина не может превышать три года. 
 В случае признания гражданина банкротом арбитражным судом может быть вынесено определение о временном ограничении права на выезд гражданина из Российской Федерации (пункт 3 статьи 213.24 Закона о банкротстве).  
За совершение противоправных действий при банкротстве и в преддверии банкротства гражданина действующим законодательством предусмотрена как уголовная, так и административная ответственность.
В частности, в соответствии с частью 5 статьи 14.13 КоАП неисполнение гражданином обязанности по подаче заявления о признании соответственно юридического лица либо индивидуального предпринимателя, гражданина банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве), влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.
Следует отметить, что по итогам рассмотрения дела о банкротстве гражданина может не применяться правило об освобождении должника от обязательств. Пункт 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве устанавливает, что освобождение гражданина от обязательств не допускается в случае, если вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к уголовной или административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве, преднамеренное или фиктивное банкротство при условии, что такие правонарушения совершены в данном деле о банкротстве гражданина.   
В Республике Мордовия ситуация сложилась следующая.
По состоянию на 01.10.2016 года в процедурах банкротства находятся  159 физических лиц, в том числе 26 индивидуальных предпринимателей. Из них  90 граждан имеют  задолженность по уплате обязательных платежей и (или) денежных обязательств перед Российской Федерацией в общей сумме 19 058 тыс. рублей. 
В процедуре «Реализация имущества» находится 140 должников с общей суммой задолженности по уплате обязательных платежей и (или) денежных обязательств перед Российской Федерацией в размере 19 130 тыс. руб., в процедуре «Реструктуризация долгов» – 19 гражданин с общей суммой задолженности по обязательным платежам перед бюджетом перед РФ в размере 106 тыс. рублей.
По состоянию на 01.10.2016 года в процедурах банкротства гражданами погашено задолженности на сумму 878 тыс. рублей.

РЕШИЛИ:
Принять к сведению выступление начальника отдела урегулирования задолженности и обеспечение процедур банкротства Полушкина В.Ф.  
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