- В первом полугодии 2017 года проведено 3 проверки в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 года №1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», по результатам которых двое служащих привлечены к дисциплинарной ответственности. Комиссией по соблюдению требований и служебному поведению и урегулированию конфликта интересов проведено 7 заседаний.
По двум материалам установлены нарушения и должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. По пяти материалам приняты положительные решения. Отделом кадров и безопасности УФНС России по РСО-Алания проведено 10 служебных проверок. По восьми установлены факты нарушения должностных обязанностей и применены меры юридической ответственности.
[bookmark: _GoBack]Кроме того проведено два служебных расследования, по одному из которых установлено нарушение антикоррупционного законодательства и  назначена проверка в соответствии с Указом Президента РФ №1065.

