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ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 4.2 ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ
СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ "О НАЛОГЕ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ"

Статья 1

Внести в часть 1 статьи 4.2 Закона Республики Северная Осетия-Алания от 28 ноября 2003 года N 43-РЗ "О налоге на имущество организаций" (газета "Северная Осетия", 2003, 29 ноября; 2016, 13 декабря) следующие изменения:
1) абзац второй изложить в следующей редакции:
"Налоговый период, в котором организации освобождаются от уплаты налога на имущество, исчисляется с даты заключения специального инвестиционного контракта (но не ранее начала следующего налогового периода) до срока выхода проекта на проектную операционную прибыль в соответствии с бизнес-планом инвестиционного проекта, увеличенного на пять лет, но не более чем пятнадцать лет для реализации проектов, объем инвестиций по которым не превышает пятидесяти миллиардов рублей (без учета налога на добавленную стоимость), или не более чем двадцать лет для реализации проектов, объем инвестиций по которым превышает пятьдесят миллиардов рублей (без учета налога на добавленную стоимость).";
2) абзац четвертый изложить в следующей редакции:
"а) предоставление специального инвестиционного контракта (или его нотариально заверенной копии) в налоговый орган по месту постановки организации на налоговый учет;";
3) дополнить абзацем следующего содержания:
"Налог на имущество организации исчисляется в полном объеме, если определенный в соответствии с методикой, указанной в пункте 8 части 2 статьи 18.3 Федерального закона от 31 декабря 2014 года N 488-ФЗ "О промышленной политике в Российской Федерации", совокупный объем расходов и недополученных доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, образующихся в связи с применением мер стимулирования деятельности в сфере промышленности в отношении проекта, реализуемого в соответствии со специальным инвестиционным контрактом, превысил пятьдесят процентов от общего объема капитальных вложений в проект, размер которых предусмотрен специальным инвестиционным контрактом, с даты этого превышения.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2021 года.
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