Документ предоставлен КонсультантПлюс


	28 апреля 2023 года
	N 25-РЗ




ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 4 ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ
СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ "О ТРАНСПОРТНОМ НАЛОГЕ
В РЕСПУБЛИКЕ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ"

Статья 1

Внести в пункт 2 части 1 статьи 4 Закона Республики Северная Осетия-Алания от 20 октября 2011 года N 30-РЗ "О транспортном налоге в Республике Северная Осетия-Алания" (газета "Северная Осетия", 2011, 2 ноября) изменение, изложив его в следующей редакции:
"2) инвалиды и участники Великой Отечественной войны и другие лица, подпадающие под действие статей 2 - 4 Федерального закона от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах", граждане Российской Федерации, проживающие на территории Республики Северная Осетия-Алания, участвующие в проведении специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей, из числа лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года N 647 "Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации", лиц, проходящих военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, лиц, находящихся на военной службе (службе) в Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации (Росгвардия), и лиц, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства - за одно транспортное средство с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно, зарегистрированное на граждан указанной категории;".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.
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