ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
 УФНС России по Удмуртской Республике 
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2020 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 30.01.2014 № 93-р, и  приказом ФНС России от 21.01.2020 № ЕД-7-17/35@, УФНС России по Удмуртской Республике (далее - УФНС) приказом от  07.02.2020 № 01-1-03/18@ утвержден Ведомственный план УФНС по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2020 году (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности УФНС.
Благодаря плановому подходу к публикации новостей в региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - сайт ФНС России), в 2020 году УФНС было опубликовано 176 информационных материалов для налогоплательщиков, включая информацию об изменениях регионального законодательства в сфере налогообложения, порядка предоставления субсидий, возможности определить меры поддержки для бизнеса в условиях пандемии в связи со сложившейся в 2020 году эпидемиологической ситуации, связанной с распространением  коронавирусной инфекции, анонсы проводимых УФНС вебинаров, а также видеозаписи, доклады и презентации спикеров вебинаров.
УФНС в 2020 году была актуализирована информация в региональных блоках сайта ФНС России, в том числе, особенности применения в Удмуртской Республики упрощенной системы налогообложения, информация по налогу на прибыль, по местным налогам в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», по патентной системе налогообложения в налоговом калькуляторе «Расчет стоимости патента». 
Ежемесячно УФНС проводило анализ направленных в адрес налоговых органов республики обращений граждан, выявляло наиболее часто затрагиваемые в обращениях темы. Мониторинги обращений публиковались в региональном разделе сайта «Статистика и аналитика», а наиболее востребованные темы включались в график проведения вебинаров, а также учитывались при разработке макетов листовок, информационных брошюр, аудио- и видеоматериалов.
На постоянной основе в 2020 году в разделе сайта ФНС России «Статистика и аналитика» размещались статистические отчетные данные по всем направлениям деятельности налоговых органов республики, подлежащим размещению на сайте, а также информация о проводимых руководством Управления совещаниях и встречах в рамках межведомственного взаимодействия, что способствовало открытости деятельности УФНС.
Большую роль в повышении уровня открытости сыграл и Общественный совет при УФНС. Взаимодействие с Общественным советом в связи с коронавирусом осуществлялось бесконтактно посредством электронной почты и видеосовещаний. В адрес Общественного совета направлялись все информационные печатные материалы, разработанные УФНС, для их распространения среди налогоплательщиков республики.

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
В преддверии Дня налоговых органов (октябрь – ноябрь) 2020 года в целях реализации Стратегии повышения финансовой и налоговой грамотности УФНС совместно с АУДО УР «Центр финансового просвещения» был проведен Турнир по финансовой и налоговой грамотности для учащихся 10-11 классов образовательных организаций Удмуртской Республики. В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией оба этапа Турнира прошли в дистанционном формате.
В целях информирования максимального количества налогоплательщиков республики УФНС организовано в 2020 году проведение ежемесячных вебинаров по наиболее востребованным налогоплательщиками темам.

2.2 Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В Турнире по финансовой и налоговой грамотности для учащихся 10-11 классов образовательных организаций Удмуртской Республики приняло участие 590 школьников. Во второй этап прошли 30 участников. 
Участниками второго этапа написаны эссе на темы: «Экономика, в которой не бывает банкротств, наверняка обанкротится. Максим Максимович Звонарев»; «Налоги являются ценой, которой покупается общественный мир. Томас Гоббс, английский философ»; «С помощью технологий налоговая служба должна встроиться в повседневную жизнь людей и стать частью их нового цифрового мира. М.В. Мишустин».
Проведение Турнира способствовало формированию экономической культуры учащихся, повышению мотивации молодежи к овладению основами финансовой и налоговой грамотности и использованию сервисов Федеральной налоговой службы; совершенствованию методической базы и активизации работы по повышению финансовой, в том числе, налоговой грамотности учащейся молодежи.
В 2020 году проведено 14 вебинаров для налогоплательщиков, в том числе, по таким актуальным темам, как «Специальный налоговый режим для самозанятых граждан «Налог на профессиональный доход»» (03.06.2020); «Порядок предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате налогов, авансовых платежей по налогам и страховых взносов в соответствии с Правилами, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 № 409 (в ред. от 30.05.2020)» (02.07.20); «Новые меры поддержки бизнеса, реализуемые ФНС России» (03.08.2020); «Субсидии: использование, отражение в учете и налогообложение» (01.09.2020)
[bookmark: _GoBack]Материалы всех вебинаров (видеозаписи и слайды) выложены в региональном блоке сайта ФНС России, число просмотров этих материалов составляет более тысячи. На всех вебинарах слушатели могли задать интересующие их вопросы. Наибольшее число вопросов было задано по выбору режима налогообложения в связи с отменой ЕНВД, по применению патентной и упрощенной систем налогообложения.
Проведение вебинаров способствовало своевременному информированию налогоплательщиков республики об изменениях в налоговом законодательстве, о мерах поддержки государства в условиях пандемии.

