Информация Межрайонной ИФНС России № 1 по Республике Хакасия

о проведении проверок в рамках Указа Президента РФ от  21.09.2009 №1065
Межрайонной ИФНС России №1 по Республике Хакасия (далее – Инспекция) в 1 квартале 2017 году были проведены проверки в отношении 7 государственных гражданских служащих инспекции в рамках Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065.
Материалы в отношении всех гражданских служащих были переданы на рассмотрение Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих Межрайонной ИФНС России №1 по Республике Хакасия и урегулированию конфликтов  интересов.


По итогам заседания Комиссии, состоявшегося 28.03.2017 года: 
- в отношении 7 государственных служащих принято решение: установить, что сведения, представленные государственными служащими Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год являются недостоверными. Комиссия рекомендовала начальнику инспекции применить к 4 государственным служащим дисциплинарные взыскания в виде «замечания»; к 3 государственным гражданским служащим дисциплинарные взыскания не применять, в связи с нахождением в отпусках по уходу за ребенком.

Кроме того, на Комиссии рассматривался вопрос о нарушении двумя государственными гражданскими служащими положений Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы, утвержденного приказом ФНС России от 11.04.2011 года №ММВ-7-4/260@.
По итогам заседания Комиссии было принято решение: 
- установить, что государственные служащие не соблюдали требования к служебному поведению. Рекомендовано руководителю государственного органа применить дисциплинарные взыскания в виде «замечания» и «выговора».
Так же на заседании Комиссии, в целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» были рассмотрены 3 уведомления работодателей о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в государственном органе, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг). 

По итогам заседания Комиссии было принято решение: 

1. Установить, что замещение должности гражданином, замещавшим должность  государственной службы в государственном органе на условиях заключенного трудового договора не нарушают требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".

2. Дать согласие на замещение гражданином должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности.
