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В 2016 году налоговыми органами республики проведено  17 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссии). 
На заседаниях комиссий рассматривались следующие материалы:
- материалы, касающиеся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора, - в отношении 21 гражданских служащих -  (в 2015 году, - в отношении 33 гражданских служащих);
- материалы, касающиеся обеспечения соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции, в отношении  гражданских служащих, - в отношении 5 гражданских служащих (в 2015 году, – в отношении 3 гражданских служащих);
- материалы, касающиеся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, - в отношении 11 гражданских служащих;
- материалы, касающиеся несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, - в отношении 5 гражданских служащих.
В ходе рассмотрения материалов на заседаниях комиссий установлены  следующие нарушения:
-  нарушения, касающиеся соблюдения требований о достоверности и полноте сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, - в отношении 10 гражданских служащих;
- нарушения, касающиеся соблюдения требований к служебному поведению, - в отношении 1 гражданского служащего.
К дисциплинарной ответственности привлечены 7 государственных гражданских служащих.

