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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2020 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом ФНС России от 04.02.2020 № 11-06/018@, приказом УФНС  России по Чувашской Республике  (далее - УФНС) от 13.02.2020 № 01-07/066 утвержден Ведомственный план УФНС по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2020 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности налоговых органов региона, сделала показатели деятельности УФНС понятными для представителей референтных групп.
Повышение информационной открытости деятельности УФНС и территориальных налоговых органов направлено на укрепление положительного имиджа, повышение удовлетворенности пользователей качеством предоставляемой информации, направленной на побуждение налогоплательщиков к исполнению налоговых обязательств и к своевременной уплате налогов и сборов в бюджетную систему Российской Федерации. 
На сайте ФНС России по результатам  анкетирования за 2020 год 534 налогоплательщика (97 процентов от общего числа респондентов, участвующих в анкетировании) оставили положительные отзывы о качестве государственных услуг, предоставленных сотрудниками налоговых органов Чувашской Республики.
Доля граждан, удовлетворенных качеством предоставленных им государственных услуг ФНС России на сайте «Ваш контроль», в Чувашской Республике составила 99,67 процента.
В региональном блоке сайта ФНС России размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, публиковалась сводная статистическая отчетность, справки о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информации, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, сведения о проводимой работе в сфере противодействия коррупции, информация о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики и руководств по соблюдению обязательных требований, информация о работе Общественного совета при УФНС. 
Кроме того, была актуализирована информация об особенностях применения в Чувашской Республике упрощенной системы налогообложения, информация по налогу на прибыль, местным налогам в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», патентной системе налогообложения в налоговом калькуляторе «Расчет стоимости патента». 
Всего за 2020 год в региональном блоке официального сайта ФНС России размещено 609 материалов.
В средствах массовой информации (печать, радио, телевидение, Интернет-сайты других ведомств и СМИ)  УФНС России по Чувашской Республике и подведомственными налоговыми инспекциями опубликовано 6678 материалов на налоговую тематику. 
Разработано и доведено до налогоплательщиков 200 видов информационных материалов (листовки, буклеты).  
Проведены информационные кампании о мерах поддержки бизнеса, чья деятельность пострадала в условиях COVID-19, по применению налога на профессиональный доход, выбору системы налогообложения для субъектов малого и среднего предпринимательства в связи с отменой ЕНВД, по декларированию доходов физическими лицами, о сроке уплаты имущественных налогов физическими лицами, о порядке подтверждения налоговых льгот, о едином налоговом платеже.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости.
Организация функционирования выездных консультационных пунктов        по приему налоговых деклараций и информированию граждан о действующем налоговом законодательстве в период проведения декларационной кампании по доходам физических лиц за 2019 год.
	Данная инициатива была направлена на повышение уровня налоговой грамотности всех возрастов, повышение эффективности использования сервисов Федеральной налоговой службы, укрепление положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации, побуждение налогоплательщиков к своевременной уплате налогов и сборов, минимизацию негативных отзывов о деятельности налоговых органов
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
За период с января  по март 2020 года налоговыми органами по Чувашской Республике было организовано 29 выездов консультационных пунктов.  
На основании приказа ФНС России от 17.03.2020 №ЕД-7-10/163@               «О неотложных мерах по предупреждению распространения коронавирусной  инфекции (COVID-19)» и в соответствии с распоряжением Временно исполняющего обязанности Главы Чувашской Республики от 18.03.2020          №113-рг «О введении на территории Чувашской Республики режима повышенной готовности» все мероприятия, связанные с массовым скоплением людей, были приостановлены. В связи с этим выезды консультационных пунктов не осуществлялись.
Функционирование выездных консультационных пунктов было возобновлено при реализации плана мероприятий «ЕНП – это удобно!». Всего в рамках данной информационной кампании в 2020 году было организовано 9 выездов консультационных пунктов.  



