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Отчет о деятельности Общественного совета 

при Управлении Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике 

в 2015 году

Общественный совет при Управлении Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике образован приказом Управления от 14.02.2014 № 01-07/020 и его персональный состав, по согласованию с Общественной палатой Чувашской Республики,  утвержден приказом Управления от 31.03.2014 № 01-07/049. 
В состав Общественного совета вошли представители разных сфер деятельности: это представители бизнес-структур, аудиторских компаний, образования, средств массовой информации, общественные деятели, профессиональный разговор с которыми дает возможность рассматривать деятельность Управления с разных точек зрения. 
Организация деятельности Общественного совета осуществляется в соответствии с Планом работы Общественного совета на год. В соответствии с Планом работы Общественного совета на 2015 год, было проведено 4 его заседания, на которых рассматривались такие актуальные вопросы:

О вступивших в силу с 1 января 2015 года изменениях в налоговом законодательстве и инициируемых ФНС России законопроектах по совершенствованию налогового администрирования.

Об итогах декларационной кампании 2015 года. 

О проблемах «серого» рынка труда и его влиянии на формирование доходов  бюджетов Чувашской Республики.
О контрольной работе как дополнительном источнике мобилизации доходов бюджетной системы.

Об администрировании НДС с использованием информационного ресурса АСК НДС-2. 

О создании в Чувашской Республике Единого центра регистрации. 


Об информационно-разъяснительной работе, проводимой Управлением Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике в 2015 году.

Больший интерес у членов Общественного совета вызвал вопрос о проблемах «серого» рынка труда и его влиянии на формирование доходной части бюджетов Чувашской Республики.

Члены Общественного совета были проинформированы о том, что  налоговые органы по  Чувашской Республике на постоянной основе осуществляют контроль вопросов выплат неофициальной заработной платы, «серого» рынка труда с целью выявления сокрытой налогооблагаемой базы для исчисления налога на доходы физических лиц.

Отмечено, что Управлением в ходе анализа сведений о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ за 2014 год выявлено 3976 работодателей, выплачивавших низкую зарплату, в том числе 782 работодателя -  ниже минимального размера оплаты труда. 

В 2014 году и 1 квартале 2015 года налоговыми органами проведено    602 заседания комиссий по легализации налоговой базы, на которых заслушано  2532 работодателя, выплачивающих низкую заработную плату, на разных площадках: при администрациях  районов  и  городов Чувашской Республики, совместно с отделениями Пенсионного Фонда Российской Федерации, Государственной инспекцией труда в Чувашской Республике, органами прокуратуры. После заслушивания 1534 работодателя повысили заработную плату, дополнительно поступил НДФЛ в бюджет 16,8 млн. рублей. 

Учитывая актуальность обозначенной проблемы, по инициативе Общественного совета Администрацией Главы Чувашской Республики вопрос «О проблемах «серого» рынка труда и его влиянии на формирование доходной части бюджетов Чувашской Республики» был включен в повестку Единого информационного дня, прошедшего 18.11.2015.

Члены рабочих групп, выезжая в муниципальные районы Чувашской Республики,  на встречах с трудовыми коллективами информировали граждан о последствиях выплаты «серой» заработной платы, приводящей к незащищенности работников организаций и индивидуальных предпринимателей: ущемляются социальные права работников по достойному пенсионному обеспечению, граждане не могут в полном объеме воспользоваться предоставленным государством правом заявлять налоговые вычеты по налогу на доходы физических лиц при приобретении квартиры, получении платного образования и медицинских услуг. 

В ходе выездного заседания на базе Инспекции Федеральной налоговой службы по г.Чебоксары члены Общественного совета воочию увидели и обсудили современные подходы к организации работы с налогоплательщиками, оценили современный облик зоны приема налогоплательщиков городской налоговой инспекции, оформленный в фирменном стиле налоговой службы, ее просторные и светлые помещения, электронное управление очередью, информационные стенды с различной актуальной информацией. Членам Общественного совета была наглядно продемонстрирована вся цепочка обслуживания налогоплательщика, начиная от выдачи порядкового номера в терминале управления очередью до получения услуги.

По инициативе и с участием членов Общественного совета были проведены:

круглый стол с представителями бизнес-структур по вопросам исчисления земельного налога в связи с изменением в 2014 году кадастровой стоимости земельных участков; 

встреча с руководителями коммерческих организаций и индивидуальными предпринимателями, в ходе которой работники Управления рассказали об основных изменениях в налоговом законодательстве, вступивших в силу в 2015 году. 

Представители Общественного совета принимали активное участие в заседаниях конкурсной и аттестационной комиссии Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике.

Таким образом, работа Общественного совета при Управлении Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике в 2015 году была направлена на обеспечение защиты и согласования интересов граждан, общественных объединений, организаций при осуществлении государственной политики в части, относящейся к сфере деятельности Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике.
