О деятельности Общественного совета при Управлении Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике в 2016 году

Общественный совет при Управлении Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике образован приказом Управления от 14.02.2014 № 01-07/020 и его персональный состав, по согласованию с Общественной палатой Чувашской Республики, утвержден приказом Управления от 31.03.2014 № 01-07/049. 

Организация деятельности Общественного совета, как и в предыдущие годы, осуществлялась в соответствии с Планом работы Общественного совета на год. В соответствии с Планом работы Общественного совета на 2016 год, было проведено 3 его заседания, на которых рассматривались такие актуальные вопросы:

О вступивших в силу с 1 января 2016 года изменениях в законодательстве о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Об изменениях в налоговом законодательстве по совершенствованию налогового администрирования.

О новых обязанностях налоговых агентов по представлению расчетов сумм НДФЛ, исчисленных и удержанных налоговыми агентами.

О результатах работы по контролю за соблюдением законодательства о применении контрольно-кассовой техники и порядка работы с денежной наличностью. 

Благодаря тому, что в состав Общественного совета вошли представители разных сфер деятельности: это представители бизнес-структур, аудиторских компаний, образования, средств массовой информации, общественные деятели, все вопросы, выносимые на заседания Общественного совета, рассматривались с разных точек зрения. 

Так на заседание Общественного совета по рассмотрению вопроса о переходе на новую систему применения контрольно-кассовой техники были приглашены представители операторов фискальных данных Чувашии и заводов - изготовителей контрольно-кассовой техники, которые рассказали о проводимой ими работе по внедрению онлайн-касс в республике. Члены Общественного совета смогли из первых уст получить ответы на интересующие их вопросы по особенностям перехода на новую систему применения ККТ.

Представители Общественного совета принимали активное участие в заседаниях конкурсной и аттестационной комиссии Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике.

Таким образом, работа Общественного совета при Управлении Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике в 2016 году была направлена на обеспечение защиты и согласования интересов граждан, общественных объединений, организаций при осуществлении государственной политики в части, относящейся к сфере деятельности Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике.

