Страховые взносы надо платить вовремя и в полном объеме

Перечислять страховые взносы «за себя» индивидуальные предприниматели, адвокаты, медиаторы,  нотариусы, занимающиеся частной практикой, арбитражные управляющие, оценщики, патентные поверенные, иные лица, занимающиеся в установленном законодательством РФ порядке частной практикой, главы КФХ обязаны вне зависимости от того, ведут ли они фактическую предпринимательскую деятельность или же просто зарегистрированы в своем статусе и бизнесом не занимаются. 
На 2020 год размер страховых взносов для плательщиков, не производящих выплат и иных вознаграждений физическим лицам, установлен в следующих размерах:

· страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, если доход
не превышает 300000 руб. составляют 32448 руб.;
· страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, если доход превышает 300000 руб. – 32448 руб. + 1 % от суммы дохода плательщика, превышающего 300 000 рублей за расчетный период;
· [bookmark: _GoBack]страховые взносы на обязательное медицинское страхование - 8426 руб.
Главы крестьянско–фермерского хозяйства уплачивают взносы в тех же размерах, только сделать это необходимо как за себя, так и за каждого члена КФХ в частности.
На оплату фиксированных платежей дается год – заплатить их нужно до 31 декабря того года, за который они были начислены. Платежи, которые рассчитываются с превышения дохода в 300 000 руб., оплачиваются до 1 июля года, следующего за тем, в котором получен доход. Так, например,  для уплаты пенсионных взносов с дохода не более 300 000 руб. и медицинских взносов за 2020 год крайней датой будет - 31.12.2020, а вот пенсионные взносы с дохода свыше 300 000 руб. необходимо уплатить до 01.07.2021.
За период с 01.01.2019 по 31.12.2019 сотрудниками Межрайонной ИФНС России № 4 по Алтайскому краю, в адрес налогоплательщиков - должников, имеющим задолженность по страховым взносам в фиксированном размере, было направлено 7185 требований на уплату страховых взносов на общую сумму 130 526 тыс. руб. Налоговым органом принято 6467 решений о взыскании задолженности по фиксированным платежам путем списания денежных средств со счетов налогоплательщиков на общую сумму 32 618 тыс. руб. Кроме того, в случае неуплаты задолженности в добровольном порядке, налоговые органы могут прибегнуть и к мерам принудительного взыскания за счет имущества должника или путем наложения ареста на имущество должника с санкции прокурора. В результате проведенной работы с должниками к концу декабря 2019 года размер задолженности по фиксированным платежам снизился на 13,7 %.
Во избежание любых мер принудительного взыскания, инспекция рекомендует уплачивать фиксированные платежи вовремя и в полном объеме.
