Публичные обсуждения деятельности налоговых органов 

по достоверности  реестров налогоплательщиков Алтайского края 

и упрощению регистрационных процедур

Достоверность ЕГРЮЛ как основная составляющая прозрачного ведения бизнеса и комфортного налогового администрирования

Тезисы к докладу Заместителя руководителя 
УФНС России по Алтайскому краю

Сметанникова С. В.
В соответствии с п. 4.2 ст. 9 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» регистрирующие (налоговые) органы могут проводить проверку достоверности сведений, включаемых или включенных в ЕГРЮЛ в случае возникновения обоснованных сомнений в их достоверности, в т. ч. в случае поступления возражений заинтересованных лиц относительно предстоящей государственной регистрации изменений устава юридического лица или предстоящего включения сведений в ЕГРЮЛ. 
Приказом ФНС России от 11.02.2016 № ММВ-7-14/72@ утверждены основания, условия и способы проведения проверки достоверности. 
Результатом проверки достоверности заявленных сведений в ходе мероприятий оперативного контроля в 2018 году стало  вынесение решений об отказе в государственной регистрации изменения места нахождения юридического лица на территорию края по 69,7% представленных пакетов документов. 
Количество мигрантов из других регионов на территорию края сократилось на 35%.
В 2018 году в целях предотвращения создания фиктивных организаций вынесено отказов в государственной регистрации по 19% представленных пакетов документов.
На 01.04.2019 в ЕГРЮЛ внесено свыше 7 тысяч записей о недостоверности сведений (о руководителе/учредителе/ адресе места нахождения).
За правонарушения, выявленные в сфере государственной регистрации за последние 3 года дисквалифицировано 285 должностных лиц.
По выявленным регистрирующим органом фактам преступлений, совершенных в сфере государственной регистрации, за период 2017 год - 1 квартал 2019 года направлено более 400 сообщений в следственные и правоохранительные органы, по которым судами вынесено 74 обвинительных приговора.
