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	МИНФИН РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ 
МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ № 6 ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ

(Межрайонная ИФНС России №6 по Алтайскому краю)

ПРИКАЗ


	«_29_»  декабря  2019   г.

	
	  №
	  01-1-05/144

	
	
	
	

	г. Камень – на – Оби 



Об утверждении Положения об учетной политике для целей бюджетного учета

В соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н, приказом Минфина России от 06.12.2010 №162н, приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н, федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора  п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить Положение об учетной политике для целей бюджетного учета (прилагается).

2. Установить, что Учетная политика применяется с 01.01.2019 во все последующие отчетные периоды с внесением в нее необходимых изменений и дополнений.
3. Ознакомить всех сотрудников, имеющих отношение к учетному процессу.
4. Контроль соблюдения учетной политики возложить на Костромину И.В., заместителя начальника отдела общего обеспечения.

5. Считать утратившим силу приказ Межрайонной ИФНС России № 6 по Алтайскому краю от 29.12.2017 № 01-1-05/194 «Об утверждении Положения об учетной политике для целей бюджетного учета».

6. Контроль исполнения настоящего приказа отставляю за собой.
Временно исполняющий обязанности начальника
Межрайонной ИФНС России № 6 по Алтайскому краю                               М.В. Невзорова
Выписка из Учетной политики
Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 Алтайскому краю, утвержденной приказом Межрайонной ИФНС России № 6 по Алтайскому краю от 29.12.2018 № 01-1-05/144
 «Об утверждении Положения об учетной политике для целей бюджетного учета».

Настоящая Учетная политика устанавливает порядок организации и ведения бюджетного учета в Межрайонной ИФНС России № 6 по Алтайскому краю (далее – Инспекция).

Бюджетный учет в Инспекции осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими бухгалтерский учет.

Бухгалтерский учет в Инспекции осуществляется отделом общего обеспечения. Направление бюджетного учета возглавляет заместитель  начальника отдела, выполняющий функции главного бухгалтера.

Бюджетный учет имущества, обязательств, операций, финансовых результатов осуществляется методом двойной записи на взаимосвязанных счетах бюджетного учета, включенных в рабочий план счетов, утвержденный Учетной политикой.

Бюджетный учет в Инспекции ведется на основании первичных учетных документов, составленных по унифицированным формам документов, утвержденным, правовыми актами уполномоченных органов исполнительной власти Российской Федерации. Неунифицированные формы документов должны содержать обязательные реквизиты. Первичные учетные документы составляются на бумажных носителях. К учету принимаются первичные учетные документы, составленные на русском языке. Первичные документы, составленные на иных языках, должны иметь построчный перевод на русский язык.

Сроки передачи первичных учетных документов для отражения в бюджетном учете устанавливаются графиком документооборота, утвержденным Учетной политикой.

Данные проверенных и принятых к учету первичных документов систематизируются по датам совершения операций и отражаются накопительным способом в регистрах бюджетного учета, перечень которых утверждается Учетной политикой. 

Хранение первичных учетных документов, регистров бухгалтерского учета на бумажных носителях осуществляется в соответствии с правилами организации государственного архивного дела в Российской Федерации, но не менее пяти лет после окончания отчетного года, за который они составлены.

При обработке первичных учетных документов информация об объектах учета формируется в базах данных используемого программного комплекса.

Лимит остатка наличных денег в кассе Инспекции, утверждается Учетной политикой.

Поступление в кассу денежных документов оформляется приходным кассовым ордером с надписью «Фондовый».

Выдача денежных документов под отчет проводится по расходному кассовому ордеру с надписью «Фондовый», подписанному уполномоченными лицами. Выдача денежных документов осуществляется по заявлениям. 
Кассовые документы, кассовая книга оформляются с применением технических средств, предназначенных для обработки информации, и распечатываются на бумажном носителе.
Порядок признания и отражения в учете и отчетности событий после отчетной даты, утверждается Учетной политикой.

При проведении инвентаризации используется «Порядок проведения инвентаризации», утвержденный Учетной политикой. Случаи, сроки и порядок проведения инвентаризации, а также перечень имущества, подлежащего инвентаризации, утверждаются приказом начальника.

Порядок отражения ошибок, обнаруженных в регистрах бухгалтерского учета, утвержден Учетной политикой.

Материальные объекты имущества со сроком полезного использования более 12 месяцев, предназначенные для неоднократного или постоянного использования на праве оперативного управления в процессе деятельности учреждения при выполнении им работ, оказании услуг, для осуществления государственных полномочий (функций) либо для управленческих нужд учреждения, находящиеся в эксплуатации, запасе, на консервации, сданные в аренду, независимо от их стоимости принимаются к учету в качестве основных средств. Порядок принятия к учету основных средств утвержден учетной политикой.

Инвентарный номер присваивается в соответствии с «Порядком присвоения инвентарного номера», утвержденным Учетной политикой.

Начисление амортизации основных средств производится в порядке, утвержденном Учетной политикой.

К непроизведенным активам относятся объекты нефинансовых активов, не являющиеся продуктами производства, право собственности на которые должно быть установлено и законодательно закреплено (земля, недра и пр.), используемые в процессе деятельности учреждения. Отражение в бухгалтерском учете непроизведенных активов определяется в порядке, утвержденном Учетной политикой.

К материальным запасам относятся предметы, используемые в деятельности учреждения в течение периода, не превышающего 12 месяцев, независимо от их стоимости. Поступление и выбытие материальных запасов определяется в порядке, утвержденном Учетной политикой.
Порядок расчетов с подотчетными лицами (выдача денежных средств в подотчет на хозяйственные нужды, командировочные расходы) определен в рамках Учетной политики.

Порядок формирования и использования расходов будущих периодов и резервов предстоящих расходов, утверждается Учетной политикой.

Наличие признаков возможного обесценения (снижения убытка) проверяется при инвентаризации соответствующих активов, проводимой при составлении годовой отчетности. Порядок проведения обесценения активов утвержден Учетной политикой.

Учет на забалансовых счетах ведется по простой системе. Все материальные ценности, а также иные активы и обязательства, учитываемые на забалансовых счетах, инвентаризируются в общем порядке. Порядок ведения учета на забалансовых счетах утвержден Учетной политикой.
Ведется аналитический учет информации о структуре дебиторской задолженности по расходам федерального бюджета для раскрытия в бюджетной отчетности информации о дебиторской задолженности Инспекции.

Бюджетная отчетность составляется на основании аналитического и синтетического учета по формам, в объеме и в сроки, установленные вышестоящей организацией и бюджетным законодательством.

Порядок организации и обеспечения внутреннего финансового контроля (цель контроля, его задачи, методы проведения и ответственный за проведение такого контроля) утвержден приказом Инспекции. 
Основным документом при планировании затрат на обеспечение функций Инспекции является Порядок определения нормативных затрат на обеспечение функций территориальных органов Федеральной налоговой службы и федеральных казенных учреждений, находящихся в ведении Федеральной налоговой службы, утвержденный приказом ФНС России от 30.12.2016 № ЕД-7-5/746@.
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