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	МИНФИН РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ
ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ОКТЯБРЬСКОМУ РАЙОНУ г. БАРНАУЛА 

(ИФНС России по Октябрьскому району г. Барнаула)

ПРИКАЗ

	«
	28
	»
	декабря
	2018г.
	
	№
	01-04/288

	
	
	
	
	
	
	
	

	г. Барнаул


Об утверждении Учетной политики по бухгалтерскому и налоговому учету
В    соответствии   с    Федеральным    законом   от    06.12.2011   №  402-ФЗ   «О бухгалтерском учете», Единым планом счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных   академий наук,  государственных  (муниципальных)  учреждений  и Инструкции по его применению, утвержденным Приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н, Планом счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению,  утвержденным Приказом Минфина России от 06.12.2010 №162н, федеральными стандартами бухгалтерского учета для организации государственного сектора, Налоговым кодексом Российской Федерации, другими нормативными актами по бюджетному и налоговому учету приказываю:
1. Утвердить прилагаемую Учетную политику Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому району г. Барнаула.
2.
Признать утратившим силу приказ Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому району г. Барнаула от 29.12.2016 №01-05/526 «Об утверждении Учетной политики по бухгалтерскому и налоговому учету».

3.
Установить, что учетная политика применяется с 01.01.2019 года во все последующие   отчетные   периоды   с внесением   в  них   необходимых   изменений  и дополнений.

4.
Контроль  исполнения настоящего приказа возложить на начальника отдела финансового обеспечения Л.Ю. Швец.

Начальник ИФНС России  

по Октябрьскому району г. Барнаула                                                                    О.В. Пахомова
Выписка из Учетной политики
ИНФС России по Октябрьскому району г. Барнаула, утвержденной приказом
от 28.12.2018 №01-04/288

Настоящей учетной политикой устанавливается порядок организации и ведения бюджетного учета в ИФНС России по Октябрьскому району г. Барнаула (далее Инспекция).

Бюджетный учета в Инспекции осуществляется отделом  в соответствии  с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом  от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими бухгалтерский учет.

Ведение бухгалтерского учета в Инспекции осуществляется отделом финансового обеспечения, который является самостоятельным структурным подразделением, возглавляемым начальником отдела финансового обеспечения Инспекции. 
В Инспекции созданы постоянно действующие комиссии, утвержденные отдельными приказами Инспекции:

- комиссия по поступлению и выбытию активов;

- комиссия по подготовки и принятию решения о согласовании (выбытии) федерального имущества, закрепленного на праве оперативного управления.

Деятельность постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов, утверждена Учетной политикой.

Инспекцией при осуществлении своей деятельности применяются следующие коды вида финансового обеспечения (деятельности):

"1" - деятельность, осуществляемая за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации (бюджетная деятельность);

"3" - средства во временном распоряжении

Бухгалтерский учет имущества, обязательств и хозяйственных операций путем двойной записи на взаимосвязанных счетах бухгалтерского учета, включенных в рабочий план счетов, утвержденный Учетной политикой.

К учету принимаются первичные документы, составленные на русском языке.

Первичные учетные документы, составленные на иностранном языке, переводятся построчно на русский язык организацией осуществляющей услуг по переводу документов, на основании заключенного контракта или самостоятельно лицом, предоставившим данный документ под его ответственность за правильность данного перевода.

Первичные документы прошедшие внутренний контроль регистрируются, систематизируются и накапливаются в регистрах, составленных по унифицированным формам и по формам, разработанным самостоятельно, утвержденным Учетной политикой.

Порядок и сроки передачи первичных учетных документов для отражения в бухгалтерском учете устанавливаются в соответствии с Графиком документооборота, утвержденным Учетной политикой.
При обработке первичных учетных документов, формирование регистров бухгалтерского учета, а также отражение фактов хозяйственной жизни  по соответствующим счетам используется программный комплекс.
Право подписи денежных и расчетных документов, финансовых обязательств и иных документов утверждены Учетной политикой
Учет денежных средств осуществляется в соответствии с требованиями, установленными Порядком ведения кассовых операций. 

Лимит денежного остатка кассы утверждается приказом руководителя Инспекции, ежегодно.

Выдача денежных средств под отчет осуществляется в соответствии с порядком выдачи наличных денежных средств под отчет, утвержденным Учетной политикой.

Выдача под отчет денежных документов производится в соответствии с порядком выдачи  под отчет денежных документов, утвержденным Учетной политикой.

Учетной политикой Инспекции  определены методы оценки объектов бухгалтерского (бюджетного) учета, порядок постановки на учет и выбытия из учета объектов бухгалтерского учета.

Начисление амортизации по всем объектам основных средств осуществляется линейным способом.

Порядок присвоения инвентарного номера, утвержден в Учетной политике.

Выбытие материальных запасов  производится по средней стоимости.
Порядок формирования и использования резервов предстоящих расходов, утверждены Учетной политикой.
Порядок формирования расходов будущих периодов, утверждены Учетной политикой

Перечень документов, на основании которых возникают бюджетные и денежные обязательства, утверждены Учетной политикой

Порядок признания и отражения в учете и отчетности событий после отчетной даты, утверждены Учетной политикой.

Критерии существенной ошибки для целей бухгалтерского учета, утверждены Учетной политикой.

Порядок проведения инвентаризации активов и обязательств, утверждены Учетной политикой

Хранение первичных учетных документов, регистров бюджетного учета осуществляется в течение сроков, установленных Номенклатурой дел Инспекции, но не менее  пяти лет, после окончания отчетного года в котором (за который) они составлены.
При смене главного бухгалтера  либо иного должностного лица, на которого возложены обязанности главного бухгалтера, передача дел производится на основании приказа (распоряжения) руководителя учреждения или иного уполномоченного лица. 

Бюджетная отчетность Инспекции представляется в порядке и сроки, установленные соответствующими нормативными правовыми актами, уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, УФНС России по Алтайскому краю и ФНС России.
Инспекция осуществляет ведение налогового учета и формирование  налоговой отчетности в соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации.

Внутренний финансовый контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни Инспекции  осуществляется в соответствии  с Порядком утвержденным отдельным приказом Инспекции. 
