PAGE  
2

МИНФИН  РОССИИ

 ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА 
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ

МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ  № 7 ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ

(Межрайонная ИФНС России №7 по Алтайскому краю)

П Р И К А З

	«28» декабря 2018 г.
	               
	№
	01-03-06/050


с. Павловск

Об утверждении Учетной политики на 2019 год

В соответствии со ст.8 Федерального закона Российской Федерации от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению»,   Федеральными стандартами, утвержденными Приказами Минфина России   от  31.12.2016  № 256 н  и  № 257 н,   Налоговым     кодексом   РФ     и   другими
нормативными актами по бухгалтерскому  и  налоговому  учету,  приказываю:
1.Утвердить Учетную политику для целей бухгалтерского (бюджетного) учета, приведенную в Приложение № 1 к настоящему приказу.

2.Утвердить Учетную политику для целей налогового учета, приведенную в Приложение № 2 к настоящему приказу.

3.Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Межрайонной 

ИФНС России № 7 
по Алтайскому краю 
 



                                            Л.Л. Кацина

Выписка из Учетной политики Межрайонной ИФНС России № 7 по Алтайскому краю, утвержденной приказом  Межрайонной ИФНС России № 7 по Алтайскому краю от 28.12.2018 № 01-03-06/050
 «Об утверждении Учетной политики на 2019 год».
Настоящая учетная политика устанавливает порядок организации и ведения бюджетного учета в Межрайонной ИФНС России № 7 по Алтайскому краю (далее – МРИФНС № 7).

Бюджетный учет в Службе осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.12.2011 
№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими бухгалтерский учет.

Финансирование расходов на содержание Инспекции осуществляется за счет средств федерального бюджета. 

Инспекция находится в непосредственном подчинении УФНС России по Алтайскому краю и подконтрольна ФНС России.

Инспекция осуществляет функции получателя средств федерального бюджета, предусмотренных на содержание Инспекции и реализацию возложенных на нее функций.
Ведение бухгалтерского учета ведется отделом общего обеспечения (бухгалтерия). Из штата отдела общего обеспечения для ведения бухгалтерского учета выделено три штатные единицы. Распределение обязанностей между сотрудниками отдела общего обеспечения (бухгалтерия) осуществляется в соответствии с должностными регламентами, утвержденными в установленном порядке.

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» ведение бухгалтерского учета и хранение документов бухгалтерского учета организуется начальником Инспекции.

Главный бухгалтер несет ответственность за формирование учетной политики, ведение бюджетного учета, своевременное предоставление полной и достоверной бюджетной отчетности, обеспечивает соответствие осуществляемых хозяйственных операций согласна законодательства РФ и контроль за движением имущества и выполнением обязательств.
Бюджетный учет в Инспекции ведется в соответствии с Рабочим планом счетов бухгалтерского учета, содержащий применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учета. 

Для ведения бухгалтерского (бюджетного) учета применяются:

- унифицированные формы первичных документов, утвержденные Приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению.
Основанием для отражения в бухгалтерском учете информации об активах и      обязательствах, а также операций с ними являются первичные учетные документы.

При отсутствии утвержденных унифицированных форм первичных учетных документов, используются самостоятельно разработанные и утвержденные внутренние типовые документы (п.7 Инструкции к Единому плану счетов № 157н) с обязательными реквизитами. Данные проверенных и принятых к учету первичных (сводных) учетных документов систематизируются в хронологическом порядке (по датам совершения операций, дате принятия к учету первичного документа) и (или) группируются по соответствующим счетам бухгалтерского учета накопительным способом с отражением в регистрах бухгалтерского учета.

Данные проверенных и принятых к учету первичных документов систематизируются по датам совершения операций и отражаются накопительным способом в регистрах бюджетного учета, перечень которых утверждается Учетной политикой. 

При инвентаризации используется «Порядок проведения инвентаризации» утвержденный Учетной политикой.

Учет движения основных средств в Инспекции осуществляется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 (ф. 0504071), по счету 1 101  00 «Основные средства» в соответствии с приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкций по его применению», приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкцией по его применению», в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; СГС «Основный средства».

При ведении учета денежных средств Инспекция руководствуется Порядком ведения кассовых операций в РФ, установленным  Центральным Банком РФ (Указание от 11.03.2014 № 3210-У).

Кассовые операции оформляются приходными кассовыми ордерами (ф. 0310001), расходными кассовыми ордерами (ф. 0310002). Для ведения кассовых операций Инспекция самостоятельно устанавливает лимит остатка наличных денег в кассе, по приказу «Об установлении лимита остатка наличных денег в кассе Межрайонной ИФНС России № 7 по Алтайскому краю» на 2019 год. Прием в кассу и выдача из кассы денежных документов оформляется приходными и расходными кассовыми ордерами с отметкой «Фондовый».


Выдача наличных денежных средств под отчет осуществляется в соответствии с порядком выдачи наличных денежных средств под отчет утвержденным Учетной политикой.


Порядок формирования и использования резервов предстоящих расходов, утверждается Учетной политикой.


Перечень документов, подтверждающих возникновение обязательств, утверждается Учетной политикой. 


В соответствии со статьей 19 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, в целях реализации статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инспекция организовала и осуществляет внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни, ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской (финансовой) отчетности.
