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	МИНФИН РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ

МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ № 9 ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ 

(Межрайонная ИФНС России № 9  по Алтайскому краю)

ПРИКАЗ

	«
	09
	»
	 января
	2020   г.
	
	№
	01-21/001

	
	
	
	
	
	
	
	

	г. Славгород


Об утверждении учетной политики для целей бюджетного и налогового учета Межрайонной ИФНС России № 9 по Алтайскому краю
Во исполнение статей 7 и 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», и в соответствии с пунктом 19 части 2 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора", утвержденного Приказом Минфина России от 31.12.2016 N 256н; частью 3Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки", утвержденного Приказом Минфина России от 30.12.2017 N 274н; приказом Минфина России от 29.08.2014 № 89н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, приказа от 06.12.2011 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» с его приложением, и в целях нормативно-правового регулирования в сфере ведения бюджетного учета, п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить:

           - Положение «Об учетной политике для целей бюджетного и налогового учета Межрайонной ИФНС России № 9 по Алтайскому краю» согласно приложению №1 к настоящему приказу;

- Рабочий план счетов бюджетного учета Межрайонной ИФНС России № 9 по Алтайскому краю согласно приложению № 2 к настоящему приказу.

2. Признать утратившим силу приказ Межрайонной ИФНС России № 9 по 

Алтайскому краю от 09.01.2019 № 01-21/001 «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного и налогового учета Межрайонной ИФНС России № 9 по Алтайскому краю».
3. Настоящий приказ распространяется на правоотношения, возникшие с 09 января  2020 года.

4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Межрайонной ИФНС

России 9 по Алтайскому краю                                                                          И.Ю. Сафонова
Выписка из Учетной политики Межрайонной ИФНС России № 9 по Алтайскому краю,

утвержденной приказом Межрайонной ИФНС России № 9 по Алтайскому краю от 09.01.2020 № 01-21/001

 «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного и налогового учета Межрайонной ИФНС России № 9 по Алтайскому краю».

I. Организационно-технические аспекты учетной политики

1. Общие положения

Настоящая учетная политика устанавливает порядок организации и ведения бюджетного учета, а так же предназначена для формирования полной и достоверной информации о финансовом, имущественном положении и финансовых результатах деятельности Межрайонной ИФНС России № 9 по Алтайскому краю (далее – Инспекция).

Бюджетный учет в Инспекции осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими бухгалтерский учет.

Бюджетная отчетность составляется и представляется в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.12.2011 № 191н «О внесении изменений в инструкцию о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

2. Организация бюджетного учета.

           Бюджетный учет Инспекции осуществляется отделом общего обеспечения, возглавляемого начальником отдела. На основании  должностного регламента  на заместителя  начальника отдела общего обеспечения возложены обязанности главного бухгалтера Инспекции, который несет ответственность за ведение бюджетного учета, а также своевременное представление полной и достоверной бюджетной отчетности.

В отделе по направлению, осуществляющему финансовое обеспечение созданы следующие участки: учета нефинансовых активов и учета кассовых операций, расчетов по заработной плате; бюджетного планирования, расчетов с поставщиками и подрядчиками, учета финансирования и отчетности, осуществлению закупок и расчетов с подотчетными лицами. Работники перечисленных участков несут ответственность за состояние соответствующего участка учета и достоверность контролируемых ими показателей бюджетной отчетности.

Работники, ведущие бюджетный учет осуществляют свою деятельность в тесном взаимодействии со специалистами отдела общего обеспечения (кадровое направление, правовое направление), отделом информационных технологий и другими структурными подразделениями Инспекции. Специалисты указанных подразделений и направлений несут ответственность за достоверность представляемой информации о состоянии приказов по движению персонала Инспекции, а также о состоянии материального оперативного управленческого учета.

Бюджетный учет имущества, обязательств и хозяйственных операций Инспекции ведется в валюте Российской Федерации – в рублях.

Отражение операций при ведении бюджетного учета осуществляется в соответствии с рабочим планом счетов бюджетного учета Инспекции.

            Бюджетный учет ведется Инспекцией непрерывно с момента ее регистрации в качестве юридического лица до реорганизации или ликвидации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Бюджетный учет ведется по проверенным и принятым к учету первичным документам, систематизированным по датам совершения фактов хозяйственной жизни (в хронологическом порядке) и отражающемся накопительным способом в журналах операций и Главной книге.

Первичные документы, принятые к учету по истечении каждого отчетного месяца, подбираются и брошюруются в соответствии с Перечнем основных первичных учетных документов, прилагаемых к регистрам бюджетного учета.

На бумажных носителях первичные учетные документы, регистры бюджетного учета, Главная книга (код формы по ОКУД 0504072) хранятся в течение срока, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела.

Первичные учетные документы принимаются к учету, если они составлены по установленной форме, с обязательным отражением в них всех, предусмотренных порядком их ведения реквизитов

Ведение бюджетного учета осуществляется по журнальной форме бухгалтерского учета автоматизированным способом с использованием программного продукта ПК «1С: Бухгалтерия государственного учреждения 1.0», «1С: Зарплата и кадры государственного учреждения 3.1».

При формировании перечня форм регистров бюджетного учета и порядка их ведения (в том числе относительно порядка создания архива бухгалтерских документов)  Инспекция руководствуется нормами, предусмотренными Инструкцией по бюджетному учету № 157н (абз.3 п.11) и настоящим приказом. Проверенные и принятые к учету первичные учетные документы систематизируются по датам совершения операций (в хронологическом порядке) и отражаются накопительным способом в следующих регистрах бюджетного учета:

- Журнал операций № 1 по счету «Касса» (код формы по ОКУД 0504071);

- Журнал операций № 2 с безналичными денежными средствами (код формы по ОКУД 0504071);

- Журнал операций № 3 расчетов с подотчетными лицами (код формы по ОКУД 0504071);

- Журнал операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками (код формы по ОКУД 0504071);

- Журнал операций № 5 расчетов с дебиторами по доходам (код формы по ОКУД 0504071);

- Журнал операций № 6 расчетов по оплате труда (код формы по ОКУД 0504071);

- Журнал операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов (код формы по ОКУД 0504071);

- Журнал операций № 8 по прочим операциям (код формы по ОКУД 0504071);

          - Журнал № 9 по санкционированию (код формы по ОКУД 0504071);

- Главная книга (код формы по ОКУД 0504071).

Записи в Журналы операций осуществляются по мере совершения операций и принятия к бюджетному учету первичного учетного документа, но не позднее следующего дня после получения первичного учетного документа отделом обеспечения, как на основании отдельных документов, так и на основании группы однородных документов. Корреспонденция счетов в Журнале операций записывается в зависимости от характера операций по дебету одного счета и кредиту другого счета.

Журналы операций подписываются бухгалтером, составившим Журнал операций, заместителем начальника отдела  общего обеспечения (главным бухгалтером) или лицом, его замещающим.

Регистры бюджетного учета – Журналы операций Инспекции ежемесячно формирует и оформляет в электронном виде и на бумажном носителе.

Правильность отражения хозяйственных операций в регистрах бюджетного учета обеспечивают лица, составившие и подписавшие их.

По истечении месяца данные оборотов по счетам из журналов операций записываются в Главную книгу.

Главные книги формируются следующим образом:

· по федеральному бюджету формируется единая главная книга (формируется в ПК «1С: Бухгалтерия государственного учреждения 1.0).

По истечении каждого отчетного месяца первичные учетные документы, относящиеся к соответствующим Журналам операций, должны быть подобраны в хронологическом порядке и сброшюрованы в папку (дело). На обложке указать: наименование учреждения; название и порядковый номер папки (дела); отчетный период – год и месяц; количество листов в папке (деле).

Бухгалтерский учет имущества, обязательств и хозяйственных операций ведется путем двойной записи на взаимосвязанных счетах, включенных в Рабочий план счетов бюджетного учета, утвержденный по Инспекции на основании Единого плана счетов и Инструкции по его применению №162н.
В соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» для обеспечения контроля и достоверных данных по учету бюджетных средств проводится инвентаризация имущества и финансовых обязательств в соответствии с нормативно-правовыми актами Министерства финансов Российской Федерации.

Инспекция составляет и представляет месячную, квартальную и годовую и иную бюджетную отчетность по главе 182 «Федеральная налоговая служба» как получатель средств федерального бюджета в порядке и сроки, установленные соответствующими нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Внутренний финансовый контроль в ходе своей деятельности осуществляют сотрудники в рамках своих полномочий.

Положение о внутреннем финансовом контроле утверждено отдельным приказом Инспекции, в соответствии с законодательством РФ.

II. Методические аспекты ведения бюджетного учета 

1. Учет нефинансовых активов

Объекты нефинансовых активов принимаются к бюджетному учету по их первоначальной стоимости.

Балансовой стоимостью объектов нефинансовых активов является первоначальная стоимость с учетом ее изменений.

Материальные объекты нефинансовых активов, полученные в безвозмездное или возмездное пользование, учитываются на забалансовом счете по стоимости, указанной собственником (балансодержателем) имущества, а в случаях не указания собственником (балансодержателем) стоимости – в условной оценке: один объект, один рубль.

Объект учета операционной аренды – право пользования активом отражается пользователем (ссудополучателем) в составе нефинансовых активов как самостоятельный объект бухгалтерского учета.

Земельные участки, используемые учреждением на праве постоянного (бессрочного) пользования (в том числе, расположенные под объектами недвижимости), учитываются на соответствующем счете аналитического учета счета. Основание для постановки на учет – свидетельство, подтверждающее право пользования земельным участком. Учет ведется по рыночной (кадастровой) стоимости на дату принятия к бюджетному учету.

Начисление амортизации основных средств производится линейным способом исходя из первоначальной (восстановительной) стоимости основных средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из срока полезного использования этого объекта. В течение отчетного года амортизация на основные средства начисляется ежемесячно в размере 1/12 годовой суммы.

2. Учет финансовых активов

Учет операций по движению безналичных денежных средств Инспекции ведется на основании первичных документов, приложенных к выпискам с соответствующих счетов; по движению наличных денежных средств (денежных документов) – на основании кассовых документов, предусмотренных для оформления соответствующих операций с наличными деньгами (денежными документами).

Оформление и учет кассовых операций осуществляется в соответствии с Порядком ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства, утвержденного Центральным банком Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У (далее – Порядок), с учетом особенностей, указанных в п.п.48-49 Инструкции 162н.

Кассовая книга (ф.0310004) ведется автоматизированным способом. Записи в кассовой книге сверяются с данными кассовых документов главным бухгалтером или лицом, его замещающим.

Учет операций по движению наличных денежных средств на счете ведется в Журнале операций по счету «Касса» на основании документов, прилагаемых к отчетам кассира.

Приходные и расходные кассовые ордера с записью «Фондовый» регистрируются в Журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов отдельно от приходных и расходных кассовых ордеров, оформляющих операций с денежными средствами.

Учет операций с денежными документами ведется на отдельных листах Кассовой книги с проставлением на них записи «Фондовый».

Об израсходовании денежных документов подотчетное лицо составляет и представляет в отдел общего обеспечения Инспекции отчет материально ответственного лица с приложением документов, подтверждающих их использование. 

Авансовый отчет составляется машинописным способом с использованием программного обеспечения « 1с» сотрудником отела общего обеспечения  в присутствии подотчетного лица не позднее трех рабочих дней со дня истечения срока, на который были выданы денежные документы..

Остаток неиспользованных денежных документов вносится подотчетным лицом в кассу Инспекции по приходному кассовому ордеру с надписью «фондовый» не позднее дня, следующего за днем утверждения руководителем авансового отчета.

Учет расчетов с подотчетными лицами по выданным им авансам осуществляется в соответствии с п.п.83 – 84 Инструкции № 162н.

Перечисление денежных средств на «зарплатные» банковские карты на командировочные расходы производится работникам Инспекции при условии представления в отдел общего  обеспечения приказа о направлении в командировку и письменного заявления получателя с указанием назначения аванса и срока, на который он выдается. На заявлении о выдаче сумм под отчет работником отдела общего  обеспечения проставляется соответствующий счет аналитического учета и делается отметка об отсутствии за подотчетным лицом задолженности по предыдущим авансам.

Работники, получившие наличные денежные средства под отчет на командировку, обязаны не позднее 3 рабочих дней со дня возвращения из командировки предъявить в отдел общего обеспечения авансовый отчет об израсходованных суммах и произвести окончательный расчет по ним.

Авансовый отчет заполняется машинописным способом работником отдела общего обеспечения  в присутствии подотчетного лица о фактически израсходованных ими суммах с приложением документов, подтверждающих произведенные расходы. Документы, приложенные к авансовому отчету (ф.0504049), нумеруются подотчетным лицом в порядке их записи в отчете.

3. Обязательства

Обязательства принимаются в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств по принятым обязательствам учреждением перед физическими лицами в части начисленных им суммам заработной платы, пособиям, иным выплатам, а также перед субъектами гражданских прав за поставленные ценности, оказанные услуги, выполненные работы, по иным основаниям, вытекающим из условий договоров, соглашений.

4. Счет 0401000000 «Финансовый результат»

Финансовый результат текущей деятельности определяется как разница между начисленными доходами и начисленными расходами учреждения (Инспекции) за отчетный период. Сумма начисленных доходов сопоставляется с суммами начисленных расходов, при этом кредитовый остаток по указанным выше счетам отражает положительный результат (прибыль), дебетовый – отрицательный (убыток).

При завершении финансового года суммы начисленных доходов и признанных расходов по методу начисления, отраженные на соответствующих счетах финансового результата текущего финансового года, закрываются на финансовый результат прошлых отчетных периодов.

Для определения финансового результата деятельности учреждения (Инспекции) доходы и расходы группируются по видам доходов (расходов).

5. Санкционирование расходов

 Главными распорядителями бюджетных средств утверждаются и доводятся в установленном порядке до распорядителей бюджетных средств лимиты бюджетных обязательств на текущий, очередной финансовый год, первый и второй года планового периода.

Суммы лимитов бюджетных обязательств, доведенных себе как получателю, отражаются в бюджетном учете

В соответствии со статьей 219 Бюджетного кодекса РФ принятие бюджетных обязательств является одной из стадий исполнения бюджета по расходам.

6. Ведение учета на забалансовых счетах.

Учет на забалансовых счетах ведется по простой схеме – без применения двойной записи. Забалансовый счет либо дебетуется при постановке на учет активов и обязательств, либо кредитуется при списании их с учета

7. Учетная политика для целей налогообложения

Ведение налоговых регистров осуществляется в электронном виде и на бумажных носителях.

Ответственность за ведение налогового учета возлагается на заместителя начальника отдела общего обеспечения (главного бухгалтера) Инспекции.

Инспекция является налогоплательщиком по следующим налогам:

- налог на доходы физических лиц;

- налог на имущество организаций;

8. Порядок передачи документов и дел при смене руководителя, главного бухгалтера

 Порядок передачи документов и дел при смене руководителя, главного бухгалтера производится на основании п. 14 Инструкции N 157н

9. Применение учетной политики

При организации ведения бухгалтерского учета и подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности предполагается, что однажды принятые учетные принципы не будут меняться, а однотипные факты хозяйственной жизни будут учитываться одинаковыми методами.

Вместе с тем, в определенных случаях положения учетной политики могут изменяться.
