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Выписка из Учетной политики УФНС России по Краснодарском краю,

утвержденной приказом УФНС России по Краснодарскому краю от   30.12.2020 № 01-01/147@ «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета».

1. Общие положения.

Настоящая учетная политика устанавливает порядок организации и ведения бюджетного учета в УФНС России по Краснодарском краю (далее – Управление).  Бюджетный учет в Управлении осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими бухгалтерский учет.

2. Организация ведения бюджетного учета.

2.1. Управление является администратором доходов, распорядителем бюджетных средств, получателем бюджетных средств.

Ответственным за организацию бюджетного учета и соблюдение законодательства при  выполнении хозяйственных операций является  руководитель Управления.

Ответственным за соблюдение законодательства при  выполнении хозяйственных операций является начальник финансового отдела Управления.

При смене руководителя Управления, должностного лица, на которого возложены обязанности главного бухгалтера, передача дел и документов бухгалтерского учета производится на основании приказа и оформляется акт приема-сдачи дел.

Бюджетный учет ведется отделом централизованной бухгалтерии Межрегионального филиала ФКУ «ЦОКР» в г. Ростов-на-Дону (далее – Филиал), на основании соглашения и в соответствии с Приказами Минфина России, Федерального казначейства  от 02.04.2020 №17н «Об утверждении особенностей ведения централизованного бухгалтерского учета», от 31.12.2019 № 40н «Об утверждении рабочего плана счетов централизованного бухгалтерского учета и порядка его применения»,  №41н «Об утверждении графика документооборота при централизации учета».
