Инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по г. Краснодару 350020, г. Краснодар, ул. Шоссе Нефтяников, 7. Телефон: (861) 992-35-95 в лице Начальника Маслаковой Натальи Николаевны, действующего на основании Положения об Инспекции Федеральной налоговой службы  № 1 по г. Краснодару от 20 мая 2019 года, объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по г. Краснодару:
- главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2.
2. К претенденту на замещение вакантной должности предъявляются следующие требования:
Наличие высшего образования без предъявления требований к стажу.
Наличие профессиональных знаний, включая знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов; указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов применительно к исполнению должностных обязанностей; правовых основ прохождения федеральной государственной гражданской службы, основ управления, организации труда и делопроизводства; передового отечественного и зарубежного опыта налогового администрирования; форм и методов работы со средствами массовой информации, обращениями граждан, правилами делового этикета; правил и норм охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты; служебного распорядка центрального аппарата, территориального органа Федеральной налоговой службы; порядка работы со служебной информацией; аппаратного и программного обеспечения; возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности; должностного регламента.

Наличие профессиональных навыков, необходимых для выполнения работы в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения, организации и обеспечения выполнения поставленных задач; квалифицированного планирования работы, экспертизы проектов нормативных правовых актов, подготовки служебных документов, анализа и прогнозирования последствий, подготавливаемых решений; ведения деловых переговоров, составления делового письма; взаимодействия с органами государственной власти, общественными организациями; сбора и систематизации актуальной информации в установленной сфере деятельности, применения компьютерной и другой оргтехники; работы: с внутренними и периферийными устройствами компьютера, информационно-коммуникационными сетями (в том числе с сетью Интернет), в операционной системе, в текстовом редакторе, с электронными таблицами, с базами данных; управления электронной почтой; подготовки презентаций, использования графических объектов в электронных документах.

Условия работы: рабочее время с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45.
Испытательный срок от 1 месяца до 1 года.

Должностные обязанности главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2:
- осуществлять  функции по контролю за своевременностью, правильностью исчисления налога на добавленную стоимость, обоснованностью возмещения налогоплательщикам из бюджета сумм налога на добавленную стоимость;

 - проводить камеральные налоговые проверки налогоплательщиков исчисляющих налог на добавленную стоимость (ответственного участника консолидированной группы налогоплательщиков),  а также налогоплательщиков освобожденных от налогообложения налога на добавленную стоимость,      в том числе налогоплательщиков – экспортеров. На основании документов, предоставленных в соответствии со ст. 165 НК РФ проводить проверку правильности исчисления налоговой базы и налоговых вычетов по налогу на добавленную стоимость;

-проводить сопоставления отчетных показателей налоговой отчетности, деклараций текущего периода с аналогичными показателями налоговой отчетности предыдущего отчетного (налогового) периода;

          -проводить сопоставления отчетных показателей проверяемой налоговой декларации (расчета) с показателями налоговой декларации (расчета) по другим видам налогов и бухгалтерской отчетностью;

-проводить оценку достоверности показателей налоговой отчетности на основе анализа всей имеющейся в налоговом органе информации о финансово-хозяйственной деятельности налогоплательщика, полученной как из внутренних источников, так и из внешних источников.

        - проводить междокументальный контроль сопоставимых показателей налоговой и бухгалтерской отчетности.

        - осуществлять ввод решений по камеральным проверкам из других налоговых органов методом «короткий ввод» с помощью данных «Системы ЭОД местного уровня».

        - проводить камеральные налоговые проверки налогоплательщиков по соблюдению законодательства о налогах и сборах,  обеспечивать применение санкций в соответствии с законодательством о налогах и сборах.

          Согласно ст. 93 НК РФ формировать и направлять требования о представлении документов иными лицами (далее – контрагент), связанными с деятельностью проверяемого налогоплательщика. А так же направлять в другой налоговый орган поручения о проведении встречной проверки контрагента, в целях получения у него документов (сведений), относящихся к деятельности проверяемого налогоплательщика (плательщика сбора).

          Проводить допрос физического лица для дачи показаний на основании ст.90 НК РФ.

          Направлять мотивированные запросы в банки о предоставлении справки по операциям и счетам налогоплательщика в соответствии с пунктами 2 и 4 статьи 86 НК РФ.

Производить приостановление операций по счетам в банках в соответствии со ст. 76 НК РФ за непредставление квитанции о приеме требования о представлении документов, требования о представлении пояснений и (или) уведомления о вызове в налоговый орган - в течение 10 дней со дня истечения срока, установленного для передачи налогоплательщиком-организацией квитанции о приеме документов, направленных налоговым органом.

В соответствии со ст. 100 НК РФ составлять акты, в случае, если при проведении камеральной проверки  налоговым органом установлены факты:

-несоблюдение порядка, предусмотренного главой 21 Налогового Кодекса Российской Федерации,  с учетом иных норм действующего законодательства, в том числе Постановления пленума ВАС РФ от 12 октября 2006 г. № 53 «Об оценке арбитражными судами обоснованности (необоснованности) получения налогоплательщиком налоговой выгоды»

-непредставления налоговому органу сведений о налогоплательщике, выразившиеся в отказе организации предоставить имеющиеся у нее документы;

- непредставления банком справок по операциям и счетам налогоплательщика- организации по мотивированному запросу налогового органа;

- неисполнения банком решения налогового органа о приостановлении операций по счетам налогоплательщика;

- неявки либо уклонение от явки без уважительных причин лица, вызываемого по делу о налоговом правонарушении в качестве свидетеля.

Не позднее двух дней со дня вручения (направления по  почте заказным письмом) лицу акта налоговой проверки,  копия акта передается  в отдел налогового аудита в соответствии с Приказом ФНС России от 02.04.2007  №ММ-04-08/14ДСП @ «Об утверждении Регламента организации взаимодействия структурных подразделений налогового органа при проведении мероприятий налогового контроля, подготовке проекта решения по делу о налоговом правонарушении и поступлении в налоговый орган информации о ходе рассмотрения налоговых споров».

Принимать участие в рассмотрении материалов камеральной налоговой проверки и возражений (объяснений) налогоплательщика (ответственного участника консолидированной группы налогоплательщиков).

При необходимости получения дополнительных доказательств,  для подтверждения факта совершения нарушений законодательства о налогах и сборах или отсутствия таковых подготовить Решение о проведении в срок, не превышающий один месяц (два месяца - при проверке консолидированной группы налогоплательщиков), дополнительных мероприятий налогового контроля.

Форма Решения о проведении дополнительных мероприятий налогового контроля приведена в Приказе ФНС России от 08.05.2015 № ММВ-7-2/189@. 

До рассмотрения результатов дополнительных мероприятий налогового контроля заблаговременно известить налогоплательщика (ответственного участника консолидированной группы налогоплательщиков) о времени и месте рассмотрения результатов дополнительных мероприятий налогового контроля и ознакомить налогоплательщика с результатами дополнительных мероприятий налогового контроля.

Результаты дополнительных мероприятий налогового контроля отразить в проекте решения о привлечении (об отказе в привлечении) к налоговой ответственности за совершение налогового правонарушения.

При получении из юридического отдела согласованных (без согласования) решений вынесенных по результатам рассмотрения материалов камеральных проверок, решения подписываются руководителем налогового органа (его заместителем), после чего  решения передаются в отдел  общего и хозяйственного обеспечения для отправки налогоплательщикам (их представителям) заказными письмами или в электронном виде по ТКС либо  лично под расписку.

 Материалы проверок и оригиналы решений передать на хранение в отдел общего и хозяйственного обеспечения.

 Исполнение Приказа Федеральной налоговой службы № ММВ-8-6/37дсп@ от 13.06.2012г. об организации работы налоговых органов при передаче документов российских организаций, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, в иной налоговый орган. 

3. Начало приема документов для участия в конкурсе в 09.00 «25» октября 2022 года, окончание - в 18.00 «14» ноября 2022 года.
4. Адрес места приема документов: 350020, Краснодар, Шоссе Нефтяников  ул., д. 7, отдел кадров и безопасности, каб. 20, телефон 992-35-86.
Ответственный за прием документов Сеськутова Ирина Анатольевна.
5. Для участия в конкурсе гражданский служащий, который замещает должность государственной гражданской службы в ИФНС России № 1 по г. Краснодару, подает заявление на имя Начальника ИФНС России № 1 по г. Краснодару.

6. Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы в ином государственном органе, изъявивший желание принять участие в конкурсе, представляет заявление на имя Начальника  ИФНС России № 1 по г. Краснодару и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии.

7. Гражданин, желающий принять участие в конкурсе, представляет следующие документы:


а) личное заявление;


б) собственноручно заполненную и подписанную анкету (форма анкеты утверждена Распоряжение Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 года № 667-р с изменениями от 16.10.2007 года);


в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);


г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);


д) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые);


е) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или её прохождению, утвержденное приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984-н); 


ж) две фотографии (3 х 4), выполненные на матовой бумаге в цветном изображении, без уголка;


з) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;


и) копии документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);


к) копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния.

8. Предполагаемая дата проведения конкурса 06.12.2022 года. Место проведения: 350020, г. Краснодар, ул. Шоссе Нефтяников, д. 7, Инспекция Федеральной  налоговой службы № 1 по г. Краснодару, отдел кадров и безопасности, комн. №20.
Подведение итогов конкурса состоится через 1 час после окончания конкурса.

9. Конкурсная комиссия находится по адресу: 350020, г. Краснодар, ул. Шоссе Нефтяников, д. 7, Инспекция Федеральной  налоговой службы № 1 по 
г. Краснодару, отдел кадров и безопасности, комн. №20 телефон: 992-35-86.
10. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, их  соответствия установленным квалификационным требованиям к должности гражданской службы.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур: индивидуальное собеседование и тестирование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности гражданской службы, на которую претендуют кандидаты.

11. Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

Победителем конкурса признается участник, успешно прошедший индивидуальное собеседование и тестирование.

В случае отказа кандидату в назначении его на вакантную должность гражданской службы, он может быть включен в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по                              г. Краснодару.

12. Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для назначения его на вакантную должность гражданской службы. Претендент (кандидат) на замещение должности гражданской службы вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с Законом о государственной гражданской службе. Претендент (кандидат) на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По результатам конкурса издается приказ Инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по г. Краснодару о назначении победителя конкурса на вакантную должность гражданской службы и заключается служебный контракт с победителем конкурса.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, о результатах конкурса направляется сообщение в письменной форме в течение 7 дней со дня его завершения.

Информация о результатах конкурса размещается на  сайте Управления Федеральной налоговой службы по Краснодарскому краю www.nalog.ru. 

13. Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению.

Приложение: Образец заявления гражданина (гражданского служащего) о допуске  к участию в конкурсе на замещение вакантной должности гражданской службы.
Начальник ИФНС России № 1
по г. Краснодару 
            Н.Н. Маслакова
