	Инспекция Федеральной налоговой службы № 5 по г.Краснодару 350059, г. Краснодар ул. Ялтинская/ им. М.И. Глинки, 33/8. Телефон: (861)992-07-10, факс 992-07-39  Е-mail: i231200@r23.nalog.ru в лице начальника Кунова Мурадина Алиевича, действующего на основании Положения об ИФНС России №5 по г.Краснодару, утвержденного руководителем УФНС России по Краснодарскому краю, объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Инспекции Федеральной налоговой службы № 5 по г.Краснодару: 

1. по  ведущей группе  должностей:

- главный государственного налогового инспектора отдела выездных  проверок № 2
2. К претенденту на замещение вакантной должности по ведущей группе должностей предъявляются следующие требования: 

- наличие высшего профессионального образования, 

Наличие профессиональных знаний, включая Конституцию Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации постановлений Правительства РФ, иных нормативных актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей, основ управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы, норм делового общения, форм и методов работы с применением авторизированных средств управления, служебного распорядка Инспекции, порядка работы со служебной информацией, основ делопроизводства, правил охраны труда и противопожарной безопасности; аппаратного и программного обеспечения; возможностей применения современных информационно- коммуникационных технологий в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности; 
Наличие профессиональных умений, необходимых для выполнения работы в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения, эффективного планирования служебного времени, использования опыта и мнения коллег, работа в текстовом редакторе, с электронными таблицами, с базами данных. 
Условия работы: рабочее время с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45, обеденный перерыв с 13-00 до 13-45.
Заработная плата от 10 тыс. рублей до 15 тыс. рублей.

Испытательный срок от 3 месяцев до 1 года.

Должностные обязанности главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2
Главный государственный налоговый инспектор отдела, исходя из установленных полномочий и в пределах функциональной компетенции имеет право на:

- обеспечение надлежащих организационно-технических условий, необходимых для исполнения должностных обязанностей;

- ознакомление с должностным регламентом и иными документами, определяющими его права и обязанности по замещаемой должности гражданской службы, критериями оценки эффективности исполнения должностных обязанностей, показателями результативности профессиональной служебной деятельности и условиями должностного роста;

- отдых, обеспечиваемый установлением нормальной продолжительности служебного времени, предоставлением выходных дней и нерабочих праздничных дней, а также ежегодных оплачиваемых основного и дополнительных отпусков;

- оплату труда и другие выплаты в соответствии с настоящим Федеральным законом, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и со служебным контрактом;

- получение в установленном порядке информации и материалов, необходимых для исполнения должностных обязанностей, а также на внесение предложений о совершенствовании деятельности государственного органа;

- доступ в установленном порядке к сведениям, составляющим государственную тайну, если исполнение должностных обязанностей связано с использованием таких сведений;

-  доступ в установленном порядке в связи с исполнением должностных обязанностей в государственные органы, органы местного самоуправления, общественные объединения и иные организации;

- ознакомление с отзывами о его профессиональной служебной деятельности и другими документами до внесения их в его личное дело, материалами личного дела, а также на приобщение к личному делу его письменных объяснений и других документов и материалов;

- защиту сведений о гражданском служащем;

- должностной рост на конкурсной основе;

- дополнительное профессиональное образование в порядке, установленном настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами;

-  членство в профессиональном союзе;

- рассмотрение индивидуальных служебных споров;

- проведение по его заявлению служебной проверки;

- защиту своих прав и законных интересов на гражданской службе, включая обжалование в суд их нарушения;

- медицинское страхование в соответствии с федеральным законом о медицинском страховании государственных служащих Российской Федерации;

- государственную защиту своих жизни и здоровья, жизни и здоровья членов своей семьи, а также принадлежащего ему имущества;

- государственное пенсионное обеспечение в соответствии с федеральным законом.
Главный государственный налоговый инспектор вправе с предварительным уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов.

Главный государственный налоговый инспектор исполняет следующие обязанности:

- выполняет поручения начальника Отдела, отданные в соответствии с его компетенцией;

- обеспечивает реализацию приказов ФНС России, Управления по обеспечению доступа к информационным, программным и аппаратным ресурсам Инспекции;

- осуществляет использование информационных, программных и аппаратных ресурсов в соответствии с Инструкциями на рабочие места Пользователей системах ЭОД, СЭД, ЦОД и АСК НДС-2;

- соблюдает исполнение обязанностей, запретов, требований к служебному поведению государственных гражданских служащих, определенных статьями 15, 17,18 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

- обеспечивает реализацию положений Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в том числе:

а) уведомляет представителя нанимателя, органы прокуратуры или иные государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений; 

б) уведомляет представителя нанимателя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно;

- в целях обеспечения эффективности работы Отдела своевременно и добросовестно, на высоком профессиональном уровне исполняет должностные обязанности в соответствии с настоящим Регламентом;

- при исполнении должностных обязанностей соблюдает права и законные интересы граждан и организаций;

- взаимодействует с другими государственными органами для решения вопросов, входящих в его компетенцию;

- проходит повышение квалификации не реже одного раза в три года в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях высшего профессионального образования;

- соблюдает установленные правила публичных выступлений и предоставления служебной информации;

-  не допускает конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету Инспекции;

- бережет государственное имущество, в том числе, предоставленное ему для исполнения должностных обязанностей;

-  соблюдает служебный распорядок Инспекции;

- в необходимых случаях выезжает в служебные командировки;

- обеспечивает сохранность номерных гербовых бланков и правильность их использования;

- своевременно и правильно предоставляет отчетность в Управление о ходе и результатах выездных налоговых проверок;

- своевременно и в полном объеме передает материалы проверок, в ходе которых установлены факты нарушения законодательства РФ и предусматривающих ответственность по статьям 198,199 УК РФ, в следственные органы;

- предоставляет начальнику отдела, в необходимых случаях руководителю налоговой инспекции материалы проверок и предложения о привлечении к ответственности предприятий, их должностных лиц и граждан о совершенствовании контрольной работы;

- качественно, в соответствии с утвержденным перечнем вопросов проверки и с соблюдением требований действующих нормативных документов, проводит выездные налоговые проверки;

- в ходе выездных налоговых проверок в полном объеме проводит контрольные мероприятия, необходимые для формирования доказательной базы (в том числе с использованием Федеральных информационных ресурсов);

- своевременно и в полном объеме отражает данные по результатам выездных налоговых проверок в системе ЭОД;

- своевременно и в полном объеме оформляет акты и решения по результатам выездных налоговых проверок; 

- принимает участие в рассмотрении разногласий по актам выездных налоговых проверок;

- в необходимых случаях представляет интересы инспекции в судебных процессах;

- строго соблюдает и защищает конфиденциальность информации предприятий и их должностных лиц, хранить государственную и иную охраняемую законом тайну, а также не разглашать ставшую известной служебную информацию и сведения, затрагивающие частную жизнь, честь и достоинство граждан и работников налоговых органов;

- правильно и в полном объеме исчисляет налоги и применяет финансовые санкции, предусмотренные законодательством Российской Федерации за нарушение обязательств перед бюджетом, административные штрафы за эти нарушения, допущенные должностными лицами предприятий (учреждений, организаций, предпринимателей), обеспечивать своевременность взыскания средств по ним; в полном объеме составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии со ст.15.1, 15.5, 15.6, 15.11 КоАП РФ с использованием системы ЭОД и подготавливает материалы (протокол, копию протокола и другие материалы дела об административном правонарушении) для передачи в юридический отдел для подготовки проекта постановления (определения) по делу об административном правонарушения;

- при проведении выездных налоговых проверок соблюдает процедурные вопросы (в том числе связанные с соблюдением сроков проведения (приостановления) проверок, вручения налогоплательщику всех предусмотренных документов и ознакомления с материалами проверок), установленные Налоговым Кодексом Российской Федерации, нормативными и законодательными актами РФ, приказами и распоряжениями Минфина РФ, ФНС России и УФНС России по Краснодарскому краю;

- осуществляет обязанности технолога отдела в том числе:

· осуществляет организацию выполнения технологических процессов ФНС России при внедрении программного обеспечения (в том числе при тестировании программного обеспечения, при проведении пилотных проектов, при проведении опытной эксплуатации и вводе в промышленную эксплуатацию программного обеспечения) и при обновлении версий программного обеспечения, оказывающем влияние на выполнение технологических процессов ФНС России;

· подготавливает, корректирует и поддерживает в актуальном состоянии справочники и таблицы нормативно-справочной информации, ведение которых закреплено за подразделениями Инспекции приказом Инспекции;

· инструктирует и консультирует на рабочих местах сотрудников Инспекции, в том числе при смене версий программного обеспечения и при появлении вопросов в ходе выполнения технологических процессов ФНС России;

· анализирует и систематизирует проблемы в организации выполнения технологических процессов ФНС России и информировать об этих проблемах с предложениями по их устранению сотрудника;

- своевременно передает в отдел урегулирования задолженности вступивших в законную силу решений по выездным налоговым проверкам (в том числе вышестоящих налоговых органов и судов) для отражения в КРСБ налогоплательщика базы данных ЭОД;

- сообщает начальнику Инспекции о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры по предотвращению такого конфликта;

           -  осуществляет своевременное проведение самоконтроля с иcпользованием QBE- запросов и оформлением его результатов;

- ведет учет и регистрацию входящей документации, отвечает за делопроизводство в отделе;

3. Начало приема документов для участия в конкурсе в 10.00 "26" сентября  2019 года, окончание приема документов  - в 18.00 "16" октября  2019 года.

4. Адрес места приема документов: 350059, г. Краснодар ул. Ялтинская/им. М.И. Глинки, 33/8, каб. 215 тел. 992-07-16
Ответственный за прием документов Белохорт Ольга Владимировна.

5. Для участия в конкурсе гражданский служащий ИФНС России № 5 по г. Краснодару, изъявивший желание участвовать в конкурсе, подает заявление на имя начальника ИФНС России № 5 по г.Краснодару.

6. Гражданский служащий, который замещает должность гражданской службы в ином государственном органе, представляет заявление на имя начальника ИФНС России № 5 по г.Краснодару и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии.

7. Гражданин, изъявивший желание принять участие в конкурсе, представляет следующие документы: (документы заверяются нотариально)
а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету (форма анкеты утверждена Распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 года № 667-р с изменениями от 16.10.2007 года) с приложением фотографии (4х6, на матовой бумаге в цветном изображении, без уголка, в строгой одежде);

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы; справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы; (заполненную с помощью программы «СПАРАВКА БК»https//gossluzhba.dov.ru>spravki_bk) 

е) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка формы № 001 ГС/у); 

ж) анкету установленной формы - для кандидатов, участвующих в конкурсе на замещение гражданской должности, исполнение служебных обязанностей по которой связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну;

ж) две фотографии (3 х 4) и две фотографии (4 х 6), выполненные на матовой бумаге в цветном изображении, без уголка;

8. Предполагаемая дата проведения конкурса "01" ноября 2019 года по адресу: 350059, г. Краснодар ул. Ялтинская/им. М.И. Глинки, 33/8 Инспекция Федеральной налоговой службы № 5 по г.Краснодару, каб. № 215 

Нормативные документы для самоподготовки:

Конституция РФ; Налоговый кодекс РФ; Трудовой кодекс РФ; Гражданский кодекс; Арбитражный процессуальный кодекс; Кодекс об административных правонарушениях; Федеральный закон от 27.07.2004 № 79 – ФЗ; Указ Президента РФ от 01.02.2005 № 112; Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ.

Подведение итогов конкурса состоится через 1 час после окончания конкурса.

9. Конкурсная комиссия находится по адресу: 350059, г. Краснодар, ул. Ялтинская/им. М.И. Глинки, 33/8 Инспекция Федеральной налоговой службы № 5 по г.Краснодару, каб. № 215 Телефон: (861) 992-07-16, факс 992-07-39, e-mail: i231200@r23.nalog.ru 

Более полная информация о Инспекции Федеральной налоговой службы № 5 по г.Краснодару - на сайте.

10. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов для замещения должности гражданской службы, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности гражданской службы.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур: индивидуальное собеседование или тестирование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности гражданской службы, на которую претендуют кандидаты. 

Тестовые испытания кандидатов проводятся в письменной форме. Количество тестовых вопросов - 50, допустимое количество неправильных ответов на вопросы - не более 15.

11. Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

Победителем конкурса признается участник, успешно прошедший тестовые испытания (собеседование).

12. Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для включения его в кадровый резерв для замещения должности гражданской службы. Претендент (кандидат) на включение в кадровый резерв вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с Законом о государственной гражданской службе. Претендент (кандидат) на включение в кадровый резерв для замещения должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По результатам конкурса издается приказ Инспекции Федеральной налоговой службы № 5 по г.Краснодару об утверждении результатов конкурса.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, о результатах конкурса направляется сообщение в письменной форме в течение 7 дней со дня его завершения. Информация о результатах конкурса размещается на сайте Управления Федеральной налоговой службы по Краснодарскому краю.

13. Документы претендентов на включение в кадровый резерв для замещения должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению.


 

