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	ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ УФНС РОССИИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ
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	г. Красноярск



	Председательствовал:
	А.Ю. Кондратьев - Председатель Общественного совета при УФНС России по Красноярскому краю

	Присутствовали:

Члены Общественного совета


	О.В. Бучацкая – заместитель руководителя УФНС России по Красноярскому краю,
И.Е. Савельева – начальник отдела досудебного урегулирования налоговых споров,
О.В. Петрова – начальник отдела налогообложения имущества, 

Е.Б. Павлова – начальник контрольно-аналитического отдела,

М.А. Чистова - заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками.
Л.Г. Бурых - заместитель председателя Общественного совета при УФНС России по Красноярскому краю, 

А.Л. Нестеров - член Совета Гражданской ассамблеи Красноярского края, 
О.И. Карелин - директор консалтинговой компании ООО «Инвент»,
А.В. Гришаков - руководитель ООО «Студия кино Андрея Гришакова»,
С.М. Анищик - главный специалист Департамента анализа и защиты информации ОСАО «Ингосстрах»

А.В. Лыткин - директор  по развитию Союза промышленников и предпринимателей Красноярского края.

	Секретарь 
	В.С. Перфильева - главный специалист – эксперт

	
	


1. Эффективность процедуры досудебного урегулирования налоговых споров
( И.Е. Савельева)

ЗАСЛУШАЛИ:
Выступление начальника отдела досудебного урегулирования налоговых споров И.Е. Савельевой. Институт досудебного урегулирования налоговых споров способствует  улучшению бизнес-климата в крае и снижению нагрузки на судебные органы. Благодаря эффективной системе внутренних пересмотров и повышению качества налогового администрирования, количество обращений налогоплательщиков с исками к налоговым органам и рассмотренных судами в 2017 году в сравнении с прошлым годом снизилось на 28% (со 140 до 101).
В 2017 году налогоплательщики стали реже обжаловать решения по выездным и камеральным налоговым проверкам, количество поступивших жалоб по сравнению с прошлым годом сократилось на 19% (с 211 до 171 ед). 

Следует отметить, что на стадии рассмотрения жалоб проводится работа по оперативному разрешению налоговых споров, в результате которой 29% или 176 жалоб от поступивших на рассмотрение отозваны (110 ед.) либо спор урегулирован (66 ед.).
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению доклад И.Е. Савельевой.
2. О результатах взаимодействия территориальных налоговых органов  с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Красноярского края по начислению и уплате в бюджет имущественных налогов юридических и физических лиц 
(О.В. Петрова)
ЗАСЛУШАЛИ:
Выступление начальника отдела налогообложения имущества О.В. Петровой. 
Основная задача налоговых органов по взаимодействию с органами муниципальных образований - это оказание содействия в подготовке качественной нормативной базы для налогового администрирования.

Со стороны органов местного самоуправления не проводится информационно просветительская работа среди населения муниципального образования о необходимости регистрации используемых физическими лицами объектов, права на которые не зарегистрированы в установленном законом порядке. Не все муниципалитеты оказывают должного содействия при проведении налоговыми органами информационных компаний о необходимости уплаты физическими лицами имущественных налогов в установленные сроки.

При реализации Плана мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании доходов консолидированного бюджета Красноярского края, утвержденного Правительством Красноярского края, в результате совместной работы в течение 2014-2015 г. в налогооблагаемый оборот были вовлечены более 83 тысяч объектов, дополнительные сборы в бюджет составили более 57 миллионов рублей.

В продолжение работы в соответствии с Распоряжением Губернатора Красноярского края от 17 октября 2016 года № 527-рг утвержден План дополнительных мероприятий, направленных на повышение собираемости налогов и сборов в консолидированный бюджет края. 

Без активного участия органов местного самоуправления не могут быть решены вопросы о присвоении адресов (местоположения) земельных участков, объектов капитального строительства  в распорядительных актах органов местного самоуправления в соответствии со структурой адресной части КЛАДР (классификатор адресов России), на основании которых в органе кадастрового учета происходит внесение информации о земельном участке и ОКСе, и вопросы отнесения адресов и ОКАТО земельных участков к территории конкретных муниципалитетов.

Результатом проведенных мероприятий должна быть актуализация информационных ресурсов налоговых органов, которая позволит обеспечить полноту и качество исчисления имущественных налогов в Красноярском крае.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению доклад О.В. Петровой.
2. Управлению рекомендовано обратиться в Ассоциацию «Совет муниципальных образований Красноярского края» по вопросу возможности освещения на заседании Совета вопроса о необходимости проведения органами местного самоуправления работ по вовлечению в налоговый оборот дополнительных имущественных объектов недвижимости.
3.  Основные направления контрольно-аналитической работы по созданию «чистой среды», отказ от применения схем минимизации налогов
Е.Б.Павлова

Выступление начальника контрольно-аналитического отдела Е.Б. Павловой.
Управлением  в целях единообразия подходов к вопросам организации мероприятий налогового контроля по пресечению случаев использования «технических» организаций, направлен в подведомственные налоговые органы  рекомендуемый к проведению перечень мероприятий налогового контроля на предупреждение использования таких организаций в схемных операциях.
В результате действий налоговых органов  регистрирующим органом по итогам проведенных мероприятий в ЕГРЮЛ за 2017 год в отношении 8,9 тыс. организаций внесено более 9,8 тыс. записей о недостоверности. При реализации предусмотренного 129-ФЗ механизма исключения из ЕГРЮЛ организаций с записью о недостоверности более 6 месяце. 
По итогам 2017 года в ИР «Проблемное создание» внесены сведения о 350 «опасных» заявлениях, в 20% случаях приняты  решения об отказе в государственной регистрации. Таким образом, планируется почистить бизнес – периметр еще на 6 тыс. юридических лиц.
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению доклад Е.Б. Павловой.
2.  Учитывая социальную значимость доклада, рекомендовано разместить материалы в газете «Налоговые вести Красноярского края».
4. Рассмотрение результатов самообследования уровня открытости УФНС России по Красноярскому краю за 2017 год, в соответствии с ведомственным планом по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти
(М.А. Чистова)
ЗАСЛУШАЛИ:
Выступление заместителя начальника отдела работы с налогопла-тельщиками М.А. Чистовой
Ведомственный план УФНС России по Красноярскому краю по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2017 год был разработан во исполнение положений Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 января 2014 года № 93-р.
Используя механизмы Концепции открытости, налоговые органы в доступной форме доводят до налогоплательщиков информацию относительно своей деятельности. 

Участие граждан, общественных объединений и предпринимательского сообщества в разработке и реализации управленческих решений - это реализация основного принципа открытости – вовлеченности гражданского общества. И огромную роль в этом играет Общественный совет при Управлении.

В течение 2017 года члены Общественного совета принимали участие в постоянно действующих комиссиях: аттестационных и конкурсных по замещению должностей; в комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов. 

В соответствии с планом мероприятий членами Общественного совета осуществляется контроль деятельности по противодействию коррупции, в соответствии с планом коллегий принимается участие в расширенных коллегиях, итоговых заседаниях.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению доклад М.А. Чистовой.

	Председательствующий 
	А.Ю. Кондратьев


	
	


