Результаты проверок, проведенных во 2 квартале 2015 года.

Во 2 квартале 2015 года налоговыми органами Красноярского края проведено                4 проверки в соответствии с  Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».
В ходе проведенных проверок установлено, что:
- 1 государственный гражданский служащий в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего указал неполные сведения о счетах, а именно сведения по кредитному счету. 
Материалы проверки рассмотрены на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

С учетом рекомендаций Комиссии гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности - объявлено замечание.
- 2 государственных гражданских служащих указали неполные сведения о ценных бумагах.
В 1 случае материалы проверки рассмотрены на Комиссии.

По результатам проверки, а также с учетом рекомендаций Комиссии меры юридической ответственности к гражданским служащим не применены.
