Результаты проверок, проведенных в 3 квартале 2015 года.

В 3 квартале 2015 года налоговыми органами Красноярского края проведено 30 проверок в соответствии с  Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».

В ходе 29 из них проверена полнота и достоверность представленных сведений, в ходе 1 проверки - соблюдение гражданским служащим требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов на гражданской службе.

В результате проведенных проверок выявлено предоставление 23-мя гражданскими служащими неполных, либо недостоверных сведений, а также 4-мя из них  - факт несоблюдения обязанности передачи гражданскими служащими принадлежащих им ценных бумаг  в доверительное управление в целях предотвращения конфликта интересов.

Кроме того, установлено, что 1 гражданский служащий не уведомил представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работе.
По итогам проведенной работы 12 гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности: объявлено 3 выговора и 9 замечаний.
