
ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

на замещение должности старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Приморскому краю
Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы  № 1 по Приморскому краю (федеральный орган исполнительной власти) 692801, Приморский край, г. Большой Камень, ул. Горького, 7А, в лице начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Приморскому краю Палагуты Сергея Валерьевича, действующего на основании положения об инспекции, 19 ноября 2019 года провела конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Федеральной налоговой службы старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Приморскому краю.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителем конкурса признана Егорова Ирина Андреевна.

По результатам конкурса издан приказ Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Приморскому краю о назначении Егоровой И. А. на вакантную должность государственной гражданской службы и ей предложено прибыть для заключения служебного контракта.

Остальным претендентам отказано в назначении на вакантную должность государственной гражданской  службы Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Приморскому краю.

Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению по  адресу:

692801, Приморский край, г. Большой Камень, ул. Горького, 7А, комн. № 42, тел. 4-02-10.


