Обзор отдельных судебных актов за 2009 - 2011 год.

	Выводы суда 
	Реквизиты 

	Первичные бухгалтерские документы и счета-фактуры, содержащие недостоверные сведения, не могут быть приняты в качестве документов, подтверждающих расходы по налогу на прибыль и вычету по налогу на добавленную стоимость. При заключении сделки Общество должно было не только затребовать учредительные документы и убедиться в наличии у контрагента статуса юридического лица, но и удостовериться в личности лица, действующего от имени юридического лица, а также о наличии у него соответствующих полномочий.
 
	Решение суда от 26.11.2010.
Дело №12728/2010  


	        Налоговым органом при вынесении оспариваемого решения сделан правомерный вывод о занижении заявителем налоговой базы при исчислении НДФЛ и ЕСН.
Из материалов дела следует, что Займодавец перечислил на расчетный счет предпринимателя денежные средства  с указанием в поле «назначение платежа» «оплата по договору проц.займа»
Однако ни в ходе выездной налоговой проверки, ни в судебном разбирательстве заявитель не представил суду договоры займа, указанные платежных в поручениях.

Cледовательно, налоговым органом сделан правомерный вывод о занижении заявителем налоговой базы при исчислении НДФЛ, поскольку заявитель ни в ходе выездной налоговой проверки, ни при рассмотрении его жалобы УФНС по ПК, ни во время судебного разбирательства не представил доказательств, подтверждающих реальность отношений, вытекающих из договора займа с Займодавцем.


	Решение суда от 13.11.2010 по делу №  А51-9027/2010 



	В соответствии с пунктом 7 статьи 78 НК РФ зачет или возврат излишне уплаченных налогов производится налоговым органом по заявлению налогоплательщика в течение трех лет со дня уплаты излишне уплаченной суммы.

Применительно к пункту 3 статьи 79 НК РФ в случае пропуска срока на подачу заявления о возврате излишне уплаченного налога в налоговый орган налогоплательщик вправе обратится в суд с иском о возврате из бюджета суммы излишне уплаченного налога в течение трех лет со дня, когда он узнал или должен был узнать об этом факте.

Исходя из положений названных норм, подача уточненных налоговых деклараций не может считаться моментом, когда налогоплательщик узнал о факте излишней уплаты налога.

Датой последней уплаты налога на игорный бизнес в бюджет является 17.02.2004. Таким образом, трехлетний срок исковой давности для подачи заявления о возврате излишне уплаченного налога на игорный бизнес предпринимателем пропущен, как на дату обращения в налоговый орган, так и на дату обращения в суд.


	Постановление Федерального арбитражного суда Дальневосточного округа 
от 23 октября 2009 г. N Ф03-5544/2009 



	Согласно ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ "О бухгалтерском учете" все хозяйственные операции, проводимые организацией, должны оформляться оправдательными документами, эти документы являются первичными учетными документами, на основании которых ведется бухгалтерский учет.

В ходе судебного заседания было установлено, что налогоплательщик и его контрагент  являются взаимозависимыми лицами.

Данные обстоятельства свидетельствуют о том, что целью деятельности взаимозависимых между собой являлось не осуществление реальной предпринимательской деятельности.
При этом, приобретенный у контрагента заявителем товар в тот же день реализовывался заявителем сторонним организациям.

Представленные заявителем финансово-хозяйственные документы не подтверждают реальность сделок с поставщиком, а оформлены только для получения налогового вычета.


	Постановление Федерального арбитражного суда Дальневосточного округа 
от 21 сентября 2009 г. N Ф03-9133/2009 



	Расходами признаются обоснованные и документально подтвержденные затраты (а в случаях, предусмотренных статьей 265 НК РФ, убытки), осуществленные (понесенные) налогоплательщиком.

Под документально подтвержденными расходами понимаются затраты, подтвержденные документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации. Расходами признаются любые затраты при условии, что они произведены для осуществления деятельности, направленной на получение дохода.

Таким образом, затраты могут быть приняты к бухгалтерскому учету и включены в расходы организации для целей налогообложения только при соблюдении условия о подтверждении каждой совершенной операции первичными учетными документами, которые фиксируют факт ее совершения.

Спорные затраты не подтверждены документально, следовательно, заявитель не доказал реальность произведенных  затрат, следовательно, Инспекция правомерно доначислила налог на прибыль.


	Постановление Федерального арбитражного суда Дальневосточного округа 
от 1 ноября 2010 г. N Ф03-7435/2010 



	Согласно подпункту 15 пункта 1 статьи 21 НК РФ налогоплательщики имеют право на участие в процессе рассмотрения материалов налоговой проверки и иных актов налоговых органов в случаях, предусмотренных НК РФ.

Исходя из буквального толкования статьи 140 НК РФ, требование об обязательном привлечении налогоплательщика к участию в процедуре рассмотрения вышестоящим органом жалобы налогоплательщика отсутствует.

Порядок рассмотрения жалобы на акты налогового органа, действия или бездействие его должностного лица предусмотрен главой 20 НК РФ, однако обязанность обеспечения присутствия налогоплательщика при рассмотрении жалобы в данной главе также не предусмотрена.

Положения статьи 101 НК РФ, регулирующие порядок вынесения решения по результатам рассмотрения материалов налоговой проверки, не подлежат расширительному толкованию и не могут применяться к процедуре рассмотрения жалобы налогоплательщика вышестоящим налоговым органом, поскольку из норм главы 20 НК РФ возможность подобного применения не следует.

Таким образом, Управлением ФНС не допущено существенного нарушения процедуры принятия решения, которое влечет за собой признание этого решения недействительным применительно к пункту 14 статьи 101 НК РФ.

Изложенное выше соответствует правоприменительной практике, сформулированной Высшим Арбитражным Судом Российской Федерации в постановлении Президиума от 21.09.2010 N 4292/10.


	Постановление Федерального арбитражного суда Дальневосточного округа 
от 1 ноября 2010 г. N Ф03-7435/2010 



	Заявитель в проверяемом периоде осуществлял общестроительные работы. В рамках осуществления уставной деятельности налогоплательщиком привлекались строительная техника и строительные механизмы на условиях договоров аренды, заключенных с контрагентами. 
В ходе анализа документов Инспекцией установлено, что документы, представленные Обществом, а также полученные в рамках мероприятий налогового контроля, содержат недостоверные сведения, противоречия, которые не могут свидетельствовать о достоверности совершенных операций.

Техника передана в пользование Заявителя  непосредственно его директором, а сделки, совершенные между Обществом и контрагентами имеют признаки сделок, совершенных для видимости и не имеют экономической целесообразности операций по аренде автомобилей.


	Дело №  А51-12533/2009

Решение суда от 22.11.2009.

	В ходе выездной налоговой проверки установлено отсутствие фактического движения нефтепродуктов,  создавалась документальная видимость движения товара по договорам поставки. 

Общество оформляло формальные договоры поставки с контрагентами. 

Установлено искусственное, без реальной хозяйственной цели, создание налогоплательщиком и его контрагентами условий для необоснованного возмещения НДС, отсутствие реальных хозяйственных операций по приобретению и продаже нефтепродуктов, а также невозможность реального осуществления налогоплательщиком, его контрагентами указанных операций с учетом объема материальных ресурсов, отсутствие необходимых условий для достижения результатов соответствующей экономической деятельности.


	Решение Арбитражного суда Приморского края №А51-20001/2010 от 13.04.2011
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