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вновь зарегистрированному индивидуальному предпринимателю

Вновь зарегистрированный индивидуальный предприниматель (далее – ИП) вправе выбрать режим налогообложения, в рамках которого им будет осуществляться уплата налогов в бюджет. О своем выборе налогоплательщик должен уведомить налоговый орган в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации (далее – НК РФ), представив соответствующее Уведомление или Заявление:

- Вновь зарегистрированный ИП вправе уведомить о переходе на упрощенную систему налогообложения не позднее 30 календарных дней с даты постановки на учет в налоговом органе, указанной в свидетельстве о постановке на учет в налоговом органе (см. п. 2 ст. 346.13 НК РФ).
Формы документов для применения упрощенной системы налогообложения утверждены Приказом ФНС России от 02.11.2012 N ММВ-7-3/829@, Формат представления документов для применения упрощенной системы налогообложения в электронной форме утвержден Приказом ФНС России от 16.11.2012 N ММВ-7-6/878@. 

- Вновь зарегистрированный ИП вправе уведомить о переходе на уплату единого сельскохозяйственного налога не позднее 30 календарных дней с даты постановки на учет в налоговом органе, указанной в свидетельстве о постановке на учет в налоговом органе (см. п. 2 ст. 346.3 НК РФ).
Форм документов для применения системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей утверждены Приказом ФНС России от 28.01.2013 N ММВ-7-3/41@.

- ИП, изъявившие желание перейти на уплату единого налога на вмененный доход подают в налоговые органы в течение пяти дней со дня начала применения данной системы налогообложения, заявление о постановке на учет организации или индивидуального предпринимателя в качестве налогоплательщика единого налога (см. ст. 346.28 НК РФ).
Форма и формат представления заявлений о постановке на учет и снятии с учета в налоговых органах организаций и индивидуальных предпринимателей в качестве налогоплательщиков единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, а также порядок заполнения этих форм утверждены Приказом ФНС России от 11.12.2012 N ММВ-7-6/941@.

- Вновь созданные ИП,  изъявившие желание перейти на уплату налога по патентной системе налогообложения со дня их гос.регистрации в качестве ИП, подают заявление на получение патента в налоговый орган по месту жительства одновременно с документами, представляемыми при государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.
В иных случаях ИП вправе перейти на уплату налога по патентной системе налогообложения, подав заявление на получение патента в налоговый орган по месту жительства не позднее чем за 10 дней до начала применения индивидуальным предпринимателем патентной системы налогообложения (см. ст. 346.45 НК РФ).
Форма заявления на получение патента утверждена Приказом ФНС России от 18.11.2014 N ММВ-7-3/589@.

Предприниматель, не уведомивший о переходе на специальный режим налогообложения (в том числе на упрощенную систему налогообложения и ЕСХН) в установленный срок, не вправе применять данные специальные режимы налогообложения и считается применяющим общий режим налогообложения, в связи с чем у него возникает  обязанность представлять отчетность по общему режиму налогообложения, в том числе по НДФЛ и НДС. 
В частности, в соответствии с п. 7 ст. 227 НК РФ в случае появления в течение года у налогоплательщика - индивидуального предпринимателя, доходов, полученных от осуществления предпринимательской деятельности, налогоплательщик обязан представить налоговую декларацию с указанием суммы предполагаемого дохода от указанной деятельности в текущем налоговом периоде в налоговый орган в пятидневный срок по истечении месяца со дня появления таких доходов. При этом сумма предполагаемого дохода определяется налогоплательщиком.
Также, нормами НК РФ предусмотрена обязанность налогоплательщика в части исчисления НДС представлять в налоговые органы по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию по установленному формату в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в срок не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, которым признается квартал (п. 5 ст. 174 НК РФ).
В случае отсутствия у ИП, применяющего общий режим налогообложения  в рассматриваемом периоде операций, в результате которых происходит движение денежных средств на его счетах в банках (в кассе), ему необходимо предоставить единую (упрощенную) налоговую декларацию (в отношении НДС) в налоговый орган по месту жительства физического лица не позднее 20-го числа месяца, следующего за истекшими кварталом, полугодием, 9 месяцами, календарным годом (п. 2 ст. 80 НК РФ).





