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С 01.01.2019 в соответствии с Федеральным законом от 03.08.2018 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» (далее – Закон № 303-ФЗ) изменена ставка налога на добавленную стоимость (далее - НДС) с 18% на 20 процентов.
Согласно п. 4 ст. 5 Закона № 303-ФЗ положения п. 3 ст. 164 НК РФ (в редакции Закона № 303-ФЗ) применяются в отношении товаров (работ, услуг), имущественных прав, отгруженных (выполненных, оказанных), переданных начиная с 1 января 2019 года.

При этом исключений по товарам (работам, услугам), имущественным правам, реализуемым по договорам, заключенным до вступления в силу Федерального закона № 303-ФЗ, и имеющим длящийся характер с переходом  на 2019 и последующие годы, указанным Федеральным законом не предусмотрено. 
Предполагалось, что указанное повышение ставки НДС приведет к дополнительным доходам федерального бюджета, средства которого будут направлены на развитие инфраструктуры, развитие новых секторов экономики, а также на выполнение принятых обязательств по финансированию расходов на социально значимые программы.
В то же время сохранена пониженная ставка НДС в размере 10 процентов, которая применяется в отношении товаров (услуг) социального назначения, ряда продовольственных товаров, детских товаров, периодических печатных изданий и книжной продукции, связанной с образованием, наукой и культурой, а также лекарственных средств и изделий медицинского назначения.
Порядок применения налоговой ставки по НДС в размере 20 процентов налогоплательщиками в переходный период разъяснен в письме ФНС России от 23.10.2018 №СД-4-3/20667@: общий порядок применения с 01.01.2019 налоговой ставки по НДС в размере 20 процентов,  применения ставки при изменении с 01.01.2019 стоимости товаров (работ, услуг), имущественных прав, отгруженных до 01.01.2019 и т.д. 
Также Законом № 303-ФЗ внесены изменения в части налогообложения услуг по налоговой ставке 0 процентов (с 01.10.2018 реализация услуг по внутренним воздушным перевозкам пассажиров и багажа, в том числе при условии, что пункт отправления и (или) пункт назначения пассажиров и багажа расположены на территории Дальневосточного федерального округа подлежит налогообложению по налоговой ставке 0 процентов).

 При этом в соответствии с внесенными изменениями в статью 165 НК РФ (Закон от 27.11.2017 №350-ФЗ) для подтверждения обоснованности применения налоговой ставки 0 процентов и налоговых вычетов при реализации товаров (работ, услуг), предусмотренных подпунктами 1, 2.1 - 2.3, 2.5 - 2.8, 2.10, 3, 3.1, 4, 4.1, 4.2, 8, 9, 9.1, 9.3, 12 пункта 1 статьи 164 настоящего Кодекса, налогоплательщик может представить в налоговый орган реестры документов ( таможенных деклараций транспортных, товаросопроводительных и (или) иных документов вместо копий указанных документов, что позволяло оптимизировать трудовые и материальные затраты налогоплательщиков.

Кроме того, в соответствии с Федеральным законом от 27.11.2017 № 335-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 335-ФЗ) внесены изменения в п. 3 ст. 346.1 НК РФ, согласно которым лица, применяющие ЕСХН, не признаются плательщиками НДС по 31 декабря 2018 г. включительно (п. 12 ст. 9 Федерального закона № 335-ФЗ). 
Соответственно, с 1 января 2019 г. плательщики единого сельскохозяйственного налога признаются налогоплательщиками НДС в порядке, установленном главой 21 НК РФ. 
Однако, с 1 января 2019 г. у указанных лиц появилось право на получение освобождения от исполнения обязанностей налогоплательщиков, связанных с исчислением и уплатой НДС.  Это предусмотрено поправками, внесенными Законом № 335-ФЗ в п. 1 ст. 145 НК РФ.

Плательщики ЕСХН могут получить освобождение, если за предшествующий налоговый период по ЕСХН сумма дохода, полученного от реализации товаров (работ, услуг) в рамках данного спецрежима, без НДС не превысила в совокупности 100 млн. руб. за 2018 год (90 млн. рублей за 2019 год, 80 млн. рублей за 2020 год, 70 млн. рублей за 2021 год, 60 млн. рублей за 2022 год и последующие годы).

 Также применяющие ЕСХН, имеют право на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой налога, при условии, что указанные лица переходят на уплату единого сельскохозяйственного налога и реализуют это право в одном и том же календарном году. 

       Для получения освобождения необходимо представить письменное уведомление в налоговый орган по месту своего учета не позднее 20-го числа месяца, начиная с которого используется право на освобождение, никакие документы к уведомлению не прилагаются. 

 Если плательщик ЕСХН воспользовался правом на освобождение, он не может отказаться от него в дальнейшем (п. 4 ст. 145 НК РФ). 

При этом, право на освобождение от НДС может быть утрачено в случаях, если в течение налогового периода сумма дохода, полученного от реализации товаров (работ, услуг) в рамках ЕСХН, без учета НДС превысила размер, установленный в п. 1 ст. 145 НК РФ на соответствующий год, а также при осуществлении реализации подакцизных товаров.

 Налогоплательщики, утратившие право на освобождение, не имеют права на повторное освобождение.

Суммы НДС, которые до дня вступления в силу Закона №335-ФЗ не были отнесены к расходам, вычитаемым из налоговой базы при применении ЕСХН, учитываются в стоимости таких товаров (работ, услуг), в том числе основных средств и нематериальных активов (п.4 ст.8 Закона №335-ФЗ).
Для налогоплательщиков ЕСХН в крае проводилась информационная компания с 01.11.2018 по 30.11.2018.

 В соответствии с планом проведения компании информационные материалы были размещены на стендах в помещениях территориальных налоговых органах края, а также в региональном разделе сайта www.nalog.ru, размещена информация в местных СМИ (7), направлены информационные письма главам Администраций муниципальных образований(118), размещены информационные листовки в многофункциональных центрах (6), проведены тематические семинары как в территориальных налоговых органах края, так и в формате выездных «мобильных офисов налоговой службы(21).

Управлением направлено письмо от 02.11.2018 №10-28/23893@ в Министерство сельскохозяйственного производства и развития сельских территорий Хабаровского края, которое, в свою очередь, организовало информирование руководителей сельскохозяйственных предприятий и глав крестьянских (фермерских) хозяйств края. 

В инспекциях края состоят на учете 449 налогоплательщиков ЕСХН (204 юридических лиц (далее - ЮЛ) и 245 индивидуальных предпринимателей (далее - ИП), представлены уведомления об освобождении от исполнения обязанностей налогоплательщика в соответствии со статьей 145 НК РФ - 346 налогоплательщиками (115 ЮЛ и 231 ИП).
Из общего количества налогоплательщиков, применяющих ЕСХН, 10 налогоплательщиками ЮЛ (2,2%), у которых сумма дохода, полученного от реализации товаров (работ, услуг) без учета НДС, за 2018 год превысила в совокупности 100 млн. рублей представлены налоговые декларации по НДС.
Согласно представленным налоговым декларациям по НДС за 1 и 2 кв. 2019г. сумма налога исчислена указанными налогоплательщиками как подлежащая к уплате  в бюджет, так и подлежащая к возмещению (ООО «ВРК» к уплате 1 млн. руб. и 6, 2 млн. руб., соответственно, ООО «Софко» к уплате 1 млн. руб. и 0,2 млн. руб., соответственно, Рыболовецкая артель им. 50 лет Октября к возмещению 3,9 млн. руб. и 1,9 млн. руб., соответственно).
В целях разъяснения налогового законодательства по внесенным изменениям Управлением  в 1 полугодии 2019 проведены (принято участие) семинары с налогоплательщиками Хабаровского края (для представителей бухгалтерских служб организаций агропромышленного комплекса Хабаровского края, проводимом Минсельхозом Хабаровского края), для представителей финансовых служб, проводимом ООО «Автоматизация - ДВ», АНО ДПО ТВШЭУ-2, Региональным информационным центром Общероссийской сети распространения правовой информации «КонсультантПлюс»). Также даются разъяснения  по порядку исчисления и уплате НДС налогоплательщиком как в письменной так и в устной форме.

Поступления НДС в 1 полугодии 2019 по краю составили 1357,3 млн. руб. (за аналогичный период прошлого года – 4229,0 млн. руб.). С учетом возмещения НДС данные показатели составили 13314,2 млн. руб. и 14303,6 млн. руб., соответственно.

Снижение поступлений НДС в 1 полугодии 2019 связано со снятием с учета 10 крупнейший налогоплательщиков и их постановкой на учет в МИ по крупнейшим налогоплательщикам.

Следует отметить, что величина поступлений в бюджет по НДС в 1 полугодии 2019 г. и не может измениться в полной мере, так как в указанный период налогоплательщиками представлены налоговые декларации за налоговые периоды 4 кв. 2018г. и 1 кв. 2019г., и соответственно исчисление и   уплата налога по ставке 20 % произведена равными долями только в апреле - июне 2019 года.

Кроме того, сумма налога, исчисленная налогоплательщиками по реализации товаров по налоговой ставке 10 % в 1 полугодии 2019г. увеличилась на 0,6 млн. рублей или на 11,4 процента.

Сумма налога, подлежащая уплате в бюджет, исчисляется по итогам каждого налогового периода, как уменьшенная на сумму налоговых вычетов, соответственно заявленные налоговые вычеты влияют  как на исчисленные суммы налога, так и на поступившие. 
Проведенный сравнительный анализ отчета по форме № 1 – НДС «Отчет о структуре начисления налога на добавленную стоимость» по состоянию на 01.05.2019 (налоговые декларации по НДС 4 кв. 2018 и 1 кв. 2019) к аналогичному периоду прошлого года показал следующее:

Удельный вес налоговых вычетов в начисленной сумме НДС по состоянию на 01.05.2019 составил 98,9% (стр. 1000 – 88 545 ,3 млн. рублей, стр. 2000 – 87 569, 5 млн. рублей), в аналогичном периоде прошлого года составил 94,8% (стр. 100 – 92 983, 8 млн. рублей, стр. 200 – 88 168, 3 млн. рублей).
Удельный вес налоговых вычетов в начисленной сумме НДС вырос на 4,1 процентных пункта.

Рост удельного веса в начисленной сумме НДС обусловлен снижением суммы налога, исчисленной по налогооблагаемым объектам на 4,8% (или на 4 438, 5 млн. рублей) в связи со снятием с налогового учета 10 крупнейший налогоплательщиков при снижении налоговых вычетов только на 0,7% (на 598, 8 млн. руб.), за счет следующих причин:
- рост налоговых вычетов на 1, 9 млрд. рублей по АО «Газпром Газораспределение Дальний Восток», приобретено недвижимое имущество (газораспределительные комплексы на территории Хабаровского края, Приморского края, Сахалинской области, Камчатского края);

-рост налоговых вычетов на 1, 4 млрд. рублей по ООО «ТОРЭКС-ХАБАРОВСК»  по причине увеличения объемов производства, в этой связи увеличились и объемы приобретенных товаров (работ, услуг);
- рост налоговых вычетов на 1, 8  млрд. рублей по ПАО «АСЗ»  связан с увеличением объемов производства. Кроме того, организация до 16.02.2018 состояла на налоговом учете в Межрегиональной инспекции ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 8;

- рост налоговых вычетов на 1, 7 млрд. рублей по  ООО «Торэкс» в связи с ростом реализации не сырьевых товаров, вывезенных в таможенном режиме экспорта в 2,8 раза; 
- рост налоговых вычетов на 416,2 млн. рублей по ООО «Региональная концессионная компания». Заявлены налоговые вычеты в связи со строительством объекта «Автомобильная дорога «Обход г. Хабаровска км 13 - км 42» по концессионному соглашению от 12.12.2016 (срок действия соглашения составляет 15 лет и 6 месяцев с даты его заключения);
-рост налоговых вычетов по ООО «Магаданнефтеснаб» на 1,3 млрд. рублей, налогоплательщиком произведен закуп нефтепродуктов для осуществления деятельности на внутреннем рынке.


Поэтому на настоящий момент с учетом региональных особенностей увеличение налоговой ставки по НДС с 01.01.2019 не привело к дополнительным поступлениям налога.
За 6 месяцев 2019 года проведено 20 304 камеральных налоговых проверок по НДС, снижение по сравнению с  2018 годом на 10 274 проверки (на 33,6%). По результатам проверок дополнительно начислено 36,8 млн. руб., снижение на 104,9 млн. руб. (на 74%).

Значительное снижение связано с доначислениями за 6 месяцев 2018 года по результатам камеральных налоговых проверок деклараций по НДС налогоплательщикам, приобретавшим у контрагентов, применяющих специальные режимы налогообложения и не являющихся плательщиками НДС, и неправомерным включением в налоговые вычеты сумм по сделкам с данными контрагентами. 

Удельный вес доначисленного НДС в общей сумме доначислений по камеральным проверкам составил 48,1%, снижение на 6 процентных пункта.

По результатам камеральных налоговых проверок налоговых деклараций наибольшие суммы доначислений произведены, в связи с необоснованным заявлением налоговых вычетов по недобросовестным контрагентам и созданием фиктивного документооборота.

В соответствии с отчетом по форме № 2-НДС «О возмещении налога на добавленную стоимость» налогоплательщиками края по состоянию на 01.09.2019 предъявлено к возмещению 9 822,1 млн. руб., что в целом по Управлению меньше на 2 924,3 млн. руб. (22,3%), чем за аналогичный период 2018 года (12 746,4 млн. руб.).

По состоянию на 01.09.2019 налоговыми органами края по результатам камеральных налоговых проверок признано к возмещению сумм НДС в размере 12 431,3 млн. руб., в том числе 4 983,0 млн. руб. предъявленных в заявительном порядке, что в сравнении с аналогичным периодом 2018 года меньше на 6 558,2 млн. руб. (34,5%), в котором по состоянию на  01.09.2018 сумма НДС, признанная к возмещению, составила 18 989,5 млн. руб., в том числе в заявительном порядке 7 075,2 млн. рублей.

На снижение заявленных сумм налога, исчисленных к возмещению из бюджета, а также сумм НДС, признанных к возмещению, в налоговых периодах 2019 года, в основном оказало влияние переход крупнейших налогоплательщиков в МИ ФНС по крупнейшим налогоплательщикам № 5, а также в связи с уменьшением налогоплательщиками объемов закупок.
