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Объявление о приеме документов для участия в конкурсе
Межрайонная ИФНС России № 7 по Амурской области (федеральный орган исполнительной власти) (676290, Амурская область, г. Тында, ул. Красная Пресня, д.1, к. 326) в лице начальника Гаврилова Андрея Леонидовича, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Амурской области, утвержденного руководителем Управления Федеральной налоговой службы по Амурской области 17.08.2015 года, предусматривает провести конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

старшего государственного налогового инспектора отдела учета и работы с налогоплательщиками – 1 вакансия;

старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок – 2 вакансии;

ведущего специалиста-эксперта отдела общего обеспечения – 1 вакансия.
Квалификационные требования
 для замещения вакантной должности и должностные обязанности
	Старший государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок
Для замещения должности старшего государственного налогового инспектора устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования по специальности и (или) направлению подготовки укрупненной группы «Экономика и управление», «Юриспруденция» или иной специальности и направлению подготовки, содержащейся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которой законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанной специальности и направлению подготовки. 

Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка), основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции, в области информационно-коммуникационных технологий.

Наличие профессиональных знаний:

В сфере законодательства Российской Федерации:

Налоговый кодекс Российской Федерации 

приказ от 30 июня 2009 г. МВД России № 495 и ФНС России № ММ-7-2-347 «Об утверждении порядка взаимодействия органов внутренних дел и налоговых органов по предупреждению, выявлению и пресечению налоговых правонарушений и преступлений»;

приказ ФНС России от 25 июля 2012 г. № ММВ-7-2/518@ «Об утверждении Порядка направления налоговым органом запросов в банк (оператору по переводу денежных средств) о наличии счетов (специальных банковских счетов) в банке и (или) об остатках денежных средств на счетах (специальных банковских счетах), о представлении выписок по операциям на счетах (специальных банковских счетах), справок об остатках электронных денежных средств и переводах электронных денежных средств организаций (индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты) на бумажном носителе, а также форм соответствующих запросов»;

приказ ФНС России от 25 июля 2012 г. № ММВ-7-2/520@ «Об утверждении Порядка представления в банки (операторам по переводу денежных средств) документов, используемых налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, и представления банками (операторами по переводу денежных средств) информации по запросам налоговых органов в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи»;

приказ Минфина Российской Федерации № 20н, МНС Российской Федерации № ГБ-3-04/39 от 10 марта 1999 г. «Об утверждении Положения о порядке проведения инвентаризации имущества налогоплательщиков при налоговой проверке»;

приказ ФНС России от 02 августа 2005 г. № САЭ-3-06/354@ № «Об утверждении Перечня должностных лиц налоговых органов Российской Федерации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях»;

приказ ФНС Российской Федерации от 17 февраля 2011 г. № ММВ-7-2/168@ «Об утверждении Порядка направления требования о представлении документов (информации) и порядка представления документов (информации) по требованию налогового органа в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи»;

приказ ФНС России от 06 мая 2007 г. № ММ-3-06/281@ «Об утверждении рекомендуемых форм документов, используемых налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах»;

приказ ФНС России от 30 мая 2007 г. № ММ-3-06/333@ «Об утверждении Концепции системы планирования выездных налоговых проверок»;

приказ ФНС России от 08 мая 2015 г. № ММВ-7-2/189@ «Об утверждении форм документов, предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации и используемых налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, оснований и порядка продления срока проведения выездной налоговой проверки, порядка взаимодействия налоговых органов по выполнению поручений об истребовании документов, требований к составлению Акта налоговой проверки, требований к составлению Акта об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 28 мая 2015, регистрационный номер 37445).

Старший государственный налоговый инспектор должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.
Иные профессиональные знания: основы экономики, финансов и кредита, бухгалтерского и налогового учета; основы налогообложения; общие положения о налоговом контроле; принципы формирования бюджетной системы Российской Федерации; порядок проведения мероприятий налогового контроля; особенности проведения выездных налоговых проверок; порядок и сроки рассмотрения материалов налоговой проверки.
Наличие функциональных знаний: принципы, методы, технологии и механизмы осуществления контроля (надзора); виды, назначение и технологии организации проверочных процедур; процедура организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения; ограничения при проведении проверочных процедур; меры, принимаемые по результатам проверки; плановые (рейдовые) осмотры; основания проведения и особенности внеплановых проверок.
Наличие профессиональных умений: требования не предъявляются.
Наличие функциональных умений: подготовка аналитических, информационных и других материалов; ведение телефонных разговоров; организация подготовки разъяснений гражданам и организациям. 

Должностные обязанности

Старший государственный налоговый инспектор обязан:

-Принимать участие в подготовке к проведению выездной налоговой проверки на основе предпроверочного анализа с исследованием документов, имеющихся в налоговом органе, и составлением программы проверки с отражением всех зон риска, определенных предпроверочным анализом;

-Соблюдать по срокам план-график проведения выездных проверок, утвержденный начальником Инспекции, в указанные сроки выполняет открытие, закрытие и оформление выездной налоговой проверки;

-Оформлять решения о проведении выездных налоговых проверок налогоплательщиков, включенных в план проведения проверок, утвержденный руководителем Управления;

-Оформлять требования о предоставлении документов  у проверяемых налогоплательщиков проверять достоверность отражения в отчетности действующих налогов и сборов, полноту и своевременность их перечисления в бюджет;

-Обеспечивать сбор, анализ и предоставление информации для взаимодействия с соответствующими органами исполнительной власти, правоохранительными и финансовыми органами, банками и другими учреждениями. При установлении фактов грубого нарушения законодательства о налогах и сборах, повлекшего занижение налогов в крупном и особо крупном размере, подготавливает документы об участии сотрудников органов внутренних дел в выездной налоговой проверке;

-Проводить при проведении выездных налоговых проверок истребование документов (информации) у других хозяйствующих субъектов;

-Проводить при осуществлении выездной налоговой проверки, в соответствии с Налоговым Кодексом РФ, инвентаризацию имущества налогоплательщика, осмотр территории, выемку необходимых документов, осуществляет допрос свидетелей, привлекает необходимых экспертов;

-Оформлять в установленном порядке справку о проведенной выездной налоговой проверке;

-Составлять по установленной форме по результатам выездной налоговой проверки акт налоговой проверки и вручает его в соответствии со ст. 100 Налогового Кодекса РФ;

-Оформлять проект решения о привлечении (об отказе в привлечении) налогоплательщика, плательщика сбора, налогового агента к налоговой ответственности за совершение налогового правонарушения;

-Оформлять протоколы, определения, другие процессуальные документы при выявлении фактов, свидетельствующих о совершении административного правонарушения, осуществляет подготовку доказательной базы, передачу в суд материалов административных проверок;

-Принимать участие в рассмотрении возражений и апелляционных жалоб налогоплательщиков по актам выездных налоговых проверок, составляет и передает в правовой отдел заключения по полученным возражениям и жалобам;

-Передавать в правовой отдел материалы выездных налоговых проверок для визирования материалов по делам о налоговых правонарушениях;

-Обеспечивать правильность применения финансовых санкций, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Амурской области за нарушения обязательств перед бюджетом, административных штрафов за эти нарушения, допущенные налогоплательщиками и своевременность взыскания средств по ним;

-Обеспечивать извещение налогоплательщиков о времени и месте рассмотрения материалов выездных налоговых проверок путем вручения извещения под расписку, либо иным способом, свидетельствующим о надлежащем извещении налогоплательщика;

-Исполнять контрольные задания в установленный срок.

-Осуществлять взаимодействие с правоохранительными органами и иными контролирующими органами по предмету деятельности отдела.

Старший государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок
Для замещения должности старшего государственного налогового инспектора устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования по специальности и (или) направлению подготовки укрупненной группы «Экономика и управление», «Юриспруденция» или иной специальности и направлению подготовки, содержащейся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которой законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанной специальности и направлению подготовки. 

Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка), основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции, в области информационно-коммуникационных технологий.

Наличие профессиональных знаний:

В сфере законодательства Российской Федерации:

Налоговый кодекс Российской Федерации; 

приказ ФНС России от 02 августа 2005 г. № САЭ-3-06/354@ «Об утверждении Перечня должностных лиц налоговых органов Российской Федерации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях»;

Федеральный закон от 22 мая 2003 г. № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа»; 

Федеральный закон от 11 ноября 2003 г. № 138-ФЗ «О лотереях»;

Федеральный закон от 29 декабря 2006 г. № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»;

Федеральный закон от 03 июля 2009 г. № 103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами»;

Федеральный закон от 22 декабря 2008 г. № 268-ФЗ «Технический регламент на табачную продукцию»;

постановление Правительства Российской Федерации от 06 мая 2008 г. № 359 «О порядке осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники»;

постановление Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2012 г. № 913 «Об утверждении Положения о федеральном государственном надзоре за проведением лотерей»;

постановление Правительства Российской Федерации от 26 января 2010 г. № 27 «О специальных марках для маркировки табачной продукции»;

постановление Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2011 г. № 1130 «О лицензировании деятельности по организации и проведению азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах»;

приказ Минфина России от 17 октября 2011 г. № 132н «Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной налоговой службой государственной функции по осуществлению контроля и надзора за соблюдением требований к контрольно-кассовой технике, 

приказ Минфина России от 22 июля 2013 г. № 69н «Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной налоговой службой государственной услуги по ведению Государственного реестра контрольно-кассовой техники»;

приказ Минфина РФ от 08.04.2005 № 55н «О Порядке постановки на учет налогоплательщиков налога на игорный бизнес».
Старший государственный налоговый инспектор должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.
Иные профессиональные знания: порядок применения контрольно-кассовой техники; основы оперативного контроля; способы оперативного контроля; организация планирования оперативного контроля; порядок проведения проверок по вопросам соблюдения требований к контрольно-кассовой технике, порядка и условий ее регистрации и применения, перечень изделий, которые подлежат обязательной маркировке.

Наличие функциональных знаний: процедура организации проверки: принципы, методы, технологии и механизмы осуществления контроля (надзора); порядок, этапы, инструменты проведения; ограничения при проведении проверочных процедур; меры, принимаемые по результатам проверки; плановые (рейдовые) осмотры; основания проведения и особенности внеплановых проверок. 
Наличие профессиональных умений: требования не предъявляются.

Наличие функциональных умений: подготовка аналитических, информационных и других материалов; ведение телефонных разговоров; организация подготовки разъяснений гражданам и организациям. 

Должностные обязанности

Старший государственный налоговый инспектор обязан:
-Осуществлять мониторинг, обобщение и анализ результатов проведения оперативных проверок;

-Осуществлять работу по регистрации (перерегистрации, снятию с учета контрольно – кассовой техники ККТ;

-Организовывать методологическое обеспечение работы по вопросам регистрации (перерегистрации), снятию с учета контрольно – кассовой техники;

-Осуществлять работу по контролю  и надзору за соблюдением  требований к контрольно – кассовой технике, порядком и условиями  ее регистрации и применения;

-Осуществлять взаимодействие с правоохранительными органами и иными контролирующими органами по предмету деятельности отдела;

-Организовывать работу по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников. Осуществлять мониторинг и анализ указанной информации в целях качественного и результативного проведения контрольных мероприятий;

-Составлять планы проверок; 
-Проводить камеральные проверки деклараций по налогу на игорный бизнес;

-Исполнять контрольные задания в установленные сроки;

-Участвовать при необходимости в судебных разбирательствах по искам, предъявленным налогоплательщиками к налоговым органам, и по искам налоговых органов по вопросам соблюдения законодательства о контрольно-кассовой технике;

-Осуществлять выгрузку ФПД с местного уровня и формирование ИР «ККТ-Р» путем формирований сведений из ФПД в федеральную базу данных;

-Осуществлять контроль за уплатой административных штрафов, предъявленных по результатам оперативных проверок;

-Проводить мониторинг по взысканию штрафных санкций по оперативным проверкам;

-Осуществлять взаимодействие с Центрами Технического обслуживания ККТ по вопросам регистрации и эксплуатации контрольно-кассовой техники в соответствии с действующим законодательством;

-Осуществлять проверки за соблюдением законодательства по лотереям и азартным играм;

-Осуществлять проверки в сфере производства и реализации защищенной от подделок полиграфической продукции, организации и проведения азартных игр и лотерей;

-Рассматривать в установленном порядке жалобы налогоплательщиков по вопросам, входящим в компетенцию отдела, в том числе по вопросам соблюдения законодательства о контрольно-кассовой технике;

-Рассматривать и отвечать на запросы органов государственной власти, письма и обращения налогоплательщиков и граждан по вопросам, относящимся к компетенции отдела;
-Подготавливать материалы по вопросам, находящимся в компетенции отдела, для публикации в средствах массовой информации и размещения на Интернет-сайте Инспекции.

	Старший государственный налоговый инспектор отдела учета и работы с налогоплательщиками
Для замещения должности старшего государственного налогового инспектора устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования по специальности и (или) направлению подготовки укрупненной группы «Экономика и управление», «Юриспруденция» или иной специальности и направлению подготовки, содержащейся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которой законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанной специальности и направлению подготовки. 

Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка), основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции, в области информационно-коммуникационных технологий.

Наличие профессиональных знаний: 

В сфере законодательства Российской Федерации:
Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая – статьи 11, 23, 83-86 – в части учета налогоплательщиков и банковских счетов);

Налоговый кодекс Российской Федерации (часть первая – статьи 11, 23, 83-86 – в части учета налогоплательщиков и банковских счетов, часть вторая-глава 25.3.);

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ (с изменениями и дополнениями);

Федеральный закон от 08 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

Федеральный закон от 08 февраля 1998 г. № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью»;

Федеральный закон от 26 декабря 1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах»;

Федеральный закон от 11 июня 2003 г. № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве»;

Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
приказ Минфина России от 21 октября 2010 г. № 129н «Об утверждении Особенностей учета в налоговых органах физических лиц - иностранных граждан, не являющихся индивидуальными предпринимателями»;

Старший государственный налоговый инспектор должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.
Иные профессиональные знания: порядок государственной регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и КФХ; порядок работы налогового органа с материалами и документами, содержащими конфедициальные сведения об организациях и физических лицах, формирование и хранение документов; порядок постановки на учет, внесения изменений в учетные данные и снятия с учета физических лиц и организаций; порядок формирования и ведения Единого государственного реестра налогоплательщиков (ЕГРН); ЕГРЮЛ, ЕГРИП, порядок предоставления сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ,ЕГРИП, ЕГРН, реестре дисквалифицированных лиц; порядка взаимодействия налоговых органов с Банком России при сообщении банка в электронном виде налоговому органу об открытии или о закрытии счета, об изменении реквизитов счета.
Наличие функциональных знаний: осуществлять учет физических лиц, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и фермерских хозяйств (КФК);

Предоставление информации из федеральных информационных ресурсов – ЕГРЮЛ, ЕГРИП, ЕГРН, а также реестра дисквалифицированных лиц и предоставления содержащихся в них сведений;

Наличие профессиональных умений: требования не предъявляются.

Наличие функциональных умений: подготовка аналитических, информационных и других материалов.

Должностные обязанности

Старший государственный налоговый инспектор обязан:

-Осуществлять: прием и выдачу документов по государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, по учету налогоплательщиков; действия по ведению единого государственного реестра налогоплательщиков – физических лиц (ЕГРН); 

-Осуществлять постановку на учет налогоплательщиков с выдачей необходимых документов в соответствии с Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; (Свидетельства, Уведомления, информационные письма) с использованием информационного ресурса «Недействительные паспорта»;
-Осуществлять контроль по формированию в установленном порядке ЕГРН;

-Осуществлять анализ недействующих юридических лиц;
-Осуществлять работы по применению мер ответственности к лицам, нарушившим законодательство Российской Федерации о государственной регистрации. (Статьи 4.3, 28.1, 29.6, 29.10 КоАП РФ,Федеральный закон от 08.08.2001 № 129-ФЗ);
-Предоставлять сведений из Реестра дисквалифицированных лиц;
-Предоставлять сведения, содержащиеся в ЕГРЮЛ/ЕГРИП. (Федеральный закон от 08.08.2001 № 129-ФЗ. Приказ Минфина от 23.11.2011 № 157н (с 29.05.2014), Приказ Минфина от 23.11.2011 № 158н (с 29.05.2014). Приказ ФНС России от 31.03.2009 № ММ-7-6/148@. Письмо ФНС России от 30.12.2010 № ПА-37-6/19020@);
-Формировать в установленном порядке ЕГРН, обеспечивает полноту и достоверность включенных в него сведений, представляет в установленном порядке сведения о налогоплательщиках в случаях, предусмотренных законодательством;
-Осуществлять в установленном порядке учет сведений, поступающих от органов (учреждений), обязанных в соответствии с действующим законодательством представлять информацию в налоговые органы; 

-Осуществлять постановку (снятие) на  учет объектов имущества, а также транспортных средств поступивших по сведениям от органов, осуществляющих кадастровый учет, ведение государственного кадастра недвижимости и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, органов, осуществляющих регистрацию транспортных средств, обязанных сообщать сведения о расположенном на подведомственной им территории недвижимом имуществе, о транспортных средствах, зарегистрированных в этих органах (правах и сделках, зарегистрированных в этих органах), и об их владельцах в налоговые органы по месту своего нахождения;

-Представлять информации из ЕГРИП, ЕГРЮЛ по запросам правоохранительных органов, прочих организаций, граждан;

-Осуществлять постановку (снятие) на учет обособленных подразделений; 

-Осуществлять постановку (снятие) на учет иностранных организаций по основаниям, установленным Налоговым кодексом (Приказ Минфина России от 30.09.2010 № 117н.Приказ МНС России от 17.03.2004 № САЭ-3-09/207);

-Представлять информацию из ЕГРН по запросам различных органов, организаций, граждан в пределах их компетенции;

-Осуществлять взаимодействие с инспекциями ФНС России, Управлением и по предоставлению информации из базы данных;

Использовать в порядке своей компетенции информационный ресурс «Банковские счета»;

-Осуществлять: прием заявлений о постановке на учет в качестве налогоплательщиков ЕНВД, в том числе изъявившими желание перейти на уплату ЕНВД. (п. 1ст. 101.4, статьи 346.28, 116 НК РФ статья 15.3 КоАП РФ).

Подготавливать ответы на письменные запросы налогоплательщиков по вопросам, находящимся в компетенции отдела;

-Осуществлять ведение в установленном порядке делопроизводства и обеспечивать сохранность документов отдела,  в том числе документов «Для служебного пользования», обеспечивать их передачу на архивное хранение;

-Осуществлять функции делопроизводителя отдела, вести обработку входящей корреспонденции, включая документы «Для cлужeбнoгo пoльзoвания»;

-Обеспечивать соблюдение режима секретности проводимых в отделе работ, в том числе при обработке документов, составляющих налоговую и служебную тайну, с использованием технических средств. Обеспечивать в пределах своей компетенции защиту сведений, составляющую государственную тайну.

	Ведущий специалист – эксперт отдела общего обеспечения

Для замещения должности ведущего специалиста-эксперта устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования по специальности и (или) направлению подготовки укрупненной группы «Экономика и управление» или иной специальности и направлению подготовки, содержащейся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которой законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанной специальности и направлению подготовки.

Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка), основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции, в области информационно-коммуникационных технологий.

Наличие профессиональных знаний:

В сфере законодательства Российской Федерации:

Федеральный закон от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;

Федеральный закон от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

приказ Минфина России от 6 декабря 2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;

приказ Минфина России от 28 декабря 2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Ведущий специалист-эксперт должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.

Иные профессиональные знания: основы экономики, бухгалтерского учета и аудита, бюджетной системы, понятие контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее - контрактная система в сфере закупок), порядок определение поставщика (подрядчика, исполнителя); понятие закупка товара, работы, услуги для обеспечения государственных или муниципальных нужд (далее - закупка); понятие участник закупки; понятие государственный заказчик; понятие единая информационная система в сфере закупок (далее - единая информационная система), порядок ведения бухгалтерского учета в бюджетных учреждениях и иных организациях; порядок составления и предоставления бюджетной отчетности.
Наличие функциональных знаний: ведение бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности. 

Наличие профессиональных умений: работать с государственной интегрированной информационной системой управления общественными финансами “Электронный бюджет”, в т.ч. ее подсистемой «Бюджетное планирование», работать с бюджетной отчетностью, проведение инвентаризации товарно-материальных ценностей и подготовка пакета документов на списание движимого имущества, умение пользоваться поисковыми системами в информационной сети «Интернет» и получение информации из правовых баз данных, федерального портала проектов нормативных правовых актов www.zakupki.gov.ru.
Наличие функциональных знаниях:  ведение бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности. 

Должностные обязанности

Ведущий специалист – эксперт обязан:

-Выполнять  мероприятия по размещению заказов на закупки товаров, работ и услуг для нужд Инспекции, путем проведения торгов и иных способов закупок;

-Участвовать в установленном порядке в проведении конкурсов, аукционов, внеконкурсных процедур и заключении государственных контрактов (договоров) на размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Инспекции;

-Осуществлять размещение «План-графика размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг» и изменения к ним на сайте государственных закупок;

-Осуществлять размещение заказов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Инспекции на  официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru, цена поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг по которым превышает 100 тыс. рублей;

-Осуществлять регистрацию сведений о заключенных государственных контрактах (изменения к ним), об исполнении (расторжении) контрактов  на общероссийском официальном сайте государственных закупок www.zakupki.gov.ru;

-Размещать сведения о закупках  товаров, выполнение работ, оказание услуг на сайте «РТС Тендер»;

-Принимать участие в составлении периодической, годовой бухгалтерской и статистической отчетности в части использования средств на содержание Инспекции;

-Вести бухгалтерский учет с применением программного продукта «1С: Предприятие 8.2.»;

-Участвовать в подготовке проектов писем, распорядительных и иных документов по вопросам, входящим в компетенцию Отдела;


Условия прохождения гражданской службы
Гражданскому служащему предоставляются основные и дополнительные государственные гарантии, предусмотренные ст. 52, 53 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Гражданскому служащему предоставляются компенсации и льготы, предусмотренные законодательством Российской Федерации за профессиональную служебную деятельность.
Денежное содержание государственных гражданских служащих

	
	Старший государственный налоговый инспектор
	Ведущий специалист - эксперт

	Месячного оклада в соответствии с замещаемой должностью государственной гражданской службы Российской Федерации (должностного оклада)
	4723 руб.
	4374 руб.

	Месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином
	1227 -1576 руб.

	Ежемесячной надбавки за выслугу лет на государственной гражданской службе Российской Федерации 
	до 30 % должностного оклада

	Ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы Российской Федерации
	60 – 90 % должностного оклада  

	Премии за выполнение особо важных и сложных заданий
	в соответствии с положением, утвержденным представителем нанимателя
	

	Ежемесячного денежного поощрения 
	1 должностного оклада
	

	Единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска
	в размере двух месячных окладов денежного содержания и материальной помощи в размере месячного оклада денежного содержания
	

	Материальной помощи
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя
	

	Других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами


Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.

Гражданский служащий Межрайонной ИФНС России № 7 по Амурской области, изъявивший желание участвовать в конкурсе, в котором он замещает должность гражданской службы, представляет в отдел общего обеспечения заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий иного государственного органа, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Межрайонную ИФНС России № 7 по Амурской области заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии. Форма анкеты утверждена Правительством Российской Федерации.

Государственный гражданский служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

Гражданин для участия в конкурсе представляет следующие документы:
-личное заявление (написанное собственноручно);

-собственноручно заполненную и подписанную анкету, по форме утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2006 № 667-р с приложением трех цветных  фотографии (без углов и овалов, матовых, в деловом костюме), размером 3 х 4 см;

-копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

-документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

-копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

-копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

-документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/у);

-копии документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

-сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы, справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460. Справки необходимо заполнять с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» (версия 2.4), размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
-сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать, за три календарных года, предшествующих году поступления на гражданскую службу по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р;

-копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

-копии свидетельств о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);

-копия страхового медицинского полиса обязательного медицинского страхования граждан;

-копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния (свидетельство о заключении (расторжении) брака, свидетельство о рождении детей…);
-справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования или о прекращении уголовного преследования.

Документы представляются в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 7 по Амурской области с 02 февраля 2018 г. по 22 февраля 2018 г. в рабочие дни с 10.00 до 16.00, обед с 12.30 до 13.45 по адресу: г. Тында, ул. Красная Пресня д.1, кабинет №  326, контактный телефон (8-41656) 57-105, 57-106. 

Ответственный за прием документов Иваньшина Анастасия Ивановна.
Гражданин (государственный гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Претендент на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

При проведении конкурса, конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам российской Федерации, методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование и тестирование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности гражданской службы, на которую претендуют кандидаты.

Тестирование проводится на основе перечня вопросов и должно обеспечивать проверку знания участником конкурса:

- Конституции Российской Федерации и основ конституционного устройства Российской Федерации;

- законодательства Российской Федерации о государственной гражданской службе;

- законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции;

- русского языка;

- информационно-коммуникационных технологий;

-должностного регламента по планируемой к замещению должности государственной гражданской службы.

В последующем проводится индивидуальное собеседование на знание законодательства по планируемой должности.

7. Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата.

Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

Победителем конкурса признается участник, успешно прошедший тестовые испытания и имеющий большее количество положительных выводов экспертов по результатам оценки профессиональных и личностных качеств.

По результатам конкурса издается приказ Межрайонной ИФНС России № 7 по Амурской области о назначении победителя конкурса на вакантную должность государственной гражданской службы и заключается служебный контракт с победителем конкурса.

В случае отказа кандидату в замещении вакантной должности, ему может быть предложена соответствующая должность в кадровом резерве Межрайонной ИФНС России № 7 по Амурской области по его письменному заявлению.

Конкурсная комиссия не позднее чем за 15 дней до начала второго этапа конкурса направляет гражданам (гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, письменное уведомление о дате, месте и времени его проведения.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в течение 7 дней со дня его завершения. Информация о результатах конкурса в этот же срок размещается в региональном разделе сайта ФНС России  и  государственной информационной системе в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Документы претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Конкурс планируется провести 27 марта 2018 года по адресу: ул. Красная Пресня д.1, кабинет №  326, контактный телефон (8-41656) 57-105, 57-106. 

