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Объявление о приеме документов для участия в конкурсе
Межрайонная ИФНС России № 2 по Амурской области (территориальный орган федерального органа исполнительной власти)  (ул. Советская, д. 27, п. Новобурейский, 676722) в лице начальника Брянцева Вячеслава Владимировича, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Амурской области, утвержденного руководителем УФНС России по Амурской области 17.08.2015 г.  предусматривает провести конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок  №1  – 1 вакансия.
Квалификационные требования для замещения вакантной должности
и должностные обязанности
	Государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 1
Для замещения должности государственного налогового инспектора устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования по специальности и (или) направлению подготовки укрупненной группы «Экономика и управление», «Юриспруденция» или иной специальности и направлению подготовки, содержащейся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которой законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанной специальности и направлению подготовки.

Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка); основ Конституции Российской Федерации; законодательства о гражданской службе; законодательства о противодействии коррупции; основ информационной безопасности и защиты информации; основных положений законодательства о персональных данных; общих принципов функционирования системы электронного документооборота; основных положений законодательства об электронной подписи; по применению персонального компьютера.
Наличие профессиональных знаний:

В сфере законодательства Российской Федерации:

Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы;

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях

Налоговый Кодекс Российской Федерации

приказ МНС России от 17 ноября 2003 г. № БГ-3-06/627@ «Об утверждении единых требований к формированию информационных ресурсов по камеральным и выездным налоговым проверкам»;

приказ ФНС России от 25 июля 2012 г. № ММВ-7-2/518@ «Об утверждении Порядка направления налоговым органом запросов в банк (оператору по переводу денежных средств) о наличии счетов (специальных банковских счетов) в банке и (или) об остатках денежных средств на счетах (специальных банковских счетах), о представлении выписок по операциям на счетах (специальных банковских счетах), справок об остатках электронных денежных средств и переводах электронных денежных средств организаций (индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты) на бумажном носителе, а также форм соответствующих запросов»;

приказ ФНС России от 8 мая 2015 г. № ММВ-7-2/189@ «Об утверждении форм документов, предусмотренных налоговым кодексом Российской Федерации и используемых налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, оснований и порядка продления срока проведения выездной налоговой проверки, порядка взаимодействия налоговых органов по выполнению поручений об истребовании документов, требований к составлению акта налоговой проверки, требований к составлению акта об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях (за исключением налоговых правонарушений, дела о выявлении которых рассматриваются в порядке, установленном статьей 101 налогового кодекса российской федерации)»;

приказ ФНС России от 10 февраля 2017 г. № ММВ-7-15/176@ «О вводе в промышленную эксплуатацию программного обеспечения, реализующего автоматизацию перекрестных проверок по функциям камеральной налоговой проверки налоговых деклараций по НДС на основе сведений из книг покупок, книг продаж и журналов учета выставленных и полученных счетов-фактур»;

письмо ФНС России от 16 июля 2013 г. № АС-4-2/12705 «О рекомендациях по проведению камеральных налоговых проверок»

Федеральный закон от 8 августа 2001 г. № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

Федеральный закон от 10 декабря 2003 г. № 173-ФЗ «О валютном регулировании и валютном контроле»;

Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Федеральный закон от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

Федеральный закон от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;

Федеральный закон от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

постановление Правительства Российской Федерации от 12 августа 2004 г. № 410 «О порядке взаимодействия органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления с территориальными органами федерального органа исполнительной власти, уполномоченного по контролю и надзору в области налогов и сборов»;

постановление Правительства Российской Федерации от 28 августа 2005 г. № 819 «Об утверждении Правил представления резидентами налоговым органам отчетов о движении средств по счетам (вкладам) в банках за пределами территории Российской Федерации»;

постановление Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2009 г. № 1088 «О государственной автоматизированной системе «Управление»;

приказ Минфина от 29 июля 1998 г. № 34н «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации»;

приказ Минфина от 31 декабря 2000 г. № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению»;

приказ Минфина от 2 июля 2010 г. № 66н «О формах бухгалтерской отчетности организаций»;

приказ Минфина России № 65н, ФНС России № ММ-3-1/295@ от 30 июня 2008 г. «Об утверждении периодичности, сроков и формы представления информации в соответствии с Правилами взаимодействия органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления с территориальными органами федерального органа исполнительной власти, уполномоченного по контролю и надзору в области налогов и сборов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2004 г. № 410»;

приказ ФНС России от 25 января 2012 г. № ММВ-7-6/25@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств»;

приказ ФНС России от 16 октября 2013 г. № ММВ-7-3/449@ «Об утверждении Порядка организации деятельности налоговых органов по вопросам формирования единой методологической позиции в области налогообложения юридических лиц»

Государственный налоговый инспектор должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.

Иные профессиональные знания: практика применения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах в служебной деятельности;

порядок и сроки проведения камеральных проверок;

требования к составлению акта камеральной проверки;

основы финансовых отношений и кредитных отношений;

судебно-арбитражная практика в части камеральных проверок;

схемы ухода от налогов;

порядок определения налогооблагаемой базы

сходство различных налоговых систем, связанных международными экономическими отношениями стран (на примере одной страны);

принципы налогового учета в российских организациях и в иностранных организациях, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации.

Наличие функциональных знаний: принципы, методы, технологии и механизмы осуществления контроля (надзора); виды, назначение и технологии организации проверочных процедур; процедура организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения; ограничения при проведении проверочных процедур; меры, принимаемые по результатам проверки.
Наличие базовых умений: умение мыслить системно (стратегически); умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результат; коммуникативные умения; умение управлять изменениями; умение по применению персонального компьютера.
Наличие профессиональных умений: расчет налогов, уплачиваемых в связи с применением специальных налоговых режимов.
Наличие функциональных умений: подготовка аналитических, информационных и других материалов, проведение плановых и внеплановых документарных (камеральных) проверок (обследований),   формирование и ведение реестров, кадастров, регистров, перечней, каталогов, лицевых счетов для обеспечения контрольно-надзорных полномочий,  осуществление контроля исполнения предписаний, решений и других распорядительных документов.

Должностные обязанности

Государственный налоговый инспектор обязан:

Соблюдать Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы, утвержденного приказом ФНС России от 11.04.2011 № ММВ-7-4/260@;

Уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений;

Принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов;

Уведомлять в письменной форме своего непосредственного начальника о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно;

Проводить камеральные налоговые проверки налоговой отчетности по упрощенной системе налогообложения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, единой упрощенной налоговой декларации и оформлять их результаты, истребовать документы налогоплательщика, информацию из внешних источников, проводить встречные проверки. Осуществлять отработку заявлений, поступивших от индивидуальных предпринимателей в связи с применением патентной системы налогообложения.

Формировать статистическую отчетность и направлять информации в УФНС, связанные с контролем администрируемых налогов.
Принимать меры к налогоплательщикам, представившим уточненные налоговые декларации по УСН, с суммой налога к доплате, без уплаты налога в установленный срок. Принимать меры к налогоплательщикам, не представившим налоговую отчетность по УСН, единую упрощенную налоговую декларацию, а также бухгалтерскую отчетность налогоплательщиками, применяющими УСН, в установленный срок.
Выявлять налогоплательщиков, не представляющих налоговую отчетность по УСН, бухгалтерскую отчетность, и принимать необходимые меры по выяснению обстоятельств непредставления отчетности в установленные сроки;

Проводить камеральный анализ на основе налоговой отчетности и иных документов о деятельности налогоплательщиков, полученных налоговыми органами, аналитические выборки по администрируемым налогам, проводить мероприятия налогового контроля по выявленным расхождениям. Проводить анализ налогоплательщиков, применяющих патентную систему налогообложения на предмет несоблюдения условий для применения патентной системы налогообложения для принятия мер по приведению в соответствие налоговых обязательств.
Проводить анализ полноты уплаты авансовых платежей по УСН, мероприятия налогового контроля по побуждению налогоплательщиков к уплате авансовых платежей.
Участвовать в организации работы комиссии по легализации налоговой базы по всем выявленным расхождениям.

Проводить мероприятия налогового контроля по налогоплательщикам, представившим «нулевую» налоговую отчетность по УСН.

Осуществлять контроль исполнения налогового законодательства с использованием удаленного доступа к ФИР.

Формировать список налогоплательщиков, отвечающих признакам недействующих. Подготавливать и передавать в Единый регистрационный центр материалы (справки) по организациям, относящимся к категории недействующих.

Передавать в отдел общего обеспечения материалы камеральных налоговых проверок для обеспечения производства по делам о налоговых и административных правонарушениях.

Подготавливать и передавать в отдел общего обеспечения материалы для обеспечения производства дел о нарушениях законодательства о налогах и сборах (в том числе о совершении налоговых правонарушений), совершенных лицами, не являющимися налогоплательщиками, плательщиками сбора или налоговыми агентами.

Вручать (отправлять) решения налогоплательщикам и (или) лицам,  совершившим нарушения законодательства о налогах и сборах.

Принимать меры  к налогоплательщикам, не представившим  налоговые декларации (расчеты) в установленный срок.

Передавать аналитическому отделу имеющуюся информацию о движении денежных средств на счетах налогоплательщика в банках, по которым налоговым органом вынесено решение о взыскании налога за счет денежных средств либо о приостановлении операций.

Участвовать в подготовке ответов на письменные запросы налогоплательщиков.

Обеспечивать взыскание дополнительно начисленных сумм налогов, налоговых санкций, наложенных административных штрафов.

Взаимодействовать с правоохранительными органами и иными контролирующими органами по предмету деятельности отдела.

Готовить запросы в целях получения информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников
Участвовать совместно с отделом общего обеспечения в разбирательстве представленных налогоплательщиками  возражений (объяснений) по актам камеральных налоговых проверок, жалоб на решения по результатам камеральных налоговых проверок в соответствии с Порядком взаимодействия структурных подразделений.
Обеспечивать правильность применения санкций, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Обеспечивать ведение делопроизводства (в том числе дсп) в установленном порядке и сохранность номенклатурных дел
Соблюдать требования инструкций на рабочие места отдела камеральных проверок.

Проводить разъяснительную работу по применению законодательства по курируемым налогам, а также принятым, в соответствии с ними, нормативными актами, давать разъяснения о порядке исчисления и уплаты налогов.

Участвовать в проведении технической учебы, учебных курсов, семинаров и консультаций;

Осуществлять самоконтроль за ведением информационных ресурсов отдела, осуществляет своевременное и полное заполнение информационных ресурсов отдела, проводит ежедневную перепроверку своевременности и полноты заполнения информационных ресурсов отдела.
Повышать свой образовательный уровень, в том числе в системе дополнительного профессионального образования, с периодичностью, установленной нормативными актами ФНС России.

Участвовать в работе совещаний, проводимых руководством Инспекции, вносить предложения по вопросам, входящим в компетенцию Отдела.

Исполнять должностные обязанности старшего государственного налогового инспектора во время его отсутствия

Предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с законодательством Российской Федерации, сформированные с помощью специального программного обеспечения «Справки БК», а так же вносить эти сведения в программный комплекс ДКС.

Сообщать специалисту по кадровой работе об изменении персональных данных в течение 7 дней с момента их изменения.

Участвовать в проведении технической учебы, семинаров, консультаций

Соблюдать служебную и налоговую тайны

В рамках дополнительного профессионального образования, проходить обучение на курсах повышения квалификации, с периодичностью, установленной ФНС России;
Соблюдать служебный распорядок Инспекции;

Соблюдать правила техники безопасности, противопожарной безопасности;

Соблюдать Положение «О порядке обращения со служебной информацией ограниченного распространения» при работе с документами, содержащими служебную информацию ограниченного распространения;

Выполнять иные поручения по указанию начальника отдела.
Государственный налоговый инспектор имеет право:

вносить начальнику отдела камеральных проверок №1 предложения по вопросам, относящимся к компетенции отдела;

знакомиться с документами, необходимыми для выполнения возложенных на отдел камеральных проверок №1 задач, в структурных подразделениях Межрайонной ИФНС № 2 России по Амурской области;

запрашивать и получать в установленном порядке от структурных подразделений Межрайонной ИФНС № 2 России по Амурской области, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Амурской области, органов местного самоуправления, организаций, независимо от их организационно – правовой формы, материалы, необходимые для решения вопросов, входящих в компетенцию отдела;

вести в установленном порядке переписку с организациями по вопросам, относящимся к компетенции отдела;

готовить проекты нормативных правовых актов, приказов и других документов по функциям отдела камеральных проверок №1 и направлять их на согласование (заключение) начальнику Межрайонной ИФНС № 2 России по Амурской области;

требовать от исполнителей (работников отдела камеральных проверок №1) доработки документов, подготовленных с нарушением установленных правил их составления;

запрашивать от отделов Инспекции сведения и документы,  необходимые для выполнения возложенных должностных обязанностей;

вносить предложения начальнику отдела по вопросам, относящимся к компетенции отдела
использовать в работе информационные  ресурсы;
осуществлять иные права, входящие в компетенцию Отдела.

Государственный налоговый инспектор осуществляет иные права и исполняет иные обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Положением о Федеральной налоговой службе, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2004№ 506»Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе», приказами (распоряжениями) ФНС России, Положением об Инспекции, Положением об Отделе, приказами (распоряжениями) УФНС России по Амурской области, приказами (распоряжениями) Инспекции.

Ответственность:
Государственный налоговый инспектор за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей, несоблюдение ограничений и запретов, требований к служебному поведению может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности  государственного налогового инспектора оценивается по следующим показателям:
выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

своевременности и оперативности выполнения поручений;

качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

своевременности подготовки решений по результатам проведения камеральных проверок;

результативности камеральных проверок;

удельному весу камеральных проверок с истребованием документов в общем их количестве;

удельному весу доначислений в общей сумме начислений произведенных отделом;

достоверности и своевременности формирования отчетности и информаций по предмету деятельности отдела;

участию в проверках с большим объемом истребованных документов;

проведению дополнительных мероприятий налогового контроля;

способности эффективно заменять временно отсутствующих сотрудников;

полноте, достоверности и своевременности ведения информационных ресурсов отдела;

отсутствию жалоб и судебных разбирательств по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей;

сумме увеличенных налоговых обязательств, при представлении налогоплательщиками уточненной налоговой отчетности;

выполняемому объему работы при проведении камеральных налоговых проверок, соблюдению служебной дисциплины;

своевременности и оперативности выполнения мероприятий налогового контроля при проведении камеральных налоговых проверок;

своевременности и качеству оформления результатов камеральных налоговых проверок;

способности выполнять должностные функции самостоятельно, без помощи руководителя;

результативность контроля по устранению установленных в отношении налогоплательщиков нарушений;

достоверность и своевременность формирования отчетности и информаций по предмету деятельности отдела;

своевременность и оперативность выполнения поручений;

активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты.


Условия прохождения гражданской службы.
Гражданскому служащему предоставляются основные и дополнительные государственные гарантии, предусмотренные ст. 52, 53 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Гражданскому служащему предоставляются компенсации и льготы, предусмотренные законодательством Российской Федерации за профессиональную служебную деятельность.
Денежное содержание государственных гражданских служащих
	
	Государственный налоговый инспектор

	Месячного оклада в соответствии с замещаемой должностью государственной гражданской службы Российской Федерации (должностного оклада)
	4511

	Месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином
	до 1694 руб.

	Ежемесячной надбавки за выслугу лет на государственной гражданской службе Российской Федерации
	до 30 % должностного оклада

	Ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы Российской Федерации
	60-90 % должностного оклада

	Премии за выполнение особо важных и сложных заданий
	в соответствии с положением, утвержденным представителем нанимателя

	Ежемесячного денежного поощрения
	1 должностного оклада

	Единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска
	в размере двух месячных окладов денежного содержания и материальной помощи в размере месячного оклада денежного содержания

	Материальной помощи
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами


Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.
Гражданский служащий Межрайонной инспекции  Федеральной налоговой службы России № 2  по Амурской области, изъявивший желание участвовать в конкурсе, в котором он замещает должность гражданской службы, представляет в отдел кадров и безопасности заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий иного государственного органа, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России № 2 по Амурской области заявление на имя представителя нанимателя, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии. Форма анкеты утверждена Правительством Российской Федерации.

Государственный гражданский служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

Гражданин для участия в конкурсе представляет следующие документы:
- личное заявление (пишется при подаче документов);

- заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации от 26.05.2006 № 667-р, с цветной фотографией (без углов и овалов, матовую, в деловом костюме), размером 3 х 4 см;

- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/у);

- копии документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

- копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

- копии свидетельств о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);

- копия страхового медицинского полиса обязательного медицинского страхования граждан;

- копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния (свидетельство о заключении (расторжении) брака, свидетельство о рождении детей и т.д.);

- справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования или о прекращении уголовного преследования.

Документы представляются в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 2 по Амурской области с 13 августа 2021 г. по 02 сентября 2021 г. в рабочие дни с 10.00 до 16.00, обед с 13.00 до 14.00 по адресу: ул. Советская, д. 27, п. Новобурейский, Бурейский район, Амурская область, 676722, кабинет № 18, контактные телефоны 8 (416) 342 23 78, 8 (416) 342 23 71. Ответственный за прием документов Губкевич Галина Александровна.

Гражданин (государственный гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.
Претендент на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

При проведении конкурса, конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам российской Федерации, методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование и тестирование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности гражданской службы, на которую претендуют кандидаты.

Тестирование проводится на основе перечня вопросов и должно обеспечивать проверку знания участником конкурса:

- Конституции Российской Федерации и основ конституционного устройства Российской Федерации;

- законодательства Российской Федерации о государственной гражданской службе;

- законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции;

- русского языка;

- информационно-коммуникационных технологий;

-должностного регламента по планируемой к замещению должности государственной гражданской службы.

При проведении тестирования кандидатам предоставляется одно и то же время для прохождения тестирования. Подведение результатов тестирования основывается на количестве правильных ответов.

Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов.

В целях самоподготовки и повышения профессионального уровня претендента можно пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня.

Предварительный тест размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу: gossluzhba.gov.ru – рубрика «Профессиональное развитие» - «Тесты для самопроверки».

В последующем проводится индивидуальное собеседование.

Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата.

Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

Победителем конкурса признается участник, успешно прошедший тестовые испытания и имеющий большее количество положительных выводов экспертов по результатам оценки профессиональных и личностных качеств.

По результатам конкурса издается приказ Межрайонной ИФНС России № 2 по Амурской области (далее-Инспекция) о назначении победителя конкурса на вакантную должность государственной гражданской службы и заключается служебный контракт с победителем конкурса.

В случае отказа кандидату в замещении вакантной должности, ему может быть предложена соответствующая должность в кадровом резерве Инспекции по его письменному заявлению.

Конкурсная комиссия не позднее чем за 15 дней до начала второго этапа конкурса направляет гражданам (гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, письменное уведомление о дате, месте и времени его проведения.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в течение 7 дней со дня его завершения. Информация о результатах конкурса в этот же срок размещается в региональном разделе сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Документы претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы планируется провести 24 сентября 2021 г. по адресу: ул. Советская, д. 38/1, п. Новобурейский, Бурейский район, Амурская область, 676722, актовый зал.

