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Объявление о приеме документов для участия в конкурсе
Межрайонная ИФНС России № 7 по Амурской области (федеральный орган исполнительной власти)  (676290, Амурская область, г. Тында, ул. Красная Пресня, д.1, к. 326) в лице начальника Гаврилова Андрея Леонидовича, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Амурской области, утвержденного руководителем Управления Федеральной налоговой службы по Амурской области 17.08.2015 года, предусматривает провести конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

- Главный специалист-эксперт отдела информационных технологий – 1 вакансия;

- Государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок №3 – 1 вакансия;

- Государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок №4 – 1 вакансия;

-Государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок- 1 вакансия;

-Старший государственный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности – 1 вакансия.

Квалификационные требования для замещения вакантных должностей

и должностные обязанности
	Главный специалист-эксперт отдела информационных технологий
Для замещения вакантной должности устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования по специальности и (или) направлению подготовки укрупненной группы «Математика и механика», «Компьютерные и информационные науки», «Физика и астрономия», «Информатика и вычислительная техника», «Информационная безопасность», «Электроника, радиотехника и системы связи», «Компьютерные и информационные науки», «Управление в технических системах», «Экономика и управление», «Экономика», «Экономическая безопасность».
Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка), основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции, знание основ информационной безопасности и защиты информации; знание основных положений законодательства о персональных данных; знание общих принципов функционирования системы электронного документооборота; знание основных положений законодательства об электронной подписи; знания по применению персонального компьютера.

Наличие профессиональных знаний:

В сфере законодательства Российской Федерации:
Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;

Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;

Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

Федеральный закон от 5 мая 2014 г. № 97-ФЗ «О внесении изменения в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам упорядочения обменом информации с использованием информационно-телекоммуникационных сетей»;

Федеральный закон от 7 июля 2003 г. № 126-ФЗ «О связи»;

Указ Президента Российской Федерации от 5 декабря 2016 г. № 646 «Об утверждении Доктрины информационной безопасности Российской Федерации»;


Главный специалист-эксперт  должен знать иные нормативно – правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.

Иные профессиональные знания: понятие защиты информации, противодействие иностранным техническим разведкам; порядок создания автоматизированных систем в защищенном исполнении; понятие базовых информационных ресурсов; понятие криптографическая защита информации, процессы формирования и проверки электронной цифровой подписи; программно-технические способы и средства обеспечения информационной безопасности; система управления электронными архивами, системы информационной безопасности и управления эксплуатацией; методы и средства получения, обработки и передачи информации; современные коммуникации, сетевые приложения, программное обеспечение; понятие системы межведомственного взаимодействия, информационно-аналитические системы, обеспечивающие сбор, обработку, хранение и анализ данных; порядок разработки системы защиты информации информационной системы, обрабатывающей информацию ограниченного доступа; порядок организации и обеспечении безопасности хранения, обработки и передачи по каналам связи с использованием средств криптографической защиты информации с ограниченным доступом, не содержащей сведений, составляющих государственную тайну;  знание основ сетевых технологий, принципов работы компьютерных систем и сетей; знание перечня документов (сведений), обмен которыми между органами и организациями при оказании государственных услуг и исполнении государственных функций осуществляется в электронном виде; знание перечня документов (сведений), обмен которыми между органами и организациями при оказании государственных услуг и исполнении государственных функций осуществляется в электронном виде; знание нормативных правовых актов Российской Федерации и методических документов ФСТЭК России в области защиты информации; принципы работы программно-аппаратных средств защиты информации, понимание принципов алгоритмов защиты, основ защиты от разрушающих программных воздействий. 
Наличие функциональных знаний: сетевое оборудование (роутеры, сетевые концентраторы, сетевые коммутаторы, маршрутизаторы, VPN-узлы); системы печати (принтеры, факсы, копиры); источники питания (блоки питания, UPS, батареи); носители информации (жесткие диски, USB-накопители, CD/DVD приводы, floppy); принципы работы сетевых протоколов, построения компьютерных сетей, локальные сети (протоколы, сетевое оборудование, принципы построения сетей); технологии и средства обеспечения информационной безопасности, средства ведения классификаторов и каталогов.

Наличие базовых умений: умение мыслить системно (стратегически); умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результат; коммуникативные умения; умение управлять изменениями; умения по применению персонального компьютера.
Наличие профессиональных умений: выполнение работ по обеспечению комплексной защиты информации на основе разработанных программ и методик; защита от несанкционированного доступа к информации; определение потребности в технических средствах защиты; расчеты, анализ и обобщение результатов, составление технических отчетов и оперативных сводок по вопросам защиты информации; перевод информации в единый формат; установка сетевого программного обеспечения на серверах и рабочих станциях и поддержка их в рабочем состоянии; мониторинг сети, выявление ошибки пользователей и сетевого программного обеспечения,  восстановление работоспособности системы; определение потребности в технических средствах защиты; применение современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах: использование межведомственного и ведомственного электронного документооборота, информационно-телекоммуникационными сетей; участие в подготовке документов, необходимых для проведения закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг»; умение пользоваться поисковыми системами в информационной сети «Интернет»; анализ угроз безопасности информации, оценка рисков безопасности информации; определение объектов защиты; моделирование угроз безопасности информации; разработка требований по защите информации; применение средств защиты информации; проведение категорирования объектов критической информационной инфраструктуры, функционирующих в сфере связи. 

Наличие функциональных умений установка, настройка и работа пользовательского программного обеспечения, ввод в домен, разграничение доступа, осуществление антивирусной защиты локальной сети и отдельных компьютеров, разработка технических заданий на осуществление закупок; подготовка обоснования закупок; определение неисправности принтера, ксерокса, монитора.

Должностные обязанности

Государственный налоговый инспектор обязан:
- Принимать необходимые организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения персональных данных, а также от иных  неправомерных  действий   в   соответствии   с  Федеральным  законом  от  27.07.2006   № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- Выполнять мероприятия по защите БД от НСД (организационные и технические мероприятия, направленные на исключение или существенное затруднение противоправных деяний в отношении  информации БД);
- Защищать информацию, как речевую, так и обрабатываемую техническими средствами, а также представленную в виде информативных электрических сигналов, физических полей, носителей на бумажной, магнитной, оптической и иной основе, в виде информационных массивов и баз данных в АС;
- Использовать «Специальные требования и рекомендации по технической защите конфиденциальной информации» (СТР-К) при обеспечении информационной безопасности Инспекции;
- Предоставлять доступ пользователей в базы данных Инспекции, регистрировать действия пользователей автоматизированной информационной системы;
- Проводить работы по технической защите информации и поддерживать достигнутый уровень защиты выделенного сегмента ЛВС  и его ресурсов на этапах промышленной эксплуатации и модернизации;
- Планировать деятельность с отражением мероприятий по поддержанию защиты выделенного сегмента ЛВС БД от НСД и других вопросов, относящихся к защите;
- Выявлять аппаратными и программными средствами факты несанкционированного доступа в выделенный сегмент ЛВС, а также других нарушения, которые могут привести к разглашению или утрате конфиденциальной информации, и принимать меры по их пресечению;
- Уточнять (в установленном порядке) обязанности пользователей БД по поддержанию уровня защиты;
- Вносить предложения по совершенствованию уровня защиты БД;
- Оценивать возможности и последствия внесения изменений в состав выделенного сегмента ЛВС  с учетом требований НД по защите, подготовка своих предложений;
- Анализировать состояние защиты выделенного сегмента ЛВС  и его отдельных подсистем;
-  Проводить анализ использования федеральных информационных ресурсов;
- Оказывать помощь пользователям в части применения средств защиты от НСД и других средств защиты, входящих в состав выделенного сегмента ЛВС;
- Своевременно анализировать журнал учета событий, регистрируемых средствами защиты, с целью выявления возможных нарушений;
- В период профилактических работ на рабочих станциях и серверах выделенного сегмента ЛВС снимать при необходимости средства защиты с эксплуатации с обязательным обеспечением сохранности информации;
- Представлять  руководству отчет о состоянии защиты и о нештатных ситуациях и допущенных пользователями нарушений установленных требований по защите информации;
- Проводить ежегодный анализ  ЛВС, состояния информационной безопасности Инспекции с представлением отчета начальнику отдела, руководству Инспекции;
- Ежегодно составлять и направлять в УФНС России по Амурской области (далее – Управление) в установленные сроки информационно-логический паспорт Инспекции, оперативно при необходимости вносить изменения в паспорт;
- Организовывать и проводить предупредительно-профилактических мероприятия  в целях устранения причин и условий, способствующих совершению правонарушений работниками Инспекции;
- Осуществлять контроль выполнения требований нормативных документов по защите сведений конфиденциального характера, персональных данных, делопроизводству, по предотвращению несанкционированного доступа к информационным ресурсам, в том числе обрабатываемых в электронном виде;
- Осуществлять контроль правомерности  использования работниками Инспекции информации с ограниченным доступом с целью выявления коррупционной составляющей их доступа к конфиденциальным сведениям и ресурсам; проведение согласования технических порядков по технологиям, связанным  с информационным обменом и документооборотом;
- Организовывать контроль антивирусной защиты;
- Обеспечивать контроль функционирования систем приема и передачи информации по каналам электронной связи, систем приема электронной отчетности по телекоммуникационным каналам связи;
- Осуществлять контроль соблюдения правил эксплуатации аппаратно-программных средств, нормативных требований, сертификатов и лицензий на программные и аппаратные средства (в том числе средств защиты информации);
- Осуществлять  контроль  использования и эксплуатации технических и программных средств Инспекции;
- Исполнять контрольные задания Управления в установленные сроки;
-  Соблюдать порядок рассмотрения запросов о предоставлении информации о деятельности Инспекции и контроля доступа к информации;
- Выполнять функции администратора:
программных средств использующих СКЗИ в Инспекции;

программных средств обеспечивающих техническую защиту информации (Блок-хост, MaxPatrol).

антивирусных средств Инспекции (проводить анализ отчетов состояния вирусной активности);

резервного копирования информации Инспекции.

- Выполнять функции администратора файлового сервера Инспекции;


	Государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок №3
Для замещения вакантной должности устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования - бакалавриат  по специальности, направлению подготовки: «государственный аудит», «экономика», «финансы и кредит», «менеджмент».

Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка); основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции; знания в области информационно-коммуникационных технологий.
Наличие профессиональных знаний:

В сфере законодательства Российской Федерации:

Налоговый кодекс Российской Федерации; 

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях; 

Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая);

Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Закон Российской Федерации от 21 марта 1991 г. № 943-1 «О налоговых органах Российской Федерации»;

Федеральный закон Российской Федерации от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных»;

Указ Президента Российской Федерации от 11 августа 2016 г. №403 «Об Основных направлениях развития государственной гражданской службы Российской Федерации на 2016¬2018 годы»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2004 г. № 506 «Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе»;

приказ МНС России от 17 ноября 2003 г. № БГ-3-06/627@ «Об утверждении единых требований к формированию информационных ресурсов по камеральным и выездным налоговым проверкам»;

приказ ФНС России от 13 декабря 2006 г. № САЭ-3-06/860@ «Об утверждении Формы Акта об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях (за исключением налоговых правонарушений, предусмотренных статьями 120, 122, 123), и требований к его составлению»;

приказ ФНС России от 25 июля 2012 г. № ММВ-7-2/518@ «Об утверждении Порядка направления налоговым органом запросов в банк (оператору по переводу денежных средств) о наличии счетов (специальных банковских счетов) в банке и (или) об остатках денежных средств на счетах (специальных банковских счетах), о представлении выписок по операциям на счетах (специальных банковских счетах), справок об остатках электронных денежных средств и переводах электронных денежных средств организаций (индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты) на бумажном носителе, а также форм соответствующих запросов»;

Государственный налоговый инспектор  должен знать иные нормативно – правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.

Иные профессиональные знания: основы экономики, финансов и кредита, бухгалтерского и налогового учета; основы налогообложения; основы финансовых и кредитных отношений;

 Наличие функциональных знаний: принципы, методы, технологии и механизмы осуществления контроля (надзора); виды, назначение и технологии организации проверочных процедур; процедура организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения; ограничения при проведении проверочных процедур; меры, принимаемые по результатам проверки.

Наличие базовых умений: умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результат; коммуникативные умения; умение управлять изменениями; умения в области информационно-коммуникационных технологий.
Наличие профессиональных умений: требования не предъявляются. 

Наличие функциональных умений проведение плановых и внеплановых документарных (камеральных) проверок; осуществление контроля исполнения предписаний, решений и других распорядительных документов.

Должностные обязанности

Государственный налоговый инспектор обязан:

- Проводить камеральные проверки Расчетов по страховым взносам, в том числе с помощью аналитических выборок;

- Обеспечить своевременную подготовку материалов для руководства Инспекции;
-. Проводить анализ представленной бухгалтерской и налоговой отчетности и выявлять способы ухода налогоплательщиков от исчисления и уплаты страховых вносов;

-. Проводить анализ представленной налоговой отчетности по страховых взносов с нулевыми показателями, по результатам которого направить запросы в кредитные учреждения для предоставления сведений о наличии движения по расчетным счетам налогоплательщиков и уведомлений о явке для дачи пояснений; 

-. Осуществлять контроль поступлений дополнительно начисленных в ходе камеральных проверок налогов, пеней, штрафных санкций;

- Осуществлять при проведении камеральных налоговых проверок истребование документов (информации) у других хозяйствующих субъектов;

-. Составлять докладные записки и решения о налоговых правонарушениях, протоколы  об административных правонарушениях;

- Подготавливать материалы для проведения комиссии по легализации налогооблагаемой базы по налогу на доходы физических лиц и страховых взносов, а так же проведение мероприятий налогового контроля в отношении данной категории налогоплательщиков и подготовку ответов по контрольным заданиям вышестоящих налоговых органов;

- . Направлять налогоплательщикам уведомления о явке для дачи пояснений по аналитическим выборкам, связанным с правильностью заполнения расчетов по страховым взносам и их дальнейший анализ;

- Проводить анализ налоговой отчетности, формирование списка налогоплательщиков и заключений, с указанием объективных причин для включения в план выездных налоговых проверок;

- Принимать участие в рассмотрении возражений и апелляционных жалоб налогоплательщиков по актам камеральных налоговых проверок, составлять и передавать в правовой отдел заключения по полученным возражениям и жалобам;

- Поддерживать уровень квалификации, достаточный для исполнения своих должностных обязанностей и замещения любого сотрудника отдела;

- .Обеспечивать извещение налогоплательщиков о времени и месте рассмотрения материалов камеральных налоговых проверок путем вручения извещения под расписку, либо иным способом, свидетельствующим о надлежащем извещении налогоплательщика;

- Исполнять поручения о представлении документов (информации) по запросам иных налоговых органов; 

- Реализовать в пределах своей компетенции права и обязанности налоговых органов;

- Выполнять задания, согласно поручениям начальника;

- Исполнять контрольные задания в установленные сроки;

-  Использовать программный комплекс «Система ЭОД местного уровня» в объеме следующих руководств пользователя:

-«технология работы»;

-«учет и обработка результатов камеральных проверок и приравненных к ним (учет сведений)»; 

-«предпроверочный анализ и рейтинговый анализ»;

-«учет сведений по административным правонарушениям»;

- Работать с федеральными информационными ресурсами (ФИР), программными продуктами АИС «Налог»,  “СЭД ИФНС",  правовыми системами: «Консультант+», «Гарант», ЕГРИП, сетевыми дисками;

- Обеспечивать безопасность персональных данных в процессе их обработки в соответствии с установленными законодательными и нормативными актами;

-  Исполнять мероприятия, предусмотренные политиками безопасности рабочих станций, парольной защиты, информационной безопасности, защиты от несанкционированного доступа, регламентом антивирусной защиты и другими организационно-распорядительными документами, связанными с информационной безопасностью; 

- Проводить анализ представленной банками (операторами по переводу денежных средств) информации по запросам налоговых органов;

- Организовать работу по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников. Мониторинг и анализ указанной информации в целях качественного и результативного проведения контрольных мероприятий;

- Осуществлять взаимодействие с правоохранительными органами и иными контролирующими органами по предмету деятельности отдела;

- Работать с органами, уполномоченными лицами, обязанными в соответствии с законодательством о налогах и сборах представлять в налоговые органы информацию, необходимую для налогового контроля;

- Принимать участие в формировании установленной статистической отчетности по предмету деятельности отдела, аналитических записок, в т.ч. 2-НК, ВП, 8-СВ;

- Взаимодействовать с другими подразделениями Инспекции в целях реализации поставленных перед отделом задач;

- Вести в установленном порядке делопроизводство (в т.ч. ДСП), хранение и  сдачу в архив документов отдела;

- Проводить предпроверочные анализы с целью принятия решения о целесообразности включения налогоплательщиков в план выездных налоговых проверок;

- Проводить оперативный самоконтроль с использованием системы ЭОД:

- за полнотой осуществления мероприятий налогового контроля;

- за ведением информационных ресурсов;

- за соблюдением процедурных сроков, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации и другими регламентирующими документами;

- Осуществлять  ведение информационных ресурсов  программных комплексов системы ЭОД, АИС «Налог-3» по закрепленным ресурсам;

- Обеспечивать выполнение плана работы отдела;

	Государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок №4
Для замещения вакантной должности устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования по специальности и (или) направлению подготовки укрупненной группы «Экономика и управление», «Юриспруденция» или иной специальности и направлению подготовки, содержащейся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которой законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанной специальности и направлению подготовки.

Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка), основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции, в области информационно-коммуникационных технологий.
Наличие профессиональных знаний:

В сфере законодательства Российской Федерации:

Налоговый кодекс Российской Федерации; 

приказ МНС России от 17 ноября 2003 г. № БГ-3-06/627@ «Об утверждении единых требований к формированию информационных ресурсов по камеральным и выездным налоговым проверкам»;

приказ ФНС России от 13 декабря 2006 г. № САЭ-3-06/860@ «Об утверждении Формы Акта об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях (за исключением налоговых правонарушений, предусмотренных статьями 120, 122, 123), и требований к его составлению»;

приказ ФНС России от 25 июля 2012 г. № ММВ-7-2/518@ «Об утверждении Порядка направления налоговым органом запросов в банк (оператору по переводу денежных средств) о наличии счетов (специальных банковских счетов) в банке и (или) об остатках денежных средств на счетах (специальных банковских счетах), о представлении выписок по операциям на счетах (специальных банковских счетах), справок об остатках электронных денежных средств и переводах электронных денежных средств организаций (индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты) на бумажном носителе, а также форм соответствующих запросов»;

приказ ФНС России от 03 октября 2012 г. № ММВ-7-8/662@ «Об утверждении форм документа о выявлении недоимки, требования об уплате налога, сбора, пени, штрафа, процентов, а также документов, используемых налоговыми органами при применении обеспечительных мер и мер взыскания задолженности по обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации»;

Государственный налоговый инспектор должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.

Иные профессиональные знания: основы экономики, финансов и кредита, бухгалтерского и налогового учета; основы налогообложения; основы финансовых и кредитных отношений; общие положения о налоговом контроле; принципы формирования бюджетной системы Российской Федерации; принципы формирования налоговой системы Российской Федерации; порядок проведения мероприятий налогового контроля; принципы налогового администрирования; порядок и сроки проведения камеральных проверок; требования к составлению акта камеральной проверки; порядок определения налогооблагаемой базы. 
Наличие функциональных знаний: принципы, методы, технологии и механизмы осуществления контроля (надзора); процедура организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения; ограничения при проведении проверочных процедур; меры, принимаемые по результатам проверки. 
Наличие базовых умений: умение мыслить системно (стратегически); умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результат; коммуникативные умения; умение управлять изменениями; умения в области информационно-коммуникационных технологий.

Наличие профессиональных умений: требования не предъявляются. 

Наличие функциональных умений подготовка аналитических, информационных и других материалов; ведение телефонных разговоров; организация подготовки разъяснений гражданам и организациям.

Должностные обязанности

Государственный налоговый инспектор обязан:

- Обеспечивать контроль за соблюдением налогоплательщиками, состоящими на налоговом учете в инспекции, законодательства о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов, правильностью исчисления налогов, сборов и иных обязательных платежей;

- Проводить камеральные проверки деклараций по транспортному налогу  организаций, в том числе с помощью аналитических выборок(на период замещения по налогу на имущество организаций) ;

- Осуществлять непосредственный контроль по бухгалтерской отчетности (баланс с приложениями), сведения о среднесписочной численности работников по юридическим лицам, аудиторские заключения,

- Обеспечить своевременную подготовку материалов для руководства Инспекции.

- Обеспечить сохранность конфиденциальности информации;

-  Знать налоговое законодательство, нормативные правовые акты и инструктивные материалы по налогообложению индивидуальных предпринимателей;

- Соблюдать Служебный распорядок и трудовую дисциплину при выполнении своих должностных обязанностей и полномочий;

- Исполнять поручения о представлении документов (информации) по запросам иных налоговых органов;

- Составлять докладные записки и решения о налоговых правонарушениях, протоколы  об административных правонарушениях;

- Проводить анализ представленной бухгалтерской и налоговой отчетности и выявлять способы ухода налогоплательщиков от исчисления и уплаты налогов: налогу на имущество организаций, транспортный налог организаций или неправомерного их применения;

- Обеспечить правильность применения финансовых санкций, предусмотренных законодательством Российской федерации и Амурской области за нарушение обязательств перед бюджетом, административных штрафов за эти нарушения, допущенные должностными лицами;

- Осуществлять контроль поступлений дополнительно начисленных в ходе камеральных проверок налогов, пеней, штрафных санкций;

- Принимать  меры по поступлению в бюджет дополнительно начисленных платежей по результатам контрольных мероприятий путем применения ст. 32, 45, 101 НК РФ, передачу материалов в правоохранительные органы в соответствии со ст. 159 УК РФ, со ст. 199 УК РФ.

- Проводить анализ представленной налоговой отчетности по транспортному налогу организаций с нулевыми показателями, по результатам которого направить запросы в кредитные учреждения для предоставления сведений о наличии движения по расчетным счетам налогоплательщиков и уведомлений о явке для дачи пояснений;

- Вносить в СЭОД документы, представленные налогоплательщиками в рамках ст. 93, 93.1 НК РФ;

- Подготавливать материалы для проведения комиссии по легализации налогооблагаемой базы, а так же проведение мероприятий налогового контроля в отношении данной категории налогоплательщиков и подготовку ответов по контрольным заданиям вышестоящих налоговых органов;

- Направлять налогоплательщикам уведомления о явке для дачи пояснений по аналитическим выборкам, связанным с правильностью заполнения деклараций по транспортному налогу организаций и их дальнейший анализ;

- Обеспечить контроль за налогоплательщиками, не представившими налоговые декларации по транспортному налогу организаций для обеспечения своевременного принятия решений о приостановлении движений по расчетным счетам налогоплательщиков, открытых в кредитных учреждениях;

- Поддерживать уровень квалификации, достаточный для исполнения своих должностных обязанностей и замещения любого сотрудника отдела (по налогу на имущество организаций);

- Проводить анализ налоговой отчетности, формирование списка налогоплательщиков и заключений, с указанием объективных причин для включения в план выездных налоговых проверок. Проводить предпроверочные анализы; составление заключений на ВНП;
- Проводить анализ деятельности налогоплательщиков, в том числе отраслевых анализов по приоритетным направлениям деятельности с учетом аналитических выборок и использованием федеральных информационных ресурсов: ЕГРН, «Банковские счета», «Полные сведения, содержащиеся в ЕГРЮЛ», «База данных, содержащая сведения из Заявлений о ввозе товаров и уплате косвенных налогов с отметками налоговых органов России и Республики Беларусь (Беларусь-обмен)», «Приостановление операций по счетам», «Таможня», «Однодневка», «Сведения о соблюдении ЕСОН (единый стандарт обслуживания налогоплательщиков)» «Сведения о денежных средствах, списанных с расчетных счетов налогоплательщиков банками, но не зачисленных на счета по учету доходов бюджетов (Исполнение)», «Программный комплекс визуального анализа информации для автоматизации процессов налогового контроля (ПК ВАИ)», «Сведения о физических лицах». В случае установления нарушений налогового законодательства передавать заключения о целесообразности включения в план выездных налоговых проверок;

- Организовать работу по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников. Мониторинг и анализ указанной информации в целях качественного и результативного проведения контрольных мероприятий;

- Осуществлять взаимодействие с правоохранительными органами и иными контролирующими органами по предмету деятельности отдела;

- Работать с органами, уполномоченными лицами, обязанными в соответствии с законодательством о налогах и сборах представлять в налоговые органы информацию, необходимую для налогового контроля;

- Принимать участие в формировании установленной статистической отчетности по предмету деятельности отдела, аналитических записок (5- ТН, МН);

- Взаимодействовать с другими подразделениями Инспекции в целях реализации поставленных перед отделом задач;

- Вести в установленном порядке делопроизводство (в т.ч. ДСП), хранение и  сдачу в архив документов отдела;

- Обеспечивать безопасность персональных данных в процессе их обработки в соответствии с установленными законодательными и нормативными актами;

- Формировать досье налогоплательщиков, по налогу на имущество организаций, транспортный налог;

- Проводить оперативный самоконтроль с использованием системы ЭОД:

- за полнотой осуществления мероприятий налогового контроля;

- за ведением информационных ресурсов;

- за соблюдением процедурных сроков, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации и другими регламентирующими документами;
- Администрирование сведений по среднесписочной численности организаций, далее ССЧ и  бухгалтерской отчетности (баланс с приложениями), в части привлечения к ответственности и проведения комплекса мероприятий;

- Обеспечить проведение комплекса мероприятий налогового контроля по отчетности налогоплательщиков, применяющим общую систему налогообложения;

- Своевременно ведет информационный ресурс «Истребование документов (информации)»:

- маркировка документов;

- регистрация истребованных документов в СОАНД;

- архивирование документов;

- Контролирует в отделе, наполняемость информационных ресурсов блока контрольная деятельность: «Истребование документов в соответствии со ст. 93 НК РФ», 
- Обеспечивать выполнение плана работы отдела, ведение делопроизводства в установленном порядке, сохранность документов;

	Государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок
Для замещения должности  старшего государственного налогового инспектора устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования - бакалавриат  по специальности, направлению подготовки: «государственный аудит», «экономика», «финансы и кредит», «менеджмент». 

Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка); основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции; знания в области информационно-коммуникационных технологий.

Наличие профессиональных знаний:

В сфере законодательства Российской Федерации:

Налоговый кодекс Российской Федерации; 

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях; 

Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая);

Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Закон Российской Федерации от 21 марта 1991 г. № 943-1 «О налоговых органах Российской Федерации»;

Федеральный закон Российской Федерации от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных»;

Указ Президента Российской Федерации от 11 августа 2016 г. №403 «Об Основных направлениях развития государственной гражданской службы Российской Федерации на 2016¬2018 годы»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2004 г. № 506 «Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе»;

приказ МНС России от 17 ноября 2003 г. № БГ-3-06/627@ «Об утверждении единых требований к формированию информационных ресурсов по камеральным и выездным налоговым проверкам»;

приказ ФНС России от 13 декабря 2006 г. № САЭ-3-06/860@ «Об утверждении Формы Акта об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях (за исключением налоговых правонарушений, предусмотренных статьями 120, 122, 123), и требований к его составлению»;

приказ ФНС России от 25 июля 2012 г. № ММВ-7-2/518@ «Об утверждении Порядка направления налоговым органом запросов в банк (оператору по переводу денежных средств) о наличии счетов (специальных банковских счетов) в банке и (или) об остатках денежных средств на счетах (специальных банковских счетах), о представлении выписок по операциям на счетах (специальных банковских счетах), справок об остатках электронных денежных средств и переводах электронных денежных средств организаций (индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты) на бумажном носителе, а также форм соответствующих запросов»;

Приказ Минфина России от 2 июля 2012 г. № 99н «Административный регламент Федеральной налоговой службы по предоставлению государственной услуги по бесплатному информированию (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, а также по приему налоговых деклараций (расчетов)».

         Государственный налоговый инспектор должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельностью.
Иные профессиональные знания: основы экономики, финансов и кредита, бухгалтерского и налогового учета; основы налогообложения; основы финансовых и кредитных отношений;

Наличие функциональных знаний: принципы, методы, технологии и механизмы осуществления контроля (надзора); виды, назначение и технологии организации проверочных процедур; процедура организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения; ограничения при проведении проверочных процедур; меры, принимаемые по результатам проверки.

Наличие базовых умений: умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результат; коммуникативные умения; умение управлять изменениями; умения в области информационно-коммуникационных технологий.
Наличие профессиональных умений: организации и проведения камеральной налоговой проверки, а также рассмотрение и оформление ее результатов в соответствии с порядком и соблюдением сроков.

Наличие функциональных умений: требования не предъявляются.
Должностные обязанности

Старший государственный налоговый инспектор обязан:

Проводить результативные выездные налоговые проверки налогоплательщиков, плательщиков сборов, налоговых агентов в соответствии с планом проверок, утвержденным руководителем Управления; 

- Соблюдать по срокам план-график проведения выездных проверок, утвержденный начальником Инспекции, в указанные сроки выполняет открытие, закрытие и оформление выездной налоговой проверки;

- Осуществлять  подготовку к проведению выездной налоговой проверки на основе предпроверочного анализа с исследованием документов, имеющихся в налоговом органе, и составлением программы проверки, контрольного листа с отражением всех зон риска, определенных предпроверочным анализом для проверки в ходе проверки;

-  Оформлять решения о проведении выездных налоговых проверок налогоплательщиков, включенных в план проведения проверок, утвержденный руководителем Управления;

- Оформлять требования о предоставлении документов  у проверяемых налогоплательщиков проверять достоверность отражения в отчетности действующих налогов и сборов, полноту и своевременность их перечисления в бюджет; 

-  Обеспечивать сбор, анализ и предоставление информации для взаимодействия с соответствующими органами исполнительной власти, правоохранительными и финансовыми органами, банками и другими учреждениями. При установлении фактов грубого нарушения законодательства о налогах и сборах, повлекшего занижение налогов в крупном и особо крупном размере, подготавливает документы об участии сотрудников органов внутренних дел в выездной налоговой проверке;

- Проводить при проведении выездных налоговых проверок истребование документов (информации) у других хозяйствующих субъектов;

- Проводить при осуществлении выездной налоговой проверки, в соответствии с Налоговым Кодексом РФ, инвентаризацию имущества налогоплательщика, осмотр территории, выемку необходимых документов, осуществляет допрос свидетелей, привлекает необходимых экспертов;

- Оформлять в установленном порядке справку о проведенной выездной налоговой проверке;

-Составлять по установленной форме по результатам выездной налоговой проверки акт налоговой проверки и вручает его в соответствии со ст. 100 Налогового Кодекса РФ;

- Оформлять проект решения о привлечении (об отказе в привлечении) налогоплательщика, плательщика сбора, налогового агента к налоговой ответственности за совершение налогового правонарушения;

- Оформлять протоколы, определения, другие процессуальные документы при выявлении фактов, свидетельствующих о совершении административного правонарушения, осуществляет подготовку доказательной базы, передачу в суд материалов административных проверок;

- Принимать участие в рассмотрении возражений и апелляционных жалоб налогоплательщиков по актам выездных налоговых проверок, составляет и передает в правовой отдел заключения по полученным возражениям и жалобам;

- Передать в правовой отдел материалы выездных налоговых проверок для визирования материалов по делам о налоговых правонарушениях;

- Обеспечить правильность применения финансовых санкций, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Амурской области за нарушения обязательств перед бюджетом, административных штрафов за эти нарушения, допущенные налогоплательщиками и своевременность взыскания средств по ним;

- Обеспечить извещение налогоплательщиков о времени и месте рассмотрения материалов выездных налоговых проверок путем вручения извещения под расписку, либо иным способом, свидетельствующим о надлежащем извещении налогоплательщика;

- Обеспечить извещение ответчиков о времени и месте судебного заседания путем вручения копии определения суда под расписку, либо иным способом, свидетельствующим о надлежащем извещении налогоплательщика;

- Осуществлять передачу в аналитический отдел материалов выездных налоговых проверок при выявлении неполной уплаты (неуплаты) сумм налогов и сборов в особо крупных размерах для рассмотрения вопроса о передачи материалов данных проверок в УВД по Амурской области для возбуждения уголовных дел;
- Оформлять справку о целесообразности  (нецелесообразности)  применения  обеспечительных мер, решение о замене и отмене обеспечительных и иных мер, установленных пунктами 10 – 11 статьи 101 Налогового кодекса Российской Федерации;
- Реализовывать в пределах своей компетенции права и обязанности налоговых органов;

- Для недопущения процессуальных нарушений в ходе проверок и полноты привлечения к налоговой ответственности своевременно оформлять:

- лист согласования;

- лист процедуры;

- контрольный лист;

- мониторинги качества проведения предпроверочного анализа налогоплательщика;

- справку о перспективах взыскания дополнительно начисленных сумм в ходе проверки.

- Корректно и внимательно относится к налогоплательщикам и их представителям;

- Выполнять задания, согласно поручениям начальника (заместителя начальника) отдела;

- Исполнять контрольные задания по определённым срокам.

- Пользовать программный комплекс «Система ЭОД местного уровня» в объеме следующих руководств пользователя:

ИР  «ВНП»;

ИР «Истребование документов»;

ИР «Контрольная деятельность»;

ИР «Допросы и осмотры»;

ИР «Схемы уклонения от налогообложения»;

ИР «Счета»;

- Работать с федеральными информационными ресурсами (ФИР), программными продуктами АИС «Налог»,  “СЭД ИФНС",  правовыми системами: «Консультант+», «Гарант», ЕГРИП, сетевыми дисками ( N:\.. (домашний каталог отдела)).
- Представлять интересы инспекции в судебных органах;
- Обеспечивать безопасность персональных данных в процессе их обработки в соответствии с установленными законодательными и нормативными актами.

-  Исполнять мероприятия, предусмотренные политиками безопасности рабочих станций, парольной защиты, информационной безопасности, защиты от несанкционированного доступа, регламентом антивирусной защиты и другими организационно-распорядительными документами, связанными с информационной безопасностью. 

	Старший государственный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности
Для замещения должности  старшего государственного налогового инспектора устанавливаются следующие требования.

Наличие высшего образования по специальности и (или) направлению подготовки укрупненной группы «Экономика и управление», «Юриспруденция» , «Государственное и муниципальное управление», «Государственный аудит», «Финансы и кредит», «Менеджмент», «Управление персоналом» иной специальности и направлению подготовки, содержащейся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанной специальности и направлению подготовки. 

Наличие базовых знаний: государственного языка Российской Федерации (русского языка); основ Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции; в области информационно-коммуникационных технологий: знание основ информационной безопасности и защиты информации; знание основных положений законодательства о персональных данных; знание общих принципов функционирования системы электронного документооборота; знание основных положений законодательства об электронной подписи; знания и умения по применению персонального компьютера
Наличие профессиональных знаний:

В сфере законодательства Российской Федерации:

Налоговый кодекс Российской Федерации; 

Налоговый кодекс Российской Федерации часть первая от 31 июля 1998 г. № 146-ФЗ (статьи 271, 272, 333.21, 333.33, глава 8. Исполнение обязанности по уплате налогов и сборов, глава 9. Изменение срока уплаты налога и сбора, а также пени и штрафа, глава 10. Требование об уплате налогов и сборов, глава 11. Способы обеспечения исполнения обязанностей по уплате налогов и сборов, глава 12. Зачет и возврат излишне уплаченных или излишне взысканных сумм) и часть вторая от 5 августа 2000 г. № 117-ФЗ (статьи 25.2, 25.6, 25.12, 46, 59);
Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая);

Закон Российской Федерации от 21 марта 1991 г. № 943-1 «О налоговых органах Российской Федерации»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2004 г. № 506 «Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе»;

Соглашение от 14 апреля 2014 г. № 0001/7/ММВ-23-8/3@ «О порядке взаимодействия Федеральной налоговой службы и Федеральной службы судебных приставов при исполнении исполнительных документов»;
Приказ ФНС России от 28 сентября 2010 г. № ММВ-7-8/469@ «Об утверждении Порядка изменения срока уплаты налога и сбора, а также пени и штрафа налоговыми органами».

       Государственный налоговый инспектор должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельностью..

Иные профессиональные знания: понятие и порядок урегулирования задолженности, изменение срока уплаты налога и сбора, реструктуризация задолженности, зачёт и возврат излишне уплаченных и излишне взысканных сумм, взыскание задолженности, списание задолженности; особенности банковской системы Российской Федерации (в части списания денежных средств с расчетных счетов)

Наличие функциональных знаний: понятие и порядок урегулирования задолженности, изменение срока уплаты налога и сбора, реструктуризация задолженности, зачёт и возврат излишне уплаченных и излишне взысканных сумм, взыскание задолженности, списание задолженности; порядок организации взаимодействия с органами прокуратуры, следственными органами, органами внутренних дел; основы бухгалтерского и налогового учёта, аудита: сущность, основные задачи, организация ведения; особенности банковской системы Российской Федерации (в части списания денежных средств с расчетных счетов).

Наличие базовых умений: умение мыслить системно (стратегически); умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;  коммуникативные умения; умение управлять изменениями; умения в области информационно-коммуникационных технологий.

Наличие профессиональных умений: порядок организации работы по изменению сроков уплаты налогов, применению комплекса мер принудительного взыскания, осуществлению зачета (возврата) излишне уплаченных (взысканных) сумм, признанию безнадежной к взысканию и списанию задолженности; понятие и меры принудительного взыскания задолженности

Наличие функциональных умений: подготовки аналитических, информационных и других материалов.

Должностные обязанности

Старший государственный налоговый инспектор обязан:

Обеспечивать контроль за соблюдением налогоплательщиками, состоящими на налоговом учете в инспекции, законодательства о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов, правильностью исчисления налогов, сборов и иных обязательных платежей;

- Осуществлять взыскание налогов, сборов, а также пени за счет денежных средств, находящихся на счетах налогоплательщика (плательщика сбора) – организации, индивидуального предпринимателя или налогового агента - организации» (ст.46 НК РФ); 

- Осуществлять взыскание налога, сбора, а также пеней и штрафов за счет имущества налогоплательщика (налогового агента) – организации, индивидуального предпринимателя (ст.47 НК РФ);

- Контролировать соблюдение налогоплательщиками, налоговыми агентами, состоящими на учете в Инспекции, законодательства о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов.;

- Проводить мероприятия по выявлению недоимки и выставлению требований об уплате налога и сбора (ст.70 НК РФ) с одновременным приостановлением операций по счетам налогоплательщиков (ст.76 НК РФ);

- Осуществлять контроль за исполнением требований об уплате налогов и сборов, а также решений налогового органа о взыскании задолженности;

- .Проводить работу по аресту имущества в качестве способа обеспечения исполнения решения о взыскании налога (ст.77 НК РФ);

- Осуществлять контроль своевременного исполнения банками, состоящими на учете в Инспекции, поручений НП на перечисление налогов и сборов;

- Подготавливать ответы на письменные запросы налогоплательщиков - юридических лиц и индивидуальных предпринимателей относящиеся к компетенции Отдела;

- Осуществлять организацию работы по взысканию и урегулированию задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды;

- Осуществлять функции технолога отдела. Ежемесячно проводит мониторинг информационных ресурсов с использованием разработанных критериев оценки информационных ресурсов (в том числе по QBE-запросам) на базе данных программного комплекса «Система ЭОД» (далее - БД СЭОД) и иным информационным ресурсам с целью оперативного выявления и устранения имеющихся, а также предупреждения возможных нарушений и недостатков сектора «недоимки и урегулирование банкротства»;

- Посредством системы АИС НАЛОГ 3: Осуществлять формирование формы СНО 4-ОР, Просматривать журнал событий отчетности, Осуществлять анализ отчета с детализацией.

- Соблюдать конфиденциальность служебных сведений ограниченного распространения.

- Осуществлять учет, сохранность и работу с документами «Для служебного пользования», формирует, в соответствии с требованиями по делопроизводству, дела с материалами проверок с грифом «ДСП», для сдачи их в текущий архив Инспекции.

- Участвовать в мероприятиях по проведению совещаний, семинаров по изучению налогового законодательства.

- Соблюдать правила техники безопасности, противопожарной безопасности.

- Осуществлять ведение в установленном порядке делопроизводства и хранения документов Отдела, обеспечивает их передачу на архивное хранение.

- Соблюдать служебный распорядок Инспекции.

- Осуществлять другие мероприятия по поручению начальника Инспекции.

- Принимать участие в подготовке информационных материалов для руководства Инспекции по вопросам, находящихся в компетенции Отдела.

- В связи производственной необходимостью выполнять другие поручения начальника Инспекции, начальника Отдела.

- Осуществлять взаимодействие с правоохранительными органами и иными контролирующими органами по предмету деятельности отдела;

- Работать с органами, уполномоченными лицами, обязанными в соответствии с законодательством о налогах и сборах представлять в налоговые органы информацию, необходимую для налогового контроля;

- Взаимодействовать с другими подразделениями Инспекции в целях реализации поставленных перед отделом задач;

- Вести в установленном порядке делопроизводство (в т.ч. ДСП), хранение и  сдачу в архив документов отдела;
- Обеспечивать безопасность персональных данных в процессе их обработки в соответствии с установленными законодательными и нормативными актами;
- Проводить оперативный самоконтроль с использованием системы ЭОД: за полнотой осуществления мероприятий налогового контроля; за ведением информационных ресурсов; за соблюдением процедурных сроков, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации и другими регламентирующими документами;

- Обеспечивать выполнение плана работы отдела, ведение делопроизводства в установленном порядке, сохранность документов;


Условия прохождения гражданской службы.
Гражданскому служащему предоставляются основные и дополнительные государственные гарантии, предусмотренные ст. 52, 53 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Гражданскому служащему предоставляются компенсации и льготы, предусмотренные законодательством Российской Федерации за профессиональную служебную деятельность.
Денежное содержание государственных гражданских служащих

	
	Главный специалист-эксперт


	Старший государственный налоговый инспектор
	Государственный налоговый инспектор



	Месячного оклада в соответствии с замещаемой должностью государственной гражданской службы Российской Федерации (должностного оклада)
	4723 руб.
	4723 руб.
	4198 руб.

	Месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином
	до 1354 руб.
	до 1576 руб.
	до 1576 руб.

	Ежемесячной надбавки за выслугу лет на государственной гражданской службе Российской Федерации 
	до 30 % должностного оклада

	Ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы Российской Федерации
	60-90 % должностного оклада

	Премии за выполнение особо важных и сложных заданий
	в соответствии с положением, утвержденным представителем нанимателя

	Ежемесячного денежного поощрения 
	1 должностного оклада

	Единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска
	в размере двух месячных окладов денежного содержания и материальной помощи в размере месячного оклада денежного содержания

	Материальной помощи
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами


Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.
Гражданский служащий Межрайонной инспекции  Федеральной налоговой службы России № 7  по Амурской области, изъявивший желание участвовать в конкурсе, в котором он замещает должность гражданской службы, представляет в отдел кадров и безопасности заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий иного государственного органа, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России № 7 по Амурской области заявление на имя представителя нанимателя, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии. Форма анкеты утверждена Правительством Российской Федерации.

Государственный гражданский служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

Гражданин для участия в конкурсе представляет следующие документы:
- личное заявление;

- заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации от 26.05.2006 № 667-р, с цветной фотографией (без углов и овалов, матовых, в деловом костюме), размером 3 х 4 см;

- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/у);

- копии документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

- сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы, справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460. Справки необходимо заполнять с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» (версия 2.4.0.0), размещенного на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать, за три календарных года, предшествующих году поступления на гражданскую службу по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р;

- копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

- копии свидетельств о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);

- копия страхового медицинского полиса обязательного медицинского страхования граждан;

- копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния (свидетельство о заключении (расторжении) брака, свидетельство о рождении детей…);
- справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования или о прекращении уголовного преследования.
Документы представляются в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России  № 7 по Амурской области  с 01 июля 2019 года по 22 июля 2019 года в рабочие дни с 09.30 до 16.00, обед с 12.30-13.45 по адресу: Амурская обл., г. Тында, ул. Красная Пресня, д. 1, кабинет № 326, контактный телефон (41656) 57-105, 57-106. Ответственный за прием документов Казарова Анастасия Сергеевна.
Гражданин (государственный гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Претендент на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

При проведении конкурса, конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам российской Федерации, методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование и тестирование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности гражданской службы, на которую претендуют кандидаты.

При проведении тестирования кандидатам предоставляется одно и то же время для прохождения тестирования. Подведение результатов тестирования основывается на количестве правильных ответов. 

Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов.

В целях самоподготовки и повышения профессионального уровня претендента можно пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня.

Предварительный тест размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу: gossluzhba.gov.ru – рубрика «Образование».

В ходе индивидуального собеседования конкурсной комиссией проводится обсуждение с кандидатом результатов тестирования, задаются вопросы с целью определения его профессионального уровня.

7. Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата.

Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

Победителем конкурса признается участник, успешно прошедший тестовые испытания и имеющий большее количество положительных выводов экспертов по результатам оценки профессиональных и личностных качеств.

По результатам конкурса издается приказ Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы  России  № 7 по Амурской области о назначении победителя конкурса на вакантную должность государственной гражданской службы и заключается служебный контракт с победителем конкурса.

В случае отказа кандидату в замещении вакантной должности, ему может быть предложена соответствующая должность в кадровом резерве Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 7 по Амурской области по его письменному заявлению.

Конкурсная комиссия не позднее чем за 15 дней до начала второго этапа конкурса направляет  гражданам (гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, письменное уведомление о дате, месте и времени его проведения.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в течение 7 дней со дня его завершения. Информация о результатах конкурса в этот же срок размещается в региональном разделе сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Документы претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Адрес приема документов: 676290, Амурская область, г. Тында, ул. Красная Пресня, д. 1, Межрайонная ИФНС России № 7 по Амурской области   (бюро пропусков),  каб. № 326.

Контактные телефоны: (41656) 57-105, (41656) 57-106. 

Конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы планируется провести  16.08.2019г. по адресу: 676290, Амурская область, г. Тында, ул. Красная Пресня, д. 1, Межрайонная ИФНС России № 7 по Амурской области   (бюро пропусков),  каб. № 326.
