В налоговых органах Амурской области работа по противодействию коррупции проводится на основе утвержденных приказами  Управления и Межрайонных инспекций планов противодействия коррупции  на 2016-2017 годы.
Обеспеченно действенное функционирование Комиссий Управления и Инспекций по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Основной задачей Комиссий является обеспечение соблюдения федеральными государственными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции". 
В целях усиления общественного контроля и внедрения в деятельность налоговых органов принципа гласности и открытости в состав Комиссии включены  представители научных организаций и образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой.
В первом полугодии 2016 года в налоговых органах Амурской области проведено 24 заседания Комиссий,  в аналогичном периоде 2015 года – 4 заседаний комиссий,  на которых были рассмотрены материалы в отношении 47 (в 2015году – 4) государственных гражданских служащих, в том числе:
- о предоставлении недостоверных и неполных сведений в отношении 42 государственных гражданских служащих; 
- по заявлениям о невозможности по объективным причинам представить сведения на членов семьи в отношении 3 государственных гражданских служащих;
- по заявлениям о возможном возникновения конфликта интересов - в отношении 2 государственных гражданских служащих; 
- по заявлению о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации в отношении 1 бывшего государственного гражданского служащего.
По результатам заседаний комиссий было привлечено к дисциплинарной ответственности 13 государственных гражданских служащих, одному бывшему государственному служащему отказано в даче согласия на замещение должности в коммерческой организации. 
Бывший государственный служащий оспорил решение Комиссии в суде, но суд отказал в удовлетворении ее иска и оставил решение комиссии без изменения. 
Были приняты меры в отношении 2-х государственных гражданских служащих по предотвращению возникновения конфликта интересов.
В соответствии с Указом 1065 в Управлении и Инспекциях проведено 42 проверки, по результатам которых 40 материалов вынесено на рассмотрение Комиссий. Фактов коррупции по результатам проверок не выявлено. К различным видам дисциплинарной ответственности привлечено 13 государственных служащих, увольнений в связи с утратой доверия в отчетном периоде не проводилось, материалы в правоохранительные органы не направлялись.
Информация о фактах обращения в целях склонения государственных служащих к совершению коррупционных правонарушений не поступала.
Поступило одно обращение от организации на действие сотрудников налоговых органов, имеющих признаки коррупционной составляющей, но в ходе проведения служебного расследования, по поступившему обращению, не было выявлено фактов коррупции в действиях сотрудников Управления и Инспекций.
На телефон доверия по противодействию коррупции Управления (8-2416-539283) не поступало сообщений о фактах коррупции со стороны сотрудников Управления и Инспекций.
Организация закупок и проведение аукционов проводятся в строгом соответствии с законодательством Российской Федерации. В первом полугодии 2016 года коррупционные риски при закупках товаров, работ, услуг для государственных нужд в налоговых органах Амурской области не выявлены.
В 1 полугодии 2016 года в отношении государственных служащих Управления и Инспекций, допустивших различные нарушения, было проведено 38 служебных проверок, привлечено к дисциплинарной ответственности 32 человека, в аналогичном периоде 2015 года проведено 42 служебные проверки, привлечено к различным видам дисциплинарной ответственности 36 человек. 
По проведенному анализу материалов служебных проверок не выявлено фактов совершения государственными служащими деяний, имеющих признаки преступления, в связи с этим информация в правоохранительные органы не направлялась.
В целях улучшения организации работы Инспекций по профилактике коррупционных и иных правонарушений, Управлением направлялись методические рекомендации и  разъяснения ФНС России и Минтруда об изменениях законодательства в этой сфере деятельности.
Задачи, поставленные руководителем ФНС России по противодействию коррупции, в налоговых органах Амурской области успешно выполняются.

