Информация о проведенных проверках в рамках Указа Президента 
Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 и Федерального закона Российской Федерации от 03.12.2012 № 230-ФЗ за 3 квартал 2022 года

В соответствии с  Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009             № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» в 3 квартале 2022 года  окончено проведение проверок  в отношении 14 государственных гражданских служащих УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по фактам нарушения требований Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
По результатам проверок, в отношении 13 государственных гражданских служащих Управления, материалы проверок, свидетельствующие о представлении недостоверных или неполных сведений, о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за период 2018, 2019 и 2020 г.г. направлены на заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

Проверок, в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», в виду отсутствия оснований в 3 квартале 2022 года, не проводилось.  
