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В соответствии с подпунктом «л» пункта 3 Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», УФНС России по Астраханской области в 2017 году был проведен анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению.
В ходе анализа было проверено 274 справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы и 832 справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых федеральными государственными служащими.
По результатам проведенного анализа назначены и проведены 39 проверок достоверности и полноты сведений, представляемых федеральными государственными служащими и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению.
В отношении 25 федеральных государственных гражданских служащих, материалы проверок рассмотрены соответствующими комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания 17 федеральных государственных гражданских служащих, в виде выговора - 10 федеральных государственных гражданских служащих. К двум федеральным государственным гражданским служащим дисциплинарные взыскания не применялись.

