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Объявление (информация) о приеме документов

для участия в конкурсе

1. Межрайонная ИФНС России № 4 по Белгородской области (309516, Белгородская область, г. Старый Оскол, мкр. Макаренко, д. 40 а. Тел.: +7 (4725) 43-98-10 www.nalog.gov.ru) в лице начальника инспекции Желнова Андрея Геннадьевича, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Белгородской области, утвержденного руководителем УФНС России по Белгородской области от 29.04.2015 г.,, объявляет о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:
	№/№
	Наименование отделов
	Наименование вакантной должности
	Количество вакантных должностей

	1.
	Отдел урегулирования задолженности
	Главный государственный налоговый инспектор
	1

	2.
	Отдел камеральных проверок № 5
	Государственный налоговый инспектор
	1

	3.
	Отдел камеральных проверок № 2
	Государственный налоговый инспектор
	2


Справочник квалификационных требований к специальностям, направлениям подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для замещения должностей государственной гражданской службы с учетом области и вида профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих размещен на сайте Минтруда (http:www.rosmintrud.ru/ministry/programms/gossluzhba/16/1).

Информация об условиях прохождения гражданской службы размещены на сайте Федеральной налоговой службы в разделе Государственная гражданская служба.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы, установленным в соответствии с законодательством Российской федерации о государственной гражданской службе.

В соответствии с п. 11 ст. 16 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданин не может быть принят на гражданскую службу в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту) - в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования указанного заключения в призывную комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, а если указанное заключение и (или) решение призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суде, - в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, которым признано, что права гражданина при вынесении указанного заключения и (или) решения призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение не были нарушены.

Основные права и обязанности, а также запреты и требования, связанные с гражданской службой,  предусмотрены статьями 14, 15, 17, 18 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации". Обязанности главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности:
- участвовать в подготовке документов по делам об административных правонарушениях (составление протоколов об административных правонарушениях), а также осуществлять контроль за уплатой административных штрафов;

- осуществлять мониторинг состояния, структуры, динамики и причин образования задолженности по налогам, сборам и другим платежам в бюджетную систему Российской Федерации, а также эффективности мер по ее урегулированию;

- осуществлять работу по подготовке договоров поручительства и договоров залога имущества, заключаемых при предоставлении отсрочек, рассрочек, налоговых кредитов, инвестиционных налоговых кредитов;

- осуществлять контроль за выполнением налогоплательщиками условий предоставления отсрочек, рассрочек, налоговых кредитов, инвестиционных налоговых кредитов;

- осуществлять работу по подготовке и проверке материалов о состоянии расчетов с бюджетной системой Российской Федерации при ликвидации организаций, изменении места учета налогоплательщиков;

- участвовать в подготовке ответов на письменные запросы налогоплательщиков;

- подготавливать справки об отсутствии задолженности по налогам и сборам и другим платежам в бюджетную систему Российской Федерации;

- осуществлять мониторинг загрузки файлов УФК в АИС «Налог-3» (ПС «Расчеты с бюджетом»)  с формированием протокола сверки;

- осуществлять контроль полноты и достоверности данных информационного ресурса «Расчеты с бюджетом»; 

осуществлять анализ достоверности  данных по поступившим и возвращенным  суммам, отраженным в информационном ресурсе «Расчеты с бюджетом»;  

- осуществлять контроль правильности, полноты и своевременности отражения операций в КРСБ налогоплательщиков; 

- взаимодействовать с органами Федерального казначейства, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда  социального  страхования Российской Федерации и финансовыми органами муниципальных образований при обмене информацией, подлежащей передаче в установленном порядке в соответствии с заключенными соглашениями; 

- взаимодействовать с отделом учета и работы с налогоплательщиками инспекции  в части своевременного информирования налогоплательщиков о правильном заполнении платежных документов на перечисление налогов и сборов в бюджетную систему Российской Федерации; 

- сопровождать Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», обеспечение актуализации, достоверности и корректности сведений об уплате имущественных налогов и налога на доходы физических лиц; 

- открывать и закрывать карточки «Расчеты с бюджетом» местного уровня при передаче налогоплательщика в другой налоговый орган по новому месту учета; 

- открывать и закрывать карточки «Расчеты с бюджетом» местного уровня при реорганизации и ликвидации организаций; 

- разрешать проблемные ситуации по начислению пеней (проверка правильности отражения в НСИ программных средств ставки рефинансирования, формирования автоматического числа дней просрочки платежей, правильность установления алгоритма расчета пеней);

- осуществлять работу с федеральными информационными ресурсами;

- осуществлять ведение в установленном порядке делопроизводства, хранение и сдачу в архив документов Отдела;

- формировать установленную отчетность по предмету деятельности Отдела;

- рассматривать обращения, поступившие от налогоплательщиков;

- осуществлять подготовку и отправку в установленный срок ответов на письменные обращения и запросы налогоплательщиков; 

- осуществлять самоконтроль в соответствии с компетенциями, закрепленными в картах внутреннего контроля деятельности по технологическим процессам ФНС России;

- соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, нормативные правовые акты Минфина России, акты ФНС России и иных федеральных органов исполнительной власти и обеспечивать их исполнение;

- исполнять должностные обязанности в соответствии с должностным регламентом;

- соблюдать Служебный распорядок Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций;

- поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей;

- не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство;

- беречь государственное имущество, в том числе предоставленное для исполнения должностных обязанностей;

- представлять в установленном порядке предусмотренные законодательством Российской Федерации сведения о себе и членах своей семьи;

- сообщать о выходе из гражданства Российской Федерации или о приобретении гражданства другого государства в день выхода из гражданства Российской Федерации или в день приобретения гражданства другого государства;

- соблюдать ограничения, выполнять обязательства и требования к служебному поведению, не нарушать запреты, которые установлены законодательством Российской Федерации;

- сообщать представителю нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры по предотвращению такого конфликта;

- взаимодействовать с другими государственными органами для решения вопросов, входящих в его компетенцию;

- не совершать поступки, порочащие его честь и достоинство;

- соблюдать установленные правила публичных выступлений и предоставления служебной информации;

- проявлять корректность в обращении с гражданами и работниками Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- не допускать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- соблюдать правила и нормы охраны труда и техники безопасности;

- уметь пользоваться компьютером и иной оргтехникой;

- исполнять требования Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Обязанности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 5:
- работать с федеральными информационными ресурсами;
- проводить камеральные налоговые проверки правомерности возмещения входного НДС, обоснованности применения налоговой ставки «0» процентов при реализации на экспорт и налоговых вычетов по НДС;

- рассматривать заявления, сведения, документы, подтверждающие право налогоплательщика на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика или применение льгот;

- осуществлять мероприятия налогового контроля в отношении налогоплательщиков - юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при выявлении ПО «АСК НДС-2» ошибок, расхождений;

- проводить мероприятия налогового контроля в отношении налогоплательщиков – юридических лиц, индивидуальных предпринимателей формирующих «сомнительную задолженность» по налогу на добавленную стоимость;
- выявлять и пресекать схемы уклонения от налогообложения;

- осуществлять координацию с другими налоговыми органами и внешними структурами по выявленным схемам уклонения от налогообложения;

- осуществлять проверку соблюдения законодательства о налогах и сборах вне камеральных проверок (несвоевременность представления документов и иные нарушения);

- обеспечивать ведение информационных ресурсов по предмету деятельности Отдела;

- принимать меры к налогоплательщикам, не представившим налоговые декларации в установленный срок;

- составлять заключения о необходимости включения налогоплательщика в план проведения выездных налоговых проверок;

- осуществлять организацию работы по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников. Мониторинг и анализ указанной информации в целях качественного и результативного проведения контрольных мероприятий;

- оформлять результаты камеральной налоговой проверки;

- формировать информацию о проведенных мероприятиях налогового контроля;

- применять обеспечительные меры;

- оформлять и передавать документы при миграции налогоплательщиков;

- формировать и анализировать установленную отчетность по предмету деятельности Отдела; 

- участвовать в проведении совещаний, семинаров по вопросам, входящим в компетенцию Отдела;

- взаимодействовать с правоохранительными и иными контролирующими органами по предмету деятельности Отдела;

- формировать передачу плановой информацию в рамках взаимодействия с ПФР, ФСС, МВД, Администрациями муниципальных образований на основе заключенных Соглашений;

- передавать материалы камеральных налоговых проверок в следственные органы для возбуждения уголовных дел в соответствии со статьями 198-199.1 Уголовного кодекса Российской Федерации;

- обеспечивать подготовку информации по заданиям УФНС России по Белгородской области;

- осуществлять подготовку информационных материалов для руководства Инспекции по вопросам, находящихся в компетенции Отдела; 

- вести в установленном порядке делопроизводство, хранение и сдачу в архив документов Отдела;

- осуществлять проведение контрольных мероприятий по фирмам однодневкам;

- участвовать в производстве по делам об административных правонарушениях;

- осуществлять принятие мер к налогоплательщикам, не представившим налоговые декларации в установленный срок;

- осуществлять приостановление операций по счетам налогоплательщиков, не представивших налоговые декларации (расчеты) в установленные сроки;

- рассматривать обращения, поступившие от налогоплательщиков;

- осуществлять подготовку и отправку в установленный срок ответов на письменные обращения и запросы налогоплательщиков;

- осуществлять самоконтроль в соответствии с компетенциями, закрепленными в картах внутреннего контроля деятельности по технологическим процессам ФНС России;

- соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, нормативные правовые акты Минфина России, акты ФНС России и иных федеральных органов исполнительной власти и обеспечивать их исполнение;

- исполнять должностные обязанности в соответствии с должностным регламентом;

- соблюдать Служебный распорядок Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций;

- поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей;

- не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство;

- беречь государственное имущество, в том числе предоставленное государственному налоговому инспектору для исполнения должностных обязанностей;

- представлять в установленном порядке предусмотренные законодательством Российской Федерации сведения о себе и членах своей семьи;

- сообщать о выходе из гражданства Российской Федерации или о приобретении гражданства другого государства в день выхода из гражданства Российской Федерации или в день приобретения гражданства другого государства;

- соблюдать ограничения, выполнять обязательства и требования к служебному поведению, не нарушать запреты, которые установлены законодательством Российской Федерации;

- сообщать представителю нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры по предотвращению такого конфликта;

- взаимодействовать с другими государственными органами для решения вопросов, входящих в его компетенцию;

- не совершать поступки, порочащие его честь и достоинство;

- соблюдать установленные правила публичных выступлений и предоставления служебной информации;

- проявлять корректность в обращении с гражданами и работниками Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- не допускать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- соблюдать правила и нормы охраны труда и техники безопасности;

- уметь пользоваться компьютером и иной оргтехникой;

- исполнять требования Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Обязанности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2 (1-я единица):
- рассматривать заявления, сведения, документы, подтверждающие право налогоплательщика на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика или применением льгот;

- осуществлять проверку соблюдения законодательства о налогах и сборах вне камеральных проверок (несвоевременность представления документов и иные нарушения);

- обеспечивать ведение информационных ресурсов по предмету деятельности Отдела;

- принимать меры к налогоплательщикам, не представившим налоговые декларации в установленный срок;

- участвовать в подготовке ответов на письменные запросы налогоплательщиков;

- составлять заключения о необходимости включения налогоплательщика в план проведения выездных налоговых проверок;

- осуществлять анализ схем уклонения от налогообложения, выработка предложений по их предотвращению;

- осуществлять организацию работы по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников. Мониторинг и анализ указанной информации в целях качественного и результативного проведения контрольных мероприятий;

- оформлять результаты камеральной налоговой проверки;

- формировать информации о проведенных мероприятиях налогового контроля;

- применять обеспечительные меры;

- осуществлять оформление и передачу документов при миграции налогоплательщиков;

- осуществлять формирование и анализ установленной отчетности по предмету деятельности Отдела; 

- участвовать в проведении совещаний, семинаров по вопросам, входящим в компетенцию Отдела;

- взаимодействовать с правоохранительными и иными контролирующими органами по предмету деятельности Отдела;

- осуществлять передачу материалов камеральных налоговых проверок в следственные органы для возбуждения уголовных дел в соответствии со статьями 198-199.1 Уголовного кодекса Российской Федерации;

- обеспечивать подготовку информации по заданиям Управления ФНС России по Белгородской области;

- осуществлять подготовку информационных материалов для руководства Инспекции по вопросам, находящихся в компетенции Отдела; 

- осуществлять ведение в установленном порядке делопроизводства, хранение и сдачу в архив документов Отдела;

- осуществлять проведение контрольных мероприятий по фирмам однодневкам;

- осуществлять проведение контрольных мероприятий по земельному налогу;

- обеспечивать подготовку, направление и вручение сообщений об исчисленных налоговыми органами суммах транспортного налога и земельного налога (далее – сообщения), уплачиваемых юридическими лицами;

- рассматривать пояснения и (или) документов, представленных налогоплательщиками-организациями в налоговые органы в связи с направленными сообщениями;

- информировать налогоплательщиков о результатах рассмотрения пояснений и (или) документов, представленных в налоговые органы в связи с направленными сообщениями, в том числе по подготовке писем о продлении срока рассмотрения указанных пояснений и (или) документов; 

- выявлять и вносить в автоматизированную информационную систему Федеральной налоговой службы сведения о транспортных средствах и земельных участках, которые в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации не являются объектам налогообложения;

- осуществлять проведение контрольных мероприятий по налогу на добычу полезных ископаемых;

- осуществлять проведение контрольных мероприятий по расчету регулярных платежей за пользование недрами;

- осуществлять проведение контрольных мероприятий по  водному налогу организаций

- осуществлять формирование статистической отчетности по результатам работы отдела (5-НДПИ, 5-МН, 5-ВБР,5ЖМ, 5-ВН);

- работать с федеральными информационными ресурсами;

- направлять запросы в Росреестр, ГИБДД с помощью ФИР «СМЭВ» в отношении имущественных налогов ЮЛ: земли, транспорта, имущества; 

- осуществлять подготовку материалов, и оформление протоколов заседаний Комиссии по легализации объектов налогообложения. Формирование списков налогоплательщиков, проведение  анализа ФХД, подготовка Аналитических справок, подготовка Уведомлений о явке на комиссию, контроль за исполнением решений Комиссии, составление отчетов о работе Комиссии и т.д.;

- осуществлять участие в производстве по делам об административных правонарушениях;

- осуществлять подготовку решений о приостановлении операций налогоплательщика по его счетам в банке и переводов его электронных денежных средств (решений об отмене данных решений) в соответствии с подпунктами 2 пунктов 3 и 3.1 статьи 76 НК РФ;

- осуществлять на постоянной основе самоконтроль;

- рассматривать обращения, поступившие от налогоплательщиков;

- осуществлять подготовку и отправку в установленный срок  ответов на письменные обращения и запросы налогоплательщиков; 

- осуществлять самоконтроль в соответствии с компетенциями, закрепленными в картах внутреннего контроля деятельности по технологическим процессам ФНС России;

- соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, нормативные правовые акты Минфина России, акты ФНС России и иных федеральных органов исполнительной власти и обеспечивать их исполнение;

- исполнять должностные обязанности в соответствии с должностным регламентом;

- соблюдать Служебный распорядок Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций;

- поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей;

- не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство;

- беречь государственное имущество, в том числе предоставленное государственному налоговому инспектору для исполнения должностных обязанностей;

- представлять в установленном порядке предусмотренные законодательством Российской Федерации сведения о себе и членах своей семьи;

- сообщать о выходе из гражданства Российской Федерации или о приобретении гражданства другого государства в день выхода из гражданства Российской Федерации или в день приобретения гражданства другого государства;

- соблюдать ограничения, выполнять обязательства и требования к служебному поведению, не нарушать запреты, которые установлены законодательством Российской Федерации;

- сообщать представителю нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры по предотвращению такого конфликта;

- взаимодействовать с другими государственными органами для решения вопросов, входящих в его компетенцию;

- не совершать поступки, порочащие его честь и достоинство;

- соблюдать установленные правила публичных выступлений и предоставления служебной информации;

- проявлять корректность в обращении с гражданами и работниками Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- не допускать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- соблюдать правила и нормы охраны труда и техники безопасности;

- уметь пользоваться компьютером и иной оргтехникой;

- исполнять требования Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Обязанности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2 (2-я единица):
- рассматривать заявления, сведения, документы, подтверждающие право налогоплательщика на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика или применением льгот;

- осуществлять проверку соблюдения законодательства о налогах и сборах вне камеральных проверок (несвоевременность представления документов и иные нарушения);

- обеспечивать ведение информационных ресурсов по предмету деятельности Отдела;

- принимать меры к налогоплательщикам, не представившим налоговые декларации в установленный срок;

- участвовать в подготовке ответов на письменные запросы налогоплательщиков;

- составлять заключения о необходимости включения налогоплательщика в план проведения выездных налоговых проверок;

- осуществлять анализ схем уклонения от налогообложения, выработка предложений по их предотвращению;

- осуществлять организацию работы по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников. Мониторинг и анализ указанной информации в целях качественного и результативного проведения контрольных мероприятий;

- оформлять результаты камеральной налоговой проверки;

- формировать информации о проведенных мероприятиях налогового контроля;

- применять обеспечительные меры;

- осуществлять оформление и передачу документов при миграции налогоплательщиков;

- осуществлять формирование и анализ установленной отчетности по предмету деятельности Отдела; 

- участвовать в проведении совещаний, семинаров по вопросам, входящим в компетенцию Отдела;

- взаимодействовать с правоохранительными и иными контролирующими органами по предмету деятельности Отдела;

- осуществлять передачу материалов камеральных налоговых проверок в следственные органы для возбуждения уголовных дел в соответствии со статьями 198-199.1 Уголовного кодекса Российской Федерации;

- обеспечивать подготовку информации по заданиям Управления ФНС России по Белгородской области;

- осуществлять подготовку информационных материалов для руководства Инспекции по вопросам, находящихся в компетенции Отдела; 

- осуществлять ведение в установленном порядке делопроизводства, хранение и сдачу в архив документов Отдела;

- осуществлять проведение контрольных мероприятий по фирмам однодневкам;

- осуществлять проведение контрольных мероприятий по налогу на прибыль;

- осуществлять проведение контрольных мероприятий по налогу на прибыль организаций, а также применяющих нулевую или пониженную налоговую ставку;

- осуществлять анализ налогооблагаемой базы по налогу на прибыль;

- осуществлять анализ и проведение контрольных мероприятий представленной Бухгалтерской (финансовой) отчетности в отношении организаций применяющих общую систему налогообложения; 

- осуществлять формирование статистической отчетности по результатам работы отдела (1БО, 5-П);

- осуществлять подготовку материалов, и оформление протоколов заседаний Комиссии по легализации объектов налогообложения. Формирование списков налогоплательщиков, проведение  анализа ФХД, подготовка Аналитических справок, подготовка Уведомлений о явке на комиссию, контроль за исполнением решений Комиссии, составление отчетов о работе Комиссии и т.д.;

- осуществлять участие в производстве по делам об административных правонарушениях;

- осуществлять подготовку решений о приостановлении операций налогоплательщика по его счетам в банке и переводов его электронных денежных средств (решений об отмене данных решений) в соответствии с подпунктами 2 пунктов 3 и 3.1 статьи 76 НК РФ;

- работать с федеральными информационными ресурсами;

- рассматривать обращения, поступившие от налогоплательщиков;

- осуществлять подготовку и отправку в установленный срок  ответов на письменные обращения и запросы налогоплательщиков; 

- осуществлять самоконтроль в соответствии с компетенциями, закрепленными в картах внутреннего контроля деятельности по технологическим процессам ФНС России;

- соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, нормативные правовые акты Минфина России, акты ФНС России и иных федеральных органов исполнительной власти и обеспечивать их исполнение;

- исполнять должностные обязанности в соответствии с должностным регламентом;

- соблюдать Служебный распорядок Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций;

- поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей;

- не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство;

- беречь государственное имущество, в том числе предоставленное государственному налоговому инспектору для исполнения должностных обязанностей;

- представлять в установленном порядке предусмотренные законодательством Российской Федерации сведения о себе и членах своей семьи;

- сообщать о выходе из гражданства Российской Федерации или о приобретении гражданства другого государства в день выхода из гражданства Российской Федерации или в день приобретения гражданства другого государства;

- соблюдать ограничения, выполнять обязательства и требования к служебному поведению, не нарушать запреты, которые установлены законодательством Российской Федерации;

- сообщать представителю нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры по предотвращению такого конфликта;

- взаимодействовать с другими государственными органами для решения вопросов, входящих в его компетенцию;

- не совершать поступки, порочащие его честь и достоинство;

- соблюдать установленные правила публичных выступлений и предоставления служебной информации;

- проявлять корректность в обращении с гражданами и работниками Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

не допускать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области;

- соблюдать правила и нормы охраны труда и техники безопасности;

- уметь пользоваться компьютером и иной оргтехникой;

- исполнять требования Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Для участия в конкурсе гражданин  Российской Федерации представляет следующие документы:

- личное заявление;

- заполненную и подписанную анкету по форме, утверждённой распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2006 № 667-р,  с приложением 2-х черно-белых фотографий (в деловом костюме) размером 4*6 см выполненных на матовой бумаге;

- копия паспорта или заменяющего документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоении квалификации по результатам дополнительного профессионального образовании, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службой по месту работы (службы); если Институт является Негосударственным образовательным учреждением необходимо представить «Лицензию» и «Аккредитацию» с приложениями на период обучения;

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/у) (утверждена Приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н);

- согласие на обработку персональных данных;

- иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий иного государственного органа, изъявивший желание участвовать в конкурсе Межрайонной ИФНС России № 4 по Белгородской области, представляет:

- заявление на имя представителя нанимателя; 

-заполненную, подписанную им и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором он замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации, с фотографией; 

- согласие на обработку персональных данных.

Документы в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приёме на официальном сайте Федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации»: http://www.gossluzhba.gov.ru представляются в Инспекцию гражданином (гражданским служащим) лично, посредством направления по почте или в электронном виде с использованием указанной выше федеральной государственной информационной системы в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 05.03.2018 № 227 «О некоторых мерах по внедрению информационных технологий в кадровую работу на государственной гражданской службе Российской Федерации».

Государственный гражданский служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

Гражданин (государственный гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

При установлении в ходе проверки обстоятельств, препятствующих в соответствии с федеральными законами и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации поступлению гражданина на гражданскую службу, он информируется представителем нанимателя о причинах отказа в участии в конкурсе в письменной форме. В случае если гражданский служащий (гражданин) представил документы для участия в конкурсе в электронном виде, извещение о причинах отказа в участии в конкурсе направляется ему в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием государственной информационной системы в области государственной службы.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (гражданскому служащему) в их приеме.

При несвоевременном представлении документов, представлении их не в полном объёме или с нарушением правил оформления по уважительной причине представитель нанимателя вправе перенести сроки их приёма.

Претендент на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации.

При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами.

Если в результате проведения конкурса не будут выявлены кандидаты, отвечающие квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы, представитель нанимателя может принять решение о проведении повторного конкурса.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов (индивидуальное собеседование, тестирование) по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты.

В целях мотивации к самоподготовке и повышению профессионального уровня претендента (для самостоятельной оценки своего профессионального уровня) вне рамок конкурса Испекция рекомендует кандидатам прохождение тестов на соответствие базовым квалификационным требованиям к знаниям и навыкам, подготовленных Минтрудом России и размещённых в Федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (на главной странице сайта http://www.gossluzhba.gov.ru в разделе «Образование»// «Тесты для самопроверки»).

Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата.

Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

По результатам конкурса издается приказ Инспекции о назначении победителя конкурса на вакантную должность государственной гражданской службы и заключается служебный контракт с победителем конкурса.

Конкурсная комиссия вправе принять решение, имеющее рекомендательный характер, о включении в кадровый резерв Инспекции кандидата, который не стал победителем конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы, но профессиональные и личностные качества которого получили высокую оценку.

Если конкурсной комиссией принято решение о включении в кадровый резерв Инспекции кандидата, не ставшего победителем конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы, то с согласия указанного лица издается приказ Инспекции о включении его в кадровый резерв для замещения должностей гражданской службы той же группы, к которой относилась вакантная должность гражданской службы.

Прием документов для участия в конкурсе будет осуществляться с 19.05.2021 года по 08.06.2021 года. Время приема документов: понедельник-четверг с 14.00 до 18-00, в пятницу с 14.00 до 16.45 (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней) В случае направления документов по почте, датой подачи считается дата их поступления в Инспекцию. Документы, поступившие после установленного для приёма срока, возвращаются адресату по его письменному заявлению.

Не позднее, чем за 15 календарных дней до начала второго этапа конкурса,  Инспекция размещает в региональном блоке сайта ФНС России www.nalog.gov.ru и на сайте Федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации»: http://www.gossluzhba.gov.ru информацию о дате, месте и времени его проведения, список граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе (далее – кандидаты), и направляет кандидатам уведомления в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью с использованием выше указанной федеральной государственной информационной системы.

Второй этап конкурса проводится не позднее чем через 30 календарных дней после дня завершения приема документов для участия в конкурсе.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в 7-дневный срок со дня его завершения, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного усиленной квалификационной электронной подписью, с использованием государственной информационной системы в области государственной службы Информация о результатах конкурса в этот же срок размещается на официальном сайте ФНС России (региональный блок) и Федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации». 

Документы претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению.

Документы для участия в конкурсе, представленные в электронном виде, хранятся в течение трех лет, после чего подлежат удалению.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Адрес приема документов: 

309516, Белгородская область, г. Старый Оскол, мкр. Макаренко д. 40 а, каб.       № 214, телефон: +7 (4725) 43-98-10, факс: 43-30-94.
Конкурс планируется провести 29 июня 2021 года в 10 часов 00 минут по адресу: 309516, Белгородская область, г. Старый Оскол, мкр. Макаренко д. 40 а, каб. № 208.

