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ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА
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	Белгород 


	Председательствующий  


	- Н.В. Незнамов - председатель правления ПАО «Универсальный коммерческий банк «Белгородсоцбанк».



	Присутствовали: 

Члены Общественного совета

	- Амельчаков Игорь Филиппович – начальник Белгородского юридического института МВД России, кандидат юридических наук, доцент, генерал-майор полиции.

Бобрицкий Геннадий Алексеевич – генеральный директор управляющей компании «Приосколье», председатель совета директоров группы компаний «Приосколье».

Дворецкая Надежда Ивановна – заместитель директора – начальник службы информационных программ телевидения ГТРК «Белгород».
Захаров Виктор Михайлович – директор Института управления НИУ «БелГУ», кандидат социологических наук, профессор.

Калугина Елена Владимировна – шеф-редактор дирекции информационного вещания ТРК «Мир Белогорья».

Луханин Александр Григорьевич – генеральный директор ОАО «Старт».

Малик Петр Владимирович – советник управляющего Белгородским отделением №8592 ПАО «Сбербанк России».

Овчинников Виктор Васильевич – председатель комиссии по регламенту, этике и работе общественных приемных Общественной палаты Белгородской области; сопредседатель Белгородского регионального отделения Международной организации «Всемирный Русский Народный Сбор».

Шеховцов Виталий Васильевич – заведующий кафедрой финансов и кредита Белгородского университета кооперации, экономики и права, кандидат экономических наук, доцент.

Шопин Сергей Николаевич – сопредседатель Белгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия».


	Приглашенные:
	С.В.Кочергин - заместитель руководителя УФНС России по Белгородской области

С.А. Чечин – заместитель руководителя УФНС России по Белгородской области

Р.Г.Дедова – главный специалист-эксперт отдела кадров УФНС России по Белгородской области (секретарь комиссии)




1. Основные направления деятельности налоговых органов области в 2017 году» 

(И.Н.Понкратов)

РЕШИЛИ:
Принять к сведению выступление руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Белгородской области И.Н.Пократова

2. Выборы председателя, заместителя председателя и секретаря Общественного совета при Управлении Федеральной налоговой службы по Белгородской области. 

(И.Н.Понкратов)

По данному вопросу повестки дня члены Общественного совета внесли предложение избрать:

председателем Общественного совета при УФНС России по Белгородской  области  - Н.В. Незнамова, председателя правления ПАО «Универсальный коммерческий банк «Белгородсоцбанк»;

заместителем председателя Общественного совета при УФНС России по Белгородской области – С.Н. Шопина, сопредседателя Белгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»;

ответственным секретарем Общественного совета при УФНС России по Белгородской области – Р.Г. Дедову, главного специалиста-эксперта УФНС России по Белгородской области.

Открытым голосованием, в соответствии с пунктом 3.17 Положения об Общественном совете при УФНС России по Белгородской области единогласно принято решение: 

избрать председателем Общественного совета – Н.В. Незнамова, 

заместителем председателя – С.Н. Шопина; 

ответственным секретарем Общественного совета – Р.Г. Дедову
3. Налоговое администрирование имущественных налогов. Исчисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой  стоимости объектов налогообложения
(С.А.Чечин)

РЕШИЛИ:
Принять к сведению выступление заместителя руководителя  Управления Федеральной налоговой службы по Белгородской области С.А.Чечина.
4. Работа, проводимая УФНС России по Белгородской области,  по установлению дополнительных оснований для признания задолженности безнадежными ко взысканию по имущественным налогам физических лиц.

(С.В.Кочергин)


РЕШИЛИ:

Выйти с предложением в Областную Думу Белгородской области по принятию Закона Белгородской области по установлению дополнительных оснований для признания задолженности безнадежными ко взысканию по имущественным налогам ФЛ.

5. Разное.
(И.Н. Понкратов, Р.Г.Дедова)


РЕШИЛИ:

Рассмотреть предложение руководителя УФНС России по Белгородской области И.Н. Понкратова о выступлении членов Общественного совета с докладами на актуальные темы на следующих заседаниях.


Председателю Общественного совета при Управлении Федеральной налоговой службы по Белгородской области предложить кандидатуры докладчиков и темы выступлений  для включения в план работы Общественного совета при Управлении Федеральной налоговой службы по Белгородской области на 2018 год.
Председатель Общественного совета 

при Управлении Федеральной налоговой службы 
по Белгородской области 






Н.В.Незнамов
