МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

ПИСЬМО

от 29 июля 2014 г. N ГД-3-3/2515@

Федеральная налоговая служба рассмотрела интернет-обращение по вопросу опубликования на сайте ФНС России максимальных розничных цен на табачные изделия, производимые на территории Российской Федерации, и сообщает следующее.

Согласно пункту 3 статьи 187.1 главы 22 "Акцизы" Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Налоговый кодекс) производитель табачной продукции - плательщик акциза представляет в налоговый орган по месту своего учета уведомление об установленных им максимальных розничных ценах по каждой марке (каждому наименованию) табачных изделий, производимых на территории Российской Федерации.

Максимальная розничная цена представляет собой цену, выше которой единица потребительской упаковки (пачка) табачных изделий не может быть реализована потребителям предприятиями розничной торговли, общественного питания, сферы услуг, а также индивидуальными предпринимателями.

В соответствии с пунктом 5 статьи 187.1 главы 22 "Акцизы" Налогового кодекса производитель табачной продукции имеет право изменить максимальную розничную цену на все марки (наименования) или несколько марок (наименований) табачных изделий путем подачи следующего уведомления.

Пунктом 4 статьи 187.1 главы 22 "Акцизы" Налогового кодекса установлено, что максимальные розничные цены, указанные в уведомлении, а также сведения о месяце и годе изготовления табачных изделий подлежат нанесению на каждую единицу потребительской упаковки (пачку) табачных изделий.

Вместе с тем информация о максимальных розничных ценах на табачные изделия, содержащаяся в уведомлениях, размещается на сайте ФНС России в соответствии с пунктом 3 статьи 187.1 Налогового кодекса и приказом ФНС России от 28.05.2012 N ММВ-7-3/354@ "О создании информационного ресурса "Сведения о максимальных розничных ценах на табачные изделия, производимые на территории Российской Федерации".

Одновременно сообщаем, что соответствии с положением о Федеральной службе по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2004 N 322, Роспотребнадзор является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции государственного контроля и надзора в области защиты прав потребителей.
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