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Приложение  
УТВЕРЖДЕНО
приказом Межрайонной ИФНС России № 5 по Брянской области 

от 27.12.2019 № 01-1-06/221
Общее положение об учетной политике
Межрайонной ИФНС России № 5 по Брянской области
для целей бухгалтерского учета (далее – Положение)
          Бухгалтерский (бюджетный учет) в Межрайонной ИФНС России № 5 по Брянской области (далее - Инспекция) осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Закон 402-ФЗ) с изменениями и дополнениями, приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», Инструкцией по бюджетному учету, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 157н) , Приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 162н), Приказом Минфина России от 31.12.2016 № 256н  Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» (далее – Стандарт «Концептуальные основы»), Приказом Минфина России от 31.12.2016 № 257н Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» (далее – Стандарт «Основные средства»), Приказом Минфина России от 31.12.2016 № 258н Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Аренда" (далее – Стандарт «Аренда»), Приказом Минфина России от 31.12.2016 № 259н  Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Обесценение активов» (далее – Стандарт «Обесценение активов»), Приказом Минфина России от 31.12.2016 № 260н  Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности» (далее – Стандарт «Бухгалтерская (финансовая) отчетность»), Приказом Минфина России от 30.12.2017 № 274н  Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» (далее – Стандарт «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»), Приказом Минфина России от 30.12.2017 № 275н Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «События после отчетной даты» (далее – Стандарт «События после отчетной даты»), Приказом Минфина России от 30.12.2017 № 278н  Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Отчет о движении денежных средств» (далее – Стандарт «Отчет о движении денежных средств»), Приказом Минфина России от 27.02.2018 № 32н Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы» (далее – Стандарт «Доходы»), Приказом Минфина России от 28.02.2018 №37н о применении федерального стандарта «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности» (далее – Стандарт «Бюджетная информация»)   Приказом Минфина России от 30.05.2018 N 124н о применении федерального стандарта «Резервы» (далее – Стандарт «Резервы»),  Приказом Минфина России от 07.12.2018 № 256н о применении федерального стандарта  «Запасы»  (далее – Стандарт «Запасы»),  Приказом Минфина России от 29.06.2018 N 145н по применению федерального стандарта "Долгосрочные договоры" (далее – Стандарт «Долгосрочные договоры»), Приказом Минфина России от 29.06.2018 N 146н  по первому применению федерального стандарта "Концессионные соглашения" (далее – Стандарт "Концессионные соглашения"),  иными нормативно-правовыми актами РФ.

            Учетная политика Инспекции реализуется в рамках реализации государственной учетной политики и в соответствии с п.3 Инструкции № 162н, п.6 Инструкции № 157н через утвержденные настоящей учетной политикой организационно-распорядительные документы, регулирующие работу бухгалтерской службы учреждения:

-  Порядок организации и ведения бухгалтерского (бюджетного) учета (Приложение №1 к Положению);

-       Порядок ведения управленческого учета в Межрайонной ИФНС России № 5 по Брянской области (Приложении № 1-У к Положению);

-       Рабочий план счетов бухгалтерского учета (Приложение №2 к Положению);

-     План счетов управленческого учета в Межрайонной ИФНС России № 5 по Брянской области (Приложении № 2-У к Положению);

-      Перечень первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета (Приложение №3 к Положению);

-       Порядок учета хозяйственных операций (Приложение №4 к Положению);

-      Порядок проведения инвентаризации активов, имущества, учитываемого на забалансовых счетах, обязательств, иных объектов бухгалтерского учета (Приложение №5 к Положению);

-       График документооборота (Приложение №6 к Положению);

-       Порядок расчетов с подотчетными лицами (Приложение №7 к Положению);

-    Порядок признания в бухгалтерском учете и раскрытия в бухгалтерской (финансовой) отчетности событий после отчетной даты (Приложение №8 к Положению).

          Учетная политика Инспекции применяется с момента ее утверждения последовательно из года в год. Изменение учетной политики вводится с начала финансового года или в случае изменения законодательства Российской Федерации и нормативных актов органов, осуществляющих регулирование бухгалтерского учета, а также существенных изменений условий деятельности Инспекции.            

