Статистическая информация о работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в  4 квартале 2014 года
В 4 квартале 2014 года  в налоговых органах Брянской области проведено 11 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых были рассмотрены: 

- 3 материала (обращения), касающихся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, либо осуществления мер по предупреждению коррупции;

- 6 материалов (обращений), касающихся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора;

- 7 уведомлений коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в государственном органе, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг).
По результатам рассмотрения указанных материалов в двух случаях комиссиями не установлено  нарушений со стороны государственных гражданских служащих требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. В одном случае в целях предотвращения возникновения конфликта интересов рекомендовано не поручать проведение контрольных мероприятий  государственным гражданским служащим в отношении заинтересованных лиц. В  13  случаях комиссиями дано согласие гражданину на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации.
