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Приложение № 2
к письму ИФНС России 

по г. Волжскому Волгоградской области

от                                  №

ИНФОРМАЦИЯ
об исключении из кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому 
Волгоградской области

Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Волжскому Волгоградской области (404130, г. Волжский, пр. Ленина, 46, факс +7 (8443) 31-04-33; контактный телефон +7(8443) 31-03-33; сайт Федеральной налоговой службы www.nalog.ru) в лице начальника Инспекции Максимова Александра Борисовича, действующего на основании Положения об Инспекции Федеральной налоговой службы по г. Волжскому Волгоградской области, утвержденного руководителем Управления Федеральной налоговой службы по Волгоградской области 19.04.2021, сообщает:
- в соответствии с приказом от 05.04.2021 № 1-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Новикова Людмила Александровна исключена из кадрового резерва по ведущей группе должностей контрольно-аналитического отдела, в связи с назначением на должность в порядке должностного роста в пределах группы должностей гражданской службы, для замещения которой гражданский служащий был включен в кадровый резерв;
- в соответствии с приказом от 05.04.2021 № 1-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Сергеев Никита Евгеньевич исключен из кадрового резерва по старшей группе должностей отдела информационных технологий, в связи с назначением на должность в порядке должностного роста в пределах группы должностей гражданской службы, для замещения которой гражданский служащий был включен в кадровый резерв;
- в соответствии с приказом от 06.04.2021 № 2-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Лапиков Владимир Владимирович исключен из кадрового резерва по старшей группе должностей отдела информационных технологий, в связи с назначением на должность в порядке должностного роста в пределах группы должностей гражданской службы, для замещения которой гражданский служащий был включен в кадровый резерв;
- в соответствии с приказом от 12.04.2021 № 3-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Фетисова Елена Алексеевна исключена из кадрового резерва по ведущей группе должностей отдела камеральных проверок № 1, в связи с совершением дисциплинарного проступка, за которое к гражданскому служащему применено дисциплинарное взыскание, предусмотренное пунктом 2 статьи 57 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
- в соответствии с приказом от 13.04.2021 № 4-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Гаврилов Александр Евгеньевич исключен из кадрового резерва по ведущей группе должностей отдела камеральных проверок № 1, в связи с совершением дисциплинарного проступка, за которое к гражданскому служащему применено дисциплинарное взыскание, предусмотренное пунктом 2 статьи 57 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
- в соответствии с приказом от 01.06.2021 № 8-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Ганжа Ирина Юрьевна исключена из кадрового резерва по старшей группе должностей отдела учета и работы с налогоплательщиками, в связи с назначением на должность в порядке должностного роста в пределах группы должностей гражданской службы, для замещения которой гражданский служащий был включен в кадровый резерв;
- в соответствии с приказом от 01.06.2021 № 8-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Денисова Анна Вадимовна исключена из кадрового резерва по старшей группе должностей отдела камеральных проверок № 2, в связи с назначением на должность в порядке должностного роста в пределах группы должностей гражданской службы, для замещения которой гражданский служащий был включен в кадровый резерв;
- в соответствии с приказом от 01.06.2021 № 8-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Малютова Светлана Евгеньевна исключена из кадрового резерва по ведущей группе должностей отдела выездных проверок, в связи с назначением на должность в порядке должностного роста в пределах группы должностей гражданской службы, для замещения которой гражданский служащий был включен в кадровый резерв;
- в соответствии с приказом от 02.06.2021 № 9-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Меркушева Анна Александровна исключена из кадрового резерва по старшей группе должностей отдела камеральных проверок № 2, в связи с назначением на должность в порядке должностного роста в пределах группы должностей гражданской службы, для замещения которой гражданский служащий был включен в кадровый резерв;
- в соответствии с приказом от 03.06.2021 № 10-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Кочетова Анжелика Сергеевна исключена из кадрового резерва по старшей группе должностей отдела камеральных проверок № 2, в связи с назначением на должность в порядке должностного роста в пределах группы должностей гражданской службы, для замещения которой гражданский служащий был включен в кадровый резерв;
- в соответствии с приказом от 07.06.2021 № 11-ак «Об исключении из списка кадрового резерва ИФНС России по г. Волжскому Волгоградской области» Писановская Анна Петровна исключена из кадрового резерва по старшей группе должностей отдела камеральных проверок № 2, в связи с увольнением с государственной гражданской службы.
