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 Объявление о приеме документов для участия в конкурсе

на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации 

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №7 по Волгоградской области в лице начальника инспекции Устиновой Натальи Сергеевны, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №7 по Волгоградской области, утвержденного руководителем Управления ФНС России по Волгоградской области 01.02.2019, объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации:
	Наименование 
структурного 
подразделения
	Наименование 
вакантной 
должности
	Группа; 

Категория

Должностей

	Квалификационные требования к уровню образования, 
стажу работы *

	Отдел учета и работы с налогоплательщиками
	Государственный 
налоговый инспектор
	Старшая группа должностей,

категория «специалисты»
	Высшее образование;

без предъявления требований к стажу работы


Справочник квалификационных требований к специальностям, направлениям подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для замещения должностей государственной гражданской службы с учетом области и вида профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих размещен на сайте Минтруда (http://www.rosmintrud.ru/ministry/programms/gossluzhba/16/1).

В соответствии с п. 7 ст. 12 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей, устанавливаются в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности гражданского служащего его должностным регламентом. Должностным регламентом гражданского служащего (далее – должностной регламент) могут также предусматриваться квалификационные требования к специальности, направлению подготовки, которые необходимы для замещения должности гражданской службы.
Отдельные положения должностного регламента 

государственного налогового инспектора отдела учета и работы с налогоплательщиками
В целях реализации задач и функций, возложенных на отдел учета и работы с налогоплательщиками, государственный налоговый инспектор обязан:

осуществлять прием налоговых деклараций, иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов, сборов и других платежей в бюджетную систему Российской Федерации и бухгалтерской отчетности на бумажных носителях и в электронном виде, и их регистрация в системе ПК СЭОД и АИС НАЛОГ-3, прием отчетности, переданный по телекоммуникационным каналам связи;

осуществлять прием заявлений о предоставлении отметок на счетах – фактурах, представляемых лицам, совершающим операции с нефтепродуктами;

осуществлять визуальный контроль налоговых деклараций и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов, сборов и других платежей в бюджетную систему Российской Федерации и бухгалтерской отчетности на бумажных носителях и в электронном виде;

осуществлять входной контроль налоговых деклараций и иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов, сборов и других платежей в бюджетную систему Российской Федерации, представленных на электронных носителях записи;

осуществлять взаимодействие между Инспекцией и Филиалом Федерального казенного учреждения “Налог сервис” Федеральной налоговой службы в Волгоградской области;

проводить сверки расчетов налогоплательщика с бюджетом и негосударственными внебюджетными фондами и выдавать налогоплательщикам по их запросам справки и иные документы по вопросам, относящимся к компетенции Инспекции;

информировать налогоплательщиков о состоянии их расчетов с бюджетной системой Российской Федерации;

подготавливать ответы на письменные запросы налогоплательщиков;

проводить сверки расчетов налогоплательщика с бюджетом и негосударственными внебюджетными фондами.
Информация об условиях прохождения гражданской службы размещены на сайте Федеральной налоговой службы в разделе Государственная гражданская служба.
         Место прохождения гражданской службы – Межрайонная ИФНС России №7 по Волгоградской области, г. Урюпинск.

         Денежное содержание государственного гражданского служащего Межрайонной ИФНС России №7 по Волгоградской области состоит из:

	Наименование

денежного содержания
	Государственный налоговый 

инспектор

	Месячный оклад гражданского служащего в соответствии с занимаемой должностью гражданской службы (должностной оклад)
	4379 рублей

	Месячный оклад гражданского служащего в соответствии с присвоенным классным чином гражданской службы (оклад за классный чин)
	1371 рубль
1280 рублей

	Ежемесячная надбавка к должностному окладу за 

выслугу лет на гражданской службе 
	до 30 % должностного оклада

	Ежемесячная надбавка за особые условия гражданской службы
	60-90 %
должностного оклада

	Премия за выполнение особо важных и

 сложных заданий
	в соответствии с Положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Ежемесячное денежное поощрение
	1 должностной оклад

	Единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска
	2 оклада денежного содержания (должностной оклад + оклад за классный чин)

	Материальная помощь
	в соответствии с Положением,

 утвержденным Представителем нанимателя

	
	


Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления, несоответствие сведений, содержащихся в копиях документов, их оригиналам являются основанием для отказа в допуске гражданского служащего (гражданина) к участию в конкурсе.

Гражданский служащий (гражданин), не допущенный к участию в конкурсе, информируется представителем нанимателя о причинах отказа в письменной форме. Указанный гражданский служащий (гражданин) вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Решение о дате, месте и времени проведения конкурса принимается представителем нанимателя. Конкурс проводится не позднее чем через 30 календарных дней после дня завершения приема документов для участия в конкурсе.

Межрайонная ИФНС России №7 по Волгоградской области не позднее чем за 15 календарных дней до даты проведения конкурса размещает на официальных сайтах ФНС России и государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть «Интернет») информацию о дате, месте и времени его проведения, а также список кандидатов и направляет соответствующие сообщения кандидатам.

При проведении конкурса конкурсная комиссия Межрайонной ИФНС России №7 по Волгоградской области будет оценивать кандидатов на основании документов, представленных ими, а также по результатам проведенного тестирования по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должностям гражданской службы, на замещение которых претендуют кандидаты и индивидуального собеседования.

Межрайонная ИФНС России №7 по Волгоградской области рекомендует кандидатам в качестве самопроверки прохождение тестов, подготовленных Минтрудом России и размещённых в Федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (на главной странице сайта http://gossluzhba.gov.ru в разделе «Образование» // «Тесты для самопроверки»). 

Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидатов и является основанием для замещения должностей федеральной гражданской.

Сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальных сайтах ФНС России в сети «Интернет».

Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Документы гражданских служащих (граждан), не допущенных к участию в конкурсе, могут быть возвращены им по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса. До истечения этого срока документы хранятся в архиве Межрайонная ИФНС России №7 по Волгоградской области, после чего подлежат уничтожению.

Копия приказа о включении гражданского служащего (гражданина) в кадровый резерв направляется (выдается) гражданскому служащему (гражданину) в течение 14 дней со дня издания приказа.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Документы для участия в конкурсе в течение 21 календарного дня со дня размещения объявления об их приеме на официальных сайтах ФНС России и государственной информационной системы в области государственной службы в сети «Интернет» представляются в службу кадров гражданином (гражданским служащим) лично, посредством направления по почте или в электронном виде с использованием указанной информационной системы.

Порядок представления документов в электронном виде устанавливается Правительством Российской Федерации.

