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Информация об исключении из кадрового резерва

Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 11 
по Волгоградской области

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 11 по Волгоградской области (400080, г. Волгоград, ул. Командира Рудь, 3А,  факс +7 (8442)  65-21-47;  контактный телефон +7 (8442) 92-30-40; сайт ФНС России www.nalog.gov.ru) в лице начальника инспекции Коневой Ларисы Владимировны, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 11 по  Волгоградской области, утвержденного 19.04.2021 руководителем Управления Федеральной налоговой службы по Волгоградской области Р.А. Ивановым, сообщает:
- Солодунова Ольга Борисовна исключена из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №3, отдела предпроверочного анализа и истребования документов, отдела учета и отчетности, на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы контрольно-аналитического отдела с 02 февраля 2022 года в связи с увольнением с гражданской службы (приказ от 02.02.2022 №01-кр «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).

- Яковлев Виталий Сергеевич исключен из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №1 и отдела камеральных проверок №2 с 14 февраля 2022 года в связи с увольнением с гражданской службы (приказ от 14.02.2022 № 02-кр «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).

- Абушаева Ирина Владимировна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела урегулирования задолженности с 29 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).

- Бочарова Ольга Петровна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №2 с 23 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Великородная Нина Александровна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела урегулирования задолженности с 30 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Гребенщикова Оксана Игоревна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела урегулирования задолженности с 01 июля 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Гуляева Марина Сергеевна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №3 с 07 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Дробков Алексей Александрович исключен из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы контрольно-аналитического отдела с 23 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Коваленко Наталия Владимировна исключена из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы отдела предпроверочного анализа и истребования документов с 07 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Кондратьева Вероника Александровна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №3 с 21 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Ливенцова Светлана Николаевна исключена из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №3 с 21 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Манаенков Роман Евгеньевич исключен из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы отдела информационных технологий с 01 июля 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Мартыненко Татьяна Александровна исключена из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы контрольно-аналитического отдела с 01 июля 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Митрохина Светлана Михайловна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №1 с 07 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Муштаева Юлия Владимировна исключена из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №2 с 23 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Новикова Елена Ивановна исключена из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы отдела выездных проверок  с 15 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Руренко Анна Сергеевна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №3 с 27 мая 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Слепокурова Кристина Владимировна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы правового отдела с 23 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Соколова Наталия Владимировна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №2 с 24 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Соловей Екатерина Игоревна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №2 с 23 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Хамицевич Елена Владимировна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №3 с 07 июня 2022 года в связи с назначением на должность гражданской службы (приказ от 21.07.2022 № 182-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Кузнецова Елена Михайловна исключена из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы отдела камеральных проверок №2  с 24 июля 2022 года в связи с непрерывным пребыванием в кадровом резерве более трех лет (приказ от 29.07.2022 № 188-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Смирнова Ольга Васильевна исключена из кадрового резерва на должности ведущей группы должностей государственной гражданской службы контрольно-аналитического отдела с 24 июля 2022 года в связи с непрерывным пребыванием в кадровом резерве более трех лет (приказ от 29.07.2022 № 188-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).

- Заитова Эльмира Рифкатьевна исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела предпроверочного анализа и истребования документов  с 24 июля 2022 года в связи с непрерывным пребыванием в кадровом резерве более трех лет (приказ от 29.07.2022 № 188-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
- Вишнякова Юлия Сергеевна  исключена из кадрового резерва на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы отдела предпроверочного анализа и истребования документов  с 24 июля 2022 года в связи с непрерывным пребыванием в кадровом резерве более трех лет (приказ от 29.07.2022 № 188-к «Об исключении из кадрового резерва Межрайонной ИФНС России № 11 по Волгоградской области»).
