РЕЗУЛЬТАТЫ КОНКУРСА

03 декабря 2019 года в Управлении Федеральной налоговой службы по Вологодской области состоялся конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации.  
Победителем конкурса на замещение вакантной должности «главный государственный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности» признана Папукова Людмила Николаевна.
Победителем конкурса на замещение вакантной должности «главный государственный налоговый инспектор контрольного отдела» признана Смирнова Ольга Юрьевна.

Победителем конкурса на замещение вакантной должности «ведущий специалист-эксперт хозяйственного отдела» признана Спасенкова Анна Викторовна.

Победителем конкурса на замещение вакантной должности «ведущий специалист-эксперт хозяйственного отдела» признана Ульяновская Ольга Николаевна.

Победителем конкурса на замещение вакантной должности «ведущий специалист – эксперт правового отдела» признана Шевелева Анна Дмитриевна.
Победителем конкурса на замещение вакантной должности «главный специалист-эксперт правового отдела» признана Дойникова Анастасия Владимировна.
Победителем конкурса на замещение вакантной должности «старший государственный налоговый инспектор отдела регистрации и учета налогоплательщиков» признана Леухина Дарья Валерьевна.
Победителем конкурса на замещение вакантной  должности «государственный налоговый инспектор отдела досудебного урегулирования налоговых споров» признана Калинкина Ирина Владимировна.
Победителем конкурса на замещение вакантной должности «старший государственный налоговый инспектор отдела контроля налоговых органов» признана Храпова Елена Анатольевна.
Конкурс на замещение вакантной  должности «главный государственный налоговый инспектор аналитического отдела» не состоялся.

Конкурс на замещение вакантной должности «ведущий специалист-эксперт правового отдела» не состоялся.


Конкурс на замещение вакантной должности «старший государственный налоговый инспектор отдела досудебного урегулирования налоговых споров» не состоялся.
