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СПРАВКА


по УФНС России по Воронежской области (включая подведомственные налоговые инспекции) о работе с обращениями граждан, юридических лиц и личного приема граждан руководством налоговых органов за 3 квартал 2020 года 

В аппарат Управления по различным каналам связи в 3 квартале 2020 года поступило на рассмотрение 530 обращений граждан, из них 120 обращений (22,6%) поступило через  сервисы:  ЛК2 (20 обращений)  и через электронный сервис «Обратиться в ФНС»  (100 обращений). По сравнению с аналогичным периодом 2019 года, количество обращений уменьшилось на 44,7% (в 3 квартале 2019 года поступило на рассмотрение 767 обращений граждан), из них 236 обращений (30,77%) поступило через  сервисы:  ЛК2 (20 обращений)  и через электронный сервис «Обратиться в ФНС» (216 обращений).
Анализ поступивших обращений граждан в Управление.

Наибольшее количество обращений поступило от граждан по вопросам:
-   уклонения от налогообложения – 108 обращений (20,4%);
- регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств – 69 обращений (13,1%);
-   оказания финансовой помощи – 68 обращений (12,8%);
           -   уплаты налога на доходы физических лиц – 50 обращений (9,4%);
            - обжалования решений государственных органов и должностных лиц‚ споров с физическими и юридическими лицами по обжалованию актов ненормативного характера и действий (бездействия) должностных лиц – 49 обращений (9,3%);
            - задолженности по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов – 36 обращений (6,8%);
- регистрации контрольно-кассовой техники, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями – 19 обращений (3,6%);
            -  уплаты налога на имущество – 19 обращений (36%);
           -  организации работы с налогоплательщиками – 17 обращений (3,26%);
-  уплаты транспортного налога – 16 обращений (3,0%);

           -  учета налогоплательщиков, получения и отказ от ИНН – 14 обращений (2,6%);

            -  налогообложения малого бизнеса – 9 обращений (1,7%);

           -  юридическим вопросам по налогам и сборам – 8 обращений (1,5%);
           -  уплаты земельного налога – 7 обращений (1,3%);

            -  возврата или зачета излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, взносов, пеней и  штрафов – 7 обращений (1,3%);
            - оказания услуг в электронной форме – 7 обращений (1,3%).
           Общее  количество поступивших обращений граждан в 3 квартале  2020 года  в Управление и подведомственные налоговые органы составило 11351 обращение. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года, количество обращений уменьшилось на 28,6% (в 3 квартале  2019 года поступило на рассмотрение  14595 обращений граждан).
Все поступившие в 3 квартале  2020 года в Управление и подведомственные налоговые органы обращения от граждан, требующие ответа, поставлены на контроль  11211 обращений (98,8%). В отчетном периоде отсутствуют нарушения контрольных сроков исполнения обращений.
 

В Управление и подведомственные налоговые органы поступило от юридических лиц – 4262 обращения.  По сравнению с аналогичным периодом 2019 года количество обращений уменьшилось  на 27,3% (в 3 квартале  2019 года поступило 5425 обращений).

В целях уменьшения количества обращений граждан в налоговые органы по массовым вопросам проводится  информационно-разъяснительная работа.

В целях повышения налоговой грамотности инспекциями  проведены  семинары, подготовлены материалы для СМИ (радио, ТВ, печать).

