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Тема: «Электронный листок нетрудоспособности»

С 1 июля 2017 года электронный листок нетрудоспособности обрел юридический статус и прочно вошел в список финансовых документов строгой отчетности. Законодатели прогнозируют, что к 2020-м годам бумажный документ практически везде перестанут использовать. 
Кратко напомню, что проект «Электронный листок нетрудоспособности» в качестве «пилота» был запущен Фондом социального страхования в 2014 году. Первой для пилотного проекта была выбрана Белгородская область. Затем проект запустили в Астраханской области и Новосибирске. С 1 июля прошлого года Федеральным законом от 01.05.2017 N 86-ФЗ ЭЛН введен на территории всей Российской Федерации. Кроме того, 16 декабря 2017 года вышло Постановление Правительства РФ №-1567, которым утверждены правила информационного взаимодействия между участниками системы формирования электронного листка нетрудоспособности.
Таким образом, в настоящее время это уже не пилотный проект, как многие думают, а нормы действующего законодательства, которые все заинтересованные ведомства должны исполнять. 

По состоянию на 15 февраля 2018 года выписано 613 листков нетрудоспособности в электронном виде. К системе подключились 29 медицинских учреждений. Всего на сегодняшний день в Ивановской области правом оформлять листки нетрудоспособности обладают 69 медицинских организаций.
До конца 2018 года все медицинские организации области, включая все их структурные подразделения, должны выдавать электронные листки нетрудоспособности в штатном режиме.

Лидеры по количеству ЭЛН: ОБУЗ «Кохомская городская больница», ОБУЗ «ГКБ №-4», ОБУЗ «ГКБ №-3 г. Иванова», ОБУЗ «Шуйская ЦРБ», ОБУЗ «1-я ГКБ». 
В настоящее время чисто теоретически оформлять электронный больничный могут все ЛПУ региона, большинство из них пока оформляется с индивидуальным сопровождением процесса со стороны регионального отделения и руководства ЛПУ.
В регионе зарегистрировано 28,5 тыс. организаций и индивидуальных предпринимателей-работодателей, которые осуществляют деятельность, у них трудоустроено почти 284 тыс. работников. На оплату листков нетрудоспособности направляется более миллиарда средств ФСС ежегодно. Данные за 2017 год будут после подготовки годового отчета, а по данным за 2016 год работающим гражданам, предъявившим листок нетрудоспособности, выплачено пособий за счет ФСС на сумму 1 млрд. 232 млн. руб. по 185 тысячам случаям нетрудоспособности. 
На сайте регионального отделения Фонда размещено приглашение для страхователей и представителей ЛПУ посетить бесплатные регулярные семинары по вопросам формирования электронного листка нетрудоспособности, которые проводятся каждый вторник в 11 часов. Более 500 страхователей выразили желание опробовать новую систему работы с больничным, все они подписали соответствующее соглашение с региональным отделением Фонда. Текст соглашения размещен на сайте.
Если говорить о технической составляющей информационного взаимодействия, то спектр программного обеспечения для организаций работодателей для дооформления листка в части работодателя достаточно широк. Необходимо  выбрать способ наиболее удобный для организации:

1. Оформление листка нетрудоспособности в специализированных бухгалтерских программах, используемых на предприятии. С 1 июля все производители специализированных бухгалтерских продуктов уже доработали свои программы, с учетом последних изменений в законодательстве. Это такие программы как 1С, Парус, СБиС++ и др.
2. Оформление листка нетрудоспособности с помощью специализированной программы от ФСС «АРМ Подготовки расчетов для ФСС», которое можно скачать: - на сайте ФСС РФ (http://fss.ru) в разделе «Скачать программы» или на сервисе Фонда социального страхования РФ (http://cabinets.fss.ru).

3. Оформление электронного листка нетрудоспособности с помощью сервиса Фонда социального страхования РФ (http://cabinets.fss.ru) в личном кабинете страхователя. Для получения доступа в который необходимо зарегистрировать организацию на Портале госуслуг. Кстати доступ в личный кабинет для руководителя можно получить непосредственно в региональном отделении.
В рамках информационно-разъяснительной деятельности была разработана инструкция для работодателей «Как подготовиться к работе с электронным больничным?», которая раздается на семинарах и представлена в раздаточном материале. Для удобства пользователей был создан и размещен на сайте регионального отделения методический видео ролик, подробно описывающий шаги и действия будущего участника информационного взаимодействия. 
Конечно, без согласия пациента, электронный листок выписываться не будет, работнику будет выдан бумажный. Наши граждане опасаются всего нового, тем более, что на основании больничного начисляется пособие по временной нетрудоспособности. Людям привычнее видеть бумажный документ, а на душе спокойнее, когда он находится в руках. Здесь важно донести до сотрудников, что право на пособие есть при любом виде оформления листка. Получить информацию о сформированных электронных листках нетрудоспособности работники могут в Личных кабинетах, размещенных на сайте Фонда социального страхования Российской Федерации,  доступ к которым обеспечивается при наличии логина и пароля к Единому порталу государственных и муниципальных услуг (функций). Кроме того, работнику не надо беспокоиться о сохранности документа. Электронный больничный невозможно потерять или испортить.
У работодателей есть свои проблемы которые озвучиваются в качестве опасения работы в новой системе, это и отсутствие до настоящего времени необходимой версии программного обеспечения и отдельные внутриведомственные проблемы. Но опыт работы по вовлечению в этот процесс показывает, что большинство проблем снимается при обработке первого же электронного документа.
Хочу отметить, что при работе с ЭЛН снижается вероятность неверного отражения работодателем информации о больничном листе, т.к. информация о нем автоматизированно подтягивается в используемое программное обеспечение, исключает потребность вручную заносить данные, кроме того в большинстве используемых программных средствах реализовано  последующее заполнение необходимых для расчета пособия полей по стажу и сам расчет пособия. 
Хочу отметить 2 момента:

- во многих регионах выдача электронных больничных идет полным ходом и сотрудник любой Ивановской организации может из командировки или с отдыха привезти работодателю лишь номер электронного листка, не принять который к оплате незаконно;

- число бумажных бланков больничных листов в этом году сокращено на 20% , что соответствует 45 тыс. больничных листков. 
По информации центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации реализация проекта по переходу на «прямые» выплаты пособий по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством застрахованным гражданам непосредственно региональным отделением фонда переносится с 1 июля 2018 года на более поздний срок. О сроках реализации проекта по переходу на «прямые» выплаты пособий на территории региона сообщим заранее. 
Информация Ивановского регионального отделения фонда социального страхования РФ

Нормативные акты по введению ЭЛЕКТРОННОГО ЛИСТКА НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ:
· Федеральный закон от 1 мая 2017 г. N 86-ФЗ "О внесении изменений в статью 13 Федерального закона "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством" и в статьи 59 и 78 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
· Постановление Правительства РФ от 16.12.2017 N 1567 "Об утверждении Правил информационного взаимодействия страховщика, страхователей, медицинских организаций и федеральных государственных учреждений медико-социальной экспертизы по обмену сведениями в целях формирования листка нетрудоспособности в форме электронного документа"
Спектр программного обеспечения, используемого страхователем:
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* «APM MoarotoBku pacyetos ana PCC ( GecnnatHas nporpamma Ans
cTpaxoBatesien, paspabotanHas ®CC)», pasmelleH Ha caitte ®CC PO
(http://fss.ru) B pasgene «CkayaTb Nporpammbl» AU Ha cepeuce PoHaa

couuanbHoro cTpaxosaHusa PO (http://cabinets.fss.ru).

*B JIMYHOM KabUHETe CTpaxoBaTesa Ha
cepsuce PoHAaa coLmanbHoro ctpaxosaHusa P® (http://cabinets.fss.ru)





Подробная информация размещена на сайте Ивановского регионального отделения фонда социального страхования РФ http://www.fssivanovo.ru/ в разделе «Электронный листок нетрудоспособности».
