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Объявление о приеме документов для участия в конкурсе 
на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в  Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Ивановской области

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 4 по Ивановской области  в лице исполняющего обязанности начальника инспекции Корягиной Ирины Витальевны, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Ивановской области, утвержденного Руководителем УФНС России по Ивановской области  26.01.2015 объявляет о приеме документов для участия в конкурсе для замещение  вакантных должностей Межрайонной ИФНС России №4 по Ивановской области: 


Старшей группы должностей:
государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок – 2 единицы,

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие, установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.
Квалификационные требования для замещения должностей  гражданской службы * 
Старшей группы должностей:

· высшее образование;

· без предъявления требований к стажу.

Справочник квалификационных требований к специальностям, направлениям подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для замещения должностей государственной гражданской службы с учетом области и вида профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих размещен на сайте Минтруда (http://www.rosmintrud.ru/ministry/programms/gossluzhba/16/1).

* В соответствии с п. 7 ст. 12 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей, устанавливаются в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности гражданского служащего его должностным регламентом. Должностным регламентом гражданского служащего (далее – должностной регламент) могут также предусматриваться квалификационные требования к специальности, направлению подготовки, которые необходимы для замещения должности гражданской службы.

В соответствии с п. 11 ст. 16 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданин не может быть принят на гражданскую службу в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту).
Должностные обязанности, права, ответственность за неисполнение                      ( ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей, показатели эффективности и результативности  профессиональной служебной деятельности гражданского служащего 

	Должностные обязанности
	Государственный налоговый инспектор  отдела камеральных проверок обязан:

-подготавливать аналитические материалы, обзорные письма, информации по итогам  работы для УФНС России по Ивановской области;

-подготавливать и представлять отчеты и информации в УФНС России по Ивановской области, органы исполнительной и законодательной  власти по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

-подготавливать информационные материалы для руководства Инспекции по вопросам, находящимся в компетенции отдела;

-принимать меры к налогоплательщикам, не представившим налоговые декларации в установленный срок; 

-осуществлять взаимодействие с правоохранительными органами и иными контролирующими органами по предмету деятельности отдела;

-осуществлять проведение камеральных проверок  налоговых деклараций  по единому налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, по единому сельскохозяйственному налогу, по единому налогу с вмененного дохода для определенных видов деятельности, по налогу на добавленную стоимость,  по косвенным налогам  при импорте товаров на территории РФ с территории государств-членов таможенного союза, водному налогу, налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ;  проверку заявлений о предоставлении имущественных и социальных налоговых вычетов;  формировать уведомления о подтверждении права налогоплательщиков на имущественный и социальный налоговые вычеты у налоговых агентов; формировать справки о получении (неполучении)  социального налогового вычета; 

-проводить  камеральные налоговые проверки правомерности возмещения входного НДС, обоснованности применения налогоплательщиком налоговой ставки 0 процентов и  налоговых вычетов по НДС;

-проводить  работу по выявлению контролируемых сделок и сделок между взаимозависимыми лицами;

-проводить в ходе камеральной налоговой проверки, на основе налоговой декларации по НДС, в которой исчислена сумма налога к уплате, мероприятия налогового контроля в отношении выявленных расхождений, в том числе с использованием информационного ресурса АСК НДС-2, анализировать  и систематизировать все выявленные с использованием ПК «АСК НДС-2» расхождения в территориальном налоговом органе, причины их образования, и разрабатывать предложений по их устранению; проводить анализ  модели поведения участников схем уклонения от налогообложения; формировать доказательственную базу и оформлять результаты проведенных мероприятий; вводить  пояснения в АСК НДС-2, представленных налогоплательщиками на требования о представлении пояснений, выставленные в соответствии с пунктом 3 статьи 88 Кодекса; проводить мероприятия налогового контроля в рамках камеральных налоговых проверок налоговых деклараций по налогу на добавленную стоимость, в которых ПК «АСК НДС-2» выявлены несоответствия между сведениями об операциях покупателей и продавцов и по ним необходимо осуществлять поиск предполагаемых «выгодоприобретателей»; передавать материалы по проведенным мероприятиям налогового контроля в территориальные налоговые органы по месту учета выгодоприобретателя;

-инициировать проведение мероприятий оперативного контроля; выявлять и пресекать схемы уклонения от налогообложения; формировать и направлять в Управление Федеральной налоговой службы по субъекту Российской Федерации (субъектам Российской Федерации, находящимся в границах Федерального округа) (далее - Управление) заключения по проведенным мероприятиям налогового контроля в отношении участников схем уклонения от налогообложения;

-проводить мероприятия налогового контроля в рамках предпроверочного анализа финансово-хозяйственной деятельности налогоплательщиков-выгодоприобретателей;

-проводить в установленном порядке дополнительных мероприятий налогового контроля, ознакомление налогоплательщиков с результатами проведенных дополнительных мероприятий налогового контроля; 

-оформлять в установленном порядке результатов проведенных налоговых проверок, и принимать меры в отношении налогоплательщиков, допустивших нарушения законодательства, в рамках установленной компетенции;

-проводить в установленном порядке дополнительные мероприятий налогового контроля, проводить ознакомление налогоплательщиков с результатами проведенных дополнительных мероприятий налогового контроля;

-участвовать в рамках установленной компетенции в рассмотрении жалоб (апелляционных жалоб) на акты ненормативного характера налогового органа, действия (бездействие) его должностных лиц (в части вопросов, относящимся к компетенции отдела), возражений на акты налоговых проверок, в досудебных и, при необходимости, в судебных разбирательствах;

-осуществлять взаимодействие с правоохранительными органами и иными контролирующими органами в рамках установленной сферы деятельности; взаимодействие между структурными подразделениями территориального налогового органа. По результатам проведенного полного комплекса мероприятий при установлении "выгодоприобретателя", зарегистрированного на территории подведомственной Инспекции, формировать заключения на проведение выездной налоговой проверки (ВНП);

-взаимодействовать между структурными подразделениями территориального налогового органа;

-разрабатывать предложения по внесению изменений в налоговое законодательство и единым подходам к проверке в рамках установленной компетенции;

-обеспечивать актуализацию информационных ресурсов территориального налогового органа в рамках установленной сферы деятельности;

-своевременно и в полном объёме обеспечивать наполнение, формирование и ведение информационных ресурсов;

-проводить работу по миграции (приему/передаче) налогоплательщиков в иной налоговый орган; 

-направлять  в органы внутренних дел материалы  камеральной налоговой проверки для возбуждения уголовного дела, а также  для розыска налогоплательщиков и доставления их в налоговый орган;

-направлять  запросы в банк о движении денежных средств по открытым счетам;

-проверять правильность отражения в карточке «РСБ» налогоплательщика начислений по представленным налоговым декларациям (расчетам), правильность и своевременность начислений и уплаты по результатам камеральных проверок;

-участвовать в анализе информационной базы о налогоплательщике (должностных лицах организации), имеющейся у налогового органа, осуществляет оценку ее полноты с построением схем бизнеса, товарных и денежных потоков.

-осуществлять сбор и анализ всей необходимой информации в отношении налогоплательщиков,       представляющих «нулевую» отчетность, которая могла бы свидетельствовать об осуществлении ими финансово-хозяйственной деятельности;

-обеспечивать сохранность документов с грифом ДСП; обеспечивает требования конфиденциальности информации, полученной через информационную сеть или из других источников, строго соблюдает законные интересы налогоплательщиков;

-формировать и передавать в отдел общего обеспечения инспекции документы для передачи в иной налоговый орган при смене местонахождения налогоплательщиков;

-осуществлять отбор налогоплательщиков для включения в план выездных налоговых проверок и анализ эффективности данного отбора по результатам проведенных выездных налоговых проверок указанных налогоплательщиков;

-организовывать работу по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников (банки, ГИБДД МВД России, ФГБУ «ФКП Росреестра» и т.д);

-использовать в работе  данные федеральных информационных ресурсов;
-осуществлять работу по оформлению результатов камеральных налоговых проверок;

-передавать в правовой отдел  копии решений, вынесенных по результатам рассмотрения материалов камеральных проверок и обеспечение вручения (отправки) указанных решений налогоплательщикам, совершившим нарушения законодательства о налогах и сборах, а также материалы камеральных налоговых проверок для обеспечения производства по делам о налоговых правонарушениях и участвовать в производстве (составление протоколов об административных правонарушениях);

-проводить работу по исключению из ЕГРЮЛ в порядке, предусмотренном статьей 21.1 Федерального закона от 08.08.2001 N 129-ФЗ, недействующих юридических лиц, имеющих недоимку, задолженность по пеням и штрафам;

-принимать участие в решении вопросов, относящихся к деятельности отдела, возникающих в условиях работы в ПК «Система ЭОД местного уровня»;

-готовить ответы на письменные и устные запросы  налогоплательщиков по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

-вести в установленном порядке делопроизводство;

-формировать установленную отчетность по предмету деятельности отдела;

-осуществлять истребование документов в соответствии со статьей 93, 93.1 Налогового кодекса Российской Федерации;

-исполнять обязанности другого работника  отдела на время его отсутствия;

-выполнять другие поручения,  связанные с деятельностью инспекции и отдела, по заданию  руководства инспекции и начальника отдела;

-осуществлять иные функции, предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации, ФНС России, Управления, Инспекции.



	Права, ответственность за неисполнение                                           (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей
	 В целях исполнения возложенных должностных обязанностей  государственный налоговый инспектор имеет право:

предоставлять (по распоряжению руководства инспекции) отдел по вопросам, относящимся к его компетенции;

выходить к руководству инспекции, начальнику отдела с предложениями, направленными  на совершенствование работы отдела по улучшению собираемости налогов и других обязательных платежей, другим вопросам;

работать с документами, имеющими гриф «Для служебного пользования»;

взаимодействовать с отделами инспекции по вопросам исполнения документов, по вопросам делопроизводства, а также предоставления необходимой информации руководству инспекции;

принимать (по решению руководства инспекции) участие в совещаниях и семинарах по вопросам, входящим в компетенцию отдела; 

представлять интересы инспекции в суде;

осуществлять иные права, предусмотренные положением об отделе, иными нормативными правовыми актами. 

 Государственный налоговый инспектор за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации:

За некачественное и несвоевременное выполнение обязанностей, определенных настоящим должностным регламентом;

За несоблюдение законов Российской Федерации, нормативных правовых актов Минфина России, приказов, распоряжений, инструкций и методических указаний ФНС России, УФНС России по Ивановской области, приказов и распоряжений Межрайонной ИФНС России №4 по  Ивановской области; 

За разглашение сведений, составляющих государственную, служебную и иную охраняемую законом Российской Федерации тайну, а также персональных данных государственных гражданских служащих, ставших ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей;

За несоблюдение ограничений, связанных с прохождением государственной гражданской службы;

За действие или бездействие, приведшее к нарушению прав и законных интересов граждан;

За нарушение Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы;

За несоблюдение установленного порядка работы Межрайонной ИФНС России №4  по  Ивановской области, требований трудовой и исполнительской дисциплины;

За ненадлежащее использование государственного имущества, закрепленного за рабочим местом;

За неисполнение или ненадлежащее исполнение иных должностных обязанностей, предусмотренных настоящим  регламентом.

Согласно пункту 3 статьи 15 Федерального закона № 79-ФЗ в случае исполнения гражданским служащим неправомерного поручения гражданский служащий и давший это поручение руководитель несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную или уголовную ответственность в соответствии с федеральными законами.

	Показатели                             эффективности и результативности  профессиональной служебной деятельности гражданского служащего 


	         Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности  государственного налогового инспектора оценивается по следующим показателям:

выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

своевременности и оперативности выполнения поручений;

качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

осознанию ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений.                                


Информация о денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих
	
	Государственный налоговый инспектор

	Месячного оклада в соответствии с замещаемой должностью государственной гражданской службы Российской Федерации (должностного оклада)
	4198 руб.

	Месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином
	Референт государственной гражданской службы РФ 3 класса- 1227р.;

Референт  государственной гражданской службы РФ 2 класса-1314р.;

	Ежемесячной надбавки за выслугу лет  на государственной гражданской службе Российской Федерации
	до 30% 

должностного

оклада

	Ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы Российской Федерации
	60-90 % 

должностного

оклада

	Ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну
	-

	Премии за выполнение особо важных и сложных заданий 
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Ежемесячного  денежного поощрения


	1 

должностного

оклада

	Единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска 
	2 месячных оклада денежного содержания



	Материальной помощи 
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя


Условия прохождения гражданской службы
Служебное время: 5-ти дневная рабочая неделя, устанавливается ненормированный служебный день, наличие командировок.
Место прохождения гражданской службы

Ивановская область город  Фурманов. 

Документы, необходимые для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы 

Российской Федерации 

Гражданский служащий Межрайонной ИФНС России №4 по Ивановской области, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в отдел общего обеспечения заявление на имя представителя нанимателя (приложение – заявление госслужащего).

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе, при этом замещающий должность гражданской службы в ином государственном органе представляет в отдел общего обеспечения:

заявление на имя представителя нанимателя (приложение – заявление госслужащего).

собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии (приложение – анкета).

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в отдел общего обеспечения Межрайонной ИФНС России №4 по Ивановской области:

а) личное заявление (приложение – заявление гражданина);

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации с фотографией, выполненной на матовой бумаге в строгом деловом костюме в цветном изображении;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению по форме №001-ГС/у;

   е) копию и оригинал документа воинского учета;

 ж) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Прием документов для участия в конкурсе будет проводиться в течение 21 календарного дня  со дня объявления о приеме документов.
Гражданин (государственный гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Прием документов для участия в конкурсе будет проводиться с 25.06.2019 по 15.07.2019 включительно.

Время приема документов: с 10 ч. 00мин.  до 12ч. 00 мин., с 14 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин. ежедневно, кроме субботы и воскресенья.
В случае направления документов по почте, датой подачи считается дата их поступления в Межрайонную ИФНС России №4 по Ивановской области. Документы, поступившие после установленного для приема срока, возвращаются адресату по его письменному заявлению.

Адрес приема документов: 155523, Ивановская обл., г. Фурманов, ул. Д. Бедного, д.1а, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 4  по Ивановской области, отдел общего обеспечения, кабинет 23, телефон: (49341)  2-30-39, телефакс (49341) 2-30-01, E-mail: r3705@nalog.ru 

Ответственный за прием документов Кишалова Марина Андреевна заместитель начальника отдела общего обеспечения.
Предполагаемая дата проведения конкурса – 13 августа  2019 года  по адресу:  155523, Ивановская обл., г. Фурманов, ул. Д. Бедного, д.1а, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 4  по Ивановской области, комната  № 24.

Не позднее, чем за 15 календарных дней до начала второго этапа конкурса на сайте размещается информация о дате, месте и времени его проведения, список граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе. Гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, направляется сообщение о дате, месте и времени его проведения.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

Также с целью выявления уровня знаний у граждан и гражданских служащих, изъявивших желание участвовать в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и претендующих на замещение вакантных должностей гражданской службы, для дальнейшего принятия решения в рамках заседания конкурсной комиссии,  проводится тестирование.

Тестирование проводится в соответствии с  Единой методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов, утвержденной  постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2018  № 397.
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты (методом собеседования) с учетом проведенного тестирования.

Одновременно сообщаем, что для самопроверки при подготовки к тестированию и собеседованию, проводимым в Межрайонной ИФНС России №4  по Ивановской области, рекомендуется воспользоваться тестами, размещенными на сайте Федерального портала государственной службы и управленческих кадров по адресу: gossluzhba.gov.ru – рубрика «Образование».

Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата.

Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами.

По результатам конкурса издается приказ Межрайонной ИФНС России №4 по Ивановской области о назначении победителя конкурса на вакантную должность государственной гражданской службы и заключается служебный контракт с победителем конкурса.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса размещается  в региональном разделе на официальном сайте ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

 Документы претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего  подлежат уничтожению.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи, прохождение медицинского осмотра и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств. 

