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I. Общие положения

 1. Должность федеральной государственной гражданской службы (далее - гражданская служба)  государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок Межрайонной ИФНС России № 4 по Ивановской области (далее – главный государственный налоговый инспектор) относится к старшей группе должностей гражданской службы категории "специалисты".
Регистрационный номер (код) должности в соответствии с Реестром должностей федеральной государственной гражданской службы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 31.12.2005 № 1574 «О Реестре должностей федеральной государственной гражданской службы», - 11-3-4-096.
2. Область профессиональной служебной деятельности государственного налогового инспектора: регулирование налоговой деятельности.
3. Вид профессиональной служебной деятельности гражданского служащего: Осуществление налогового контроля. Детализация вида профессиональной служебной деятельности: осуществление налогового контроля посредством проведения камеральных проверок. 
 4. Назначение на должность и освобождение от должности  государственного налогового инспектора осуществляется начальником (исполняющим обязанности начальника) Межрайонной ИФНС России № 4 по Ивановской области (далее - Инспекция).
   5. Государственный налоговый инспектор непосредственно подчиняется начальнику отдела камеральных проверок, либо лицу, исполняющему его обязанности. Государственный налоговый инспектор также подчиняется начальнику инспекции и заместителям начальника инспекции.

II. Квалификационные требования для замещения должности гражданской 

службы
6. Для замещения должности  государственного налогового инспектора устанавливаются следующие требования:

6.1. Наличие высшего образования не ниже уровня бакалавриата  по специальности, направлению подготовки: «Государственное и муниципальное  управление»,  «Государственный аудит», «Экономика», «Финансы и кредит», «Менеджмент», «Управление персоналом», «Юриспруденция», «Налоги и налогообложение», «Экономика и управление на предприятии», «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»  или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и   направлениям подготовки.
6.2. Требования к стажу (опыту) работы по специальности не предъявляются. 
6.3 Наличие базовых знаний: 

государственного языка Российской Федерации (русского языка);

основ: 

Конституции Российской Федерации;

Федерального закона от 27 мая 2003 года № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

Федерального закона от 27 июля 2004 года  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

в области информационно-коммуникационных технологий;

делопроизводства и документооборота.  
6.4.1 Наличие профессиональных знаний:
            Налоговый кодекс Российской Федерации;
       Бюджетный кодекс Российской Федерации;
      Федеральный закон от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";

      Закон Российской Федерации от 21 марта 1991 г. N 943-1 "О налоговых органах Российской Федерации";

     Федеральный закон Российской Федерации от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ "О персональных данных";

     Федеральный закон Российской Федерации от 6 апреля 2011 г. N 63-ФЗ "Об электронной подписи";

      Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления";

         Указ Президента Российской Федерации от 11 августа 2016 г. N 403 «Об Основных направлениях развития государственной гражданской службы Российской Федерации на 2016 – 2018 годы»

         Постановление Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2004 г. N 506 "Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе";

    Приказ Минфина России от 2 июля 2012 г. N 99н "Административный регламент Федеральной налоговой службы по предоставлению государственной услуги по бесплатному информированию (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, а также по приему налоговых деклараций (расчетов)"; 
          Приказ МНС России от 17 ноября 2003 г. № БГ-3-06/627@ «Об утверждении единых требований к формированию информационных ресурсов по камеральным и выездным налоговым проверкам»;

           Приказ ФНС России от 25 июля 2012 г. № ММВ-7-2/518@ «Об утверждении Порядка направления налоговым органом запросов в банк (оператору по переводу денежных средств) о наличии счетов (специальных банковских счетов) в банке и (или) об остатках денежных средств на счетах (специальных банковских счетах), о представлении выписок по операциям на счетах (специальных банковских счетах), справок об остатках электронных денежных средств и переводах электронных денежных средств организаций (индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты) на бумажном носителе, а также форм соответствующих запросов»;

             Приказ ФНС России от 8 мая 2015 г. № ММВ-7-2/189@    «Об утверждении форм документов, предусмотренных налоговым кодексом Российской Федерации и используемых налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, оснований и порядка продления срока проведения выездной налоговой проверки, порядка взаимодействия налоговых органов по выполнению поручений об истребовании документов, требований к составлению акта налоговой проверки, требований к составлению акта об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях (за исключением налоговых правонарушений, дела о выявлении которых рассматриваются в порядке, установленном статьей 101 налогового кодекса российской федерации)»;
             Приказ ФНС России от 10 февраля 2017 г. № ММВ-7-15/176@  «О вводе в промышленную эксплуатацию программного обеспечения, реализующего автоматизацию перекрестных проверок по функциям камеральной налоговой проверки налоговых деклараций по НДС на основе сведений из книг покупок, книг продаж и журналов учета выставленных и полученных счетов-фактур»;

             Письмо ФНС России от 16 июля 2013 г. № АС-4-2/12705  «О рекомендациях по проведению камеральных налоговых проверок»;
           Приказ Минфина России от 16 декабря 2010 года № 174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных организаций и Инструкции по его применению»;

Приказ ФНС России от 15 июля 2013 года № ММВ-7-3/239@ "О проведении пилотного проекта программного обеспечения, реализующего функции задачи "Автоматизированная система контроля за возмещением НДС".

 Письмо ФНС России от 17.07.2013 года № АС-4-2/12837 «О рекомендациях по проведению мероприятий налогового контроля, связанных с налоговыми проверками";

 Приказ ФНС России от 09.11.2015 N ММВ-7-3/497@ "Об утверждении формы налоговой декларации по водному налогу, порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по водному налогу в электронной форме";

             Приказ ФНС России от 14.06.2017 N ММВ-7-3/505@ "Об утверждении формы сведений о полученных разрешениях на добычу (вылов) водных биологических ресурсов, суммах сбора за пользование объектами водных биологических ресурсов, подлежащих уплате в виде разового и регулярных взносов, и порядка ее заполнения";

        Федеральный закон от 13 июля 2015 № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости";

        Закон от 21 февраля 1992 №  2395-1 "О недрах";

 Федеральный закон от 30 декабря 1995 № 225-ФЗ "О соглашениях о разделе продукции";

        Письмо ФНС России от 29.06.2017г. № СД-4-3/12517@  «О заполнении налоговой декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН (ЕСХН);
             Постановление  Правительства  Российской  Федерации  от  26  декабря 2011 г. № 1137 «О формах и правилах заполнения (ведения) документов, применяемых при расчетах по налогу на добавленную стоимость»;

            Приказ  ФНС  России  от  29  октября  2014 г.  № ММВ-7-3/558@  «Об утверждении  формы  налоговой  декларации  по  налогу  на  добавленную  стоимость, порядка  ее  заполнения,  а  также  формата  представления  налоговой  декларации  по налогу на добавленную стоимость в электронной форме».

Письмо  Минфина России от 18.10.2017г. № 03-11-09/68364 «О применении штрафных санкций в случае неуплаты или неполной уплаты индивидуальными предпринимателями налога, исчисленного при применении патентной системы налогообложения». 

       Приказ ФНС России от 30 октября 2015 № ММВ-7-11/485@ «Об утверждении формы сведений о доходах физического лица, порядка заполнения и формата ее представления в электронной форме»;

       Приказ ФНС России от 16 сентября 2011 № ММВ-7-3/576@ «Об утверждении Порядка представления в налоговые органы сведений о доходах физических лиц и сообщений о невозможности удержания налога и сумме налога на доходы физических лиц» (в редакции приказа ФНС России от 8 декабря 2014 № ММВ-7-11/617@);

       Приказ ФНС России от 24 декабря 2014 № ММВ-7-11/671@ «Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ), порядка ее заполнения и формата налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ)» в редакции приказа ФНС России от 25 ноября 2015 № ММВ-7-11/544@;

Приказ ФНС России от 25 декабря 2014 № ММВ-7-11/673 «Об утверждении формы налогового уведомления» до 1 апреля 2017 года;
Приказ ФНС России от 7 сентября 2016 № ММВ-7-11/477@ «Об утверждении формы налогового уведомления» с 1 апреля 2017 года;
Приказ ФНС России от 13 июля 2016 № ММВ-7-11/403@ "Об утверждении формы справки о подтверждении неполучения налогоплательщиком социального налогового вычета либо подтверждении факта получения налогоплательщиком суммы предоставленного социального налогового вычета, предусмотренного подпунктом 4 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса Российской Федерации";
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации № 289 и Министерства Российской Федерации по налогам и сборам № БГ-3-04/256 от 25 июля 2001 "О реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 19 марта 2001 г. N 201 "Об утверждении перечней медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения в медицинских учреждениях Российской Федерации, лекарственных средств, суммы оплаты которых за счет собственных средств налогоплательщика учитываются при определении суммы социального налогового вычета";
       Приказ Министерства Российской Федерации по налогам и сборам от 27 июля 2004 № САЭ-3-04/440@ "О форме налогового уведомления на уплату налога на доходы физических лиц»;

       Приказ ФНС России от 14 января 2015 № ММВ-7-11/3@ "Об утверждении формы уведомления о подтверждении права налогоплательщика на имущественные налоговые вычеты, предусмотренные подпунктами 3 и 4 пункта 1 статьи 220 Налогового кодекса Российской Федерации";

       Приказ ФНС России от 15 декабря 2014 № ММВ-7-11/646@ "Об утверждении состава сведений о физическом лице и о его индивидуальном инвестиционном счете, предоставляемых профессиональным участником рынка ценных бумаг другому профессиональному участнику рынка ценных бумаг в случае прекращения договора на ведение индивидуального инвестиционного счета с переводом всех активов, учитываемых на индивидуальном инвестиционном счете, на другой индивидуальный инвестиционный счет, открытый тому же физическому лицу";

       Приказ ФНС России от 15 декабря 2014 № ММВ-7-11/645@ "Об утверждении формы и формата сообщения об открытии или закрытии индивидуального инвестиционного счета, а также порядка заполнения и представления сообщения в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи";

       Приказ ФНС России от 10 сентября 2015 № ММВ-7-11/387@ "Об утверждении кодов видов доходов и вычетов"; 

       Приказ ФНС России от 14 октября 2015 № ММВ-7-11/450@ "Об утверждении формы расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ), порядка ее заполнения и представления, а также формата представления расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом, в электронной форме";   

       Приказ ФНС России от 13 ноября 2015 № ММВ-7-11/512@ "Об утверждении формы заявления о подтверждении права на осуществление уменьшения исчисленной суммы налога на доходы физических лиц на сумму уплаченных налогоплательщиком фиксированных авансовых платежей"; 

       Приказ ФНС России от 17 марта 2015 № ММВ-7-11/109@ "Об утверждении формы уведомления о подтверждении права на осуществление уменьшения исчисленной суммы налога на доходы физических лиц на сумму уплаченных налогоплательщиком фиксированных авансовых платежей;

       Приказ Минфина России N 86н, МНС России № БГ-3-04/430 от 13 августа 2002 (с изм. от 17 мая 2012) "Об утверждении Порядка учета доходов и расходов и хозяйственных операций для индивидуальных предпринимателей"; 
Государственный налоговый инспектор отдела должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.
6.4.2. Иные профессиональные знания:
            основы экономики, финансов и кредита, бухгалтерского и налогового учета;

       основы налогообложения;

       основы финансовых и кредитных отношений;

       общие положения о налоговом контроле;

       принципы формирования бюджетной системы Российской Федерации;

       принципы формирования налоговой системы Российской Федерации;

       порядок проведения мероприятий налогового контроля;
       принципы налогового администрирования
порядок и сроки проведения камеральных проверок;

требования к составлению акта камеральной проверки;

судебно-арбитражная практика в части камеральных проверок;

схемы ухода от налогов;

       порядок определения налогооблагаемой базы.
            принципы формирования статистической налоговой отчетности;

            порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации;

            понятие налоговый период, отчетный период;

            понятие налоговая ставка;

            порядок применения налоговых льгот и исчисления суммы налога;

       состав налогоплательщиков налога на добавленную стоимость;

       документы, подтверждающие право на освобождение от уплаты налога на добавленную стоимость;

       особенности налогообложения при ввозе товаров на территорию Российской Федерации и иные территории, находящиеся под ее юрисдикцией;

       особенности налогообложения при вывозе товаров с территории Российской Федерации;
           понятие водного налога;

      основные виды доходов от источников в Российской Федерации и доходы от источников за пределами Российской Федерации;

      особенности определения налоговой базы при получении доходов в натуральной форме;

особенности уплаты налога на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации;

      порядок обложения налогом на доходы физических лиц;

      понятие государственная пошлина;

           порядок исчисления и уплаты налога на доходы физических лиц, государственной пошлины, администрируемой Федеральной налоговой службой;
           практика применения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах в служебной деятельности;
6.5 Наличие функциональных знаний: 
      принципы, методы, технологии и механизмы осуществления контроля (надзора);

 виды, назначение и технологии организации проверочных процедур;

понятие единого реестра проверок, процедура его формирования;

процедура организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения;

ограничения при проведении проверочных процедур;

меры, принимаемые по результатам проверки;

основы бухгалтерского и налогового учета и аудита: сущность, основные задачи, организация ведения;

основы налогообложения: методология и техника проведения документальных проверок налогооблагаемой базы, учет, анализ и аудит налогооблагаемых показателей, методология и методика исчисления доходов;

порядок 
оформления результатов камеральной налоговой проверки;
принципы проведения камеральных проверок в судебно-арбитражной практике.
6.6. Наличие базовых умений:

умение мыслить системно;

умение планировать и рационально использовать рабочее время;

умение достигать результата;

коммуникативные умения;

умение работать в стрессовых условиях;

умение совершенствовать свой профессиональный уровень;
умение управлять изменениями. 
6.7. Наличие профессиональных умений:
осуществление налогового мониторинга и анализа показателей поступления администрируемых доходов по секторам экономики и видам экономической деятельности в увязке с показателями их развития;

разработка и уточнение среднеотраслевых индикаторов, характеризующих эффективный уровень уплаты налогов налогоплательщиками;

практика применения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах;

проведение налогового мониторинга адекватности уплаты налогов показателям финансово-экономической деятельности налогоплательщиков по основным секторам экономики и видам деятельности.

6.8 Наличие функциональных умений:
            проведение плановых и внеплановых документарных (камеральных) проверок;

осуществление контроля исполнения предписаний, решений и других распорядительных документов;
умение выполнять поставленные руководством задачи;
умение в проведении анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере; 
умение использовать опыт и мнения коллег; 
умение в использовании при подготовке документов делового стиля письма;    

умение в использовании основных команд при применении ПК, создания, перемещения и удаления файлов, печати электронных документов.
III. Должностные обязанности, права и ответственность

7. Основные права и обязанности   государственного налогового инспектора, а также запреты и требования, связанные с гражданской службой, которые установлены в его отношении, предусмотрены статьями 14, 15, 17, 18 Федерального закона от 27 июля 2004 года N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".
8. В целях реализации задач и функций, возложенных на отдел камеральных проверок Межрайонной ИФНС России № 4 по Ивановской области,   государственный налоговый инспектор обязан:  

-подготавливать аналитические материалы, обзорные письма, информации по итогам  работы для УФНС России по Ивановской области;

-подготавливать и представлять отчеты и информации в УФНС России по Ивановской области, органы исполнительной и законодательной  власти по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

-подготавливать информационные материалы для руководства Инспекции по вопросам, находящимся в компетенции отдела;

-принимать меры к налогоплательщикам, не представившим налоговые декларации в установленный срок; 

-осуществлять взаимодействие с правоохранительными органами и иными контролирующими органами по предмету деятельности отдела;
-осуществлять проведение камеральных проверок  налоговых деклараций  по единому налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, по единому сельскохозяйственному налогу, по единому налогу с вмененного дохода для определенных видов деятельности, по налогу на добавленную стоимость,  по косвенным налогам  при импорте товаров на территории РФ с территории государств-членов таможенного союза, водному налогу, налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ;  проверку заявлений о предоставлении имущественных и социальных налоговых вычетов;  формировать уведомления о подтверждении права налогоплательщиков на имущественный и социальный налоговые вычеты у налоговых агентов; формировать справки о получении (неполучении)  социального налогового вычета; 

-проводить  камеральные налоговые проверки правомерности возмещения входного НДС, обоснованности применения налогоплательщиком налоговой ставки 0 процентов и  налоговых вычетов по НДС;
-проводить  работу по выявлению контролируемых сделок и сделок между взаимозависимыми лицами;

-проводить в ходе камеральной налоговой проверки, на основе налоговой декларации по НДС, в которой исчислена сумма налога к уплате, мероприятия налогового контроля в отношении выявленных расхождений, в том числе с использованием информационного ресурса АСК НДС-2, анализировать  и систематизировать все выявленные с использованием ПК «АСК НДС-2» расхождения в территориальном налоговом органе, причины их образования, и разрабатывать предложений по их устранению; проводить анализ  модели поведения участников схем уклонения от налогообложения; формировать доказательственную базу и оформлять результаты проведенных мероприятий; вводить  пояснения в АСК НДС-2, представленных налогоплательщиками на требования о представлении пояснений, выставленные в соответствии с пунктом 3 статьи 88 Кодекса; проводить мероприятия налогового контроля в рамках камеральных налоговых проверок налоговых деклараций по налогу на добавленную стоимость, в которых ПК «АСК НДС-2» выявлены несоответствия между сведениями об операциях покупателей и продавцов и по ним необходимо осуществлять поиск предполагаемых «выгодоприобретателей»; передавать материалы по проведенным мероприятиям налогового контроля в территориальные налоговые органы по месту учета выгодоприобретателя;

-инициировать проведение мероприятий оперативного контроля; выявлять и пресекать схемы уклонения от налогообложения; формировать и направлять в Управление Федеральной налоговой службы по субъекту Российской Федерации (субъектам Российской Федерации, находящимся в границах Федерального округа) (далее - Управление) заключения по проведенным мероприятиям налогового контроля в отношении участников схем уклонения от налогообложения;
-проводить мероприятия налогового контроля в рамках предпроверочного анализа финансово-хозяйственной деятельности налогоплательщиков-выгодоприобретателей;
-проводить в установленном порядке дополнительных мероприятий налогового контроля, ознакомление налогоплательщиков с результатами проведенных дополнительных мероприятий налогового контроля; 
-оформлять в установленном порядке результатов проведенных налоговых проверок, и принимать меры в отношении налогоплательщиков, допустивших нарушения законодательства, в рамках установленной компетенции;
-проводить в установленном порядке дополнительные мероприятий налогового контроля, проводить ознакомление налогоплательщиков с результатами проведенных дополнительных мероприятий налогового контроля;

-участвовать в рамках установленной компетенции в рассмотрении жалоб (апелляционных жалоб) на акты ненормативного характера налогового органа, действия (бездействие) его должностных лиц (в части вопросов, относящимся к компетенции отдела), возражений на акты налоговых проверок, в досудебных и, при необходимости, в судебных разбирательствах;

-осуществлять взаимодействие с правоохранительными органами и иными контролирующими органами в рамках установленной сферы деятельности; взаимодействие между структурными подразделениями территориального налогового органа. По результатам проведенного полного комплекса мероприятий при установлении "выгодоприобретателя", зарегистрированного на территории подведомственной Инспекции, формировать заключения на проведение выездной налоговой проверки (ВНП);

-взаимодействовать между структурными подразделениями территориального налогового органа;

-разрабатывать предложения по внесению изменений в налоговое законодательство и единым подходам к проверке в рамках установленной компетенции;

-обеспечивать актуализацию информационных ресурсов территориального налогового органа в рамках установленной сферы деятельности;
-своевременно и в полном объёме обеспечивать наполнение, формирование и ведение информационных ресурсов;
-проводить работу по миграции (приему/передаче) налогоплательщиков в иной налоговый орган; 

-направлять  в органы внутренних дел материалы  камеральной налоговой проверки для возбуждения уголовного дела, а также  для розыска налогоплательщиков и доставления их в налоговый орган;

-направлять  запросы в банк о движении денежных средств по открытым счетам;

-проверять правильность отражения в карточке «РСБ» налогоплательщика начислений по представленным налоговым декларациям (расчетам), правильность и своевременность начислений и уплаты по результатам камеральных проверок;

-участвовать в анализе информационной базы о налогоплательщике (должностных лицах организации), имеющейся у налогового органа, осуществляет оценку ее полноты с построением схем бизнеса, товарных и денежных потоков.

-осуществлять сбор и анализ всей необходимой информации в отношении налогоплательщиков,       представляющих «нулевую» отчетность, которая могла бы свидетельствовать об осуществлении ими финансово-хозяйственной деятельности;

-обеспечивать сохранность документов с грифом ДСП; обеспечивает требования конфиденциальности информации, полученной через информационную сеть или из других источников, строго соблюдает законные интересы налогоплательщиков;

-формировать и передавать в отдел общего обеспечения инспекции документы для передачи в иной налоговый орган при смене местонахождения налогоплательщиков;
-осуществлять отбор налогоплательщиков для включения в план выездных налоговых проверок и анализ эффективности данного отбора по результатам проведенных выездных налоговых проверок указанных налогоплательщиков;

-организовывать работу по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников (банки, ГИБДД МВД России, ФГБУ «ФКП Росреестра» и т.д);

-использовать в работе  данные федеральных информационных ресурсов;
-осуществлять работу по оформлению результатов камеральных налоговых проверок;

-передавать в правовой отдел  копии решений, вынесенных по результатам рассмотрения материалов камеральных проверок и обеспечение вручения (отправки) указанных решений налогоплательщикам, совершившим нарушения законодательства о налогах и сборах, а также материалы камеральных налоговых проверок для обеспечения производства по делам о налоговых правонарушениях и участвовать в производстве (составление протоколов об административных правонарушениях);
-проводить работу по исключению из ЕГРЮЛ в порядке, предусмотренном статьей 21.1 Федерального закона от 08.08.2001 N 129-ФЗ, недействующих юридических лиц, имеющих недоимку, задолженность по пеням и штрафам;
-принимать участие в решении вопросов, относящихся к деятельности отдела, возникающих в условиях работы в ПК «Система ЭОД местного уровня»;

-готовить ответы на письменные и устные запросы  налогоплательщиков по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

-вести в установленном порядке делопроизводство;

-формировать установленную отчетность по предмету деятельности отдела;

-осуществлять истребование документов в соответствии со статьей 93, 93.1 Налогового кодекса Российской Федерации;

-исполнять обязанности другого работника  отдела на время его отсутствия;

-выполнять другие поручения,  связанные с деятельностью инспекции и отдела, по заданию  руководства инспекции и начальника отдела;

-осуществлять иные функции, предусмотренные нормативными правовыми актами Российской Федерации, ФНС России, Управления, Инспекции.
9. В целях исполнения возложенных должностных обязанностей  государственный налоговый инспектор имеет право:
предоставлять (по распоряжению руководства инспекции) отдел по вопросам, относящимся к его компетенции;

выходить к руководству инспекции, начальнику отдела с предложениями, направленными  на совершенствование работы отдела по улучшению собираемости налогов и других обязательных платежей, другим вопросам;

работать с документами, имеющими гриф «Для служебного пользования»;

взаимодействовать с отделами инспекции по вопросам исполнения документов, по вопросам делопроизводства, а также предоставления необходимой информации руководству инспекции;

принимать (по решению руководства инспекции) участие в совещаниях и семинарах по вопросам, входящим в компетенцию отдела; 

представлять интересы инспекции в суде;

осуществлять иные права, предусмотренные положением об отделе, иными нормативными правовыми актами.
10. Государственный налоговый инспектор осуществляет иные права и исполняет иные обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Положением о Федеральной налоговой службе, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2004 № 506 «Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, № 40, ст.3961; 2017, № 15 (ч.1), ст. 2194), приказами (распоряжениями) ФНС России, приказами управления ФНС России по Ивановской области (далее - Управление), приказами инспекции, поручениями руководства инспекции, положением о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Ивановской области, утвержденным руководителем УФНС России по Ивановской области  26 января 2015г.,  приказами (распоряжениями) ФНС России, положением об отделе камеральных проверок. 
11. Государственный налоговый инспектор за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации:
За некачественное и несвоевременное выполнение обязанностей, определенных настоящим должностным регламентом;

За несоблюдение законов Российской Федерации, нормативных правовых актов Минфина России, приказов, распоряжений, инструкций и методических указаний ФНС России, УФНС России по Ивановской области, приказов и распоряжений Межрайонной ИФНС России №4 по  Ивановской области; 

За разглашение сведений, составляющих государственную, служебную и иную охраняемую законом Российской Федерации тайну, а также персональных данных государственных гражданских служащих, ставших ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей;

За несоблюдение ограничений, связанных с прохождением государственной гражданской службы;

За действие или бездействие, приведшее к нарушению прав и законных интересов граждан;

За нарушение Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы;

За несоблюдение установленного порядка работы Межрайонной ИФНС России №4  по  Ивановской области, требований трудовой и исполнительской дисциплины;

За ненадлежащее использование государственного имущества, закрепленного за рабочим местом;

За неисполнение или ненадлежащее исполнение иных должностных обязанностей, предусмотренных настоящим  регламентом.

Согласно пункту 3 статьи 15 Федерального закона № 79-ФЗ в случае исполнения гражданским служащим неправомерного поручения гражданский служащий и давший это поручение руководитель несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную или уголовную ответственность в соответствии с федеральными законами.

IV. Перечень вопросов, по которым  государственный налоговый инспектор вправе или обязан самостоятельно принимать управленческие и иные решения.

12. При исполнении служебных обязанностей государственный налоговый инспектор вправе самостоятельно принимать решения по вопросам:

информирования  начальника отдела по вопросам проведения выездной налоговой проверок;

информирования начальника (заместителя начальника) по вопросам проведения выездной налоговой проверки для принятия им соответствующих решений;
принятия решений о соответствии представленных документов требованиям законодательства, их достоверности и полноты;
взаимодействия с другими структурными подразделениями Инспекции.
13. При исполнении служебных обязанностей  государственный налоговый инспектор обязан самостоятельно принимать решения по вопросам:

определения методов проведения камеральных проверок налоговых деклараций налогоплательщиков;

определения объема и вида контрольных мероприятий, необходимых для проведения камеральных налоговых проверок;

определения методов сбора доказательной базы (составление запросов в правоохранительные органы, органы исполнительной власти, направление требований в адрес налогоплательщиков; направление требований и поручений в адрес контрагентов, направление запросов в банк, проведение экспертиз,   допросов);

определения перечня документов, подлежащих истребованию у налогоплательщиков и их контрагентов  в соответствии со ст.93, 93.1 Налогового Кодекса Российской Федерации;

применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах,  включая использование возможностей межведомственного оборота;

взаимодействия в установленном порядке с органами государственной власти, местного самоуправления, таможенными, правоохранительными органами, юридическими и физическими лицами по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

подготовки аналитической и иной информации, материалов, касающихся деятельности отдела;
участия в контроле и регулировании прохождения, исполнения, учета и текущего хранения документов в отделе.
V. Перечень вопросов, по которым государственный налоговый инспектор вправе или обязан участвовать при подготовке проектов нормативных правовых актов и (или) проектов управленческих и иных решений

14. Государственный  налоговый инспектор в соответствии со своей компетенцией вправе участвовать в подготовке (обсуждении)  следующих проектов:
управленческих и иных решений в части методологического, организационного и информационного обеспечения подготовки соответствующих документов по вопросам, относящимся к компетенции отдела;

постановлений и решений по делам об административных правонарушениях;

иных актов по поручению  руководства инспекции.
15. Государственный налоговый инспектор в соответствии со своей компетенцией обязан участвовать в подготовке (обсуждении) следующих проектов:

положений об отделе и инспекции;

графика отпусков гражданских служащих отдела;

иных актов по поручению непосредственного руководителя и руководства инспекции.
VI. Сроки и процедуры подготовки, рассмотрения проектов управленческих и иных решений, порядок согласования и принятия данных решений
16. В соответствии со своими должностными обязанностями  государственный налоговый инспектор принимает решения в сроки, установленные законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
VII. Порядок служебного взаимодействия
17. Взаимодействие государственного налогового инспектора с федеральными государственными гражданскими служащими ФНС России, государственными служащими иных государственных органов, а также с другими гражданами и организациями строится в рамках деловых отношений на основе общих принципов служебного поведения государственных служащих, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002 №  885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 33, ст.3196; 2009, № 29, ст.3658), и требований к служебному поведению, установленных статьей 18 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", а также в соответствии с иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и приказами (распоряжениями) ФНС России.

VIII. Перечень государственных услуг, оказываемых гражданам и организациям в соответствии с административным регламентом Федеральной налоговой службы

18. Государственным налоговым инспектором государственные услуги не оказываются.
IX. Показатели эффективности и результативности профессиональной 

служебной деятельности
19. Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности  государственного налогового инспектора оценивается по следующим показателям:

выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

своевременности и оперативности выполнения поручений;

качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

осознанию ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений.                                
Начальник отдела камеральных проверок 

Межрайонной ИФНС России №4

по Ивановской области                                                    _____________  А.Е. Репина
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