1. В 2016 году в налоговых органах Калининградской области проведено 16 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
На рассмотрение комиссий поступило 42 материалов, из них:
· 20 материалов, касающиеся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
· 12 материалов, касающихся несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
· 8 уведомлений о заключении трудового договора с бывшим государственным гражданским служащим;
· 2 уведомления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  супруги (супруга).
По результатам рассмотрения материалов комиссиями выявлены нарушения:
· 8 нарушений, касающиеся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
· 1 нарушение, касающееся несоблюдения требований об урегулировании конфликта интересов.
Количество государственных гражданских служащих, привлеченных к дисциплинарной ответственности по результатам заседаний комиссии:
· 2 госслужащих за представление неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
· 1 госслужащий за невыполнение требований об урегулировании конфликта интересов.
2. В 2016 году в налоговых органах Калининградской области проведено 8 проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения требований о предотвращении или урегулирование конфликта интересов.
По результатам проверок установлены нарушения антикоррупционного законодательства в отношении 8 госслужащих. Применено взыскание к 1-му госслужащему в виде предупреждения о неполном должностном соответствии.
