ДОКЛАД 

начальника отдела безопасности Управления Федеральной налоговой службы  по Калужской области 
М. В.  Ласточкина

Тема выступления: «О состоянии работы по противодействию коррупции в налоговых органах Калужской области и основных задачах по реализации Плана противодействия коррупции в УФНС России по Калужской области».
 Уважаемые коллеги!

Организация работы по противодействию коррупции в налоговых органах Калужской области за текущий период времени осуществлялась в соответствии с утвержденными Планами по противодействию коррупции в Управлении и подведомственных инспекциях области на 2014 год.

В целом запланированные мероприятия Планов, Управлением и инспекциями области были выполнены в полном объеме и в установленные сроки.

За текущий период в 2014 году сотрудниками безопасности налоговых органов Калужской области в соответствии со ст. 10 Федерального Закона РФ от 03.12.2012 года №230-ФЗ проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера ГГС, их супруг ( супругов ) и несовершеннолетних детей за 2013 год ( всего проанализировано справок – 887, из них 14 о расходах ). По итогам анализа справок в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2009 года №1065 проведено 18 проверок, оснований для применения мер юридической ответственности не выявлено.
В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ « О противодействии коррупции » от государственных гражданских служащих за текущий период времени поступило одно  уведомление  о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. По данному факту информация направлена в правоохранительные органы.

В целях профилактики и предупреждения совершения коррупционных правонарушений  в 1 –ом полугодии 2014 года сотрудниками безопасности налоговых органов Калужской области проведено 55 профилактических бесед с ГГС. Дано 173 консультации и беседы по антикоррупционной тематике, в том числе при убывании на проверки, в командировки. Проведено 16 совещаний и семинаров, на которых рассмотрены вопросы по противодействию коррупции.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 11.04.2014 № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы» и в соответствии с приказом ФНС России от 04.07.2014 года № ММВ-7-4/354@ «Об  утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной налоговой службе на 2014-2015 годы» в Управлении и  территориальных инспекциях Калужской области утверждены Планы противодействия коррупции на 2014-2015 годы. Основными задачами являютcя:
- повышение эффективности работы по формированию у государственных гражданских служащих отрицательного отношения к коррупции. Привлечение для этого общественных объединений, уставными задачами которых является участие в противодействии коррупции, и других институтов гражданского общества. Предание гласности каждого установленного факта коррупции в налоговых органах Калужской области;
- обеспечение контроля за выполнением государственными гражданскими служащими обязанности сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей;

- Осуществление  комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными гражданскими служащими ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе: - организация и обеспечение работы по рассмотрению уведомлений представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений, уведомлений о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения; - организация правового просвещения государственных гражданских служащих по антикоррупционной тематике (семинары, тренинги, лекции, совещания, методические рекомендации);

- размещение на официальном Интернет-сайте Федеральной налоговой службы информации об антикоррупционной деятельности,  ведение специализированного раздела о противодействии коррупции. Обеспечение функционирования «телефонов доверия» по вопросам противодействия коррупции, а также обеспечение возможности взаимодействия граждан с Управлением Федеральной налоговой службы по Калужской области с использованием компьютерных технологий в режиме «он-лайн» и почтового ящика для обращений по фактам коррупции в налоговые органы Калужской области;
 
- мониторинг исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими налоговых органов Калужской области, проходящими государственную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционным риском, и устранение таких рисков в соответствии с действующим законодательством. 

- проведение сотрудниками безопасности анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в соответствии со ст. 10 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» и подпункта. «л» пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 11.04.2014 № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы. В каждом случае установления факта нарушений федеральными государственными гражданскими служащими проводить проверки в соответствии с Указом № 1065.       

Согласно письма руководителя Федеральной налоговой службы  России от 07.02.2014 №ММВ-21-4/31 дсп@ начальники ( исполняющие обязанности начальников ) территориальных  инспекций несут персональную ответственность за совершение гражданскими служащими преступлений, в том числе коррупционной направленности, а также за другие упущения в работе с кадрами и ненадлежащий контроль за деятельностью своих подчиненных. 

В связи с вышеизложенным, прошу начальникам ( исполняющим обязанности начальников ) территориальных  инспекций принять меры, направленные на усиление контроля за деятельностью своих подчиненных и исключения возможности использования ими служебного положения в личных корыстных интересах, предотвращения и пресечения любых коррупционных правонарушений, а также активизировать работу инспекций по осуществлению мероприятий, направленных на обеспечение безопасности налоговых органов и противодействию коррупции в соответствии с утвержденными Планами противодействия коррупции, в целях выявления, предупреждения, профилактики правонарушений, в том числе коррупционной направленности, и принятия превентивных мер, направленных на недопущение их совершения государственными гражданскими служащими налоговых органов.
Спасибо за внимание! 

