Межрайонная ИФНС России № 5 по Калужской области (249406, г. Людиново, Калужская область, ул. Ленина, д. 18) в лице начальника Ахламченковой Натальи Александровны, действующей на основании Положения о Межрайонной ИФНС России № 5  по Калужской области, утвержденного Управлением Федеральной налоговой службы по Калужской области  19 января 2016 года, проводит конкурс на  включение  гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Инспекции:
1.1. ведущей группы должностей, категории «руководители»:
· начальника  отдела выездных проверок;

· начальника  отдела камеральных проверок;

· начальника отдела информатизации;

· начальника  правового отдела;

· заместителя начальника отдела камеральных проверок 
1.2. ведущей группы должностей, категории «специалисты»:

· главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок;

· главного  государственного налогового инспектора отдела учета и работы с налогоплательщиками;

1.3.старшей группы должностей, категории «специалисты»:

· старшего государственного налогового инспектора  аналитического отдела;

· старшего государственного налогового инспектора отдела учета и работы с налогоплательщиками;
· ведущего специалиста-эксперта отдела общего обеспечения.
Квалификационные требования:
1. Наличие высшего профессионального образования;

2. Квалификационные требования к стажу гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу (опыту) работы по специальности – без предъявления к стажу.

3. Квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей предусмотрены 
"Справочником квалификационных требований к специальностям, направлениям подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для замещения должностей государственной гражданской службы с учетом области и вида профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих" (утв. Минтрудом России).
Для кандидатов желательно иметь высшее образование по профилю деятельности структурного подразделения, уметь владеть внешними и внутренними информационными ресурсами ФНС, работать в информационном комплексе Электронная обработка данных (ЭОД).

Профессиональная служебная деятельность гражданского служащего осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ, должностным регламентом.

 Гражданский служащий имеет права, предусмотренные статьей 14, другими положениями Федерального закона от 27 июля 2004г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее - Федеральный закон), иными нормативными правовыми актами о государственной гражданской службе Российской Федерации, в том числе право расторгнуть служебный контракт и уволиться с государственной гражданской службы Российской Федерации по инициативе гражданского служащего, предупредив об этом Представителя нанимателя в письменной форме за две недели.

Гражданский служащий обязан исполнять обязанности, предусмотренные должностным регламентом, выполнять требования к служебному поведению, соблюдать ограничения, не нарушать запреты, связанные с гражданской службой, которые установлены статьями 15, 16, 17 Федерального закона.

Начало приема документов для участия в конкурсе в 09.00 «21» декабря 2017 года, окончание - в 18.00 «10» января 2018 года.

Адрес места приема документов: 249406, г. Людиново, ул.Ленина, д.18, Межрайонная ИФНС России № 5 по Калужской области , каб. № 15.

Ответственный за прием документов Анемподистова Наталья Юрьевна.

Гражданский служащий Межрайонной ИФНС России № 5 по Калужской области, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в отдел общего обеспечения Инспекции  заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в Межрайонной ИФНС России № 5 по Калужской области, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление  на имя представителя нанимателя.
Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в налоговый орган следующие документы:
а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительством Российской Федерации от 26 мая 2005г, № 667 –р , с приложением фотографии (3x4); 

в) копию паспорта или заменяющего его документа (подлинник соответствующего документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую ( служебную ) деятельность гражданина;

· копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии  документов, подтверждающих  повышение или присвоение  квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;
е) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе, в случае, если гражданский служащий не замещает в нем должность гражданской службы, представляет в налоговый орган заявление на имя представителя нанимателя  и заполненную, подписанную и заверенную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительством Российской Федерации от 26 мая 2005г, № 667 –р, с приложением фотографии (3x4);
 Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.

Предполагаемая дата проведения конкурса «01» февраля 2018 года. 
Конкурс проводится по адресу: г. Людиново, ул. Ленина, д. 18, Межрайонная ИФНС России № 5 по Калужской области 

Конкурс заключается в оценке профессиональных и личностных качеств  каждого гражданского служащего (гражданина), изъявившего  желание участвовать в конкурсе и допущенного к участию в нем, исходя из квалификационных требований для замещения соответствующих должностей гражданской службы.
В качестве основной конкурсной процедуры проводится индивидуальное собеседование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должностям  гражданской службы, на включение в кадровый резерв для замещения которых претендуют кандидаты.
Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

Победителем конкурса признается участник, имеющий большее количество положительных выводов экспертов по результатам оценки профессиональных и личностных качеств.

Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидатов и является основанием для включения кандидата в кадровый резерв для замещения должностей гражданской службы  соответствующей группы либо отказа во включении кандидата в кадровый резерв. 
Конкурсная комиссия находится по адресу: 249406, г. Людиново, ул. Ленина, д.18, Межрайонная ИФНС России № 5 по Калужской области, телефон: 8 (4844) 6-36-44 (Ахламченкова Наталья Александровна), 6-29-07 (Анемподистова Наталья Юрьевна).

Здесь же претенденты могут ознакомиться с иными сведениями, и порядком ознакомления с этими сведениями.

Информация о Федеральной налоговой службе – на сайте: www.nalog.ru.

