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о проведенном заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления ФНС России по Кемеровской области. 

	В соответствии с «Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Указом президента России от 01.07.2010г. № 821  05.07. 2016г. состоялось очередное заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления ФНС России по Кемеровской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии)  на котором было рассмотрено поступившее в Управление ФНС России по Кемеровской области 22.06.2016г.  уведомление организации «У» о том, что с гражданкой Т., ранее замещавшей  должность государственной гражданской службы в Управлении ФНС России по Кемеровской области, заключен трудовой договор.  
Решением Комиссии №24 от 05.07.2016г. гражданке Т. дано согласие на замещение должности. (Протокол Комиссии 05.07.2016г. №24).
