Объявление (информация) о приеме документов 
для участия в конкурсе 

на включение гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Межрайонной ИФНС России  № 14 по  Кировской области
1. Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 14 по Кировской области (610020, г. Киров, ул. Профсоюзная, 69, телефон (8332) 48-74-02, телефакс (8332) 48-74-60),   Е-mail: r4350@.nalog.ru в лице  начальника Инспекции Токаревой Елены Леонидовны, действующей на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 14  по Кировской области, утвержденного Руководителем Управления ФНС России по Кировской области  12.02.2018, проводит  конкурс на включение гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв Межрайонной ИФНС России  № 14 по  Кировской области (далее-конкурс):
на замещение старшей группы должностей государственной гражданской службы  
2. Квалификационные требования к уровню и характеру знаний и навыков, образова​нию, стажу гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу (опыту) работы по специальности: 

К претендентам на замещение должностей старшей группы должностей государственной гражданской службы  предъявляются следующие требования (в соответствии со статьей 12 Федерального Закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Справочником квалификационных требований к специальностям, направлениям подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для замещения должностей государственной гражданской службы с учетом области и вида профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих, разработанным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации).

Для замещения должностей старшей группы должностей государственной гражданской службы  устанавливаются следующие требования:

а) Гражданские служащие, замещающие должности старшей группы должностей государственной гражданской службы категории «обеспечивающие специалисты», должен иметь среднее профессиональное или высшее образование. Гражданские служащие, замещающие должности старшей группы должностей государственной гражданской службы категории «специалисты», должен иметь высшее образование не ниже уровня бакалавриата.

б) Для замещения должностей старшей группы должностей государственной гражданской службы категории «обеспечивающие специалисты» и категории «специалисты», не установлено требований к стажу гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки. 

в) Гражданские служащие, замещающие должности старшей группы должностей государственной гражданской службы должны обладать следующими базовыми знаниями: знание государственного языка Российской Федерации (русского языка); знание основ Конституции Российской Федерации, знание основ Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; знание основ Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации; знание основ Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции; знаниями Налогового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 08.08.2001 N 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей", Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах", Федерального закона от 26.10.2002 N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)", Федерального закона от 08.02.1998 N 14-ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью", знаниями в области информационно-коммуникационных технологий; знаниями норм делового общения.

г) Гражданские служащие, замещающие должности старшей группы должностей государственной гражданской службы должны обладать следующими профессиональными знаниями: В сфере законодательства Российской Федерации: знание Федеральных законов, указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации регулирующих соответствующую сферу деятельности, иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.

д) Иные профессиональные знания: 

Гражданские служащие, замещающие должности старшей группы должностей государственной гражданской службы должны знать: основные направления совершенствования государственного управления; понятие и признаки государства; понятие, цели, элементы государственного управления; основные модели и концепции государственной службы; должен знать понятие, процедуру рассмотрения обращений граждан; знать основы делопроизводства; правила охраны труда и противопожарной безопасности; общие вопросы в области обеспечения информационной безопасности.

е) Гражданские служащие, замещающие должности старшей группы должностей государственной гражданской службы должны обладать следующими базовыми умениями: умение мыслить стратегически (системно); умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результат; коммуникативные умения; умение управлять изменениями; умение работать в стрессовых условиях; умение совершенствовать свой профессиональный уровень.

ж) Гражданские служащие, замещающие должности старшей группы должностей государственной гражданской должен обладать следующими профессиональными умениями: эффективного планирования служебного времени; анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере; использование опыта и мнения коллег; работа с внутренними и периферийными устройствами компьютера, информационно-коммуникационными сетями (в том числе с сетью Интернет); в операционной системе, в текстовом редакторе, с электронными таблицами, с базами данных, подготовка презентаций, использование графических объектов в электронных документах; работа с информационными ресурсами по направлению деятельности; работа со справочными правовыми системами «Консультант Плюс», «Гарант»; подготовка деловой корреспонденции и актов инспекции.

  3. Условия прохождения гражданской службы: 
Денежное содержание федерального государственного гражданского служащего, замещающего должность государственного налогового инспектора состоит из: 

- месячного оклада в соответствии с замещаемой должностью государственной гражданской службы Российской Федерации (должностного оклада);

- месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином;

- ежемесячной надбавки за выслугу лет на государственной гражданской службе Российской Федерации;

- ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы Российской Федерации;

- премии за выполнение особо важных и сложных заданий;

- ежемесячного денежного поощрения;

- единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска;

- материальной помощи;

- других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами.

В соответствии со ст. 45 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» для гражданского служащего Инспекции устанавливается пятидневная рабочая неделя продолжительностью 40 часов с двумя выходными днями (суббота и воскресенье).

В Инспекции для должностей государственной гражданской службы установлен ненормированный служебный день.

Продолжительность служебного времени:

с понедельника по четверг с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут,

в пятницу с 8 часов 00 минут до 15 часов 45 минут.

Продолжительность перерыва для отдыха и питания:

с 12 часов 00 минут до 12 часов 45 минут 

Федеральным государственным гражданским служащим предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск, который состоит из основного оплачиваемого отпуска и дополнительных оплачиваемых отпусков:

- ежегодный основной оплачиваемый отпуск предоставляется продолжительностью 30 календарных дней. 

- ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе Российской Федерации;

- ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный служебный день в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе Российской Федерации. 

4.Документы от кандидатов на замещение вакантных должностей будут приниматься   с  8.30 часов до 11.30 часов, с 13 часов до 16.30 часов, в пятницу до 15.00 часов  (ежедневно, кроме субботы и воскресения).
         Прием документов осуществляется в течение 21 дня со дня размещения на Интернет-сайте данного объявления (с 25.05.2020  по 14.06.2020).  Документы можно подать лично, посредством направления по почте или в электронном виде.
Адрес для приема документов: 610020, г. Киров, ул. Профсоюзная, 69, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 14 по Кировской области, отдел обеспечения, кабинет № 209, тел.  (8332) 48-74-05.
        Порядок представления документов в электронном виде определен постановлением Правительства РФ от 05.03.2018 N 227 (ред. от 20.11.2018) "О некоторых мерах по внедрению информационных технологий в кадровую работу на государственной гражданской службе Российской Федерации" , "Правилами представления документов в электронном виде кандидатом для участия в конкурсах на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв федерального государственного органа". Документы в электронном виде  представляются кандидатами с использованием сервиса "личный кабинет" по адресу: http://gossluzhba.gov.ru после прохождения процедуры авторизации в федеральной государственной информационной системе "Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме"
  Ответственная за прием документов: ведущий специалист-эксперт  отдела  обеспечения Просвирина Надежда Иосифовна.
5. Для участия в конкурсе гражданин Российской Федерации представляет следующие документы: 

а) личное заявление;

б) заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации от 26.05.2006 № 667-р, с приложением фотографии (3х4 на матовой бумаге без уголка и овала);

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию  и стаж работы:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (заключение медицинского учреждения формы  № 001-ГС/у);

е) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы, а также супруги (супруга) и несовершеннолетних детей такого гражданина. Для заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера необходимо воспользоваться дистрибутивом специального программного обеспечения "Справки БК", который размещен на Портале государственной службы и управленческих кадров по адресу: https://gossluzhba.gov.ru/page/index/spravki_bk;

ж) копию страхового свидетельства  обязательного пенсионного страхования;

з) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства  на территории РФ;

и) копия документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

к) копии свидетельств о государственной  регистрации актов гражданского состояния;

л) при наличии - документ, подтверждающий допуск к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну;

м) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать за три календарных года, предшествующих году поступления на гражданскую службу;

н) справку об отсутствии судимости и факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования (в электронной форме, подписанную квалифицированной электронной подписью, и полученною в личном кабинете на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) необходимо направить по адресу электронной почты: r4350@nalog.ru, или представить справку об отсутствии судимости в установленной форме документа на бумажном носителе.)

   о) согласие на обработку персональных данных.

6. Для участия в конкурсе гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя. 

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации от 26.05.2006 № 667-р.

Документы представляются в государственный орган гражданином (гражданским служащим) лично, посредством направления по почте или в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая Информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (www.gossluzhba.gov.ru). Порядок представления документов в электронном виде устанавливается Правительством Российской Федерации. 

7. Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (гражданскому служащему) в их приеме.

При несвоевременном представлении документов, представлении их не в полном объеме или с нарушением правил оформления по уважительной причине представитель нанимателя вправе перенести сроки их приема.

Гражданин (гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к должности гражданской службы, на замещение которой проводится конкурс, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством РФ о гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения, о чем он уведомляется в письменной форме с объяснением причин отказа.

Достоверность сведений, представленных гражданином в государственный орган, подлежит проверке. Сведения, представленные в электронном виде, подвергаются автоматизированной проверке в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
8. В целях повышения доступности для кандидатов они могут  пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки им своего уровня владения государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий.

 Предварительный тест размещен на официальном сайте федеральной государственной информационной системы "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации.

 Результаты прохождения кандидатом предварительного теста не могут быть приняты во внимание конкурсной комиссией и не могут являться основанием для отказа ему в приеме документов для участия в конкурсе.
9. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантных должностей гражданской службы Межрайонной ИФНС России № 14 по Кировской области, их соответствия квалификационным требованиям к должностям гражданской службы.

Конкурс состоит из тестирования и  индивидуального собеседования.

  Тестирование проводится  для оценки уровня владения государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий;

для оценки знаний и умений по вопросам профессиональной служебной деятельности исходя из области и вида профессиональной служебной деятельности по вакантной должности гражданской службы (группе должностей гражданской службы, по которой формируется кадровый резерв).

В ходе индивидуального собеседования конкурсной комиссией проводится обсуждение с кандидатом результатов тестирования, задаются вопросы с целью определения его профессионального уровня. Максимальный балл по итогам собеседования составляет 10 баллов.

При проведении тестирования кандидатам предоставляется одно и то же время для прохождения тестирования. Подведение результатов тестирования основывается на количестве правильных ответов. Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов. Максимальный балл по итогам тестирования составляет 5 баллов.

 Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для включения его в кадровый резерв, либо отказа в этом претендент (кандидат) на включение в кадровый резерв вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с Законом о государственной гражданской службе.

Претендент (кандидат) на включение в кадровый резерв, не допущенный к участию в конкурсе, вправе обжаловать это решение в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, в течение 7 дней со дня его завершения направляется сообщение в письменной форме о результатах конкурса. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальном сайте ФНС России и государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Документы претендентов на замещение вакантных должностей гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению.

            10. Предположительная дата проведения конкурса (первый этап) 18  июня  2020 г. в 14.00 часов по  адресу: 610020,  г. Киров, ул. Профсоюзная, 69, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 14 по Кировской области,  каб. 209. Не позднее, чем за 15 дней до начала второго этапа конкурса гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, направляются сообщения о дате, месте и времени его проведения. Предположительная дата проведения второго этапа:  тестирование 03 июля  2020 года, собеседование- 9 июля 2020.
Начальник Межрайонной 

ИФНС России № 14 по Кировской области     



          Е.Л. Токарева
