Объявление о приеме документов

для участия в конкурсе

Управление Федеральной налоговой службы по Кировской области (610000, г. Киров, ул. Воровского, 37, телефон (8332) 37-84-00, телефакс (8332) 37-82-79) в лице Руководителя Управления Смехова Дениса Александровича, действующей на основании Положения об Управлении Федеральной налоговой службы по Кировской области, утвержденного руководителем ФНС России 01.04.2015, проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:

         - старшего  государственного налогового  инспектора отдела обеспечения процедур банкротства.
 1. Квалификационные требования к уровню и характеру знаний и навыков, образова​нию, стажу гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу (опыту) работы по специальности к должности старшего государственного налогового инспектора отдела обеспечения процедур банкротства старшей группы должностей категории «специалисты»: 

	-наличие высшего образования: рекомендуемые специальности, направления подготовки: «Государственное и муниципальное управление», «Государственный аудит», «Экономика», «Финансы и кредит», «Юриспруденция» (в соответствии с Методическим инструментарием по установлению квалификационных требований к претендентам на замещение должностей государственной гражданской службы и государственным гражданским служащим, а также Справочником квалификационным требований к претендентам на замещение должностей государственной гражданской службы, утвержденным Минтрудом России);




1.Требования к профессиональным знаниям:

1.1.Знания в сфере законодательства Российской Федерации:

- постановление Правительства Российской Федерации от 29 мая 2004 г. № 257 «Об обеспечении интересов Российской Федерации как кредитора в деле о банкротстве и в процедурах банкротства, применяемых в деле о банкротстве»; 

- постановление Правительства Российской Федерации от 21 октября 2004 г. № 573 «О порядке и условиях финансирования процедур банкротства и отсутствующих должников»; 

- приказ Минэкономразвития России от 19 октября 2007 г. № 351 «Об утверждении порядка выбора органом, уполномоченным представлять в делах о банкротстве и в процедурах банкротства требования об уплате обязательных платежей и требования российской федерации по денежным обязательствам, саморегулируемой организации арбитражных управляющих при подаче в арбитражный суд заявления о признании должника банкротом»; 

- приказ Минэкономразвития России от 3 августа 2004 г. № 219 «О порядке голосования органа, уполномоченного представлять в делах о банкротстве и в процедурах банкротства требования об уплате обязательных платежей и требования Российской Федерации по денежным обязательствам при участии в собраниях кредиторов»; 

- приказ ФНС России от 3 октября 2012 г. № ММВ-7-8/663@ «Об утверждении Порядка разграничения полномочий уполномоченного органа по представлению интересов Российской Федерации как кредитора в деле о банкротстве и в процедурах, применяемых в деле о банкротстве, между центральным аппаратом ФНС России и территориальными органами ФНС России». 

В должностной регламент государственного гражданского служащего могут быть включены иные правовые акты, знание которых необходимо для надлежащего исполнения гражданским служащим должностных обязанностей.

1.2.Иные профессиональные знания: 
- порядок организации координации выбора саморегулирующих организаций арбитражных управляющих при направлении в арбитражный суд заявлений о признании должника банкротом. 

- организационные основы процедуры банкротства. 

- порядок участия в судебных заседаниях по делам о банкротстве должников, в собраниях кредиторов (комитетах кредиторов) на основании поручений об участии в судебном заседании, либо приказов о голосовании. 

- порядок контроля за методологическим и организационным обеспечением, координацией работы налоговых органов по представлению интересов Российской Федерации как кредитора в деле о банкротстве и в процедурах, применяемых в деле о банкротстве. 

2.Требования к умениям:

-анализ финансово - хозяйственной деятельности организаций-должников, отчетов арбитражных управляющих; 

-участие в судебных заседаниях по делам о банкротстве должников 
3.Требования к навыкам:


- наличие профессиональных навыков, необходимых для работы в сфере, соответст​вующей направлению деятельности структурного подразделения, осуществления экспер​тизы проектов нормативных правовых актов, обеспечения выполнения поставленных руко​водством задач, эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозиро​вания деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег, пользова​ния современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой коррес​понденции и актов управления;


- наличие навыков базового уровня в области информационно-коммуникационных технологий: работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет; работы в операционной системе, управления электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, подготовки презентаций, использование графических объектов в электронных документах, работы с базами данных;

Желателен  опыт работы в налоговых органах по направлению деятельности отдела.

2. Условия прохождения гражданской службы

2.1. Денежное содержание федерального государственного гражданского служащего, замещающего должность государственного налогового инспектора состоит из:

	
	Старший государственный налоговый инспектор

	Месячного оклада в соответствии с замещаемой должностью государственной гражданской службы Российской Федерации (должностного оклада)
	4541 руб.

	Месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином
	В соответствии с присвоенным классным чином

	Ежемесячной надбавки за выслугу лет на государственной гражданской службе Российской Федерации
	до 30% 

должностного оклада

	Ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы Российской Федерации
	80%

должностного оклада

	Премии за выполнение особо важных и сложных заданий 
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Ежемесячного  денежного поощрения
	Одного должностного оклада

	Единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска 
	2 месячных оклада денежного содержания

	Материальной помощи 
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя


	Других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами
	


2.2. В соответствии со ст. 45 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» для гражданского служащего устанавливается пятидневная рабочая неделя продолжительностью 40 часов с двумя выходными днями (суббота и воскресенье).

В Управлении для должностей государственной гражданской службы установлен ненормированный служебный день.

Продолжительность служебного времени:

с понедельника по четверг с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут,

в пятницу с 8 часов 00 минут до 15 часов 45 минут.

Продолжительность перерыва для отдыха и питания:

с 11 часов 30 минут до 12 часов 15 минут 

2.3. Федеральным государственным гражданским служащим предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск, который состоит из основного оплачиваемого отпуска и дополнительных оплачиваемых отпусков:

- ежегодный основной оплачиваемый отпуск предоставляется продолжительностью 30 календарных дней. 

- ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет в соответствии с законодательством РФ. 
- ежегодный дополнительный отпуск за ненормированный служебный день предоставляется продолжительностью 3 календарных дня. 

3. Документы от кандидатов на замещение вакантной должности будут приниматься ежедневно с  8.30  час. до 11.30 час. и с 13.00 час. до 16.30 час.

Прием документов осуществляется в течение 21 дня со дня размещения на Интернет-сайте данного объявления (с 10.10.2018 по 30.10.2018).
Адрес места приема документов: 610000, г. Киров, Воровского, 37, Управление Федеральной налоговой службы по Кировской области, отдел кадров и безопасности, кабинет          № 709 тел.  37-13-15 (ВТС 13-15).
  Ответственное лицо за прием документов: главный специалист-эксперт отдела кадров Чиркова Ольга Равильевна.

   4. Для участия в конкурсе гражданин Российской Федерации представляет следующие документы:

а) личное заявление;

б) заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации от 26.05.2006 № 667-р с приложением фотографии; 

в) копию паспорта или заменяющего его документа (подлинник соответствующего документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

-копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

-копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма №001-ГС/у);

е) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации, а именно:

- копии документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

- справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной гражданской службы (согласно Федеральным законам от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ», от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции», Указу Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые законодательные акты Президента Российской Федерации»);

Для заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера необходимо воспользоваться дистрибутивом специального программного обеспечения "Справки БК", который размещен на Портале государственной службы и управленческих кадров по адресу: https://gossluzhba.gov.ru/page/index/spravki_bk.

-сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (согласно Распоряжения Правительства РФ от 28.12.2016 N 2867-р )

-согласие на обработку персональных данных.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган  заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную  заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии. Форма анкеты утверждается Правительством Российской Федерации от 26.05.2006 № 667-р с приложением фотографии.

Гражданин (гражданский служащий), изъявивший желание участвовать одновременно в конкурсе на замещение двух и более должностей гражданской службы, представляет личное заявление по каждой должности гражданской службы на имя представителя нанимателя.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (гражданскому служащему) в их приеме.

При несвоевременном представлении документов, представлении их не в полном объеме или с нарушением правил оформления по уважительной причине представитель нанимателя вправе перенести сроки их приема.

Гражданин (гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к должности гражданской службы, на замещение которой проводится конкурс, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством РФ о гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения, о чем он уведомляется в письменной форме с объяснением причин отказа.

Достоверность сведений, представленных гражданином в государственный орган, подлежит проверке. Сведения, представленные в электронном виде, подвергаются автоматизированной проверке в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Порядок представления документов в электронном виде устанавливается Правительством Российской Федерации.

5. Предполагаемые даты проведения конкурса: "23" ноября 2018 г. – тестирование,  "29" ноября 2018 г. – собеседование по адресу: 610000, г. Киров, ул. Воровского, 37, Управление Федеральной налоговой службы по Кировской области,  каб. 711.
6. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям для замещения этой должности.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование, анкетирование, проведение групповых дискуссий, написание реферата или тестирование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты: тестирование, индивидуальное собеседование.

При проведении тестирования кандидатам предоставляется одно и то же время для прохождения тестирования. Подведение результатов тестирования основывается на количестве правильных ответов. 

Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов.

В целях мотивации к самоподготовке и повышению профессионального уровня претендента можно пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня.

Предварительный тест размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу: gossluzhba.gov.ru –рубрика «Образование».

В ходе индивидуального собеседования конкурсной комиссией проводится обсуждение с кандидатом результатов тестирования, задаются вопросы с целью определения его профессионального уровня.

При оценке профессиональных и личностных качеств кандидатов конкурсная комиссия исходит из соответствующих квалификационных требований для замещения вакантной должности гражданской службы и других положений должностного регламента по этой должности, а также иных положений, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе.

Заседание конкурсной комиссии проводится при наличии не менее двух кандидатов.

7. При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами.

8. Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.
            9. Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для назначения его на вакантную должность гражданской службы УФНС России по Кировской области либо отказа в назначении. 

Кандидат на замещение должности гражданской службы вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По результатам конкурса издается приказ УФНС России по Кировской области о назначении победителя конкурса на вакантную должность гражданской службы и заключается служебный контракт с победителем конкурса.

Если конкурсной комиссией принято решение о включении в кадровый резерв Управления кандидата, не ставшего победителем конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы, то с согласия указанного лица издается приказ о включении его в кадровый резерв Управления для замещения должностей гражданской службы той же группы, к которой относилась вакантная должность гражданской службы.

Сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальных сайтах государственного органа и государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

10. Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

11. Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса. До истечения этого срока документы хранятся в архиве государственного органа, после чего подлежат уничтожению. Документы для участия в конкурсе, представленные в электронном виде, хранятся в течение трех лет, после чего подлежат удалению.
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Должностной регламент

старшего государственного налогового инспектора

отдела обеспечения процедур банкротства
Регистрационный номер (код) должности по Реестру должностей

федеральной государственной гражданской службы, утвержденному Указом

Президента Российской Федерации от 31.12.2005 № 1574 «О Реестре

должностей федеральной государственной гражданской службы», —

11-3-4-070
I. Общие положения

1. Должность федеральной государственной гражданской службы (далее - гражданская служба) старшего государственного налогового инспектора отдела  обеспечения процедур банкротства УФНС России по Кировской области (далее — старший государственный налоговый инспектор) относится к старшей группе должностей гражданской службы категории “специалисты”. 
2. Назначение на должность и освобождение от должности старшего государственного налогового инспектора осуществляются приказом Управления ФНС России по Кировской области (далее — Управление).

Старший государственный налоговый инспектор непосредственно подчиняется начальнику отдела.
II. Квалификационные требования к уровню и характеру знаний и навыков, образованию, стажу гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу (опыту) работы по специальности
3. Для замещения должности старшего государственного налогового инспектора устанавливаются следующие требования:

а) наличие высшего профессионального образования по направлению подготовки (специальности): «Государственное и муниципальное управление», «Государственный аудит», «Экономика», «Финансы и кредит», «Юриспруденция»;

б) Наличие базовых знаний: 

-государственного языка Российской Федерации (русского языка); 

-основ Конституции Российской Федерации; 

-Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

-Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

-Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В сфере законодательства Российской Федерации: 

-Налоговый кодекс Российской Федерации; 

-Федеральный закон от 06 октября 1999 г. № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»;

-Закон Российской Федерации от 21 марта 1991 г. № 943-1 «О налоговых органах Российской Федерации»;

-Федеральный закон Российской Федерации от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»; 

-Федеральный закон Российской Федерации от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи»; 

-Указ Президента Российской Федерации от 11 августа 2016 г. № 403 «Об Основных направлениях развития государственной гражданской службы Российской Федерации на 2016 – 2018 годы»; 

-Постановление Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2004 г. № 506 «Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе»; 

-Федеральный закон от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.

Иные знания в области информационно-коммуникационных технологий.

в) наличие профессиональных знаний:

-Постановление Правительства Российской Федерации от 29 мая 2004 г. № 257 «Об обеспечении интересов Российской Федерации как кредитора в деле о банкротстве и в процедурах банкротства, применяемых в деле о банкротстве»; 
-Постановление Правительства Российской Федерации от 21 октября 2004 г. № 573 «О порядке и условиях финансирования процедур банкротства и отсутствующих должников»; 

-Постановление Правительства Российской Федерации от 21 октября 2004 г. № 573 «О порядке и условиях финансирования процедур банкротства и 16.3. 
-Приказ Минэкономразвития России от 19 октября 2007 г. № 351 «Об утверждении порядка выбора органом, уполномоченным представлять в делах о банкротстве и в процедурах банкротства требования об уплате обязательных платежей и требования российской федерации по денежным обязательствам, саморегулируемой организации арбитражных управляющих при подаче в арбитражный суд заявления о признании должника банкротом»; 

-Приказ Минэкономразвития России от 3 августа 2004 г. № 219 «О порядке голосования органа, уполномоченного представлять в делах о банкротстве и в процедурах банкротства требования об уплате обязательных платежей и требования Российской Федерации по денежным обязательствам при участии в собраниях кредиторов»; 

-Приказ ФНС России от 3 октября 2012 г. № ММВ-7-8/663@ «Об утверждении Порядка разграничения полномочий уполномоченного органа по представлению интересов Российской Федерации как кредитора в деле о банкротстве и в процедурах, применяемых в деле о банкротстве, между центральным аппаратом ФНС России и территориальными органами ФНС России». 

г) Наличие функциональных знаний: 

-понятие нормы права и ее признаки;

-виды, назначение и технологии организации проверочных процедур;

-систем взаимодействия в рамках внутриведомственного и межведомственного электронного документооборота;

-понятие, процедура рассмотрения обращений граждан.

-наличие профессиональных навыков составления делового письма, служебных документов, сбора, систематизации, использования актуальной информации, пользования современной оргтехникой и программными продуктами.

Иные профессиональные знания:

-порядок организации координации выбора саморегулирующих организаций арбитражных управляющих при направлении в арбитражный суд заявлений о признании должника банкротом. 

-организационные основы процедуры банкротства. 

-порядок участия в судебных заседаниях по делам о банкротстве должников, в собраниях кредиторов (комитетах кредиторов) на основании поручений об участии в судебном заседании, либо приказов о голосовании. 

-порядок контроля за методологическим и организационным обеспечением, координацией работы налоговых органов по представлению интересов Российской Федерации как кредитора в деле о банкротстве и в процедурах, применяемых в деле о банкротстве
д)Требования к умениям:  Наличие базовых умений: 

-умение мыслить системно;

-умение планировать, рационально использовать служебное время;

-умение достигать результата;        

-коммуникативные умения;

-умение работать в стрессовых условиях;

-умение совершенствовать свой профессиональный уровень.

Наличие профессиональных умений: применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах: использование межведомственного и ведомственного электронного документооборота, информационно-телекоммуникационных сетей.

Наличие функциональных умений: анализ финансово - хозяйственной деятельности организаций-должников, отчетов арбитражных управляющих; участие в судебных заседаниях по делам о банкротстве должников

III.  Должностные обязанности, права и ответственность 
4.  Основные права и обязанности старшего государственного налогового инспектора, а также запреты и требования, связанные  с гражданской службой, которые установлены в его отношении,  предусмотрены статьями 14, 15, 17, 18 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

5. Старший государственный налоговый инспектор осуществляет иные права и исполняет обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Положением о Федеральной налоговой службе, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2004 г. № 506, положением об Управлении ФНС России по Кировской области, утвержденном 1 апреля 2015 г., положением об отделе обеспечения процедур банкротства, приказами (распоряжениями) ФНС России, приказами Управления, поручениями руководства Управления.

Старший государственный налоговый инспектор обязан:
 выполнять  работу, связанную с правовым обеспечением процедуры банкротства, применением нормативных актов;

 осуществлять контроль за соблюдением налогового законодательства и  законодательства в сфере  несостоятельности (банкротстве) должников;
 проводить анализ работы нижестоящих налоговых инспекций по обеспечению процедур банкротства, разрабатывать рекомендации по совершенствованию данной работы;

 представлять интересы ФНС России в лице Управления в арбитражном суде по делам о признании должников банкротами и в процедурах банкротства;

 представлять интересы ФНС России в лице Управления на собраниях кредиторов должников;

 обобщать и анализировать информацию о ходе дел о банкротстве и процедурах банкротства, по результатам анализа давать предложения по улучшению данной работы;

своевременно информировать Правительство Кировской области, органы местного самоуправления  и органы исполнительной власти о введении процедур банкротства должников, а так же о ходе и результатах проведения процедур;
 осуществлять взаимодействие с территориальными подразделениями федеральных органов исполнительной власти, с органами власти Кировской области, прокуратурой, правоохранительными органами по вопросам обеспечения процедур банкротства;

 вести в установленном порядке делопроизводство и хранение документов отдела;
 строго  выполнять  основные  обязанности  государственного гражданского служащего, определенные ст. 15 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

  соблюдать Правила внутреннего распорядка и трудовой дисциплины;

  рассматривать письма, заявления и жалобы организаций и граждан; 

 принимать участие в проведении семинаров по вопросам,  входящим в компетенцию отдела;

 разъяснять действующее  законодательство  работникам налоговых инспекций, должностным лицам организаций, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам по вопросам,  входящим в компетенцию отдела или направлять их другому исполнителю;

 выполнять поручения руководителя УФНС России по Кировской области его заместителей, начальника отдела, заместителя начальника отдела;

 своевременно представлять в ФНС России отчеты, письма, информацию;

 своевременно представлять государственную отчетность, содержащую достоверные сведения, анализировать отчетность, на основе анализа давать предложения по улучшению работы;
осуществлять внутренний контроль деятельности по технологическим процессам ФНС России, по вопросам, отнесенным к компетенции отдела, и закрепленными за отделом решением руководителя управления;

 проводить проверки инспекций ФНС России по Кировской области по вопросам организации работы, направленной на обеспечение процедур банкротства  мерами, предусмотренными законодательством, а именно: проводить риск-анализ по направлениям деятельности налоговых органов, входящим в компетенцию отдела, с целью выявления основных зон и факторов риска для  подготовки предложений  включения налоговых органов в планы-графики проведения аудиторских проверок; принимать участие в комплексных аудиторских проверках подведомственных налоговых органов по вопросам, входящим в компетенцию отдела; проводить предпроверочный анализ, подготовку отчетов, информации о суммовых оценках по вопросам, входящим в компетенцию отдела; принимать участие в тематических аудиторских проверках подведомственных налоговых органов, оформлять результаты тематических аудиторских проверок по вопросам, входящим в компетенцию отдела; осуществлять мероприятия постпроверочного контроля по вопросам, входящим в компетенцию отдела; проводить дистанционный мониторинг в отношении нижестоящих налоговых органов, оформлять результаты дистанционного мониторинга по вопросам, входящим в компетенцию отдела; формировать документы (справки) по результатам комплексных аудиторских проверок в ФИР и осуществлять контроль за ходом устранения выявленных нарушений подведомственными НО, находящимися на постпроверочном контроле, с помощью ПО «Результаты внутреннего аудита налоговых органов;
 выполнять иные обязанности, которые могут быть возложены руководством УФНС России по Кировской области в процессе служебной деятельности.
Основные права  гражданского служащего определены статьей 14 Федерального     Закона    от  27 июля   2004 года  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 
Исходя из установленных полномочий, старший государственный налоговый инспектор имеет право:

 реализовывать в пределах своей компетенции права налоговых органов, определенные Налоговым кодексом РФ, иными федеральными законами и другими нормативными правовыми актами;

 выходить с предложениями к заместителю начальника отдела, начальнику отдела, направленными на совершенствование налогового законодательства, законодательства в сфере несостоятельности (банкротства), по повышению эффективности работы налоговых органов области, другим вопросам;

 вносить предложения для включения в план работы отдела;

 представлять и защищать интересы ФНС России, в том числе и в делах о банкротстве и процедурах банкротства, в пределах полномочий, предоставленных действующим законодательством;
 вести переписку по вопросам, относящимся к компетенции отдела;

 осуществлять иные права, предусмотренные законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами ФНС России и управления.

6. Старший государственный налоговый инспектор за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
IV. Перечень вопросов, по которым старший государственный налоговый инспектор вправе или обязан самостоятельно принимать управленческие и иные  решения

7. При исполнении служебных обязанностей старший государственный налоговый инспектор вправе самостоятельно принимать решения по вопросам:
   организации работы по обеспечению процедур банкротства в целях реализации возложенных на отдел задач и функций; 

 разработки планов работы отдела;

 выполнения поручений  руководителя управления, заместителя руководителя управления, начальника отдела, заместителя начальника отдела, реализации иных полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

8. При исполнении служебных обязанностей старший государственный налоговый инспектор обязан самостоятельно принимать решения по вопросам:

    обеспечению соблюдения налоговой и иной охраняемой законом тайны в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актам;

 иным вопросам, предусмотренным положением об отделе, должностным регламентом и иными нормативными актами.

V.Перечень вопросов, по которым старший государственный налоговый инспектор вправе или обязан участвовать при подготовке проектов нормативных  правовых актов и (или) проектов управленческих и иных решений

9. Старший государственный налоговый инспектор в соответствии со своей компетенцией вправе участвовать в подготовке (обсуждении) следующих проектов:
 применения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, о несостоятельности (банкротстве);

 подготовки нормативных актов, утверждаемых государственными органами субъектов Российской Федерации по вопросам налогов и сборов, о несостоятельности (банкротстве);


иным вопросам.

10. Старший государственный налоговый инспектор в соответствии со своей компетенцией обязан участвовать в подготовке (обсуждении) следующих проектов

 положение об отделе и управлении;


 положений об инспекциях Федеральной налоговой службы по району, району в городе, городу без районного деления, инспекциях Федеральной налоговой службы межрайонного уровня;

 графика отпусков гражданских служащих отдела;


 иных актов по поручению руководства управления.
VI. Сроки и процедуры подготовки, рассмотрения проектов управленческих 

и иных решений, порядок согласования и принятия данных решений 

11. В соответствии со своими  должностными обязанностями старший государственный налоговый инспектор принимает решения в сроки, установленные законодательными и иными нормативными  правовыми актами Российской Федерации.

VII. Порядок служебного взаимодействия 

12. Взаимодействие  старшего государственного налогового инспектора с федеральными государственными гражданскими служащими управления, инспекций и ФНС России, государственными служащими иных государственных органов, а также с другими гражданами и организациями строится в рамках деловых отношений на основе общих принципов служебного поведения гражданских служащих, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 12 августа 2002г. № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, №33, ст. 1531; 2009, №29, ст. 3658), и требований к служебному поведению, установленных статьей 18 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а также в соответствии с иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и приказами (распоряжениями) ФНС России.
VIII. Перечень государственных услуг, оказываемых гражданам и организациям в соответствии с административным регламентом Федеральной налоговой службы

13. В соответствии с замещаемой государственной гражданской должностью и  в пределах функциональной компетенции, старший государственный налоговый инспектор не осуществляет организационное обеспечение  оказания государственных услуг.
IX. Показатели эффективности и результативности 

профессиональной служебной деятельности 

14. Эффективность профессиональной служебной деятельности старшего государственного налогового инспектора оценивается по следующим  показателям:

выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

своевременности и оперативности выполнения поручений;

качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

 творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

 осознанию ответственности за последствия своих действий.

Начальник отдела обеспечения 

процедур  банкротства




                       
     И.Л. Бетехтина
