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В налоговых органах Кировской области  создано 14 комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В соответствии с требованиями антикоррупционного законодательства состав комиссий постоянно обновляется, к  работе комиссий привлекаются независимые эксперты.
Урегулирование конфликта интересов является одним из важнейших антикоррупционных механизмов и одновременно способов обеспечения надлежащего функционирования служебных правоотношений.
 В течение  2016 года в налоговых органах  Кировской области проведено 70 заседаний комиссий  на которых в отношении 137 государственных служащих рассматривались вопросы:
-     предоставление неполных или недостоверных сведений о доходах. об имуществе и обязательствах имущественного характера  -  12,
- невозможность предоставления сведений -3,
-  уведомления госслужащих о возникновении конфликта интересов- 51,
-  несоблюдение требований к служебному поведению -16,
-  дача согласия  на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора – 55. 

В ходе рассматриваемых вопросов комиссиями установлено 15 фактов нарушений:
-о достоверности и полноте сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера -6,
- касающиеся требований    к служебному поведению -2,
- об урегулировании конфликта интересов - 7

По результатам рассмотрения представленных в комиссии материалов было рекомендовано  применить  к 9 государственным служащим меры дисциплинарной ответственности.



