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О результатах работы 

УФНС России по Кировской  области 

по профилактике коррупции в 2014 году

Работа по профилактике коррупционных и иных проявлений среди сотрудников Управления и подведомственных налоговых органов в  течение 2014 года  проводилась в соответствии с требованиями Федерального закона «О противодействии коррупции»  от 28.12.2008  № 273-ФЗ, других законов и подзаконных нормативных правовых актов, требованиями ФНС России по вопросам противодействия коррупции,  Планом противодействия коррупции ФНС России.

Во исполнение указанных требований приказом Управления  утвержден  План противодействия коррупции в УФНС России по Кировской области  на 2014-2015 годы, проводятся  мероприятия по его реализации, организуются  семинары – совещания с сотрудниками, ответственными за противодействие коррупции.

 Профилактика коррупционных правонарушений - одно из важнейших направлений деятельности налоговых органов Кировской  области. Такая обязанность возложена на отдел кадров и безопасности  Управления ФНС России по Кировской  области, а также территориальных инспекций.

В налоговых органах  области на плановой основе сотрудники по  безопасности проводят разъяснительные беседы о признаках коррупционных проявлений и ответственности за нарушение установленных норм. Для этой цели разработаны  соответствующие методические рекомендации.
Осуществляются проверочные мероприятия в отношении кандидатов     при назначении на  вакантные должности с учетом их персональных данных , объема и направленности предстоящей работы с целью исключения  конфликта интересов и личной заинтересованности сотрудника и его ближайших родственников  в результатах работы. 
С использованием информационных систем Федеральной службы судебных приставов через Банк данных исполнительных производств, публикуемых на официальном сайте ФССП России, проверяются кандидаты на наличие возбужденного в отношении них исполнительного производства. 
 В целях выявления лиц, имеющих судимость, проверено по учетам ИЦ УМВД России по Кировской области 73 кандидата на работу в налоговых органах. Выявлено 5 кандидатов, имевших административные правонарушения.
С поступающими на службу проводится вводный инструктаж с  предупреждением о мерах уголовной и административной ответственности за совершение противоправных действий.
В течение года осуществляется мониторинг исполнения обязанностей госслужащими, проходящими государственную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками.

 Важное направление, позволяющее своевременно выявлять и предотвращать факты коррупции в  налоговых органах - это дополнительное углубленное изучение представленных справок о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудников инспекций и Управления, а также их близких родственников. 23  работника налоговых органов области  предоставили  справки о расходах по сделкам, связанным с приобретением недвижимого имущества в 2013 году. 

С целью установления степени достоверности и полноты представленных сведений, в отношении 2 сотрудников (МИФНС № 8 и МИФНС №12 )  проведены 2 проверки  в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065 .  Нарушений в ходе проверок не выявлено со стороны государственных служащих. 


По результатам проверок в соответствии с Указом №1065 не применялись дисциплинарные взыскания.

В  соответствии с приказом ФНС России от 06.10.2006 №САЭ-3-28/661@ отделом кадров и безопасности Управления анализируются все проведенные в налоговых органах области служебные проверки  на предмет содержания  в действиях сотрудников признаков состава преступлений. ( за 9 месяцев 2014- 27 служебных проверок).
Проводятся проверки кандидатов на должности начальников инспекций, по результатам составляются заключения (проверено 8 кандидатов).
 Сотрудники отделов безопасности налоговых органов изучают обстановку во всех структурных подразделениях с целью предупреждения коррупционных проявлений, прогнозируют их появление, стремятся всегда иметь достоверные данные о возможных поступках коррупционного характера.

Обновлен и расширен состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. Проводится  мониторинг деятельности комиссий Инспекций. 
Обзор недостатков, выявленных в ходе мониторинга, направлен в Инспекции для установления причин нарушений и их устранения в ходе дальнейшей работы. 
В течение  2014 года проведено   28   заседаний комиссий.

Рассматриваемые вопросы:

-     предоставление неполных или недостоверных сведений о доходах. об имуществе и обязательствах имущественного характера, непредоставление сведений  -  17,
- представления прокуратуры об устранении нарушений законодательства о коррупции-2,

-    уведомления госслужащих о возникновении конфликта интересов- 6,

-     несоблюдение требований к служебному поведению -13,

-  дача согласия  на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора – 4. 

К дисциплинарной ответственности в соответствии со ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» за совершение коррупционных правонарушений государственных гражданские служащие не привлекались.

На основании ст. 59.2 Федерального закона от 27.07.2007
№ 79-ФЗ в связи с утратой доверия государственные гражданские служащие не увольнялись. 

 Частью 2 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ
«О государственной гражданской службе» предусмотрено право гражданского служащего с предварительным уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов.

Уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу
в 2014  году направили 9 государственных гражданских служащих (УФНС). 

Факты не уведомления (несвоевременного уведомления) при фактическом выполнении иной оплачиваемой деятельности в 2014году не выявлены.

Сводится к минимуму  неконтролируемое  и уединённое общение сотрудников с налогоплательщиками в зданиях инспекций при приёме по вопросам, входящим в компетенцию инспекций. В зонах приема налогоплательщиков установлено видео и аудиооборудование, с соответствующим предупреждением для посетителей. С целью исключения  коррупционных проявлений, вводятся в действие новые комплексы контроля обстановки в операционных залах, накопленная видео и аудио информация может храниться длительное время.

Регулярно размещаются на интернет-сайте Управления  материалы по вопросам собственной безопасности, включая деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
