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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информацией
в Управлении Федеральной налоговой службы по Кировской области

за 1 квартал 2020 года
За 1 квартал 2020 года в налоговые органы Кировской области поступило – 6076 обращений граждан,  из них через электронные сервисы – 85,3%: «Обратиться в ФНС России» - 680 или 11,2%, «Личный кабинет налогоплательщика» - 4504  или 74,1%.
К отчетному периоду прошлого года количество обращений граждан  увеличилось  на 16,7% в том числе и по обращениям, направляемым через электронные сервисы увеличилось на 26,5%  (За 1 квартал 2019 года в налоговые органы Кировской области поступило – 5207 обращений граждан,  из них через Интернет-сервисы – 78,7%: «Обратиться в ФНС России» - 683 или 13,1%, «Личный кабинет налогоплательщика» - 3415 или 65,6%).

В разрезе территориальных налоговых органов наибольшее количество обращений – от жителей  ИФНС России по городу Кирову – 3963 или 65,2% (от общего количества обращений), Межрайонной ИФНС России № 7  по Кировской области – 322 или 5,3%,  Межрайонной ИФНС России № 4  по Кировской области – 278 или 4,6%, Межрайонной ИФНС России № 13  по Кировской области– 246 или 4%, Межрайонной ИФНС России № 8  по Кировской области– 246 или  4%.

          В аппарат Управления Федеральной налоговой службы  по Кировской области (далее – Управление)  за 1 квартал 2020 года поступило 218 обращений граждан, в том  числе: через электронные сервисы: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» - 13 или 6%, интернет–обращений «Обратиться в ФНС России»  – 82  или 37,6%. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года количество обращений снизилось на  20,4% (в I квартале 2019 года поступило на рассмотрение 274 обращения граждан, в том  числе: через электронные сервисы  – 99). Из Аппарата Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций обращений не поступало. С  Портала « Госуслуг»  количество обращений  осталось на уровне  1 соответствующего периода прошлого года, поступило  6 обращений (2,7% от общего числа).
В ходе анализа обращений граждан, поступивших за 1 квартал 2020 года по тематике вопросов в соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором обращений граждан, организаций и общественных объединений и причинах их возникновения выявлено, что наибольшее количество обращений поступило в Управление  по следующим направлениям: 

- уклонения от налогообложения – 30 обращений (13,8% от общего числа), по вопросам контроля за соблюдением налогового законодательства, фактах нарушений налогового законодательства    физическими и юридическими лицами. Изложенные в обращениях виды и факты нарушений  направлены в  территориальные налоговые органы для использования в ходе проведения мероприятий налогового контроля;
- налог на доходы физических лиц – 23 обращения или 10,5%, по вопросам: порядка начисления и уплаты НДФЛ при продаже имущества, предоставление имущественного и социального налогового вычета, предоставление информации о ходе камеральной налоговой проверки - все это по-прежнему интересует налогоплательщиков в отчетном периоде;

- основания  возникновения задолженности по налогам и сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов – 28 обращений (12,8% от общего числа);
Подробная статистика по обращениям граждан, поступившим в  аппарат Управления за период с 01.01.2020 по 31.03.2020 приведена в приложении № 1.

Основная доля обращений в Управлении за отчетный период  поступила от граждан, проживающих в городе Кирове - 154 обращения (70,6% от общего числа). Актуальной темой обращений являлись вопросы:  уклонения от налогообложения - 27 обращений (17,5%),  задолженности по налогам и сборам - 17 обращений (11%),  налогу на доходы физических лиц -15 (9,7%).
  Удельный вес обращений от граждан в разрезе субъектов: наибольшее число поступивших обращений   от граждан Московской области - 6 обращений (2,8%), г.Москва – 3 обращения (1,4%).
  Одной из составляющей  эффективности работы управления и территориальных налоговых органов с обращениями граждан является личный прием граждан.   В отчетном периоде обратилось 38 граждан по вопросам аналогичным, как и в основой тематике по рассмотрению обращений граждан. Всем обратившимся гражданам уполномоченными должностными лицами Управления и территориальных налоговых органов были устно даны подробные разъяснения.
Нарушений контрольного срока рассмотрения  обращений граждан  за отчетный период не установлено.

