


Деятельность комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов налоговых органов Костромской области за 2014 года.

        В 2014 году в налоговых органах Костромской области состоялось 25 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). 
         На состоявшихся заседаниях комиссий рассмотрено:
          -    8 материалов  касающиеся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
          -   2 обращения касающиеся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруга; 
          -   17 обращений касающиеся дачи согласия на замещение должностей в коммерческих и некоммерческих организациях; 
          -  3 обращения касающиеся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов;  
         -       2 обращения о даче согласия на выполнение иной оплачиваемой работы;
         По итогам рассмотрения указанных материалов: 
          -  по 8-ми материалам, касающиеся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведения представленные государственными гражданскими служащими признаны достоверными и полными;         
          -  по обращениям государственных гражданских служащих касающиеся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруга, комиссиями причины признаны объективными и уважительными;
           -   по всем обращениям касающиеся дачи согласия на замещение должностей в коммерческих и некоммерческих организациях, комиссиями даны согласия;
           - по обращениям касающиеся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов единогласным решением комиссий установлено, что государственные служащие соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов;         
            - двум государственным гражданским служащим дано согласие на выполнение иной оплачиваемой работы.

