             Информация  о заседании Комиссии по соблюдению требований

к служебному поведению государственных гражданских служащих

и урегулированию конфликта интересов


В Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Курганской области: 21 ноября 2014 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы №7 по Курганской области (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

1. Рассмотрение поступивших в государственный орган уведомлений государственных гражданских служащих инспекции о возможном конфликте интересов в том, что их близкие родственники осуществляют предпринимательскую деятельность или являются учредителями предприятий.
Об итогах рассмотрения уведомлений.

Комиссией приняты следующие решения:


- в 4-х случаях личной заинтересованности гражданских служащих, которая может привести к конфликту интересов, не выявлено. Исполнение должностных обязанностей государственными гражданскими служащими инспекции не касается принятия решений в отношении их близких родственников, являющихся индивидуальными предпринимателями и учредителями предприятий. 
- в одном случае возникает личная заинтересованность, что может привести к конфликту интересов. В целях урегулирования конфликта интересов комиссией рекомендовано начальнику инспекции при формировании новой структуры инспекции или при наличии вакантных мест предложить государственному гражданскому служащему равноценную должность в другом отделе инспекции. 


Все гражданские служащие инспекции соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов.
