PAGE  
3

Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

    В Межрайонной ИФНС России №4 по Курганской области 20 ноября 2014 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной ИФНС России №4 по Курганской области (далее - Комиссия).

    На заседании Комиссии были рассмотрены поступившие в государственный орган уведомления от государственных гражданских служащих инспекции о возможном конфликте интересов, так как их близкие родственники осуществляют предпринимательскую деятельность.

    Комиссией приняты следующие решения:

    Во всех рассмотренных случаях личной заинтересованности гражданских служащих, которая может привести к конфликту интересов, не выявлено. Исполнение должностных обязанностей государственными гражданскими служащими инспекции не касается принятия решений в отношении их близких родственников, являющихся индивидуальными предпринимателями. Гражданские служащие инспекции (5  человек) соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов; гражданским служащим вручены предупреждения о соблюдении мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. 
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