2

ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана

Управления Федеральной налоговой службы по Курганской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 

исполнительной власти в 2020 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.

В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом УФНС России по Курганской области (далее – УФНС) от 12.02.2020 № 01-04/01-028@ утвержден Ведомственный план УФНС по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2020 год (далее – Ведомственный план).

Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности УФНС, сделала показатели деятельности УФНС понятными для представителей референтных групп.
В течение 2020 года в соответствии с Ведомственным планом УФНС осуществлены следующие мероприятия по актуализации регионального блока официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт ФНС России):
- разработка и размещение информационно-просветительских материалов для налогоплательщиков;

- размещение информации об итогах работы по сбору налогов и других обязательных платежей;
- поддержание в актуальном состоянии регионального блока информации по специальным налоговым режимам;

- поддержание в актуальном состоянии регионального блока информации по декларированию доходов физических лиц;

- поддержание в актуальном состоянии интерактивных сервисов «Налоговый калькулятор - Расчет транспортного налога», «Налоговый калькулятор - Расчет стоимости патента»;

- обеспечено наполнение информационного ресурса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» сведениями о принятых органами власти Курганской области и органами местного самоуправления нормативных правовых актах по установлению налоговых ставок и налоговых льгот;

- размещение статистической отчетности, установленной ФНС России;

- размещение обзоров обращений граждан и запросов пользователей информации, включающих обобщенную информацию о результатах рассмотрения поступивших в УФНС обращений и запросов;

- поддержание в актуальном состоянии информации о персональном составе и деятельности Общественного совета при УФНС;
- поддержание в актуальном состоянии информации о составе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в аппарате УФНС, методических материалов, размещаемых в региональном разделе сайта ФНС России.
По результатам анализа обращений налогоплательщиков, поступивших в налоговые органы Курганской области по телефону или при личном визите, в письменном (электронном) виде, а также на сайте ФНС России по результатам анкетирования за отчетный период не поступало обращений (жалоб) о неудовлетворительном качестве контента регионального блока информации сайта ФНС России и функциональных возможностях интерактивных сервисов ФНС России.

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.

В рамках публичного информирования налогоплательщиков по актуальным вопросам налогообложения, в целях побуждения исполнения обязанности по декларированию доходов и своевременной уплате исчисленных налогов, УФНС был реализован проект по разработке динамических заставок для их трансляции в качестве социальной рекламы. Суть проекта заключалась в разработке кратких (тезисных) текстовых сообщений (по возможности с голосовым сопровождением) для их трансляции во всех доступных источниках информирования: в виде динамической заставки или в виде «бегущей строки» на телевидении, электронных табло, мониторах или баннерах в местах массового скопления граждан. В целях информирования данный проект позволил охватить большую аудиторию налогоплательщиков, как физических, так и юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. При этом краткие тезисные сообщения являются наиболее доступными для восприятия и понимания гражданами.
В рамках реализации проекта УФНС созданы динамические заставки о декларационной кампании, исполнении налоговых уведомлений, сроке уплаты имущественных налогов физическими лицами, отмене ЕНВД с 1 января 2021 года. Данные информационные сообщения транслировались в областных и местных телевизионных СМИ, в местах массового скопления граждан (торговые и развлекательные центры, рынки, спортивные учреждения и т.д.)
В целях информирования граждан о наступлении срока уплаты и имеющейся задолженности по имущественным налогам УФНС планировалась реализация проекта по автоматическому обзвону налогоплательщиков по имеющимся у налоговых органов телефонным номерам. Суть проекта заключалась в разработке соответствующего программного обеспечения, позволяющего в автоматическом режиме производить звонки с кратким голосовым сообщением либо в виде СМС-сообщения с напоминанием о приближающемся сроке уплаты по имущественным налогам и об имеющейся задолженности по списку налогоплательщиков, сформированному из информационных ресурсов налоговых органов. Предполагалось, что проект позволит в рамках индивидуального информирования донести информацию до граждан о необходимости исполнения своих налоговых обязательств.

Реализация проекта была приостановлена, в связи с внесением в 2020 году в Налоговый кодекс Российской Федерации поправок о необходимости получения согласия налогоплательщиков на информирование о наличии задолженности, а также с учетом возможности централизации проекта на уровне ФНС России.

В рамках публичного информирования налогоплательщиков по актуальным вопросам налогообложения УФНС разработан проект по актуализации и ведению рубрики «Налоговая политика» на информационно-деловом портале «Область 45».

Целью проекта являлось регулярное наполнение указанной рубрики новостными сообщениями, видео сюжетами (интервью с руководящим составом УФНС) и иными видео материалами о проведенных мероприятиях, в которых УФНС принимало участие, подробно освещающими деятельность УФНС и подведомственных налоговых органов, раскрывающими наиболее важные аспекты налогового законодательства. Учитывая популярность среди жителей региона информационно-делового портала «Область 45», как средства массовой информации, реализация проекта позволила обхватить большую аудиторию граждан, донести важную информацию о действующем законодательстве о налогах и сборах, рассказать налогоплательщикам о целях и задачах УФНС и Федеральной налоговой службы в целом, повысить открытость ведомства.
В рамках реализации проекта в течение отчетного в разделе «Налоговая политика» периода УФНС опубликовано 18 информационных материалов о декларационной кампании, об отмене ЕНВД с 2021 года, о необходимости подачи заявлений на льготы по имущественным налогам, о массовой рассылке налоговых уведомлений, сроке уплаты имущественных налогов и последствиях их неуплаты, о мерах поддержки бизнеса в условиях распространения коронавирусной инфекции, о введении налогового режима для самозанятых на территории Курганской области. 

