Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

16 марта 2018 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной ИФНС России № 6 по Курганской области (далее - Комиссия)  по вопросам:

- рассмотрения поступивших  уведомлений государственных гражданских служащих о возможном возникновении конфликта интересов;

- рассмотрения материалов проверки по Указу Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065 «О проверке достоверности полноты сведений, представляемых гражданами, претендующих на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».

По результатам заседания Комиссия приняла решение:
- государственный гражданский служащий соблюдает, установленные Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» ограничения, связанные с гражданской службой. При исполнении должностных обязанностей  конфликт интересов отсутствует.
- установить, что сведения, представленные в соответствии с подпунктом "а" пункта 1 Положения о проверке достоверности полноты сведений, представляемых гражданами, претендующих на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, являются достоверными.
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