Результаты проверок, проведенных в  I полугодии 2016 года

Проверкой соблюдения требований к служебному поведению государственного гражданского служащего ИФНС России по г.Курску (далее - Инспекции), назначенной приказом Инспекции «О проведении проверки соблюдения требований к служебному поведению» установлено, что государственный гражданский служащий, в нарушение требований части 2 статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», не уведомил в письменной форме представителя нанимателя и непосредственного начальника о возможности возникновения конфликта интересов и не принял меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, в то время как им проводились контрольные мероприятия в отношении своего супруга по представленным им декларациям.
Приказом Инспекции от 14 июня 2016 года № 05-06/187 государственному гражданскому служащему , за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», в соответствии с пунктом 2 статьи 59.1 Федерального Закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», объявлено взыскание – выговор.
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Проверками соблюдения требований к служебному поведению 4 государственных гражданских служащих ИФНС России по г. Курску (далее - Инспекции), назначенными приказами Инспекции «О проведении проверки соблюдения требований к служебному поведению» установлено, что государственные гражданские служащие К.,Б., Ф., Р., в нарушение п. 9 ч. 1 ст. 15 Федерального закона №79-ФЗ «О государственной гражданской службе», п. 15 Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного Указом Президента РФ от 18.05.2009 N 559,.  в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя и членов семьи предоставили неполные сведения. Не отраженная в справках о доходах сумма значительно превышала 20% от размера общего дохода служащих и членов семьи в год.
В связи с прекращением действия служебных контрактов К., Б., Ф. по инициативе указанных гражданских служащих, применить меры взыскания на основании Федерального закона № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» не представилось возможным.
В соответствии с п.3 статьи 59.1 Федерального закона №79-ФЗ «О государственной гражданской службе» приказом Инспекции в отношении Р. применено дисциплинарное взыскание - предупреждение о неполном должностном соответствии.
Проверкой соблюдения требований к служебному поведению государственного гражданского служащего Межрайонной ИФНС России № 3 по Курской области (далее - Инспекции), назначенной приказом Инспекции «О проведении проверки соблюдения требований к служебному поведению» установлено, Б. в нарушении п. 1 ч. 1 ст. 15. Федерального закона от 7.07.2004 № 79-ФЗ, ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ) предоставлены недостоверные сведения о доходах, полученных её супругом.
Приказом Инспекции «О применении взыскания в соответствии со статьей 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» Б. объявлен выговор.

