Пресс-релиз от 05.08.2015
Легализация доходов от теневой предпринимательской деятельности

Налоговыми органами области в 2014 году проводились мероприятия по легализации теневой предпринимательской деятельности (фотоуслуги, услуги грузового транспорта и спецтехники, репетиторов и др. видов услуг).

По результатам проведенных мероприятий (обследования, адресная работа) на налоговый учет поставлено свыше 1 тыс. физических лиц, с легализованных доходов исчислено и уплачено в бюджет более 8 млн.руб. 

Мероприятия, проводимые налоговыми органами широко освещались в средствах массовой информации и получили позитивную оценку у общественности.

В текущем году работа по легализации доходов активно продолжается в отношении хозяйствующих субъектов сферы оказания услуг (парикмахерские, автомойки, др.) и торговой деятельности. Т.е. в текущем году масштабно проводятся мероприятия по дислокации бизнеса физических и юридических лиц по данным видам деятельности. (их количество составляет почти 12 тыс. На сегодняшний день дислокация проведена в отношении всех субъектов).   

Обследовано работодателей -  1640 юридических лиц и предпринимателей, в том числе:

· по парикмахерским услугам – 658;

· по услугам автомоек – 97;

· торговля – 886.

Количество работодателей, занизивших численность наемных работников -379 или 23% общего количества обследованных. Выявлено 800 незарегистрированных работников.

По состоянию на 01.07.15г. 142 работодателя (37%) легализовали 410 наемных работников (заключены трудовые договора), по которым в бюджет перечислен НДФЛ в сумме около 1 млн. руб.

Выявлено 50 хозяйствующих субъектов.  не состоящих на налоговом учете, но осуществляющих деятельность в сфере оказания услуг (автомойки, парикмахерские услуги),  из которых 36 по состоянию на 01.07.2015г. поставлены на налоговый учет (в отношении 14-ти ведется адресная работа).

Кроме того, в рамках реализации задачи  по легализации доходов от теневой предпринимательской деятельности, и в первую очередь в трудно контролируемых видах деятельности (такси, оказание услуг спецтехники, ремонт и покраска автомобилей) налоговыми инспекциями Липецкой области  продолжено проведение контрольных мероприятий по выявлению  физических лиц, оказывающих услуги населению без государственной регистрации и уплаты налоговых платежей. 

Так, по выявлению незаконных перевозчиков в сфере оказанию услуг по перевозке пассажиров (такси) на территории Липецкой области организованы и проводятся проверки совместно с Управлением дорог и транспорта администрации Липецкой области, транспортной инспекцией и ГИБДД в соответствии с квартальными графиками совместных проверок, утверждаемые Первым заместителем главы администрации Липецкой области. 

Проведено 176 проверок. В ходе контрольных мероприятий выявлено 35 физических лиц, осуществляющее деятельность такси без регистрации. 

В сфере оказания услуг спецтехники проведено 121 проверка. Выявлено 38 физических лиц, оказывающих услуги спецтехники без регистрации.

В сфере оказания услуги населению по ремонту и покраске автомобилей проведено  115 проверок. Выявлено 16 физических лиц, осуществляющих деятельность без регистрации. 

В ходе рейдов выявлены налогоплательщики, не представляющие декларации при фактическом осуществлении деятельности, занижающие налоговую базу, а также налогоплательщики, фактически использующие наемную рабочую силу, но не уплачивающие НДФЛ.  

Задолженность

Задолженность по имущественным налогам физических лиц в целом по Липецкой области на 01.07.2015г. составляет 396 млн.руб., (город Липецк – 280 млн.руб., в т.ч. транспортный налог 141 млн.руб.) в том числе по транспортному налогу 251 млн.рублей. 

При несвоевременном перечислении платежей по налогам, у налогоплательщика возникают дополнительные расходы, такие как госпошлина в сумме 200 рублей и исполнительский сбор в размере 7% от суммы долга, но не менее 500 рублей.

На исполнении в службе судебных приставов находятся 8 200 постановлений о взыскании задолженности за счет имущества должника в сумме  121,5 млн.рублей. В отношении 3 тыс. налогоплательщиков вынесены постановления о запрете выезда за территорию России.
За I полугодие 2015 г. сотрудники налоговых органов кроме рейдов с представителями службы судебных приставов провели 460 рейдов с участием представителей органов местного самоуправления проведено с посещением по месту жительства 6 тысяч должников, имеющих задолженность в общей сумме 13,2 млн. рублей. По результатам погашено 7,2 млн. рублей. По итогам проведения бесед  с должниками  в инспекциях и на совместных комиссиях с органами местного самоуправления погашено еще 18 млн. рублей. 

НДФЛ

Основным источником формирования доходов территориального бюджета  является налог на доходы физических лиц. Удельный вес этого налога в общем объёме поступлений территориального бюджета составляет 32  процента. 

За 1 полугодие 2015 года поступления НДФЛ составили 6,5 млрд. руб., рост к аналогичному периоду прошлого года на 3,2 % или на 204 млн. рублей.  

Отрицательно на сумму поступлений НДФЛ влияет рост сумм возвратов данного налога гражданам, заявившим имущественные и социальные налоговые вычеты. Возврат НДФЛ за 1 полугодие 2015 года составил 517 млн. руб., что на 25 процентов или на 413 млн. руб. больше, чем за 1 полугодие 2014 года. 

Резервами увеличения поступлений налога на доходы физических лиц являются ликвидация задолженности по заработной плате и по налогу на доходы физических лиц, постановка на учет организаций и индивидуальных предпринимателей из других регионов, работающих на территории области, вывод заработной платы из «тени», создание дополнительных рабочих мест.

За 1 полугодие  2015 года на заседаниях Межведомственных комиссий было заслушано 1306 работодателей, из которых 1185 или 91% повысили заработную плату, что позволило обеспечить дополнительные поступления НДФЛ в сумме 8,2 млн. рублей. 

В существенной степени на несоответствие темпов роста поступлений НДФЛ темпам роста ФОТ влияет задолженность, допускаемая организациями  по заработной плате. В ходе проведенной адресной работы  за 1 полугодие 2015 года  налоговыми инспекциями  выявлено 64 предприятий, которые на момент обследования наряду с задолженностью по НДФЛ, имели задолженность по выплате заработной платы на общую сумму 151,3 млн. рублей. 

В результате проведенной адресной работы 14 предприятиями погашена задолженность по заработной плате в сумме 91 млн. рублей. 
Налоговыми инспекциями совместно с представителями финансовых органов, администраций районов и городов области активно проводится адресная работа по выявлению налоговых агентов, несвоевременно перечисляющих в бюджет налог на доходы физических лиц. За 1 полугодие 2015 года проведено 3321 тематических проверок.  
Налоговые инспекции области в текущем году направили в правоохранительные органы, прокуратуру, органы местного самоуправления информацию о не перечислении НДФЛ в бюджет по 794 налоговым агентам. 

В отношении плательщиков, которые и после проведения адресной работы уклоняются от уплаты НДФЛ в бюджет, назначаются выездные налоговые проверки. 

Всего по результатам проведенной адресной, контрольной работы, работы по легализации налоговой базы и иных мероприятий, дополнительно поступило в бюджет НДФЛ в сумме 229 млн. рублей.

Имущественные налоги с физических лиц

Всего за 2014 год жители области должны заплатить 1415 млн. рублей  имущественных налогов, что на 27 процентов больше показателя  2013 года, в т.ч. 826,0 млн. рублей – транспортного налога, 379,0 млн. рублей – земельного налога и  208 млн. рублей - налога на имущество. Если говорить о суммах налоговых платежей, исчисленных по итогам 2014 года, то, в сравнении с платежами за 2013 год, увеличились суммы земельного налога, а в некоторых случаях – и транспортного.  
Увеличение сумм земельного налога связано с проведением очередной переоценки кадастровой стоимости земельных участков. Эта переоценка плановая и проходит она один раз в пять лет.  Налоговые платежи  по земельному налогу начисляются  исходя из кадастровой стоимости земли, поэтому проведенная муниципальными образованиями Липецкой области переоценка отразилась на суммах налога.  В среднем,  суммы земельного налога  увеличились в 1,5-3 раза. На текущий момент поступило порядка 350 млн. рублей всех имущественных налогов или 25 % от начисленной суммы.
С момента начисления налоговых платежей за 2014 год в налоговые органы Липецкой области уже обратилось более 14 тысяч граждан с заявлениями на получение льгот по налогообложению.  А всего по итогам 2014 года налоговыми органами Липецкой области льготы по имущественным налогам предоставлены в сумме 760 млн. рублей.
В соответствии с законодательством  имущественные налоги нужно оплатить не позднее 1 октября. Налоговые органы советуют не откладывать оплату  налогов до последнего дня. Если сумма платежа  для вас велика, оплатить ее можно частями. Главное, чтобы вся сумма была внесена до наступления срока уплаты.
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