[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения второго этапа конкурса на замещение вакантной  должности государственной гражданской службы
В Управлении Федеральной налоговой службы по Магаданской области:  685000, г. Магадан, ул. Пролетарская, д. 12, телефон: 
(4132) 62-25-29; в лице  руководителя – Дмитриенко Юрия Павловича, действующего на основании Положения об Управлении Федеральной налоговой службы по Магаданской области, утвержденного 14.04.2015 ФНС России, проведен:
29.11.2020 второй этап конкурса на замещение вакантных должностей государственного налогового инспектора, старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности; старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела; старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц и камерального контроля; главного специалиста-эксперта финансового отдела Управления Федеральной налоговой службы по Магаданской области.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур были выявлены следующие победители конкурса:
- Кузнецова Полина Алексеевна на должность старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;
- Арабова Сюзанна Вадимовна на должность старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела;
- Чеботарева Ирина Сергеевна на должность старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц и камерального контроля;
 - Цикало Анастасия Владимировна на должность главного специалиста-эксперта финансового отдела.
Конкурс на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности признан несостоявшимся в связи с отсутствием победителя.
Документы претендентам, не прошедшим по конкурсу, могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в Управление Федеральной налоговой службы по Магаданской области по адресу: г. Магадан, ул. Пролетарская, дом 12, каб. № 410. Телефон 62-25-29.


