Информация о результатах проведения второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв на должности государственной гражданской службы

В Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Магаданской области: 685000, г. Магадан, ул. Пролетарская, д. 39, телефон: (4132) 62-01-03; в лице  начальника – Назаренко Виктора Викторовича, действующего на основании Положения о Межрайонной ИФНС России № 1 по Магаданской области, утвержденного УФНС России по Магаданской области 08.06.2015, проведен:

05.03.2020 второй этап конкурса №1 на включение в кадровый резерв на должности государственной гражданской службы в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Магаданской области.
По результатам рейтинговой оценки кандидатов, на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителями конкурса признаны:

- на ведущую группу должностей государственной гражданской службы:

- Евдокимова Екатерина Павловна

- Комбу-Сюрюн Айлан Юрьевна

- Серякова Ольга Петровна

- Юшко Оксана Евгеньевна;

- на старшую группу должностей категории «Специалисты» государственной гражданской службы:
- Евлоев Илез Мурадович

- Ефимчук Алла Михайловна

- Комбу-Сюрюн Айлан Юрьевна

- Мазур Валентина Валерьевна

- Маслова Елена Викторовна

- Мейстерлин Вячеслав Николаевич

- Позднякова Полина Андреевна

- Салимов Салим Эльдарович

- Семенова Елена Владимировна

- Стрельцова Светлана Анатольевна

- Стриженок Людмила Александровна

- Титовец Елена Николаевна

- Шагиева Ирина Фаритовна

- Шульга Яна Владимировна.

Остальные претенденты не признаны победителями в конкурсе на включение в кадровый резерв на должности государственной гражданской службы в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Магаданской области:

Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению по  адресу: 685000, г. Магадан, ул. Пролетарская, д. 39 (ежедневно, кроме выходных, с 09:00 до 17:00).

