Памятка

государственному служащему, увольняющемуся из 
налоговых органов Российской Федерации
В течение двух лет после увольнения с государственной гражданской службы, при заключении трудового договора с работодателем коммерческой, либо некоммерческой организации гражданин обязан:

- при заключении трудовых договоров сообщать представителю нанимателя (работодателю) в письменном виде сведения о последнем месте Федеральной государственной  службы;

- направить в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) по последнему месту Федеральной государственной службы, письменное обращение о получении согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или  не коммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные(служебные) обязанности;
- при получении письменного заключения (согласия) Комиссии  руководствоваться, его решением и предъявить его работодателю коммерческой, либо некоммерческой организации.
Примечание: В соответствии со ст.ст. 64.1 , 84 ТК РФ, ч. 3.1 ст. 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» наличие заключения (согласия) соответствующей Комиссии является обязательным условием для замещения должности в коммерческой или некоммерческой организации бывшим государственным служащим. 

