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	Пресс-релиз
Управления Федеральной налоговой службы
по Московской области
по теме «Переходим на онлайн-кассы - новый          

 порядок применения контрольно-кассовой техники 
                                 вступил в силу»

	
	


Дата проведения: 10 октября 2016 г.
Место проведения: г. Москва, 5-я Магистральная ул., д.3, стр.1, Пресс-центр РИАМО.

Время: 14.00.
Участники:
Баценков Николай Николаевич – заместитель руководителя УФНС России по Московской области;

Евлоев Исса Русланович - начальник контрольного отдела №2 УФНС России по Московской области.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ, вступившим в силу 15 июля 2016 года, внесены изменения в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающие поэтапный переход к новому порядку применения контрольно-кассовой техники, в соответствии с которыми с 2017 года организации и предприниматели будут использовать новые ККТ, позволяющие посредством Интернет в режиме онлайн передавать данные о расчетах в налоговую инспекцию. Информация, которая в настоящее время хранится в специализированном устройстве внутри ККТ, будет передаваться в электронном виде через операторов фискальных данных, а кассы будут формировать не только бумажные, но и электронные чеки, которые покупатель по желанию сможет получить по электронной почте. Кроме того, Закон предусматривает порядок регистрации, перерегистрации и снятия с регистрационного учета ККТ, в том числе процедуру электронной регистрации кассового аппарата с самостоятельной фискализацией (без посещения инспекции) через личный кабинет. 
У предпринимателей Московской области уже есть опыт работы с онлайн-кассами - в 2014-2015 годах в регионе проводился пилотный проект по совершенствованию порядка и применения контрольно-кассовой техники, в котором приняли участие свыше 220 налогоплательщиков с совокупным парком контрольно – кассовой техники, зарегистрированной в пилотном проекте, более 1200 единиц. В рамках эксперимента пробито свыше 16,5 млн. чеков.
Переход на новую технологию в большинстве случаев не потребует обязательной замены действующего парка кассовых аппаратов, достаточно будет определенной однократной модернизации в зависимости от особенностей применяемых моделей. Зарегистрировать новую ККТ можно будет на сайте ФНС России www.nalog.ru без посещения налоговой инспекции. Кроме того, необходимо заключить договор с оператором фискальных данных, в качестве которых могут выступать любые организации, которые будут соответствовать установленным требованиям, в том числе обслуживающий владельца кассы банк, оператор электронного документооборота или телекоммуникационная компания. Это позволит создать предпринимателю максимально комфортные условия с одновременным снижением стоимости услуг и повышением их качества. После вступления в силу закона любая организация может стать соискателем статуса оператора фискальных данных при условии соответствия установленным требованиям. Предприниматели самостоятельно отдают предпочтение тому или иному оператору. Сроки заключения договора законом не предусмотрены, однако стоит отметить, что без такого договора новая ККТ не зарегистрируется. 
Новый порядок вступит в силу с 1 июля 2017 года практически для всех пользователей ККТ. До этой даты действует добровольный порядок перехода на новую систему применения контрольно-кассовой техники. При этом обязанность регистрировать или перерегистрировать кассовые аппараты по новым правилам возникнет с 1 февраля 2017 года, а если предпринимателю не требуется  осуществлять регистрационных действий с ККТ, то он может работать «по-старому» вплоть до 1 июля 2017 года. Для предприятий сферы услуг, владельцев торговых автоматов, а также лиц, применяющих патентную систему налогообложения и ЕНВД, переход на новый порядок станет обязательным с 1 июля 2018 года. 
С введением нового порядка покупатель будет иметь возможность получить чек в электронном виде на свою электронную почту или мобильный телефон. По чеку он сможет получить полную информацию о совершенном расчете согласно установленным для чека реквизитам, также он сможет проверить корректность самого чека, что он сформирован зарегистрированной кассой и именно такую информацию о покупке продавец предоставил в адрес налоговой службы.

Информация о чеках будет хранится как у налоговых органов, так и в фискальном накопителе кассового аппарата. Покупатель сможет также найти свой чек с помощью соответствующего сервиса на сайте ФНС России или воспользовавшись бесплатным мобильным приложением. Важно, что новая технология дает гражданину дополнительную защиту своих прав как потребителя за счет возможности не только получить электронный чек, но и самостоятельно быстро и удобно проверить легальность кассового чека через соответствующее мобильное приложение и в случае возникновения вопросов тут же направить жалобу в налоговую службу.
Новый порядок применения ККТ позволит легализовать оборот торговли и услуг, упростит жизнь предпринимателям за счет создания бесконтактной системы администрирования кассовой техники и поднимет на качественно иной уровень защиту покупателя.

Важно! Для труднодоступных местностей (за исключением городов, районных центров, поселков городского типа) предусматривается возможность без ограничения сроков применять кассовую технику без передачи фискальных данных в электронной форме в отдаленных от сетей связи местностях, определенных в соответствии с критериями, установленными Минкомсвязи России, и указанных в перечне, утверждаемом органом государственной власти субъекта Российской Федерации. После утверждения орган государственной власти субъекта в пятидневный срок доводит информацию до уполномоченного органа и размещает ее на своем официальном сайте в сети «Интернет». Список будет содержать наименования населённых пунктов, при этом в него не должны входить города, районные центры и посёлки городского типа.
Мобильное приложение покупателя — инструмент гражданского контроля 
Мобильное приложение покупателя позволит покупателю проверить чек ККТ (корректность отражения в нем информации о расчете и факт передачи его в налоговый орган), а затем по своему усмотрению распорядиться им, например, сохранить для собственных нужд или переслать в налоговый орган, если выявлены какие-либо нарушения.

В приложении есть функционал по формированию и считыванию QR-кодов. Это двухмерные цифровые коды, которые распознаются простыми техническими средствами практически любого мобильного устройства с соответствующим программным обеспечением. В QR-коде, например, могут содержаться данные о номере телефона или адресе электронной почты. Если QR-код печатается на чеке ККТ, то в него «помещается» основная информация о расчетах (кто осуществил расчет, его сумма и дата, сведения о фискальном признаке, которым подписан чек). Такое решение позволяет сделать процедуру проверки чека простой и быстрой.

Поскольку у покупателя появляется возможность получать чек в электронном виде, в приложении предусмотрена функция перевода e-mail или номера мобильного телефона покупателя в QR-код. Так, покупатель может показать на экране мобильного телефона (страничка «Моя визитная карточка» приложения) открытый QR-код, который кассир считает сканером. В результате продавец автоматически получает сведения о том, на какой адрес отправить покупателю чек в электронном виде. То есть на кассе не потребуется диктовать свой e-mail, он будет считан с экрана мобильного телефона и сразу же поступит в ККТ для передачи чека в электронном виде покупателю.
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