	Обзор деятельности по профилактике  коррупции в УФНС России по Мурманской области и его территориальных органах 


      За 9 месяцев 2018 года в УФНС России по Мурманской области и территориальных налоговых органах в соответствии с требованиями Федеральных законов от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», подзаконными нормативными актами на постоянной основе, в целях исключения возможности проявления коррупции, ее влияния на работников налоговых органов проводились мероприятия по созданию системы противодействия коррупции в налоговых органах, формирования у работников налоговых органов антикоррупционного сознания.

      Проанализированы представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 1293 сотрудников налоговых органов. 

     Проведено проверок в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. № 1065, по результатам которых в отношении 13 служащих установлены факты представления недостоверных и (или) неполных сведений. Привлечено к дисциплинарной ответственности по результатам указанных проверок 13 сотрудников.

    В отчетном периоде поступило 21 уведомление служащих  о возможном возникновении у них конфликта интересов.
    Дисциплинарное взыскание в виде увольнения в связи с утратой доверия, предусмотренное статьей 59.2 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в 2017 году применялось в отношении 1 сотрудника.
