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	Об учетной политике Межрайонной ИФНС России №12 по Нижегородской области 
	


В целях систематизации бухгалтерского учета в Межрайонной ИФНС России № 12 по Нижегородской области, приказываю:
1.Утвердить Учетную политику Межрайонной ИФНС России №12 по Нижегородской области в соответствии с приложением к настоящему приказу.
2.Приказ Межрайонной ИФНС России № 12 по Нижегородской области от 11.01.2018 №02-90/04 с изменениями и дополнениями считать утратившим силу

Начальник Межрайонной ИФНС

России № 12 по Нижегородской области                                                 А.В.Москвин
Приложение

к приказу № 02-90/80

от «29» декабря 2018г.

УЧЕТНАЯ ПОЛИТИКА 

МЕЖРАЙОННОЙ ИФНС РОССИИ №12

ПО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

1.Организация бюджетного учета

 
Бухгалтерский учет в Межрайонной ИФНС России № 12 по Нижегородской области  (далее Инспекция) ведется отделом общего обеспечения. Ответственность за организацию бухгалтерского учета  несет начальник Инспекции.

Учетная политика реализуется через применение Инструкции № 157н.
Порядок отражения операций по исполнению бюджета и кассовому обслуживанию исполнения бюджета осуществляется в соответствии Инструкцией № 162н. Бюджетный учет автоматизирован с использованием  программного продукта «ДКС». Первичные учетные документы принимаются к учету датой поступления в финансовый отдел. Дату и подпись ставит начальник отдела общего обеспечения- главный бухгалтер.

Исправление ошибок, обнаруженных в регистрах бухгалтерского учета:

– за период, по которому отчетность принята ФНС России, исправляется в день обнаружения ошибки дополнительной бухгалтерской записью или способом «красное  сторно»;

– формируется справка по форме 0504833, в которой указывается период, в котором выявлена ошибка.

2. Бланки строгой отчетности и правила их учета

Учет бланков строгой отчетности ведется в соответствии с п.337 Инструкции № 157н

 
Учет бланков строгой отчетности осуществляется на забалансовом счете 03, аналитический учет по счету ведется по каждому виду бланков в разрезе материально- ответственных лиц в Книге учета бланков строгой отчетности .


Бланки строгой отчетности учитываются в условной оценке 1 рубль за 1 бланк.

Списание израсходованных, а также испорченных бланков строгой отчетности производится по Акту о списании бланков строгой отчетности  и представляются материально-ответственным лицом в отдел общего обеспечения Инспекции датой утверждения акта.
3. Порядок учета и выдачи денежных средств под отчет

и оформления их расходования


Учет денежных средств в кассе осуществлять в соответствии с Указанием № 3210-У.

Лимит остатка наличных денег в кассе устанавливается отдельным приказом начальника Инспекции.


Выдача под отчет наличных денежных средств производится на основании письменного заявления получателя с указанием срока, на который выдаются денежные средства, но не более 30 календарных дней и назначения аванса, сумма под отчет не может превышать 60000 рублей. 

Выдача наличных денежных средств под отчет производится при условии полного

отчета конкретного подотчетного лица по ранее полученным денежным средствам;

4. Денежные документы и правила их хранения и учета

Денежные документы учитываются на счете 20135, денежные документы хранить в 

кассе инспекции.

Срок отчетности по денежным документам – в течении месяца со дня получения денежных документов в подотчет; 

Прием и выдача из кассы денежных документов оформляются Приходными 

кассовыми ордерами и Расходными кассовыми ордерами с оформлением на них записи «Фондовый».

5. Порядок проведения инвентаризации

В целях обеспечения сохранности имущества, определение критериев активов 

и достоверности  данных бухгалтерского учета и отчетности, Инспекция проводит 

инвентаризацию имущества и финансовых обязательств  в следующие сроки:

- нефинансовых активов:

1) основных средства – один раз в год,  но не ранее 1 октября отчетного года;

2)  непроизведенных активов, материальных запасы, вложений в нефинансовые активы - ежегодно, но не ранее 1 октября отчетного года;

-финансовых активов и обязательств:

1) денежных средств в кассе – ежемесячно;

2) денежных документов – ежемесячно;

3) дубликатов ключей – ежеквартально; 

4) расчетов по расходам: с подотчетными лицами, по принятым обязательствам, по выданным авансам, по платежам во внебюджетные фонды – один раз в год;

5) расчетов по ущербу имуществу и иным доходам, прочим расходам -  один раз в год.

- финансовых результатов:

1) резервов предстоящих расходов – один раз в год;

2) расходов будущих периодов – один раз в год.

- забалансовых счетов (01, 02, 03, 07, 09, 21, 22, 25, 26, 27) – один раз в год.

По результатам инвентаризации оформляются акты о результатах 

инвентаризации и ведомость расхождения по результатам инвентаризации.

В инвентаризационной описи  в гр.8 «Статус объекта учета» отражается техническое состояние объекта и делаются отметки:

- по основным средствам: в эксплуатации; не эксплуатируются; не соответствует требованиям эксплуатации; требует ремонта; не введен в эксплуатацию.

- по материальным запасам: в запасе для использования; в запасе на хранение; не надлежащего качества; поврежден; истек срок хранения.


В гр.9 «Целевая функция актива» отражается информация о способе вовлечения объекта в хозяйственный оборот или выбытия и делаются отметки:

 - по основным средствам: введение в эксплуатацию; дооборудование; использовать; списание; в запасе; подлежит передаче; ремонт; утилизация.

- по материальным запасам: использовать; продолжить хранение; списание; ремонт».

6. Учет непроизведенных активов

Земельные участки, закрепленные на праве постоянного (бессрочного) пользования  (в том числе  расположенные под объектами недвижимости) учитываются на счете 1 103 11 000 «Земля – недвижимое имущество учреждения». Основание для постановки на учет – свидетельство, подтверждающее право пользования земельным участком. Учет ведется по рыночной (кадастровой) стоимости на дату принятия к бухгалтерскому учету.
7. Учет нефинансовых активов

В составе основных средств учитываются материальные объекты независимо

от их стоимости со сроком полезного использования более 12 месяцев. А также канцелярские принадлежности, штампы, печати, предметы хозяйственного инвентаря многократного использования в процессе деятельности, для которых производитель (или поставщик) указал в документах гарантийный срок использования (или срок полезного использования) более 12 месяцев. 


Каждому инвентарному объекту основных средств, стоимостью свыше 10000 рублей,

присваивается уникальный инвентарный номер. 

 
Амортизация объектов основных средств начисляется: 
– на объекты основных средств, стоимостью свыше 100000 рублей - линейным способом, исходя из балансовой стоимости и нормы амортизации, исчисленной исходя из срока его полезного использования;

– на объекты основных средств, стоимостью до 10000 рублей включительно – не начисляется. Первоначальная стоимость введенного в эксплуатацию основного средства - движимого имущества списывается с баланса с одновременным отражением на забалансовом счете 21 «Основные средства в эксплуатации»;

– на объекты основных средств, стоимостью от 10000 до 100000 рублей включительно в размере 100% первоначальной стоимости при выдаче в эксплуатацию.

Основные средства стоимостью до 10 000 руб. включительно, введенные в эксплуатацию, учитываются по балансовой стоимости на забалансовом счете 21 «Основные средства в эксплуатации».

При принятии к учету основному средству до 10000 рублей присваивается порядковый учетный номер. Учет указанных объектов осуществляется на забалансовом счете  по фактической стоимости каждой единицы. 

В составе материальных запасов учитываются материальные объекты используемые в течение периода не превышающего 12 месяцев не зависимо от стоимости.

Учет и списание материальных запасов осуществлять по фактической стоимости каждой

единицы. 

Безвозмездно полученные объекты основных средств анализируются по отнесению к стандарту «Аренда», если подходят под данный стандарт, то определяется рыночная стоимость арендных платежей основных средств. Если данные о рыночных ценах не доступны, то текущая оценочная стоимость признается в условной оценке один объект 1 рубль. После того, как будет определена стоимость объекта, комиссия по поступлению и выбытию нефинансовых активов пересматривает балансовую стоимость такого объекта. 

Выявленные в ходе инвентаризации объекты со статусом «не соответствуют требованию эксплуатации» подлежат списанию с балансового счета и отражаются на забалансовом счете 02 «Материальные ценности на хранении» по остаточной стоимости (при наличии); при полной амортизации объекта,  в условной оценке один объект (при нулевой остаточной стоимости) один рубль. Дальнейшее начисление амортизации на указанные объекты имущества не производится.
8.Санкционирование расходов

Бюджетные обязательства (принятые, принимаемые, отложенные) принимаются  к

учету в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств (далее – ЛБО).


К применяемым бюджетным обязательствам текущего финансового года относятся обязательства, принимаемые при проведении закупок конкурентным (конкурс, аукцион, запросы котировок и предложений) способами в порядке, установленном Законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ. 


Денежные обязательства отражаются в учете не ранее принятия бюджетных обязательств. Денежные обязательства принимаются к учету в сумме документа, представляющего их возникновение. 
9.Перечень лиц, имеющих право подписи

Лица, имеющие право подписи денежных и расчетных документов,

финансовых и кредитных обязательств, счетов-фактур, актов выполненных работ, утверждение авансовых отчетов, заявлений на аванс, расходных кассовых ордеров, листов нетрудоспособности, финансовых, статистических и налоговых отчетов, копии лицевого счета распорядителя средств, разрешительную надпись на заявлениях клиентов по открытию лицевых счетов:

 - за Начальника инспекции –  начальник инспекции, заместитель начальника инспекции, на которого возложено исполнение обязанностей начальника инспекции;

-  за главного бухгалтера - начальник отдела общего обеспечения- главный бухгалтер, начальник отдела урегулирования задолженности

10. Порядок контроля хозяйственных операций

В целях определения целесообразности и направленности производимых расходов в Инспекции осуществляется внутрихозяйственный контроль следующих операций: командировочных расходов, расходов горюче-смазочных материалов. Проводится ежемесячное снятие показаний спидометров на автотранспорте.
11. Учет расчетов по заработной плате

Штатное расписание инспекции составляется по форме Т-3 и утверждается начальником инспекции. Изменения в штатное расписание вносятся на основании приказов начальника инспекции.

Установить выдачу аванса в размере 40% от начисленной заработной платы за месяц,

размер аванса может быть изменен по заявлению работника и разрешения  начальника инспекции.

Установить сроки выдачи заработной платы:

- до 20 числа текущего месяца – за 1 половину текущего месяца (аванс);

- до 05 числа следующего месяца – за 2 половину текущего месяца (полный расчет за 

текущий месяц).

- до 29 декабря – за 2 половину декабря (полный расчет за декабрь месяц).
12. Расчеты с поставщиками и подрядчиками
Для завершения финансового года оплата выполненных работ (оказанных услуг) за декабрь месяц осуществляется на основании счетов за фактически выполненные работы (оказанные услуги).
13. Расходы будущих периодов и резервы предстоящих расходов
Расходы, начисленные в текущем отчетном периоде, но относящиеся к будущим отчетным периодам подлежат отнесению на счете 1 401 50 000 «Расходы будущих периодов». В последствии, расходы списываются равномерно на финансовый результат текущего финансового года в течение периода, к которому они относятся. К расходам будущих периодов относятся:

– оплата отпусков;

– начисление на выплаты по оплате отпусков;

– пользование нематериальными активами в течении нескольких отчетных перодов;

– приобретение неисключительного права;

– страхование гражданской ответственности.
14. Финансовый результат
Инспекция осуществляет все расходы в пределах норм, установленных приказами ФНС России и в соответствии с бюджетной сметой на отчетный год.
15. Номенклатура дел и порядок хранения документов

Все документы, имеющие отношение к бухгалтерскому учету, формируются в дела с 

учетом срока хранения документов согласно номенклатуре дел инспекции.
16. Утверждение рабочего плана счетов по бюджетному учету
Утвердить рабочий план счетов бюджетного учета Межрайонной ИФНС России № 12 по Нижегородской области согласно Приложения №7 к Учетной политике.
17. Организация внутреннего контроля
В соответствии с п.1 ст.19 Приказа №402-ФЗ и Постановления Правительства 

Российской Федерации от 17 марта 2014 года № 193 и от 10 февраля 2014 г. №89 в отделе общего обеспечения Инспекции организовывается и осуществляется внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни.

 Внутренний контроль осуществляется сотрудниками отдела общего обеспечения

ответственными за ведение финансовых операций.

 Внутренний контроль проводится в соответствии с картами внутреннего контроля.  

18. Организация налогового учета
    
Инспекция не является плательщиком налога на прибыль и налога на добавленную стоимость, декларации по данным налогам предоставляются нулевыми в соответствии со сроками (ежеквартально) в Межрайонную ИФНС России № 12 по Нижегородской области.

    
По установленным срокам в Межрайонную ИФНС России № 12 по Нижегородской области предоставляются:

1. Декларации по налогу на имущество организаций, земельному налогу, транспортному налогу (ежегодно), подписываются руководителем;

2. Налоговый расчет по авансовому платежу по налогу на имущество, Расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (6-НДФЛ), Расчет по страховым взносам (ежеквартально), подписываются руководителем;

3. Сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год (ежегодно), подписываются руководителем;

4. Справка о доходах физического лица (2-НДФЛ) (ежегодно), подписываются начальником инспекции.
19. Порядок приема-передачи документов бухгалтерского учета при смене начальника отдела общего обеспечения -главного бухгалтера
При смене главного бухгалтера (далее - увольняемое лицо) в рамках передачи дел увольняемое лицо передает заместителю или новому должностному лицу, или иному уполномоченному должностному лицу учреждения (далее - уполномоченное лицо) документы финансовой, бухгалтерской деятельности, а также печати и штампы, хранящиеся у увольняемого лица. Передача финансовых и бухгалтерских документов и печатей оформляется актом приема-передачи. Перечень передаваемых документов, их количество и тип прилагаются к акту приема-передачи. Акт приема-передачи подписывается увольняемым лицом, а также уполномоченным лицом, принимающим дела. Акт приема-передачи оформляется в последний рабочий день увольняемого лица. Акт приема-передачи дел составляется в двух экземплярах: 1-й экземпляр – увольняемому лицу, 2-й экземпляр – уполномоченному лицу, которое принимало дела. 
