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Пресс-релиз

16 июля истекает срок уплаты налога на доходы физических лиц

В 2018 году в налоговые органы Новгородской области поступило более 43,5 тыс. деклараций по налогу на доходы физических лиц, что на 0,7 тыс. или 1,6 % больше аналогичного периода прошлого года. 

Сумма налога к возврату из бюджета по представленным декларациям составила 900,7 млн. рублей (на 72,7 млн. руб. больше аналогичного периода прошлого года), сумма налога к доплате – 154 млн рублей. 

Отчитались о полученных доходах более 10 тыс. из 15 тыс. физических лиц, обязанных представлять декларации, или 67,7 процента, что соответствует аналогичному периоду прошлого года.

 В их числе: 

- индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты и другие лица, занимающиеся частной практикой;

- физические  лица, получившие доходы от продажи недвижимого имущества (жилых домов, квартир, комнат, дач, садовых домиков или земельных участков), находившегося в их собственности менее минимального предельного срока владения объектом недвижимого имущества, от продажи иного имущества, находившегося в собственности налогоплательщика менее трех лет, ценных бумаг, долей в уставном капитале; 

- физические  лица, получившие доходы от сдачи квартир, комнат и иного имущества в аренду; в виде выигрышей в лотереи и тотализаторы; в порядке дарения; и т.д.

Срок уплаты НДФЛ за 2017 год истекает 16 июля 2018 года.
Обращаем внимание: законодательством не предусмотрено направление налоговыми органами уведомлений и квитанций на уплату налога на доходы физических лиц, исчисленного по декларации.

Получить платежный документ на уплату налога на доходы физических лиц можно в налоговой инспекции по месту жительства физического лица.

Кроме того, сформировать платежные документы можно самостоятельно на сайте ФНС России (www.nalog.ru) с помощью электронных сервисов  «Заполнить платежное поручение», «Заплати налоги», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

В случае если налогоплательщик вовремя не уплачивает исчисленную сумму налога (НДФЛ, имущественные налоги), налоговые органы начинают процесс взыскания задолженности. 

1.С 17 июля 2018 неплательщикам начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования (ключевой ставки) Центрального банка Российской Федерации (ст. 75 НК РФ). С 26 марта 2018 года ключевая ставка составляет 7,25 процента. 
2. В случае несвоевременной уплаты налога налоговым органом на основании п. 1 ст. 45 НК РФ налогоплательщику направляется требование об уплате налога. 

Требование об уплате налога должно быть направлено налогоплательщику не позднее трех месяцев со дня выявления недоимки.

Требование об уплате налога должно быть исполнено в течение восьми дней с даты получения указанного требования, если более продолжительный период времени для уплаты налога не указан в этом требовании (ст. 69, 70 НК РФ).

В 2018 году налоговыми органами недоимщикам направлено более 36,8 тыс. требований об уплате налогов на сумму более 3,2 млрд. рублей, поступило в счет погашения задолженности 1,6 млрд. рублей 
По истечении срока исполнения требования физическим лицом налоговый орган приступает к мерам принудительного взыскания недоимки:

1. При неисполнении налогоплательщиком - физическим лицом в установленный срок обязанности по уплате налога налоговый орган имеет право обратиться в суд с иском о взыскании налога за счет имущества, в том числе денежных средств на счетах в банке и наличных денежных средств, данного налогоплательщика – физического (ст. 48 НК РФ). 

После вынесения судебного приказа, материалы направляются в службу судебных приставов для взыскания. 

Обращаем внимание, что неуплата налогов в установленный законодательством срок приводит к дополнительным расходам. В их числе - оплата государственной пошлины в размере не менее 400 рублей при рассмотрении материалов дела в суде, а в случае направления исполнительных документов в службу судебных приставов - оплата исполнительного сбора в размере 7% от подлежащей к взысканию суммы, но не менее 1000 рублей.

В 2018 году налоговыми органами направлено в судебные органы более 14,7 тыс. документов на сумму более 198,2 млн. рублей.  Поступило 20,1 млн. рублей.
2. Для индивидуальных предпринимателей применяется ст. 46 НК РФ, согласно которой в случае неуплаты или неполной уплаты налога в установленный срок обязанность по уплате налога исполняется в принудительном порядке путем обращения взыскания на денежные средства на счетах налогоплательщика в банках.

В 2018 году налоговыми органами на расчетные счета недоимщикам выставлено более 43 тыс. инкассовых поручений на сумму более 1,3 млрд. рублей. Поступило 376,7 млн. рублей.
При недостаточности или отсутствии денежных средств на счетах налогоплательщика или при отсутствии информации о счетах налогоплательщика налоговый орган вправе взыскать налог за счет иного имущества налогоплательщика.

Пунктом 1 ст. 47 НК РФ установлено, что взыскание налога за счет имущества налогоплательщика производится по решению руководителя  налогового органа путем направления в течение трех дней с момента вынесения такого решения соответствующего постановления судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

В 2018 году в соответствии со ст. 47 НК РФ вынесено и направлено судебным приставам 6,6 тыс. постановлений о взыскании налога (сбора), а также пеней и штрафов за счет имущества налогоплательщика на сумму 579,8 млн. рублей. Поступило от мер взыскания 171,5 млн. рублей.
Промо – страница «Налоговое уведомление 2018» на сайте ФНС России
Приближается пора массовой рассылки налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов за 2017 год. 

Расчет налогов на недвижимое имущество, земельные участки, транспортные средства и в отдельных случаях на доходы физических лиц налоговые органы обязаны производить в соответствии со статьей 52 Налогового кодекса Российской Федерации.

В результате расчетов формируется налоговое уведомление, которое адресуется конкретному налогоплательщику – физическому лицу.

Налоговое уведомление должно быть направлено налогоплательщику не менее, чем за 30 дней до наступления срока уплаты налогов.

Комплект, который направляется налогоплательщику, содержит само налоговое уведомление, квитанции на уплату налогов.

Отрывной корешок для направления в налоговые органы информации о неточностях в налоговом уведомлении в этом году будет прилагаться только к уведомлениям, которые получены налогоплательщиком лично в налоговом органе. К уведомлениям, направленным почтой и в «Личный кабинет», такие корешки прилагаться не будут.    

При получении уведомления у налогоплательщика порой возникает множество вопросов, и он вынужден обращаться за разъяснениями в налоговый орган. Чтобы избежать дополнительных визитов в налоговую инспекцию, на стартовой странице сайта ФНС России появился раздел «Налоговое уведомление 2018», в котором налогоплательщики могут получить исчерпывающую информацию, связанную с отражением исчисленных сумм имущественных налогов в налоговом уведомлении.
Новый раздел состоит из 3 блоков: из чего состоит налоговое уведомление, наиболее распространенные жизненные ситуации, новое при исчислении имущественных налогов в 2018 году.

