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Пресс-релиз

С 1 июля 2017 применение новой ККТ станет обязательным
С 1 февраля налоговые органы России регистрируют контрольно - кассовые аппараты только нового поколения - так называемые онлайн-кассы. Сам процесс регистрации аппарата также стал инновационным: необходимость везти его в налоговую инспекцию отпала, онлайн-касса регистрируется тоже онлайн - на официальном Интернет – сайте ФНС России nalog.ru. 

Покупать новую кассу необязательно - ряд моделей старых касс можно модернизировать, установив новое программное обеспечение и фискальный накопитель.

Переход к применению онлайн-касс проходит поэтапно. В 2016 году был предусмотрен добровольный переход на новый порядок. С 1 февраля 2017 года регистрировать можно только новые кассы. С 1 июля 2017 года применение новых касс становится обязательным. При этом необходимо учесть, что организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере услуг, плательщики ЕНВД и патентной системы налогообложения могут не применять онлайн-кассы до 1 июля 2018 года. 

Преимущества новой системы: 

- Регистрация кассы происходит без визита в налоговый орган. При этом, договор с Центром технического обслуживания ККТ (ЦТО) не обязателен. Вместе с тем, многие ЦТО предоставляют весь комплекс услуг по подключению ККТ нового образца, включая заключение договора с оператором фискальных данных, что очень удобно. 

- Менять фискальный накопитель придется всего один раз в три года;
- Т.к. анализ информации осуществляется автоматически, налоговыми органами будет проводиться меньше проверок.

- В настоящее время в Государственную Думу внесен законопроект (рассмотрен в первом чтении), предусматривающий предоставление налогового вычета в сумме расходов по приобретению ККТ, включенной в реестр ККТ и обеспечивающей передачу фискальных документов в налоговые органы через оператора фискальных данных, индивидуальным предпринимателям, применяющим систему налогообложения в виде ЕНВД и патентную систему налогообложения. 

Если расчеты ведутся в местностях, отдаленных от сетей связи, где нельзя обеспечить передачу информации о расчетах в адрес налоговых органов в электронном виде, ККТ можно использовать в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы. В Новгородской области такой перечень местностей утвержден Постановлением Правительства Новгородской области от 07.03.2017 № 69.

Налоговые органы неоднократно предупреждали налогоплательщиков, что откладывать приобретение новой кассы, модернизацию имеющейся и их регистрацию не стоит. Во-первых, поставка техники занимает определенное время, во-вторых, если все начнут одновременно регистрацию с использованием сайта ФНС России, загруженность интернет - ресурса существенно возрастет, технические сбои в работе вполне реальны. Также кассирам и продавцам необходимо дать время для того, чтобы научиться пользоваться инновационной техникой. 

Кроме того,  с 1 июля 2017 года осуществление расчетов за реализованные товары (работы, услуги) с использованием устройства, не отвечающего новым требованиям, влечет привлечение к административной ответственности. Т.е. за осуществление расчетов с применением ККТ без фискального накопителя налогоплательщикам грозит штраф, как за неприменение ККТ.

Следует учесть, что в соответствии с нормами Кодекса об административных правонарушениях, неприменение ККТ влечет наложение штрафа на должностных лиц организации и индивидуальных предпринимателей от ¼ до ½ суммы расчета, осуществленного без ККТ, но не менее 10 000 рублей. Для юридических лиц штраф составит от ¾ до полной суммы расчета, осуществленного без ККТ, но не менее 30 000 рублей.  

Если предприниматель будет уличен в том, что не использует новую кассовую технику, но сможет доказать, что принял все меры для того, чтобы исполнить требование закона, к административной ответственности он привлекаться не должен.

В целях установления факта принятия исчерпывающих мер по соблюдению требований законодательства может быть исследован заключенный пользователем договор поставки фискального накопителя, если он заключен: 

- в разумный срок до окончания действия блока защищенной электронной контрольной ленты (ЭКЛЗ);

- до предельного срока возможности использования данного блока.

В любом из этих случаев наказания быть не должно,

Напомним, ЭКЛЗ (электронно-контрольная лента защищенная) меняется раз в 13 месяцев. Таким образом, максимальная отсрочка для наложения штрафа может продлиться до марта 2018 года. 

Кроме того,  если предприниматель не успевает внедрить новую технику, он все равно обязан выдавать покупателю чек на бумажном носителе.

Обращаем внимание, что все вышесказанное не стоит воспринимать как отсрочку по введению самих онлайн-касс. 

Итоги декларационной кампании 2017 года

В 2017 году в налоговые органы области поступило более 40,1 тыс. деклараций по налогу на доходы физических лиц, что соответствует аналогичному периоду прошлого года. Сумма налога к возврату из бюджета составила 763 млн. рублей (на 52 млн. руб. больше аналогичного периода прошлого года), сумма налога к доплате – 76 млн. рублей (на 32 млн. руб. меньше аналогичного периода прошлого года).  

Отчитались о полученных доходах 10,6 тыс. из 17 тыс. физических лиц, обязанных представлять декларации, или 62,4 %.

Из них представили декларации:

- 744 индивидуальных предпринимателя или 47,9 % от числа  обязанных продекларировать свои доходы;

- 46 нотариусов, или 100 %;

- 116 адвокатов, или 94,3 % от числа обязанных;

- 9,6 тыс. физических лиц (63,2 % от числа обязанных), получивших доходы от продажи недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей в уставном капитале и др. 

Указанные налогоплательщики на основании представленных деклараций самостоятельно исчисляют суммы налога, подлежащие уплате в соответствующий бюджет по сроку - не позднее 17 июля 2017 года.

В добровольном порядке в течение всего 2017 года декларацию вправе представить граждане, желающие получить стандартные, имущественные и социальные налоговые вычеты в случае покупки жилья, оплаты медицинских или образовательных услуг. 

Социальные налоговые вычеты заявили более 8,2 тыс. налогоплательщиков, в том числе:

- по расходам на обучение детей – 1,6 тыс. налогоплательщиков;

- по расходам на свое обучение –  1,4 тыс. налогоплательщиков;

- по расходам на лечение и приобретение медикаментов – более 5,7 тыс. налогоплательщиков. 

Общая сумма заявленных социальных вычетов составила 341 млн. рублей (сумма налога к возврату – 44,3 млн. руб.).

Имущественные налоговые вычеты в связи с приобретением жилья  заявили более 16,5 тыс. налогоплательщиков на сумму вычета 4,7 млрд. рублей (сумма налога к возврату – 616 млн. руб.).

Заявления на подтверждение права на имущественный налоговый вычет у налогового агента представили более 2 тыс. граждан.    

В настоящее время, в соответствии с нормами ст. 88 Кодекса, налоговыми органами области проводятся камеральные проверки представленных деклараций. 

Количество представленных налоговых деклараций, в которых общая сумма дохода составляет: от 1 до 10 млн. руб. - 1574 декларации (в  2016г. -1478); от 10 до 100 млн. руб. – 80 деклараций (в 2016г. - 68), от 100 до 500 млн. руб. – 10 (в 2016 - 10), свыше 500 млн. руб. – 3 (в 2016г.- 2). 

В структуре «миллионеров» с доходами от 1 до 10 млн. руб. физические лица, обязанные продекларировать доход (например, при продаже имущества) составляют 36,7 %, прочие физические лица (представляющие декларации для получения налоговых вычетов) составляют 52,8 %, индивидуальные предприниматели – 7,1%.

Планируете выезд за рубеж – узнайте сумму задолженности по налогам

Наступило долгожданное время летних отпусков. Покупая путевку в жаркое зарубежье, стоит проверить не только срок действия загранпаспорта и лицензию туроператора. Имеющиеся у отпускников долги перед бюджетом Российской Федерации могут привести к ограничению выезда за пределы страны.
Ограничение выезда принимается в отношении физических лиц, имеющих задолженность свыше 10 тысяч рублей и индивидуальных предпринимателей с долгом более 30 тысяч рублей.

Кроме того, при неуплате налога в установленный срок на сумму исчисленного налога ежедневно начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования. В случае судебного взыскания налоговой задолженности гражданам придется еще понести дополнительные расходы в виде судебных издержек (госпошлины) и исполнительского сбора, который независимо от взыскиваемой суммы налога составит не менее 1 тыс. рублей.

В настоящее время в отделы Службы судебных приставов налоговыми органами Новгородской области направлено более 300 заявлений о временном ограничении на выезд должников за пределы Российской Федерации на сумму более 10 млн. рублей.

Управление ФНС России по Новгородской области рекомендует заранее проверить наличие задолженности по налогам и при необходимости оплатить её.

Узнать сумму задолженности по земельному и транспортному налогам, налогу на имущество физических лиц, налогу на доходы физических лиц можно в любой налоговой инспекции или самостоятельно проконтролировать свои расчеты с бюджетом с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Если налогоплательщик не зарегистрирован в Личном кабинете, то уплатить задолженность можно с помощью другого сервиса на сайте ФНС России - «Заплати налоги», который также позволяет сформировать платежные документы и произвести онлайн - оплату. 

Кроме того, узнать о наличии налоговой задолженности можно на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Обращаем внимание, что срок прохождения оплаты – до 15 дней.
