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Пресс-релиз

В Новгородской области заканчивается рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов 

В Новгородской области закончилась кампания по рассылке налоговых уведомлений для оплаты налогов за 2017 год. 

За налоговый период 2017 года налоговые уведомления не направлялись владельцам налогооблагаемого имущества в следующих случаях:

1) наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога; 

2) если общая сумма налоговых обязательств, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей, за исключением расчета налога за 2015 год; 

3) налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России – личный кабинет налогоплательщика и не направил уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе. 

В иных случаях, при неполучении до ноября 2018г. налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством в 2017 году, налогоплательщику необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости, либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России». Платежные документы на уплату имущественных налогов с августа 2018 года можно получить в подразделениях ГОАУ «МФЦ» на территории Новгородской области.

По Новгородской области сформировано более 427 тыс. сводных налоговых уведомлений. Из них:

- 66 тыс. уведомлений не подлежат массовой печати по причине наличия налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога;

- 27 тыс. уведомлений - менее 100 руб.  не направляются в соответствии со ст. 52 Налогового кодекса РФ;

- 54 тыс. уведомлений направлены пользователям Личного кабинета в электронном виде;

- 5 тыс. уведомлений направлены пользователям Личного кабинета, отказавшимся получать уведомления в электроном виде;

- 276 тыс. уведомлений фактически распечатаны и переданы на  рассылку в ФГУП «Почта России». 

С начала рассылки налоговых уведомлений (с августа 2018) поступило более 230 млн. руб. имущественных налогов, или 22 % от начисленной суммы. 

Комплект, который направляется налогоплательщику, содержит само налоговое уведомление и квитанции на уплату налогов. Заявления об уточнении сведений, указанных в налоговом уведомлении, в этом году прилагаться к уведомлениям не будут. В случае обнаружения неточностей в налоговом уведомлении, налогоплательщики могут обратиться в любой налоговый орган с заявлением произвольной формы: лично, по почте, через подразделение МФЦ, в электронном виде, используя сервисы ФНС России «Обратиться в ФНС России» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».    

Заплатить имущественные налоги необходимо не позднее 03 декабря 2018 года.

Способ оплаты налогоплательщик выбирает самостоятельно: лично, через учреждения банков, либо безналичным путем, используя электронные сервисы. 

Один из способов – оплата налогов через сервис сайта ФНС России «Заплати налоги», который позволяет налогоплательщику самостоятельно сформировать платежные документы, распечатать их или осуществить безналичную оплату с помощью онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с Федеральной налоговой службой. 

Самым распространенным и простым способом  оплаты имущественных налогов является использование электронного сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 

Сервис  позволяет  упростить  уплату имущественных налогов в режиме онлайн. При формировании квитанции в Личном кабинете  можно  указать необходимую к уплате сумму налога и выбрать банк, через который будет произведен платеж. Также налогоплательщик может распечатать сформированный документ и заплатить  налоги  привычным способом  - через кредитно-финансовое учреждение. 

Кроме того, существует возможность оплаты гражданами имущественных налогов через Единый портал государственных и муниципальных услуг. 

Заплатить налоги по платежному документу, полученному вместе с налоговым уведомлением, можно также в отделениях почтовой связи (при оплате налоговых платежей в отделениях почтовой связи возможно взимание комиссии).

За неуплату налога или уплату в более поздние по сравнению с установленными законодательством сроки начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования (ключевой ставки) Центрального Банка РФ за каждый день просрочки. 

В налоговых органах Новгородской области проводятся Дни открытых дверей

Управление Федеральной налоговой службы по Новгородской области сообщает, что 09, 10, 23, 24 ноября 2018 года в налоговых органах Новгородской области состоятся Дни открытых дверей по информированию физических лиц по вопросам исполнения налоговых уведомлений.

Дни открытых дверей предусматривают проведение комплекса мероприятий,  цель которых – повышение уровня информированности населения о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, мотивация граждан на добросовестное исполнение своих гражданских обязанностей по уплате налогов и сборов. В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исполнения налоговых уведомлений по имущественным налогам и налогу на доходы физических лиц.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения. Все желающие смогут пройти процедуру регистрации в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Специально для налогоплательщиков сотрудники налоговой службы проведут семинары по вопросам исполнения налоговых уведомлений и онлайн-сервисам ФНС России.

Дни открытых дверей проводятся во всех инспекциях Новгородской области и 14 ТОРМ. Специалисты налоговых инспекций в эти дни будут консультировать граждан в подразделениях ГОАУ «Многофункциональный центр оказания государственных и муниципальных услуг» 8 муниципальных районов Новгородской области (Боровичского, Пестовского. Старорусского, Волотовского, Маловишерского, Чудовского, Любытинского, Батецкого) и г. Великий Новгород.

Время проведения мероприятия в базовых инспекциях 09, 23 ноября с 9.00 до 18.00 часов, 10, 24 ноября - с 10.00 до 15.00 часов. С режимом работы ТОРМ и подразделений ГОАУ «МФЦ» можно ознакомиться на сайте ФНС России (www.nalog.ru) в региональном разделе новостей.
С 1 января 2019 года плательщики единого сельскохозяйственного налога становятся плательщиками НДС

Федеральным законом от 27.11.2017 № 335-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрено признание плательщиков единого сельскохозяйственного налога (далее - ЕСХН) плательщиками НДС с 1 января 2019 года.

Изменения, внесенные в Налоговый кодекс Российской Федерации, направлены на поэтапное встраивание плательщиков ЕСХН в цепочку плательщиков НДС в целях обеспечения их беспрепятственного участия в хозяйственных отношениях с плательщиками данного налога, которые ранее испытывали проблемы с приобретением сельскохозяйственной продукции, у сельскохозяйственных товаропроизводителей, являющихся плательщиками ЕСХН, в связи с невозможностью принятия к вычету НДС.

 Данные изменения позволят сельскохозяйственным организациям и индивидуальным предпринимателям, являющимся плательщиками ЕСХН:

- одновременно признаваться плательщиками НДС, не переходя на общий режим налогообложения, что будет способствовать повышению спроса на сельскохозяйственные сырье и продукцию, 

- увеличить объемы продаж,

- проводить техническую и технологическую модернизацию производства, поскольку такие налогоплательщики будут иметь право на вычет НДС, предъявленного при приобретении материально-технических ценностей для производства сельскохозяйственных сырья и продукции.

Кроме того, плательщики ЕСХН будут иметь право на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой НДС, если за предшествующий налоговый период по ЕСХН сумма дохода, полученного от реализации товаров (работ, услуг) при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется ЕСХН, без учета НДС не превысит определенного размера. 
При этом в целях освобождения от исполнения указанных обязанностей размер доходов в 2018 году установлен как 100 млн рублей, в 2019 году - 90 млн рублей, в 2020 году - 80 млн рублей, в 2021 году - 70 млн рублей, в 2022 году - 60 млн рублей.

Уведомление об использовании права на освобождение от исполнения обязанности налогоплательщика НДС представляется не позднее 20 числа месяца, начиная с которого используется право на освобождение.

