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Пресс-релиз

Платите налоги вовремя

В случае если налогоплательщик – физическое лицо вовремя не уплачивает исчисленную сумму налога (НДФЛ, имущественные налоги),  налоговые органы начинают процесс взыскания задолженности: 

1. Со дня, следующего за днем уплаты, начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования (ключевой ставки) Центрального банка Российской Федерации (ст. 75 НК РФ). С 26 марта 2018 года ключевая ставка составляет 7,25 процента. 
2. В случае несвоевременной уплаты налога налоговым органом на основании п. 1 ст. 45 НК РФ налогоплательщику направляется требование об уплате налога. 

Требование об уплате налога должно быть направлено налогоплательщику не позднее трех месяцев со дня выявления недоимки.

Требование об уплате налога должно быть исполнено в течение восьми дней с даты получения указанного требования, если более продолжительный период времени для уплаты налога не указан в этом требовании (ст. 69, 70 НК РФ).

3. По истечении срока исполнения требования физическим лицом налоговый орган приступает к мерам принудительного взыскания недоимки:

3.1. Ст. 48 НК РФ. При неисполнении налогоплательщиком - физическим лицом в установленный срок обязанности по уплате налога налоговый орган имеет право обратиться в суд с иском о взыскании налога за счет имущества, в том числе денежных средств на счетах в банке и наличных денежных средств, данного налогоплательщика - физического. 

После вынесения судебного приказа, материалы направляются в службу судебных приставов для взыскания. 

Обращаем внимание, что неуплата налогов в установленный законодательством срок приводит к дополнительным расходам. В их числе - оплата государственной пошлины в размере не менее 400 рублей при рассмотрении материалов дела в суде, а в случае направления исполнительных документов в службу судебных приставов - оплата исполнительного сбора в размере 7% от подлежащей к взысканию суммы, но не менее 1000 рублей.

Планируете выезд за рубеж – узнайте сумму задолженности по налогам

Наступило долгожданное время летних отпусков. Покупая путевку в жаркое зарубежье, стоит проверить не только срок действия загранпаспорта и лицензию туроператора. Имеющиеся у отпускников долги перед бюджетом Российской Федерации могут привести к ограничению выезда за пределы страны.
Ограничение выезда принимается в отношении физических лиц и индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность свыше 30 тысяч рублей.

В настоящее время в отделы Службы судебных приставов налоговыми органами Новгородской области направлено более 130 заявлений о временном ограничении на выезд должников за пределы Российской Федерации на сумму более 13,0 млн. рублей.

Управление ФНС России по Новгородской области рекомендует заранее проверить наличие задолженности по налогам и при необходимости оплатить её.

Узнать сумму задолженности по земельному и транспортному налогам, налогу на имущество физических лиц, налогу на доходы физических лиц можно в любой налоговой инспекции или самостоятельно проконтролировать свои расчеты с бюджетом с помощью электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
Если налогоплательщик не зарегистрирован в Личном кабинете, то уплатить задолженность можно с помощью другого сервиса на сайте ФНС России - «Заплати налоги», который также позволяет сформировать платежные документы и произвести онлайн - оплату. 

Кроме того, узнать о наличии налоговой задолженности можно на Едином портале государственных и муниципальных услуг и на официальном сайте службы судебных приставов.

Обращаем внимание, что срок прохождения оплаты – до 7 дней.

Новый этап перехода на онлайн – кассы начнется с 1 июля 2018 года

Первая очередь организаций и предпринимателей работает через онлайн-кассы уже более года. За это время эффективность новых ККТ оценили не только надзорные органы, но и сами предприниматели, ведь больше нет необходимости составлять отчеты для налоговых органов. На данный момент в Новгородской области в режиме «онлайн» работает более 8,8 тыс. единиц контрольно – кассовой техники, и это количество постоянно увеличивается. 

Федеральным законом от 27.11.2017 № 337-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в законодательство Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники в отношении срока возникновения обязанности по применению контрольно-кассовой техники у налогоплательщиков, у которых ранее отсутствовала обязанность ее применять.

Так, с 01 июля 2018 года обязаны перейти на новый порядок применения ККТ:

· индивидуальные предприниматели с наемными работниками на ЕНВД или патентной системе налогообложения (ПСН) и организации на ЕНВД в сфере торговли;

· организации и индивидуальные предприниматели, имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, оказывающие услуги общественного питания;
· индивидуальные предприниматели с наемными работниками и организации, которые занимаются вендингом.

В Новгородской области с 01.07.2018г дополнительно должны будут применять онлайн – кассы порядка 900 индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

Кроме того, вышеуказанным законом определены налогоплательщики, которым предоставляется отсрочка перехода на онлайн-кассы до 1 июля 2019 года с обязательным соблюдением условия выдачи ими соответствующих документов, подтверждающих факт расчёта, в порядке, установленном Федеральным законом № 54-ФЗ:

· Организации и индивидуальные предприниматели, если они выполняют работы или предоставляют услуги.

· индивидуальные предприниматели без наемных работников на ЕНВД или патенте в сфере торговли и общепита.

· индивидуальные предприниматели без наемных работников, которые занимаются вендингом.

Приобретая онлайн – кассу, плательщик ЕНВД или патентной системы налогообложения может получить налоговый вычет

Федеральным законом от 27.11.2017 № 349-ФЗ внесены изменения в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми индивидуальные предприниматели, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход или патентную систему налогообложения вправе уменьшить сумму налога, на сумму расходов по приобретению контрольно-кассовой техники.

Для этого необходимо соблюдение следующих условий:

- контрольно - кассовая техника должна быть зарегистрирована в налоговых органах с 1 февраля 2017 года до 1 июля 2019 года, а для налогоплательщиков, осуществляющих розничную торговлю и оказывающих услуги общественного питания, и имеющих работников, с которыми заключены трудовые договоры, до 1 июля 2018 года;

- контрольно-кассовая техника должна использоваться в предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом на вмененный доход или налогом, уплачиваемым в связи с применением патентной системы налогообложения.

Уменьшение налога производится при исчислении соответствующего налога за налоговые периоды 2018 и 2019 годов, но не ранее налогового периода, в котором индивидуальным предпринимателем зарегистрирована контрольно - кассовая техника, в размере не более 18 000 рублей на каждый экземпляр контрольно-кассовой техники.

Налоговый вычет в связи с приобретением ККТ вправе получить только индивидуальные предприниматели.

Для использования права на налоговый вычет плательщики ЕНВД предоставляют в налоговый орган соответствующую налоговую декларацию, а налогоплательщики, применяющие ПСН, - уведомление об уменьшении суммы налога в связи с приобретением ККТ.

Следует также отметить, что в расходы по приобретению ККТ включаются затраты на покупку ККТ, фискального накопителя, необходимого программного обеспечения, выполнение сопутствующих работ и оказание услуг (услуг по настройке ККТ и прочих), в том числе затраты на приведение ККТ в соответствие с требованиями, предъявляемыми Федеральным законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа». 

Получить актуальные сведения о работе с контрольно-кассовой техники можно в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники» на сайте ФНС России, где содержится исчерпывающая информация о порядке перехода на новую систему, а также размещены реестры онлайн-касс, фискальных накопителей и список операторов фискальных данных, а также функционирует форум и горячая линия для налогоплательщиков, с помощью которых можно получить ответы на актуальные вопросы по новому порядку применения контрольно-кассовой техники.

Зарегистрировать новую контрольно-кассовую технику налогоплательщики могут, не посещая налоговой инспекцию, с помощью «Личных кабинетов» юридических лиц или индивидуальных предпринимателей на сайте ФНС России. 

