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Аналитическая записка
о поступлении налоговых платежей и состоянии задолженности
по ним на территории Новосибирской области за январь-февраль 2018 года

На территории Новосибирской области за январь-февраль 2018 года в консолидированный бюджет Российской Федерации (с учетом поступлений от организаций, состоящих на налоговом учете на межрегиональном уровне) мобилизовано администрируемых доходов 21885 млн. руб., что выше уровня поступлений января-февраля 2017 года на 2297 млн. руб. или на 11,7%.
В федеральный бюджет за январь-февраль 2018 года поступило администрируемых доходов в сумме 8165 млн. руб., что на 1790 млн. руб. или на 28,1% больше, чем за январь-февраль 2017 года.
Поступления в консолидированный бюджет субъекта за январь-февраль 2018 года составили 13719 млн. руб., что на 508 млн. руб. или на 3,8% больше, чем за январь-февраль 2017 года. В том числе в областной бюджет поступления составили 10204 млн. руб. и увеличились относительно января-февраля 2017 года на 206 млн. руб. или на 2,1%, в бюджеты муниципальных образований – 3515 млн. руб. и увеличились на 301 млн. руб. или на 9,4%.
Общая сумма поступлений по страховым взносам на обязательное социальное страхование за январь-февраль 2018 года составила 16027 млн. руб. и увеличилась относительно января-февраля 2017 года на 1789 млн. руб. или на 12,6%.
В структуре поступлений администрируемых доходов в консолидированный бюджет Российской Федерации в январе-феврале 2018 года по сравнению с январем-февралем 2017 года увеличились доли поступлений по налогу на добавленную стоимость (НДС) – с 27,5% до 33,3%, по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) – с 31 до 31,7%, по налогам на совокупный доход – с 4,4% до 4,6% и уменьшились доли поступлений по налогу на прибыль организаций – с 18,6% до 15,6%, по акцизам – с 9,4% до 6,2%, по имущественным налогам – с 6,6% до 5,8%.
В федеральный бюджет положительная динамика поступлений за январь-февраль 2018 года относительно января-февраля 2017 года достигнута по всем налогам за исключением акцизов по подакцизным товарам.
По НДC поступления за январь-февраль 2018 года составили 7278 млн. руб. и возросли на 1896 млн. руб. или на 35,2%, что обусловлено, в основном, ростом налоговой базы по НДС на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ и, соответственно, ростом исчисленных и уплаченных сумм налога за IV квартал 2017 года по срокам уплаты в отчетном периоде по ряду налогоплательщиков.
По налогу на прибыль организаций, зачисляемому в федеральный бюджет, поступления за январь-февраль 2018 года составили 443 млн. руб. и возросли на 92 млн. руб. или на 26%, что обусловлено, в основном, изменением с 01.01.2017 соотношения налоговых ставок налога на прибыль организаций между федеральным (3% против 2%) и областным (17% против 18%) бюджетами. В результате, увеличились поступления авансовых платежей за I квартал 2018 года по срокам уплаты в отчетном периоде по налогу на прибыль организаций, исчисленному по основной налоговой ставке, на 76 млн. руб. или на 24,9%.
По налогу на прибыль с доходов, полученных в виде дивидендов, поступления возросли на 10 млн. руб. или на 22,3%.
По налогам, сборам и регулярным платежам за пользование природными ресурсами поступления за январь-февраль 2018 года составили 375 млн. руб. и увеличились на 53 млн. руб. или на 16,6%, в том числе:
- по налогу на добычу нефти поступления составили 296 млн. руб. и увеличились на 25 млн. руб. или на 9,3% в связи с ростом исчисленных сумм налога за декабрь 2017 года и январь 2018 года по единственному плательщику данного налога на территории Новосибирской области, чему способствовал рост средних уровней цен нефти сорта «Юралс», установившийся на средиземноморском и роттердамском рынках нефтяного сырья. Так, за период с декабря 2017 года по январь 2018 года в сравнении с аналогичным периодом прошлых лет средняя цена на нефть возросла на 25,5% – с 52,62 до 66,04 долларов за баррель. Вместе с тем, согласно данным отчета формы № 5-НДПИ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на добычу полезных ископаемых» за 2017 год в сравнении с 2016 годом количество добытой нефти на территории Новосибирской области уменьшилось с 261 до 198 тыс. тонн;
- по налогу на добычу полезных ископаемых в виде угля поступления составили 74 млн. руб. и увеличились на 28 млн. руб. или в 1,6 раза, что обусловлено ростом количества добытого антрацита в связи с расширением производственной базы и освоением новых участков недр по добыче антрацита для выполнения обязательств по выходу на проектную мощность разреза «Восточный», предусмотренных лицензионным соглашением и техническим проектом разработки месторождения.
Отрицательная динамика поступлений допущена по акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, поступления по которым за январь-февраль 2018 года составили 19 млн. руб. и уменьшились на 257 млн. руб. или в 14,5 раз, в том числе:
- по акцизам на алкогольную продукцию, производимую на территории Российской Федерации, поступления составили 297 млн. руб. и уменьшились на 169 млн. руб. или на 36,3%, что обусловлено снижением в декабре 2017 года объемов реализации алкогольной продукции с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов;
- по акцизам на авиационный керосин, производимый на территории Российской Федерации поступления составили минус 278 млн. руб. и уменьшились на 87 млн. руб. или на 31,3% в связи с осуществлением в отчетном периоде возвратов на расчетные счета сумм акциза и зачетов в уплату других налогов в соответствии со статьей 203.1 НК РФ больше, чем за январь-февраль 2017 года в результате роста объема использованного керосина и количества произведенных рейсов.
В консолидированный бюджет субъекта за январь-февраль 2018 года в сравнении с январем-февралем 2017 года положительная динамика поступлений достигнута по следующим налогам.
По НДФЛ поступления за январь-февраль 2018 года составили 6942 млн. руб. и увеличились на 875 млн. руб. или на 14,4%, на что оказал влияние рост количества налоговых агентов, перечисливших НДФЛ в январе-феврале текущего года, в сравнении с аналогичным периодом 2017 года – с 54,8 тыс. единиц до 56,9 тыс. единиц.
Наибольший темп роста поступлений по НДФЛ достигнут в отчетном периоде по организациям следующих видов экономической деятельности: «Обрабатывающие производства» – на 263 млн. руб. или на 27,7%, «Торговля оптовая и розничная» – на 176 млн. руб. или на 17,6%, «Здравоохранение и социальные услуги» – на 128 млн. руб. или на 26,5%.
По причине досрочной уплаты в январе-феврале текущего года исчисленных сумм налога за 2017 год в большем объеме, чем в январе-феврале 2017 года по расчетам за 2016 год, увеличились суммы поступлений в отчетном периоде по следующим налогам:
- по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, сумма поступлений составила 591 млн. руб. и увеличилась на 143 млн. руб. или на 32%;
- по налогу на имущество организаций сумма поступлений составила 301 млн. руб. и увеличилась на 27 млн. руб. или на 9,9%;
- по транспортному налогу с организаций сумма поступлений составила 106 млн. руб. и увеличилась на 15 млн. руб. или на 16,8%.
По налогам, сборам и регулярным платежам за пользование природными ресурсами поступления за январь-февраль 2018 года составили 125 млн. руб. и увеличились на 41 млн. руб. или в 1,5 раза в результате роста поступлений по налогу на добычу полезных ископаемых в виде угля – на 42 млн. руб. или в 1,6 раза, что обусловлено ростом количества добытого антрацита в 1,3 раза (с 1,5 млн. тонн до 2 млн. тонн) в связи с расширением производственной базы. Также на рост поступлений в отчетном периоде оказало влияние увеличение в 1,2 раза (с 75,6 руб. до 88,4 руб.) фактической средневзвешенной ставки по налогу на добычу угля (антрацита) за налоговые периоды с декабря 2017 года по январь 2018 года по сравнению с аналогичными периодами прошлых лет вследствие увеличения коэффициентов-дефляторов, предусмотренных п. 2 ст. 342 НК РФ.
По ЕНВД поступления остались на уровне января-февраля 2017 года и составили 381 млн. рублей.
По госпошлине сумма поступлений составила 58 млн. руб. и увеличилась на 7 млн. руб. или на 13,7%.
По налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения сумма поступлений составила 23 млн. руб. и увеличилась на 4 млн. руб. или на 22,8%.
В связи с погашением физическими лицами в январе-феврале текущего года задолженности по имущественным налогам по расчетам за истекшие налоговые периоды в большем объеме, чем в январе-феврале прошлого года, увеличились поступления по следующим налогам:
- по налогу на имущество физических лиц сумма поступлений составила 34 млн. руб. и увеличилась на 5 млн. руб. или на 16,7%;
- по земельному налогу физических лиц сумма поступлений составила 29 млн. руб. и увеличилась на 6 млн. руб. или на 24%.
Отрицательная динамика поступлений в консолидированный бюджет субъекта за январь-февраль 2018 года в сравнении с январем-февралем 2017 года сложилась по следующим налогам.
По налогу на прибыль организаций, зачисляемому в бюджет субъекта, поступления за январь-февраль 2018 года составили 2974 млн. руб. и уменьшились на 323 млн. руб. или на 9,8%, в основном, в результате снижения исчисленных авансовых платежей за I квартал текущего года по срокам уплаты 29.01.2018 и 28.02.2018 преимущественно по обособленным подразделениям, головная организация которых состоит на налоговом учете в других субъектах РФ. Основной причиной является изменение соотношения налоговых ставок между федеральным и областным бюджетами.
Поступления по акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, за январь-февраль 2018 года составили 1347 млн. руб. и уменьшились на 223 млн. руб. или на 14,2%, в том числе:
- по акцизам на пиво поступления составили 1045 млн. руб. и уменьшились на 55 млн. руб. или на 5% в результате снижения объемов производства и реализации продукции по двум организациям, администрируемым на федеральном уровне;
- по акцизам на алкогольную продукцию с объемной долей спирта свыше 9 процентов поступления составили 297 млн. руб. и уменьшились по сравнению с прошлым годом на 169 млн. руб. или на 36,3%, что обусловлено снижением в декабре 2017 года объемов реализации алкогольной продукции с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов в 1,8 раза с 84,4 тыс. декалитров до 46,9 тыс. декалитров. В тоже время за январь 2018 года в сравнении с январем 2017 года объемы производства алкогольной продукции возросли на 9,6 тыс. декалитров или на 30,4%.
По транспортному налогу с физических лиц сумма поступлений за январь-февраль 2018 года составила 142 млн. руб. и уменьшилась на 26 млн. руб. или на 15,5% в связи с погашением в январе-феврале текущего года задолженности по расчетам за истекшие налоговые периоды в меньшем объеме, чем в январе-феврале прошлого года, в результате увеличения в 2017 году уровня собираемости с 74,7% до 87,6%, в основном, по исчисленным суммам налога за 2016 год по сроку уплаты 01.12.2017.
По земельному налогу с организаций сумма поступлений за январь-февраль 2018 года составила 659 млн. руб. и уменьшилась на 39 млн. руб. или на 5,6%.
По всем видам страховых взносов на обязательное социальное страхование достигнута положительная динамика поступлений за январь-февраль 2018 года в сравнении с январем-февралем 2017 года. На территории Новосибирской области три крупных налогоплательщика уплачивают страховые взносы в наибольших размерах и значительно влияют на динамику поступлений в целом по субъекту, удельный вес поступлений страховых взносов по которым в общем объеме поступлений страховых взносов по состоянию на 01.03.2018 составляет 19% (3067 млн. рублей).
По страховым и другим взносам на обязательное пенсионное страхование поступления составили 11859 млн. руб. и увеличились на 1315 млн. руб. или на 12,5%, в том числе по крупным плательщикам – на 204 млн. рублей.
По страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством поступления составили 1415 млн. руб. и увеличились на 160 млн. руб. или на 12,8%, в том числе по крупным плательщикам – на 23 млн. рублей.
По страховым взносам на обязательное медицинское страхование работающего населения поступления составили 2752 млн. руб. и увеличились на 314 млн. руб. или на 12,9%, в том числе по крупным плательщикам – на 45 млн. рублей.

Исполнение утвержденных на январь-февраль 2018 года показателей поступления администрируемых доходов составило: в федеральный бюджет – 127,9%, в бюджет субъекта – 105,6%, в бюджеты муниципальных образований – 104% (в том числе по г. Новосибирску – 101,6%), по страховым взносам на обязательное социальное страхование – 101%.
Не выполнены показатели поступлений в местные бюджеты по четырем муниципальным районам: Сузунскому, Тогучинскому, Колыванскому, Кочковскому.
Количество пользователей Интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» по состоянию на 01.03.2018 составило 696 тысяч человек или 25% от численности населения Новосибирской области. За январь-февраль 2018 года подключились 16 тысяч пользователей.
Задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет Российской Федерации (без учета задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование) по состоянию на 01.03.2018 составила 16534 млн. руб., что на 1033 млн. руб. или на 5,9% меньше задолженности, числившейся на 01.01.2018. Основной причиной снижения задолженности в отчетном периоде является ее списание согласно с п. 1 ст. 12 Федерального Закона от 28.12.2017 № 436-ФЗ, в соответствии с которым признаются безнадежными к взысканию и подлежат списанию недоимка по транспортному налогу, налогу на имущество физических лиц, земельному налогу, образовавшаяся у физических лиц по состоянию на 1 января 2015 года, задолженность по пеням, начисленным на указанную недоимку, числящиеся на дату принятия налоговым органом в соответствии с настоящей статьей решения о списании признанных безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням.
Кроме того, задолженность по страховым взносам на обязательное социальное страхование в Российской Федерации, администрируемых налоговыми органами, на 01.03.2018 составила 9641 млн. руб. и за январь-февраль 2018 года увеличилась на 734 млн. руб. или на 8,2% в связи с несвоевременной уплатой рядом организаций исчисленных сумм страховых взносов по представленным расчетам за 2017 год.
По видам налогов и сборов, зачисляемым в консолидированный бюджет Российской Федерации, структура и динамика задолженности на 01.03.2018 сформировалась следующим образом.
По федеральным налогам и сборам сумма задолженности на 01.03.2018 составила 12569 млн. руб. или 76% от суммы задолженности по налоговым платежам и за январь-февраль 2018 года уменьшилась на 158 млн. руб. или на 1,2% за счет снижения задолженности по НДС на 182 млн. руб. или на 2,1%. Основной причиной снижения задолженности по федеральным налогам является ее взыскание.
По региональным налогам и сборам сумма задолженности на 01.03.2018 составила 2394 млн. руб. или 14,5% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2018 года уменьшилась на 795 млн. руб. или на 24,9%, в том числе:
- по транспортному налогу уменьшилась на 749 млн. руб. или на 31,8% в результате списания безнадежной к взысканию задолженности физических лиц;
- по налогу на имущество организаций уменьшилась на 43 млн. руб. или на 5,2%.
Задолженность по местным налогам на 01.03.2018 составила 1064 млн. руб. и с 01.01.2018 увеличилась на 10 млн. руб. или на 0,9%, что обусловлено приростом задолженности по земельному налогу на 150 млн. руб. или на 22,6% в связи с несвоевременной уплатой рядом организаций исчисленных сумм авансовых платежей и исчисленных сумм налога на основании представленных налоговых деклараций за 2017 год. Так, сумма поступлений в погашение задолженности по земельному налогу с организаций за первую половину марта месяца составила 111 млн. рублей.
В тоже время по налогу на имущество физических лиц задолженность снизилась на 140 млн. руб. или на 36% в связи с ее списанием по вышеуказанной причине.
[bookmark: _GoBack]По налогам со специальным налоговым режимом сумма задолженности на 01.03.2018 составила 507 млн. руб. или 3,1% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2018 уменьшилась на 90 млн. руб. или на 15,1%.
Меры принудительного взыскания в отношении задолженности по вышеперечисленным налогам применяются в порядке и сроки, установленные Налоговым кодексом Российской Федерации.
