PAGE  
2

Аналитическая записка
о поступлении налоговых платежей и состоянии задолженности по ним
на территории Новосибирской области за I квартал 2018 года
На территории Новосибирской области за I квартал 2018 года в консолидированный бюджет Российской Федерации (с учетом поступлений от организаций, состоящих на налоговом учете на межрегиональном уровне) мобилизовано администрируемых доходов 42406 млн рублей, что выше уровня поступлений I квартала 2017 года на 2692 млн рублей или на 6,8%.
В федеральный бюджет за I квартал 2018 года поступило администрируемых доходов в сумме 13435 млн рублей, что на 1862 млн рублей или на 16,1% больше, чем за I квартал 2017 года.
Поступления в консолидированный бюджет субъекта за I квартал 2018 года составили 28971 млн рублей, что на 829 млн рублей или на 2,9% больше, чем за I квартал 2017 года. В том числе в областной бюджет поступления составили 23814 млн рублей и увеличились относительно I квартала 2017 года на 451 млн рублей или на 1,9%, в бюджеты муниципальных образований – 5157 млн рублей и увеличились на 378 млн рублей или на 7,9%. 
Общая сумма поступлений по страховым взносам на обязательное социальное страхование за I квартал 2018 года составила 27278 млн рублей и увеличилась относительно I квартала 2017 года на 3083 млн рублей или на 12,7%. 
В структуре поступлений администрируемых доходов в консолидированный бюджет Российской Федерации в I квартале 2018 года по сравнению с I кварталом 2017 года увеличились доли поступлений по налогу на добавленную стоимость (далее – НДС) – с 25% до 26,6%, по налогу на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) – с 24,4 до 25,5%, по налогам на совокупный доход – с 5,3% до 5,5% и уменьшились доли поступлений по налогу на прибыль организаций – с 28% до 27,9%, по акцизам – с 6% до 4,7%, по имущественным налогам – с 9,4% до 7,6%.
В федеральный бюджет положительная динамика поступлений за I квартал 2018 года относительно I квартала 2017 года достигнута по всем налогам за исключением акцизов по подакцизным товарам.
По НДC сумма поступлений составила 11287 млн рублей и возросла на 1358 млн рублей или на 13,7%, что обусловлено, в основном, увеличением объема реализованной продукции и выполненных работ и, соответственно, ростом исчисленных и уплаченных сумм налога за IV квартал 2017 года по срокам уплаты в отчетном периоде по ряду налогоплательщиков.

По налогу на прибыль организаций, зачисляемому в федеральный бюджет, сумма поступлений составила 1574 млн рублей и возросла на 587 млн рублей или в 1,6 раза в результате роста исчисленных сумм по авансовым платежам за I квартал 2018 года и декларациям за 2017 год по налогу на прибыль организаций, исчисленному по основной налоговой ставке, на что оказал влияние рост налоговой ставки в федеральный бюджет (с 2% до 3%). 

По налогу на прибыль с доходов, полученных в виде дивидендов, сумма поступлений составила 94 млн рублей и остались на прежнем уровне.

По налогам, сборам и регулярным платежам за пользование природными ресурсами поступления за I квартал 2018 года составили 533 млн рублей и увеличились на 72 млн рублей или на 15,7%, в том числе:

- по налогу на добычу нефти сумма поступлений составила 417 млн рублей и увеличилась на 26 млн рублей или на 6,6% в связи с ростом исчисленных сумм налога за период с декабря 2017 года по февраль 2018 года по единственному плательщику данного налога на территории Новосибирской области, чему способствовал рост средних уровней цен нефти сорта «Юралс», установившийся на средиземноморском и роттердамском рынках нефтяного сырья. Так, за период с декабря 2017 года по февраль 2018 года в сравнении с аналогичным периодом прошлых лет средняя цена на нефть возросла на 23% с 52,70 до 64,80 долларов за баррель. Вместе с тем, согласно данным отчета формы № 5-НДПИ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на добычу полезных ископаемых» за 2017 год в сравнении с 2016 годом количество добытой нефти на территории Новосибирской области уменьшилось с 261 до 198 тыс.тонн;

- по налогу на добычу полезных ископаемых в виде угля сумма поступлений составила 109 млн рублей и увеличилась на 46 млн рублей или в 1,7 раза, что обусловлено ростом количества добытого антрацита в связи с расширением производственной базы и освоением новых участков недр по добыче антрацита для выполнения обязательств по выходу на проектную мощность разреза «Восточный», предусмотренных лицензионным соглашением и техническим проектом разработки месторождения.
Отрицательная динамика поступлений допущена по акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, сумма поступлений по которым за I квартал 2018 года составила минус 44 млн рублей и уменьшилась на 161 млн рублей, в том числе:
- по акцизам на алкогольную продукцию, производимую на территории Российской Федерации, сумма поступлений составила 405 млн рублей и уменьшилась на 145 млн рублей или на 26,3%, что обусловлено, в основном, снижением в декабре 2017 года объемов реализации алкогольной продукции с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов;

- по акцизам на авиационный керосин, производимый на территории Российской Федерации сумма поступлений составила минус 485 млн рублей и уменьшилась на 49 млн рублей или на 10,2% в связи с осуществлением в отчетном периоде возвратов на расчетные счета сумм акциза и зачетов в уплату других налогов в соответствии со статьей 203.1 НК РФ больше, чем за I квартал 2017 года в результате роста объема использованного керосина и количества произведенных рейсов.
В консолидированный бюджет субъекта за I квартал 2018 года в сравнении с I кварталом 2017 года положительная динамика поступлений достигнута по следующим налогам.

По НДФЛ сумма поступлений за I квартал 2018 года составила 10813 млн рублей и увеличилась на 1122 млн рублей или на 11,6%, что практически соответствует темпу роста среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников Новосибирской области за январь 2018 года (112,1%). Также, увеличилось количество налоговых агентов, перечисливших НДФЛ в I квартале текущего года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года с 58,3тыс.единиц до 60,1тыс.единиц. Наибольшие темпы роста поступлений по НДФЛ достигнуты в отчетном периоде по организациям видов экономической деятельности: «Обрабатывающие производства» - 122,3% (рост на 337 млн рублей), «Торговля оптовая и розничная» - 112,9% (рост на 207 млн рублей), «Здравоохранение и социальные услуги» - 123,6% (рост на 168 млн рублей), «Деятельность в области связи» - 129,6% (рост на 133 млн рублей), «Транспортировка и хранение» - 114,3% (рост на 136 млн рублей). В тоже время, отмечено увеличение в отчетном периоде сумм возвратов на расчетные счета налогоплательщиков – физических лиц по предоставленным налоговым вычетам с 1180 млн рублей до 1521 млн рублей на 341 млн рублей или на 29%. 

По налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения сумма поступлений составила 1844 млн рублей и увеличилась на 242 млн рублей или на 15,1% в связи с ростом исчисленных сумм налога налогоплательщиков – организаций по декларациям за 2017 год. 
По налогу на прибыль организаций, зачисляемому в бюджет субъекта, сумма поступлений составила 10251 млн рублей и увеличилась на 100 млн рублей или на 1%. Замедление темпа роста поступлений обусловлено, в основном, снижением исчисленных сумм авансовых платежей за I квартал 2018 года и декларациям за 2017 год преимущественно по обособленным подразделениям, головная организация которых состоит на налоговом учете в других субъектах РФ. Основной причиной является изменение соотношения налоговых ставок между федеральным и областным бюджетами. Кроме того, в I квартале 2018 года увеличились суммы возвратов на расчетные счета налогоплательщиков и зачетов излишне уплаченных сумм налога на прибыль организаций в уплату других налогов на 440 млн рублей или в 3,5 раза. 

По налогам, сборам и регулярным платежам за пользование природными ресурсами сумма поступлений составила 188 млн рублей и увеличилась на 71 млн рублей или в 1,6 раза в результате роста поступлений по налогу на добычу полезных ископаемых в виде угля – на 68 млн рублей или в 1,7 раза по двум организациям, что обусловлено ростом количества добытого антрацита в 1,3 раза (с 1,5млн.тонн до 2млн.тонн) в связи с расширением производственной базы. Также, на рост поступлений в отчетном периоде оказало влияние увеличение в 1,2 раза фактической средневзвешенной ставки по налогу на добычу угля (антрацита) за налоговые периоды с декабря 2017 года по февраль 2018 года по сравнению с аналогичным периодом прошлых лет вследствие увеличения коэффициентов-дефляторов, предусмотренных п.2 ст.342 НК РФ.
По госпошлине сумма поступлений составила 95 млн рублей и увеличилась на 10 млн рублей или на 12,2%.

По налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения сумма поступлений составила 53 млн рублей и увеличилась на 9 млн рублей или на 21,6%, что обусловлено ростом количества налогоплательщиков, применяющих данную систему налогообложения.

В связи с погашением в I квартале 2018 года задолженности по имущественным налогам физических лиц по расчетам за истекшие налоговые периоды в большем объеме, чем в I квартале прошлого года, увеличились поступления по следующим налогам: 

- по налогу на имущество физических лиц сумма поступлений составила 48 млн рублей и увеличилась на 10 млн рублей или на 25,1%;

- по земельному налогу с физических лиц сумма поступлений составила 41 млн рублей и увеличилась на 6 млн рублей или на 17%.

Отрицательная динамика поступлений в консолидированный бюджет субъекта за I квартал 2018 года в сравнении с I кварталом 2017 года сложилась по следующим налогам.

По налогу на имущество организаций сумма поступлений составила 1943 млн рублей и уменьшилась на 421 млн рублей или на 17,8% в связи с тем, что установленный срок уплаты налога по декларациям за 2017 год (30.03.2018) пришелся на последний рабочий день марта месяца, платежи которого Управление Федерального Казначейства Новосибирской области зачислило в первый рабочий день апреля месяца (532 млн рублей). 
По акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, сумма поступлений за I квартал 2018 года составила 2054 млн рублей и уменьшилась на 222 млн рублей или на 9,8%, в том числе:

- по акцизам на пиво сумма поступлений составила 1608 млн рублей и уменьшилась на 112 млн рублей или на 6,5% в результате снижения объемов производства и реализации продукции по двум организациям, администрируемым на федеральном уровне; 

- по акцизам на алкогольную продукцию с объемной долей спирта свыше 9 процентов сумма поступлений составила 405 млн рублей, что меньше на 145 млн рублей или на 26,3%, что обусловлено, в основном, снижением в декабре 2017 года объемов реализации алкогольной продукции с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов в 1,8 раза с 84,4тыс.декалитров до 46,9тыс.декалитров. Всего за период с декабря 2017 года по февраль 2018 года в сравнении с аналогичным периодом прошлых лет снижение отгруженной продукции составило 35,5тыс.декалитров или 21,7%.

По транспортному налогу с физических лиц сумма поступлений за I квартал 2018 года составила 202 млн рублей и уменьшилась на 28 млн рублей или на 12,2% в связи с погашением в отчетном периоде задолженности по расчетам за истекшие налоговые периоды в меньшем объеме, чем в I квартале прошлого года, в результате увеличения в 2017 году уровня собираемости с 74,7% до 87,6%, в основном, по исчисленным суммам налога за 2016 год по сроку уплаты 01.12.2017. 

По земельному налогу с организаций сумма поступлений за I квартал 2018 года составила 870 млн рублей и уменьшилась на 49 млн рублей или на 5,3%.
По ЕНВД сумма поступлений осталась практически на уровне I квартала 2017 года и составила 402 млн рублей 

По всем видам страховых взносов на обязательное социальное страхование достигнута положительная динамика поступлений за I квартал 2018 года в сравнении с I квартал 2017 года. На территории Новосибирской области два крупных налогоплательщика уплачивают страховые взносы в наибольших размерах и значительно влияют на динамику поступлений в целом по субъекту. Так, удельный вес поступлений страховых взносов по этим организациям (далее – Крупные плательщики) в общем объеме поступлений страховых взносов по состоянию на 01.04.2018 составляет 19,9% (5423 млн рублей).

По страховым и другим взносам на обязательное пенсионное страхование сумма поступлений составила 20234 млн рублей и увеличилась на 2250 млн рублей или на 12,5%, в том числе по Крупным плательщикам – на 528 млн рублей 
По страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством сумма поступлений составила 2416 млн рублей и увеличилась на 285 млн рублей или на 13,4%, в том числе по Крупным плательщикам – на 63 млн рублей 

По страховым взносам на обязательное медицинское страхование работающего населения сумма поступлений составила 4629 млн рублей и увеличилась на 548 млн рублей или на 13,4%, в том числе по Крупным плательщикам – на 119 млн рублей 

Структура поступлений администрируемых доходов в консолидированный бюджет Российской Федерации за I квартал 2018 года в разрезе основных видов экономической деятельности сформировалась следующим образом: «Обрабатывающие производства» – 10969 млн рублей или 25,1% от общего объема поступлений, «Торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» – 9148 млн рублей или 20,9% , «Деятельность финансовая и страховая» – 3223 млн рублей или 7,4%, «Строительство» – 2727 млн рублей или 6,2%, «Деятельность профессиональная, научная и техническая» - 2576 млн рублей или 5,9%, «Деятельность по операциям с недвижимым имуществом» – 2269 млн рублей или 5,2%, «Обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха» – 2314 млн рублей или 5,3%. 

Структура поступлений по страховым взносам на обязательное социальное страхование за I квартал 2018 года в разрезе основных видов экономической деятельности сформировалась следующим образом: «Транспортировка и хранение» – 5013 млн рублей или 17,9%, «Обрабатывающие производства» – 3634 млн рублей или 13%, «Деятельность финансовая и страховая» – 3527 млн рублей или 12,6%, «Торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» – 3383 млн рублей или 12,1%.

По сравнению с I кварталом 2017 года в значительном размере возросли поступления администрируемых доходов в консолидированный бюджет Российской Федерации по отраслям ВЭД:

- «Обрабатывающие производства» - на 1331 млн рублей или на 13,8%, в основном, в результате увеличения объемов реализованной продукции, выполненных работ и, как следствие, роста налоговой базы по НДС и по налогу на прибыль по ряду организаций;

- «Торговля оптовая и розничная» - на 1060 млн рублей или на 13,1%;
- «Добыча полезных ископаемых» - на 639 млн рублей или в 1,7 раза в результате роста количества добытого угля;
- «Деятельность в области информации и связи» - на 546 млн рублей или на 39,7%; 

В тоже время в наибольшем размере уменьшилась сумма поступлений налогов и сборов по организациям отрасли ВЭД «Транспортировка и хранение» - на 838 млн рублей или на 37%, на что оказало влияние осуществление в отчетном квартале суммы возврата на расчетный счет в крупном размере по НДС в заявительном порядке согласно статьи 176.1 Налогового Кодекса РФ по одной организации.
Исполнение утвержденных на I квартал 2018 года показателей поступления администрируемых доходов составило: в федеральный бюджет – 113,4%, в бюджет субъекта – 104,1%, в бюджеты муниципальных образований – 98,3% (в том числе по г.Новосибирску – 95,4%), по страховым взносам на обязательное социальное страхование – 104,6%. Не выполнены показатели поступлений в местные бюджеты по г.Новосибирску 4-м муниципальным районам: Новосибирскому, Тогучинскому, Колыванскому, Мошковскому.
Количество пользователей Интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» по состоянию на 01.04.2018 составило 622тыс.человек или 22,3% от численности населения Новосибирской области. За I квартал 2018 года подключились 24тыс.пользователей. 

Задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет Российской Федерации (без учета задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование) по состоянию на 01.04.2018 составила 17664 млн рублей, что на 97 млн рублей или на 0,6% больше задолженности, числившейся на 01.01.2018. 
Кроме того, задолженность по страховым взносам на обязательное социальное страхование в Российской Федерации, администрируемых налоговыми органами на 01.04.2018 составила 8908 млн рублей и осталась на уровне задолженности по состоянию на 01.01.2018.
По видам налогов и сборов, зачисляемым в консолидированный бюджет Российской Федерации, структура и динамика задолженности на 01.04.2018 сформировалась следующим образом.

По федеральным налогам и сборам сумма задолженности на 01.04.2018 составила 13180 млн рублей или 74,6% от суммы задолженности по налоговым платежам и за I квартал 2018 года увеличилась на 453 млн рублей или на 3,6% за счет прироста задолженности по налогу на прибыль организаций – на 558 млн рублей или на 29,2%, в основном, в связи с несвоевременной уплатой рядом организаций исчисленных сумм налога за 2017 год по сроку уплаты 28.03.2018 и по акцизам – на 199 млн рублей также в результате несвоевременной уплаты исчисленной суммы акциза на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов за февраль 2018 года. В тоже время, по НДС задолженность уменьшилась на 215 млн рублей или на 2,4%, в основном, в результате ее взыскания. 
Согласно п.1 ст.12 Федерального Закона от 28.12.2017 № 436-ФЗ, в соответствии с которым признаются безнадежными к взысканию и подлежат списанию недоимка по транспортному налогу, налогу на имущество физических лиц, земельному налогу, образовавшаяся у физических лиц по состоянию на 1 января 2015 года, задолженность по пеням, начисленным на указанную недоимку, числящиеся на дату принятия налоговым органом в соответствии с настоящей статьей решения о списании признанных безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням, в I квартале 2018 года списана задолженность по нижеприведенным налогам.
По региональным налогам и сборам сумма задолженности на 01.04.2018 составила 2749 млн рублей или 15,6% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2018 года уменьшилась на 440 млн рублей или на 13,8%, в том числе:

- по транспортному налогу уменьшилась на 839 млн рублей или на 35,6% в результате списания безнадежной к взысканию задолженности физических лиц;

- по налогу на имущество организаций увеличилась на 407 млн рублей или на 49,5% в связи с несвоевременной уплатой рядом организаций исчисленных сумм налога по расчетам за 2017 год по сроку уплаты 30.03.2018. 
Задолженность по местным налогам на 01.04.2018 составила 920 млн рублей или 5,2% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2018 уменьшилась на 134 млн рублей или на 12,7%, в том числе:

- по налогу на имущество физических лиц уменьшилась на 156 млн рублей или на 40,1% в результате списания безнадежной к взысканию задолженности физических лиц;

- по земельному налогу увеличилась на 22 млн рублей или на 3,4% в связи с приростом задолженности по земельному налогу с организаций на 130 млн рублей или на 42,4% в результате несвоевременной уплаты рядом налогоплательщиков исчисленных сумм авансовых платежей и исчисленных сумм налога на основании представленных налоговых деклараций за 2017 год. В тоже время, по земельному налогу с физических лиц задолженность снизилась на 108 млн рублей или на 30,5% в связи с ее списанием по вышеуказанной причине.
По налогам со специальным налоговым режимом сумма задолженности на 01.04.2018 составила 815 млн рублей или 4,6% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2018 увеличилась на 218 млн рублей или на 36,6%, что обусловлено, в основном, несвоевременной уплатой исчисленных сумм авансовых платежей по единому налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на основании представленных налоговых деклараций за 2017 год. 
Меры принудительного взыскания в отношении задолженности по вышеперечисленным налогам применяются в порядке и сроки, установленные Налоговым кодексом Российской Федерации.
