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Аналитическая записка
      о поступлении налоговых платежей и состоянии задолженности
по ним на территории Новосибирской области за январь-май 2018 года

На территории Новосибирской области за январь-май 2018 года в консолидированный бюджет Российской Федерации (с учетом поступлений от организаций, состоящих на налоговом учете на межрегиональном уровне) мобилизовано администрируемых доходов 76556млн.руб., что выше уровня поступлений января-мая 2017 года на 7235млн.руб. или на 10,4%.
В федеральный бюджет за январь-май 2018 года поступило администрируемых доходов в сумме 22458млн.руб., что на 2940млн.руб. или на 15,1% больше, чем за январь-май 2017 года.
Поступления в консолидированный бюджет субъекта за январь-май 2018 года составили 54098млн.руб., что на 4295млн.руб. или на 8,6% больше, чем за январь-май 2017 года. В том числе в областной бюджет поступления составили 44986млн.руб. и увеличились относительно января-мая 2017 года на 3715млн.руб. или на 9%, в бюджеты муниципальных образований – 9113млн.руб. и увеличились на 581млн.руб. или на 6,8%. 
Общая сумма поступлений по страховым взносам на обязательное социальное страхование за январь-май 2018 года составила 50326млн.руб. и увеличилась относительно января-мая 2017 года на 6018млн.руб. или на 13,6%, что на 3,2 процентных пункта (далее – п.п.) опережает темп роста поступлений по налогу на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) в размере 110,4% и на 2,7 п.п. опережает темп роста среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников Новосибирской области (далее – Темп роста зарплаты) за январь-март 2018 года в размере (110,9%). 
В структуре поступлений администрируемых доходов в консолидированный бюджет Российской Федерации за январь-май 2018 года по сравнению с январем-маем 2017 года увеличились доли поступлений по налогу на добавленную стоимость (далее – НДС) – с 23,9% до 24,6%, по налогам на совокупный доход – с 7,1% до 7,6%. Остались на прежнем уровне доли поступлений по налогу на прибыль организаций – 26%, по НДФЛ – 24,6%. Уменьшились доли поступлений по имущественным налогам – с 10,9% до 10,5%, по акцизам – с 5,8% до 4,7%. 
В федеральный бюджет положительная динамика поступлений за январь-май 2018 года относительно января-мая 2017 года достигнута по всем налогам за исключением акцизов по подакцизным товарам.
По НДC сумма поступлений составила 18858млн.руб. и возросла на 2320млн.руб. или на 14%, что обусловлено, в основном, увеличением объема реализованной продукции, выполненных работ и, соответственно, ростом исчисленных и уплаченных сумм налога за IV квартал 2017 года и I квартал 2018 года по срокам уплаты в отчетном периоде по ряду налогоплательщиков.
По налогу на прибыль организаций, зачисляемому в федеральный бюджет, сумма поступлений составила 2680млн.руб. и возросла на 695млн.руб. или в 1,3 раза, в связи с ростом исчисленных сумм декларациям за 2017 год, расчетам за I квартал 2018 года, а также авансовым платежам в отчетном периоде по налогу на прибыль организаций, исчисленному по основной налоговой ставке. Так, согласно данным отчетов формы № 5-П «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на прибыль» налоговая база для исчисления налога за 2017 год в сравнении с 2016 годом возросла на 24063млн.руб. или на 20,5%, за I квартал 2018 года в сравнении с I кварталом 2017 года возросла на 3113млн.руб. или на 11,9%. 
По налогам, сборам и регулярным платежам за пользование природными ресурсами сумма поступлений за январь-май 2018 года составила 895млн.руб. и увеличилась на 140млн.руб. или на 18,5%, в том числе:
- по налогу на добычу нефти сумма поступлений составила 690млн.руб. и увеличилась на 74млн.руб. или на 11,9% в связи с ростом исчисленных сумм налога за период с декабря 2017 года по апрель 2018 года по единственному плательщику данного налога на территории Новосибирской области, чему способствовал рост средних уровней цен нефти сорта «Юралс», установившийся на средиземноморском и роттердамском рынках нефтяного сырья. Так, за период с декабря 2017 года по апрель 2018 года в сравнении с аналогичным периодом прошлых лет средняя цена на нефть возросла на 24,9% с 51,96 до 64,88 долларов за баррель. Вместе с тем, согласно данным отчета формы № 5-НДПИ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на добычу полезных ископаемых» за I квартал 2018 года в сравнении с I кварталом 2017 года количество добытой нефти на территории Новосибирской области уменьшилось с 51 до 43 тыс.тонн;
- по налогу на добычу полезных ископаемых в виде угля сумма поступлений составила 192млн.руб. и увеличилась на 66млн.руб. или в 1,5 раза, что обусловлено ростом количества добытого антрацита в связи с расширением производственной базы и освоением новых участков недр по добыче антрацита. 
Отрицательная динамика поступлений допущена по акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, сумма поступлений по которым за январь-май 2018 года составила минус 125млн.руб. и уменьшилась на 227млн.руб., в том числе:
- по акцизам на алкогольную продукцию, производимую на территории Российской Федерации, сумма поступлений составила 632млн.руб. и уменьшилась на 214млн.руб. или на 25,3%, что обусловлено снижением объемов реализации алкогольной продукции с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов по основному плательщику данного акциза на территории Новосибирской области;
- по акцизам на авиационный керосин, производимый на территории Российской Федерации сумма поступлений составила минус 813млн.руб. и уменьшилась на 64млн.руб. или на 7,9% в связи с осуществлением в отчетном периоде возвратов на расчетные счета сумм акциза и зачетов в уплату других налогов в соответствии со статьей 203.1 НК РФ по двум организациям больше, чем за январь-май 2017 года в результате роста объема использованного керосина и количества произведенных рейсов.
В консолидированный бюджет субъекта за январь-май 2018 года в сравнении с аналогичным периодом 2017 года положительная динамика поступлений достигнута по следующим налогам.
По НДФЛ сумма поступлений за январь-май 2018 года составила 18836млн.руб. и увеличилась на 1769млн.руб. или на 10,4%, что практически соответствует Темпу роста зарплаты за январь-март 2018 года в размере 110,9%.
Кроме того, в отчетном периоде увеличились суммы возвратов на расчетные счета налогоплательщиков – физических лиц по предоставленным налоговым вычетам на 379млн.руб. или на 12,1%.

По налогу на прибыль организаций, зачисляемому в бюджет субъекта, сумма поступлений составила 17205млн.руб. и увеличилась на 1257млн.руб. или на 7,9%, что практически соответствует темпу роста прибыли прибыльных организаций в 2018 году относительно 2017 года (108,2%) по оценке согласно данным основных параметров прогноза социально-экономического развития Новосибирской области, рассчитанных министерством экономического развития Новосибирской области. Темп роста поступлений обусловлен, в основном, ростом исчисленных сумм налога по расчетам за I квартал 2018 года, а также авансовым платежам в отчетном периоде. Так, согласно данным отчетов формы № 5-П «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на прибыль» налоговая база для исчисления налога за I квартал 2018 года в сравнении с I кварталом 2017 года возросла на 3113млн.руб. или на 11,9%. 
Кроме того, в январе-мае 2018 года увеличились суммы возвратов на расчетные счета налогоплательщиков и зачетов излишне уплаченных сумм налога на прибыль организаций в уплату других налогов на 568млн.руб. или в 2,6 раза. 
По налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения сумма поступлений составила 4927млн.руб. и увеличилась на 948млн.руб. или на 23,8%, что обусловлено ростом исчисленных к уплате сумм налога организациями и индивидуальными предпринимателями по представленным декларациям за 2017 год в сравнении с 2016 годом, а также увеличением сумм авансовых платежей организаций за I квартал 2018 года по сроку уплаты 25.04.2018.
Так, согласно данным отчета формы № 5-УСН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН» по состоянию на 01.01.2018 количество налогоплательщиков, применяющих данную систему налогообложения, возросло на 5796 единиц или на 8% преимущественно за счет увеличения количества индивидуальных предпринимателей на 4957 человека или на 17,5%; налоговая база с объектом налогообложения «Доходы» увеличилась на 26397млн.руб. или на 23,5%, а с объектом налогообложения «Доходы, уменьшенные на величину расходов» - на 3193млн.руб. или на 32,2%.
По налогу на имущество организаций сумма поступлений составила 5745млн.руб. и увеличилась на 569млн.руб. или на 11%, что обусловлено, в основном, ростом исчисленных сумм налога по декларациям за 2017 год и по расчетам авансовых платежей за I квартал 2018 года рядом налогоплательщиков. Так, согласно данным отчета формы № 1-НМ «Отчет о начислении и поступлении налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации» по состоянию на 01.06.2018 сумма начисленного налога увеличилась на 1005млн.руб. или на 17,2%. 
По налогам, сборам и регулярным платежам за пользование природными ресурсами сумма поступлений составила 334млн.руб. и увеличилась на 104млн.руб. или в 1,5 раза в результате роста поступлений по налогу на добычу полезных ископаемых в виде угля – на 99млн.руб. или в 1,5 раза по двум организациям, что обусловлено ростом количества добытого антрацита, в связи с расширением производственной базы. Так, согласно данным отчета формы № 5-НДПИ «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на добычу полезных ископаемых» за I квартал 2018 года в сравнении с I кварталом 2017 года объемы добытого угля на территории Новосибирской области увеличились на 972тыс.тонн или в 1,4 раза. Также, на рост поступлений в отчетном периоде оказало влияние увеличение фактической средневзвешенной ставки по налогу на добычу угля (антрацита) за налоговые периоды с декабря 2017 года по апрель 2018 года по сравнению с аналогичным периодом прошлых лет вследствие увеличения коэффициентов-дефляторов, предусмотренных п.2 ст.342 НК РФ.
По транспортному налогу с организаций сумма поступлений составила 239млн.руб. и увеличилась на 21млн.руб. или на 9,8%, что обусловлено ростом исчисленных к уплате сумм налога за 2017 год и ростом авансовых платежей за I квартал 2018 года по ряду налогоплательщиков.
По налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения сумма поступлений составила 74млн.руб. и увеличилась на 15млн.руб. или на 24,8%, что обусловлено ростом количества налогоплательщиков, применяющих данную систему налогообложения.
По единому налогу на вмененный доход (далее – ЕНВД) сумма поступлений составила 792млн.руб. и увеличилась на 6млн.руб. или на 0,8%, что обусловлено, в основном, ростом исчисленных сумм налога в отчетном периоде. Так, согласно данным отчета формы № 5-ЕНВД «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности» за 2017 год налоговая база (сумма исчисленного вмененного дохода) увеличилась в сравнении с 2016 годом на 293млн.руб. или на 1,4%, количество налогоплательщиков, представивших налоговые декларации по ЕНВД увеличилось на 3888 единиц за счет увеличения количества индивидуальных предпринимателей – на 4332 человека или на 13,4%.
В связи с погашением в январе-мае 2018 года задолженности по имущественным налогам физических лиц по расчетам за истекшие налоговые периоды в большем объеме, чем в январе-мае прошлого года, увеличились поступления по следующим налогам: 
- по налогу на имущество физических лиц сумма поступлений составила 67млн.руб. и увеличилась на 14млн.руб. или на 26,9%;
- по земельному налогу с физических лиц сумма поступлений составила 56млн.руб. и увеличилась на 6млн.руб. или на 12,1%.

Отрицательная динамика поступлений в консолидированный бюджет субъекта за январь-май 2018 года в сравнении с январем-маем 2017 года сложилась по следующим налогам.
По акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, сумма поступлений за январь-май 2018 года составила 3702млн.руб. и уменьшилась на 241млн.руб. или на 6,1%, в том числе:
- по акцизам на пиво сумма поступлений составила 3006млн.руб. и уменьшилась на 78млн.руб. или на 2,5% в результате снижения объемов производства и реализации продукции по двум организациям, администрируемым на федеральном уровне; 
- по акцизам на алкогольную продукцию с объемной долей спирта свыше 9 процентов сумма поступлений составила 632млн.руб., что меньше на 214млн.руб. или на 25,3%, что обусловлено снижением отгруженной алкогольной продукции с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов за период с декабря 2017 года по апрель 2018 года в сравнении с аналогичным периодом прошлых лет с 283,4тыс.дкл. до 214,6тыс.дкл. или на 24,3%.
По транспортному налогу с физических лиц сумма поступлений составила 301млн.руб. и уменьшилась на 24млн.руб. или на 7,3% в связи с погашением в отчетном периоде задолженности по расчетам за истекшие налоговые периоды в меньшем объеме, чем в январе-мае прошлого года, в результате увеличения в 2017 году уровня собираемости с 74,7% до 87,6%, в основном, по исчисленным суммам налога за 2016 год по сроку уплаты 01.12.2017. 
По земельному налогу с организаций сумма поступлений составила 1600млн.руб. и уменьшилась на 150млн.руб. или на 8,6%, в основном, в связи со снижением авансовых платежей за I квартал 2018 года по ряду организаций. 
По единому сельскохозяйственному налогу (далее – ЕСХН) сумма поступлений составила 48млн.руб., что на 18млн.руб. или на 26,9% меньше поступлений января-мая 2017 года и обусловлено снижением исчисленных к уплате сумм налога по итогам 2017 года. Так, согласно данным отчета формы № 5-ЕСХН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по ЕСХН» по состоянию на 01.01.2018 налоговая база для исчисления ЕСХН составила 1167млн.руб. и уменьшилась на 233млн.руб. или на 16,6%, количество налогоплательщиков, представивших налоговые декларации по данному налогу возросло на 39 единиц или на 2,7% за счет увеличения количества сельскохозяйственных товаропроизводителей – индивидуальных предпринимателей (на 65 человек или на 7,2%).
По всем видам страховых взносов на обязательное социальное страхование достигнута положительная динамика поступлений за январь-май 2018 года в сравнении с январем-маем 2017 года. На территории Новосибирской области два крупных налогоплательщика уплачивают страховые взносы в наибольших размерах и значительно влияют на динамику поступлений в целом по субъекту. Так, удельный вес поступлений страховых взносов по этим организациям (далее – Крупные плательщики) в общем объеме поступлений страховых взносов по состоянию на 01.06.2018 составляет 21,4% (10790млн.руб.).
По страховым и другим взносам на обязательное пенсионное страхование сумма поступлений составила 37337млн.руб. и увеличилась на 4418млн.руб. или на 13,4%, в том числе по Крупным плательщикам – на 1078млн.руб. 
По страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством сумма поступлений составила 4472млн.руб. и увеличилась на 556млн.руб. или на 14,2%, в том числе по Крупным плательщикам – на 129млн.руб. 
По страховым взносам на обязательное медицинское страхование работающего населения сумма поступлений составила 8517млн.руб. и увеличилась на 1044млн.руб. или на 14%, в том числе по Крупным плательщикам – на 247млн.руб. 

Исполнение утвержденных на январь-май 2018 года показателей поступления администрируемых доходов составило: в федеральный бюджет – 112,6%, в бюджет субъекта РФ– 108,5%, в бюджеты муниципальных образований – 99% (в том числе по г.Новосибирску – 95,7%), по страховым взносам на обязательное социальное страхование – 104,6%. Не выполнены показатели поступлений в местные бюджеты по 3-м муниципальным районам: Болотнинскому, Колыванскому, Усть-Тарскому.
Количество пользователей Интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» по состоянию на 01.06.2018 составило 516тыс.человек или 18,5% от численности населения Новосибирской области. За январь-май 2018 года подключились 29тыс.пользователей. 

Задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет Российской Федерации (без учета задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование) по состоянию на 01.06.2018 составила 17741млн.руб., что на 174млн.руб. или на 1% больше задолженности, числившейся на 01.01.2018. 
Кроме того, задолженность по страховым взносам на обязательное социальное страхование на 01.06.2018 составила 7734млн.руб. и с января 2018 года уменьшилась на 1172млн.руб. или на 13,2%.
По видам налогов и сборов, зачисляемым в консолидированный бюджет Российской Федерации, структура и динамика задолженности на 01.06.2018 сформировалась следующим образом.
По федеральным налогам и сборам сумма задолженности на 01.06.2018 составила 13270млн.руб. или 74,8% от суммы задолженности по налоговым платежам и за январь-май 2018 года увеличилась на 543млн.руб. или на 4,3%, в основном, за счет прироста задолженности по акцизам – на 301млн.руб. в результате несвоевременной уплаты исчисленных сумм акциза на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов и по налогу на прибыль организаций – на 192млн.руб., в связи с несвоевременной уплатой текущих платежей по ряду налогоплательщиков.
По региональным и местным налогам и сборам, согласно п.1 ст.12 Федерального Закона от 28.12.2017 № 436-ФЗ, в соответствии с которым признаются безнадежными к взысканию и подлежат списанию недоимка по транспортному налогу, налогу на имущество физических лиц, земельному налогу, образовавшаяся у физических лиц по состоянию на 1 января 2015 года, задолженность по пеням, начисленным на указанную недоимку, числящиеся на дату принятия налоговым органом в соответствии с настоящей статьей решения о списании признанных безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням, в январе-апреле 2018 года списана задолженность по нижеприведенным налогам.
По региональным налогам и сборам сумма задолженности на 01.06.2018 составила 2760млн.руб. или 15,6% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2018 года уменьшилась на 428млн.руб. или на 13,4%, в том числе по транспортному налогу - на 974млн.руб. или на 41,4% в результате списания безнадежной к взысканию задолженности физических лиц.
В тоже время, по налогу на имущество организаций задолженность увеличилась на 555млн.руб. или в 1,6 раза, в связи с несвоевременной уплатой исчисленных сумм авансовых платежей за I квартал 2018 года по ряду организаций. 
Задолженность по местным налогам на 01.06.2018 составила 819млн.руб. или 4,6% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2018 уменьшилась на 235млн.руб. или на 22,3%, в том числе:
- по налогу на имущество физических лиц уменьшилась на 178млн.руб. или на 45,9% в результате списания безнадежной к взысканию задолженности физических лиц;
[bookmark: _GoBack]- по земельному налогу уменьшилась на 56млн.руб. или на 8,4% в связи со списанием по вышеуказанной причине, в результате чего задолженность по физическим лицам уменьшилась на 131млн.руб. или на 37%. В тоже время, по земельному налогу с организаций задолженность приросла на 76млн.руб. или на 24,6% в результате несвоевременной уплаты текущих платежей рядом налогоплательщиков. 
По налогам со специальным налоговым режимом сумма задолженности на 01.06.2018 составила 892млн.руб. или 5% от суммы задолженности по налоговым платежам и с 01.01.2018 увеличилась на 295млн.руб. или в 1,5 раза, что обусловлено, в основном, несвоевременной уплатой исчисленных сумм по единому налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения за 2017 год и авансовых платежей за I квартал 2018 года. 
Меры принудительного взыскания в отношении задолженности по вышеперечисленным налогам применяются в порядке и сроки, установленные Налоговым кодексом Российской Федерации.

