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Основные изменениях в законодательстве по исчислению и уплате страховых взносов с 1 января 2023 года
С начала 2023 года кардинально изменен порядок исчисления и уплаты страховых взносов (СВ).
Данным изменениям послужило, в первую очередь, объединение двух внебюджетных фондов: пенсионного и социального страхования в единый Социальный фонд России – СФР (от 14.07.2022 № 236-ФЗ).
Самые значимые новшества:
1. Установлена единая предельная величина базы по всем видам страхования
Так, если до 2023 года установлены были две предельные величины базы на ОПС и ОСС, а на ОМС предельная база не установлена, т.е. обложению подлежал весь ФОТ, то с текущего 2023 года установлена единая предельная величина базы в размере 1 млн. 917 тыс.руб. (Постановление Правительства РФ от 25.11.2022 № 2143).

2. Установлена единая облагаемая базы по всем видам страхования
Из перечня ранее необлагаемых взносов на ОСС исключены выплаты по гражданско-правовым договорам. Т.е. с текущего года данные выплаты подлежат обложению в общеустановленном порядке по всем видам страхования (ОПС, ОМС и ОСС).
3. Установлен единый тариф для исчисления СВ
- 30% - в пределах единой предельной величины базы;

- 15,1% - сверх предельной величины базы.

Соответственно, совокупный размер тарифа не изменился, нагрузка для плательщиков осталась прежней. 
4. Порядок уплаты СВ
С 2023 года взносы на пенсионное, социальное и медицинское страхование исчисляются плательщиками в виде единой суммы (п. 6 ст. 431 НК РФ). Уплата осуществляется также единой суммой без разделения по видам страхования.

С 1 января 2023 года исполнение обязанности по уплате налогов и СВ осуществляется путем перечисления Единого налогового платежа (ЕНП).
С 2023 года необходимо ежемесячно, не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим, представлять в налоговый орган уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов.

Следует обратить внимание, что за март 25-го апреля уведомление не представляется, так как сроки представления Расчета по страховым взносам (РСВ) и уведомления совпадают.

Форма уведомления об исчисленном налоге утверждена Приказом ФНС от 02.03.2022 № ЕД-7-8/178@ (КНД 1110355).

В уведомлении указывается КПП организации (обособленного подразделения), ОКТМО, код бюджетной классификации и сумма, которую необходимо зачесть с Единого налогового счета в указанные плательщиком бюджеты.

Сумма взносов, исчисленная для уплаты за календарный месяц, подлежит уплате в срок не позднее 28-го числа месяца, следующего за отчетным.
Переходных положений по уплате взносов за декабрь 2022 года нет, вместо 15 января установлен новый срок – 28 января (с учет выходных дней – 30 января 2023 года). 

5. Изменения в отчетности по страховым взносам

Расчет по страховым взносам (РСВ) представляется не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом/годом (п. 7 ст. 431 НК РФ), по-прежнему включающий в себя персонифицированные сведения о ФЛ. 
С 2023 года утвержден новый ежемесячный вид отчетности – персонифицированные сведения о ФЛ, включающие персональные данные ФЛ и сведения только о суммах выплат (т.е. сумме дохода) за предшествующий календарный месяц – не позднее 25-го числа каждого месяца, следующего за истекшим.

Новые формы утверждены Приказом от 29.09.2022 № ЕД-7-11/878@, зарегистрированы в Минюсте 27.10.2022 № 70727 (утверждены формы, порядки заполнения и форматы представления).
Учесть новшества нужно начиная с отчетности за I квартал 2023 г., т.е. ежеквартальный расчет – по сроку 25 апреля 2023 г., отчет о персонифицированных сведениях за январь 2023 г. и далее ежемесячно – по сроку 27 февраля 2023 г. (т.к. 25-е февраля приходится на выходной день).
Срок представления РСВ за 2022 год истек 25 января 2023 г. и принимался по старой форме.

Показатели ежеквартального расчета
Они сокращены практически на 20% (КНД 1151111).
В связи с переходом на единый тариф упразднен ряд показателей и разделов:

- Раздел 1 «Сводные данные об обязательствах плательщика» по трем видам страхования объединены;

- соответственно два подраздела «Расчет сумм взносов на ОМС» и «Расчет сумм взносов на ОСС» исключены;
- расчет сумм взносов нашел отражение в едином Подразделе 1.1. Следовательно, упростилось сопоставление облагаемых баз между тремя видам страхования. 
Ежемесячный расчет (КНД 1151162) состоит из титульного листа и персональных данных всех ФЛ с отражением суммы полученных выплат за истекший месяц. Следует обратить внимание, что если сведения о сумме выплат отсутствуют, то включать данных ФЛ необходимо, проставляя «прочерк» в поле «сумма выплат».
Цель данной отчетности: оперативное использование данных при предоставлении мер социальной поддержки нуждающимся лицам, а также для отнесения граждан к категории работающий/неработающий.
Таким образом, изменений много, но они в большинстве своем направлены на упрощение порядка исчисления и уплаты СВ.
Что касается передачи сведений в единый Социальный фонд России (СФР) об исчисленных суммах страховых взносах по единому тарифу, то сумму налоговые органы будут передавать единую, как исчислено в расчете, а распределять по тарифам будет СФР.
