О работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Новосибирской области за 9 месяцев 2016 года

В Управлении Федеральной налоговой службы по Новосибирской области и 16 территориальных органах ФНС России по Новосибирской области работают комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 
Основанием для проведения заседания комиссии является информация о представлении гражданским служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о несоблюдении им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, обращение бывшего гражданского служащего о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные обязанности, представление, касающееся осуществления в налоговом органе мер по предупреждению коррупции. 
За 9 месяцев 2016 года в налоговых органах Новосибирской области проведено 87 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрены вопросы соблюдения законодательства о гражданской службе в отношении 165 государственных служащих, в т.ч.:

- по материалам, касающимся предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, рассмотрены сведения в отношении 80 государственных служащих;
- по материалам, касающимся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, рассмотрены сведения в отношении 16 государственных служащих;
- по материалам, касающимся несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, а также материалам, обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции рассмотрены сведения в отношении 51 государственного служащего;
- по материалам, касающимся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора, рассмотрены сведения в отношении 18 государственных служащих.
По результатам рассмотрения материалов (обращений) комиссиями установлено 58 нарушений, в т.ч.:
-  достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 50;
- объективности и уважительности причин непредставления сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей - 2;
- к служебному поведению – 1;
- об урегулировании конфликта интересов – 5.
По итогам рассмотрения комиссиями вопросов о соблюдении государственными гражданскими служащими требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 41 гражданский служащий был привлечен к ответственности, в т.ч.:
- за предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 37 государственных служащих;
- за несоблюдение требований об урегулировании конфликта интересов – 3 государственных служащих;
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