Результаты заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам  по Новосибирской области

17 апреля  2015, а также 22 мая 2015 года в Межрайонной ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам по Новосибирской области состоялись заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

На заседаниях комиссии, в соответствии с Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Указом Президента РФ от 01.07.2010 № 821 (далее – Положение), рассмотрены вопросы соблюдения федеральными государственными служащими:

- основных обязанностей гражданского служащего установленных пунктом 9 части 1 статьи 15 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в связи с непредставлением сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на члена семьи государственного служащего (подпункт «б» пункта 16 Положения).

- основных прав гражданского служащего установленных  частью 2 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в связи с уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу.

По результатам рассмотрения Комиссией принято следующее решение:

- признать, что причина непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на члена семьи являются объективными и уважительными;
- признать, что выполнение иной оплачиваемой работы государственным служащим, не влечет возникновения конфликта интересов.

