Результаты заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной ИФНС России № 14 по Новосибирской области

22 июня 2015 года в Межрайонной ИФНС России № 14 Новосибирской области состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

На заседании комиссии, в соответствии с Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Указом Президента РФ от 01.07.2010 № 821 (далее – Положение), рассмотрен вопрос в отношении 12 (двенадцати) федеральных государственных гражданских служащих:

- основных обязанностей гражданского служащего установленных пунктом 12 части 1 статьи 15 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в связи с представлением уведомления представителю нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принятия мер по предотвращению такого конфликта (подпункт «в» пункта 16 Положения).

По результатам рассмотрения Комиссией принято следующее решение:

- считать, что государственными гражданскими служащими соблюдены основные обязанности гражданского служащего в части уведомления представителя нанимателя о личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов;

- начальнику инспекции, исключить из должностных обязанностей государственных служащих осуществление всех мероприятий налогового контроля в отношении субъектов предпринимательской деятельности являющихся стороной возможного возникновения конфликта интересов.
