Разработка проекта закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» (далее - проект закона) обусловлена необходимостью определения для организаций, получивших статус резидента территории опережающего социально-экономического развития (далее - ТОСЭР), налоговых льгот по налогу на имущество организаций и налогу на прибыль организаций.
[bookmark: _GoBack]Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 марта 2018 года № 268 «О создании территории опережающего социально-экономического развития «Линево» на территории муниципального образования рабочий поселок Линево Искитимского района Новосибирской области создана территория опережающего социально-экономического развития «Линево».
В соответствии со статьями 284, 284.4 Налогового кодекса Российской Федерации, статьей 17 Федерального закона от 29 декабря 2014 года № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации» субъекты Российской Федерации, исходя из особого правового режима осуществления предпринимательской и иной деятельности на территории ТОСЭР, вправе установить для организаций, получивших статус резидента ТОСЭР, налоговые льготы по налогу на имущество организаций и налогу на прибыль организаций.
Проект закона состоит из двух статей. Статьей 1 проекта закона вносятся соответствующие изменения, статьей 2 определяется порядок вступления закона в силу.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ к проекту закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области»
Принятие закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» не потребует затрат из областного бюджета Новосибирской области.
На период функционирования территории опережающего социально-экономического развития «Линево» (далее - ТОСЭР «Линево») прогнозируемый объем дополнительных доходов областного бюджета Новосибирской области (509 млн. рублей) превышает объем выпадающих и недополученных доходов областного бюджета Новосибирской области (503 млн. рублей). При этом, начиная с 2024 года прогнозируемый ежегодный объем дополнительных доходов областного бюджета Новосибирской области от реализации инвестиционных проектов резидентов ТОСЭР «Линево» превышает объем выпадающих и недополученных доходов областного бюджета Новосибирской области.
Прогноз объемов выпадающих, недополученных и дополнительных доходов федерального бюджета, областного бюджета Новосибирской области и местных бюджетом муниципальных образований Новосибирской области в связи с созданием и функционированием территории опережающего развития, прогноз по количеству резидентов, количеству инвестиционных проектов, количеству рабочих мест, объему инвестиций, в том числе капитальных вложений, на период функционирования территории опережающего развития приведен в таблице 1 к настоящему финансово-экономическому обоснованию.
Принятие закона позволит повысить интенсивность инвестиционных процессов на территории монопрофильного муниципального образования (моногорода) - р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области, обеспечить создание более 600 новых рабочих мест и привлечение более 2 млрд. рублей дополнительных инвестиций в основной капитал, а также положительно скажется на улучшении инвестиционного климата в Новосибирской области в конкурентной борьбе субъектов Российской Федерации за локализацию создания новых инвестиционных проектов.
ПЕРЕЧЕНЬ
законов Новосибирской области, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в случае принятия закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области»

Принятие закона Новосибирской области «О внесении изменений в Закон Новосибирской области «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия законов Новосибирской области.
