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Почему на конверте с налоговым уведомлением указан штемпель с адресом Красноярского края? Куда поступят уплаченные налоги?

Массовая печать и рассылка налоговой корреспонденции на бумажном носителе осуществляется Федеральным казенным учреждением «Налог-сервис» ФНС России. Поэтому на конвертах в качестве отправителя указывается адрес филиалов ФКУ «Налог-сервис» ФНС России. 

В текущем году рассылку налоговых уведомлений Омской области осуществляет филиал ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Красноярском крае, Республике Тыва и Республике Хакасия.

В квитанциях на уплату имущественных налогов указаны реквизиты  налоговой инспекции, которой произведено начисление. 

Уплаченные гражданами имущественные налоги поступят в соответствующие бюджеты города Омска, Омской области и ее муниципальных образований. 

Как самостоятельно можно разобраться в налоговом уведомлении без обращения в налоговую инспекцию?

Для того чтобы просто и оперативно разобраться в полученном уведомлении, на сайте ФНС России появилась новая промо-страница «Налоговое уведомление 2018». Она описывает содержание разделов налоговых уведомлений и разъясняет их, а также содержит ответы по типовым жизненным ситуациям, связанным с полученными документами.       

Что нужно сделать, чтобы воспользоваться льготой на 20 кв. метров квартиры по налогу на имущество физических лиц?

В соответствии с положениями статьи 403 Налогового кодекса РФ при исчислении налога на имущество физических лиц налоговая база в отношении квартиры определяется как ее кадастровая стоимость, уменьшенная на величину кадастровой стоимости 20 квадратных метров общей площади этой квартиры (далее – налоговый вычет). 

Данное уменьшение не является налоговой льготой, а относится к порядку определения налоговой базы. В связи с чем у налогоплательщиков отсутствует необходимость обращения в налоговый орган за предоставлением налогового вычета в соответствии со статьей 403 Налогового кодекса РФ. 

Такой налоговый вычет предоставляется автоматически при начислении налога на имущество физических лиц:

- на квартиру – 20 квадратных метров; 

- на комнату - 10 квадратных метров; 

- на жилой дом – 50 квадратных метров. 

Налоговый вычет может быть предоставлен в большем размере, если такое решение принято представительными органами местного самоуправления.

Подробная информация об установленных налоговых вычетах по имущественным налогам размещена на сайте ФНС России www.nalog.ru в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Почему в налоговом уведомлении не отражается земельный участок, по которому мне предоставляется льгота в виде полного освобождения от уплаты земельного налога?

В соответствии с пунктом 3 статьи 52 Налогового кодекса РФ в налоговом уведомлении должны быть указаны сумма налога, подлежащая уплате, объект налогообложения, налоговая база, а также срок уплаты налога. 

Исходя из пункта 7 приказа ФНС России от 07.09.2016 № ММВ-7-11/477@ «Об утверждении формы налогового уведомления» налоговые уведомления направляются одновременно с платежными документами на уплату налогов.

Если применение льготы, налогового вычета при расчете налога в отношении земельного участка приводит к отсутствию суммы налога к уплате, то оснований для включения в налоговое уведомление информации об указанном объекте недвижимости не имеется.  

Мне пришло налоговое уведомление на уплату транспортного налога. В соцсетях распространяется информация об отмене транспортного налога. Должен ли я уплачивать налог?

Транспортный налог не отменяется. Правовую основу взимания транспортного налога составляет глава 28 Налогового кодекса РФ.

Налогоплательщиками транспортного налога признаются лица, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектом налогообложения.

Налогоплательщики - физические лица уплачивают транспортный налог на основании налогового уведомления, направляемого налоговым органом.

Транспортный налог за 2017 год необходимо оплатить не позднее 3 декабря 2018 года. 

В случае неисполнения, несвоевременного исполнения обязанности по уплате налога начисляется пени за каждый календарный день просрочки согласно статье 75 Налогового кодекса РФ, а также передаются материалы для принудительного взыскания в судебные органы. Взыскание налога с физического лица, не являющегося индивидуальным предпринимателем, производится в порядке, предусмотренном статьей 48 Налогового кодекса РФ.
