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Каким образом определена кадастровая стоимость моего земельного участка?

Вопросы, связанные с определением кадастровой стоимости земельных участков, не входят в компетенцию налоговых органов.

Налоговые органы не наделены полномочиями по утверждению либо изменению кадастровой стоимости земельных участков.

Правовое регулирование земельного налога носит комплексный характер и состоит из актов как налогового, так и земельного законодательства, которое используется для целей налогообложения. 

Кадастровая стоимость земельного участка определяется в соответствии с земельным законодательством Российской Федерации. 

Кадастровая стоимость, которая применяется при начислении земельного налога за 2016, 2017 годы, утверждена Приказом Министерства имущественных отношений Омской области от 20.11.2014 № 50-П «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов Омской области».

Сведения о кадастровой стоимости, на основании которых начисляется земельный налог, в налоговые органы предоставляются органами, осуществляющими государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество.

В Омской области таким органом является Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области.

Отменятся ли имущественные налоги с физических лиц в соответствии с пунктом 5 статьи 12 Налогового кодекса Российской Федерации. 

Законодательство Российской Федерации о налогах и сборах состоит из Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) и принятых в соответствии с ним федеральных законов. 

Транспортный налог является региональным налогом (статья 14 НК РФ). Земельный налог и налог на имущество физических лиц являются местными налогами (статья 15 НК РФ).

Согласно пункту 5 статьи 12 НК РФ региональные и местные налоги и сборы отменяются НК РФ.

Следовательно, отмена отдельных видов региональных и местных налогов как видов налоговых платежей, возможность установления которых предусмотрена для всех территорий субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, допускается посредством внесения изменений в НК РФ.

При этом целесообразно различать отмену налога (исключение его из НК РФ) и прекращение взимания налога на территории субъекта Российской Федерации или муниципального образования в случае, если в установленном НК РФ порядке (статьи 356, 387, 399 НК РФ) будут отменены законы субъектов Российской Федерации или муниципальные нормативные правовые акты о введении в действие налога на определенной территории.

В настоящее время главы 28 «Транспортный налог», 31 «Земельный налог» и 32 «Налог на имущество физических лиц» НК РФ не отменены и продолжают применяться.

Как самостоятельно можно разобраться в налоговом уведомлении без обращения в налоговую инспекцию?

Для того чтобы просто и оперативно разобраться в полученном уведомлении, на сайте ФНС России появилась новая промо-страница «Налоговое уведомление 2018». Она описывает содержание разделов налоговых уведомлений и разъясняет их, а также содержит ответы по типовым жизненным ситуациям, связанным с полученными документами.       

Почему в налоговом уведомлении не отражается земельный участок, по которому мне предоставляется льгота в виде полного освобождения от уплаты земельного налога?

В соответствии с пунктом 3 статьи 52 Налогового кодекса РФ в налоговом уведомлении должны быть указаны сумма налога, подлежащая уплате, объект налогообложения, налоговая база, а также срок уплаты налога. 

Исходя из пункта 7 приказа ФНС России от 07.09.2016 № ММВ-7-11/477@ «Об утверждении формы налогового уведомления» налоговые уведомления направляются одновременно с платежными документами на уплату налогов.

Если применение льготы, налогового вычета при расчете налога в отношении земельного участка приводит к отсутствию суммы налога к уплате, то оснований для включения в налоговое уведомление информации об указанном объекте недвижимости не имеется.
