PAGE  
10

Доклад на публичные обсуждения на 13.11.2018 года 
на тему:  «Риски совершения налогоплательщиками  сферы  пассажирских перевозок  налоговых правонарушений. Схемы дробления бизнеса».
Задачи налоговой службы, направленные  на   формирование бюджетной системы государства, определяют  основные направления деятельности налоговых органов, одно из них:  контроль, за соблюдением налогового законодательства.
          Наиболее эффективной завершающей формой налогового контроля - являются выездные налоговые проверки. Они направлены не только на выявление и пресечение налоговых нарушений, но и на привлечение к ответственности за нарушения. Поэтому к планированию такого рода проверок,  предъявляются повышенные требования с целью отбора именно тех налогоплательщиков, вероятность обнаружения нарушений у которых максимальна.
            Отбор налогоплательщиков для проведения выездной налоговой проверки осуществляется в соответствии с общедоступной концепцией системы планирования ВНП.

         Как показывает практика, созданная система не только повысила эффективность работы налоговых органов, но и предоставила бизнесу возможность самостоятельно оценивать собственные риски. 
  Сегодня в условиях преобразования налогового администрирования, деятельность налоговых органов направлена на предупреждение налогового нарушения в рамках открытых и  доверительных отношений с налогоплательщиком.                
  Активно проводится аналитическая работа по информированию налогоплательщиков о возможных рисках, стимулированию добровольного отказа от использования незаконных схем ухода от налогообложения,  уточнения  самостоятельно налоговых обязательств и уплаты реальных налоговых платежей в бюджет. 
    На  наш взгляд, такой подход  налогового контроля способствует:

- созданию комфортных условий ведения бизнеса и исполнения  своих обязательств, для добросовестных налогоплательщиков;
- созданию равных условий для всех субъектов бизнеса;

- и устранению необоснованных конкурентных преимуществ, для тех, кто получает экономию на налогах, за счет применения незаконных схем ведения бизнеса.
    Для планирования  выездной налоговой проверки применяется система отслеживания основных показателей характерезующих финансово-хозяйственную деятельность налогоплательщика, в случае  если они не отвечают контрольным значениям экономических индикаторов, то налогоплательщик становится потенциальным   кандидатом для  проведения выездной проверки.

  В зону «повышенного внимания» попадают, прежде всего, налогоплательщики, в отношении которых есть основание полагать, что они умышленно уклоняются от уплаты налогов либо применяют схемы ухода от налогообложения.
            За  последние два года (2016-2017) в планы выездных налоговых проверок утверждено 6 (шесть)  муниципальных предприятий, осуществляющих деятельность в сфере регулярных перевозок пассажиров по межмуниципальным маршрутам на территории города Омска и  Омской области (это 3%  от общего числа запланированных проверок) с предполагаемой суммой доначислений более 59 (пятидесяти девяти)  млн. рублей.
          Основанием для  проведения выездных налоговых проверок послужили выводы о  неправомерном  неперечисление в установленные законодательством сроки сумм налога подлежащего перечислению в бюджет налоговым агентом.  
            В  настоящее время муниципальные предприятия, осуществляющие  регулярные  перевозки пассажиров  администрируются  по налогу на доходы физических лиц в  рамках камеральных налоговых проверок в связи с внесением изменений в часть 2 (п. 2 ст. 230) Налогового кодекса Российской Федерации.  Иных нарушений согласно   концепции  планирования выездных налоговых проверок сегодня мы не видим.   

   В формате сегодняшней встречи хотелось бы  обсудить конкретные ситуации, относительно субъектов  предпринимательской деятельности  немуниципальной формы собственности, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров по межмуниципальным маршрутам на территории города Омска и Омской области.

  Стратегия   построения любого  бизнеса предполагает выявление и учет факторов, которые будут способствовать (или  напротив  категорически мешать!) получению прибыли от  бизнес – деятельности.

  В перечень основных критериев, влияющих на  успех  ведения бизнеса в сфере  перевозки пассажиров,  включены: 

- востребованность пассажироперевозок на определенных маршрутах (пассажиропотоки);

- транспотр и все связанные с ним расходы;

- оформление бизнеса  в государственных налоговых органах и размер налоговых платежей. 
  Для налогоплательщиков малого и среднего предпринимательства в целях налогообложения  законодательно предусмотрены льготные налоговые  режимы.
Организации и индивидуальные предприниматели, немуниципальной формы собственности, осуществляющие регулярные перевозки пассажиров по межмуниципальным маршрутам на территории города Омска и Омской области – в большей  части  субъекты малого бизнеса.

Приведу ряд примеров  результатов анализа финансово-хозяйственной деятельности налогоплательщиков, бизнес которых занят в сфере  пассажироперевозчиков.
Слайд № 1 Анализ финансово-хозяйственной деятельности  индивидуальных предпринимателей  осуществляющих деятельность в сфере перевозки пассажиров 
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На Слайде № 1 приведен анализ финансово-хозяйственной деятельности трёх индивидуальных предпринимателей. 
Субъекты предпринимательской деятельности  имеют лицензии на перевозку пассажиров атомобильным транспортом, оборудованным местами для перевозки пассажиров более восьми человек,  и равноценные условия для организации и ведения бизнеса.

 При этом, экономический результат характерезующий хозяйственную деятельность предпринимателей у всех разный как и налоговая нагрузка на одно транспортное средство.
 Доходы, полученные от предпринимательской деятельности, отраженные в налоговых декларациях соответствуют  доходам, поступившим на расчетные счета предпринимателей. Большая часть   задекларированных доходов  приходится на субсидии, полученные в виде компенсации за перевозку льготной категории населения (от 50% до 88%) и  доходы, полученные  в результате расчета по транспортным картам. При этом, при анализе расчетного счета, мы не видим инкассированной выручки предпринимателей, полученной  от перевозки пассажиров за наличный расчет.  
 Сумма исчисленных данными лицами налогов за 2017 год  (УСН) составила лишь  3,3  млн. рублей,    и  в среднем  на 1 транспортное средство – 13  тыс. рублей в год.  (необходимо отметить - рассматриваемые налогоплательщики в целях налогообложения применяют упрощенную систему налогообложения с объектом  доходы по ставке 6%). 

Работодателями являются  2 два предпринимателя и сумма уплаченных в бюджет НДФЛ  и страховых взносов составили   1,5 млн.  рублей (за 56  чел.). Средняя заработная плата за месяц на  1 работника составила   6,5 тыс. руб, что гораздо ниже  минимального уровня оплаты труда установленного трудовым кодексом.
 При этом у самих лицензиатов на праве собственности оформлено лишь 26 единиц транспортных средств.    Расходы, связанные с арендой транспортных средств установлены только  у одного  предпринимателя.  С расчетного счета,  которого денежные средства списаны  четырём индивидуальным предпринимателям за аренду транспортных средств.    При  этом  только два арендодателя имеют в собственности транспортные средства в количестве  3-х единиц. 
 Еще один пример!
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Слайд № 2 Нелегальная перевозка пассажиров

 Индивидуальный предприниматель  имеет лицензии на перевозку пассажиров автомобильным транспортом с автопарком более 200 единиц транспортных средств.  В качестве работодателя выплачивает заработную плату 18 (восемнадцати) работникам. В собственности  у лицензианта имеется 27 единиц транспортных средств  оборудованных местами для перевозки пассажиров  более восьми человек. Для осуществления  предпринимательской деятельности дополнительно арендует у 26 (двадцати шести) индивидуальных предпринимателей - собственников  автотранспортных средств 78 единиц.   
Таким образом,  маршруты по которым лицензиант должен организовать  перевозку пассажиров  обеспечивают лишь 105 легальных автотранспортных средств.  
 Мы проанализировали деятельность (26) индивидуальных предпринимателей собственников автотранспортных средств.  Преимущественно все являются плательщиками ЕНВД.    При наличии в собственности двух, и более транспортных средств – не являются работодателями и как следствие не  уплачивают зарплатные налоги. Установлены отдельные  случаи, когда налогоплательщики предоставляют в налоговые органы:

-  единую упрощенную налоговую декларацию;

- налоговую декларацию по упрощенной системе налогообложения с нулевыми показателями, либо  оформляют патент на перевозку пассажиров без привлечения работников, при этом получают от лицензианта  денежные средства за сдачу в аренду  на праве собственности трёх транспортных средств.

 Полученные от лицензианта денежные средства в дальнейшем индивидуальными предпринимателями перечисляются на свои счета, но уже как физических лиц.
 Таким образом, мы видим, фактически организация бизнеса лицензиантов сводится к посреднической деятельности.  Вместе с тем, в обязанности перевозчика победителя конкурса  входит организация и осуществление перевозок по выигранным маршрутам. Следовательно, доходы от перевозок должны облагаться у лицензиата. Вопрос оформления трудовых отношений между перевозчиками и водителями  нерешенный.   
Налоговая нагрузка на бизнес  низкая!!!!     А это значит,  предпринимателю есть над чем задуматься. 
Что такое налоговая нагрузка и как ее расчитать приведено на Слайде № 3.

Слайд № 3 - Расчет налоговой нагрузки 
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         Целью экономической деятельности любого бизнеса  является  прибыль. Поэтому и компании, и предприниматели зачастую стремятся уменьшить налоговую нагрузку на бизнес.  Однако при определенных обстоятельствах минимизация налогов становится незаконной, в результате налогоплательщику могут грозить серьезные штрафы, пени и даже уголовная ответственность. 

       В таких ситуациях, следствием низкого уровня налоговой нагрузки является  Налоговый разрыв - разница между сумой налогов, которые теоретически должны быть уплачены налогоплательщиком (без применения схем ухода от налогообложения), и суммой фактически уплаченных налогов.
 Слайд № 4 - Определение «Налогового разрыва» 
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        Между тем существуют  разрешенные законодательством пути налоговой оптимизации:   это могут быть налоговые преференции; возможные  отсрочки, рассрочки платежей;  применение наиболее выгодной формы предпринимательской деятельности,  режима налогообложения.

      Среднеотраслевые показатели  налоговой нагрузки по основным видам экономической деятельности общедоступны.      Поэтому каждый  налогоплательщик  может самостоятельно  рассчитывать налоговую нагрузку, чтобы оценить, насколько результаты его деятельности и уплаты налогов попадают под критерии риска, по которым налоговые органы могут принять решение о проведении выездной налоговой проверки.

Непременно - выездному налоговому контролю предшествуют мероприятия направленные на сбор максимально полной информации о налогоплательщике,  проводится ее всесторонний анализ, используются множество различных способов и методов отбора налогоплательщиков для налогового контроля, и  отбираются именно те, которые вызывают наибольшие сомнения в их добросовестности.

   В любом случае как результат проведенного предпроверочного анализа:  «Выход на выездную налоговую проверку - означает то, что, у нас есть четкое понимание:

-  зачем мы туда идем; 
- есть основание для выхода;

- мы знаем сумму заниженных налоговых обязательств, и эти суммы являются обоснованными.    

 Налогоплательщик, получая решение о проведении  проверки, должен понимать, что он попал в план проверок не случайно.  
И, конечно же, эта работа должна проводиться в рамках  межведомственного взаимодействия между  налоговыми органами  правоохранительными органами, контрольно-надзорными органами, региональными  и  муниципальными органами власти.

  Для соблюдения условий баланса интересов государства и бизнеса постоянно совершенствуется система налогового контроля и администрирования, которая построена на основе аналитической работы, прогнозирующей риски и учитывающей особенности осуществления финансово-хозяйственной деятельности налогоплательщиков.
   Завершая своё выступление, считаю необходимым еще раз обратить внимание, при организации бизнеса используйте легальные способы оптимизации налоговой нагрузки на бизнес.   

Прозрачность в организации бизнеса позволит не только увеличить налоговые поступления в бюджетную систему региона,  создать   конкурентное преимущество для законного  ведения бизнеса и  защиты прав добросовестных налогоплательщиков, но и обеспечить дорожно - транспортную безопасность  при перевозке пассажиров.

         Изучите критерии риска планирования и проведения выездных проверок и старайтесь их снизить. Плановые выездные проверки в большинстве случаев заканчиваются доначислением налогов и штрафами. Эти риски проще предупредить, чем исправляться с их последствиями. 

         На слайде № 5 представлена Концепция планирования выездных налоговых проверок.

Слайд № 5 - Концепция системы планирования выездных налоговых проверок
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         Помните, что риски за осуществление незаконных налоговых схем несёте вы,  и ваша компания.
       Мы со своей стороны,  готовы идти на дальнейшее сотрудничество и развитие   открытого диалога с бизнесообществом, создавая при этом комфортные условия для исполнения налогоплательщиком  своих налоговых обязательств.

     Благодарю за внимание.
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