ДОКЛАД на публичные обсуждения 13.11.2018  на тему: 
«Результаты контрольной работы в сфере пассажирских перевозок автомобильным транспортом за 9 месяцев 2018 года».
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На сегодняшний день перевозка пассажиров автомобильным транспортом на территории г. Омской области и Омской области осуществляется муниципальными предприятиями и частными перевозчиками, имеющими лицензию на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более восьми человек, заключившими договор об организации и осуществлении перевозок пассажиров транспортом общего пользования с Департаментом транспорта г. Омска, Министерством промышленности, транспорта и инновационных технологий Омской области, Администрациями муниципальных районов Омской области по результатам открытого конкурса на право осуществления перевозок по маршрутам регулярных перевозок и имеющие карты маршрутов регулярных перевозок. 

Но сегодня хотелось остановиться на перевозках пассажиров, которые осуществляют «нелегальные» перевозчики.
В последнее время на маршрутах регулярных перевозок в г. Омске и Омской области участились случаи осуществления регулярных перевозок пассажиров так называемыми нелегальными перевозчиками, которые:

- имеют лицензию на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более восьми человек, выданную в соответствии с пунктом 24 части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 г. N 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», но в тоже время
- не заключили договор об организации и осуществлении регулярных перевозок с Департаментом транспорта г. Омска, Минпромом Омской области, Администрациями муниципальных районов Омской области и не имеют карт маршрутов регулярных перевозок;

- осуществляют перевозки по неустановленному маршруту регулярных перевозок, сведения о котором отсутствуют в реестрах муниципальных и смежных маршрутов регулярных перевозок, либо осуществляют перевозки по маршруту, по которому право осуществления перевозок принадлежит другому перевозчику, имеющему все необходимые документы.

Деятельность «нелегальных» перевозчиков посягает на общественный порядок, способствует развитию преступности, наносит ущерб экономике региона, выражающийся в неуплате налогов в бюджет, лицензионных и иных сборов, отчислений в страховые и пенсионные фонды, недобросовестной конкуренции и вытеснении с рынка транспортных услуг легальных перевозчиков путем демпингования тарифов на перевозки. Также создаются угрозы транспортной безопасности в сфере пассажирских перевозок, что приводит к дорожно-транспортным происшествиям и человеческим жертвам.
В целях формирования эффективной системы контроля и сокращения доли «нелегального» бизнеса в сфере оказания услуг по перевозке пассажиров, а также по обеспечению безопасности в сфере пассажирских перевозок Министерством промышленности, транспорта и инновационных технологий Омской области создана мобильная межведомственная группа контроля в составе представителей Минпрома Омской области, УГИБДД УМВД России по Омской области, Западно-Сибирского межрегионального государственного автодорожного надзора, Управления автодорожного надзора, УФНС России по Омской области и Департамента транспорта г. Омска.

Межведомственный контроль в сфере пассажирских перевозок осуществляется на основании подготовленного Минпромом Омской области и утвержденного руководителями ведомств, входящих в состав мобильной межведомственной группы контроля ежемесячного План-графика проведения совместных контрольно-надзорных мероприятий
Территориальными налоговыми органами в рамках межведомственного контроля проводятся проверки за соблюдением перевозчиками пассажиров требований законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, а именно продажу водителем или кондуктором в салоне транспортного средства проездных билетов для проезда в транспорте пассажирам. 
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В соответствии с пунктом 1 статьи 1.2 Федерального закона от 22.05.2003 N 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 03.07.2018 № 192-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации») контрольно-кассовая техника, включенная в реестр контрольно-кассовой техники, применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчетов, за исключением случаев, установленных Федеральным законом N 54-ФЗ.
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В тоже время пунктом 2 статьи 2 Федерального закона № 54-ФЗ установлено, что 
организации и индивидуальные предприниматели с учетом специфики своей деятельности или особенностей своего местонахождения могут производить расчеты без применения контрольно-кассовой техники при осуществлении определенных видов деятельности и при оказании определенных услуг, в том числе  

абзац 4 - продажа водителем или кондуктором в салоне транспортного средства проездных документов (билетов) и талонов для проезда в общественном транспорте.

Условием неприменения контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов с пассажирами является продажа водителем или кондуктором билетов для проезда в транспортном средстве.
В свою очередь если водителем или кондуктором данное условие не выполняется, то это является нарушением требований Федерального закона        № 54-ФЗ, за которое перевозчик привлекается к административной ответственности, предусмотренной частью 2 статьи 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушений.
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Обращаем ваше внимание, что действует эта норма до 01.07.2019 в соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона № 192-ФЗ. 
С 01.07.2019 организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере пассажирских перевозок при осуществлении расчетов с пассажирами должны будут применять контрольную кассовую технику, используемую для формирования в электронной форме бланка строгой отчетности, а также их печати на бумажных носителях.
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В 2017 году территориальными налоговыми органами проведено                42 проверки соблюдения законодательства РФ о применении контрольно-кассовой техники в отношении 27 перевозчиков, нарушения выявлены в           20 проверках у 16 перевозчиков или 47,6 %.

По состоянию на 01.10.2018 территориальными налоговыми органами в отношении 15 перевозчиков проведено 22 проверки, нарушения установлены в 12 проверках у 11 перевозчиков или 54,5 %. 
Следует отметить, что снижение количества контрольных мероприятий за выполнением требований Федерального закона № 54-ФЗ связано с переориентацией налоговых органов на информационно-разъяснительную работу в рамках реформы по переходу налогоплательщиков на новый порядок применения  контрольно-кассовой техники, установленный Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
В связи с чем, налоговые органы в этот переходный период осуществляют контроль за соблюдением требований Федерального закона        № 54-ФЗ по обращениям граждан.
В текущем периоде 2018 года имелись случаи воспрепятствования проведению проверки сотрудникам налогового органа со стороны водителей транспортных средств некоторых перевозчиков. Информация о данных фактах доведена до Минпрома Омской области для принятия мер к данным перевозчикам.
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При этом хотелось обратить ваше внимание, что статьей 7 Федерального закона № 54-ФЗ перечислены права и обязанности налоговых органов при осуществлении контроля и надзора за соблюдением законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники.

А именно:

1. Контроль и надзор за соблюдением законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, в том числе за полнотой учета выручки в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляются налоговыми органами.

2. При осуществлении контроля и надзора налоговые органы:

- проводят проверки применения контрольно-кассовой техники, полноты учета выручки в организациях и у индивидуальных предпринимателей;

- проводят проверки оформления и (или) выдачи (направления) организацией и индивидуальным предпринимателем кассовых чеков, бланков строгой отчетности и иных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники и подтверждающих факт расчета между организацией или индивидуальным предпринимателем и покупателем (клиентом), в том числе путем приобретения товаров (работ, услуг), оплаты этих товаров (работ, услуг), совершения платежей (получения выплат) с использованием наличных денег и (или) в безналичном порядке, - контрольные закупки;

- запрашивают необходимые пояснения, справки, сведения и документы, в том числе через кабинет контрольно-кассовой техники. 

- получают, в том числе с использованием технических средств, беспрепятственный доступ к контрольно-кассовой техники проверяемого лица, в том числе для считывания фискальных данных, хранящихся в фискальном накопителе контрольно-кассовой техники;

- проводят проверку правильности учета наличных денег при применении ККТ;

- выносят предписания об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники.

И в заключение хотелось бы напомнить об ответственности за допущенные нарушения.

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях за нарушение требований Федерального закона № 54-ФЗ предусмотрена следующая административная ответственность:
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Наиболее распространенные части статьи 14.5 КоАП РФ, по которым налоговые органы привлекают к административной ответственности 
Часть 2 - Неприменение контрольно-кассовой техники в установленных законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники случаях -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной четвертой до одной второй размера суммы расчета, осуществленного без применения контрольно-кассовой техники, но не менее десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трех четвертых до одного размера суммы расчета, осуществленного с использованием наличных денежных средств и (или) электронных средств платежа без применения контрольно-кассовой техники, но не менее тридцати тысяч рублей.

Часть 4 - Применение контрольно-кассовой техники, которая не соответствует установленным требованиям, либо применение контрольно-кассовой техники с нарушением установленных законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники порядка регистрации контрольно-кассовой техники, порядка, сроков и условий ее перерегистрации, порядка и условий ее применения -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от полутора тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Часть 6 - Ненаправление организацией или индивидуальным предпринимателем при применении контрольно-кассовой техники покупателю (клиенту) кассового чека или бланка строгой отчетности в электронной форме либо непередача указанных документов на бумажном носителе покупателю (клиенту) по его требованию в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двух тысяч рублей; на юридических лиц - предупреждение или наложение административного штрафа в размере десяти тысяч рублей.
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Также предусмотрена административная ответственность и за воспрепятствование сотрудникам налоговых органов в проведении проверки

Статьей 19.4.1
1. Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), органа государственного финансового контроля, должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля, органа муниципального финансового контроля по проведению проверок или уклонение от таких проверок, за исключением случаев, предусмотренных частью 4 статьи 14.24, частью 9 статьи 15.29 и статьей 19.4.2 настоящего Кодекса, 
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

2. Действия (бездействие), предусмотренные частью 1 настоящей статьи, повлекшие невозможность проведения или завершения проверки, -

влекут наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

3. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2 настоящей статьи, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
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