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Доклад начальника 

контрольно-аналитического отдела Управления Зайцевой Е.М.

 «Отраслевой проект ФНС по повышению прозрачности на рынке оказания услуг  по профессиональной уборке и технической эксплуатации»

28.02.2020

Добрый день, уважаемые участники семинара!

Мы уже не раз рассказывали участникам публичных слушаний о новых возможностях ФНС, в том числе о программном ресурсе АСК НДС-2, который после предоставления налогоплательщиками деклараций в автоматическом режиме выявляет сумму НДС, которая в бюджет не поступила. Ресурс позволяет нам с большой долей вероятности установить предполагаемого выгодоприобретателя – заказчика схемы незаконной налоговой оптимизации.
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Слайд №1. Пример, чтобы было понятно, как мы это видим, приведен на слайде – на 4 звене налог не уплачен, система сама подсвечивает и устанавливает роли контрагентам на основании более 80 критериев. То есть за одну секунду нам понятно, что налогоплательщиком через 3 транзитных звена, которые фактической деятельности не осуществляют, выведены денежные средства из оборота, при этом налогоплательщик еще и получил формальное право на налоговый вычет НДС.
Когда система была запущена, началась точечная работа с налогоплательщиками, это не привело к быстрому желаемому результату, при условии, что вся отрасль находится в идентичной ситуации.
Принято решение имеющиеся технологии использовать для анализа целой отрасли. Запущены отраслевые проекты, к которым привлечены отраслевые ассоциации. При поддержке ассоциаций, которые заинтересованы  в развитии здоровой конкуренции, происходит обеление в отрасли.

К примеру, эффективность зернового проекта составила более 50 млрд. руб.

В настоящее время Федеральной налоговой службой проводится отраслевой проект по повышению прозрачности рынка клининга и технической эксплуатации.
Слайд №2. Выбрана отрасль не случайно. Специфика деятельности компаний клинига заключается в минимальной сумме расходов, и соответственно входного НДС и высокой доле расходов на оплату труда. 
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При этом показатели деятельности многих участников свидетельствуют об обратном:
- вычеты по НДС в налоговых декларациях более 90%, и сформированы они операциями с контрагентами, которые не осуществляют реальной деятельности;
- а отчисления по НДФЛ и страховым взносам минимальны, что свидетельствует о выплате зарплаты в «конвертах» и привлечении юридически не оформленных сотрудников.

Слайд №3. Какая картина у нас по области. 
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Более 620 налогоплательщиков Омской области заявили клининговые услуги в качестве одного из видов деятельности (457 – в качестве основного вида деятельности), из них 338 применяют общую систему налогообложения, 285 - упрощенную. 

Проведенная работа показала, что только 138 налогоплательщиков Омской области фактически осуществляют деятельность, связанную с клинингом, из них 29 являются плательщиками НДС.

Слайд №4. Когда отраслевой проект был запущен, сумма исчисленного НДС организациями, которые занимаются клининговой деятельностью, была незначительной; удельный вес налоговых вычетов по НДС в декларациях налогоплательщиков Омской области  составлял более 80%, в 2019 году снижен он до 63%. При этом по экспертным оценкам он не должен превышать 35%. 
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Мероприятия налогового контроля показали, что каждый второй участник отрасли Омской области использовал схемы уклонения от уплаты НДС, включая в состав налоговых вычетов деклараций по НДС налог по операциям с контрагентами, которые фактически товар не поставляли (услуги не оказывали).

В 2019 году мы наблюдаем ежеквартальную положительную динамику исчисленных сумм налога по декларациям по НДС, рост по сравнению с 2018 годом составил  4 раза.  
Работу с налогоплательщиками клининговой отрасли мы ведем, в том числе на уровне Управления на комиссиях по побуждению к добровольному уточнению налоговых обязательств и отказу от незаконных практик. 
Также проведенные контрольные мероприятия подтвердили, что многие участники рынка клининга выплачивают сотрудникам заработную плату «в конвертах». Мы вышли на часть объектов, допросили всех работников, осуществляющих уборку территории, их оказалось совсем не столько, за сколько перечислено налогов с фонда оплаты труда. Все показали, что  трудовые договоры в соответствии с законодательством с ними не заключались, оплату получают наличными от менеджеров компании. 

На первом этапе принято решение работать со списками организаций:

Определены два списка:

- первый список – условно «белый» список, который включает в себя участников, которые присоединились к этической Хартии добросовестного поведения;
- второй список – это организации, которые ведут деятельность с высоким налоговым риском, не являются подписантом Хартии, либо являются участниками Хартии и не соблюдают ее требований.

Слайд №5. Для формирования списка добросовестных участников отрасли  в рамках проекта в апреле 2019 года на сайте БелыйФМ.рф начал функционировать Реестр добросовестных фасилити-операторов. 
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Реестр предназначен для информирования, прежде всего, заказчиков о добросовестности участников отрасли клининга и технической эксплуатации. Заказчики, благодаря Реестру, теперь могут детально оценить потенциальных контрагентов ещё на стадии выбора оператора клининговых услуг, а у участников рынка появился стимул для повышения открытости и привлечения заказчиков.

Администратором Ресурса БелыйФМ.рф является  Ассоциация клининговых и фасилити операторов.

Для наполнения Реестра мы (Налоговая служба) предоставляем Ассоциации данные об отдельных показателях финансово-хозяйственной деятельности участников рынка, которые дали согласие на публичное раскрытие этой информации. В первую очередь раскрываются данные о доле вычетов по НДС. Этот показатель является значимым индикатором объема услуг, которые оказаны налогоплательщиком собственными силами и, как следствие, – степень налогового риска взаимодействия с отдельным налогоплательщиком.

Реестр добросовестных участников рынка регулярно обновляется. 
Компания может стать участником Реестра при соответствии следующим требованиям:

- Оказывает услуги профессиональной уборки (клининга), услуги технической эксплуатации недвижимости и мультисервисные услуги не менее одного отчетного периода (квартал);

- Является подписантом Этической хартии отрасли;

- Предоставила в налоговый орган разрешение на признание части сведений, составляющих налоговую тайну, общедоступными;

- Удельный вес вычетов по НДС (в случае применения общей системы налогообложения), и удельный вес обязательных страховых взносов в государственные внебюджетные фонды за прошедший налоговый период (квартал) не превышают целевые нормативы.

Следует отметить, что участие организаций в отраслевых объединениях является добровольным и не дает преференций над компаниями – не участниками. Ресурс, на котором размещен Реестр, является информирующим инструментом для самостоятельного формирования заказчиками услуг критериев оценки рисков при выборе контрагентов и не содержит запретов по заключению сделок с компаниями, сведения о которых отсутствуют в Реестре.

Как я уже сказала, информация, содержащаяся в Реестре, является общедоступной и полученной из открытых источников, либо размещена на основании предоставленного налоговому органу участниками Реестра согласия на общедоступность сведений, которые составляют налоговую тайну.

В настоящее время участников в реестре зарегистрировано 129. К сожалению, налогоплательщиков Омской области пока в нем нет.

Мы в свою очередь проинформировали всех налогоплательщиков, осуществляющих клининговые услуги о проводимом отраслевом проекте, о возможности вступления в СРО Ассоциации клининговых операторов и представлении Согласий на признание сведений, составляющих налоговую тайну, общедоступными, чтобы внести такие организации в реестр добросовестных игроков рынка.

 Что гарантирует список (помимо информации о налогоплательщике, как о добросовестном участнике рынка, поддержки со стороны Ассоциации в решении вопросов с государственными органами), он гарантирует, что если есть основания для выездной налоговой проверки -  такое решение согласуется исключительно с Центральным аппаратом. 

Слайд №6. Второй список, который мы формируем совместно с региональным представителем Ассоциации в Омске, состоит из условно организаций не совсем добросовестных. Это организации, которые не представили согласие на раскрытие ключевых показателей налоговой отчетности, они ведут деятельность с высоким налоговым риском, не являются подписантами этической Хартии, либо, являясь подписантами Хартии, не соблюдают принципов Хартии.
Совместной работой налоговых органов и представителей Ассоциации клининговых операторов формируется «Реестр непрозрачного периметра». Реестр в первую очередь предназначен для снижения рисков заказчиков при выборе контрагентов.
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В настоящее время в «Реестр непрозрачного периметра» занесены сведения в отношении 3350 организаций, в том числе 33 налогоплательщиков Омской области.
Для внесения в «Реестр непрозрачного периметра» в отношении таких организаций организована проверочная работа, цель которой – определить, на сколько обоснованы налоговые вычеты по НДС, низкая заработная плата.
Для проверки истребуются документы не только у организации, но и у ее контрагентов, проводятся допросы, при необходимости привлекаем правоохранительные органы для проведения гласных и негласных мероприятий. Задача - установить факт нарушения, определить выгодоприобретателя: при этом выгодоприобретателем может быть не всегда клининговая компания, но и сам заказчик услуг.

Собирается доказательственная база, представители налогоплательщика приглашаются на комиссию по побуждению к добровольному уточнению налоговых обязательств, если получен отказ – назначается выездная налоговая проверка. В настоящее время планируется проведение выездных проверок в отношении двух налогоплательщиков, добровольно не уточнивших свои налоговые обязательства.
Необходимо отметить, что списки могут корректироваться. Если налогоплательщик из списка «непрозрачного периметра» все-таки представит согласие на раскрытие сведений, составляющих налоговую тайну, общедоступными и продекларирует положительную динамику налоговой базы и структуру налоговых вычетов, информация о такой компании будет размещена в реестре добросовестных участников.
Это что касается операторов клининговой отрасли. 
Работу также проводим с заказчиками услуг, которые играют немаловажную роль в процессе обеления рынка клининга. Заказчики при формировании тендерного задания прекрасно понимают, какие объемы помещений каким количеством людей обслуживаются, и какая сумма для выполнения контракта потребуется без налоговой оптимизации.
При этом, что мы видим. В ряде случаев именно заказчик является выгодоприобретателем, именно заказчик создает подконтрольную организацию, которая в свою очередь не уплачивает в полном объеме НДС и зарплатные налоги. По установленным случаям НДС в результате работы с заказчиком в бюджет все же поступил. 
В помощь заказчикам услуг на сайте Ассоциации клининговых операторов создан специальный раздел, в котором размещены стандарты Ассоциации при формировании стоимости контракта. В этом разделе указанны параметры, необходимые для составления технического задания, с целью формирования актуальной цены подрядчика, которая будет учитывать исполнение налоговых обязательств и позволять при этом получать услугу, качество которой соответствует заданным в техническом задании критериям.
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Что необходимо сделать заказчикам, чтобы не попасть под объект контроля налоговых органов:

- При проведении тендера использовать корректно составленное Техническое задание, калькуляция которого позволяет оценить наполненность услуги и видеть, что необходимые налоги включены в цену; 

- Убедиться что весь персонал поставщика услуг на объекте трудоустроен официально и что в калькуляции отражено фактическое количество персонала и отдельно от фонда оплаты труда отражены налоговые отчисления с заработной платы;

- Проверить указал ли поставщик в своей калькуляции реальные данные по прибыли проекта (не менее 15%), которая позволяет работать, не прибегая у   незаконной оптимизации налогов в качестве источника дополнительной выгоды;
- а также выяснить, насколько легко от поставщика можно будет получить налоговую декларацию по НДС и его отчет в Пенсионный фонд. 

Также мы рекомендуем:

- в контракте оговаривать раскрытие поставщиком информации перед налоговым органом – представление согласия на признание сведений, составляющих налоговую тайну, общедоступными. Непредставление Согласия отражает степень желания участника рынка работать в чистом правовом поле;
- также целесообразно включить в договор налоговые оговорки – возмещение поставщиком имущественных потерь налогоплательщика, если по вине поставщика налоговые органы доначислили налоги.

Если в договоре сложившаяся ситуация оговорена, то поставщик должен будет покрыть убытки налогоплательщика.

Соответственно налогоплательщик будет заинтересован в привлечении только добросовестных поставщиков (с деловой репутацией на рынке, опытом, наличием возможностей исполнить сделку), риск доначислений  по сделкам с которым будет минимален.

Слайд №8.
По налоговым оговоркам уже имеется положительная судебная практика (решение от 07.02.2020). Суть в следующем: Налоговый орган проинформировал налогоплательщика о наличии несформированного источника НДС в бюджете, поскольку контрагенты поставщика не представили декларации по НДС. Налогоплательщик исключил из состава налоговых вычетов по НДС сумму НДС по сделкам с поставщиком, уплатил налог в бюджет. Уплаченную сумму удержал из неоплаченной стоимости поставленного поставщиком товара.
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Поставщик направил исковое заявление по факту не оплаты части товара. При этом суд подтвердил правомерность действий налогоплательщика по удержанию денежных средств у поставщика.

В заключении еще раз хотела бы акцентировать внимание налогоплательщиков на следующем. По каждому установленному случаю применения налогоплательщиком неправомерно заявленных вычетов в рамках отраслевого проекта будет достигнут тем или иным способом результат.
Поэтому налогоплательщикам целесообразно добровольно уточнить свои налоговые обязательства, отказать в последующем от использования схемы. А это проще сделать за один-два квартала, нежели ведет выездная проверка и доначислит налоги на три года.

Конечно же, мы не можем гарантировать не проведение выездной налоговой проверки за предшествующие налоговые периоды.

Но для нас ключевой целью является достижение достоверно декларирования налоговых обязательств именно в текущий период времени, поэтому объектом контроля для нас являются налогоплательщики, которые продолжают недобросовестно конкурировать за счет неуплаты налогов, и тем самым замещать на рынке тех, кто отказался от использования в своей деятельности необоснованных налоговых преференций.

Это кратко о проекте, более подробную информацию о реализации отраслевого проекта по обелению рынка клининговой отрасли можно получить на сайте СРО «АКФО».

