ВОПРОС-ОТВЕТ


- Как и когда будут направлены налоговые уведомления на уплату имущественных налогов, и в какой срок необходимо будет оплатить налоги?

Массовая печать и рассылка налоговой корреспонденции на бумажном носителе осуществляется  Федеральным казенным учреждением «Налог-сервис» ФНС России. На конвертах в качестве отправителя указывается адрес филиалов ФКУ «Налог-сервис» ФНС России. 

Граждане, которые подключены к Личному кабинету налогоплательщика получают налоговые уведомления в своем Личном кабинете в электронном виде.

Срок уплаты в текущем году – не позднее 2 декабря 2019 года.

Налоговые уведомления направляются не позднее 30 дней до срока платежа. Рассылка документов в Омской области началась с августа 2019 года.

- Почему в полученном налоговом уведомлении отсутствует квитанция на уплату налога?

Федеральным законом от 27.12.2018 № 546-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» в состав налогового уведомления включены сведения, необходимые для перечисления налога в бюджетную систему Российской Федерации (пункт 3 статьи 52 Налогового кодекса Российской Федерации). 

С учетом данных изменений утверждена новая форма налогового уведомления (приказ ФНС России от 07.09.2016 № ММВ-7-11/477@ (ред. от 18.12.2018), которая в текущем году направляется физическим лицам для оплаты имущественных налогов и НДФЛ за налоговый период 2018 года по сроку уплаты не позднее 1 декабря 2019 года. Теперь необходимая информация для перечисления налогов в бюджет (уникальный идентификатор начислений (УИН), а также штрих-код) включена в само налоговое уведомление, поэтому вместе с уведомлением платежные документы больше не направляются. 

- Каким образом  определена кадастровая стоимость моего земельного участка?

Вопросы, связанные с определением кадастровой стоимости земельных участков, не входят в компетенцию налоговых органов.

Налоговые органы не наделены полномочиями по утверждению либо изменению кадастровой стоимости земельных участков.

Правовое регулирование земельного налога носит комплексный характер и состоит из актов как налогового, так и земельного законодательства, которое используется для целей налогообложения. 

Кадастровая стоимость земельного участка определяется в соответствии с земельным законодательством Российской Федерации. 

Кадастровая стоимость, которая применяется при начислении земельного налога за 2016, 2017, 2018 годы, утверждена Приказом Министерства имущественных отношений Омской области от 20.11.2014 № 50-П «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов Омской области».

Сведения о кадастровой стоимости, на основании которых начисляется земельный налог, в налоговые органы предоставляются органами, осуществляющими государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество.

В Омской области таким органом является Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области.

- Рассчитываются ли налоги за недвижимость для пенсионеров

Начиная с 2018 года для пенсионеров предусмотрен налоговый вычет в размере необлагаемой земельным налогом кадастровой стоимости 600 кв. м одного участка. Если его площадь больше 600 кв. м, то в отношении оставшейся части исчисляется налог. Такой вычет предоставляется автоматически на основании сведений ПФР или по соответствующему заявлению пенсионера, поданному в любой налоговый орган. Иные льготы, в том числе полное освобождение от уплаты налога, могут быть предоставлены на муниципальном уровне. 
По налогу на имущество физических лиц пенсионеры полностью освобождены от уплаты за один объект каждого вида:

- квартиру, ее часть или комнату; 

- жилой дом или его часть; 

- помещение или сооружение, указанные в пп. 14 п. 1 ст. 407 НК РФ;

- хозяйственное строение или сооружение, указанные в пп. 15 п. 1 ст. 407 НК РФ;

- гараж или машино-место.

При этом такой объект не должен использоваться в предпринимательской деятельности (ст. 407 НК РФ). Другие льготы по этому налогу могут быть предусмотрены нормативными актами представительных органов самоуправления по месту нахождения налогооблагаемого объекта.

