Доклад

начальника контрольного отдела УФНС России по Омской области Скипиной Т.С. на публичном обсуждении  12.11.2020
на тему: «Выездной контроль администрирования налогоплательщиков, осуществляющих деятельность в сфере строительства по итогам 2019 года и 9 месяцев 2020 года»
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В числе приоритетных направлений деятельности налоговых органов области остаётся повышение качества услуг и создании комфортных условий для уплаты налогов при эффективном противодействии схемам незаконного уклонения от уплаты налогов.
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Работа налоговой службы строится на расширенном информационном взаимодействии, прозрачности и взаимопонимании, а также развития сервисов для обеспечения комфортных условий для исполнения налоговых обязательств. Тем самым стимулируя налогоплательщиков к добровольному уточнению налоговых обязательств, при выявлении рисков совершения налоговых правонарушений.

В случае отсутствия объективных пояснений налогоплательщика (представления уточненных налоговых деклараций), низких показателей уровня уплаты налогов и других выявленных рисков совершения налоговых правонарушений, налоговый орган включает в число объектов особого налогового контроля. 

Полученный результат говорит сам за себя: 
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В течение трех лет (2018 – 9 месяцев 2020) налогоплательщики нашего региона в результате контрольно-аналитической работы налоговых органов и в связи с самостоятельной оценкой рисков:

Во-первых: Увеличили свои налоговые обязательства более чем на 1 млрд. 600 млн.рублей (1 млрд. 673 млн.рублей),

Во-вторых: Уменьшили заявленные ранее убытки  на  сумму порядка трех млрд.рублей (2 млрд. 869 млн.рублей).
В контрольной работе применяется исключительно риск-ориентированный подход.
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В результате общее количество выездных проверок имеет стабильный тренд снижения, например: за 2018 год проведено 113 проверок (на 24,7% меньше, чем за 2017 год), за 2019 год – 98 ВНП (меньше на 13,3 %), за 9 месяцев 2020 года – 43 проверки (уже меньше на 44,2%). В год в проверку «попадает» менее 1% организаций. Так, в 2018 году это – 0,27%, в 2019 году - 0,2%.  Охват проверками за 9 месяцев 2020 года составил всего 0,1 % против 0,18% за 9 месяцев 2019 года. 

Всё это на фоне роста качества выездной проверки: например, уже за 9 месяцев 2020 года результативность одной проверки (в сравнении с 2019 годом) возросла в 4,6 раза до 36,9 млн.рублей, за 2019 год 7,98 млн.рублей.
За счёт чего такие результаты?

С 2015 года Федеральной налоговой службой активно применяется система моделирования поведения налогоплательщиков, когда в определенной отрасли выбираются компании с максимальными рисками, а после проверки проводится широкое освещение результатов для компаний этой отрасли. 
На протяжении уже нескольких лет по результатам проведённого налоговыми органами области отраслевого анализа приоритетной отраслью для планирования и проведения выездного контроля являются налогоплательщики, осуществляющие деятельность в сфере строительства. По проверкам предыдущих периодов мы видим здесь резервы. Имеют место быть в большом количестве разные фирмы-однодневки, которые находятся вокруг крупных компаний и «размывают» налоговую базу, уровень оплаты труда.
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Доля выездных проверок организаций в строительной отрасли составляет от общего количества ВНП: в 2018 году – 22,1% (25 завершённых проверок, из 113 ВНП), за 2019 год – 23,5% (23 завершённых проверок, из 98 ВНП). За 9 месяцев 2020 года показатель составил 18,6 % (8 завершённых проверок, из 43 ВНП).
Суммы доначисленний с каждым годом увеличиваются: в 2018 году – 229 млн. руб., за 2019 год – 281 млн. (+52 млн.руб. или 22,7 %) руб. За 9 месяцев 2020 года показатель составил 893 млн. руб. (+612 млн.руб. или в 3 раза), при этом выявляются и факты злоупотреблений в сфере закупок товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд в рамках реализации национальных проектов. Так за 2018 год проведено 6 проверок (24% от проверок строительной отрасли) с суммой доначислений 90 млн.руб. (39,3 % от сумм доначисленных по проверкам строительной отрасли). В 2019 году и за 9 месяцев 2020 года наметилась положительная динамика, выявлено по одному аналогичному случаю менее 1% от сумм доначислений. Надеемся на дальнейшее снижение количества нарушений у данных категорий плательщиков.
Однако в целом результаты выездных проверок «строителей» чаще всего подтверждают предполагаемое предпроверочным анализом применение схем, самая распространённая из которых «минимизация налогообложения, выразившаяся в получении налогоплательщиком налоговой экономии с использованием «транзитных» организаций, зарегистрированных не с целью вести реальную финансово-хозяйственную деятельность, отражать ее в бухгалтерском учете и уплачивать законодательно установленные налоги, а для создания формального фиктивного бумажного документооборота».

Так в 2018 году доля проверок плательщиков строительной отрасли в ходе которых установлены схемы уклонения от налогообложения составила 80 % (20 проверок из 25). В 2019 показатель составил 65,2% (15 из 23). За 9 месяцев 2020 года 88,9% (8 из 9).

Схема ухода от налогообложения известна — при помощи фиктивного документооборота с фирмами - «однодневками» увеличивается затратная часть, связанная с извлечением полученных доходов, и соответственно осуществляется вывод денежных средств из финансового оборота хозяйствующих субъектов в пользу отдельных заинтересованных лиц.

Для примера: налогоплательщику, осуществляющего ремонтно-строительные работы по ремонту дорожно-транспортной сети Омской области, было доначислено налоговых платежей в общей сумме 19 млн. рублей.

Обществом «А» для исполнения работ по выполнению ремонтно-строительных работ, были привлечены  субподрядные организации. Налоговым органом собраны доказательства, свидетельствующие о выполнении ремонтных работ силами, средствами и материалами взаимозависимой, подконтрольной организацией, а не субподрядчиком, от имени которого оформлены документы.

Доначисленная сумма внесена в бюджет в полном объеме. 

Другим примером является проверка организации ООО  «С» - в данном случае налоговики доказали недостоверность сведений в представленных налогоплательщиком документах, оформленных от имени спорных контрагентов, установили, что фактически работы выполнены физическими лицами привлеченными обществом самостоятельно, без оформления соответствующих документов.
В результате налогоплательщику предъявлено к уплате 24  млн. руб.  
И таких примеров множество!

При этом особое внимание уделяется случаям, когда для исполнения сделки налогоплательщики, имея возможность выполнения работ (оказания услуг) собственными силами, привлекают третьих лиц – «лжесубподрядчиков».

Резюмируя, хочется донести до Вас, что мы «видим» когда кто-то из представителей бизнеса делает попытку «агрессивного» налогового планирования. 
Видим и доказываем такие факты, чтобы обеспечить справедливые и равные для всех условия ведения бизнеса.
 Надеемся по итогам сегодняшней встречи быть услышанными, ожидаем взаимовыгодных для нас результатов.
