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ОТЧЕТ
Об итогах реализации ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Омской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2020 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
Во исполнение положений Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93-р (далее – Концепция) был утвержден Ведомственный план УФНС России по Омской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2020 год (далее – Ведомственный план).
Целью мероприятий Ведомственного плана является повышение открытости информации о деятельности УФНС России по Омской области (далее – УФНС). Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить качество и доступность данных УФНС.
В соответствии с положениями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» УФНС на регулярной основе актуализирует информацию о своей деятельности в региональных разделах официального сайта ФНС России (далее – сайт ФНС России). 
В 2020 году в региональных разделах сайта ФНС России размещено 775 информационно-просветительских материалов для налогоплательщиков, в том числе информация о закупках - 8 материалов, о работе с обращениями граждан – 17, об использовании бюджетных средств – 4, о противодействии коррупции – 10, о размещении конкурсов на замещение вакантных должностей и о результатах конкурсов – 212, документов для налогоплательщиков - 33,  статистическая отчетность – 111 материалов, а также 380 новостных сообщений.
УФНС на постоянной основе осуществляет подготовку сведений регионального уровня для размещения в форме открытых данных на сайте ФНС России. 
В течение 2020 года в региональном разделе информационного ресурса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» официального сайта ФНС России своевременно обновлялась информация о налоговых ставках и льготах, устанавливаемых органами власти и органами местного самоуправления Омской области, а также размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков по наиболее актуальным вопросам налогового администрирования в региональном разделе Интернет-сервиса «Часто задаваемые вопросы».
В целях информирования налогоплательщиков (оказания им информационной поддержки) в разделе «Документы» сайта ФНС России размещаются нормативно-правовые акты регионального уровня.     
УФНС ежеквартально в соответствии с графиками, размещенными на сайте ФНС России, проводит для подконтрольных субъектов публичные обсуждения результатов правоприменительной практики. 
В специальном разделе «Реформа контрольной и надзорной деятельности» размещаются анонс и пост релиз по результатам проведения публичных мероприятий, а также доклады и презентационные материалы.
В 2020 году по данной теме в региональном разделе сайта ФНС России размещено 8 новостных сообщений.
В целях совершенствования работы по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд УФНС и реализации положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» ежеквартально в разделе «План-графики закупок и статистическая информация» сайта ФНС России УФНС формирует и размещает соответствующую статистическую информацию. 
В 2020 году размещены 4 статистических материала об осуществлении закупок для государственных нужд УФНС и подведомственных налоговых органов Омской области за 2019 год, 1 квартал 2020 года, 1 полугодие 2020 года и 9 месяцев 2020 года.
На сайте ФНС России на регулярной основе актуализируется информация о статистике поступивших в УФНС обращений. Ежемесячно размещается Справка о работе УФНС и подведомственных налоговых органов с обращениями граждан и запросами пользователей информации и ежеквартально обзор обращений граждан и запросов пользователей информации, включающих обобщенную информацию о результатах рассмотрения поступивших обращений и запросов.
В 2020 году сформировано и размещено в региональном разделе сайта ФНС России 4 обзора, 12 справок и 14 новостных сообщений о работе УФНС и подведомственных налоговых органов с обращениями граждан и запросами пользователей информации.
В целях информирования налогоплательщиков о результатах работы по досудебному урегулированию споров на сайте ФНС России размещены 4 новостных материала. 
В рамках работы с референтными группами УФНС на постоянной основе взаимодействует с уполномоченным по защите прав предпринимателей в Омской области Герасименко Ю.В. Он принимает участие в заседаниях Общественного совета, публичных обсуждениях контрольно-надзорной деятельности, заседаниях рабочих групп.
В целях информирования налогоплательщиков УФНС и подведомственными налоговыми органами проводятся информационные кампании, вебинары, круглые столы и семинары.
В 2020 году проведено 5 информационных кампаний: 
- по информированию физических лиц о налоговых льготах  при налогообложении имущества; 
- по переходу на иные режимы налогообложения  в связи с отменой с 01 января 2021 года ЕНВД; 
- информационная кампания в связи с массовым направлением налоговых уведомлений в 2020 году, а также требований об уплате налогов, сборов, страховых взносов, пени, штрафа, процентов в 2020-2021 годах на территории Омской области;
- по привлечению самозанятых граждан к переходу на специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
- декларационная кампания 2020 года.
В течение 2020 года были организованы и проведены различные мероприятия, в том числе:
-  семинары по актуальным вопросам применения НПД (15.01.2020 – для таксистов на площадке Министерства строительства, транспорта и дорожного хозяйства Омской области,  19.02.2020 – для директоров школ г. Омска на совещании, организованном Департаментом образования, 26.02.2020 – для самозанятых на площадке Ассоциации ремесленников и предприятий сервиса «Ремесленная палата Омской области»),  а также приняли участие в региональном Форуме «Занят сам» с докладом и ответами на вопросы по налогообложению самозанятых на дискуссионной площадке, организованной ОРО ОООМСП «Опора России» и Министерством экономики Омской области;  
-  вебинары по вопросам отмены ЕНВД и перехода на иные налоговые режимы  на  площадках предпринимательских сообществ: Омская торгово-промышленная палата - 30.10.2020 и 22.12.2020,  Союз организаций торговли - 24.12.2020, РОО «Омский областной Союз предпринимателей» - 16.12.2020, ОРО ОООМСП «Опора России» - 17.12.2020; площадке оператора ЭДО «Тензор» - 12.11.2020; организован УФНС на платформе СБИС -  25.11.2020;
- вебинар по вопросу изменения налогового законодательства в 2020 году для участников внешнеэкономической деятельности на площадке  Омской торгово-промышленной палаты - 31.03.2020;
- вебинары по темам: «Внесудебное банкротство граждан. Практика применения на территории региона» - 28.10.2020, «Последствия введения процедуры банкротства для должника и кредиторов» - 30.11.2020;
- вебинар на тему «Исполнение налоговых уведомлений за налоговый период 2019 год».
Также представители УФНС области приняли участие в 3 рабочих совещаниях, организованных Министерством экономики Омской области  по законопроектным работам, связанным с внесением изменений в закон Омской области о ПСН, в 2 семинарах для работодателей по порядку трудоустройства иностранных граждан, проводимом Министерством труда и социального развития Омской области, в информационно-правовых днях для соотечественников «Ты нужен в Омске», проводимых Министерством труда и социального развития Омской области, в рабочей встрече с представителями Министерства экономики Омской области по вопросу представления поставщиками сведений о поддержках, оказанных субъектам малого и среднего предпринимательства Омской области, для формирования единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, в вебинаре с органами местного самоуправления Омской области по теме «Ведение государственного адресного реестра и эксплуатации федеральной информационной адресной системы в ПО ФИАС с 12.01.2020», в совместном совещании с Омской таможней по вопросу возбуждения налоговыми органами процедуры банкротства по документам таможенных органов, в 2 совещаниях с Министерством труда и социального развития Омской области по вопросу перспектив погашения задолженности по заработной плате в организациях, находящихся в процедурах банкротства, в 7 совещаниях с Управлением Росреестра по Омской области, филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Омской области, Управлением Россельхознадзора по вопросам информационного взаимодействия, оценки эффективности льгот по имущественным налогам на территории г. Омска, применение мер поддержки на региональном уровне для сфер экономики особо пострадавших в результате коронавирусной инфекции, в части имущественных налогов, в 12 заседаниях комитета Законодательного Собрания Омской области по вопросам внесения изменений в Законы Омской области (по УСН, патентной системе, налога на имущество, транспортного налога), обсуждения областного бюджета на 2019, 2020 годы, приняли участие в заседании оперативного штаба по вопросам мониторинга рисков возникновения проблем в экономике и принятия мер для стабилизации экономической ситуации в Омской области, в совместных совещаниях с Министерством сельского хозяйства и продовольствия Омской области по вопросам пресечения незаконного вывоза зерновой продукции в Республику Казахстан, в заседании межведомственной рабочей группы по вопросам противодействия преступлениям и правонарушениям в сфере соблюдения законодательства при реализации национальных проектов при Прокуратуре Омской области, в совещании с Министерством экономики Омской области  по вопросу предоставления отсрочки/рассрочки по уплате налогов, авансовых платежей по налогам и страховых взносов.
Проведены семинары-совещания с подведомственными налоговыми органами по темам:
- Вопросы администрирования, связанные с отменой ЕНВД и переходом на иные налоговые режимы.
- Администрирование в 2020 году налогоплательщиков, применяющих спецрежимы (с учетом законодательных изменений), и задачи на 2021 год.
– Организация мероприятий по информированию плательщиков об отмене ЕНВД и о выборе будущего режима налогообложения.
- Итоги администрирования НДФЛ и страховых взносов.
- Предоставление в 2020 году субсидии из федерального бюджета.
- Централизация закупок, итоги, планы работ на 2021 год.
- Организация работы по реализации Концепции обеспечения достоверности реестров и повышения качества оказания государственных услуг по государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год.
- Качество решений, принимаемых Единым регистрационным центром в рамках осуществления государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
- Исключение юридических лиц из ЕГРЮЛ с учетом критериев, разработанных Управлением, при наличии которых недопустимо исключение юридических лиц из ЕГРЮЛ.
- Актуальные вопросы организации работы по досудебному урегулированию налоговых споров. Основные причины подачи жалоб, принимаемые меры для снижения споров. Подача жалоб по телекоммуникационным каналам связи.
- Администрирования имущественных налогов с учетом изменения законодательства.
- Итоги прогнозно-аналитической работы в 2020 году и основные направления на 2021 год.
В состав Общественного совета при УФНС входят представители бизнес-сообществ: омского регионального отделения ОООМСП «Опора России», омского регионального отделения ОРО «Деловая Россия», региональной общественной организации «Омский областной союз предпринимателей», Союза организаций торговли Омской области, омского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз машиностроителей России».
Информация о составе Общественного совета при УФНС размещена на сайте ФНС России.
Организация деятельности Общественного совета при УФНС в 2020 году осуществлялась в соответствии с планом, утвержденным председателем Общественного совета, согласованным руководителем УФНС и размещенным на сайте ФНС России.
Представителям Общественного совета направляются приглашения для участия в заседаниях коллегий УФНС, круглых столах с участием представителей бизнес-сообщества, публичных обсуждениях контрольно-надзорной деятельности.
Члены Общественного совета включены в состав аттестационных комиссий, конкурсных комиссий на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации.
На сайте ФНС России на постоянной основе публикуются Повестки и Протоколы заседаний Общественного совета.
В 2020 году в региональном разделе официального сайта ФНС России размещено 4 новостных материала о деятельности Общественного совета при УФНС.
Взаимодействие УФНС с Общественным советом в 2020 году способствовало формированию эффективного диалога с референтными группами, что позволило повысить прозрачность и качество налогового администрирования.
В 2020 году УФНС успешно вело работу по освещению деятельности УФНС и подведомственных налоговых органов, о чем свидетельствует регулярно обновляемый региональный раздел новостной ленты сайта ФНС России. В 2020 году  в данном разделе размещено 380 новостных сообщений.
В рамках повышения уровня налоговой грамотности налогоплательщиков представителями УФНС предоставлены 4 интервью местным телевизионным компаниям: 
- ГТРК Иртыш «О налоге на профессиональный доход»;
- 12 канал «О социальном налоговом вычете»;
- Вести Омск «Об уплате имущественных налогов физическими лицами и возможностях сервиса «Личный кабинет для физических лиц»;  
-  ГТРК Иртыш «О переходе с ЕНВД на иные режимы налогообложения».
В УФНС проводится ежедневный мониторинг СМИ. В 2020 году в средствах массовой информации размещено 856 материалов о деятельности налоговых органов Омской области.
Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в УФНС  осуществлялась в соответствии с требованиями Федеральных законов № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» № 79-ФЗ от 27.07.2004 «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Плана противодействия коррупции в УФНС, утвержденного приказом УФНС от 25.09.2018 № 01-06/214@.
В 2020 году в региональном разделе сайта ФНС России размещено 2 информационных материала о выполнении Плана противодействия коррупции в УФНС.

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов.
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
В 2020 году налоговые органы Омской области проводили инициативный проект по информированию физических лиц и индивидуальных предпринимателей о введении с 01.01.2020 на территории Омской области специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (далее – НПД).
Суть инициативы - информирование налогоплательщиков об условиях, преимуществах и ограничениях применения НПД, а также побуждение налогоплательщиков к легализации доходов и уплате налогов и сборов.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В целях информирования граждан о НПД разработаны листовки «Налог на профессиональный доход - простое решение непростой задачи» и плакат «Налог на профессиональный доход – правильный выбор».
В региональном разделе сайта ФНС России размещено 26 новостных сообщений о преимуществах налога на профессиональный доход.
Представителем УФНС дано интервью на телеканале ГТРК Иртыш. Размещены статьи «О возможностях нового налогового режима для самозанятых граждан» в информационно-методическом сборнике «Вестник гражданской защиты Омской области», а также в печатном и интернет-издании газеты Коммерческие вести. Проведена пресс-конференция в Доме Журналиста с участием представителей Правительства Омской области, посвященная введению в регионе налога на профессиональный доход. В средствах массовой информации размещено 12 информационных материалов. 
Мероприятия, проведенные в рамках данного инициативного проекта, позволили привлечь к применению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» более 19 тысяч омичей.



