Объявление о проведении второго этапа конкурса
на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы

Управления Федеральной налоговой службы по Омской области

Управление Федеральной налоговой службы по Омской области (644010, г. Омск, ул. Маршала Жукова, 72, корпус 1. Телефакс: (+73812)  32-12-62, 
E-mail: www.nalog.gov.ru) в лице руководителя Репина Владимира Валерьевича, действующего на основании Положения об Управлении Федеральной налоговой службе по Омской области от 07.04.2021, информирует о допуске ко второму этапу конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, который состоится: тестирование – 31.03.2022 с 09-00 и 11-00 по адресу: г. Омск, ул. Маршала Жукова, дом 72, корпус 1, кабинет 409 индивидуальное собеседование: 05.04.2022 в 09-00 по адресу: г. Омск, ул. Маршала Жукова, дом 72, корпус 1, актовый зал 3 этажа:

- на замещение вакантной должности государственной гражданской службы  Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела контроля налоговых органов Управления Федеральной налоговой службы по Омской области:

Заикину Марину Иванову; Зимакову Оксану Николаевну.

- на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора контрольного отдела Управления Федеральной налоговой службы по Омской области:

Христолюбова Дмитрия Анатольевича; Полякову Анастасию Сергеевну; Круча Ивана Викторовича.
- на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц Управления Федеральной налоговой службы по Омской области:

Пугачеву Екатерину Евгеньевну; Гнилуша Ольгу Петровну.

- на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения доходов физических лиц и администрирования страховых взносов  Управления Федеральной налоговой службы по Омской области:

Бормотову Ольгу Юрьевну; Балабанова Виктора Александровича.
- на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камерального контроля Управления Федеральной налоговой службы по Омской области:

Цыганкову Юлию Александровну; Ширшову Оксану Сергеевну; Жеребцову Екатерину Александровну.

- на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора правового отдела 
Управления Федеральной налоговой службы по Омской области:

Боровскую Викторию Владимировну; Дворак Викторию Владимировну; Шмелёву Надежду Петровну.

- на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего специалиста 1 разряда общего отдела Управления Федеральной налоговой службы по Омской области:

Чурсина Андрея Сергеевича; Винокурову Наталью Сергеевну.
- на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела обеспечения процедур банкротства Управления Федеральной налоговой службы по Омской области:

Тушминцеву Марину Олеговну; Мазаеву Юлию Сергеевну.

- на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта отдела информационных технологий

Управления Федеральной налоговой службы по Омской области:

Васильеву Елену Евгеньевну; Романова Антона Андреевича.
