Часто задаваемые вопросы: 

В соответствии с пунктом 13 Плана проведения информационной кампании по декларированию гражданами своих доходов в 2024 году на территории Омской области, утвержденного приказом УФНС России по Омской области от 19.12.2023                       №  01-06/294@ направляем ответы на часто задаваемые вопросы при проведении «горячей линии».
1) Декларируется ли доход от продажи единственной квартиры, находившейся в собственности более трех лет несовершеннолетним ребенком, если у родителей в собственности есть иное жилое имущество?

Подпунктом 4 пункта 3 статьи 217.1 НК РФ предусмотрено, что минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества составляет три года, если в собственности налогоплательщика на дату государственной регистрации перехода права собственности от налогоплательщика к покупателю на проданный объект недвижимого имущества в виде комнаты, квартиры, жилого дома, части квартиры, части жилого или доли в праве собственности на жилое помещение не находится иного жилого помещения 

Так как, на момент продажи квартиры у несовершеннолетнего ребенка иного жилого имущества в собственности не находилось, что подпадает под понятие «единственное жилье», в связи с чем, минимальный предельный срок владения проданного имущества составляет три года.

Доход от продажи квартиры, принадлежащей несовершеннолетнему ребенку более трех лет, освобождается от налогообложения, а соответственно, отсутствует обязанность по представлению налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц.
2. Отец подарил сыну автомобиль, через год сын продал автомобиль за 900 тыс.рублей.  Может ли сын уменьшить доходы от продажи автомобиля на расходы, которые осуществлены отцом?

На основании пункта 1 статьи 210 НК РФ при определении налоговой базы по налогу на доходы физических лиц учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и в натуральной форме.

Вместе с тем, подпунктом 1 пункта 1 статьи 220 НК РФ установлено право налогоплательщика на получение имущественного налогового вычета по налогу на доходы физических лиц при продаже, в частности, автомобиля.

Согласно положениям абзаца 
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восемнадцатого подпункта 2 пункта 2 статьи 220 НК РФ, при продаже (после 01.01.2019) подаренного имущества (за исключением ценных бумаг) облагаемый налогом доход может быть уменьшен на расходы дарителя, связанные с его приобретением, которые он (даритель) ранее не учитывал при налогообложении.

Таким образом, если отцом налогоплательщика не учтены расходы по приобретению автомобиля, в частности, при налогообложении доходов от предпринимательской деятельности, сам налогоплательщик вправе представить любые документы, оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации и подтверждающие произведенные расходы отца.

3. О порядке налогообложения доходов полученных от сдачи в аренду квартиры
Согласно пункту 1 статьи 210 НК РФ при определении налоговой базы учитываются все доходы налогоплательщика, полученные им как в денежной, так и в натуральной формах, или право на распоряжение, которыми у него возникло.

На основании подпункта 4 пункта 1 статьи 208 НК РФ для целей налогообложения налогом на доходы физических лиц к доходам от источников в Российской Федерации относятся доходы, полученные от сдачи в аренду или иного использования имущества, находящегося в Российской Федерации.

Доход, полученный физическим лицом от сдачи в аренду жилых помещений, является объектом обложения налогом на доходы физических лиц и подлежит налогообложению в общеустановленном порядке, если в отношении деятельности, по которой получен доход, не применяется иной налоговый режим, например налог на профессиональный доход.

4. Предоставляется ли льгота по НДФЛ, установленная п. 2.1 ст. 217.1 НК РФ, если старший сын (19 лет) обучается по очно-заочной форме обучения.

В соответствии с пунктом 2.1 статьи 217.1 НК РФ доход, полученный с 1 января 2021 года от продажи жилого имущества, освобождается от налогообложения независимо от срока нахождения в собственности налогоплательщика такого имущества, если соблюдаются определенные условия.

Одним из таких условий, является, что являетесь родителями не менее двух детей, не достигших возраста 18 лет, либо 24 лет, если дети являются обучающимися по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность. Возраст детей для целей пункта 2.1 статьи 217.1 НК РФ определяется на дату государственной регистрации перехода права собственности от налогоплательщика к покупателю на проданное жилое помещение или долю в праве собственности на жилое помещение.

Поскольку ребенку на момент продажи квартиры исполнилось 19 лет, и он является студентом по очно-заочной формы обучения, то условия, предусмотренные пунктом 2.1 статьи 217.1 НК РФ, освобождающие от налогообложения не соблюдены, поэтому доходы, полученные от продажи имущества, подлежат налогообложению в общеустановленном порядке.
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