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Приложение №1 к приказу 
от 29.12.2018 №01-06/288

Выписка из Учетной политики Управления Федеральной налоговой службы по Омской области, утвержденной приказом УФНС России по Омской области от 29.12.2018 № 01-06/288 «Об утверждении Учетной политики для целей бухгалтерского учета Управления Федеральной налоговой службы

 по Омской области».

УЧЕТНАЯ ПОЛИТИКА 

Управления Федеральной налоговой службы по Омской области
Настоящая Учетная политика для целей бухгалтерского учета Управления Федеральной налоговой службы по Омской области (далее – Управление) разработана в соответствии:

с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон № 402-ФЗ);

приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 157н);

приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 162н);

приказом Минфина от 08.06.2018 № 132н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (далее – приказ № 132н);
приказом Минфина от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» (далее – приказ № 209н);

 приказом Минфина России от 30 марта 2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – приказ № 52н);

федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, утвержденными приказами Минфина от 31.12.2016 № 256н, № 257н, № 258н, № 259н, № 260н (далее – соответственно СГС «Концептуальные основы бухучета и отчетности», СГС «Основные средства», СГС «Аренда», СГС «Обесценение активов», СГС «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности»), от 30.12.2017 № 274н, № 275н, № 278н (далее – соответственно СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», СГС «События после отчетной даты», СГС «Отчет о движении денежных средств»), от 27.02.2018 № 32н (далее – СГС «Доходы»), от 30.05.2018 № 122н (далее – СГС «Влияние изменений курсов иностранных валют»);

указаниями о порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого бизнеса, утвержденного Центральным банком Российской Федерации от 11 марта 2014 года № 3210-У;

иными нормативно-правовыми актами, регулирующими вопросы бюджетного учета и предназначенными для формирования полной и достоверной информации о финансовом, имущественном положении и финансовых результатах деятельности Управления.

Учетная политика Управления реализуется в рамках единой государственной политики через:

рабочий План счетов бюджетного учета государственных (муниципальных) учреждений, содержащий применяемые счета бюджетного учета для ведения синтетического и аналитического учета (Приложение № 1);

формы первичных учетных документов;

методы оценки отдельных видов имущества и обязательств;

порядок проведения инвентаризации активов и обязательств;

правила документооборота и технологии обработки учетной информации в соответствии с утвержденным приказом Управления Порядком взаимодействия структурных подразделений и должностных лиц по своевременному представлению документов в финансовый отдел Управления Федеральной налоговой службы по Омской области;

порядок организации и обеспечения (осуществления) Управлением внутреннего финансового контроля;
иные решения, необходимые для организации и ведения бухгалтерского учета.

I. Организационно-технические аспекты Учетной политики

1. Общие положения

1.1. Виды деятельности

Управление Федеральной налоговой службы по Омской области является территориальным органом Федеральной налоговой службы (далее – ФНС России) и входит в единую централизованную систему налоговых органов.

Управление находится в непосредственном подчинении ФНС России и ей подконтрольно.

Управление является территориальным органом, осуществляющим функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства о налогах и сборах, за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты в бюджетную систему Российской Федерации налогов, сборов и страховых взносов, а в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты в бюджетную систему Российской Федерации иных обязательных платежей, за производством и оборотом табачной продукции, за соблюдением требований к контрольно-кассовой технике, порядка и условий ее регистрации и применения, полнотой учета выручки денежных средств и использованием специальных банковских счетов платежными агентами (субагентами), банковскими платежными агентами (субагентами) и поставщиками, а также функции органа валютного контроля в пределах компетенции налоговых органов. 
Управление осуществляет свою деятельность непосредственно и через инспекции Федеральной налоговой службы по районам, районам в городах, городам без районного деления, инспекции Федеральной налоговой службы межрайонного уровня и во взаимодействии с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и государственными внебюджетными фондами, общественными объединениями и иными организациями.

Управление осуществляет бюджетные полномочия главного администратора доходов бюджета Омской области, местных бюджетов, входящих в консолидированный бюджет Омской области, администратора доходов федерального бюджета и государственных внебюджетных фондов Российской Федерации.

Управление представляет финансовым органам субъектов Российской Федерации - в целом по субъекту Российской Федерации и по муниципальным образованиям информацию о начисленных, уплаченных суммах по видам налогов, сборов и иных обязательных платежей, о суммах задолженности по ним, а также сведения о налоговой базе и структуре начислений по налогам и сборам, формирующим в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации доходы бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.

Управление осуществляет функции распорядителя и получателя средств федерального бюджета, предусмотренных в федеральном бюджете на содержание Управления и подведомственных налоговых инспекций.

Управление осуществляет иные полномочия в соответствии с Положением об Управлении Федеральной налоговой службы по Омской области.

2. Организация бухгалтерского учета

2.1. Структура бухгалтерской службы и должностные лица,
ответственные за организацию бухгалтерского учета
2.1.1. Ведение бухгалтерского (бюджетного) учета и хранение документов бухгалтерского учета организуются руководителем Управления (п. 1 ст. 7 Закона № 402-ФЗ).

2.1.2. Ведение бухгалтерского (бюджетного) учета в Управлении возлагается на начальника финансового отдела и оформляется распорядительным актом руководителя. Деятельность сотрудников финансового отдела регламентируется Положением о финансовом отделе, должностными регламентами работников отдела, распоряжениями руководства и отдельными приказами (п. 3 ст. 7 Закона № 402-ФЗ, пункт 4 Инструкции № 157н).

2.1.3. Бухгалтерский (бюджетный) учет в подведомственных инспекциях, наделенных полномочиями юридического лица, ведется отделами соответствующих инспекций, на которые возложены функции ведения бухгалтерского учета.

2.1.4. Начальник финансового отдела Управления непосредственно подчиняется руководителю Управления, либо по его поручению заместителю руководителя и несет ответственность за формирование Учетной политики, ведение бухгалтерского учета, своевременное представление полной и достоверной бухгалтерской и налоговой отчетности.

Без подписи начальника финансового отдела или уполномоченного им на то лица денежные и расчетные документы к исполнению и бухгалтерскому учету не принимаются, за исключением документов, подписываемых руководителем Управления, особенности оформления которых определяются законами и (или) нормативно - правовыми актами Российской Федерации. Указанные документы, не содержащие подписи начальника финансового отдела или уполномоченного им на то лица, в случаях разногласий между руководителем Управления (уполномоченным им лицом) и начальником финансового отдела по осуществлению отдельных фактов хозяйственной жизни, принимаются к исполнению и отражению в бухгалтерском учете с письменного распоряжения руководителя Управления (уполномоченного им на то лица), который несет ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации (п. 26 Стандарта «Концептуальные основы бухучета и отчетности). 

2.1.5. Бухгалтерский учет, формирование первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, а также отражение фактов хозяйственной жизни по соответствующим счетам рабочего плана счетов, осуществляется с применением автоматизированной системы «Бухгалтерский учет исполнения сметы расходов" в технологии клиент-сервер (ДКС), разработанной Филиалом ФГУП ГНИВЦ ФНС России в Чувашской Республике (г. Чебоксары).

2.1.6. Право подписи учетных документов предоставлено должностным лицам, перечисленным в Приложении № 9. 

2.1.7. При смене начальника финансового отдела, на которого возложено ведение бухгалтерского учета, при его увольнении он обязан, в рамках передачи дел заместителю, новому должностному лицу, иному уполномоченному должностному лицу Управления (далее – уполномоченное лицо) или комиссии, утвержденной приказом руководителя, передать документы бухгалтерского учета, а также печати и штампы, хранящиеся в финансовом отделе.

Передача бухгалтерских документов и печатей проводится на основании приказа руководителя Управления.

Передача документов бухучета, печатей и штампов уполномоченному лицу осуществляется при участии комиссии, создаваемой в Управлении, с составлением акта приема-передачи. 

2.1.8. В Управлении действуют постоянные комиссии:

– комиссия по поступлению и выбытию активов; 

 – комиссия по передаче федерального движимого имущества;

– инвентаризационные комиссии; 

– комиссия для проведения внезапной ревизии кассы.

Составы постоянно действующих комиссий утверждаются приказами руководителя Управления (уполномоченным им лицом).

2.2. Общие положения по организации и ведению бухгалтерского учета

Финансовое обеспечение деятельности Управления осуществляется за счет средств федерального бюджета на основании бюджетной сметы.

Организационно-правовая форма «Федеральные государственные казенные учреждения».

Бюджетный учет в Управлении ведется в соответствии с Рабочим планом счетов бюджетного учета, приведенным в Приложении № 1 к настоящей Учетной политике, разработанным на основе Единого плана счетов, утвержденного Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, и Плана счетов бюджетного учета, утвержденного Приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н.

Рабочий план счетов бюджетного учета разрабатывается Управлением и содержит применяемые им счета бюджетного учета для ведения синтетического и аналитического учета с применением особенностей формирования номера счета, плана счетов, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации для участников бюджетного процесса.

Дополнительная детализация кодов КОСГУ применяется при ведении бюджетного учета в соответствии с приказом № 209н.
При ведении бухгалтерского (бюджетного) учета применяются следующие коды вида финансового обеспечения (деятельности): 

- 1 «Деятельность, осуществляемая за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации (бюджетная деятельность)»; 

- 3 «Средства во временном распоряжении».

Имущество и обязательства для отражения в бюджетном учете и бюджетной отчетности Управления подлежат оценке в денежном выражении, в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.

Учет активов, обязательств, иных объектов бухгалтерского учета осуществляется в валюте Российской Федерации. Стоимость объектов бухгалтерского учета, выраженная в иностранной валюте, подлежит пересчету в валюту Российской Федерации.

Обязательством признается задолженность, возникшая в результате произошедших фактов хозяйственной жизни, погашение которой приведет к выбытию активов, заключающих в себе полезный потенциал или экономические выгоды.

Обязательства, принимаемые к бухгалтерскому учету, возникают в силу закона, иного нормативного правового акта.

Для целей формирования и публичного раскрытия показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности чистые активы рассчитываются как разница между активами и обязательствами на определенную дату. Имущество, которым Управление не отвечает по своим обязательствам, в расчет чистых активов не включается.

Чистые активы могут быть как положительными (превышение активов над обязательствами), так и отрицательными (превышение обязательств над активами).

Бухгалтерский учет ведется в Управлении непрерывно с момента регистрации в качестве юридического лица до реорганизации или ликвидации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Управление публикует основные положения Учетной политики на своем официальном сайте путем размещения копий документов Учетной политики. Основание: пункт 9 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки».
Данные бюджетного учета, и сформированная на их основе отчетность формируются с учетом существенности фактов хозяйственной жизни, которые оказали или могут оказать влияние на финансовое состояние, движение денежных средств или результаты деятельности и имели место в период между отчетной датой и датой подписания бюджетной (финансовой) отчетности за отчетный год. Информация в денежном выражении о состоянии активов, обязательств, иного имущества, об операциях, их изменяющих, и финансовых результатах указанных операций (доходах, расходах, источниках финансирования деятельности), отражаемая на соответствующих, в том числе и забалансовых счетах учета, должна быть полной с учетом существенности ее влияния на экономические (финансовые) решения учредителей (заинтересованных пользователей информации).

 В случае если для показателя, необходимого для ведения бухгалтерского учета, не установлен метод оценки в законодательстве и в настоящей Учетной политике, то величина оценочного показателя определяется профессиональным суждением главного бухгалтера. Основание: пункт 6 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки».

При внесении изменений в Учетную политику начальник финансового отдела оценивает в целях сопоставления отчетности существенность изменения показателей, отражающих финансовое положение, финансовые результаты деятельности Управления и движение его денежных средств на основе своего профессионального суждения. Также на основе профессионального суждения оценивается существенность ошибок отчетного периода, выявленных после утверждения отчетности, в целях принятия решения о раскрытии в Пояснениях к отчетности информации о существенных ошибках. Основание: пункты 17, 20, 32 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки».
Для случаев, которые не установлены в федеральных стандартах и других нормативно-правовых актах, регулирующих бухучет, метод определения справедливой стоимости выбирает комиссия учреждения по поступлению и выбытию активов.
Основание: пункт 54 СГС «Концептуальные основы бухучета и отчетности».
В целях достоверного представления в бюджетной отчетности ошибки, которые повлекли за собой отклонения по величине общей суммы активов и обязательств, полученного финансового результата, считаются существенными и подлежат исправлению в бюджетном учете и бюджетной отчетности.

Ошибки, которые не влекут за собой отклонения по величине активов и обязательств, полученного финансового результата, не являются существенными и не подлежат исправлению в представленной бюджетной отчетности, за исключением случаев, когда об исправлении таких ошибок принято решение уполномоченным органом (учредителем, органом внутреннего и внешнего финансового контроля).

Бюджетный учет доходов и расходов ведется раздельно в разрезе разделов, подразделов, целевых статей, видов расходов, кодов операций сектора государственного управления. 

Формирование входящих остатков по счетам бюджетного учета в связи с переходом на применение новой бюджетной классификации производится в межотчетный период согласно таблицам соответствия кодов на основании Бухгалтерской справки (код формы по ОКУД 0504833)

По завершении текущего финансового года показатели (остатки) по соответствующим аналитическим счетам учета бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и утвержденных сметных (плановых) назначений по доходам (поступлениям), расходам (выплатам) текущего финансового года на следующий год не переносятся.

2.3. Документальное оформление фактов хозяйственной жизни

(первичные учетные документы)

Каждый факт хозяйственной жизни в Управлении подлежит оформлению первичным учетным документом. Не допускается принятие к бухгалтерскому учету документов, которыми оформляются не имевшие места факты хозяйственной жизни, в том числе лежащие в основе мнимых и притворных сделок. 

Требования начальника финансового отдела по документальному оформлению факта хозяйственной жизни и представлению в финансовый отдел необходимых документов и сведений являются обязательными для всех работников структурных подразделений Управления.

К бухгалтерскому учету принимаются первичные учетные документы, поступившие по результатам внутреннего контроля совершаемых фактов хозяйственной жизни для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета, из предположения надлежащего составления первичных учетных документов по совершаемым фактам хозяйственной жизни лицами, ответственными за их оформление (п. 3 Инструкции № 157н).

Первичные учетные документы, прошедшие согласование соответствующими должностными лицами должны иметь соответствующие записи. Кроме того допускается в первичных учетных документах наличие отметок иных должностных лиц о законности хозяйственных операций, внесение в первичные учетные документы дополнительной информации, характеризующей объект материального учета. 

Учреждение использует унифицированные формы первичных документов, перечисленные в приложении 1 к приказу № 52н. 

При оформлении фактов хозяйственной жизни, по которым не предусмотрены унифицированные формы первичных учетных документов, а также при подготовке внутренней бухгалтерской отчетности, применяются формы первичных учетных документов и формы внутренней отчетности, разработанные и оформленные в соответствии с требованиями статьи 9 Закона № 402-ФЗ. Основание: пункты 25–26 СГС «Концептуальные основы бухучета и отчетности», подпункт «г» пункта 9 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки».

Первичный учетный документ принимается к бухгалтерскому учету при условии отражения в нем всех реквизитов, предусмотренных унифицированной формой документа, а при отсутствии унифицированной формы наличие обязательных реквизитов, предусмотренных п. 2 ст. 9 Закона № 402-ФЗ, п. 25 Стандарта «Концептуальные основы бухучета и отчетности» и  подписи руководителя Управления или уполномоченного им на то лица. 

Первичные учетные документы, составленные на иных языках, при поступлении в финансовый отдел должны иметь построчный перевод на русский язык.

Первичный учетный документ должен быть составлен при совершении факта хозяйственной жизни, а если это не представляется возможным - непосредственно после его окончания.

Документы, которыми оформляются факты хозяйственной жизни с денежными средствами, принимаются к отражению в бухгалтерском учете при наличии на документе подписей руководителя Управления и начальника финансового отдела или уполномоченных ими на то лиц.

Первичные и сводные учетные документы составляются на бумажных и машинных носителях информации (заверенные собственноручной подписью), а также в форме электронных документов (заверенные посредством электронной подписи) (ч. 5 ст. 9 Закона № 402-ФЗ, п.11 Инструкции № 157н).
Первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета хранятся на бумажных носителях или в архивных электронных файлах, подписанных с использованием электронной подписи, защищенных от несанкционированного доступа третьих лиц, в течение сроков, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела. При необходимости могут быть распечатаны по запросу уполномоченного лица. 

2.4. Порядок документооборота

Порядок и сроки передачи первичных (сводных) учетных документов для отражения в бухгалтерском учете, порядок взаимодействия структурных подразделений и (или) лиц, ответственных за оформление фактов хозяйственной жизни, по представлению первичных учетных документов для ведения бухгалтерского учета утвержден приказом Управления от 02.04.2018 № 01-06/097 «Порядок взаимодействия структурных подразделений и должностных лиц по своевременному представлению документов в финансовый отдел УФНС России по Омской области» (далее – Порядок). Основание: пункт 22 СГС «Концептуальные основы бухучета и отчетности», подпункт «д» пункта 9 СГС «Учетная политика, оценочные значения и ошибки».

Работники Управления (подотчетные лица, работники отдела кадров, отдела информатизации, хозяйственного отдела и другие) формируют и представляют первичные учетные документы, относящиеся к сфере их деятельности, в соответствии и в сроки установленные Порядком.

Материально ответственные лица не позднее 25 числа текущего месяца представляют в финансовый отдел Реестр сдачи документов (ф. 0504053) (далее – Реестр) с приложенными к нему документами. Реестр  составляется в двух экземплярах, отдельно по первичным учетным документам, отражающим приход (поступление) и расход (выбытие) материальных ценностей.

Сотрудник финансового отдела в присутствии сотрудника, представившего Реестр, проверяет правильность оформления представленных первичных учетных документов, подписывает реестр, указывает дату и возвращает лицу, представившему Реестр, второй экземпляр.

Работники хозяйственного отдела Управления представляют в финансовый отдел государственные контракты, акты выполненных работ (оказанных услуг), накладные, счета-фактуры и другие документы, оформленные на каждый факт хозяйственной жизни по реестру документов (Приложение № 39).

Обеспечение сохранности документов, отражающих факты хозяйственной жизни, возлагается на:

- лиц, ответственных за составление и оформление соответствующих документов при совершении факта хозяйственной жизни, до момента их представления в финансовый отдел Управления;

· работников финансового отдела, ответственных за осуществление соответствующих участков, до передачи их в архив;

· работников общего отдела, на которых возложены организация и осуществление архива документов должностным регламентом.

2.5. Формирование регистров бухгалтерского учета

Систематизация и накопление информации, содержащейся в принятых к учету первичных (сводных) учетных документах, в целях отражения ее на счетах бухгалтерского учета и в бухгалтерской отчетности, осуществляется Управлением в регистрах бухгалтерского учета, составляемых по формам, установленным органом, осуществляющим согласно законодательству Российской Федерации регулирование бухгалтерского учета.

Регистры бухгалтерского учета формируются в виде книг, журналов, карточек и т.д. автоматизированным способом с использованием программного комплекса.

Выходные формы регистров бухгалтерского учета на бумажных носителях, подготовленные с применением программного комплекса, могут иметь отличия от установленных нормативными документами форм, при условии, что они содержат соответствующие обязательные реквизиты и показатели.
Проверенные и принятые к учету первичные учетные документы систематизируются в хронологическом порядке (по датам совершения операций) и (или) группируются по соответствующим счетам бухгалтерского учета накопительным способом с отражением в следующих регистрах бухгалтерского учета:

- Журнал операций по счету «Касса» (№ 1);

- Журнал операций с безналичными денежными средствами (№ 2);
- Журнал операций с безналичными денежными средствами (доходы) (№ 2.1);

- Журнал операций расчетов с подотчетными лицами (№ 3);

- Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками (№ 4);

- Журнал операций расчетов с дебиторами по доходам (№ 5);
- Журнал операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям (№ 6);
- Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (№ 7);

- Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (ГСМ)     (№ 7.1);

- Журнал по прочим операциям (№ 8);
- Журнал по прочим операциям (страховые взносы) (№ 8.1);
- Журнал по прочим операциям (по санкционированию расходов) (№ 8.2);
- Журнал по прочим операциям (исправление ошибок прошлых лет)(№ 8.3);
- Журнал регистрации обязательств (ф. 0504064);

- Главная книга;

- иные регистры.
Записи в регистры бухгалтерского учета (Журналы операций) осуществляются по мере совершения операций и принятия к бухгалтерскому учету первичного (сводного) учетного документа, но не позднее следующего дня после получения первичного (сводного) учетного документа, как на основании отдельных документов, так и на основании группы однородных документов. Корреспонденция счетов в соответствующем Журнале операций записывается в зависимости от характера операций по дебету одного счета и кредиту другого счета.

 Исходя из экономической сущности факта хозяйственной жизни, который имел место в период между отчетной датой и датой подписания бухгалтерской (финансовой) отчетности за отчетный год бухгалтер, на основании Порядка отражения в учете и отчетности событий после отчетной даты (Приложение № 36), принимает решение о его существенности и наличии влияния на финансовое состояние, движение денежных средств и (или) результаты деятельности Управления.

Существенность события после отчетной даты Управление определяет самостоятельно, исходя из установленных требований к отчетности.

Журналы операций подписываются начальником и (или) заместителем начальника финансового отдела и работником, составившим Журнал операций.

Регистры бухгалтерского учета – Журналы операций формируются ежемесячно. Первичные учетные документы, относящиеся к соответствующим Журналам операций, подшиваются в папку (дело) и присваивается номер в соответствии с номенклатурой дел. 

Правильность отражения первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учета обеспечивают лица ответственные за ведение соответствующего  регистра.

Главная книга формируется в электронном виде в автоматизированной системе ДКС, распечатывается и подписывается начальником финансового отдела раз в год. По завершении финансового года главная книга нумеруется, сшивается с указанием общего количества листов и скрепляется печатью Управления.

Первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета и Главная книга (код формы по ОКУД 0504072) хранятся в соответствии с требованиями приказа ФНС России от 15.02.2012 № ММВ-7-10/88@ «Об утверждении перечня документов, образующихся в деятельности Федеральной налоговой службы и ее территориальных органов и подведомственных организаций, с указанием сроков хранения».

Доступ к бухгалтерским документам, находящимся на хранении, производится только при наличии письменного разрешения начальника финансового отдела.


