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Объявление о приеме документов для участия  в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 
по Оренбургской области

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 7 по Оренбургской области (460018, г. Оренбург, ул. Орлова, д.133, Телефакс: 32-36-23, e-mail: r5638@tax.gov.ru) в лице начальника Инспекции Аникина Олега Евгеньевича, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Оренбургской области, утвержденного руководителем Управления Федеральной налоговой службы по Оренбургской области 14 февраля 2022 года, объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Оренбургской области
	Наименование отдела
	Наименование
вакантной должности
	Количество

единиц

	Отдел камеральных проверок № 7
	Государственный налоговый инспектор
	 1



Место прохождения гражданской службы: Межрайонная ИФНС России № 7 по Оренбургской области, 461500, Оренбургская область, г.Соль-Илецк, ул. Заводская, д.1.
Условия прохождения гражданской службы:

Денежное содержание государственного гражданского служащего Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Оренбургской области состоит из:
	Государственный налоговый инспектор

	Месячного оклада в соответствии с замещаемой должностью государственной гражданской службы Российской Федерации (должностного оклада)
	14278 рублей

	Месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином


	Референт государственной гражданской службы Российской Федерации 

3 класса – 9431 рублей

	Ежемесячной надбавки за выслугу лет на государственной гражданской службе Российской Федерации
	При стаже гражданской службы

от 1 года до 5 лет – 10%

от 5 лет до 10 лет – 15%

от 10 лет до 15 лет – 20%

свыше 15 лет – 30%

	Ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы Российской Федерации
	20% должностного оклада

	Премии за выполнение особо важных сложных заданий
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Ежемесячного денежного поощрения
	0,3 должностного оклада


	Единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска
	2 месячных оклада денежного содержания



	Материальной помощи
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя


Должностные обязанности, права и ответственность государственного налогового инспектора, а также запреты и требования, связанные с гражданской службой, которые установлены в их отношении, предусмотрены статьями 14 - 20.1 Федерального закона от 27 июля 2004г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», должностным регламентом (прилагается).

В соответствии со служебным распорядком Межрайонной ИФНС России № 7 по Оренбургской области государственному налоговому инспектору устанавливается ненормированный служебный день. 

Также предоставляется:

ежегодный основной оплачиваемый отпуск в количестве 30 календарных дней; 

ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет продолжительностью: 

при стаже гражданской службы от 1 года до 5 лет – 1 календарный день,

при стаже гражданской службы от 5 до 10 лет – 5 календарных дней,

при стаже гражданской службы от 10 до 15 лет – 7 календарных дней,

при стаже гражданской службы 15 лет и более – 10 календарных дней;

ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный служебный день продолжительностью 3 календарных дня. 
Требования, предъявляемые к претенденту на замещение должности  государственного налогового инспектора:

К претендентам на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора предъявляются следующие требования:
        - наличие высшего образования по специальности, направлению подготовки укрупненных групп специальностей, направлений подготовки: «Экономика и управление», «Юриспруденция» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.

        - без предъявления требований к стажу.     

        Государственный налоговый инспектор должен обладать следующими базовыми знаниями: знание государственного языка Российской Федерации (русского языка); основ Конституции Российской Федерации, законодательства  о государственной гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции; в области информационно-коммуникационных технологий: основы информационной безопасности и защиты информации; основные положения законодательства о персональных данных; общие принципы функционирования системы электронного документооборота; основные положения законодательства    об электронной подписи.
       Наличие профессиональных знаний: Налоговый кодекс Российской Федерации (часть первая и вторая) (далее-НК РФ); Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее-КоАП РФ); Уголовно - процессуальный кодекс Российской Федерации (статьи 44, 140, 141, 144, 145); Уголовный кодекс Российской Федерации (статьи 198-199.2); Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая); Закон Российской Федерации                       от 21 марта 1993 г. № 943-1 «О налоговых органах Российской Федерации»; Федеральный закон от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве); постановление Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2004 г. № 506 «Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе»; приказ Минфина России от 2 июля 2012 г. № 99н «Административный регламент Федеральной налоговой службы по предоставлению государственной услуги по бесплатному информированию (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, а также по приему налоговых деклараций (расчетов)»; приказ ФНС России от                       19 июля 2018г.  № ММВ-7-2/460@ (ред. от 27 августа 2020г.) "Об утверждении форм и форматов направления налоговым органом запросов в банк (оператору по переводу денежных средств) в электронной форме" (зарегистрирован Минюстом России 2 октября 2018г. № 52306); приказ ФНС России от 7 ноября 2018г. № ММВ-7-2/628@ (ред. от 17 мая 2021г.) "Об утверждении форм документов, предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации и используемых налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, оснований и порядка продления срока проведения выездной налоговой проверки, требований к документам, представляемым в налоговый орган на бумажном носителе, порядка взаимодействия налоговых органов по выполнению поручений об истребовании документов, требований к составлению акта налоговой проверки, требований к составлению акта об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях (за исключением налоговых правонарушений, дела о выявлении которых рассматриваются в порядке, установленном статьей 101 Налогового кодекса Российской Федерации)" (зарегистрировано  Минюстом России 20 декабря 2018г. № 53094), приказ ФНС России от 25.12.2019 № ММВ-7-8/659@ "Об утверждении Порядка контроля за исполнением банками обязанностей, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации" (Зарегистрировано в Минюсте России 26.05.2020 N 58477).
          Государственный налоговый инспектор должен знать иные нормативные правовые акты и служебные документы, регулирующие вопросы, связанные с областью и видом его профессиональной служебной деятельности.

  Иные профессиональные знания: осуществление организации работы по привлечению к налоговой и административной ответственности за несвоевременное представление налоговых деклараций (расчетов), организация работы по  принятию мер  к налогоплательщикам за отказ от представления  запрашиваемых документов (информации относительно конкретной сделки) или непредставление  их  в установленные сроки в соответствии со статьями 126, 129 Налогового кодекса РФ, осуществление взаимодействия с правоохранительными и иными контролирующими органами по предмету деятельности отдела,  организация работы по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников.  Мониторинг и анализ указанной информации в целях качественного и результативного проведения контрольных мероприятий, работа с органами, уполномоченными лицами, обязанными в соответствии с законодательством о налогах и сборах представлять в налоговые органы информацию, необходимую для налогового контроля, участие в подготовке ответов на письменные запросы налогоплательщиков по вопросам, входящим в компетенцию отдела, формирование установленной отчетности по предмету деятельности отдела, подготовка информационных материалов для руководства Инспекции по вопросам, находящимся в компетенции отдела, участие в организации и осуществлении мероприятий по профессиональной подготовке и переподготовке кадров для налоговых органов, проведении совещаний, семинаров по вопросам входящим в компетенцию отдела. 
Государственный налоговый инспектор должен обладать следующими функциональными знаниями: виды, назначение и технологии организации  процедур привлечения к налоговой ответственности; процедура организации привлечения к административной ответственности. 
Государственный налоговый инспектор должен обладать следующими базовыми умениями: умение мыслить системно (стратегически); умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата; коммуникативные умения; умение управлять изменениями; умения по применению персонального компьютера.
Государственный налоговый инспектор должен обладать следующими профессиональными умениями: формирование актов об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных НК РФ налоговых правонарушениях, формирование актов о привлечении лица к налоговой ответственности,  составление проектов решений о привлечении лица к ответственности  за налоговое правонарушение, решений об отказе в привлечении к ответственности, составление протоколов об административном правонарушении за несвоевременное представление  налоговой и бухгалтерской отчетности.
Государственный налоговый инспектор должен обладать следующими функциональными умениями: осуществление контроля исполнения предписаний, решений и других распорядительных документов.    
         В целях реализации задач и функций, возложенных на отдел камеральных проверок № 7, государственный налоговый инспектор: 


проводит работу по формированию списка налогоплательщиков, несвоевременно представивших расчет по 6-НДФЛ; передачу данного списка для осуществления сверки в отдел  камеральных  проверок № 8 (далее-ОКП № 8); 
утверждение  полученного из ОКП № 8 списка с целью привлечения к ответственности за нарушение налогового законодательства в соответствии с п. 1.2 статьи 126 НК РФ, в строгом соответствии с порядком и сроками,  установленными в Регламенте взаимодействия отделов по передаче материалов для привлечения к налоговой  ответственности;


проводит работу по  привлечению к ответственности за нарушение налогового законодательства в соответствии с п. 1.2 статьи 126 НК РФ налогоплательщиков, несвоевременно представивших расчет по 6-НДФЛ;


осуществляет выборку и формирование списка налогоплательщиков несвоевременно представивших налоговую отчетность с целью привлечения к ответственности за нарушение налогового законодательства на основании статьи 119 НК РФ;


проводит работу по привлечению к налоговой ответственности за нарушение налогового законодательства на основании статьи 119 НК РФ налогоплательщиков,  несвоевременно представивших (не представивших) налоговую отчетность; 

       
осуществляет выборку и формирование списка налогоплательщиков, несвоевременно представивших бухгалтерскую отчетность с целью привлечения к ответственности за нарушение налогового законодательства на основании п. 1 ст. 126 НК РФ;


проводит работу по привлечения к ответственности за нарушение налогового законодательства на основании п. 1 ст. 126 НК РФ налогоплательщиков, несвоевременно представивших бухгалтерскую отчетность;


проводит работу по формированию списка налогоплательщиков, несвоевременно представивших расчет по налогу на прибыль, передачу данного списка для осуществления сверки в отделе камеральных проверок № 9, утверждение  полученного из отдела камеральных проверок № 9 списка с целью привлечения к ответственности за нарушение налогового законодательства в соответствии с п. 1 статьи 126 НК РФ, в строгом соответствии с порядком и сроками,  установленными в Регламенте взаимодействия отделов по передаче материалов для привлечения к налоговой  ответственности;

          проводит работу по привлечению к ответственности за нарушение налогового законодательства в соответствии с п. 1 статьи 126 НК РФ налогоплательщиков, несвоевременно представивших расчет по налогу на прибыль;

          проводит работу по привлечения к ответственности за нарушение налогового законодательства на основании п. 1 ст. 126 НК РФ налогоплательщиков, несвоевременно представивших справки 2-НДФЛ;


проводит работу по привлечению к ответственности за нарушение налогового законодательства  по п.2 ст. 132 НК РФ (Несообщение в установленный срок банком налоговому органу сведений об открытии или о закрытии счета, вклада (депозита), об изменении реквизитов счета, вклада (депозита) организации, индивидуального предпринимателя, физического лица, не являющегося индивидуальным предпринимателем, нотариуса, занимающегося частной практикой, или адвоката, учредившего адвокатский кабинет, счета инвестиционного товарищества); по ст. 135.1 НК РФ (Непредставление банком, кредитной организацией, у которой отозвана лицензия на осуществление банковских операций, справок о наличии счетов и (или) несообщение об остатках денежных средств (драгоценных металлов) на счетах); по  п.1 ст.135.2 НК РФ (Предоставление права организации без предъявления этим лицом свидетельства (уведомления) о постановке на учет в налоговом органе, а равно предоставление указанного права при наличии у банка решения налогового органа о приостановлении переводов электронных денежных средств этого лица); п.2 ст.135.2 НК РФ (Несообщение в установленный срок банком налоговому органу сведений о предоставлении (прекращении) права организации, индивидуальному предпринимателю, нотариусу, занимающемуся частной практикой, или адвокату, учредившему адвокатский кабинет, использовать корпоративные электронные средства платежа для переводов электронных денежных средств, о предоставлении (прекращении) права физическому лицу использовать персонифицированные электронные средства платежа для переводов электронных денежных средств, о предоставлении (прекращении) права физическому лицу, в отношении которого в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма проведена упрощенная идентификация, использовать неперсонифицированные электронные средства платежа для переводов электронных денежных средств, а также сведений об изменении реквизитов электронных средств платежа (корпоративных электронных средств платежа); п.6 ст. 135.2 НК РФ (Непредставление банком справок об остатках электронных денежных средств и о переводах электронных денежных средств, а также представление справок с нарушением установленного срока или справок, содержащих недостоверные сведения), на основании списков налогоплательщиков, полученных  по служебным запискам от структурных подразделений Инспекции;

          проводит работу по привлечению к налоговой ответственности за неуплату (несвоевременную уплату) суммы налога, подлежащей доплате в бюджет по уточненной налоговой декларации в соответствии с п. 1 ст. 122 НК РФ на основании списков налогоплательщиков, полученных в течение 5 рабочих дней с момента окончания камеральной проверки, по служебным запискам от структурных подразделений Инспекции, за исключением налогоплательщиков, по которым планируется доначисление налога, в строгом соответствии с порядком и сроками,  установленными в Регламенте взаимодействия отделов по передаче материалов для привлечения к налоговой  ответственности;
          ведет производство по делам о привлечении к административной ответственности  за непредставление (несвоевременное представление) налоговых деклараций (расчетов) и  за отказ от представления  запрашиваемых документов (информации  относительно конкретной сделки) или непредставление  их в установленные сроки в соответствии со статьями  126,  129.1 НК РФ, составляет протоколы об административных правонарушениях в соответствии с пунктами 15.6 и 15.5 КоАП РФ;

          ведет производство по делам о привлечении к административной ответственности за непредставление (несвоевременное представление) бухгалтерской финансовой отчетности, составляет протоколы об административных правонарушениях в соответствии с пунктами 19.7  КоАП РФ;

          организует работу по получению информации о деятельности налогоплательщиков из внешних источников.  Мониторинг и анализ указанной информации в целях качественного и результативного проведения контрольных мероприятий; 

           участвует в подготовке ответов на письменные запросы налогоплательщиков по вопросам, входящим в компетенцию отдела; 

           формирует установленную отчетность по предмету деятельности отдела;

           занимается подготовкой информационных материалов для руководства Инспекции по вопросам, находящимся в компетенции отдела;

           участвует в организации и осуществлении мероприятий по профессиональной подготовке и переподготовке кадров для налоговых органов, проведении совещаний, семинаров по вопросам входящим в компетенцию отдела;

           изучает представленные налогоплательщиками возражения (объяснения) по материалам  камеральных налоговых проверок и заключения специалистов правового отдела по ним, совместно с  правовым отделом; 

           выполняет планы работ, указания, рекомендации и задания УФНС России  по Оренбургской области, руководства Межрайонной ИФНС России № 7 по Оренбургской области;

           передает в правовой отдел материалы налоговых проверок для правового сопровождения производства по делам о нарушениях законодательства о налогах и сборах;

           взаимодействует с правоохранительными и контролирующими органами по выполнению мероприятий в части соблюдения законодательства;

          осуществляет заполнение соответствующих информационных ресурсов системы ЭОД, АИС «Налог-3»; 

          подготавливает информационные материалы для начальника отдела и руководства Инспекции по вопросам исполнения должностных обязанностей;

         участвует в проведении совещаний, семинаров по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

         осуществляет ведение в установленном порядке делопроизводство, хранение и сдачу в архив документов отдела и по закрепленному участку;

должен знать и уметь использовать программный комплекс системы ЭОД, АИС «Налог-3»; 

          обеспечивает сохранность служебного удостоверения;

          поддерживает уровень квалификации, достаточный для исполнения своих должностных обязанностей;

          соблюдает правила служебного распорядка и дисциплину при выполнении должностных обязанностей и полномочий;

          обеспечивает выполнение функций, предусмотренных положением об отделе и настоящим должностным регламентом в соответствии с технологическими процессами и инструкциями, утвержденными приказами Федеральной налоговой службы России;

          проводит обработку персональных данных в строгом соответствии с порядком доступа к информационным, программным и аппаратным ресурсам  объекта информатизации;

          обеспечивает конфиденциальность своих паролей и ключей доступа к ресурсам информационной системы персональных данных;

          должен знать и строго выполнять правила работы со средствами защиты персональных данных установленными на рабочей станции пользователя;

немедленно извещает ответственного за  обеспечение безопасности персональных данных о всех фактах нарушения безопасности персональных данных;

          содействует ответственным за обеспечение безопасности персональных данных в проведении расследования инцидентов, связанных с информационной безопасностью.

  
Государственный налоговый инспектор осуществляет иные права и исполняет иные обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Положением о Федеральной налоговой службе, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2004 № 506                      «Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, № 40, ст. 3961; 2017, № 15 (ч. 1), ст. 2194), приказами (распоряжениями) ФНС России, положением о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7  по Оренбургской области, утвержденным руководителем Управления Федеральной налоговой службы по Оренбургской области, положением об отделе камеральных проверок № 7, приказами УФНС России по Оренбургской области, приказами Инспекции, поручениями руководства Инспекции.

Государственный налоговый инспектор за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности  государственного налогового инспектора оценивается по следующим показателям:

выполняемому объему работы и интенсивности труда, соблюдению служебной дисциплины;

своевременности и оперативности выполнения поручений;

качеству выполненной работы;

способности выполнять должностные функции самостоятельно, без помощи руководителя;

          способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

          творческому подходу к решению поставленных задач, активности и инициативе в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

           своевременности и полноты представления разъяснений и информации в рамках проведения публичных обсуждений.

Порядок проведения конкурса, перечень документов, подлежащих представлению для участия в конкурсе:

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов для замещения вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям для замещения этой должности и определении победителя.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе                    и замещающий должность гражданской службы в Межрайонной ИФНС России                 № 7 по Оренбургской области, представляет в отдел общего обеспечения заявление на имя начальника инспекции.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе, при этом замещающий должность гражданской службы в ином государственном органе представляет в отдел общего обеспечения:

а) заявление на имя начальника инспекции;

б) заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного  органа,  в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р (в ред. распоряжения Правительства РФ от 22.04.2022 № 986-р) с фотографией;

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет                        в отдел общего обеспечения следующие документы:

а) личное заявление на имя начальника инспекции;
б) заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р                        (в ред. распоряжения Правительства РФ от 22.04.2022 № 986-р) с фотографией;        
в) копию паспорта или заменяющего его документа (подлинник соответствующего документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);         
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
  - копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
 - копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
д) документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению, утвержденный приказом Минздравсоцразвития  России от 14.12.2009 № 984н (форма 001-ГС/у);
е) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации (Справку о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера по форме утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460, справку с информационного центра об отсутствии судимости).
Документы, необходимые для участия в конкурсе, представляются в отдел общего обеспечения в течение 21 календарного дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте государственной информационной системы                 в области государственной службы в сети "Интернет", представляются                                   в государственный орган гражданином (гражданским служащим) лично, посредством направления по почте или в электронном виде с использованием указанной информационной системы.
Порядок представления документов в электронном виде устанавливается Правительством Российской Федерации.
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (гражданскому служащему) в их приеме.
Достоверность сведений, представленных гражданином в государственный орган, подлежит проверке. Сведения, представленные в электронном виде, подвергаются автоматизированной проверке в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

         Гражданин (гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы, на замещение которой проводится конкурс, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Межрайонная ИФНС России № 7 по Оренбургской области не позднее чем за 15 календарных дней до начала второго этапа конкурса размещает на официальном сайте и официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети "Интернет" информацию о дате, месте и времени его проведения, список граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе (далее - кандидаты), и направляет кандидатам соответствующие сообщения в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью,  с использованием указанной информационной системы.

В ходе проведения конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении государственной гражданской службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты: тестирование, решение практических задач, индивидуальное собеседование.

После принятия решения о допуске кандидатов к участию в конкурсе Инспекция направляет письменное уведомление каждому конкурсанту о дате, времени и месте проведения тестирования, решения практических задач  и индивидуального собеседования.

Для определения своего профессионального уровня, а также мотивации к самоподготовке, претенденты могут пройти тест для самопроверки на официальном сайте государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации», в разделе «Профессиональное развитие», «тесты для самопроверки». Доступ к прохождению тестов предоставляется безвозмездно. Результаты прохождения теста не могут быть приняты во внимание конкурсной комиссией.

Тестирование и решение практических задач на соответствие квалификационных требований, предъявляемых к должности, осуществляется претендентами не позднее трех дней до проведения индивидуального собеседования. Тестирование содержит 40 вопросов, решение практических задач состоит из решения 2 заданий. Время проведения тестирования до 60 минут. Время решения практических задач до 60 минут.

Посредством тестирования осуществляется оценка уровня владения претендентов государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий,                  а также знаниями и умениями в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности, установленными должностным регламентом. 

Тестирование считается пройденным, если претендент правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов.

По результатам тестирования кандидатам выставляется:

5 баллов, если даны правильные ответы на 100-95% вопросов;

4 балла, если даны правильные ответы на 94 - 89% вопросов;

3 балла, если даны правильные ответы на 88 - 83% вопросов;

2 балла, если даны правильные ответы на 82 - 77% вопросов;

1 балл, если даны правильные ответы на 76 - 70% вопросов.

           Решение практических задач подразумевает ознакомление с проблемной ситуацией, изложенной в формате текста или видео, связанной с областью и видом профессиональной служебной деятельности по вакантной должности гражданской службы, и подготовку кандидатом ответов на вопросы, направленные на выявление его аналитических, стратегических или управленческих способностей.

           По результатам решения практических задач кандидатам выставляется:

          5 баллов, если практическая задача решена полностью;

          3 балла, если практическая задача решена с замечаниями;

          0 баллов, если практическая задача не решена.

В рамках проведения конкурса с участием конкурсной комиссии в ходе индивидуального собеседования задаются вопросы, направленные на оценку профессионального уровня претендента о выполняемых должностных обязанностях по профессиональной деятельности, профессиональных достижениях, о перспективе выполнения должностных обязанностей в рамках должности на которую проводится конкурс. Кроме того, конкурсной комиссией проводится обсуждение с претендентом результатов выполнения им других конкурсных заданий.

При проведении индивидуального собеседования конкурсной комиссией по решению представителя нанимателя может проводиться видео - и (или) аудиозапись либо стенограмма проведения соответствующих конкурсных процедур, что позволит сравнивать ответы и реакцию разных кандидатов на одни и те же вопросы для максимально объективного их учета, в том числе при дальнейших конкурсных процедурах.

Оценка результатов индивидуального собеседования производится                         по 10 - балльной системе. По итогам конкурса каждый член конкурсной комиссии выставляет кандидату соответствующий балл, который заносится в конкурсный бюллетень, составляемый по форме, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2018 г. № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов», с краткой мотивировкой, послужившей основанием принятия решения о соответствующей оценке. Конкурсный бюллетень приобщается к решению (протоколу заседания) конкурсной комиссии.

Итоговый балл кандидата определяется как сумма среднего арифметического баллов, выставленных кандидату членами конкурсной комиссии по результатам индивидуального собеседования, других конкурсных заданий, и баллов, набранных кандидатом по итогам тестирования и решения практических заданий.

По результатам сопоставления итоговых баллов кандидатов секретарь конкурсной комиссии формирует рейтинг кандидатов.

Решение конкурсной комиссии об определении победителя конкурса на вакантную должность гражданской службы (кандидата (кандидатов) для включения в кадровый резерв) принимается открытым голосованием простым большинством голосов ее членов, присутствующих на заседании.

Результаты голосования конкурсной комиссии оформляются решением конкурсной комиссии по итогам конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы по форме, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2018 г. № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов» (далее – решение), и протоколом заседания конкурсной комиссии по результатам конкурса на включение в кадровый резерв по форме, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2018 г. № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов», которые подписываются председателем, заместителем председателя, секретарем и членами конкурсной комиссии, принимавшими участие в заседании. 

В кадровый резерв конкурсной комиссией могут рекомендоваться кандидаты из числа тех кандидатов, общая сумма набранных баллов которых составляет не менее 50 процентов максимального балла.

По результатам конкурса издается приказ Межрайонной ИФНС России № 7 по Оренбургской области о назначении на должность.

О результатах конкурса кандидаты, участвующие в конкурсе, уведомляются в письменной форме отделом общего обеспечения в 7-дневный срок со дня его завершения.

Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвующих в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса. До истечения этого срока документы хранятся в отделе общего обеспечения, после чего подлежат уничтожению. 

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
Начало приема документов для участия в конкурсе в 08 час. 30 мин. «12» октября 2023г., окончания - в 16 час. 30 мин. «01» ноября 2023г. (Время приема документов: с 8.30 до 16.30 пн – чт, с 8.30 до 15:00 пт. (перерыв с 13:00 до 13:45).

Предполагаемая дата проведения тестирования и решения практических задач в 15 час. 00 мин. «23» ноября 2023г. по адресу: 460018, г.Оренбург, ул. Орлова, д.133, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой  службы № 7 по Оренбургской области, каб. 216.

Предполагаемая дата проведения конкурса в 15 час. 00 мин. «29» ноября 2023г. по адресу: 460018, г.Оренбург, ул. Орлова, д.133, Межрайонная инспекция Федеральной налоговой  службы № 7 по Оренбургской области, каб. 216.

Адрес места приема документов: 460018, г.Оренбург,  ул. Орлова, д.133,  Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 7 по Оренбургской области, отдел общего обеспечения, каб. № 207.


Ответственный за прием документов Ерёменко Юлия Николаевна.


Здесь же претенденты могут ознакомиться с иными сведениями (включая  служебный распорядок Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Оренбургской области, условия прохождения гражданской службы) и порядком ознакомления с этими сведениями.

Контактные телефоны: (3532) 32-36-23, доб. 3908.
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