Информация о порядке указания уникального идентификатора начислений (УИН) в распоряжениях о переводе денежных средств в уплату платежей, администрируемых налоговыми органами
       УИН устанавливается администратором доходов бюджета по каждому начислению. В отношении налоговых платежей необходимо учитывать следующее, что УИН присваивается по налоговым платежам, исчисляемым налоговыми органами и уплачиваемым налогоплательщиками физическими лицами на основании налогового уведомления. По платежам, уплачиваемым юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, УИН не присваивается.
          В соответствии с требованиями Приказа Минфина России  от 12.11.2014       № 107н «Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации» при отсутствии у составителя распоряжения информации об УИН проставляется значение "0".
До 31 марта 2014 года в распоряжениях о переводе денежных средств, форма для которых установлена Положением Банка России от 19.06.2012 N 383-П, в реквизите "Назначение платежа" уникальный идентификатор начисления указывается первым. Для выделения информации об УИН после уникального идентификатора начисления используется знак "///", например: "УИН0///".

С 31 марта 2014 года УИН указывается в реквизите «Код», предназначенном для указания уникального идентификатора платежа (22 поле платежного поручения).

