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О поступлении администрируемых ФНС России доходов в федеральный бюджет Российской Федерации в январе – августе 2016 года
В январе – августе 2016 года в федеральный бюджет в Оренбургской области мобилизовано налогов и неналоговых платежей в размере 90,4 млрд. рублей, что на 18,7 % или 20,8 млрд. рублей ниже поступлений аналогичного периода прошлого года. 
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Доля федерального бюджета в поступлениях Оренбургской области составила 67,7 % и снизилась по сравнению с январем – августом 2015 года на
5,2 процентных пункта. 
В структуре налоговых поступлений федерального бюджета основную долю (72,2 %) составляет налог на добычу полезных ископаемых, который снизился на 23,6% или 20,1 млрд. рублей, в том числе по:

· налогу на добычу нефти на 25,6 % или 19,4 млрд. рублей в результате снижения налоговой ставки на нефть на 23,4 % или 1561 рубль и объема добычи нефти, включая газовый конденсат, на 6,7 % (по данным территориального органа федеральной службы государственной статистики по Оренбургской области);
· налогу на добычу газа горючего природного на 8,7 % или 742 млн. рублей за счет крупнейших налогоплательщиков, состоящих на учете в Межрегиональных ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам, в связи с уменьшением объема добычи и изменением налоговой ставки.
Налог на добавленную стоимость обеспечил 25,2 % от общего объема поступлений и уменьшился на 3,7 % или 865 млн. рублей в результате неуплаты текущих начислений, в связи с чем, произошло увеличение задолженности на 884,3 млн. рублей.
Наблюдается рост поступления акцизов на алкогольную продукцию в 2,4 раза или на 123 млн. рублей из - за увеличения объема реализации алкогольной продукции в 2,4 раза или на 1750 тыс. литров.
Увеличились поступления НДС на товары, ввозимые на территорию РФ, в 1,4 раза или на 132 млн. рублей в результате увеличения объема ввозимого товара в связи с необходимостью создания запасов для обеспечения стабильной работы организаций.
