Итоги работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию 
конфликта интересов
в налоговых органах Орловской области
в 2018 году
В Управлении Федеральной налоговой службы по Орловской области и подведомственных налоговых органах действуют комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссии).
В период с 01 января по 31 декабря 2018 года проведено 34 заседаний комиссий в отношении 101 гражданских служащих и граждан, ранее замещавших должности гражданских служащих, на которых были рассмотрены следующие вопросы: уведомления гражданских служащих о возможности возникновения конфликта интересов - 28; материалы, касающиеся несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов - 0, заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей - 2, информация о предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 34,  уведомления об иной оплачиваемой работе – 2, уведомления работодателей о приеме на работу бывшего госслужащего - 35.
В результате работы комиссий в 1 случае возможность возникновения конфликта интересов не исключена и принято решение об изменении должностного положения государственного гражданского служащего; остальным сотрудникам поручено своевременно уведомлять непосредственного руководителя и Комиссию о возможности возникновения конфликта интересов, начальникам структурных подразделений поручено исключить участие сотрудников, уведомления которых были рассмотрены, в подготовке и оформлении документов, материалов и информации в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, деятельность которых прямо или косвенно связана с трудовой/служебной деятельностью их близких родственников.
В указанный период всеми сотрудниками соблюдались требования Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих ФНС России, утвержденного Приказом ФНС России от 11.04.2011г. №ММВ-7-4/260@, а также Федерального закона от 27.07.2004г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 

Проведена 1 проверка в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению». По результатам проверки госслужащему снижен размер текущего премирования.
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