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ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о приеме документов для участия в конкурсе на замещение 
вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации 
в Инспекции Федеральной налоговой службы по Дзержинскому району г. Перми
ИФНС России по Дзержинскому району г. Перми в лице начальника Инспекции Князева Игоря Геннадьевича, объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:
1. ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЛОГОВЫЙ ИНСПЕКТОР АНАЛИТИЧЕСКОГО ОТДЕЛА.

Квалификационные требования.

Наличие высшего профессионального образования (бакалавриат, магистратура, специалитет) по специальности, направлению подготовки: «Государственное и муниципальное управление», «Государственный аудит», «Экономика», «Финансы и кредит», «Менеджмент», «Управление персоналом», «Юриспруденция» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.

Наличие стажа государственной гражданской службы или стажа (опыта) работы по специальности, направлению подготовки – без предъявления требований к стажу.
2. СТАРШИЙ СПЕЦИАЛИСТ 2 РАЗРЯДА ОТДЕЛА ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРОЦЕДУР БАНКРОТСТВА.
Квалификационные требования.

Наличие образования не ниже среднего профессионального по специальности, направлению подготовки: "Государственное и муниципальное управление", "Государственный аудит", "Экономика", "Финансы и кредит", "Менеджмент", "Управление персоналом", "Юриспруденция" или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.

Наличие стажа государственной гражданской службы или стажа (опыта) работы по специальности, направлению подготовки - без предъявления требований к стажу.
Справочник квалификационных требований к специальностям, направлениям подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для замещения должностей государственной гражданской службы с учетом области и вида профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих размещен на сайте Минтруда (http://www.rosmintrud.ru/ministry/programms/gossluzhba/16/1).

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы. 
В соответствии с п. 11 ст. 16 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ 
«О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданин не может быть принят на гражданскую службу в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту).

Для участия в конкурсе гражданин представляет следующие документы:

- личное заявление;
- заполненную и подписанную анкету (форма утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р) с фотографией (в деловом костюме), размером 3х4 см;

- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
копии документов об образовании и о квалификации (с приложением), а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (форма № 001-ГС/у);

- иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации:
- копию и оригинал документа воинского учета;

- согласие на обработку персональных данных.
Для участия в конкурсе гражданский служащий представляет следующие документы:

- заявление на имя представителя нанимателя;

- подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с фотографией (в деловом костюме), размером 3х4 см;
- согласие на обработку персональных данных.

Государственный гражданский служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

Гражданин (государственный гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

При проведении конкурса кандидатам гарантируется равенство прав в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

Сведения о методах оценки. 

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с  использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты: 
- тестирование; 
- индивидуальное собеседование.
При проведении тестирования кандидатам предоставляется одно и то же время для прохождения тестирования. Подведение результатов тестирования основывается на количестве правильных ответов. 

Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов.

В целях мотивации к самоподготовке и повышению профессионального уровня претендента можно пройти предварительный квалификационный тест вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня.
Предварительный тест размещается на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу: gossluzhba.gov.ru – рубрика «Образование».

В ходе индивидуального собеседования конкурсной комиссией проводится обсуждение с кандидатом результатов тестирования, задаются вопросы с целью определения его профессионального уровня.

Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата.
Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.
По результатам конкурса издается приказ ИФНС России по Дзержинскому району г. Перми о назначении победителя конкурса на вакантную должность государственной гражданской службы и заключается служебный контракт с победителем конкурса.
В случае направления документов по почте, датой подачи считается дата их поступления в ИФНС России по Дзержинскому району г. Перми. Документы, поступившие после установленного для приема срока, возвращаются адресату по его письменному заявлению.
Не позднее, чем за 15 дней до начала конкурса гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, направляется сообщение о дате, месте и времени проведения тестирования и индивидуального собеседования.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальном сайте Федеральной налоговой службы и официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети Интернет. 
Документы претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего подлежат уничтожению.

Место и время приема документов.

Адрес приема документов: 614990, Пермский край, г Пермь, ул. Окулова д. 46, 
ИФНС России по Дзержинскому району г. Перми, отдел общего обеспечения, каб 520.
Контактные телефоны: (342) 250-83-60, (342) 250-83-64.

Прием документов для участия в конкурсе будет проводиться с 15 ноября по 5 декабря 2018 года. 

Время приема документов: понедельник-четверг с 09.00 до 18.00, пятница с 09.00 до 16.45. Обед с 13.15 до 14.00. 

ПОЛОЖЕНИЯ ДОЛЖНОСТНОГО РЕГЛАМЕНТА 
ГОСУДАРСТВЕННОГО СЛУЖАЩЕГО

1. Государственный налоговый инспектор аналитического отдела.

Должностные обязанности:

- контролирует организацию и ведение оперативно-бухгалтерского учета поступления налоговых платежей и других доходов в бюджетную систему Российской Федерации, осуществляет оперативный контроль  за правильность ведения информационного ресурса РСБ;

- составляет акты об обнаружении фактов, свидетельствующих о налоговых правонарушениях предусмотренных НК РФ, совершенных кредитными организациями, в сроки, установленные ст.101.4 НК РФ;

- осуществляет подготовку решений о привлечении к ответственности за совершенное  налоговое правонарушение в отношении кредитных организаций, нарушивших  нормы ст.76 НК РФ в сроки, установленные ст.101.4 НК РФ

- обеспечивает заявление требований в ликвидационную комиссию организаций, находящихся в добровольной ликвидации в соответствии с действующим законодательством в течение 30 дней после поступления заявления о принятии решения о добровольной ликвидации;

- своевременно исполняет письма налогоплательщиков по вопросам, связанным с применением мер принудительного взыскания;

- осуществляет анализ  структуры и причин возникновения задолженности по предприятиям, имеющим задолженность по налогам и другим обязательным платежам в бюджеты всех уровней для принятия мер по сокращению и ликвидации задолженности;

- готовит информационные материалы для УФНС России по Пермскому краю  и руководства Инспекции по вопросам, находящимся в компетенции отдела; 

- использует в практической работе услуги удаленного доступа к федеральным информационным ресурсам, сопровождаемым ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России (в том числе P_egrn_prosm Единый государственный реестр налогоплательщиков (ЕГРН), P_svedfl_prosm Сведения о физических лицах,P_bs_prosm Банковские счета, P_egrul_full Полные сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ),P_egrul_svc Доступ к web-сервису в целях получения учетных сведений из ЕГРЮЛ, сверки по ЕГРЮЛ и ЕГРИП, P_egrip_full Полные сведения, содержащиеся в государственном реестре индивидуальных Предпринимателей (ЕГРИП), p_pkvai_user(ПК ВАИ),p_rfn_fu Росфиннадзор», _smev_ru,«Просмотр журнала запросов «Наличие/отсутствии задолженности», «ГИБДД. Запрос сведений о ТС и их владельцев», «УНИФО. Запросы начислений», «Росреестр. Запрос сведений из ГКН и ЕГРП» Терминальный сервер (Блокхост-сеть);

- проводит анализ общего состояния платежеспособности налогоплательщиков, подлежащих включению в план выездных налоговых проверок, на основании служебных записок отдела предпроверочного анализа в части предоставления нижеперечисленной информации в соответствии с регламентом взаимодействия структурных подразделений Инспекции: 

а) сведения о состоянии расчетов с бюджетом, о наличии задолженности по уплате налогов (сборов), пени и налоговых санкций и примененных в отношении нее мер принудительного взыскания в порядке статей 46, 47 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ), а также обеспечительных мер, принятых в порядке статей 76, 77 НК РФ.

б) сведения о состоянии расчетов с другими кредиторами, о возбужденных и неоконченных исполнительных производствах.

в) предложения по мероприятиям налогового контроля, которые целесообразно провести в ходе выездной налоговой проверки при наличии риска неплатежеспособности налогоплательщика;

- готовит заключение о возможном взыскании доначисленных сумм не позднее 1 числа каждого месяца, следующего за отчетным, на основании служебных записок отдела выездных налоговых проверок Инспекции;

- осуществляет подготовку материалов для подачи исковых заявлений в суд, для установления для должников временного ограничения на выезд из РФ;

- осуществляет обмен информацией по уплате налогов и сборов с Управлением ФНС России по Пермскому краю, органами федерального казначейства, территориальными финансовыми органами, а также с межрегиональными (межрайонными) инспекциями ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам;

- соблюдает режим секретности в отделе, в том числе при работе с документами, составляющими государственную, налоговую и служебную тайну;

- формирует отчеты по утвержденным формам статистической налоговой отчетности, относящимся к предмету деятельности Отдела, и направляет их в Управление ФНС России по Пермскому краю, местные руководящие органы, отделения государственных внебюджетных фондов в соответствии с установленным порядком. Формирует и анализирует следующие отчеты совместно с отделами камеральных проверок: 2- НДС, 5-ПМ, 5-УСН, 5-НИО, 5-ИБ, 5-ЕСХН, 5-ЕНВД, 5-П, 1 Патент, 5-НДПИ;

- при обнаружении ошибок в правильности ведения ИР РСБ производит корректировку ранее введенных данных, путем направления служебной записки в Отдел инспекции, ответственный за данное нарушение;

- ведет в установленном порядке делопроизводство и обеспечивает сохранность документов по закрепленному участку работы;

- ведет в установленном порядке делопроизводство и обеспечивает сохранность документов по закрепленному участку работы;

- соблюдает налоговую тайну;

- подчиняется внутреннему трудовому распорядку инспекции;

- исполняет иные поручения начальника, заместителя начальника отдела, данные в пределах их полномочий.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности оценивается по следующим показателям:

выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

своевременности и оперативности выполнения поручений;

качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты.

2. Старший специалист 2 разряда отдела обеспечения процедур банкротства.

Должностные обязанности:
· подготавливает документов для обеспечения производства по делам об административных правонарушениях;

· направляет уведомления об истечении срока для принятия решения о подаче заявления в арбитражный суд о признании должника несостоятельным (банкротом) в отношении налогоплательщиков, имеющих имущество, достаточное для погашения задолженности, и в отношении которых не исполнены требования, содержащиеся в постановлении о взыскании задолженности за счет имущества не позднее 10 дней до истечении срока
· проводит анализ должников, обладающих признака банкротства, для подготовки и направления заявления в Арбитражный суд о признании должника банкротом;

· заявляет требования по обязательным платежам и денежным обязательствам Российской Федерации в арбитражный суд с целью включения требований в реестр требований кредиторов;

· участвует в собраниях (комитетах) кредиторов в процедурах банкротства организаций – должников, заседаниях арбитражного суда по вопросам банкротства.  

· подготавливает проекты приказов о голосовании на собраниях (комитетах) кредиторов, а также поручений об участии в судебных заседаниях по вопросам, связанным с представлением интересов государства в делах о банкротстве;

· обеспечивает учет мнений субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления при реализации процедур банкротства;

· обобщает и анализирует информацию о ходе дел о банкротстве и процедурах банкротства;

· участвует в установленном порядке в инициировании проведения мероприятий налогового контроля в отношении налогоплательщиков, имеющих задолженность по обязательным платежам, и организаций, находящихся в процедурах банкротства;

· формирует пакет документов для принятия решения о признании безнадежной к взысканию и списании недоимки и задолженности по пеням и штрафам (до 01.01.1999 г.) по федеральным налогам и сборам;

· подготавливает и формирует документы для принятия решения о признании безнадежной к взысканию и списании недоимки и задолженности по пеням и штрафам по региональным налогам и сборам;

· проводит анализа сумм задолженности филиалов, состоящих на учете в Инспекции для направления информации в налоговый орган по месту учета налогоплательщика, необходимых для инициирования процедуры банкротства;

· осуществляет контроль за проведением процедур банкротства и соблюдением   установленной очередности удовлетворения требований кредиторов с использованием услуги удаленного доступа к федеральным информационным ресурсам, сопровождаемым МИ ФНС России по ЦОД;

· осуществляет контроль за проведением процедур банкротства с использованием USB-носителя для переноса информации с официального сайта Высшего арбитражного суда (определений, решений, постановлений), публикации объявлений о банкротстве, иных официальных источников публикации информации о банкротстве, для переноса информации, поступающей от арбитражных управляющих с целью своевременной подготовки позиции уполномоченного органа в судебном заседании или на собраниях кредиторов;  
· осуществляет ежемесячный контроль за применением всего комплекса мер принудительного взыскания недоимки, пени и штрафов, предусмотренного ст.46,47, 77, 69, 70, 76 Налоговым кодексом РФ предприятий, находящихся в процедурах банкротства. 

В целях исполнения возложенных должностных обязанностей имеет право: 

· знакомиться с документами, определяющими его права и обязанности по занимаемой должности, критерии оценки качества работы и условиями продвижения по службе;

· получать в установленном порядке информацию и материалы, необходимые для исполнения должностных обязанностей;

· посещения в установленном порядке (для исполнения должностных обязанностей) предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности;

· продвижения по службе, увеличения денежного содержания с учетом результатов и стажа работы, уровня квалификации;

· переподготовки (переквалификации) и повышения квалификации за счет средств соответствующего бюджета;

· пенсионного обеспечения с учетом стажа государственной гражданской службы;

· осуществлять иные права, предусмотренные федеральными законами и иными нормативными актами, Положением об Инспекции.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности оценивается по следующим показателям:

выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

своевременности и оперативности выполнения поручений;

качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

профессиональной компетентности (знанию законодательных и иных нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты.
