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РЕЗУЛЬТАТЫ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
16-17 мая 2022 года в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Пермскому краю проводился конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации (в форме тестирования и индивидуального собеседования), по результатам которого победителями признаны:
- Сычева Ирина Сергеевна на должность ведущего специалиста - эксперта отдела общего обеспечения;
- Баксанова Светлана Владимировна на должность специалиста-эксперта правового отдела;
- Новикова Анна Вячеславовна на должность государственного налогового инспектора отдела учета и работы с налогоплательщиками;
- Найданова Ольга Викторовна на должность главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;
- Мартюшева Олеся Викторовна на должность старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;
- Зоричева Людмила Владимировна на должность главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;
- Вязовикова Мария Александровна на должность государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;
- Пыстогова Людмила Альбертовна на должность старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3; 
- Кашина Ольга Владимировна на должность государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4;
На основании п.п. 21, 233 Указа Президента Российской Федерации «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», конкурсной комиссией рекомендовано включить кандидатов, участвовавших в конкурсе, в кадровый резерв Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Пермскому краю, в случае их согласия:
на должности ВЕДУЩЕЙ группы должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:
1. Медведеву Юлию Евгеньевну;
2. Пыстогову Людмилу Альбертовну.
на должности СТАРШЕЙ группы должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:
1. Захарову Джамилю Фаритовну;
2. Михалеву Саломат Фазылбоевну;
3. Вшивкову Елену Сергеевну;
4. Созыкину Елену Валерьевну;
5. Трефилову Светлану Александровну;
6. Гумарову Екатерину Олеговну;
7. Исрафилову Марию Владимировну;
8. Мантурову Ольгу Леонидовну;
9. Новоселову Татьяну Сергеевну.

[bookmark: _GoBack]Остальные претенденты не признаны победителями в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Межрайонной ИФНС России № 22 по Пермскому краю.
В отдел информационных технологий Инспекции конкурс на замещение вакантных должностей не состоялся, в связи с отсутствием кандидатов.
Результаты конкурса могут быть обжалованы в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В соответствии с п. 25 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112, документы кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса.


