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Справка

о работе с обращениями граждан в аппарате Управления Федеральной налоговой службы по Пермскому краю за 2019 год.
Работа с поступившими обращениями в аппарате Управления Федеральной налоговой службы по Пермскому краю (далее – Управление) организована в соответствии с Федеральным законом от 05.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», Налоговым кодексом Российской Федерации (далее – Налоговый кодекс), Инструкцией по делопроизводству и иными нормативными актами.

В аппарат Управления  в  2019 году поступило от граждан 2032 обращения, что составило 73% от общего количества обращений, поступивших в Управление в 2018 году.

Из общего количества поступивших обращений граждан 850 обращений (42% от общего количества обращений)  составляют Интернет - обращения, как наиболее удобный и оперативный способ взаимодействия налогоплательщиков с налоговыми органами.
Наиболее актуальными вопросами, содержащимися в обращениях граждан, явились вопросы урегулирования задолженности, зачета и возврата излишне уплаченных или взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов, а также предоставления отсрочки или рассрочки по их уплате. 
По данным вопросам обратились 511 граждан  (25% от общего количества). 

По вопросам нарушения налогового законодательства физическими и юридическими лицами в части уклонения от уплаты налогов в бюджет Российской Федерации и, соответственно, просьбы о проведении налоговых проверок в отношении организаций и физических лиц по фактам сокрытия доходов поступило 281 обращение (14 процентов). 

Остаются  актуальными  обращения, затрагивающие вопросы организации работы с налогоплательщиками (238 обращений или 12 процентов). 

Двести семь обращений (10%) из общего количества поступивших в Управление были перенаправлены в территориальные налоговые органы для рассмотрения и подготовки ответа заявителю. 

По-прежнему граждан интересуют вопросы, связанные с администрированием налога на имущество, земельного налога, транспортного налога, начиная от правильности их исчисления и заканчивая вопросами использования Интернет – сервисов налоговых органов края с целью уточнения налоговых обязательств по имущественным налогам и последующего их исполнения.  По данному вопросу поступило  176 обращений или 9 процентов. 
В частности, заявителей волновал вопрос функционирования Интернет – сервисов налоговых органов с целью уточнения налоговых обязательств, формирования платежных документов и онлайн – оплаты налоговых платежей. 

Также актуальными являются обращения, затрагивающие вопросы налогообложения доходов физических лиц (191 обращение – 9 процентов). 
Заявителей продолжают интересовать вопросы учета и государственной регистрации юридических и физических лиц, в том числе посредством электронного сервиса  «Подача электронных документов на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», а также отказа налогоплательщиков от присвоения ИНН. Всего по данной тематике поступило 147 обращений (7 процентов). 

Девяносто три обращения содержали вопросы, касающиеся обжалования решений государственных органов и должностных лиц, споров с физическими и юридическими лицами по обжалованию актов ненормативного характера и действий (бездействия) должностных лиц (5 процентов). 
По вопросу регистрации контрольно – кассовой техники, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями, поступило 86 обращений (4 процента).

Продолжают поступать обращения граждан, содержащие вопросы, связанные с рассмотрением в административном порядке принятого по обращению решения или действия (бездействие) при рассмотрении обращения (63 обращения или 3 процента). 
Кроме того, за указанный период руководством Управления в ходе личного приёма граждан рассмотрено 102 обращения в устной форме. Всем обратившимся были даны разъяснения по существу изложенных вопросов, у трех  граждан в ходе личного приема  были приняты письменные обращения для дальнейшего разрешения вопросов. 

Исполнение государственной услуги по своевременному рассмотрению обращений граждан является одним из главных направлений деятельности налоговых органов и находится на постоянном контроле Управления.

Так, организация работы по рассмотрению обращений граждан является предметом обсуждения на расширенных заседаниях коллегии Управления с участием начальников территориальных налоговых органов с последующим направлением конкретных поручений в адрес налоговых органов края по улучшению работы на данном направлении. Кроме того, данный вопрос является предметом проверки в период проведения аудиторских проверок территориальных налоговых органов.

В целях дальнейшего повышения исполнительской дисциплины при рассмотрении обращений граждан, а также предупреждения и  исключения случаев несвоевременного направления гражданам ответов, отделам Управления, рассматривающим обращения граждан, ежедневно направляются справки о неисполненных обращениях, а также об обращениях, сроки исполнения по которым истекают в ближайшее время.

Кроме того, информация об исполнительской дисциплине по рассмотрению обращений граждан ежемесячно докладывается руководителю Управления.

