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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информацией 
в Управлении Федеральной налоговой службы
по Пермскому краю в 1 квартале 2018 года

В Управление Федеральной налоговой службы по Пермскому краю 
(далее – Управление) в 1 квартале 2018 года поступило на рассмотрение 813 обращений  граждан (в 1 квартале 2017  года поступило 673 обращения). По сети Интернет поступило 488 обращений (60% от общего количества обращений), в том числе с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» - 310 обращений (64% от общего количества обращений, поступивших посредством Интернет - сервисов).

Поступившие в Управление письменные обращения граждан зарегистрированы в срок, установленный п.2 ст.8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (с изменениями).
Из общего количества поступивших в Управление обращений 121 обращение (15%) было перенаправлено в территориальные налоговые органы для рассмотрения и подготовки ответа гражданину.
Обращения граждан, направленные на рассмотрение Управлением в территориальные налоговые органы, поставлены на контроль и считаются исполненными только при поступлении в Управление копии ответа заявителю по существу поставленных вопросов.
Все поступившие в Управление обращения в анализируемом периоде, в том числе перенаправленные в территориальные налоговые органы, исполнены в установленные законодательством сроки. 

Наиболее актуальной тематикой обращений являются обращения граждан по вопросам урегулирования задолженности, зачета и возврата излишне уплаченных или взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов, а также предоставления отсрочки или рассрочки по их уплате (199 обращений или 24 процента). 

Остаются актуальными обращения граждан, содержащие вопросы исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, всего по такой тематике поступило 161 обращение, что составило 20% от общего количества обращений. 

Весомую долю обращений в отчетном периоде составили обращения, содержащие вопросы налогообложения доходов физических лиц (89 обращений или 11% от общего числа поступивших обращений). 

Немалую часть обращений в отчетном периоде составили обращения граждан, содержащие вопросы функционирования Интернет – сервисов налоговых органов края с целью уточнения налоговых обязательств, формирования платежных документов и онлайн – оплаты, а также организации работы с налогоплательщиками. Всего поступило по такой тематике 88 обращений (11 процентов). 

Продолжают поступать обращения граждан, содержащие вопросы, связанные с рассмотрением в административном порядке принятого по обращению решения или действия (бездействие) при рассмотрении обращения (54 обращения или 7 процентов). 
Сорок девять обращений граждан (6%) затрагивали вопросы нарушения налогового законодательства физическими и юридическими лицами в части уклонения от уплаты налогов в бюджет Российской Федерации и, соответственно, просьбы о проведении налоговых проверок в отношении организаций и физических лиц по фактам сокрытия доходов. Информация по таким обращениям направлена в территориальные налоговые органы для проведения соответствующих контрольных мероприятий. 

Заявителей продолжают интересовать вопросы государственной регистрации юридических лиц, в том числе посредством электронного сервиса «Подача электронных документов на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». Всего по данной тематике поступило 42 обращения (5 процентов).

По вопросам налогообложения малого бизнеса поступило 15 обращений граждан (2 процента). 

В Управление в 1квартале 2018 года в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» поступил один запрос о предоставлении информации о деятельности ФНС России, ответ на который был направлен своевременно.

Кроме того, в 1 квартале 2018 года руководством Управления в ходе личного приёма граждан рассмотрено 17 обращений в устной форме, по которым были даны разъяснения по существу изложенных вопросов. Исполнение государственной услуги по своевременному рассмотрению обращений граждан является одним из главных направлений деятельности налоговых органов и находится на постоянном контроле Управления.

Вопросы исполнительской дисциплины являются предметом обсуждения  на коллегии Управления, а также предметом проверки в период проведения аудиторских проверок территориальных налоговых органов. За 1 квартал 2018 года он  проверен в двух инспекциях.

В целях дальнейшего повышения исполнительской дисциплины при рассмотрении обращений граждан, а также предупреждения и  исключения случаев несвоевременного направления гражданам ответов, отделам Управления, рассматривающим обращения граждан, ежедневно направляются справки о неисполненных обращениях, а также об обращениях, сроки исполнения по которым истекают в ближайшее время.

Кроме того, информация об исполнительской дисциплине по рассмотрению обращений граждан ежемесячно докладывается руководителю Управления.

Приложение: Справка по тематике обращений граждан на 2 л.
