О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

В феврале 2016 года уполномоченным должностным лицом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Межрайонной ИФНС России № 2 по Псковской области проведена проверка в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».

В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, что государственный гражданский служащий Межрайонной ИФНС России № 2 по Псковской области в разделе «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не отразил наличие двух ссудных счетов и недостоверно указал остаток на счете, таким образом, нарушив требования п.п. 4 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

По результатам проверки приказом начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Псковской области государственному гражданскому служащему объявлено замечание.

