    Межрайонная ИФНС России № 3 по Самарской области  проводит конкурс для замещения вакантных  должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:
	№ п/п
	Наименование отдела
	Наименование вакантной должности
	Количество вакантных должностей

	1
	Отдел урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства
	Старший государственный налоговый инспектор
	1


Требования:

а) право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет;

б) владение русским языком;

в) образование: высшее профессиональное образования;

г)  стаж работы:  - без предъявления требований к стажу; 

Для участия  в конкурсе  необходимо в течение 21 дня  со дня опубликования  объявления сдать в конкурсную комиссию  Межрайонной ИФНС России № 3 по Самарской области.

(г. Сызрань, ул. Кирова, 40, каб. 412) следующие документы:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную  и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением правительства Российской Федерации от 16.10.2007 г. №1428-р, с приложением фотографии;
в) копию паспорта или заменяющего  его документа (соответствующий документ предъявляется лично по  прибытии на конкурс);
г) документы подтверждающие  необходимое  профессиональное образование, стаж работы или квалификацию, 
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или  иные документы, подтверждающие  трудовую (служебную) деятельность гражданина; 

- копии документов о профессиональном, а также  по желанию  гражданина – о  дополнительном профессиональном образовании, о присвоении  ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы); 

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего  поступлению на гражданскую службу или  ее прохождению (справка формы 001-ГС/У);

е)  копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые);

ж) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

з) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера 

своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  гражданина, претендующего на должность федеральной государственной службы по форме, установленной указом Президента Российской Федерации; 

к) копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского  состояния ;

л) при наличии – документ, подтверждающий допуск к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну;

м) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в территориальном органе, где он замещает должность гражданской службы, представляет в отдел кадров заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в территориальном органе, при этом замещающий должность гражданской службы в ином государственном органе, представляет в отдел кадров:

заявление на имя представителя нанимателя; 

собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии.

Государственный гражданский служащий вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность он замещает на период проведения конкурса.

Гражданин (государственный гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения. Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности гражданской службы, на замещение которой претендуют кандидаты. Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата. 
Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании. 

Документы претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, не допущенных к участию в конкурсе, и 
кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса, после чего  подлежат уничтожению.
Прием документов для участия в конкурсе будет проводиться с 11 марта 2014 года по 31 марта 2014 года.  
Время приема документов:  пн-чт с 08.00 - 17.00, пт с 08.00 – 16.00, перерыв на обед с 12.00 до 12.48. Адрес приема документов: 446001 г. Сызрань, ул. Кирова 40. каб. № 412. 

Предполагаемая дата проведения конкурса 18 апреля 2014г.
Не позднее, чем за 15 дней до начала конкурса гражданам (государственным гражданским служащим), допущенным к участию в конкурсе, направляется сообщения о дате, месте и времени его проведения

Денежное содержание федеральных государственных гражданских служащих Межрайонной ИФНС России №3 по Самарской области  состоит из:
	
	Старший государственный 

налоговый инспектор


	Месячного оклада в соответствии с замещаемой должностью государственной гражданской службы Российской Федерации (должностного оклада)
	4541 руб.

	Месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином
	От 1179 до 1515 руб.

	Ежемесячной надбавки за выслугу лет  на государственной гражданской службе Российской Федерации
	до 30% 

должностного оклада

	Ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы РФ
	60 - 90 % 

должностного

оклада

	Премии за выполнение особо важных и сложных заданий 
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Ежемесячного  денежного поощрения
	В размере  должностного оклада


	Единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска 
	2 месячных оклада денежного содержания

	Материальной помощи 
	в соответствии с положением, утвержденным Представителем нанимателя

	Других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами
	


Контактный телефон 8(8464) 33-09-71. Иевлева Наталья Николаевна
 Должностные обязанности старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства:

- урегулирование задолженности  по налогам, сборам и другим платежам в бюджетную систему Российской Федерации посредством принятия мер принудительного взыскания;

- урегулирование задолженности по налогам, сборам и другим платежам в бюджетную систему Российской Федерации, списанным с расчетных счетов налогоплательщиков, но не зачисленным на счета по учету доходов бюджетов;

- обеспечивать выявление недоимки, а также формирование и подготовку документов для направления налогоплательщика требований об уплате налогов, сборов и других платежей в бюджетную систему Российской Федерации в соответствии с положениями Налогового Кодекса Российской Федерации;

- осуществлять подготовку решений об обращении взыскания на денежные средства налогоплательщиков;

- осуществлять подготовку документов на принудительное взыскание налогов, сборов и других платежей в бюджетную систему Российской Федерации за счет денежных средств, находящихся на счетах налогоплательщиков;

- осуществлять подготовку документов на приостановление операций по счетам налогоплательщиков для обеспечения взыскания налогов, сборов и других платежей в бюджетную систему Российской Федерации;

формировать решение налогового органа о взыскании налога с физического лица через суд, ст.48 НК РФ, заниматься подготовкой пакетов документов для передачи в судебном порядке в соответствии со ст.48 НК РФ; взаимодействовать со службой судебных приставов, отвечать на запросы ССП.

нести ответственность за полноту принятия мер принудительного взыскания в соответствии со ст.48 НК РФ;

- формировать решения и постановления налогового органа о взыскании налога за счет имущества в соответствии со  ст.47;

- осуществлять мероприятия в отношении организаций  участвующих в миграции, по кандидатам на должности судей, по иностранным лицам которые передаются в миграционную службу;

- обеспечивать подготовку и передачу материалов  в юридический отдел для взыскания налогов в судебном порядке;

- осуществлять ведение информационного ресурса «Журнал работы налоговых органов по принудительному взысканию недоимки» согласно приказа ФНС России от 12.07.2005г. №САЭ-3-19/319@;

вести учет работы по взысканию задолженности по платежам в бюджет согласно Приказа ФНС России от 16.03.2007г. №ММ-3-10/138@;
- участвовать в подготовке ответов на письменные запросы налогоплательщиков;

формировать и представлять в установленном порядке и в надлежащие сроки отчетность;

- осуществлять подготовку информационных материалов для руководства инспекции по вопросам урегулирования задолженности;

- заниматься оперативным исполнением заданий и представлять информацию по запросам УФНС по Самарской области;

- участвовать в организации и осуществлении мероприятий по профессиональной подготовке и переподготовке кадров для налоговых органов, проведения совещаний, семинаров по вопросам урегулирования задолженности.
