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ПАМЯТКА ГРАЖДАНИНУ

Если у Вас вымогают взятку

Эта памятка предназначена для всех, кто: 

- считает взятку постыдным, позорным и гнусным преступлением; 

- не хочет стать пособником жуликов и проходимцев; 

- готов поступиться своими сиюминутными интересами ради того, чтобы не плодилось черное племя взяточников; 

- хочет видеть свою страну свободной от засилия воров и коррупционеров. 

Что такое взятка?

      Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает два вида преступлений, связанных с взяткой: получение взятки (статья 290) и дача взятки (статья 291). 

Это две стороны одной преступной медали: если речь идет о взятке, это значит, что есть тот, кто получает взятку (взяткополучатель) и тот, кто ее дает (взяткодатель). 

Получение взятки — одно из самых опасных должностных преступлений, особенно если оно совершается группой лиц или сопровождается вымогательством, которое заключается в получении должностным лицом преимуществ и выгод за законные или незаконные действия (бездействие). 

Дача взятки — преступление, направленное на склонение должностного лица к совершению незаконных действий (бездействия) или получению каких-либо преимуществ в пользу дающего. 

Гражданин, давший взятку или совершивший коммерческий подкуп, может быть освобожден от ответственности, если: 

- установлен факт вымогательства; 

- гражданин добровольно сообщил в правоохранительные органы о содеянном. 

      Не может быть признано добровольным заявление о даче взятки или коммерческом подкупе, если правоохранительным органам стало известно об этом из других источников 

     Заведомо ложный донос о вымогательстве взятки или коммерческом подкупе рассматривается Уголовным кодексом Российской Федерации как преступление и наказывается лишением свободы на срок до шести лет (статья 306) 

Некоторые признаки вымогательства взятки со стороны должностного лица:

- разговор о возможной взятке носит иносказательный характер, речь чиновника состоит из односложных предложений, не содержащих открытых заявлений о том, что решить вопрос он может только в случае передачи ему денег или оказания какой-либо услуги; никакие «опасные» выражения при этом не допускаются ;

- в ходе беседы чиновник, заявляя об отказе решить тот или иной вопрос («не смогу помочь», «это незаконно», «у меня нет таких возможностей»), жестами или мимикой дает понять, что готов обсудить возможности решения этого вопроса в другой обстановке (в другое время, в другом месте); 

- сумма или характер взятки не озвучиваются; вместе с тем соответствующие цифры могут быть написаны на листке бумаги, набраны на калькуляторе или компьютере и продемонстрированы потенциальному взяткодателю; 

- чиновник может неожиданно прервать беседу и под благовидным предлогом оставить посетителя одного в кабинете, оставив при этом открытыми ящик стола, папку с материалами, портфель 

-вымогатель взятки может переадресовать продолжение контакта другому человеку, напрямую не связанному с решением вопроса 

 Признаки коммерческого подкупа аналогичны признакам вымогательства взятки 

Внимание! Вас могут провоцировать на дачу взятки или коммерческий подкуп

с целью компрометации и шельмования!

Некоторые признаки поведения лица, провоцирующего дачу взятки или подкуп: 

-  непринужденный, раскованный разговор о перспективах решения проблемы просителя даже в случае полной его незаконности; 

- в ходе беседы все вещи, связанные со взяткой или подкупом, называются своими именами — сумма или характер услуг, способ и условия передачи денег, конкретные злоупотребления, на которые готов идти чиновник или представитель коммерческой структуры; 

- отмечается попытка торговаться о размерах и условиях получения взятки или 

форме коммерческого подкупа. 

Ваши действия в случае вымогательства или провокации взятки (подкупа)

- вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы вымогателем трактоваться либо как готовность, либо как категорический отказ дать взятку или совершить подкуп; 

- внимательно выслушать и точно запомнить поставленные Вам условия (размеры сумм, наименование товаров и характер услуг; сроки и способы передачи взятки, форма коммерческого подкупа, последовательность решения вопросов); 

- постараться перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей беседы или, если это невозможно, предложить хорошо знакомое Вам место для следующей встречи; 

- поинтересоваться у собеседника о гарантиях решения вопроса в случае дачи взятки или совершения подкупа;

- не берите инициативу в разговоре на себя, больше «работайте на прием», позволяйте потенциальному взяткополучателю «выговориться», сообщить Вам как можно больше информации. 

Что следует Вам предпринять сразу после свершившегося факта вымогательства?

 - Принять решение согласно своей гражданской позиции, своим нравственным 

принципам, совести и жизненному опыту. В связи с этим у Вас возникает два варианта действий: 

Первый вариант — прекратить всяческие контакты с вымогателем, дать понять ему об отказе Вас пойти на преступление и смириться с тем, что важный для 

вас вопрос не будет решен, а вымогатель будет и дальше безнаказанно измываться над людьми, окружать себя сообщниками и коррупционными связями. 

 Второй вариант — встать на путь сопротивления взяточникам и вымогателям, исходя из четкого понимания, что только всем миром можно одолеть это зло, 

что человек должен в любых ситуациях сохранить свое достоинство и не становиться пособником преступления. 

 Второй вариант в большей степени согласуется с нормами права и морали, 

согласно которым зло должно быть обязательно наказано. Но каждый человек, 

как свободная личность, принимает сам решение, какой путь он избирает 

Если Вы избираете второй вариант, Вам следует:

- обратиться в отдел безопасности УФНС России по Саратовской области по адресу: 410028 г. Саратов, ул. Рабочая 24. каб. № 905, 910 (тел 21-12-18, 21-13-63, 21-12-98, телефон доверия 21-12-63)
- написать заявление о факте вымогательства у Вас взятки в котором точно указать: 

-кто из должностных лиц налогового органа вымогает у Вас взятку или кто из представителей коммерческих структур толкает Вас на совершение подкупа; 

-какова сумма и характер вымогаемой взятки (подкупа); 

-за какие конкретно действия (или бездействие) у Вас вымогается взятка или совершается коммерческий подкуп; 

-в какое время, в каком месте и каким образом должна произойти непосредственная дача взятки или должен быть осуществлен коммерческий подкуп 

Примерный текст заявления

УФНС России по Саратовской области

410028, г. Саратов, 

ул. Рабочая 24.

Руководителю Управления.

От Иванова Ивана Ивановича, проживающего по адресу: 410034
г Энгельс, ул. Тельмана 2 кв. 72 (Тел 222-333)

Заявление

 Я, Иванов Иван Иванович, заявляю о том, что 15 ноября 2014 года заместитель начальника отдела выездных проверок № 1 МРИ ФНС России № 7 по Саратовской области Сидоров Семен Семенович за снижении штрафных санкций по результатам ВНП ООО «Речник» поставил условие передать ему деньги в сумме 25 тыс. рублей в срок до 20 ноября. Передача денег должна состояться в служебном кабинете Сидорова. Перед этим я должен позвонить ему по телефону и договориться о времени встречи. 

18 ноября 2009 года 

Я, Иванов Иван Иванович, предупрежден об уголовной ответственности за заведомо ложный донос по ст. 306 УК РФ. 

Иванов (подпись заявителя)

18 ноября 2009 года 

