Информация о деятельности комиссий  Управления ФНС России  по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих  и урегулированию конфликта интересов в 1 полугодии 2019 года
С 07 августа 2007 года в аппарате Управления ФНС России по Свердловской области образована и функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), созданная на основании приказа от 07.08.2007 № 593-к (в редакциях от 17.03.2009 № 08-08/208, от 03.06.2010 № 08-08/363, от 07.12.2010 08-08/862, от 30.12.2011 № 08-08/946, от 19.03.2013 № 08-08/199, от 19.07.2013 № 08-08/472, от 18.03.2014 № 02-07/80, от 03.08.2015 № 02-07/225, от 03.08.2015 № 02-07/225, от 26.08.2015 № 02-07/258, от 15.12.2015 № 02-07/370) «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления ФНС России по Свердловской области и урегулированию конфликта интересов». 
В 1 полугодии 2019 года в инспекциях и Управлении ФНС России по Свердловской области проведено 124 заседания Комиссий, на которых рассмотрено 321 поступивших материалов, в том числе:

- 12 материалов, касающихся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- 5 материалов, касающихся несоблюдения федеральным государственным служащим требований к служебному поведению или требований об урегулировании конфликта интересов;
- 105 материалов, касающихся уведомлений коммерческих (некоммерческих) организаций о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должности гражданской службы в государственном органе;

- 7 материалов, касающихся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;   

- 192 материала, касающихся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению федеральными государственными служащими и (или) об урегулировании конфликта интересов, либо осуществления мер по предупреждению коррупции.
По результатам проведенных заседаний Комиссией установлено 55  нарушений указанных требований, в том числе: 8 - касающихся соблюдения требований о достоверности и полноте сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; 2 – касающихся соблюдения требований к служебному поведению; 45 – касающихся соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов. По результатам заседаний Комиссий 3 гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.

За 1 полугодие 2019 года в аппарате Управления ФНС России по Свердловской области проведено 20 заседаний Комиссии, на которых рассмотрено 150 поступивших материалов, в том числе:

- 1 материал, касающийся несоблюдения федеральным государственным служащим требований к служебному поведению или требований об урегулировании конфликта интересов;

- 9 материалов, касающихся уведомлений коммерческих (некоммерческих) организаций о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должности гражданской службы в государственном органе;

- 2 материала, касающихся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;   

- 138 материалов, касающихся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению федеральными государственными служащими и (или) об урегулировании конфликта интересов, либо осуществления мер по предупреждению коррупции.

По результатам проведенных заседаний Комиссией установлено 45  нарушений, касающихся не соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов. В виду малозначительности совершенных проступков Комиссией рекомендовано не применять мер ответственности к гражданским служащим.         
В одном случае по результатам заседания Комиссии гражданину, ранее замещавшему должность госслужащего, было отказано в замещении должности
на основании трудового договора.




