          Информация о проведенных в налоговых органах Свердловской области за 2016 год проверок в рамках Указа Президента РФ   от 21.09.2009  №  1065  «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».
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В Управлении ФНС России по Свердловской области и инспекциях ФНС России по Свердловской области за 2016 год было проведено 63 проверки в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению». Проверки проводились по следующим фактам нарушений Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»:
- сведения о проверках достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых служащими:
- количество указанных проверок сведений, представляемых служащими -  63, из них по инициативе правоохранительных органов – 16, работников (сотрудников) подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений – 47.
Из них за недостоверность и полноту сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера привлечено к дисциплинарной ответственности 35 госслужащих.
Уволен за совершение коррупционных проступков, правонарушений, несоблюдение требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов - 1 госслужащий.

Рекомендации по заполнению Справок о доходах, расходах, а также требования законодательства и руководящих документов ФНС России по вопросу противодействия коррупции, информация об ответственности за непредставление или представление заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  доведена  отделом кадров до всех сотрудников Управления и Межрайонных инспекций по Свердловской области.
Кроме того в Управлении и инспекциях по Свердловской области проведено 169 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Поступило 17 уведомлений служащих  о возможном возникновении у них конфликта интересов, материалы были направлены в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
Уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу
за 2016 год в Управлении и инспекциях направили 48 государственных гражданских служащих. 
 Заседания комиссии по вопросам осуществления родственниками должностных лиц налоговых органов предпринимательской деятельности за 2016 год в Управлении не проводились. 
Рассмотрено 239 материалов, касающихся уведомлений граждан и организаций о заключении с гражданином, ранее замещавшим должность государственной службы в государственном органе, трудового договора.
Фактов не уведомления (несвоевременного уведомления) при фактическом выполнении иной оплачиваемой деятельности в 2016 году не выявлено.
          Проведен анализ в отношении  граждан, ранее замещавших должности государственной, о соблюдении которыми ограничений при заключении ими после увольнения со службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами- 235. 
          Проведен анализ в отношении 27 служащих, соблюдении  ими   запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции .  1 госслужащий по результатам проверки был привлечен к дисциплинарной ответственности.
По результатам комиссий должностным лицам налоговых органов даны рекомендации  о недопущении случаев возникновения конфликта интересов.

