
          Информация о проведенных в налоговых органах Свердловской области в  2017 году проверках в рамках Указа Президента РФ   от 21.09.2009  №  1065  «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».

      Проверки, проведенные в 2017 году

В Управлении ФНС России по Свердловской области и инспекциях ФНС России по Свердловской области в 2017 году были проведены 24 проверки в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».      Проведены 24 проверки  по  фактам нарушений Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»: представление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Передано 24 материала в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. По результатам проверок в соответствии с Указом № 1065 применено 19 дисциплинарных взысканий. Нарушений ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной службы, при  заключении  им трудового или гражданско-правового договора не выявлено.
Рекомендации по заполнению Справок о доходах, расходах, а также требования законодательства и руководящих документов ФНС России по вопросу противодействия коррупции, информация об ответственности за непредставление или представление заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  доведена  отделом кадров до всех сотрудников Управления ФНС России по Свердловской области и Межрайонных инспекций по Свердловской области.
Кроме того в Управлении и инспекциях по Свердловской области проведено 128 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Кроме того, на комиссиях было рассмотрено 90 материалов, касающихся уведомлений граждан и организаций о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в государственном органе, трудового договора.
Уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу
направили 18 государственных гражданских служащих. 
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По результатам комиссий должностным лицам налоговых органов даны рекомендации  о недопущении случаев возникновения конфликта интересов.

