ОТЧЕТ О РАБОТЕ  ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ УФНС РОССИИ ПО СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В.П.АРХИПЕНКОВА

Действующий в настоящее время состав Общественного совета при УФНС России по Смоленской области (далее  - Совет) сформирован в соответствии с приказом УФНС России по Смоленской области от 22.06.2017 № 01-02/216@ (в ред. приказов УФНС России по Смоленской области от 05.07.2017 № 01-02/220@ от 19.09.2017 № 01-02/271@). 
В отчетном году он прошел через процедуру перевыборов. В новом составе работают 12 членов. Из них семеро выполняли роль общественных контролеров и помощников в прошлом созыве, что позволяет не только сохранять преемственность в деятельности Совета, но и способствует углубленному изучению актуальных вопросов, требующих проработки со стороны общественности, ведению предметного диалога по вопросам повышения налоговой культуры населения, совершенствования системы информирования граждан, улучшения эффективности налогового контроля.
Можно с уверенностью сказать, что 2017 год для членов Совета II и III созывов был не только перевыборным,  но и рабочим, продуктивным. Мы выступили экспертами по целому ряду вопросов, касающихся деятельности региональной налоговой службы, развития информационных технологий и качества предоставления государственных услуг. Более того, по количеству проведенных заседаний отчетный период был самым насыщенным. Всего состоялось четыре заседания, участие в которых приняли общественники (2 – II созыв, 3 – III созыв).  Причем февральская повестка в связи с актуальностью тематики была реализована во внеочередном режиме. Особого внимания требовали вопросы реализации перехода на онлайн – кассы в Смоленской области в связи с массовым охватом организаций, которых новация коснулась на первом этапе, масштабностью задач, стоящих перед налоговой службой, имевшим место временным дефицитом контрольно-кассовой техники и комплектующих. Кроме того, дополнительно в материалах к заседанию, прошедшем в заочном режиме, была представлена информация о создании интерактивного сервиса на сайте ФНС России для обращений граждан в Общественный совет при УФНС России по Смоленской области. Адрес электронной почты, работающей на прием обращений граждан в Общественный совет: os67@r67.nalog.ru. Проводится ежедневный мониторинг сервиса. Обращений граждан в электронном виде к нам в отчетном году не поступало.  Полагаю, это связано с тем, что такой инструмент общественного контроля еще в стадии зарождения, поэтому пауза нужна для осмысления его первоочередных задач, повышения гражданской активности, перенастройки принципов взаимодействия государства и общества, развития форм личного участия граждан в управлении.
Майская повестка заседания Общественного совета от 30.05.2017 была посвящена обсуждению вопросов, касающихся внедрения Единого реестра субъектов малого и среднего бизнеса в помощь предпринимателю, практических вопросов исчисления земельного налога в Смоленской области, деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. Последняя из указанных мною тематик традиционно выносится на обсуждение в рамках внедрения принципов информационной открытости  службы и реализации Плана противодействия коррупции УФНС России по Смоленской области.
III созыв Совета начал свою работу с утверждения Кодекса этики члена Общественного  совета при УФНС России по Смоленской области. В рамках заседания от 14.07.2017 были также обозначены задачи, касающиеся работы членов Общественного  совета в составе конкурсной и аттестационной комиссий Управления, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, решен ряд организационных вопросов. 

Обсуждению практики администрирования страховых взносов в регионе, изменений в налоговом законодательстве и перспектив совместной работы по организации практики студентов ФГБОУ ВО «Смоленская государственная сельскохозяйственная академия» в налоговых инспекциях Смоленской области было посвящено заседание Совета от 30.11.2017. 

Даже беглый перечень изученных вопросов позволяет сделать вывод об актуальности их тематики для бизнес-сообщества и физических лиц, для улучшения качества работы государственного органа, занимающегося вопросами налогообложения, а значит целесообразности их рассмотрения в ходе заседаний.  Кроме того, членами Совета был инициирован ряд совместных мероприятий с сотрудниками УФНС России по Смоленской области, включающих проведение семинаров, круглых столов, доведение информационно-разъяснительных материалов до налогоплательщиков.  
Укрепление налоговой дисциплины, повышение гражданской ответственности, формирование менталитета добросовестного налогоплательщика – по-прежнему в числе приоритетных задач, стоящих перед обществом. Выработке эффективного механизма информирования и мотивации граждан было посвящено заседание рабочей группы по повышению налоговой грамотности Общественного совета при УФНС России по Смоленской области. Доклад начальника Межрайонной ИФНС России № 3 по Смоленской области Т.А.Дмитраковой заслушан 30.11.2017. Татьяна Александровна рассказала об опыте проведения в инспекции Дней открытых дверей для налогоплательщиков. Практика включения тематики и проблематики инспекций межрайонного уровня помогает общественникам в поиске универсальных решений и выработке действенных рекомендаций представителям Управления региональной службы, участвующих в работе заседаний Совета. 
Подводя итог работы Общественного совета при УФНС России по Смоленской области в 2017 году, следует также отметить, что благодаря поддержке членов совета и активной позиции сотрудников налоговых органов проблематика заседаний нашла широкое отражение на ведомственных Интернет - ресурсах, в региональных средствах массовой информации. Смоляне регулярно получали сведения об изменениях налогообложения, сроках и порядке уплаты налогов, о деятельности налоговой службы, рекомендации по использованию электронных ресурсов ФНС России, разъяснения о работе обратной связи, позволяющей пользователю госуслуг в налоговых органах лично оценить качество их предоставления. Новой информационной площадкой для налогоплательщика в отчетном году стал канал «Регион 67».
Еще одно направление деятельности, которое Общественный совет позиционирует для себя как приоритетное – это работа с подрастающим поколением. Особое внимание ей уделяет председатель рабочей группы по повышению налоговой грамотности В.С.Кунина, принявшая участие в проведении тематических уроков для школьников, а также члены Совета, вошедшие в состав жюри областного конкурса «Налоги-паруса государства» и оказавшие помощь в подведении его итогов, награждении победителей (В.П.Архипенков, Е.В.Каткевич, И.В.Кузьмина). На протяжении нескольких лет мы также курируем еще один информационный проект – выпуск журнала «Мир налогов глазами детей». В прошлом году очередной его выпуск вышел при непосредственном участии члена Общественного совета III созыва М.В.Белокопытова. Ранее я отмечал, что в этом плане у налоговой службы области собран уникальный опыт. Конкурс в 2018 году отметил свое пятнадцатилетие, что потребовало большой подготовительной работы в течение отчетного периода.  
С неподдельным интересом члены Совета лично и через своих представителей следят и за тем, как в рамках реализации приоритетной программы Правительства Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности» реализуется новая форма взаимодействия налоговой службы с налогоплательщиками – проведение публичных обсуждений по вопросам правоприменительной практики налоговых органов и соблюдения обязательных требований при проведении контрольно-надзорной деятельности.  Первые слушания состоялись в 2017 году. Рассмотрены актуальные вопросы перевода на онлайн-кассы отдельных категорий налогоплательщиков. Большое внимание было уделено практике администрирования, формирующейся уже в современных условиях. Участники публичных обсуждений  также узнали о процессе автоматизации налогового контроля с использованием программного комплекса АСК НДС-2, позволяющего осуществлять контроль не только за возмещением налога на добавленную стоимость, но и за налоговыми вычетами. Режим диалога позволил присутствующим, среди которых  были индивидуальные предприниматели, бухгалтеры организаций и представители различных органов власти, задать интересующие их вопросы, поделиться своими проблемами, высказать конкретные предложения по вопросам информирования граждан, администрирования налогов.

Хочется верить, что реализация мероприятий утвержденного нами плана деятельности Совета на 2018 год позволит продолжить ранее начатую работу, оказать действенную помощь налоговой службе в роли общественных экспертов внедряемых новаций, в информационно-разъяснительной работе с населением, в вопросах совершенствования качества предоставления госуслуг населения.
