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Об организации контроля анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих УФНС России по Смоленской области, Межрайонных ИФНС России по Смоленской области и ИФНС России по г. Смоленску

В рамках исполнения пункта 3 Плана противодействия коррупции в УФНС России по Смоленской области на 2016-2017 годы, утвержденного приказом Управления  25.05.2016 № 01-02/330@ приказа УФНС России по Смоленской области (далее – Управление) от 31.05.2016 № 01-02/341@ в Управлении, Межрайонных ИФНС России по Смоленской области и Инспекции Федеральной налоговой  службы по г. Смоленску (далее - Инспекции) организован и проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Инспекций (далее – анализ сведений ГГС Управления и Инспекций). По результатам проведенного анализа сведений государственных гражданских служащих Управления и Инспекций установлено следующее.
1. Представлено справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими и членами их семей (далее - Справка) в сравнении с аналогичными периодом прошлого года (далее - АППГ): 2161 (АППГ - 2128), из них: УФНС России по Смоленской области – 228 (АППГ - 180).
В Управлении и Инспекциях при приеме Справок была организована дополнительная проверка подаваемых сведений, что позволило проводить  корректировку подаваемых сведений (уточнения и внесение поправок) и значительно сократить количественный показатель поданных уточненных справок (Указ Президента Российской Федерации от 18.05.2009 №559)- 12 - (АППГ - 60).

2. Назначено проверок достоверности и полноты представленных сведений в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2016 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», 20 (АППГ - 31), из них:
УФНС России по Смоленской области – 4 (АППГ-1),
Инспекция ФНС России по г. Смоленску  - 16 (АППГ - 30),
Проверки по результатам анализа сведений государственных гражданских служащих Управления и Инспекций в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2016 № 1065 назначены по фактам установления не соответствия представленных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных служащих и членов их семей за 2015 года и сведений, представленных в предыдущие отчетные периоды, а также не соответствия представленных в отчетный период (2015 год) с данными в системе ЭОД Инспекций и ФБД МИ ФНС России по ЦОД в разделах Справки:

- Раздел 1 «Сведения о доходе» - 1;

- Раздел 3 «Сведения об имуществе», подраздел 3.1. «Недвижимое имущество» - 5;

-  Раздел 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» - 11;

- Раздел 6 «Сведения об обязательствах имущественного характера» - 3.

Из них:

в 19 случаях дополнительные материалы (справки, пояснения) представлены государственными  гражданскими добровольно по собственной инициативе. 

в 1 случае – документальные материалы для проверки направлены в ФНС России в соответствии с пунктом 18.1 Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2016 № 1065.

С государственными гражданскими служащими, в отношении которых назначены проверки (20), проведены разъяснительные беседы (подпункт «а» пункта 15 Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2016 № 1065).

