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О результатах работы в УФНС России по Смоленской области по вопросам противодействия коррупции, профилактики и предупреждения правонарушений 
в 1 квартале 2017 года
Работа по профилактике коррупционных и иных проявлений среди сотрудников Управления и подведомственных налоговых органов за отчетный период проводилась в соответствии с требованиями Федерального закона «О противодействии коррупции» от 28.12.2008 № 273-ФЗ, в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы» и подзаконных нормативных правовых актов, требований ФНС России по вопросам противодействия коррупции, в соответствии с Планом противодействия коррупции в УФНС России по Смоленской области, утвержденном приказом Управления  23.01.2017 года.
В 1 квартале 2017 года в налоговых органах Смоленской области не установлено  правонарушений со стороны работников налоговых органов и иных, в том числе чрезвычайных происшествий.

За отчетный период поступило на рассмотрение жалоб и обращений на действия (бездействие) должностных лиц налоговых органов  – 8 (из них от одного заявителя– 3), аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) - 21 (их них 7 жалоб от одного заявителя), в т.ч. коррупционной направленности 0 (АППГ-0). 

Удовлетворено жалоб и обращений (полностью или частично) – 3 (АППГ-4), оставлено без удовлетворения – 5 (АППГ-10). 

Признаков коррупционных или иных противоправных действий со стороны обжалуемого налогового органа в ходе анализа и проверки сведений не выявлено.

В 1 квартале зарегистрировано 4 (АППГ-3) обращения по «телефону доверия» Управления. При их рассмотрении фактов противоправных действий со стороны обжалуемых должностных лиц не установлено. Информация для проведения проверочных мероприятий направлена в отдел налогообложения имущества и доходов физических лиц и контрольный отдел Управления и ИФНС России по г. Смоленску.

В целях обеспечения взаимодействия с правоохранительными органами по вопросам обеспечения собственной безопасности УФНС России по Смоленской области и подведомственных налоговых органов разработан и направлен на согласование План взаимодействия с УМВД России по Смоленской области по вопросам противодействия коррупции и предупреждению коррупционных нарушений в налоговых органах. 

Подготовлено и проверено 15 (АППГ- 9) заключений на кандидатов на должности государственной гражданской службы в УФНС России по Смоленской области и Инспекции по Смоленской области.

В соответствии с проведенным анализом сведений о регистрации вновь принятых гражданских служащих Управления в качестве индивидуального предпринимателя, учредителей и (или) руководителей организаций, признаки конфликта интересов государственных служащих не выявлены.

Представители Управления (заместитель руководителя Управления и начальник отдела кадров и безопасности) в 1 квартале принимали участие в заседаниях межведомственной рабочей группе по вопросам  противодействию коррупции по приглашениям Прокуратуры Смоленской области:

- 17.03.2017 г., 31.03.2017 г. 

До работников налоговых органов доведены Памятки «Что нужно знать о коррупции».

В Управлении на заседании расширенной коллегии Управления 02.03.2017 начальнику отдела кадров и безопасности поручено обеспечение соблюдения государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Обеспечение контроля – постоянно.

Принято на 31.03.2017 г. 96 сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих Управления (АППГ-93) и 101 членов их семей (АППГ-98), о расходах – 4 (АППГ-2).

Внесены изменения в Перечень документов, представляемых гражданами при представлении документов на конкурс для замещения должности государственной гражданской службы (в части исполнения ст. 20.2 Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», распоряжение Правительства Российской Федерации от 28.12.2016               № 2867-р.

По результатам которых в 1 квартале осуществлен прием от государственных гражданских служащих (в том числе вновь принятых на государственную службу) сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых государственным гражданским служащими размещалась общедоступная информация, а также данные, которые позволяющие его идентифицировать (ст. 20.2 Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», распоряжение Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р). В 1 квартале 2017 года принято 135 сведений.

В 1 квартале запрашивалась характеризующая информация на кандидатов с предыдущего места работы в налоговых органах  – 4 характеристики (АППГ - 7). Отзывы положительные, учтены при приеме на государственную службу в Управление.

Обновлена информация, расположенная на информационном стенде по противодействию коррупции, проведены вводные инструктажи с вновь принятыми в Управление государственными гражданскими служащими – 6   (АППГ-3).

В отчетном периоде (в соответствии с размещенной информацией на сайте в единой информационной системе в сфере закупок) во взаимодействии с отделами Управления в рабочем порядке проведен мониторинг (проверка) совершения сделок между УФНС России по Смоленской области и коммерческими организациями, в которых акционерами или руководящими работниками могут являются близкие родственники членов комиссии по осуществлению закупок и других сделок для нужд Управления. В отчетном периоде (в соответствии с размещенной информацией на сайте в единой информационной системе в сфере закупок) проведено с начала года: аукционов – 1 (АППГ- 1)  , по котировке цен  - 7 (АППГ- 7), без проведения торгов – 6 (АППГ- 18), закупки малого объема, заключения на разовые закупки (закупки до 100 тыс.руб.) – 15. 

В состав групп структуры контрактной службы и единой комиссии включены работники отдела кадров и безопасности,  в должностные обязанности которых входит профилактика коррупционных правонарушений, которые принимают участие в работе комиссий в составе групп, участвуют в заседаниях единой комиссии по закупкам Управления. Всего в отчетном периоде согласно учету Протоколов заседаний состоялось 23 заседания единой комиссии по закупкам Управления (АППГ-27).

Проведен анализ (мониторинг) деятельности единой комиссии по закупкам Управления по выявлению наличия близкого родства, близких родственных связей акционеров, руководящих работников, организаций, заключивших контракты на закупки (оказание услуг) Управлению. В результате анализа совершенных сделок Управлением случаев возникновения конфликта интересов, наличие аффилированных лиц (физических и юридических лиц, способных оказывать влияние на деятельность юридических и (или) физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность) – поставщиков услуг, товаров для нужд Управления не установлено.

В отчетном периоде (в 1 квартале 2017 года) проведены проверки в отношении учредителей (руководителей) организаций, являющихся поставщиками услуг для нужд Управления. При анализе списка близких родственников членов единой комиссии по осуществлению закупок и списка участников размещения заказа, с которыми Управлением заключены договоры о государственных закупках (договоров, контрактов на поставку товаров, на оказание услуг, проведение работ), близкие родственные связи между поставщиками услуг (работ) и членами комиссии отсутствуют, аффилированных лиц не установлено, коррупционных рисков не выявлено.

Во исполнение п. 5.2. Плана противодействия коррупции на 2017 год для приема обращений по фактам коррупции используется на постоянной основе комната приема заявителей (каб.№ 120). В отчетном периоде государственными гражданскими служащими Управления и Инспекций принято в комнате приема заявителей здания Управления – 119 посетителей (АППГ - 117), из них работниками Управления  -7 (АППГ - 2).
Подготовлено и размещено на интернет-сайте Управления 6 материала по вопросам собственной безопасности (АППГ-10), включая деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, итоги работы по ходу реализации Плана противодействия коррупции в Управлении и Инспекциях. 

Формирование антикоррупционных компетенций государственных служащих осуществляется на основе Планов правовой подготовки, утвержденных на 2017 год. Занятия проводятся в соответствии с Планом. Занятия, запланированные в 1 квартале, проведены в полном объеме.

Основные задачи по вопросам профилактики и противодействия коррупции  в Управлении на 2 квартал 2017 год:

1. Организация приема уточненных справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера ГГС  (до 31.05.2017 года).

2. Организация проведения анализа справок (издание приказа, проведение проверочных мероприятий в сравнении за 3 года – 2013, 2014, 2015 г.г.)

С учетом изложенного, принятыми в УФНС России по Смоленской области в 1 квартале 2017 года, случаев несоблюдения государственными гражданскими служащими налоговых органов Смоленской области законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции (противоправных действий со стороны государственных гражданских служащих Управления и налоговых органов Смоленской области) не допущено. 

В налоговых органах Смоленской области реализация задач по обеспечению противодействия коррупции, профилактики и предупреждению правонарушений в налоговых органах Смоленской области носит комплексный характер, осуществляется на плановой основе во взаимодействии с представителями Общественного совета при Управлении, правоохранительными, государственными органами и общественными организациями. 
