Памятка налогоплательщикам для правильного заполнения распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации, администрируемых
налоговыми органами

В соответствии с Правилами указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации, утвержденных Приказом Минфина России от 12.11.2013 № 107н (с изменениями от 05.04.2017), плательщики налоговых платежей, страховых взносов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации в полях распоряжений о переводе денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации указывают:
В реквизите 60 «ИНН плательщика» - значение ИНН плательщика, чья обязанность по уплате налоговых платежей, страховых взносов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации исполняется. 

В случае отсутствия у плательщика – физического лица ИНН в реквизите «ИНН» плательщика указывается ноль («0»). При этом необходимо в поле «Код» указать Уникальный идентификатор начисления (индекс документа);
В реквизите 102 «КПП плательщика» - значение КПП плательщика, чья обязанность по уплате налоговых платежей, страховых взносов и иных платежей бюджетную систему Российской Федерации исполняется. При исполнении обязанности по уплате платежей за физических лиц в реквизите «КПП» плательщика указывают ноль («0»);
В реквизите 8 «Плательщик» - информация о плательщике, осуществляющем платеж:

Для юридических лиц – наименование юридического лица, исполняющего обязанность плательщика по уплате платежей в бюджетную систему Российской Федерации;

для индивидуальных предпринимателей - фамилию, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "ИП"; для нотариусов, занимающихся частной практикой, - фамилию, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "нотариус"; для адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, - фамилию, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "адвокат"; для глав крестьянских (фермерских) хозяйств - фамилию, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "КФХ";

для физических лиц – фамилию, имя, отчество (при его наличии) физического лица, исполняющего обязанность плательщика по уплате платежей в бюджетную систему Российской Федерации.  

В реквизитах 61 и 103 «ИНН получателя» и «КПП получателя» указывается ИНН/КПП налогового органа, осуществляющего администрирование платежа в соответствии с законодательством Российской Федерации (информация о реквизитах ИНН/КПП налоговых органов Смоленской области размещена на сайте www.nalog.ru Федеральной налоговой службы «Ваш регион 67 Смоленская область» в разделе «Налогообложение в РФ» - «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности» - «Реквизиты для заполнения отчетности и расчетных документов» - «Реквизиты для заполнения отчетности и расчетных документов» - «Информация ниже зависит от вашего региона (67 Смоленская область)» - «ИНН и КПП получателей платежа»).
В реквизите 16 «Получатель» указывается сокращенное наименование органа Федерального казначейства и в скобках сокращенное наименование налогового органа, осуществляющего администрирование платежа в соответствии с законодательством Российской Федерации (информация о наименовании налоговых органов Смоленской области  размещена там же).

В реквизите 104 «Код бюджетной классификации» указывается код бюджетной классификации (КБК), действующей на соответствующий год (информация о реквизитах КБК размещена на сайте www.nalog.ru Федеральной налоговой в разделе ««Налогообложение в РФ» - «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности» - «Реквизиты для заполнения отчетности и расчетных документов» - «Коды классификации доходов бюджетов Российской Федерации, администрируемых Федеральной налоговой службой в 2017 году»).

Распоряжение о переводе денежных средств в уплату платежей составляется только по одному коду бюджетной классификации Российской Федерации.

В реквизите 105 «Код ОКТМО» указывается значение кода ОКТМО, присвоенного территории муниципального образования или населенного пункта, входящего в состав муниципального образования в соответствии с Общероссийским классификатором территорий муниципальных образований. При этом указывается восьмизначный код ОКТМО территории, на которой мобилизуются денежные средства от уплаты налога, сбора и иного платежа. При уплате налогового платежа на основании налоговой декларации (расчета) в реквизите «105» указывается код ОКТМО в соответствии с данной налоговой декларацией (расчетом)» (информация о кодах ОКТМО размещена на сайте www.nalog.ru Федеральной налоговой службы в разделе «Налогообложение в РФ» - «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности» - «Реквизиты для заполнения отчетности и расчетных документов» - «Реквизиты для заполнения отчетности и расчетных документов» - электронный сервис «Узнай ОКТМО»,  где можно узнать код ОКТМО  по наименованию населенного пункт или  по коду ОКАТО).

Кроме того, коды ОКТМО муниципальных образований Смоленской области в разрезе инспекций размещены в разделе «Главная страница» - «Контакты и обращения, адреса инспекций»-«Контакты инспекций»-«Список инспекций».

В реквизите 106 «Основание платежа» указывается основание платежа, который имеет два знака и может принимать следующие значения:
«ТП»- платежи текущего года;
«ЗД»- добровольное погашение задолженности по истекшим налоговым, расчетным (отчетным) периодам при отсутствии требования налогового органа об уплате налогов (сборов);
«БФ»- текущий платеж физического лица – клиента банка (владельца счета), уплачиваемый со своего банковского счета;
 «ТР»- погашение задолженности по требованию налогового органа об уплате налогов 
(сборов);

«РС»- погашение рассроченной задолженности;

«ОТ»- погашение отсроченной задолженности;

«РТ» - погашение реструктурируемой задолженности;

«ПБ» - погашение должником задолженности в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве;

«ПР» - погашение задолженности, приостановленной к взысканию;

«АП» - погашение задолженности по акту проверки;

«АР» - погашение задолженности но исполнительному документу;

«ИН» - погашение инвестиционного налогового кредита;

«ТЛ» - погашение учредителем (участником) должника, собственником имущества должника - унитарного предприятия или третьим лицом задолженности в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве;

«ЗТ» - погашение текущей задолженности в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве.

         В реквизите 107 «Налоговый период» указывается показатель налогового периода, который имеет 10 знаков, восемь из которых имеют смысловое значение, а два являются разделительными знаками и заполняются точкой. Показатель используется для указания периодичности уплаты налогового платежа или конкретной даты уплаты налогового платежа, установленной законодательством о налогах и сборах.
Периодичность уплаты может быть: 

«МС» - месячные платежи;

«КВ» - квартальные платежи;

«ПЛ» - полугодовые платежи;

«ГД» - годовые платежи.

Образцы заполнения показателя налогового периода:

«МС.02.2013»; «КВ.01.2013»; «ПЛ.02.2013»; «ГД.00.2013»; «04.09.2013».


При погашении отсроченной, рассроченной, реструктурируемой задолженности, погашение приостановленной к взысканию задолженности и т.д., показатель налоговый период указывается конкретная дата, которая взаимосвязана с основанием платежа.
В случае погашения задолженности по акту проведенной проверки «АП» или исполнительному документу «АР», указывается ноль «0».

В случае досрочной уплаты налогового платежа в показателе указывается первый предстоящий налоговый период, за который должна производится уплата налога (сбора).  

В реквизите 108 «Номер документа» указывается номер документа, который является основанием платежа и может принимать следующий вид:

«ТР» - номер требования налогового органа об уплате налога (сбора);

«РС»- номер решения о рассрочке и т.д.

При уплате текущий платежей «ТП» или добровольном погашении задолженности «ЗД», показатель указывается ноль «0».

В реквизите 109 «Дата документа» указывается дата документа основания платежа, которая состоит из 10 знаков: первые два знака обозначают календарный день, 4-й-5-й знаки – месяц, знаки с 7-го по 10-й – обозначают год, в 3-м и 6-м знаках в качестве разделительный знаков проставляется точка «.».

При погашении отсроченной, рассроченной, реструктурируемой задолженности, погашение приостановленной к взысканию задолженности и т.д., в показателе даты документа указывается конкретная дата, которая взаимосвязана с основанием платежа:

«ТР» - дата требования налогового органа об уплате налога (сбора);

«РС»- дата решения о рассрочке и т.д.

При уплате текущий платежей «ТП» или добровольном погашении задолженности «ЗД», показатель указывается ноль «0».


В реквизите 22 «Код» указывается уникальный идентификатор начисления (УИН).  При перечислении сумм налогов (сборов), исчисленных юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями самостоятельно на основании налоговых деклараций (расчетов), идентификатором начислений является код бюджетной классификации (КБК), который отражается в поле 104 платежного поручения. УИН при уплате налоговых платежей указанными налогоплательщиками не формируется. В реквизите указывается ноль «0». 


В случае формирования платежного документа налоговыми органами в качестве УИН указывается «Индекс документа».

Налогоплательщики, зарегистрированные на сайте www.nalog.ru Федеральной налоговой службы РФ в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика» указывают значение «УИН» - индекс документа, сформированный программным путем.

В реквизите 24 «Назначение платежа» - ИНН и КПП лица (для индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, глав крестьянских (фермерских) хозяйств, физических лиц только ИНН), осуществляющего платеж. Данная информация указывается первой в реквизите «Назначение платежа». Для разделения информации об ИНН и КПП используется знак "//"; Для выделения информации о плательщике от иной информации, указываемой в реквизите «Назначение платежа», используется знак «//»;

наименование налогоплательщика, плательщика сборов, страховых взносов и иных платежей, чья обязанность исполняется (для индивидуального предпринимателя - фамилию, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "ИП"; для нотариусов, занимающихся частной практикой,  - фамилию, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "нотариус"; для адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, - фамилию, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "адвокат"; для глав крестьянских (фермерских) хозяйств - фамилию, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "КФХ"), для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при его наличии) и адрес регистрации по месту жительства или адрес регистрации по месту пребывания (при отсутствии места жительства).. 
В реквизите 101 «Статус плательщика» - указывается статус того лица, чья обязанность по уплате налоговых платежей, страховых взносов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации исполняется.

При исполнении обязанности:

-
юридического лица – «01»;
- налогового агента – «02»;
-
индивидуального предпринимателя - «09»;

-
нотариуса, занимающийся частной практикой – «10»;

-
адвоката, учредивший адвокатский кабинет – «11»;

-
главы крестьянского (фермерского) хозяйства – «12»;

-
физического лица – «13».
Наличие в расчетном документе незаполненных полей не допускается.
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