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Информация

о проведенных в налоговых органах Тамбовской области проверках в рамках Указа Президента РФ от 21.09.2009 № 1065

 во 2 квартале 2017 года
В Управлении Федеральной налоговой службы по Тамбовской области во 2 квартале 2017 года проведены  11 проверок в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».

Проверки проведены по фактам нарушений ст.8 (представление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера), Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

По результатам проверок, на основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» один государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности - объявлен выговор.
По результатам проверок, проведенных в отношении 10 государственных гражданских служащих, они признаны виновными в нарушении требований Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

Вместе с тем, исходя из положений Методических рекомендаций Минтруда России по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда России от  21.03.2016 № 18-2/10/П-1526), нарушения, выявленные у данных сотрудников, проверкой отнесены к малозначительным, несущественным проступкам, либо не образующим коррупционного проступка, в связи с чем принято решение мер ответственности к ним  не применять.

