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Управление Федеральной налоговой службы 

по Тамбовской области
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ПРЕСС–РЕЛИЗ

21 марта  2018 года

   Проводят пресс-конференцию:
 - заместитель руководителя Управления Михаил Юрьевич Рожков;
 - начальник отдела урегулирования задолженности  Андрей   Евгеньевич Раев;

     - начальник отдела налогообложения имущества  Владислав Александрович Пучков.
  - начальник отдела налогообложения  доходов физических лиц и администрирования страховых взносов  Людмила Алексеевна Попова;
Вопросы, рассматриваемые на пресс-конференции:
  1. Проведение 23-24 марта Дней открытых дверей по вопросу декларирования   доходов, полученных физическими лицами в 2017 году.

  2. Списание долгов по налогам (налоговая амнистия 2018).

  3. Порядок предоставления льгот при исчислении имущественных налогов физическим лицам. Экстерриториальный принцип обслуживания налого-плательщиков по вопросам налогообложения имущества.

4. Право граждан контролировать представленные работодателем  сведения, необходимые для  ведения их  персонифицированного учета в органах Пенсионного фонда. 

Телефон для справок 47-34-96
1.  О проведении 23-24 марта  Дней открытых дверей по вопросу декларирования доходов, полученных физическими лицами в 2017 году 
Выступающий:  заместитель  руководителя Управления М.Ю. Рожков
В целях привлечения   налогоплательщиков - физических лиц к декларированию доходов,  полученных в 2017 году, во всех налоговых инспекциях  Тамбовской области 23 - 24 марта  состоятся  «Дни открытых дверей» по вопросу декларирования доходов, полученных гражданами в 2017 году.

  Проведение таких информационных мероприятий в период проведения ежегодной декларационной кампании стало уже традиционным.

  Налоговики проводят Дни открытых дверей по данному вопросу уже седьмой  год подряд. Целесообразность проведения такой  информационной  акции подтверждается увеличением количества  граждан, посещающих налоговые инспекции в период проведения Дней открытых дверей.
Для удобства и  комфортного размещения налогоплательщиков  залы приема посетителей в Дни открытых дверей будут обеспечены дополнительными местами для отдыха, столами, а также рабочими станциями с доступом к Интернет-сервисам ФНС России.

Во время проведения Дней открытых дверей налогоплательщики  смогут узнать о категориях лиц,  обязанных задекларировать полученные в 2017 году доходы, и оперативно получить информацию о форме и  сроке подачи декларации по форме №3-НДФЛ. 

Все  желающие получат возможность оперативно подключиться к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

При поддержке налоговиков и наличии необходимых документов налогоплательщики получат возможность с помощью ПО «Декларация» сформировать в автоматизированном режиме налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ и на месте подать ее в налоговый орган.
 Участники акции   смогут получить информацию о наличии или отсутствии у них задолженности по налогу на доходы физических лиц, а также  о порядке получения налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц. 
 В Дни открытых дверей в налоговых инспекциях пройдут специальные лекции по вопросам декларирования полученных доходов. Информация о месте и времени проведения лекций размещены на сайте ФНС России в разделе «Декларационная кампания». 
Управление Федеральной налоговой службы по Тамбовской области приглашает граждан в налоговые инспекции на День открытых дверей:

- в пятницу 23 марта  - c 9.00 - 20.00;

- в субботу 24  марта - с 10.00 - 15.00. 
Мероприятие пройдет  в центральных офисах межрайонных инспекций области,  на   всех территориально-обособленных рабочих местах межрайонных инспекций и  в операционном зале ИФНС России по г. Тамбову по адресу: ул. Гастелло, 32а.
Специалисты налоговых инспекций Тамбовской области будут готовы помочь всем налогоплательщикам. Прием посетителей будет осуществляться налоговиками с учетом принципа «до последнего посетителя».
Одновременно обращаем внимание, что для удобства налогоплательщиков Дни открытых  дверей по вопросам декларирования полученных доходов повторно  пройдут во всех налоговых инспекциях области 23 и 24 апреля (с 9.00 до 20.00).
2.
Списание долгов по налогам (налоговая амнистия 2018)
Выступающий: начальник отдела урегулирования задолженности А.Е. Раев
В соответствии с Поручением Президента Российской Федерации и Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 436-ФЗ предусмотрено списание налоговой задолженности по следующим категориям налогоплательщиков: 

1) По физическим лицам - списанию подлежит сумма налоговой задолженности по имущественным налогам (к которым относится транспортный налог, налог на имущество физических лиц и земельный налог), образовавшаяся 
по состоянию на 01.01.2015,  а также соответствующая сумма по пени, начисленная на указанную задолженность.

Предполагаемая сумма списания - 230 млн рублей. В  настоящее время списано уже 172 млн  рублей.

2)  По индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, которые ранее занимались предпринимательской деятельностью, - списанию подлежит сумма налоговой задолженности по налогам, уплата которых связана с осуществлением предпринимательской деятельности, образовавшаяся по состоянию на 01.01.2015, а также соответствующая сумма по пени, начисленная на указанную задолженность, и задолженность по штрафам.

Списание данной задолженности практически завершено, сумма списанной задолженности составила 137 млн рублей.

3) Также по индивидуальным предпринимателям и физическим лицам,               которые ранее занимались предпринимательской деятельностью, списанию   подлежит сумма задолженности по страховым взносам, образовавшаяся 
за расчетные периоды до 01.01.2017, исчисленная в фиксированном размере в максимальной сумме, так называемые 8 МРОТ (произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда, тарифа страховых взносов и количества месяцев и (или) дней осуществления деятельности),  а также соответствующая сумма по пени, начисленная на указанную задолженность.

Списание указанной задолженности по страховым взносам будет произведено позднее после получения необходимых сведений от органов Пенсионного фонда Российской Федерации.

Предполагаемая сумма списания – 110 млн рублей.

3. Порядок предоставления льгот при исчислении имущественных налогов физическим лицам. Экстерриториальный принцип обслуживания                           налогоплательщиков по вопросам налогообложения имущества

   Выступающий: начальник отдела налогообложения имущества  В.А. Пучков
Налоговый вычет по земельному налогу 

Президентом России 28.12.2017 подписан федеральный закон № 436-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Начиная с 2017 года, вводится налоговый вычет, уменьшающий земельный налог на величину кадастровой стоимости 600 кв.м площади земельного участка (далее – вычет). Таким образом, если площадь участка составляет не более 6 соток – налог взиматься не будет, а если площадь участка превышает 6 соток – налог будет рассчитан за оставшуюся площадь. 

Вычет применяется для лиц, указанных в п. 5 ст. 391 Налогового кодекса Российской Федерации, далее – НК РФ (Герои Советского Союза, Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий и т.д.), а также для всех пенсионеров. 

Указанная льгота  применятся по одному земельному участку по выбору «льготника» независимо от категории земель, вида разрешенного использования и местоположения земельного участка в пределах территории страны. 

Для использования вычета за 2017 год можно будет обратиться в любой налоговый орган до 1 июля 2018 г. с уведомлением о выбранном участке, по которому будет применен вычет. Если такое уведомление не поступит от налогоплательщика, то вычет будет автоматически применен в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога. 

Кроме того, право на установление дополнительных налоговых вычетов предоставлено представительным органам муниципальных образований. 

Таким образом, за 2017 год исчисление земельного налога будет проводиться с учетом налогового вычета, предусмотренного ст. 391 НК РФ и дополнительно установленного на муниципальном уровне размера не облагаемой налогом суммы для отдельных категорий налогоплательщиков.

Изменения в порядке применения налоговых льгот при налогообложении имущества физических лиц

С 2018 года в соответствии  с Федеральным законом  от 30.09.2017 № 286-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменился порядок обращения физических лиц с заявлением о налоговых льготах по имущественным налогам.  

Теперь  физические лица, имеющие право на льготы по транспортному налогу, земельному налогу или налогу на имущество, установленные законодательством о налогах федерального, регионального или муниципального уровня, по-прежнему, представляют в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе (а не обязаны, как было ранее) представить документы, подтверждающие право на налоговую льготу. 
Обратиться с заявлением о предоставлении льготы по имущественным налогам граждане могут в любой налоговый орган, в т.ч. через личный кабинет налогоплательщика. 
В случае, если документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, в налоговом органе отсутствуют, в т.ч. не представлены налогоплательщиком, то налоговый орган по информации, указанной в заявлении о предоставлении налоговой льготы, запрашивает сведения, подтверждающие право на налоговую льготу, в организациях, у которых имеются  такие сведения. 
Информацию о результатах рассмотрения заявления о предоставлении налоговой льготы физические лица могут получить в налоговом органе, МФЦ, через который подано заявление, по почте, а также через Личный кабинет налогоплательщика.
Новая форма заявления о предоставлении налоговой льготы  утверждена  приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@. 

Подробная информация о наличии права на льготу по определенному налогу в конкретном муниципальном образовании можно получить на сайте Федеральной налоговой службы (www.nalog.ru) в разделе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

4.
Право граждан контролировать представленные работодателем  сведения, необходимые для  ведения их  персонифицированного учета в органах Пенсионного фонда России
Выступающий:  начальник отдела налогообложения  доходов физических лиц и администрирования страховых взносов  Л.А. Попова
В соответствии со статьей 22 Трудового кодекса Российской Федерации, работодатель обязан осуществлять обязательное социальное страхование работников в порядке, установленном Федеральными законами.

Страховые взносы - это обязательные платежи, которые работодатели   уплачивают на социальное страхование своих работников.
С 2015 года размер будущей пенсии зависит от, так называемых, пенсионных коэффициентов (баллов) и продолжительности трудового стажа. 
Вместе с тем, существуют ситуации, которые могут негативно повлиять не только на вопрос назначения пенсий, но и на другие важные моменты:  

1. Использование работодателями неоформленных трудовых отношений и выплата «серой» заработной платы. 

Налоговики постоянно предупреждают работников о рисках, связанных с неофициальными зарплатами. Помимо отсутствия пенсионных накоплений, граждане не смогут вернуть 13 процентов в виде налога на доходы физических лиц от суммы потраченных средств на лечение, обучение или в связи с приобретением жилья. Кроме того, расчет больничных листов, выдача кредитов в банках производятся только по официальной заработной плате.

2. Второй риск связан с невыполнением работодателями своей обязанности  по уплате страховых взносов.

Статьей 431 Налогового кодекса Российской Федерации установлено, что плательщики страховых взносов обязаны производить уплату ежемесячного платежа в срок не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом. Вместе с тем, не все работодатели уплачивают страховые взносы в установленные сроки. Неуплата  страховых взносов лишает работников социальных гарантий даже в том случае, если трудовые отношения официально оформлены.


3. Третий риск возникает в случае отсутствия в органах Пенсионного фонда  России (далее – ПФР) информации для ведения учета по каждому лицу о его трудовом стаже и сумме заработной платы для исчисления пенсионных баллов.


Начиная с 1 января 2017 года, администрирование страховых взносов осуществляют налоговые органы. В рамках информационного взаимодействия налоговые органы выгружают в ПФР информацию из расчетов по страховым взносам, представляемых работодателями, для ведения персонифицированного учета. 


Вместе с тем, если работодатель представил расчеты с ошибками, то органы ПФР не смогут учесть сведения на индивидуальном лицевом счете застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования.  


Налоговые органы, в свою очередь, сообщают на предприятия о возникших проблемах и предлагают представить корректный расчет. 

          К сожалению, не все работодатели подходят к этому вопросу с полной ответственностью. В результате бездействия бухгалтеров информация для назначения будущих пенсий может быть утрачена. Причем  такая ситуация возникает не только на коммерческих предприятиях, но и в бюджетных организациях.

 УФНС России по Тамбовской области рекомендуем всем работникам в целях соблюдения своих интересов контролировать представление работодателем  сведений, необходимых для  ведения их  персонифицированного учета в органах ПФР.

Это можно сделать в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России. В разделе  «Налог на доходы физических лиц и страховые взносы» отражены сведения о сумме выплат и иных вознаграждений в пользу работника, а также о сумме страховых взносов, фактически исчисленных работодателем.  При этом информацию об объеме сформированных пенсионных прав можно получить в органах ПФР, в том числе, с помощью сервиса «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда России. 

