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Управление Федеральной налоговой службы 

по Тамбовской области
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ПРЕСС–РЕЛИЗ

26 июня  2018 года

   Проводят пресс-конференцию:
 - заместитель руководителя Управления Михаил Юрьевич Рожков;
 - начальник отдела урегулирования задолженности  Андрей   Евгеньевич Раев;

    - начальник отдела налогообложения имущества  Владислав Александрович    Пучков;
  - заместитель начальника отдела налогообложения  доходов физических лиц и администрирования страховых взносов  Лариса Викторовна Рыжкова.
Вопросы, рассматриваемые на пресс-конференции:
1. О направлении налоговых уведомлений по имущественным налогам физических лиц за 2017 год и порядке расчета налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости.

2. О последствиях возникновения налоговой задолженности у физических лиц и   необходимости погашения задолженности  за предыдущие годы.

3. Об итогах декларационной кампании о доходах физических лиц 2018 года и предстоящем сроке уплаты налога на доходы физических лиц.
Телефон для справок 47-34-96
1.  О направлении налоговых уведомлений по имущественным налогам физических лиц за 2017 год и порядке расчета налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости.

Выступающий:  начальник отдела налогообложения имущества  В.А. Пучков  
На протяжении последних пяти лет централизованную печать и отправку налоговых уведомлений по имущественным налогам физических лиц производят ФКУ «Налог-сервис» ФНС России и его филиалы.

Рассылку налоговых уведомлений налогоплательщикам Тамбовской области производит централизованно филиал Почты России, расположенный по адресу:            г. Мытищи Московской области.
Граждане, являющиеся пользователями электронного сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», могут самостоятельно сформировать и распечатать налоговое уведомление.

Вместе с налоговыми уведомлениями налогоплательщикам направляются платежные документы на уплату налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов. 

Порядок расчета налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости

Налог на имущество физических лиц исчисляется налоговыми органами на основании сведений, представляемых органами, осуществляющими государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ними.

Налог исчисляется налоговыми органами по истечении налогового периода отдельно по каждому объекту налогообложения как соответствующая налоговой ставке процентная доля налоговой базы.

Для объектов налогообложения находящихся в общей долевой собственности, налог исчисляется для каждого из участников долевой собственности пропорционально его доле в праве собственности, а объектов общей совместной собственности – для каждого участника в равных долях.

При расчете налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости применяются следующие, предусмотренные Налоговым кодексом, налоговые вычеты:

для квартир кадастровая стоимость уменьшается на величину кадастровой стоимости 20 квадратных метров общей площади этой квартиры;

для комнат кадастровая стоимость уменьшается на величину кадастровой стоимости 10 квадратных метров площади этой комнаты;

для жилого дома кадастровая стоимость уменьшается на величину кадастровой стоимости 50 квадратных метров общей площади этого жилого дома (при этом в целях налогообложения дома и жилые строения, расположенные на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства, относятся к жилым домам); 

для единого недвижимого комплекса, в состав которого входит хотя бы один жилой дом кадастровая стоимость уменьшается на один миллион рублей.

Представительные органы муниципальных образований вправе увеличивать размеры предусмотренных Налоговым кодексом вычетов.

Если при применении налоговых вычетов налоговая база принимает отрицательное значение в целях исчисления налога такая налоговая база принимается равной нулю.
В случае возникновения (прекращения) у налогоплательщика в течение налогового периода права собственности на имущество исчисление суммы налога в отношении данного имущества производится с учетом коэффициента, определяемого как отношение числа полных месяцев, в течение которых это имущество находилось в собственности налогоплательщика, к числу календарных месяцев в налоговом периоде. 

 Если возникновение права собственности на имущество произошло до 15-го числа соответствующего месяца включительно или прекращение права собственности на имущество произошло после 15-го числа соответствующего месяца, за полный месяц принимается месяц возникновения (прекращения) указанного права.

Если возникновение права собственности на имущество произошло после 15-го числа соответствующего месяца или прекращение указанного права произошло до 15-го числа соответствующего месяца включительно, месяц возникновения (прекращения) указанного права не учитывается при определении коэффициента для расчета налога.
Сумма налога исчисляется на основании сведений, представленных в налоговые органы в соответствии со статьей 85 Кодекса. 

Сумма налога за первые четыре налоговых периода с начала применения порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объекта налогообложения исчисляется по следующей формуле: Н = (Н1 - Н2) x К + Н2,
где Н – сумма налога, подлежащая уплате. 
В случае прекращения у налогоплательщика в течение налогового периода права собственности на указанный объект налогообложения, возникновения (прекращения) права на налоговую льготу, изменения доли в праве общей собственности на объект налогообложения исчисление суммы налога (Н) производится с учетом положений пунктов 4 - 6 статьи 408 Кодекса; 
Н1 – сумма налога, исчисленная в порядке, предусмотренном пунктом 1 статьи 408 Кодекса, исходя из налоговой базы, определенной в соответствии со статьей 403 Кодекса, без учета положений пунктов 4 - 6 статьи 408 Кодекса;
 Н2 – сумма налога, исчисленная исходя из соответствующей инвентаризационной стоимости объекта налогообложения (без учета положений пунктов 4 - 6 статьи 408 Кодекса) за последний налоговый период определения налоговой базы в соответствии со статьей 404 Кодекса, либо сумма налога на имущество физических лиц, исчисленная за 2014 год в соответствии с Законом Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» и приходящаяся на указанный объект налогообложения, в случае применения порядка исчисления налога в соответствии со статьей 403 Кодекса начиная с 1 января 2015 года; 

В случае, если исчисленное в соответствии с п. 8 ст. 408 Кодекса в отношении объекта налогообложения значение суммы налога Н2 превышает соответствующее значение суммы налога Н1, сумма налога, подлежащая уплате налогоплательщиком, исчисляется без учета положений п. 8 ст. 408 Кодекса.
Расчет налога от кадастровой стоимости
Общая площадь квартиры - 67 кв. м. Кадастровая стоимость - 3 319 434,6 руб. Ставка налога - 0,1%. Сумма налога за 2016 г. исходя из инвентаризационной стоимости - 1139 руб. Рассчитаем, какую сумму налога нужно будет уплатить за 2017 г. исходя из кадастровой стоимости.
Налоговый вычет для квартир равен кадастровой стоимости 20 кв. м, то есть 990 876 руб. (3 319 434,6 руб. : 67 кв. м x 20 кв. м). Налог на имущество за 2017 г. без учета коэффициентов составит 2329 руб. [(3 319 434,6 руб. - 990 876 руб.) x 0,1%]. Это больше налога за 2016 г. с инвентаризационной стоимости (2329 руб. > 1139 руб.). Поэтому сумму налога к уплате рассчитаем с помощью понижающего коэффициента. Она равна 1377 руб. [(2329 руб. - 1139 руб.) x 0,2 + 1139 руб.].

2.  О последствиях возникновения налоговой задолженности у физических лиц и  необходимости погашения задолженности  за предыдущие годы.

Выступающий: начальник отдела урегулирования задолженности А.Е. Раев
Cрок для уплаты физическими лицами имущественных налогов – транспортного, земельного и налога на имущество  за 2016 год истек 1 декабря  2017 года. Таким образом, те, кто не исполнил свою обязанность в данный срок, автоматически стали должниками.

По состоянию на 1 июня 2018 года общая сумма задолженности по имущественным налогам с граждан, исчисляемых налоговыми органами самостоятельно на основании данных регистрирующих органов и по которым налогоплательщикам направляются налоговые уведомления, как за 2016 год, так и за более ранние периоды составляет 675 млн рублей.

Последствия, которые  ждут должников  в случае неуплаты налоговой задолженности
Во-первых – начисление пени. Они зависят от размера задолженности и периода просрочки. Ставка пеней составляет 1/300 ставки рефинансирования за каждый день просрочки. Ставка рефинансирования с 1 января 2016 года приравнивается к значению ключевой ставки Банка России и в настоящее время составляет 7,25 процента. Приблизительно это 9 процентов в расчете на год. То есть,  если  задолженность 10 тыс. рублей, в месяц дополнительно будет начислено порядка 76 рублей.

Во-вторых, налоговые органы начнут процедуру взыскания задолженности. Основные этапы взыскания задолженности с физических лиц по имущественным налогам, исчисляемых налоговыми органами самостоятельно на основании данных регистрирующих органов, следующие.

Первый этап – это направление требования об уплате. Требование – это извещение о неуплаченной сумме налога и начисленных пеней. Данное требование направляется после наступления срока уплаты, в котором указывается срок для его исполнения. 

Второй этап – это направление материалов на взыскание в суды общей юрисдикции или мировые суды.

Срок для направления таких материалов зависит от неуплаченной суммы:

- если сумма более 3 тыс. рублей, то он составляет шесть месяцев со дня истечения срока исполнения требования об уплате;

- если сумму менее 3 тысяч, то он составляет от 3 до 3,5 лет со дня истечения срока исполнения требования.

У должника есть возможность до вынесения судебного решения оплатить долг и представить квитанции в суд. Иначе сумма долга возрастет на сумму государственной пошлины.

Ее сумма установлена пп.1 п.1 ст.333.19 Налогового кодекса Российской Федерации и зависит от размера долга и порядка взыскания – приказного судопроизводства или искового. Например, при задолженности 20 тысяч рублей и подачи заявления о  вынесении судебного приказа она составит 400 рублей, а при задолженности от 100 тысяч рублей и подачи искового заявления - 3200 рублей.

Третий этап – непосредственно само взыскание, которое осуществляется судебным приставом-исполнителем на основании судебного решения. Вначале выносится постановление о возбуждении исполнительного производства, в котором устанавливается срок, как правило, 5 дней, для добровольного погашения задолженности.

В случае, если задолженность не погашена в установленный срок, то судебный пристав начинает совершение исполнительных действий. Взыскание осуществляется за счет всего имущества, принадлежащего должнику, за исключением предназначенного для повседневного личного пользования физическим лицом или членами его семьи.

В процессе принудительного исполнения сумма долга (помимо задолженности по налогам и пеням, по уплате государственной пошлины) возрастет на исполнительский сбор, который составляет 7 процентов от подлежащей взысканию суммы, но не менее одной тысячи рублей.

Также с должника могут быть взысканы расходы по совершению исполнительных действий, сумма которых не ограничена и зависит от фактических расходов судебного пристава на исполнение решения суда.

Помимо дополнительных расходов, к должникам применяется такая мера как ограничение права выезда за пределы Российской Федерации. Такое ограничение накладывается судебным приставом-исполнителем в двух случаях:

- если сумма долга превышает 30 тыс. рублей;

- если сумма долга составляет от 10 до 30 тыс. рублей и этот долг не погашен в течение 2 месяцев.

Сейчас наступила пора летних отпусков. Для тех граждан, которые собираются за границу, настоятельно советуем проверить наличие задолженности, в противном случае такой отпуск может быть испорчен.

Уточнить информацию о наличии или отсутствии задолженности можно двумя способами:

- лично посетить налоговую инспекцию, при этом существует возможность записаться на прием через Интернет-сайт ФНС России;

- подключиться к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика физического лица». Данный сервис позволяет также сформировать платежный документ, оплатить налог, просмотреть информацию на какие объекты начислен налог, обратиться в налоговый орган без личного визита. Подключиться к данному сервису можно обратившись в любую инспекцию Федеральной налоговой службы независимо от места жительства.

Рекомендуем также проверить задолженность по данным судебных приставов, обратившись к интернет-сервису «Банк данных исполнительных производств Федеральной службы судебных приставов».

Помимо этого, в отношении должников, имеющих задолженность свыше 500 тыс. рублей, налоговые органы вправе инициировать процедуру банкротства, в ходе которой на должника также возлагаются дополнительные расходы, связанные с ее проведением.

В целях недопущения применения налоговыми органами и судебными приставами – исполнителями мер принудительного взыскания, которые неизбежно приведут к значительным дополнительным расходам, а также могут стать основанием для ареста и реализации имеющегося имущества, запрета выезда за границу или введения процедур банкротства, Управление Федеральной налоговой службы по Тамбовской области рекомендует в максимально короткий срок погасить имеющуюся задолженность по имущественным налогам.

3. Об итогах декларационной кампании о доходах физических лиц 2018 года и предстоящем сроке уплаты налога на доходы физических лиц

Выступающий: заместитель начальника отдела налогообложения доходов                 физических лиц  и администрирования страховых взносов  Л.В. Рыжкова

Ежегодно с января по апрель налоговые органы проводят декларационную кампанию, в период которой физические лица обязаны отчитаться о доходах, полученных за предшествующий год. 
В 2018 году срок подачи налоговых деклараций истек 3 мая. Установленный срок не относится к представлению деклараций, в который налогоплательщики заявляют только право на получение налоговых вычетов с целью возврата из бюджета налога на доходы физических лиц в связи с понесенными расходами на приобретение жилья, лечение, обучение и т.д.

Основные категории физических лиц, обязанных представить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ о доходах, полученных:
- от продажи имущества (например, квартир, автомобилей и т.п.), находившегося в собственности менее  3-х лет (или менее 5 лет – в отношении недвижимого имущества, приобретенного в собственность после 01.01.2016);

-  в виде выигрышей от 4 до 15 тыс. рублей (в лотереях, казино, игровых автоматах, тотализаторах и букмекерских конторах; от участия в рекламных акциях, конкурсах и т.п.). Доходы до 4 тыс. рублей освобождаются от налогообложения, с доходов свыше 15 тыс. рублей удержание и перечисление налога осуществляется у источника выплаты);

 -  по договорам гражданско-правового характера (например, доход от сдачи имущества в наём (аренду); доход в виде имущества, полученного по договору дарения от лица, не являющегося близким родственником) и т.д.
На сегодняшний день по итогам Декларационной кампании в налоговые органы  области налогоплательщиками представлено 41 тыс. деклараций о доходах 2017 года по форме 3-НДФЛ (включая декларации на представление имущественных и социальных налоговых вычетов) (в прошлом году на эту же дату представлено 42 тыс. деклараций).
В том числе:

- от индивидуальных предпринимателей и лиц, занимающихся частной практикой, получено около 2 тыс. налоговых деклараций;  
- от физических лиц  - 39 тыс. налоговых деклараций, из них 25 тыс. – представлено с целью получения имущественного или социального налогового вычета.

Количество обязанных продекларировать свои доходы за 2017 год составило             21800 человек, из них продекларировали свои доходы -                                                    13900 налогоплательщиков, что составило 64 % (в прошлом году количество обязанных  25900 человек, представило декларации 16100  или 64 %).  

Общая сумма налога на доходы физических лиц, подлежащего уплате в бюджет, составила 145,3 млн рублей (на аналогичную дату прошлого года сумма к уплате составила 90,2 млн рублей, т.е. достигнут рост на 55,1 млн рублей  или в 1,6 раза). 

Доходы свыше миллиона рублей заявили 2171 физическое лицо (в прошлом году - 1828). В это количество входят как предприниматели, так и граждане, получившие доходы от продажи имущества и ценных бумаг. 

При этом доход:

·  от 1 до 10 миллионов указали 2019 налогоплательщиков (прошлый год - 1847); 
· от 10 до 100 миллионов – 128 налогоплательщиков (прошлый год - 109); 
· от 100 до 500 миллионов – 21 налогоплательщик (прошлый год - 24); 
· свыше 500 миллионов - 4 налогоплательщика (прошлый год - 5).
В настоящее время, то есть после истечения установленного срока представления деклараций, налоговые органы принимают меры по привлечению к декларированию лиц, не отчитавшихся о полученных доходах. В случае неисполнения установленной обязанности, будет решаться вопрос о проведении выездной налоговой проверки в отношении указанных налогоплательщиков. 

С целью получения имущественных и социальных налоговых вычетов в этом году обратилось 25 тыс. физических лиц (в прошлом году 24500 человек.). Сумма возвращенного из бюджета налога на доходы физических лиц по представленным декларациям составила 350 млн  руб., что на 81 млн руб. или на 30 процентов больше, чем в прошлом году (269 млн рублей).
