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Управление Федеральной налоговой службы 

по Тамбовской области
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ПРЕСС–РЕЛИЗ

 28 сентября  2017 года

Проводят пресс-конференцию:
 -  заместитель руководителя Управления Михаил Юрьевич Рожков;

-  начальник  отдела налогообложения доходов физических лиц  и администрирования страховых взносов  Управления  Людмила Алексеевна Попова.
Вопросы, рассматриваемые на пресс-конференции:
1. Срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2016 год истекает                          1 декабря. Особенности исчисления и уплаты имущественных налогов за 2016 год.  

2. Актуальные вопросы исчисления и уплаты страховых взносов на обязательное социальное страхование.

3. О результатах работы налоговых органов по легализации объектов налогообложения.

Телефон для справок 47-34-96
1.
Срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2016 год истекает 1 декабря. Особенности исчисления и уплаты имущественных налогов за 2016 год.
Выступающий:  заместитель руководителя Управления М.Ю. Рожков
Срок уплаты налога  на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов за 2016 год  налогоплательщиками – физическими лицами истекает 1 декабря.
Общая сумма исчисленных имущественных налогов с физических лиц за 2016 год превысила уровень предыдущего года на 151,8 млн. рублей (или на 8 процентов) и  составила 2045,1 млн. рублей, в том числе: 
· земельного налога –  600,8   млн. рублей;

· налога на имущество с физических лиц –   530,9 млн. рублей;

· транспортного налога –  913,4   млн. рублей.

 Исчисление гражданам имущественных налогов производится по месту нахождения объекта налогообложения. Таким образом, для уточнения вопросов, возникших в связи с получением налогового уведомления, гражданам необходимо обращаться в налоговую инспекцию, которая будет указана в уведомлении.

Актуальные сведения о действующих ставках и льготах по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам в конкретном регионе и муниципальном образовании размещены на сайте ФНС России в информационном ресурсе «Справочная информация  о ставках и льготах по имущественным налогам». 

На протяжении последних четырех лет централизованную печать и отправку  налоговых уведомлений по имущественным налогам физических лиц производят ФКУ «Налог-сервис» ФНС России и его филиалы.

Всего на сегодняшний день налоговыми органами Тамбовской области сформировано и направлено в ФКУ «Налог-сервис» 525,7 тыс. налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов гражданами за 2016 год. Рассылку налоговых уведомлений налогоплательщикам Тамбовской области производит централизованно филиал ФКУ «Налог-сервис», расположенный по адресу: г. Мытищи Московской области. 

Вместе с налоговыми уведомлениями налогоплательщикам направляются  платежные документы на уплату налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов, а также форма заявления, предназначенная для обратной связи с налоговым органом в случае обнаружения в налоговом уведомлении недостоверной информации об объектах налогообложения. Направить заявление граждане могут любым удобным для них способом: лично, почтовым отправлением или  через электронный сервис Интернет-обращений на сайте ФНС России nalog.ru.
В каждом разделе уведомления указана информация об объекте налогообложения, его регистрационном или кадастровом номере, налоговой базе (мощности транспортного средства, кадастровой стоимости земельного участка, инвентаризационной стоимости объекта недвижимости), размере доли в праве, налоговой ставке, количестве месяцев владения в году, размере налоговых льгот при их наличии, сумме исчисленного налога.

Граждане, являющиеся пользователями электронного сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», могут самостоятельно сформировать и распечатать уведомление, не дожидаясь его получения по почте. 

Налог на имущество физических лиц.

Налоговая база по налогу на имущество физических лиц за 2016 год на территории Тамбовской области определяется исходя из инвентаризационной стоимости объекта налогообложения. При исчислении налога по каждому объекту применяются сведения об инвентаризационной стоимости по состоянию на 01.01.2012, представленные в налоговые органы до 1 марта 2013 года, с учетом коэффициента-дефлятора. 

Следует обратить внимание, что коэффициент-дефлятор, необходимый для исчисления налога на имущество физических лиц исходя из инвентаризационной стоимости, утвержден Министерством экономического развития Российской Федерации на 2016 год в размере 1,329.

Объектом налогообложения по налогу на имущество физических лиц признается жилой дом, жилое помещение (квартира, комната), гараж, машино-место, единый недвижимый комплекс, объект незавершенного строительства, иные здания, строения, сооружения, помещения. 

Дома и жилые строения, расположенные на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства, относятся к жилым домам. 

Объекты недвижимого имущества, возведенные на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества и садоводства или индивидуального жилищного строительства, не являющиеся домами и жилыми строениями, могут быть отнесены к хозяйственным строениям и сооружениям. Постановка на государственный кадастровый учет и регистрация прав на такие объекты могут осуществляться как с указанием конкретных наименований объектов вспомогательного назначения (например, баня, сарай, летняя кухня), так и без указания таких наименований (например, хозяйственное строение). 

Налоговые ставки устанавливаются представительными органами муниципальных образований на основе умноженной на коэффициент-дефлятор суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения, принадлежащих на праве собственности налогоплательщику (с учетом доли налогоплательщика в праве общей собственности на каждый из таких объектов), расположенных в пределах одного муниципального образования. 

Налоговая льгота физическому лицу предоставляется только в отношении одного объекта каждого вида по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот.

Лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет заявление о предоставлении льготы и документы, подтверждающие право на льготу, в налоговый орган по своему выбору. Уведомление о выбранных объектах налогообложения, по которым предоставляется льгота, направляется налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору до 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов применяется налоговая льгота.

Земельный налог
По земельному налогу с 1 января 2015 года не признаются объектом налогообложения земельные участки, входящие в состав общего имущества многоквартирного дома. Таким образом, земельный налог за 2016 год за земельные участки под многоквартирными домами не исчисляется.
По земельному участку (его доли), перешедшего по наследству к физическому лицу, налог исчисляется начиная с месяца открытия наследства.
Плательщиками земельного налога не являются физические лица в отношении земельных участков переданных им по договору аренды. 
При исчислении земельного налога налоговая база уменьшается на не облагаемую налогом сумму в размере 10 000 рублей на одного налогоплательщика на территории одного муниципального образования (в размере 60 000 рублей на территории г.Тамбова) для отдельных категорий налогоплательщиков.

Органам местного самоуправления предоставлено право устанавливать дополнительные льготы по земельному налогу. Так, на территории большинства муниципальных образований нашей области приняты решения об освобождении от уплаты земельного налога ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны.

Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы и уменьшение налоговой базы на не облагаемую налогом сумму, предоставляют документы, подтверждающие такое право, в налоговый орган по месту нахождения земельного участка в срок не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Ставки по земельному налогу устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований и не могут превышать 0,3 процента в отношении земельных участков, отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения и используемых для сельскохозяйственного производства, занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса  или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства, приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства; 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

Транспортный налог

Плательщиками транспортного налога признаются физические лица, на которых согласно законодательству Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектом налогообложения.

За 2016 год исчисление транспортного налога в случае регистрации и снятия с регистрации транспортного средства за период менее одного месяца (при регистрации и снятии с регистрации транспортного средства в период с 1 по 15 число, с 16 по 30 число, при регистрации после 15 числа одного месяца и снятии с регистрации до 15 числа следующего месяца, в один день) не производится.

На территории Тамбовской области транспортный налог установлен Законом Тамбовской области от 28.11.2002 № 69-З «О транспортном налоге в Тамбовской области» (далее – Закон № 69-З).

Статьей 7 Закона № 69-З определены категории физических лиц, которым предоставлено право на льготы по уплате транспортного налога.

Льготы предоставляются на одно транспортное средство (легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил или мотоцикл), зарегистрированное на владельца льготной категории, по выбору налогоплательщика. 

Размер налоговых ставок установлен в зависимости от мощности двигателя или валовой вместимости транспортного средства в расчете на одну лошадиную силу мощности двигателя транспортного средства, одну регистровую тонну транспортного средства или одну единицу транспортного средства. Сумма транспортного налога исчисляется в отношении каждого транспортного средства как произведение соответствующей налоговой базы и налоговой ставки.

В отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 3 миллионов рублей расчет транспортного налога производится с учетом повышающего коэффициента. Срок исчисления количества лет, прошедших с года выпуска легкового     автомобиля, в отношении которого применяется повышающий коэффициент, исчисляется с года выпуска транспортного средства по налоговый период, за который уплачивается налог.

Уплата транспортного налога осуществляется налогоплательщиками - физическими лицами в бюджет по месту нахождения транспортных средств. Местом нахождения транспортных средств признается место жительства (место пребывания) физического лица, по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации зарегистрировано транспортное средство.

Управление Федеральной налоговой службы по Тамбовской области рекомендует гражданам, которые уже получили налоговые уведомления, исполнить свою обязанность и  уплатить имущественные налоги заблаговременно, не дожидаясь срока уплаты, который истекает 1 декабря 2017 года.
2. 
Актуальные вопросы исчисления и уплаты страховых взносов на обязательное социальное страхование.

 Выступающий:  начальник  отдела налогообложения доходов физических лиц  и администрирования страховых взносов  Управления  Л. А. Попова

С 1 января 2017 года функции по контролю и администрированию страховых взносов на обязательное социальное страхование осуществляют налоговые органы.

В результате проведенной работы поступления страховых взносов за истекший период т.г. выросли по сравнению с показателем за аналогичный период прошлого года на 3,7 процента, в том числе за 3 квартал на 5,6 процента. 

Данный показатель удалось достичь за счет проводимой налоговыми органами контрольной работы, а также принятия мер по взысканию переданной из внебюджетных фондов задолженности по страховым взносам.

Страховые взносы - это обязательные платежи, которые государственные (муниципальные) учреждения, организации и индивидуальные предприниматели   уплачивают на социальное страхование своих работников (п. 3 ст. 8 НК РФ, ст. 3 Закона N 125-ФЗ).

Порядок расчета и уплаты страховых взносов зависит от вида социального страхования. Обязательное социальное страхование может быть следующих видов:

1) пенсионное страхование;

2) страхование по временной нетрудоспособности и в связи с материнством;

3) медицинское страхование;

4) страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний.

Тарифы

Если у плательщика нет права на применение пониженных тарифов, то он должен начислять взносы по основным тарифам. 

	С выплат работнику
	Размер тарифа по взносам

	
	На ОПС- 

(страховые взносы на обязательное пенсионное страхование)
	На ВНиМ
(страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством)


	На ОМС-

(страховые взносы на обязательное медицинское страхование)



	Не превышающих предельную базу
	22%

(предельная база – 876 тыс. рублей)

	2,9%

(предельная база – 755 тыс. рублей)
	5,1%

	В части, превышающей предельную базу
	10%

(предельная база – 876 тыс.рублей).
	не начисляются, если предельная база 755 тыс.рублей
	


Пониженные тарифы взносов установлены, например, для следующих категорий организаций.

	Категория организации
	Размер пониженного тарифа по взносам

	
	На ОПС
	На ВНиМ
	На ОМС

	IT-организация 
	8%
	2%
	4%

	Организация на УСН, ведущая льготируемую деятельность по пп. 5 п. 1 ст. 427 НК РФ 
	20%
	0%
	0%

	Аптека на ЕНВД в отношении выплат работникам, занятым в фармацевтической деятельности
	
	
	


Согласно подпункту 5 пункта 1 статьи 427 НК РФ пониженные тарифы страховых взносов применяются для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, основным видом экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором ОКВЭД2 являются такие виды экономической деятельности, как: 

производство,

строительство,

образование, здравоохранение, соц.услуги, культура и спорт,

транспорт и связь,

научные исследования и разработки,  

ремонт, услуги и т.п.

Предприниматель платит:

- фиксированный платеж за себя, который не зависит от величины дохода;

- дополнительный взнос за себя с доходов свыше 300 000 руб. за год;

- взносы за работников.

Фиксированный платеж за 2017 г. - 27 990 руб. Он включает взнос на ОПС - 23 400 руб. и взнос на ОМС - 4 590 руб.

Порядок представления отчетности
Форма единого расчета по страховым взносам (на ОПС, ОМС и ВНиМ) утверждена Приказом ФНС от 10.10.2016 N ММВ-7-11/551@. 

Расчет необходимо представить: 

- за 9 месяцев 2017 г. - не позднее 30.10.2017;

- за 2017 г. - не позднее 30.01.2018.

В случае отсутствия у плательщика страховых взносов выплат в пользу физических лиц в течение того или иного расчетного (отчетного) периода, плательщик обязан представить в установленный срок в налоговый орган Расчет с нулевыми показателями (письмо Минфина России от 24 марта 2017 г. N 03-15-07/17273). 
Непредставление расчетов, в том числе с нулевыми показателями, влечет взыскание штрафа, предусмотренного пунктом 1 статьи 119 Налогового кодекса РФ, минимальный размер которого составляет 1000 рублей.

Сроки уплаты страховых взносов

С 01.01.2017 страховые взносы уплачиваются по реквизитам ФНС на новые КБК. 

Сроки уплаты:

- для работодателей - не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем, за который начислены взносы;

- для индивидуальных предпринимателей и лиц, занимающихся частной практикой – до 31 декабря текущего года, с суммы дохода, превышающей 300 тыс. рублей – до 1 апреля следующего года. В случае прекращения деятельности – не позднее 15 календарных дней с даты снятия с учета в налоговом органе. 

 В случае просрочки уплаты страховых взносов начисляется пеня. Причем, с 1 октября 2017 года правила расчета пеней изменятся. 

Если просрочка превысит 30 календарных дней, пени будут рассчитываться следующим образом:

- с 1-го по 30-й календарные дни такой просрочки включительно - исходя из 1/300 ставки рефинансирования ЦБ РФ, действующей в период;

- начиная с 31-го календарного дня просрочки - исходя из 1/150 ставки рефинансирования ЦБ РФ.

начиная с 18 сентября 2017 года ключевая ставка, установленная ЦБ РФ составляет 8,5% годовых.

Принятый 29 июля 2017 года Федеральный закон № 250-ФЗ распространяет уголовную ответственность за уклонение от уплаты страховых взносов в крупном и особо крупном размере
3.
О результатах работы налоговых органов по легализации объектов налогообложения.


 Выступающий:  начальник  отдела налогообложения доходов физических лиц  и   администрирования страховых взносов  Управления  Л. А. Попова
Для рассмотрения на заседании комиссии по легализации объектов налогообложения приглашаются налогоплательщики-работодатели, выплачивающие работниками заработную плату ниже среднего уровня по виду экономической деятельности в регионе.

  Всего за январь - сентябрь 2017 года налоговыми органами области проведено 96 заседаний комиссий, на которых заслушано 1410 плательщиков и налоговых агентов, перечисляющих страховые взносы и налог на доходы физических лиц с сумм заработной платы, начисленной ниже среднеотраслевого уровня по виду деятельности, а также допустившими снижение перечислений или неперечисление НДФЛ и страховых взносов.

По результатам работы Комиссий в бюджет дополнительно поступило налога на доходы физических лиц – 56,4 млн. рублей, страховых взносов – 41,9 млн.рублей. 
С сентября  этого года изменился порядок работы комиссий по легализации налоговой базы. Теперь налоговые органы по результатам анализа показателей финансово-хозяйственной деятельности предприятий и индивидуальных предпринимателей, сначала будут предлагать плательщикам самостоятельно оценить свои риски и устранить имеющиеся нарушения в добровольном порядке. Если плательщик не уточнил свои налоговые обязательства, то его пригласят на заседание межведомственной комиссии, созданной при органах местного самоуправления или при администрации области.  

