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1. 
Вопрос:

– Какая формулировка должна быть в кассовом чеке при приеме от покупателя аванса в счет будущих покупок (наименование товара, за который внесен аванс, или просто «Аванс по договору №...»)? А если на момент получения денег нет привязки к конкретной номенклатуре товара, достаточно ли вместо наименования товара указать «Заказ покупателя №...» или «Договор с покупателем №...»?

Ответ: 

– В случае невозможности определения номенклатуры товара (работ, услуг) достаточно будет отразить в чеке признак способа расчета – аванс, наименование – аванс и сумму аванса.

Пунктом 1 статьи 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ предусмотрено, что наименование товаров, работ, услуг указывается только в том случае, если их объем и список возможно определить в момент оплаты.

2.

Вопрос:

– Какие наименования товаров должны быть указаны в чеке ККТ на авансовый платеж?

Ответ: 

– В данном случае в чеке ККТ наименования товаров можно не указывать.

3.

Вопрос:

– Что пробивать в чеке при оптовой торговле в случае реализации с отсрочкой платежа и возможностью частичной оплаты, если в момент оплаты невозможно определить список товаров/услуг и их объем, так как просто погашается текущая задолженность? Можно ли писать «Частичная оплата по накладной №...»?

Ответ: 

– В этом случае можно использовать реквизит «частичный расчет и кредит».

4.

Вопрос: 

– До 01.07.2017 организации и индивидуальные предприниматели еще могут использовать свою ККТ старого образца, которая не пробивает чеки с расшифровкой номенклатуры. Является ли это нарушением Закона о ККТ?

Ответ: 
– Нет, это не нарушение, поскольку для касс старого образца предусмотрены и старые требования.

5.

Вопрос:
– Каковы требования к наименованию товара (работ, услуг) в чеке онлайн-кассы? Насколько подробно его надо указывать? Можно ли группировать продукцию без указания конкретных моделей, сортов и т.п.?

Ответ:

– Наименование товара в кассовом чеке должно соответствовать маркировке товара, то есть содержать информацию, которая позволит покупателю однозначно идентифицировать товар, в том числе его вид, сорт или марку, массу или объем. Конкретных требований к указанию наименования Законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ не предусмотрено. Таким образом, пользователь кассы вправе самостоятельно определить наименование. Для формирования наименования можно руководствоваться Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности.
6.

Вопрос:

– Может ли индивидуальный предприниматель на ЕНВД выделить отдел по продаже пива и применять по нему онлайн-кассу, а в отношении другого товара выдавать документы подтверждающие оплату в соответствии с требованиями Федерального закона № 54-ФЗ (в старой редакции)?

Ответ: 

– Да, может, нормативных ограничений для этого нет.
7.

Вопрос: 
– При оформлении заявления на постановку на учет ККТ в личном кабинете налогоплательщика не удается выбрать точный адрес места установки регистрируемой ККТ. Что делать?

Ответ: 

– Невозможность выбора адреса места установки ККТ связано с отсутствием данного адреса в Государственном адресном реестре. Для внесения отсутствующего адреса пользователю ККТ необходимо обратится в орган местного самоуправления, к территории которого относится объект адресации, с заявлением о присвоении объекту адреса в соответствии с требованиями Федерального закона от 28.12.2013 № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Постановления Правительства РФ от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов».

В целях скорейшей регистрации ККТ пользователь ККТ может обратиться в территориальный налоговый орган с заявлением о регистрации ККТ на бумажном носителе (при наличии у пользователя постановления органа местного самоуправления о присвоении адреса объекту). В данном случае территориальный налоговый орган оперативно внесет сведения об объекте адресации в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС) и зарегистрирует по этому адресу ККТ.
8.

Вопрос:

– Возможно ли организациям и индивидуальным предпринимателям применяющим ЕНВД использовать контрольно-кассовую технику «старого образца» после 01.07.2017 как чеко-печатающую машину?
Ответ: 

– После 01.07.2017 и до 01.07.2018 организациям и индивидуальным предпринимателям, применяющим систему налогообложения ЕНВД (за исключением случаев реализации указанными налогоплательщиками алкогольной продукции), можно использовать данную технику для печати документов, подтверждающих оплату (так называемых квитанций), в соответствии с требованиями Федерального закона № 54‑ФЗ (в редакции до 15.07.2016).
9. 

Вопрос:

– Как сообщается – быстрым и удобным способом регистрации ККТ является ее регистрация через личный кабинет налогоплательщика. Что нужно для получения доступа к личному кабинету налогоплательщика?

Ответ: 

– Для доступа к личному кабинету налогоплательщика и возможности самостоятельной регистрации ККТ, а также использования большого количества электронных сервисов Федеральной налоговой службы необходима квалифицированная электронная подпись.
Квалифицированную электронную подпись можно получить в любом удостоверяющем центре, аккредитованном в Министерстве связи и массовых коммуникаций РФ. Перечень удостоверяющих центров доступен на официальном сайте данного министерства в разделе «Аккредитация удостоверяющих центров». По г. Твери основными организациями по выдаче ЭП являются:

 ЗАО «ИРБИС» (г. Тверь, ул. Озерная, д. 16, кор. 1, пом. 1), тел. +7 (4822) 49-46-58, 60-36-71;
ООО «Тверские КРИПТО-графические системы» (г. Тверь, ул. Новоторжская, д. 3), тел. +7 (4822) 35-73-62;
ООО «Криптотелеком» (г. Тверь, Комсомольский проспект, д. 11, корп. 1), тел. +7 (4822) 509-509, 509-000;
Государственное бюджетное учреждение Тверской области «Центр защиты информации» (г. Тверь, пр-т Победы, д. 53), тел. +7 (4822) 49-46-58, 60-36-71.
В случае если налогоплательщик уже имеет квалифицированную электронную подпись и использует ее для сдачи отчетности по ТКС, получение специальной электронной подписи не требуется.
