Информация 

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области в 3 квартале 2016 года
В Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области (далее – Управление) образована и работает Комиссия по соблюдению требований                  к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих      и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), утвержден состав членов Комиссии. 
В 3 квартале 2016 года в Управлении проведено 1 заседание Комиссии.
На заседании Комиссии было рассмотрено уведомление федерального государственного гражданского служащего о возможном возникновении конфликта интересов в связи с трудовой деятельностью его супруги.
Комиссия решила, что в случае выявления предпосылок к возникновению конфликта интересов у государственного гражданского служащего он должен незамедлительно проинформировать об этом руководителя Управления и Комиссию с целью принятия мер для исключения участия в рассмотрении или принятии решений по вопросам, касающимся деятельности граждан, о родстве или знакомстве с которыми государственный гражданский служащий сообщил в своем уведомлении.

В настоящее время признаков конфликта интересов не усматривается.

В ходе заседания Комиссии решили: федеральный государственный служащий соблюдал требования к служебному поведению и  требования об урегулировании конфликта интересов.

