Информация 

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области за 2 квартал 2014 года
В Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области (далее – Управление) образована и работает Комиссия по соблюдению требований                  к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих      и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), утвержден состав членов комиссии. 
В состав Комиссии включены: 
- заместитель руководителя Управления (председатель Комиссии);
- начальник отдела кадров (заместитель председателя Комиссии);
-  начальник отдела безопасности (секретарь Комиссии);
- начальник правового отдела;

- начальник контрольного отдела - председатель первичной профсоюзной организации.

Для исключения возможности возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения, в её состав включены: представитель Общественного совета Управления, представители научных организаций и образовательных учреждений высшего профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой.
Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ  «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указами Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований                 к служебному поведению федеральных государственных служащих                             и урегулированию конфликта интересов», от 21.07.2010 № 925 «О мерах                  по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Положением о комиссии территориальных органов ФНС России, методическими рекомендациями ФНС России.

Основной задачей Комиссии является содействие руководству УФНС России по Тверской области в обеспечении соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Управления ограничений и запретов, связанных                с прохождением гражданской службы, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения федеральными государственными гражданскими служащими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции»,            в осуществлении в Управлении мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований             к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении федеральных государственных гражданских служащих Управления, за исключением государственных гражданских служащих, замещающих должность руководителя и заместителей руководителя Управления.

Сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения Комиссия не рассматривает. 
Комиссия не проводит проверки по фактам нарушения государственными гражданскими служащими Управления служебной дисциплины.

Во втором квартале 2014 года проведено 1 заседание комиссии.

На заседании Комиссии рассматривался вопрос о возможном конфликте интересов федерального гражданского служащего в связи с тем, что его супруг является индивидуальным предпринимателем.

В адрес Председателя Комиссии от государственного гражданского служащего поступило заявление о рассмотрении данного вопроса в его отсутствие. Согласно п. 19 Положения «О Комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 года № 821 при наличии письменной просьбы государственного служащего о рассмотрении указанного вопроса без его участия заседание Комиссии проводится в его отсутствие.

Заслушали начальника отдела федерального государственного служащего, обратившегося с уведомлением в Комиссию. В своем выступлении начальник отдела пояснила, что конфликт интересов в данной ситуации возможен только в период исполнения государственным гражданским служащим обязанностей другого заместителя начальника инспекции. До настоящего времени ситуаций, которые могли бы повлиять на объективное исполнение должностных обязанностей государственным гражданским служащим не возникало. Во избежании конфликта интересов при проверке организации супруга полномочия по принятию решений будет делегированы  другому заместителю начальника инспекции.

Выступили Председатель и члены Комиссии. В выступлениях было отмечено, что согласно предоставленным документам, в том числе должностному регламенту, находящемуся в личном деле государственного гражданского служащего,                   в настоящее время отсутствует подконтрольность коммерческой деятельности ее супруга со стороны государственного гражданского служащего.                                 Не рассматриваются и не рассматривались жалобы от родственников государственного гражданского служащего на действия или бездействие  налоговых органов Тверской области.

В случае выявления предпосылок к возникновению конфликта интересов         у государственного гражданского служащего он должна незамедлительно проинформировать об этом Комиссию и свое непосредственное руководство              с целью принятия мер для исключения участия в рассмотрении или принятия решений по вопросам, касающимся деятельности граждан, о родстве или знакомстве с которыми государственный гражданский служащий сообщил в своем уведомлении.


Комиссия решила, что государственный гражданский служащий, представив уведомление, принял все необходимые меры по недопущению конфликта интересов. В настоящее время конфликт интересов отсутствует.
Информация

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих
и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области за 3 квартал 2014 года

В третьем квартале 2014 года проведено 1 заседание комиссии.

На заседании Комиссии рассматривались следующие вопросы.

1. Рассмотрение доклада по результатам проверки в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданским служащим.

2. Уведомление, поступившее от федерального государственного гражданского служащего с информацией о нахождении в его собственности акций.

3. Рассмотрение уведомлений о трудоустройстве бывших федеральных государственных гражданских служащих Управления.

Комиссия рассмотрела вышеуказанные вопросы, заслушала пояснения федеральных государственных гражданских служащих и приняла следующие решения.

По первому вопросу:

Изучив представленные документы и объяснения государственного гражданского служащего по вопросу приобретения недвижимого имущества  по договору купли-продажи,  комиссия установила, что сведения о приобретенном недвижимом имуществе, а также Справка о расходах представлены собственноручно  и добровольно. Государственный гражданский служащий заблуждался по поводу периода представления Справки о расходах ввиду отягощения сделки  по приобретению недвижимого имущества обязательствами непогашенной суммой долга продавцу. С учетом разъяснений, данных ответственным за прием сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера работником отдела кадров Управления, государственный гражданский служащий понял свою ошибку. Проанализировав установленные в ходе проверки обстоятельства и факты, комиссия решила ввиду неумышленного заблуждения и отсутствия в действиях государственного гражданского служащего умысла по сокрытию приобретенного имущества не применять меры юридической ответственности к государственному гражданскому служащему.

По второму вопросу:

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ  «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Закон о гражданской службе) гражданский служащий обязан сообщить представителю нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимать меры       по предотвращению такого конфликта.

Пунктом 2 статьи 17 Закона о гражданской службе предусмотрено, что в случае, если владение гражданским служащим приносящими доход ценными бумагами, акциями (долями участия в уставных капиталах организаций) может привести к конфликту интересов, он обязан передать принадлежащие ему указанные ценные бумаги, акции (доли участия в уставных капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.

Согласно статье 19 Закона о гражданской службе конфликт интересов – ситуация, при которой личная заинтересованность гражданского служащего влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью гражданского служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, субъекта Российской  Федерации или Российской Федерации, способное  привести к причинению  вреда этим законным интересам граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации. Под личной заинтересованностью гражданского служащего, которая влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей, понимается возможность получения гражданским служащим при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для гражданского служащего, членов его семьи или лиц, указанных в пункте 5 части 1 статьи 16 настоящего Федерального закона, а также для граждан или организаций, с которыми гражданский служащий связан финансовыми или иными обязательствами. В случае возникновения у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести  к конфликту интересов, гражданский служащий обязан проинформировать об этом представителя нанимателя в письменной форме. Представитель нанимателя, которому стало известно о возникновении у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, вплоть до отстранения гражданского служащего, являющегося стороной конфликта интересов, от замещаемой должности гражданской службы.

Факт владения акциями государственного гражданского служащего  еще не свидетельствует о существовании конфликта интересов. Иной информации, которая доказывает наличие личной заинтересованности гражданского служащего при исполнении им своих должностных обязанностей, у Комиссии не имеется.

Вместе с тем, в соответствии со статей 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» государственный служащий обязан принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов. В случае, если гражданский служащий владеет акциями,  он обязан в целях предотвращения конфликта интересов передать принадлежащие ему акции в доверительное управление в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В рекомендациях совещания в Минздравсоцразвития России по обсуждению вопросов, возникающих при реализации норм антикоррупционного законодательства, в том числе при предоставлении сведений о доходах,    об имуществе и обязательствах имущественного характера (протокол от 20.11.2012      № 4/17/74), отмечено, что государственный служащий может владеть ценными бумагами, акциями (долями участия в уставных капиталах организаций), если это    не приводит к конфликту интересов. Ст. 12.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции) (в редакции Федерального закона от 21.11.2011 № 329-ФЗ) обязывает передавать акции, ценные бумаги в доверительное управление в случаях, когда владение ими приводит или может привести к конфликту интересов.

Также в письме Минфина России от 21.02.2014 № 11-02-09/4/7484 «О направлении памятки по заполнению Справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в Министерстве финансов Российской Федерации» обращено внимание на то, что государственный служащий может владеть ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций), если это не приводит к конфликту интересов.


Комиссия установила, что федеральный государственный гражданский служащий, направив уведомление в адрес руководителя Управления, принял необходимые меры по недопущению конфликта интересов. 

Владение акциями не влияет на объективное исполнение им должностных обязанностей,  и не возникает противоречия между его личной заинтересованностью и законными интересами граждан, организаций, общества, государства, т. е не приводит к конфликту интересов. Федеральный государственный гражданский служащий соблюдает требования об урегулировании конфликта интересов.

По третьему вопросу:

В соответствии с протоколом от 15 февраля 2011 г. № 4/17/16а «Совещания в Минздравсоцразвития России по вопросу выработки единых подходов к решению вопросов, возникающих при реализации нормативных правовых актов, устанавливающих запреты, обязанности и ограничения в отношении государственных гражданских служащих, в том числе обязанность представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» осуществление функции по государственному управлению коммерческими или некоммерческими организациями следует рассматривать на предмет наличия у государственного органа полномочий по осуществлению функций государственного управления соответствующей организацией, а также наличия  у бывшего государственного служащего полномочий принимать прямо или опосредованно обязательные для исполнения конкретные кадровые, финансовые, материальные или иные решения в отношении данной организации либо готовить проекты таких решений.

Отдельные функции по государственному управлению филиалом ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Тверской области бывших федеральных государственных гражданских служащих не входили в должностные (служебные) обязанности государственных служащих, в том числе они не осуществляли в отношении организации функций по контролю.

Комиссия установила, что замещение федеральными государственными гражданскими служащими Управления должностей в филиале ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России   в Тверской области не нарушает требования статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В 1 и 2 декадах 4 квартала 2014 года заседания Комиссии не проводились.

Информация 

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области за 4 квартал 2014 года

В четвертом квартале 2014 года проведено 1 заседание комиссии.

На заседании Комиссии рассматривалось уведомление федерального государственного гражданского служащего УФНС России по Тверской области        о том, что его супруга зарегистрирована в качестве индивидуального предпринимателя, также является учредителем и директором в одном лице          ООО «…».

В ходе заседания Комиссии было установлено, что согласно предоставленным документам, в том числе должностному регламенту, находящемуся в личном деле гражданского служащего, в настоящее время отсутствует подконтрольность коммерческой деятельности его супруги со стороны федерального государственного гражданского служащего. Не рассматриваются и не рассматривались жалобы           от супруги гражданского служащего на действия или бездействие налоговых органов Тверской области.

Члены Комиссии решили, что в случае выявления предпосылок                          к возникновению конфликта интересов у федерального государственного гражданского служащего, он должен незамедлительно проинформировать об этом Комиссию и своё непосредственное руководство с целью принятия мер для исключения участия гражданского служащего в рассмотрении или принятии решений по вопросам, касающимся деятельности граждан, о родстве или знакомстве                с которыми гражданский служащий сообщил в уведомлении.

По итогам заседания члены Комиссии решили, что Федеральный государственный гражданский служащий, представив уведомление, принял необходимые меры по недопущению конфликта интересов. В настоящее время конфликт интересов отсутствует.

