Информация 

о работе телефона доверия УФНС России по Тверской области 

за 1 квартал 2016 года

В Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области (далее – Управление) в круглосуточном режиме работает телефон доверия (4822) 50-67-44.
За 1 квартал 2016 года на телефон доверия Управления звонков о наличии признаков коррупционных правонарушений в действиях должностных лиц Управления и Межрайонных ИФНС России по Тверской области не поступало.
Поступившие в 1 квартале 2016 года обращения касались вопросов налогообложения и получения налоговых вычетов. Обращения, поступившие          на телефон доверия рассматривались отделом работы с налогоплательщиками и контрольным отделом Управления.

Служебных проверок по фактам нарушений в организации работы телефона доверия в Управлении в 1 квартале 2016 года не проводилось.

Напоминаем гражданам, что борьба с коррупцией и злоупотреблением служебным положением в своих рядах является одним из приоритетных направлений работы УФНС России по Тверской области.

Информацию о всех противоправных действиях со стороны работников УФНС России по Тверской области можно сообщить в круглосуточном режиме по телефону доверия (4822) 50-67-44.
