Отчет по проведению проверок в соответствии

с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065
В 2016 году сотрудниками, отвечающими за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в соответствии с пп. «л» п.3 Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» (далее - Указ от 21.09.2009 № 1065)  проанализировано 3290  справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год (из них: 1323 сведений госслужащих и 1867 - членов семьи). 

По результатам проведенного анализа в соответствии с Указом от 21.09.2009 № 1065 назначено 66 проверок, в результате установлено 62 факта предоставления недостоверных и (или) неполных сведений.  По результатам проверки руководителями территориальных налоговых органов Томской области принято решение о привлечении 31 государственного гражданского служащего к дисциплинарной ответственности, в отношении 18 государственных гражданских служащих материалы проверок направлены в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).   По итогам рассмотрения материалов на заседании Комиссии приняты решения о привлечении к дисциплинарной ответственности 11 служащих, представивших недостоверные сведения 
Всего к дисциплинарной ответственности за предоставление недостоверных сведений привлечено 42 государственных гражданских служащих налоговых органов Томской области.
При проведении анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год установлено 10 фактов приобретения объектов недвижимости на общую сумму, превышающую доходы государственных гражданских служащих и их супруга(и) за три года, предшествующих отчетному периоду. 

В целях  установления источников получения средств, за счет которых совершались сделки, руководителями территориальных налоговых органов Томской области назначены проверки контроля сведений о расходах,  в соответствии с частью 1 статьи 4 Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ  «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». 
В результате проверок государственные гражданские служащие подтвердили источники получения ими денежных средств, фактов нарушения  Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ  не установлено. 
