ЗАКОН

ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

О ЛЬГОТНОМ НАЛОГООБЛОЖЕНИИ В 2017 ГОДУ

                                                                                                Принят

Тульской областной Думой

14 июля 2016 года

Статья 1. Льготы по налогу на прибыль организаций

Снизить ставку налога на прибыль организаций на 4,5 процента в пределах сумм, подлежащих зачислению в бюджет Тульской области:

категории учреждений и организаций уголовно-исполнительной системы;

категории учебно-производственных организаций Всероссийского общества слепых при условии, что численность инвалидов составляет не менее 50 процентов общей численности работающих в организации;

категории Тульских региональных организаций (отделений) Всероссийских обществ слепых и глухих при условии направления высвободившихся средств на реабилитацию и социальную защиту инвалидов по зрению и слуху;

категории подразделений Государственной противопожарной службы федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке и реализации государственной политики, нормативно-правовому регулированию, а также по надзору и контролю в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, при условии целевого использования высвободившихся средств на оперативные работы по ремонту пожарной техники;

категории организаций народных художественных промыслов, производящих баяны и гармони.

Статья 3. Заключительные положения

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2017 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
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