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Объявление о результатах конкурса на замещение вакантных должностей
 государственной гражданской службы Российской Федерации
 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 по Тюменской области
Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 6 по Тюменской области (Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области, адрес: г. Тюмень, ул. Малыгина, д. 54, телефон: 40-50-03, факс: 40-35-94) в лице начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 по Тюменской области Михайловой Натальи Владиславовны, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 по Тюменской области, утвержденного Приказом Управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области от 26.02.2019 г. № 01-05/043@ «Об утверждении Положений ИФНС России по г. Тюмени и Межрайонных ИФНС России по Тюменской области», приказа о назначении на должность от 04.12.2017 № ММВ-10-4/1500@, 10 апреля 2020 г. провела конкурс на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:

	Отдел выездных проверок 
Главный государственный налоговый инспектор
Отдел выездных проверок 
Старший государственный налоговый инспектор

Отдел камеральных проверок № 1
Старший специалист 2 разряда 


В результате оценки кандидатов, на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе тестирования и индивидуального собеседования, победителями конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации признаны:

· Плясунова Алена Викторовна – на должность главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок;
· Менова Елена Александровна – на должность старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок;
· Новакова Анастасия Викторовна – на должность старшего специалиста 2 разряда отдела камеральных проверок № 1.
Включить в кадровый резерв Межрайонной ИФНС России № 6 по Тюменской области на должности старшей группы должностей: 

· Кархардину Ольгу Витальевну.
Остальным претендентам отказано в назначении на вакантные должности государственной гражданской службы Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 6 по Тюменской области:

· Соколовой Вере Владимировне.
Документы могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: 625048, Тюменская обл., г. Тюмень, Малыгина ул., 54, каб. № 219, тел. 40-50-03.
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