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Федеральная налоговая служба в связи со вступлением в силу приказа ФНС России от 26.06.2018 № ММВ-7-3/414@ «Об утверждении формы налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности, порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности в электронной форме» (далее - приказ ФНС России № ММВ-7-3/414@) сообщает следующее.

Согласно абзацу 2 пункта 5 статьи 5 Налогового кодекса Российской Федерации  (далее – Кодекс) нормативные правовые акты, предусматривающие утверждение новых форм (форматов) налоговых деклараций (расчетов) или внесение изменений в действующие формы (форматы) налоговых деклараций (расчетов), вступают в силу не ранее чем по истечении двух месяцев со дня их официального опубликования.

Приказ ФНС России № ММВ-7-3/414@, опубликованный 25.09.2018 на Официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru, вступает в силу 26.11.2018. 
В соответствии с пунктом 3 статьи 346.32 Кодекса налоговая декларация по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности за 3 квартал 2018 должна быть представлена в налоговый орган в срок не позднее 22.10.2018, то есть до вступления в силу приказа ФНС России № ММВ-7-3/414@.

Учитывая изложенное, декларация по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности за 3 квартал 2018 представляется по форме и формату, утвержденными приказом ФНС России от 04.07.2014 № ММВ-7-3/353@ «Об утверждении формы налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности, порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности в электронной форме» или по рекомендуемой форме и формату, согласно приложениям к письму ФНС России от 25.07.2018       № СД-4-3/14369@ «О рекомендуемой форме налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности».

Налоговые декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности по форме и формату, утвержденными приказом ФНС России № ММВ-7-3/414@, представляются налогоплательщиками начиная с отчетности за налоговый период 4 квартал 2018 года.
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