Информация

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов за 2 квартал 2014 года.

Всего в налоговых органах области в течение 2 квартала работали 19 комиссий, из них 1 – в Управлении ФНС России по Челябинской области, 18 – в инспекциях ФНС России Челябинской области.

Во 2 квартале 2014 года состоялось 29 заседаний, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

 - 10 материалов – о представлении служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

 - 6 материалов - о несоблюдении служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;

 - 17 материалов – о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение paбот на условиях гражданско-правового договора;

 - 1 материал - о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

 - 4 материала - по обеспечению соблюдения служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

Установлено 11 нарушений, но достаточных оснований для привлечения государственных служащих к дисциплинарной ответственности не имеется.
