Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Забайкальскому краю за 2012 год
За 2012 год в налоговых органах Забайкальского края проведено 49 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

 

Из них:

- по материалам, касающимся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 5;
- по материалам, касающимся несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов – 3;
- по материалам, касающимся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора – 25;
- по материалам, касающимся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 1;
- по материалам, касающимся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции – 37.
