Информация о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Забайкальскому краю за 2013 год
В 2013 году в налоговых органах Забайкальского края проведено 35 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. На заседаниях комиссий рассмотрено:
- 16 материалов в отношении госслужащих, которые указали неполные сведения при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год; 
- 2 уведомления, касающихся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов за 2012 год;
- 21 обращение, касающееся дачи согласия на замещение должности в коммерческой организации гражданам, ранее замещавшим в налоговых органах должности государственной гражданской службы;
- 9 обращений госслужащих о возможном возникновении конфликта интересов, т.к. их близкие родственники являются индивидуальными предпринимателями, руководителями и учредителями коммерческих организаций, состоящими на учете в налоговом органе, где государственный гражданский служащий замещает должность; 
- 1 материал по факту близкого родства или свойства с гражданским служащим, при котором замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;
- 6 материалов в отношении государственных служащих по факту создания конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб их репутации и авторитету налогового органа;
- 1 материал в отношении государственного служащего по факту выполнения им иной оплачиваемой работы без предварительного уведомления представителя нанимателя;
- 4 материала по факту владения гражданскими служащими ценными бумагами, акциями предприятий.
