
Во 2 квартале 2014 года в налоговых органах Забайкальского края проведено 14 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссии). На заседаниях комиссий рассмотрено 23 материала:


- 6 обращений, касающихся дачи согласия на замещение должности в коммерческой организации гражданам, ранее замещавших в налоговом органе должности государственной службы. Комиссиями в 5 случаях приняты решения дать гражданам согласие на замещение должности в коммерческой организации. В 1 случае комиссией отказано гражданину в замещении должности в коммерческой  организации;


- 16 обращений госслужащих о возможном возникновении конфликта интересов, т.к. они находятся в состоянии близкого родства или свойства  с налогоплательщиками - ИП, руководителями и учредителями коммерческих организаций, состоящими на учете в налоговом органе, где государственный гражданский служащий замещает должность. Комиссиями установлено, что в рассматриваемых случаях не содержатся признаки личной заинтересованности, которые приводят или могут привести к конфликту интересов;

- 1 обращение госслужащего, имеющего родственные связи с госслужащим в пределах одного налогового органа, при этом замещение должностей государственной гражданской службы не связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. Комиссией установлено, что в рассматриваемом случае не содержатся признаки личной заинтересованности, которые приводят или могут привести к конфликту интересов.
