О создании и работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю и урегулированию конфликта интересов, а также по осуществлению в пределах своих полномочий деятельности, направленной на противодействие коррупции

Управление Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю сообщает о создании и работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю и урегулированию конфликта интересов, а также по осуществлению в пределах своих полномочий деятельности, направленной на противодействие коррупции.

Основными задачами комиссии являются:

а) содействие УФНС России по Забайкальскому краю в обеспечении соблюдения государственными гражданскими служащими ФНС России требований к служебному поведению;
б) содействие УФНС России по Забайкальскому краю в урегулировании конфликта интересов, способного привести к причинению вреда законным интересам граждан, организаций, общества, субъекта Российской Федерации или Российской Федерации.
в) осуществление в пределах своих полномочий деятельности, направленной на противодействие коррупции в УФНС России по Забайкальскому краю

 

Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и урегулированием конфликта интересов, в отношении гражданских служащих, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы аппарата Управления Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю, а также должности начальников и заместителей начальников Межрайонных инспекций Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю, г.Чите, координирует реализацию антикоррупционной политики УФНС России по Забайкальскому краю, изучает, анализирует и обобщает поступающие в комиссию из структурного подразделения УФНС России по Забайкальскому краю по профилактике коррупционных нарушений документы и иные материалы о коррупции и противодействии коррупции, а также информирует гражданских служащих о результатах этой работы.

 

Основанием для проведения заседания комиссии является:
а) полученная от правоохранительных, судебных или иных государственных органов, от организаций, должностных лиц или граждан информация о совершении гражданским служащим поступков, порочащих его честь и достоинство, или об ином нарушении гражданским служащим требований к служебному поведению, предусмотренных статьей 18 Федерального закона;
б) информация о наличии у гражданского служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
 

По вопросам деятельности комиссии обращаться по телефону (3022) 23-04-24
