
Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  за 3 и 4  квартал 2019 года

В 3 и 4 квартале 2019 года в налоговых органах Забайкальского края проведено 5 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссии). Основаниями проведения комиссий явились:
- уведомление государственного гражданского служащего о том, что ее супруг является заместителем генерального директора АО;
- уведомления государственных гражданских служащих о том, что их близкие родственники являются индивидуальными предпринимателями;
- уведомления организаций о заключении трудовых или гражданско-правовых договоров с гражданами, замещавшими ранее должности государственной гражданской службы в налоговых органах Забайкальского края;
- уведомления государственных гражданских служащих о возможном возникновении конфликта интересов, связанным с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного государственного служащего другому, являющимися родственниками.
По всем рассмотренным вопросам комиссиями были приняты следующие решения:
- Государственные гражданские служащие соблюдали требования к служебному поведению и (или) требования по урегулированию конфликта интересов. Конфликт интересов отсутствует;
- Дать гражданам, ранее замещавшим должности государственной гражданской службы в налоговых органах Забайкальского края, согласие на замещение должностей в коммерческих и некоммерческих организациях; 
- В связи с тем, что между государственными гражданскими служащими усматривается близкое родство и непосредственная подчиненность и подконтрольность одного из них другому, что влечет за собой возможность возникновения конфликта интересов, рекомендовать руководству инспекции перевести одного из них в другое структурное подразделение.  


Начальник отдела безопасности
УФНС России по Забайкальскому краю				       О.С. Бронников

[bookmark: _GoBack]11.03.2020	

