
Информация о деятельности комиссий за 2 квартал 2016 года
В  2 квартале 2016 года в налоговых органах Забайкальского края проведено 6 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссии). На заседаниях комиссий рассмотрено 10 материалов:


- 4 обращения госслужащих о возможном возникновении конфликта интересов, т.к. они находятся в состоянии близкого родства с налогоплательщиком – ИП.  Комиссией установлено, что в рассматриваемых случаях не содержатся признаки личной заинтересованности, которые приводят или могут привести к конфликту интересов.


- 2 уведомления, касающихся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги). Комиссией установлено, что причина непредставления госслужащими сведений на супруга (супругу) является объективной и уважительной.

- 3 уведомления коммерческих и некоммерческих организаций о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в государственном органе, трудового договора. Комиссией принято решение дать согласие бывшим государственным гражданским служащим  на замещение должности в коммерческих и некоммерческих организациях  на условиях трудового договора.  

