
Информация о деятельности комиссий за III квартал 2016 года
В  III квартале 2016 года в налоговых органах Забайкальского края проведено 8 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссии). На заседаниях комиссий рассмотрено 16 материалов:


- 4 обращения госслужащих о возможном возникновении конфликта интересов, т.к. они находятся в состоянии близкого родства с налогоплательщиком – ИП.  Комиссией установлено, что в рассматриваемых случаях не содержатся признаки личной заинтересованности, которые приводят или могут привести к конфликту интересов.

- 2 обращения, касающиеся дачи согласия на замещение должности в коммерческой организации гражданам, ранее замещавшим в налоговом органе должности государственной службы. Комиссией принято решение дать гражданам согласие на замещение должности в коммерческой организации;


- 1 уведомление коммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы в государственном органе, трудового договора. Комиссией принято решение дать согласие бывшему государственному гражданскому служащему на замещение должности в коммерческих организации  на условиях трудового договора;
- обращение Межрайонной прокуратуры по вопросам представления недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 8 государственными гражданскими служащими. Инициировать проверки в отношении государственных гражданских служащих в соответствии с п. 4 Положения о проверке достоверности сведений, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 г. № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».
-  1 факт наличия у  государственного гражданского служащего ценных бумаг. Комиссией принято решение рекомендовать государственному гражданскому служащему передать акции в доверительное управление в соответствии с законодательством Российской Федерации.
