Информация о деятельности комиссий за II квартал 2018 года

Во II квартале 2018 года в налоговых органах Забайкальского края проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссии). На заседании комиссии было рассмотрено: 
- уведомление государственного гражданского служащего о том, что ее муж занимает должность в одном из структурных подразделений ОАО по взаимодействию с налоговыми органами Забайкальского края;
-  уведомления государственных гражданских служащих о том, что их близкие родственники и супруги являются индивидуальными предпринимателями;
- уведомление государственного гражданского служащего о невозможности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга;
- уведомления коммерческих и некоммерческих организаций о заключении трудовых или гражданско-правовых договоров с работниками, ранее замещавшими должности в налоговых органах Забайкальского края.
Принятое решение: 
- государственные гражданские служащие соблюдали требования к служебному поведению и требования по урегулированию конфликта интересов;
- признать, что причиной непредставления государственным гражданским служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга является объективной и уважительной;
- дать согласие на замещение должностей в коммерческих и некоммерческих организациях работникам, ранее замещавшими должности государственной гражданской службы в налоговых органах Забайкальского края;
- начальникам отделов Межрайонной ИФНС России по Забайкальскому краю принять меры по недопущению принятия специалистами отделов  деклараций, а также ведения реестров и обработки данных в отношении  некоторых индивидуальных  предпринимателей;


