
Информация о деятельности комиссий за 2 квартал 2019 года

Во 2 квартале 2019 года в налоговых органах Забайкальского края проведено 5 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссии). На заседаниях комиссий рассмотрены:


- уведомления государственных гражданских служащих о возможном возникновении у них конфликта интересов, в связи с тем что их близкие родственники являются индивидуальными предпринимателями;


- уведомления государственных гражданских служащих об отсутствии возможности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своих супругов;


- уведомления коммерческих и некоммерческих организаций о заключении трудовых или гражданско-правовых договоров с работниками, ранее замещавшими должности в налоговых органах Забайкальского края. 

Принятые решения:
- государственный гражданский служащий соблюдал требования к служебному поведению и требования по урегулированию конфликта интересов. При исполнении им своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Непосредственным руководителям налоговых органов Забайкальского края учитывать наличие указанных родственных связей при планировании и распределении работ по мероприятиям налогового контроля;
- признать, что причины, по которым государственными гражданскими служащими не были представлены сведения  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своих супругов, являются объективными и уважительными;

- дать согласие на замещение должностей в коммерческих и некоммерческих организациях работникам, ранее замещавшим должности государственной гражданской службы в налоговых органах Забайкальского края.
