
Информация о деятельности комиссий за 4 квартал 2018 года

В 4 квартале 2018 года в налоговых органах Забайкальского края проведено 2 заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссии). На заседаниях комиссий рассмотрено:


- уведомление государственного гражданского служащего о возможном возникновении у него конфликта интересов, т.к. его близкий родственник является индивидуальным предпринимателем;


- уведомления коммерческих и некоммерческих организаций о заключении трудовых или гражданско-правовых договоров с работниками, ранее замещавшими должности в налоговых органах Забайкальского края. 

Принятые решения:
- государственный гражданский служащий соблюдал требования к служебному поведению и требования по урегулированию конфликта интересов. При исполнении им своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;
- дать согласие на замещение должностей в коммерческих и некоммерческих организациях работникам, ранее замещавшим должности государственной гражданской службы в налоговых органах Забайкальского края.
