PAGE  

ДОКЛАД

о результатах антикоррупционной деятельности Управления Федеральной налоговой службы по Санкт-Петербургу за 2015 год

Работа по противодействию коррупции в 2015 году организована в соответствии с Планом противодействия коррупции в Управлении ФНС России по Санкт-Петербургу на 2014-2015 годы (приказ Управления от 30.07.2014 № 04-14/173@).

В 2015 году обеспечено действенное функционирование комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских служащих (далее - комиссии) в Управлении Федеральной налоговой службы по Санкт-Петербургу и в 25 Межрайонных Инспекциях Федеральной налоговой службы по Санкт-Петербургу.

За 2015 год комиссиями проведено 88 заседаний. Заседания комиссий проведены в отношении 75 гражданских служащих и 228 бывших гражданских служащих. 

На комиссиях были рассмотрены материалы:

- касающиеся представления недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера – 32 случаев; 

- касающиеся соблюдения (несоблюдения) требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов – 28 случаев;

- уведомления о возможности возникновения конфликта интересов при выполнении иной оплачиваемой работы – 3 случая;

- касающиеся выполнения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной службы при заключении им трудового договора – 228 сообщений; 

- касающиеся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 12 случаев.

В результате в 27 случаях установлены нарушения требований о достоверности и полноте сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. В соответствии со ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» применено 12 дисциплинарных взысканий (9 замечания и 3 выговоров). Остальным государственным гражданским служащим указано на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.
Возможности возникновения конфликта интересов при выполнении иной оплачиваемой работы не установлено. 

Соблюдены ограничения, налагаемые на граждан, ранее замещавших должности государственной гражданской службы, при заключении ими трудового договора.

Постоянно проводится выборочный контроль соответствия сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудников УФНС России по Санкт-Петербургу, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, поданных государственными гражданскими служащими Управления действительному имущественному положению. Проверка участия в управлении коммерческой организацией и осуществления предпринимательской деятельности государственными гражданскими служащими Управления и их родственниками, в том числе при проведении мероприятий по ротации, включению в кадровый резерв, продлении действующих срочных контрактов. 

Отделом кадров за 2015 год при назначении на должность и продлении  срока действия служебного контракта проверено 146 справок.
В соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065
«О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» Управлением и Инспекциями в 2015 году проведено 37 проверки. По результатам проверок применено 16 дисциплинарных взысканий (10 – замечаний, 6 – выговоров). Фактов коррупции по результатам проверок в соответствии с Указом 1065 не установлено. Увольнений в связи с утратой доверия в отчетном периоде не проводилось, материалы в правоохранительные органы не передавались.
Информация о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Управления к совершению коррупционных правонарушений за 2015 год не поступала. 

Обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции в Управление и Инспекциях за 2015 год не поступало.
Проведены следующие обучающие и профилактические мероприятия:

- для впервые принятых  на государственную гражданскую службу 294 сотрудников межрайонных инспекций 28.01.2015, 15.04.2015, 19.08.2015 проведены семинары  «Введение в специальность», где были освещены вопросы этики служебного поведения и профилактики коррупционного поведения;

- проведено 14 тренингов с участием 150 сотрудников межрайонных инспекций на тему «Как найти выход из конфликтной ситуации» с отражением специфики государственной службы, модели взаимоотношений, взаимовлияние социальных слоев общества и их отражение на возможные формы проявления коррупции. 

За 2015 года прошли повышение квалификации по программе «Организация работы по противодействию коррупции в современной России» (без отрыва от государственной службы с использованием дистанционных технологий) в Приволжском институте повышения квалификации ФНС России – 8 человек.

Отделом безопасности Управления изготовлены и выданы сотрудникам Управления и МИФНС по Санкт-Петербургу «Памятки сотрудникам налоговых органов по поведению в случаях провоцирования их к совершению коррупционных правонарушений».
