«Декларационная кампания 2016»
1. Вопрос.

Может ли налогоплательщик представить налоговую декларацию через сайт ФНС России или «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и имеются ли программные средства для заполнения налоговой декларации?

Ответ.

При декларировании доходов за 2015 год следует использовать форму налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц и Порядок ее заполнения, утвержденные Приказом ФНС России от 24.12.2014 № ММВ-7-11/674@ (в редакции Приказа ФНС России от 25.11.2015 № ММВ-7-11/544@). 

Налогоплательщики могут самостоятельно скачать программу по заполнению декларации по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ (далее – декларация по форме 3-НДФЛ) за соответствующий налоговый период (2013-2015 годы):

- на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru (вкладка «Физические лица /Программное обеспечение /Декларация»);

- при помощи Интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (вкладка «Налог на доходы ФЛ/3-НДФЛ / Скачать программу для заполнения налоговой декларации»).

Заполнить декларацию по форме 3-НДФЛ можно в режиме онлайн в Интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (Вкладка «Налог на доходы ФЛ / 3-НДФЛ / Заполнить-отправить декларацию онлайн»).

2. Вопрос.

Какой срок проверки налоговой декларации по форме 3-НДФЛ, представленной налогоплательщиком в связи с заявлением права на налоговые вычеты и возврата излишне удержанного налога на доходы физических лиц? 

Ответ.

В соответствии со статьей 88 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ) камеральная налоговая проверка проводится уполномоченными должностными лицами налогового органа в соответствии с их служебными обязанностями без какого-либо специального решения руководителя налогового органа в течение трех месяцев со дня представления налогоплательщиком налоговой декларации. 

Налогоплательщики одновременно с подачей в налоговые органы налоговой декларации, в которой заявлены налоговые вычеты по налогу на доходы физических лиц, вправе также представить заявление на возврат излишне уплаченного налога.

При этом срок на возврат излишне уплаченного налога, определенный пунктом 6 статьи 78 НК РФ, начинает исчисляться со дня подачи налогоплательщиком заявления о возврате налога, но не ранее чем с момента завершения камеральной налоговой проверки налоговой декларации по соответствующему налоговому периоду, либо с момента, когда такая проверка должна была быть завершена по правилам статьи 88 НК РФ.

3. Вопрос.

Каким образом налогоплательщик может подтвердить право на инвестиционный налоговый вычет на основании налоговой декларации?

Ответ.

В соответствии с положениями подпункта 2 пункта 1, а также подпунктов 1 и 2 пункта 3 статьи 219.1 НК РФ при определении размера налоговой базы по налогу на доходы физических лиц налогоплательщик имеет право на получение инвестиционных налоговых вычетов в сумме денежных средств, внесенных им в налоговом периоде на индивидуальный инвестиционный счет, но не более 400 000 рублей. Налоговый вычет предоставляется налогоплательщику на основании налоговой декларации и документов, подтверждающих факт зачисления денежных средств на индивидуальный инвестиционный счет.
В налоговой декларации указывается сумма инвестиционного налогового вычета. Реквизиты компании или брокера, с которым заключен договор на ведение инвестиционного счета, в декларации не указываются. При этом копии документов (договора на ведение инвестиционного счета и документов, подтверждающих зачисление средств на индивидуальный инвестиционный счет) прикладываются к налоговой декларации. 
4. Вопрос. 

Каким образом будет определяться налогооблагаемая база при продаже квартиры в 2016 году и в отношении каких объектов недвижимости?
Ответ.

В соответствии с пунктом 5 статьи 217.1 НК РФ в случае, если доходы налогоплательщика от продажи объекта недвижимого имущества меньше, чем кадастровая стоимость этого объекта по состоянию на 1 января года, в котором осуществлена государственная регистрация перехода права собственности на продаваемый объект недвижимого имущества, умноженная на понижающий коэффициент 0,7, в целях налогообложения налогом доходы налогоплательщика принимаются равными кадастровой стоимости этого объекта по состоянию на 1 января года, в котором осуществлена государственная регистрация перехода права собственности на соответствующий объект недвижимого имущества, умноженной на понижающий коэффициент 0,7.
В случае, если кадастровая стоимость объекта недвижимого имущества не определена по состоянию на 1 января года, в котором осуществлена государственная регистрация перехода права собственности на указанный объект, данные положения не применяются.
Предусмотренный Федеральным законом от 29.11.2014 № 382-ФЗ порядок налогообложения доходов физических лиц от продажи недвижимого имущества будет применяться в отношении объектов недвижимого имущества, приобретенных в собственность физических лиц после 1 января 2016 года.

По объектам недвижимого имущества, приобретенного до 1 января 2016 года, применяется порядок налогообложения без учета изменений, внесенных Федеральным законом № 382-ФЗ.

В соответствии с подпунктом 1 пункта 2 статьи 220 НК РФ налогоплательщик при определении размера налоговой базы по налогу на доходы физических лиц имеет право на получение имущественного налогового вычета в размере доходов, полученных налогоплательщиком в налоговом периоде от продажи, в частности квартиры, находившейся в собственности налогоплательщика менее трех лет, не превышающем в целом 1 000 000 рублей. 

Вместо получения имущественного налогового вычета налогоплательщик вправе уменьшить сумму своих облагаемых налогом доходов на сумму фактически произведенных им и документально подтвержденных расходов, связанных с приобретением этого имущества.
Сумма дохода, превышающая размер примененного имущественного налогового вычета, облагается налогом на доходы физических лиц в общеустановленном порядке по ставке 13 %.

5. Вопрос.

Налогоплательщик занимается репетиторством и получает доходы по гражданско-правовым договорам. Должен ли он представлять декларацию и каким образом должен платить налог?

Ответ.

На основании статей 228, 229 НК РФ физические лица, получающие вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера, обязаны не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным периодом представить в налоговый орган по месту своего жительства (учета) налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ и самостоятельно исчислить сумму налога на доходы физических лиц, подлежащую уплате в соответствующий бюджет не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

В соответствии с пунктом 3 статьи 80 НК РФ налоговая декларация (расчет) может быть представлена налогоплательщиком в налоговый орган лично или через представителя, направлена в виде почтового отправления с описью вложения, передана в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи или через электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

С декларацией налогоплательщик вправе представить в налоговый орган документы, подтверждающие полученный доход, в частности, договора на оказание услуг, расписки и другие документы. 

Вместе с тем, пунктом 1 статьи 2 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ) определено, что предпринимательской является самостоятельная, осуществляемая на свой риск деятельность, направленная на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг лицами, зарегистрированными в этом качестве в установленном законом порядке.

Согласно пункту 1 статьи 23 ГК РФ гражданин вправе заниматься предпринимательской деятельностью без образования юридического лица с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Согласно общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2001 (КДЕС Ред. 1), утвержденного Постановлением Госстандарта России от 06.11.2001 № 454-ст., экономическая деятельность имеет место тогда, когда ресурсы (оборудование, рабочая сила, технологии, сырье, материалы, энергия, информационные ресурсы) объединяются в производственный процесс, имеющий целью производство продукции (оказание услуг). Экономическая деятельность характеризуется затратами на производство, процессом производства и выпуском продукции (оказанием услуг).

Систематическое получение дохода свидетельствует о наличии в действиях гражданина признаков предпринимательской деятельности.

Учитывая изложенное, при наличии достаточных оснований считать, что вышеуказанные признаки имеются в наличии, физическое лицо обязано зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, встать на учет в качестве индивидуального предпринимателя и уплачивать налоги в бюджет в соответствии с применяемым режимом налогообложения.

В соответствии с пунктом 2 статьи 11 НК РФ физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, но не зарегистрировавшиеся в качестве индивидуальных предпринимателей в нарушение требований гражданского законодательства Российской Федерации, при исполнении обязанностей, возложенных на них НК РФ, не вправе ссылаться на то, что они не являются индивидуальными предпринимателями.

6. Вопрос.

Налогоплательщик получает доходы от сдачи в аренду квартиры. Должен ли он представлять декларацию и каким образом должен платить налог?

Ответ.

В соответствии с пунктом 3 статьи 228 и НК РФ налогоплательщики - физические лица, получившие в налоговом периоде доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества, обязаны представить в налоговый орган по месту жительства декларацию по форме 3-НДФЛ не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

На основании статьи 210 ГК РФ собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества.

Следовательно, содержание имущества, в том числе и уплата коммунальных платежей, является обязанностью собственника вне зависимости от того, используется это помещение самим владельцем или сдается им в аренду.

Согласно статье 606 ГК РФ по договору аренды (имущественного найма) арендодатель (наймодатель) обязуется предоставить арендатору (нанимателю) имущество за плату во временное владение и пользование или во временное пользование.

Пунктом 2 статьи 616 ГК РФ предусмотрено, что арендатор обязан поддерживать имущество в исправном состоянии, производить за свой счет текущий ремонт и нести расходы на содержание имущества, если иное не установлено законом или договором аренды.

Арендодатель и арендатор вправе в договоре аренды возложить указанную в пункте 2 статьи 616 ГК РФ обязанность на арендодателя, который может учесть все свои затраты, связанные с расходами на содержание имущества, в составе назначаемой им арендной платы. В данном случае собственник квартиры может компенсировать расходы по оплате коммунальных платежей, получая их в составе назначенной арендатору арендной платы.

При этом доход, полученный физическим лицом - арендодателем в виде арендной платы (включая компенсацию расходов по оплате коммунальных платежей), является объектом налогообложения.

7. Вопрос.

С какого периода находится в собственности ½ доля квартиры, полученная в порядке наследования после смерти брата в октябре 2013 года? Квартира приобретена в 2010 году в долевую собственность (по ½ доли каждый) и продана в 2015 году. Обязан ли налогоплательщик представлять налоговую декларацию за 2015 год, в связи с продажей?
Ответ.

Согласно статье 218 ГК РФ в случае смерти гражданина право собственности на принадлежавшее ему ранее имущество переходит по наследству к другим лицам в соответствии с завещанием или законом.

Статьями 1114 и 1152 ГК РФ установлено, что принятое наследство признается принадлежащим наследнику со дня открытия наследства, которым является день смерти гражданина, независимо от времени его фактического принятия, а также момента государственной регистрации права наследника на наследованное имущество, когда такое право подлежит государственной регистрации.

Таким образом, у наследника, вступившего в права наследства, право собственности на наследованное имущество возникает со дня смерти наследодателя независимо от даты государственной регистрации этих прав.

Кроме того, согласно статье 235 ГК РФ изменение состава собственников, в том числе переход имущества к одному из участников общей собственности, не влечет для этого лица прекращения прав собственности на указанное имущество. При этом на основании статьи 131 ГК РФ изменение состава собственников имущества предусматривает государственную регистрацию такого изменения.

В связи с этим моментом возникновения права собственности у участника общей долевой собственности на имущество является не дата повторного получения свидетельства о праве собственности на имущество в связи с изменением состава собственников имущества и размера их долей, а момент первоначальной государственной регистрации права собственности на данное имущество.

В соответствии с пунктом 17.1 статьи 217 НК РФ не подлежат налогообложению налогом на доходы физических лиц доходы, получаемые физическими лицами, являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации, за соответствующий налоговый период от продажи, в частности, квартир, комнат и долей в указанном имуществе, находившихся в собственности налогоплательщика три года и более, а также при продаже иного имущества находившегося в собственности налогоплательщика три года и более.

Учитывая изложенное, поскольку квартира, находилась в собственности налогоплательщика более трех лет, то доходы от продажи этого имущества не подлежат обложению налогом на доходы физических лиц.

8. Вопрос.

Порядок переноса пенсионерами остатка имущественного вычета по приобретению квартиры на предшествующие налоговые периоды с 01.01.2014 при наличии дохода, облагаемого по ставке 13%.

Ответ.

В соответствии с подпунктом 3 пункта 1 статьи 220 НК РФ при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в сумме, израсходованной им на приобретение на территории Российской Федерации, в частности, жилых домов, земельных участков, на которых расположены приобретаемые жилые дома, или доли (долей) в них, но не более 2 000 000 руб.

Согласно пункту 10 статьи 220 НК РФ (в ред. Федерального закона от 23.07.2013 N 212-ФЗ "О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации") у налогоплательщиков, получающих пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, имущественные налоговые вычеты, предусмотренные подпунктами 3 и 4 пункта 1 статьи 220 НК РФ, могут быть перенесены на предшествующие налоговые периоды.

Таким образом, с 1 января 2014 года все пенсионеры, вне зависимости от наличия у них доходов, облагаемых по налоговой ставке 13%, вправе перенести на предшествующие налоговые периоды остаток имущественного налогового вычета.

9. Вопрос. 

Имеет ли право налогоплательщик на суммирование налоговых вычетов при продаже одной квартиры и покупке другой квартиры в 2015 году?

Ответ. 

На основании статьи 220 НК РФ (в редакции Федерального закона от 23.07.2013 № 212-ФЗ "О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации") при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в суммах, полученных налогоплательщиком в налоговом периоде от продажи, в частности, квартиры, находившийся в собственности налогоплательщика менее трех лет, но не превышающих в целом 1000 000 руб. 

Вместо получения имущественного налогового вычета налогоплательщик вправе уменьшить сумму своих облагаемых налогом доходов на сумму фактически произведенных им и документально подтвержденных расходов, связанных с приобретением этого имущества.

Таким образом, при продаже квартиры, находившейся в собственности менее трех лет, налогоплательщик вправе при заявлении дохода от продажи на основании налоговой декларации по форме 3-НДФЛ уменьшить полученный доход либо на 1000 000 руб. либо на сумму фактически произведенных и документально подтвержденных расходов, связанных с приобретением квартиры.

Разница между полученным доходом и заявленным имущественным налоговым вычетом либо документально подтвержденными расходами будет подлежать налогообложению по ставке 13% .
Одновременно статьей 220 НК РФ предусмотрено, что при наличии доходов, облагаемых по ставке 13%, налогоплательщик при определении размера налоговой базы имеет право на получение имущественного налогового вычета в сумме фактически произведенных налогоплательщиком расходов, но не более 2 000 000 руб. (без учета сумм, направленных на погашение процентов по целевым займам (кредитам)), в частности, на приобретение на территории Российской Федерации квартиры.
Учитывая изложенное, если продажа квартиры и покупка новой (с оформлением документов, подтверждающих право собственности на них) произведены в одном налоговом периоде (календарном году), то налогоплательщик вправе воспользоваться имущественными налоговыми вычетами по продаже одной квартиры и приобретению квартиры на основании налоговой декларации путем суммирования налоговых вычетов, предусмотренных статьей 220 НК РФ. 
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