ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА
на замещение вакантных должностей на должности государственной гражданской службы Инспекции Федеральной Налоговой службы
по г. Сургуту Ханты  -  Мансийского автономного округа - Югры

Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Сургуту Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в лице начальника инспекции Голышевой Елены Леонидовны, действующего на основании Положения об ИФНС России по г. Сургуту Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20.05.2015, провела конкурс 24.08.2017 на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур, 
победителями конкурса на замещение вакантных должностей признаны:
         на должность  государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1: Засорина Марина Павловна;

          на должность государственного налогового инспектора отдела  камеральных проверок № 2: Золотухин Сергей Валерьевич;

         на должность старшего государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела: Лебедева Ирина Анатольевна;

         на должность государственного налогового инспектора отдела  выездных проверок  № 1: Ромашко Андрей Сергеевич;

         на должность государственного налогового инспектора отдела  выездных проверок  № 1: Гайнетдинова Гульнара Хужановна;

         на должность старшего специалиста 2 разряда отдела  общего обеспечения: Золотухина Альбина Альфредовна;

         на должность старшего государственного налогового инспектора отдела  обеспечения процедур банкротства: Кириченко Олеся Сергеевна;

         на должность государственного налогового инспектора отдела выездных проверок   № 2: Юсупова Гульназ Рафисовна;

          на должность государственного налогового инспектора отдела выездных проверок  № 2: Коновалова Мария Владимировна;

          на должность государственного налогового инспектора отдела  камеральных проверок № 3: Башурова Татьяна Викторовна;

         на должность ведущего специалиста-эксперта правового отдела победителей нет.

Включены в кадровый резерв 
на замещение должности старшей группы должностей государственной гражданской службы категории «специалисты»  отдела камеральных проверок №1 ИФНС России по г. Сургуту Ханты-Мансийскому автономному округу – Югры: Орлова Татьяна Алексеевна;
на замещение должности старшей группы должностей государственной гражданской службы категории «специалисты»  отдела камеральных проверок №2 ИФНС России по   г. Сургуту Ханты-Мансийскому автономному округу – Югры: Петрова Марина Николаевна;
на замещение должности старшей группы должностей государственной гражданской службы категории «специалисты» контрольно-аналитического отдела ИФНС России по г. Сургуту Ханты-Мансийскому автономному округу – Югры:                                              Бурага Вера Михайловна;
на замещение должности старшей  группы должностей государственной гражданской службы категории «специалисты»  отдела выездных проверок №1 ИФНС России по г. Сургуту Ханты-Мансийскому автономному округу – Югры:                                     Джалилова Наргиз Физулиевна;
на замещение должности старшей группы должностей государственной гражданской службы категории «специалисты» отдела общего обеспечения  ИФНС России по г. Сургуту Ханты-Мансийскому автономному округу – Югры:                                        Куркина Ольга Анатольевна;
на замещение должности старшей группы должностей государственной гражданской службы категории «специалисты» отдела  камеральных проверок №3 ИФНС России по г. Сургуту Ханты-Мансийскому автономному округу – Югры:               Солодкина Лилия Петровна;
Остальным претендентам  отказано в назначении на вакантные должности и для включения в кадровый резерв государственной гражданской службы Инспекции Федеральной налоговой службы по г. Сургуту Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. 
Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: 628402, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Сургут, Геологическая, 2, каб.205, тел.(3462) 526-204, 526-141.

Начальник,
советник государственной гражданской 

службы Российской Федерации 1 класса
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