


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА
на включение в кадровый резерв на должность старшей группы должностей государственной гражданской службы Управления Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре 

Управление Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре  628012, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, 2, в лице руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре  Литовой Ольги Анатольевны, действующего на основании Положения об Управлении Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре  провело 25 октября 2019 года конкурс на включение в кадровый резерв на должности старшей группы должностей государственной гражданской службы Управления Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителями конкурса признаны: 
Ольховой Дмитрий Александрович,
Сафронова Анна Анатольевна,
Имидеева Елена Юрьевна,
Жданова Светлана Владимировна,
Павлов Максим Владимирович,
Севастьянова Елена Михайловна,
Кондратьев Владислав Владимирович,
Сасина Татьяна Владимировна,
Простакишина Анна Александровна.
[bookmark: _GoBack]Остальным претендентам отказано во включении в кадровый резерв Управления Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.
Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу:
628950, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, 2, кабинет № 307, тел. 8(3467)394-645, 8(3467)394-698.





