


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА
на включение в кадровый резерв на должности старшей и ведущей группы должностей государственной гражданской службы Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1  по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре в лице начальника Симонова  Вадима Николаевича, действующего на основании Положения о Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ханты-Мансийскому автономному  округу-Югре, утвержденного приказом УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 20.05.2015 № 02-40/107@ сообщает, что в соответствии с приказом Межрайонной ИФНС России № 1 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 08.10.2019 № 02-02-07/248 «О проведении конкурса для включения в кадровый резерв на замещение должностей государственной гражданской службы Российской Федерации провела 31.10.2019 конкурс на включение в кадровый резерв на должности старшей и ведущей группы должностей государственной гражданской службы.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителями конкурса признаны:
Алимбекова Анастасия Леонидовна,
Бизякин Роман Васильевич,
Волков Андрей Владимирович,
Криваксина Любовь Васильевна,
Шевелева Лидия Валерьевна,            
Пашаева Рима Донмаз кызы,
Федич Надежда Васильевна,
Куприянов Никита Андреевич
Гусева Ирина Юрьевна
Васильева Кристина Андриановна
Бережная Дарья Николаевна

[bookmark: _GoBack]Остальным претендентам отказано во включении в кадровый резерв Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре.
Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: 628950, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Дзержинского, 2, комн. № 217, тел. 394 - 710.



