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Доклад заместителя начальника 

отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Л.А. Шумковой

Добрый день, уважаемые участники публичных обсуждений!
В течение ряда лет ФНС России основывает построение взаимоотношений с налогоплательщиками на принципах экстерриториальности при предоставлении услуг налоговых органов и взаимодействии в режиме онлайн.

Вашему вниманию я представлю некоторые сервисы, реализованные ФНС России на официальном сайте по адресу www.nalog.ru в разделе «Электронные сервисы», которые, надеюсь, будут Вам интересны и полезны. 

Итак, в целях реализации принципа клиентоориентированного подхода и удобства пользователей Службой созданы и успешно функционируют интернет-сервисы группы «Личный кабинет налогоплательщика», пользователями которых могут являться физические лица, индивидуальные предприниматели и юридические лица. 

Я хотела бы акцентировать внимание на электронном сервисе «Личный кабинет индивидуального предпринимателя», который был реализован Службой в целях создания оптимальных условий взаимодействия с налоговыми органами.
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Сервис позволяет:

- получать выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей в электронном виде;
- направлять обращения в налоговые органы, с использованием типовых форм заявлений/запросов/обращений;
- узнать информацию о своей задолженности, переплате или предстоящем платеже, уточнить невыясненные платежи, отправив заявление в налоговый орган в режиме онлайн;
- получать сводную информацию о применяемых индивидуальным предпринимателем системах налогообложения;
- осуществлять просмотр операций по расчету с бюджетом, получать выписки операций по расчету с бюджетом, акты совместной сверки и предоставляет иные возможности.

Очень удобная реализация возможности доступа к сервису - в случае если у Вас уже есть доступ к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц», для входа можно использовать существующий пароль, однако, в этом случае функционал будет несколько ограничен.
В этой связи, вход в Сервис рекомендуем осуществлять с ключом электронной подписи, что позволит получить доступ к расширенному функционалу.
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Для авторизации в сервисе необходим квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи (КСКПЭП), выданный Удостоверяющим центром, аккредитованным Минкомсвязи России, который может храниться на любом носителе: жестком диске, USB-ключе или смарт-карте.

(Себе для сведения: для корректной авторизации в сервисе рекомендую использовать квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи (КСКПЭП), соответствующий положениям Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ).

Также можно войти в Сервис с помощью USB-токена или смарт-карты JaCarta с неизвлекаемым ключом электронной подписи и квалифицированным сертификатом ключа проверки электронной подписи (КСКПЭП), выданным Удостоверяющим центром, аккредитованным Минкомсвязи России, который хранится на данном устройстве.

Кроме того, можно войти с помощью Рутокен ЭЦП 2.0.

Для авторизации в сервисе необходим квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи (КСКПЭП), выданный Удостоверяющим центром, аккредитованным Минкомсвязи России, который хранится на носителе Рутокен ЭЦП 2.0. 

(Себе: рутокен ЭЦП 2.0 выпускается в следующих форм-факторах: USB-токен, microUSB-токен, смарт-карта).
Мобильная версия сервиса, учитывая  тенденции сегодняшнего дня, также доступна для скачивания в приложениях Goggle Play и App Store, 
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Также акцентируем внимание на запуске в промышленную эксплуатацию модернизированной версии интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя» в тестовом режиме, включающий в себя возможность осуществления оплаты в режиме on-line, а также формирования платежных документов.

Вход в тестовую версию ЛК ИП осуществляется при переходе по соответствующей ссылке на странице авторизации по логину и паролю.
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Самое важное нововведение – теперь малый бизнес сможет уплачивать налоги и задолженности онлайн так же, как и в личном кабинете для физлиц. 
Сделать это можно с помощью банковской карты, без комиссии. Также пользователи могут сформировать платежное поручение и оплатить его в банке.

В ближайшее время пользователям будут доступны обе версии кабинета. ФНС России предлагает индивидуальным предпринимателям оценить изменения и оставить отзыв. 
После изучения обратной связи будет принято решение о запуске обновленной версии сервиса в промышленную эксплуатацию.
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Электронный сервис «Личный кабинет юридического лица» - необходимость его создания была очевидна, и необходима, поскольку он предоставляет бизнесу такие возможности в онлайн режиме, как: 
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- получать выписку из Единого государственного реестра налогоплательщиков в отношении пользователя юридического лица (в отношении самого себя);

- направлять в налоговый орган сообщение об участии в Российских организациях (по форме С-09-6);

- получать услуги по постановке и снятию с учета организации по месту нахождения обособленного подразделения, вносить изменения в сведения об обособленном подразделении;

- направлять в налоговый орган документы для осуществления процедур государственной регистрации юридических лиц или внесения изменений в сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц и другие
Для получения доступа к сервису «Личный кабинет Юридического лица» необходимо выполнить ряд технических условий, ознакомиться с которыми можно на сайте ФНС России.
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Далее хочу представить вашему вниманию сервис «Прозрачный бизнес». Он позволяет получить комплексную информацию о налогоплательщике – организации, и создан Службой, в первую очередь, в целях повышения защищенности добросовестных, честных предпринимателей при выборе контрагентов компании.
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 Предлагаю вашему вниманию информационный ролик ФНС России, который в полной мере позволит понять важность и актуальность данного сервиса 

ДАЛЕЕ ВИДЕО
Сервис «Прозрачный бизнес» позволяет получить комплексную информацию о налогоплательщике – организации.

Сервис содержит:

· идентификационные реквизиты организаций;

· сведения об основном виде деятельности и уставном капитале организаций;

· сведения об адресе организации и наличии информации о недостоверности указанного адреса;

· сведения о наличии недостоверных сведений об органах управления организаций;

· сведения о многократном участии органов управления организаций в других компаниях;

· сведения о включении организации в реестр субъектов МСП;

· сведения о публикации сообщений в журнале «Вестник государственной регистрации»;

Используя сервис, пользователь может оперативно получить сведения:

· из единого государственного реестра юридических лиц;

· из реестра дисквалифицированных лиц;

· из единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства;

· сведения из государственного реестра аккредитованных филиалов, представительств иностранных юридических лиц;

· сведения из единого государственного реестра налогоплательщиков об иностранных организациях;

· о многократном участии физического лица в организациях;

· об адресах, указанных при государственной регистрации в качестве места нахождения несколькими юридическими лицами.
Хотелось бы обратить внимание, на целую группу сервисов «Налоговые калькуляторы», которые реализованы в помощь налогоплательщикам.
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Решение о создании данных сервисов не было случайным, а принято Службой именно по итогам анализа вопросов, с которыми граждане обращаются в налоговые органы, среди которых, конечно же, о суммах налогов и о том, каким образом происходит расчет:
– «Калькулятор рассчитать сумму налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения», позволяет индивидуальным предпринимателям рассчитать сумму налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения.
– «Расчет стоимости патента», позволяет индивидуальным предпринимателям рассчитать сумму налога, уплачиваемого в связи с применением патентной системы налогообложения и другие. 
Особое внимание обращаем на калькулятор «Выбор подходящего режима налогообложения», созданный в помощь предпринимателям, как своего рода подсказка, с учетом всех особенностей и нюансов того или иного режима налогообложения. С его помощью можно в интерактивном режиме подобрать оптимальную систему налогообложения.

Пользователь выбирает категорию, к которой он относится: индивидуальный предприниматель, компания или физлицо, не зарегистрированное в качестве ИП. Также можно указать размер дохода и количество наемных работников. 
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В зависимости от этих параметров система предложит подходящие налоговые режимы: упрощенка, патент, налог на профессиональный доход или общий режим. 
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По каждому можно прочитать краткую справку и порядок перехода.
Слайд 13
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И еще один немаловажный при ведении бизнеса – калькулятор налоговой нагрузки по расчету налоговой нагрузки для организаций на общем режиме налогообложения.
Слайд 14
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Налоговая нагрузка выступает основным индикатором налоговой дисциплины налогоплательщиков и рассчитывается как отношение уплаченных налогов (без агентских платежей) к доходам организации по отчету о финансовых результатах (без доходов от участия в других организациях).
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Уровень налоговой нагрузки может дифференцироваться в зависимости от отраслевой принадлежности, масштабов деятельности компании, региональных факторов, влияющих на условия ведения бизнеса. Поэтому одним из общепринятых методов определения обоснованности налоговой нагрузки компании является ее сравнение со средними значениями по отраслям экономики (*за исключением финансового и бюджетного секторов экономики, что обусловлено спецификой их налогообложения). 
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Сервис предназначен для организаций в целях повышения налоговой дисциплины и грамотности.

В завершении, в связи с тем, что с 1 января 2020 года в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре можно применять режим налогообложения для самозанятых граждан – налог на профессиональный доход
, при применении которого физические лица могут осуществлять деятельность без постановки на учет в качестве индивидуального предпринимателя ввиду принятия федерального закон от 27.11.2018 № 422-ФЗ (ред. от 15.12.2019) «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» сообщаем, что:
1. Обширный перечень необходимой информации по вопросу применения специального налогового режима налог на профессиональный доход содержит сайт www.npd.nalog.ru, в том числе:

- базу знаний по налогу на профессиональный доход (в том числе ответы на задаваемые вопросы);

- перечень операторов электронных площадок, осуществляющих информационный обмен с ФНС России по поручению налогоплательщика;

- перечень кредитных организаций, которые предоставляют своим клиентам возможность регистрации в качестве самозанятых и уплаты налога на профессиональный доход.
2. На сайте можно ознакомится с видеороликом  «О налоге на профессиональный доход», а также видеороликом «О приложении Мой налог». 

3. В случае возникновения вопросов также можно обратиться в Единый Контакт - центр ФНС России по номеру телефона 8-800-222-22-22 либо лично посетить налоговую инспекцию в формате «Открытого класса».

Одной из основных причин постановки на учет, либо регистрации себя в качестве «самозанятого» является необходимость соблюдения закона. Однако можно привести еще несколько причин: не тратите деньги на штрафы и пени, не теряете время на судебные разбирательства. Спокойно и уверенно развиваете бизнес – его не закроют и не приостановят, а значит, риски потери дохода будут меньше. 

Вы сможете официально подтвердить свои доходы (например, для целей кредитования). 
Легальный статус - это репутация и гарантии клиентам!
Налог на профессиональный доход – это новый специальный налоговый режим. Переход на него осуществляется добровольно. 
У тех налогоплательщиков, которые не перейдут на этот налоговый режим, останется обязанность платить налоги с учетом других систем налогообложения, которые применяются в обычном порядке.

Данный специальный налоговый режим привлекателен тем, что не требует визита в налоговую Инспекцию даже для регистрации себя в качестве плательщика налога на профессиональный доход, регистрацию можно легко и просто пройти с использованием мобильного приложения «Мой налог». Обязанности предоставлять налоговую отчетность нет, налог рассчитывается автоматически с помощью мобильного приложения. 

Физические лица, которые переходят на новый специальный налоговый режим – налог на профессиональный доход (иначе «самозанятые»), должны платить с доходов от самостоятельной деятельности только налог по льготной ставке – 4% по сделкам с физическими лицами или 6% по сделкам с юридическими лицами.

� Федеральный закон от 27.11.2018 № 422-ФЗ (ред. от 15.12.2019) «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход».
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