СОГЛАСИЕ 
кандидата в члены Общественного совета при 
УФНС России по Чукотскому автономному округу
Я, 














паспорт серия 

номер 


 , кем и когда выдан 





код подразделения 


 , проживающий по адресу: 




















(указывается адрес, по которому зарегистрирован кандидат в члены Общественного совета при Управлении ФНС России по Чукотскому автономному округу, и почтовый индекс)

в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 2 августа 2005 г. № 481 "О Порядке образования общественных советов при федеральных министерствах, руководство которыми осуществляет Правительство Российской Федерации, федеральных службах и федеральных агентствах, подведомственных этим федеральным министерствам, а также федеральных службах и федеральных агентствах, руководство которыми осуществляет Правительство Российской Федерации", даю согласие войти в состав Общественного совета при Управлении ФНС России по Чукотскому автономному округу, на размещение предоставленных обо мне сведений как кандидата в члены Общественного совета при Управлении ФНС России по Чукотскому автономному округу на официальном сайте Управления ФНС России по Чукотскому автономному округу в сети Интернет, раскрытие указанных сведений иным способом в целях обсуждения кандидатов в члены Общественного совета при Управлении ФНС России по Чукотскому автономному округу.
                            (дата)                                                                                                                                                              (подпись)
