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Единый налоговый счет – здоровый расчетов по налогам

Добрый день!
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В настоящее время на рассмотрении в Государственной Думе Российской Федерации находится законопроект о внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации в части введения с 01.01.2023 новой системы учета налоговых обязательств налогоплательщиков в виде Единого налогового счета. Законопроект разработан совместно Министерством финансов Российской Федерации и Федеральной налоговой службой.
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Сегодня для оплаты налогов необходимо заполнять отдельные платежные поручения на каждый налог и вид платежа. Возможны 900 триллионов способов оформления платежных документов, что приводит к ежегодному возникновению 30 миллионов ошибок. Это огромная нагрузка как на налогоплательщиков, так и на налоговые службы, поскольку в результате ошибки, допущенной при оформлении поручения, легко потерять платеж. Это приведет к образованию долга перед бюджетом Российской Федерации и длительным разбирательствам по поиску платежа и его учету.

Чтобы облегчить процесс уплаты налогов, планируется введение единого налогового счета для налогоплательщиков.
Что же такое единый налоговый счет?
Единый налоговый счет – это новая система учета подлежащих уплате и уплаченных налогов, которая позволит учитывать результаты исполнения налогоплательщиком обязательств по уплате налогов через формирование единого сальдо расчетов на его едином налоговом счете.
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Вместо существующей в настоящее время обязанности заполнения большого количества платежных поручений с огромным количеством реквизитов институт единого налогового счета, открываемого каждому плательщику в Федеральном казначействе, позволит указывать в платежном поручении только сумму платежа и ИНН налогоплательщика. 
При этом налоговый орган на основе имеющихся у него документов и информации самостоятельно засчитывает единый налоговый платеж в счет исполнения плательщиком обязанностей по уплате налогов, в том числе на основании информации, представляемой в некоторых случаях плательщиком.
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Единый налоговый счет исключит наличие у налогоплательщика одновременно задолженности и переплаты по разным видам налогов и обеспечит экономически обоснованный расчет суммы пени на общую сумму задолженности перед бюджетом. Взыскание общей суммы задолженности исключит применение налоговыми органами избыточных обеспечительных мер к плательщикам.
«Свободные» денежные средства, перечисленные на единый налоговый счет, превышающие общую сумму подлежащих уплате налогов, находятся в распоряжении такого налогоплательщика и могут быть возвращены ему либо зачтены в счет уплаты налогов иного лица по заявлению такого налогоплательщика.
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При введении единого налогового счета устанавливаются единые сроки уплаты налогов, что приведет к упрощению платежного календаря налогоплательщиков. Это позволит создать для налогоплательщиков более комфортные условия для исполнения обязанности по уплате налогов, сократит время оформления расчетных документов, количество документов, формируемых налоговым органом для сальдирования расчетов по разным видам платежей (зачеты, уточнения платежей), а также позволит обеспечить понятное и простое состояние расчетов плательщика с бюджетом при минимальном количестве ошибок как со стороны плательщиков, так и налоговых органов.
Хочу отметить, что предлагаемая система уплаты налогов уже прошла трехлетнюю апробацию и положительно зарекомендовала себя в виде института единого налогового платежа физического лица. Данный платеж позволяет физическим лицам оплачивать налог на доходы физических лиц, транспортный налог, земельный налог и налог на имущество физических лиц.
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Кроме того, Федеральным законом 29.11.2021 № 379-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» организациям и индивидуальным предпринимателям предоставлено право на добровольной основе также использовать особый порядок уплаты (перечисления) налогов посредством уплаты единого налогового платежа (статья 45.2 «Единый налоговый платеж организации, индивидуального предпринимателя. Особый порядок уплаты (перечисления) налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов»). В данном случае организации и индивидуальные предприниматели вправе с 1 июля по 31 декабря 2022 года (включительно) применять особый порядок уплаты налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов посредством перечисления в бюджетную систему Российской Федерации единого налогового платежа. 
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Преимуществ у нового механизма уплаты налогов достаточно много:

-  максимально упрощается порядок исполнения налогоплательщиками своих обязанности по уплате налогов. Теперь платить станет проще – всего 1 платеж в месяц и только 2 реквизита в платежке;

-  1 срок уплаты в месяц - налогоплательщик будет иметь до 30 дополнительных дней для уплаты налогов – при переносе сроков уплаты для большей части платежей увеличивается срок (в том числе наиболее значительно по страховым взносам), а НДФЛ перестанет уплачиваться ежедневно, а станет ежемесячным;
-  в ЕНС формируется единое сальдо расчетов с бюджетом, что не позволит начислить пени при одновременном наличии у налогоплательщика недоимки и переплаты. Единая сумма при расчетах с бюджетом позволит полностью отказаться от избыточных процедур по уточнению и зачетам между КБК и ОКТМО;

-  срок возврата сократится до 1 дня! Имеющееся положительное сальдо на ЕНС у налогоплательщика будет признаваться его деньгами. Поручение на возврат будет направлено налоговыми органами не позднее следующего дня после представления налогоплательщиком заявления;

-  станут более доступными механизмы урегулирования ситуаций с долгом – снятие приостановки со счетов при его уплате займет у налогоплательщика 1 день, а процедура взыскания будет состоять из одного документа;

-  исключается ограничение по сроку давности для платежей старше 3-х лет;
-  будет отсутствовать необходимость получения излишних Справок о долге – теперь все заинтересованные госорганы самостоятельно обменяются информацией о состоянии налогоплательщика расчетов с бюджетом.
- ЕНС позволит повысить прозрачность и сервисность между налоговыми органами и налогоплательщиками, которые будут видеть «одними глазами» состояние расчетов с бюджетом. Впервые для плательщиков предоставится возможность онлайн доступа к детализации начислений и уплаты налогов и осуществится интеграция доступа как в ЛК, так и в открытые IT платформы налогоплательщиков по открытому API.
В завершение отмечу, что реализация предлагаемых законопроектом мер представляет собой переход к новой системе учета расчетов налогоплательщиков с бюджетами бюджетной системы Российской Федерации начиная с 2023 года, которая позволит налогоплательщикам упростить порядок уплаты и учета налогов, а также совершенствовать налоговое администрирование.
