



[bookmark: _GoBack]В УФНС России по Республике Крым 03.03.2017 запланировано заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

ПОВЕСТКА
03.03.2017 года
представление руководителя УФНС России по Республике Крым, касающееся обеспечения соблюдения государственным служащим требований об урегулировании конфликта интересов на основании информации, изложенной в письме Управления кадров ФНС России от 22.02.2017 (подпункт «в» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821).

На повестке дня 1 вопрос.
Рассмотрение информации, поступившей из Управления кадров ФНС России о возможном конфликте интересов государственного служащего, связанным с приобретением близким родственником последнего объекта недвижимости у хозяйствующего субъекта, в отношении которого он осуществлял контрольно-надзорные функции.
