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1. Профилактика и противодействие коррупционным и иным правонарушениям
Во исполнение требований действующего законодательства о противодействии коррупции, в частности Федеральных законов от 27.07.2004 № 79-ФЗ
 «О государственной гражданской службе», от 25.12.2008 № 273 – ФЗ
 «О противодействии коррупции», от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Указов Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378  «О национальном плане по противодействию коррупции на 2018 – 2020 годы», от 18.05.2009 № 559 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
За 2018 год отделом безопасности осуществлён ряд мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупционных и иных правонарушений, устранение причин и условий, способствующих проявлению коррупции, обеспечение безопасности работников, стабильной и устойчивой работы налоговых органов г. Севастополя. 
В целях повышения эффективности механизмов предотвращения и урегулирования конфликта интересов, обеспечения соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в 2018 году разработан и утвержден Приказом УФНС России по г. Севастополю от 29.08.2018 №01-04/124@ План противодействия коррупции Управления Федеральной налоговой службы по 
г. Севастополю на 2018-2020 годы. 
Одним из направлений противодействия коррупции является работа комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссий), деятельность которых регламентирована Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов».
В отчётный период состоялось 38 заседаний Комиссий на которых рассмотрены материалы в отношении 156 гражданских служащих.
Наибольшее количество вопросов касалось предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 133.
Также на заседании Комиссий были рассмотрены уведомления 16 служащих о возникновении или возможном возникновении у них конфликта интересов.
В ходе работы Комиссиями выявлено 16 нарушений, касающихся предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В ходе реализации норм Указа Президента РФ от 21.09.2009 № 1065                       «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» (далее – Указ), в первом полугодии в Управлении и Инспекциях проведено 18 проверок, в результате  13 гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.
По результатам указанных проверок фактов коррупции не установлено. 
Увольнений государственных служащих в связи с утратой доверия по вопросам коррупционной направленности, в отчётном периоде году не было.
Материалы в правоохранительные органы в отношении государственных служащих, допустивших коррупционные или иные правонарушения, не передавались.
Руководствуясь требованиями Методических рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (письмо Минтруда России от 21.12.2017 № 18-0/10/П-8745) отделом безопасности осуществлён приём и проведён анализ представленных работниками, замещающими должности государственной гражданской службы в Управлении Федеральной налоговой службы по г. Севастополю (далее - Управление), а также начальниками и заместителями начальников ИФНС России по районам г. Севастополя и Межрайонной ИФНС России № 1 по г. Севастополю (далее – ИФНС) Справок сведений, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) за отчётный 2017 год.
В частности:
- количество государственный служащих, предоставивших Справки – 137 (128 – Управление, 9 – ИФНС);
- количество предоставленных Справок, учитывая супруга (супругу) и несовершеннолетних детей – 283.
Основной целью анализа Справок являлась профилактика правонарушений коррупционной направленности, а также выявления ошибок при их заполнении.
Все предоставленные Справки проанализированы. 
Данные о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, содержащиеся в Справках внесены сотрудниками отдела безопасности в базу данных программного продукта «АИС Кадры» ДКС, в раздел «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» модуля «Доходы и имущество».

В рамках возложенных полномочий отделом безопасности осуществляются мероприятия проверочного характера, направленные на выявление предпосылок к возникновению конфликта интересов, и достоверности сведений, предоставляемых кандидатами для назначения на должности государственной гражданской службы.
В отчётный период через Информационный центр УМВД России по
г. Севастополю осуществлена специальная проверка 60 кандидатов на замещение должностей государственных служащих;
- рассмотрены документы и проведено согласование 66 кандидатов, претендующих на замещение должностей государственных служащих в налоговых органах города Севастополя (ИФНС), из которых 10 не были согласованы по причине предоставлением в Справках неполных или не достоверных сведений.
В отчётный период в налоговых органах города Севастополя было проведено 46 мероприятий правовой и антикоррупционной направленности, среди которых доведение под роспись государственным служащим требований нормативных, распорядительных и методических документов по вопросам противодействия коррупции.    
Проведена дактилоскопическая регистрации 64 сотрудников, принятых на государственную службу.

[bookmark: _Toc389293769]2. Охрана административных зданий УФНС России по г. Севастополю
		          Физическая охрана административных зданий УФНС России по г. Севастополю (далее – Управление), а также ИФНС России по районам г. Севастополя (далее – ИФНС) осуществляется сотрудниками Филиала – 60 отряда федерального казённого учреждения «Государственного учреждение «Ведомственная охрана Министерства финансов Российской Федерации» (далее – ведомственная охрана Минфина России).
Охрана административного здания Управления ежедневно осуществляется двумя сотрудниками ведомственной охраны Минфина России. В частности, дежурным сотрудником поста охраны (круглосуточный пост) и начальником охраны, который осуществляет служебную деятельности с 08:00 до 17:00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней. 
Аналогичный порядок охраны организован в ИФНС России по районам
г. Севастополя и Межрайонной инспекции ФНС России №1 по г. Севастополю.
С целью отработки взаимодействия в вопросах пропускного и внутри объектового режимов Управлением Федеральной налоговой службы по
г. Севастополю и Филиалом 60 отряда федерального казённого учреждения «Государственного учреждение «Ведомственная охрана Министерства финансов Российской Федерации» разработаны ряд документов, в том числе Акты приёма под охрану объектов территориальных органов ФНС России по г. Севастополя, Табели по постам охраны налоговых органов г. Севастополя, Инструкции по вскрытию режимных и выделенных помещений в нерабочее время, Списки сотрудников Управления, ответственных за сдачу ключей от служебных помещений и т.д.
В отчётном периоде (28.03.2018) подразделением охраны совместно с отделом безопасности Управления была предотвращена попытка несанкционированного выноса имущества, принадлежащего налоговому органу, сотрудником Общества с ограниченной ответственностью «Проектное конструкторское бюро «Монолит» (далее – ООО «Монолит») Носковым Сергеем Андреевичем, 1986 г.р., паспорт гражданина РФ 6507 054484, зарегистрированным по адресу: Свердловская обл. Туринский район, с. Коркинское, ул. Свердлова, 30.
	По факту задержания было проинформировано руководство ООО «Монолит» (далее – Организация) (письмо от 29.03.2018 № 05-16/02720). По решению руководства указанной организации Носков С.А. был уволен. 

3. [bookmark: _Toc389293772]Гражданская оборона и мобилизационная подготовка
В отчётный период отделом безопасности разработаны ряд распорядительных, организационных и методических документов, а также мероприятий по ГО.
Так, 28.03.2018 проведён обучающий семинар с сотрудниками территориальных органов ФНС г. Севастополя, на которых возложены обязанности уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций.
Разработан и согласован с Управлением гражданской защиты города Севастополя Департамента общественной безопасности г. Севастополя План основных мероприятий УФНС России по г. Севастополю в рамках территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2018 год, утверждённый Приказом Управления 
№ 01-04/01/011дсп@ от 02.02.2018.
Разработан План действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера УФНС России по 
г. Севастополю.
Разработан и утверждён комплект документов для функционирования оперативной группы УФНС России по г. Севастополю.
 В соответствии с распоряжением ФНС России проведено уточнение комплекта мобилизационных документов по реализации Плана мероприятий в условиях особого периода. 

4. Защита государственной тайны
В соответствии с требованиями Инструкции по обеспечению режима секретности в Российской Федерации, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 05.01.2004 № 3-1, в январе 2018 года специально созданной комиссией проведена проверка наличия всех материальных носителей информации, составляющих государственную тайну за 2017 год. 
По результатам проверки составлен акт, утверждённый руководителем Управления и осуществлён доклад в Отдел защиты государственной тайны Управления кадров ФНС России. 
В апреле, июле и октябре 2018 года проведены проверки наличия совершенно секретных и секретных документов, поступивших в Управление с начала 2018 года. Результаты проверок отражены в итоговых справках.
Оформлены допуска к сведениям, составляющим государственную тайну 12 сотрудникам Управления.

5. Антитеррористическая защищённость
		          В целях обеспечения антитеррористической защищённости объектов территориальных налоговых органов города Севастополя в 2018 году разработаны, согласованы с Управлением ФСБ России по Республике Крым и 
г. Севастополю и Управлением войск национальной гвардии Российской Федерации по г. Севастополю, утверждены руководством Управления и начальниками Межрайонной Инспекции ФНС России № 1 по г. Севастополю, а также Инспекций ФНС России по Гагаринскому и Ленинскому районам г. Севастополя Акты обследования и категорирования объектов и Паспорта безопасности объектов (территории) территориальных налоговых органов города Севастополя.
