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Ответы на вопросы, поступившие в ходе вебинара 22.01.2021

1. Есть ли какие-то особенности или каковы особенности применения ККТ по расчетам в безналичном порядке в сфере общепита?
Ответ:
Действующим законодательством не установлены специальные требования к порядку проведения расчетов в сфере общественного питания. ККТ применяется в данной сфере по общему правилу.
То есть все наличные расчеты осуществляются с применением ККТ и выдачей кассовых чеков на бумажном носителе.  Также кассовые чеки могут быть направлены в электронной форме покупателю на предоставленные абонентский номер либо адрес электронной почты.
Что касается расчетов в безналичном порядке, то в соответствии с пунктом 9 статьи 2 Федерального Закона № 54-ФЗ контрольно-кассовая техника не применяется при осуществлении расчетов в безналичном порядке между организациями и (или) индивидуальными предпринимателями, за исключением осуществляемых ими расчетов с использованием электронного средства платежа с его предъявлением.
	Таким образом, у налогоплательщика, предоставляющего услуги общепита юридическим лицам или индивидуальным предпринимателям, при осуществлении расчетов в безналичной форме через расчетный счет отсутствует обязанность применять ККТ. Но если безналичный расчет осуществляется с физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, ККТ применяется в обязательном порядке.


2. Каков порядок применения ККТ при получении аванса (предоплаты) за банкет от физического лица?
Ответ: 
В соответствии со статьей 1.1 Федерального Закона № 54-ФЗ под термином «расчеты» понимаются, в частности, прием и выплата денежных средств наличными деньгами или в безналичном порядке за товары, работы, услуги, а также прием и выплата денежных средств в виде предварительной оплаты или авансов, зачет и возврат предварительной оплаты или авансов либо предоставление или получение иного встречного предоставления за товары, работы, услуги.
В этой связи при получении денежных средств в виде предварительной оплаты или аванса, зачете и возврате предварительной оплаты или аванса, положения Федерального закона № 54-ФЗ возлагают на налогоплательщика обязанность применять контрольно-кассовую технику. При этом пользователь ККТ обязан выдать клиенту кассовый чек на бумажном носителе или направить его в электронной форме на предоставленный абонентский номер либо на адрес электронной почты.
При зачете аванса или предварительной оплаты в момент передачи предмета расчета в кассовом чеке указывается значение реквизита «признак способа расчета» (тег 1214) – «полный расчет» и соответствующим образом заполняется реквизит кассового чека «сумма по чеку предоплатой (зачетом аванса и (или) предыдущих платежей)" (тег 1215).
Таким образом, пробивать чек необходимо как при получении денежных средств в виде предоплаты за банкет, так и при окончательном расчете за предоставленные услуги (банкет).

3. Предприятие общепита в 2020 году работало на ЕНВД, а с 01.01.2021 перешло на УСН. Однако чеки с 1 по 5 января 2021 пробивались по ККТ с указанием системы налогообложения ЕНВД. Какие действия организации, чтобы избежать штрафа?
Ответ: 
Реквизитный состав кассового чека определен статьей 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ. Обязательным реквизитом кассового чека является, в частности, применяемая при расчете система налогообложения.
Учитывая, что организация с 01.01.2021 года перешла на другую систему налогообложения, внести изменения в настройки ККТ необходимо было до формирования первого фискального документа. 
Если налогоплательщик формирует кассовые чеки с неверной системой налогообложения, то такие действия считаются нарушением порядка и условий применения ККТ, и такой налогоплательщик может быть привлечен к административной ответственности в соответствии с частью 4 статьи 14.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
Чтобы исправить допущенное нарушение организации необходимо за весь период, когда ККТ применялась с нарушением установленного порядка, сформировать чек коррекции, в котором обеспечить достаточность сведений, позволяющих точно идентифицировать корректируемые расчеты, например, в форме указания фискальных признаков документов, ранее сформированных с применением ККТ (п 4 ст. 4.3 Федерального закона № 54-ФЗ). Каждая корректируемая сумма расчета должна отражаться в кассовом чеке коррекции отдельной строкой. Указание в кассовом чеке коррекции только общей суммы корректируемых расчетов не допускается.
В помощь налогоплательщикам на сайте ФНС России в разделе «Методические указания» размещены методические указания по формированию фискальных документов, в том числе чеков коррекции.

4. В кафетерии продается выпечка (булочки в ассортименте). Можно ли в чеке указать наименование товара «булочка», или надо каждую расписывать: «булочка с маком», «булочка с изюмом», «булочка с кремом», и т.д.
Ответ:
Пунктом 1 статьи 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ определены обязательные реквизиты, которые должен содержать кассовый чек, в том числе наименование товаров, работ, услуг. Хочу обратить внимание, что несмотря на то, что Федеральный закон № 54-ФЗ не содержит положений, конкретизирующих требования к данному реквизиту, указанное в кассовом чеке наименование должно позволить покупателю однозначно определить соответствующие товар, работу, услугу. То есть в чеке должны быть отражены конкретные позиции товара (работы, услуги), являющиеся предметом расчета с покупателем.
Таким образом, указание в кассовом чеке наименования товара «булочка» не позволит покупателю однозначно идентифицировать приобретенный товар, так как выпечка реализуется в кафетерии в ассортименте. В связи с этим указание в кассовом чеке наименования товара «булочка с маком» или «булочка с изюмом» будет соответствовать нормам действующего законодательства.
За нарушение порядка и условий применений ККТ, в том числе за отсутствие наименования товара (работы, услуги), частью 4 статьи 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа: на должностных лиц в размере от полутора до трех тысяч рублей; на юридических лиц - предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пяти до десяти тысяч рублей.
  
5. Я ИП, сама пеку и продаю торты, работников у меня нет. Нужен ли мне кассовый аппарат?
	Ответ:
	Индивидуальным предпринимателям без наемных работников по трудовым договорам, занятым в сфере работ и услуг, или реализующих товары собственного производства, Законом № 129-ФЗ от 06.06.2019 предоставлена отсрочка применения онлайн-касс до 1 июля 2021 года.
	При этом в случае заключения трудового договора с работником индивидуальный предприниматель обязан в течение тридцати календарных дней с даты заключения такого трудового договора зарегистрировать ККТ.

6. Кафе предоставляет услуги общепита не только в самом кафе, но и осуществляет доставку готовых блюд на дом покупателю. Покупатель звонит в кафе, делает заказ, курьер выезжает на дом к покупателю, где и производится оплата. При регистрации онлайн-кассы был указан адрес кафе. Можно ли использовать стационарную онлайн-кассу в кафе для дистанционного оформления покупки вне магазина?  
	Ответ:
	Описанная в вопросе схема позволяет применять ККТ, установленную в стационарной торговой точке, для дистанционной торговли. 
[bookmark: _GoBack]Данная позиция изложена в п. 5.6 ст. 1.2 Федерального закона № 54-ФЗ, согласно которой пользователи вправе применять ККТ (за исключением ККТ, применяемой в режиме, не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных), расположенную вне места совершения расчетов, при осуществлении расчетов за реализуемые товары при разносной торговле и при дистанционном способе продажи товаров. 
	Покупателя нужно подготовить к тому, что кассовый чек он получит на свой электронный адрес либо курьер на своем мобильном устройстве продемонстрирует ему QR-код чека, который необходимо отсканировать с помощью мобильного приложения для проверки кассовых чеков. При этом надо удостовериться, что у покупателя есть возможность превратить QR-код в кассовый чек.
	А если такой возможности нет, придется отправить покупателю кассовый чек в электронной форме на адрес электронной почты либо на номер мобильного телефона.

7. Будет ли являться нарушением, если в чеке указана фамилия кассира, а расчет осуществляет администратор зала?
Ответ:
В соответствии со ст. 4.7 Федерального закона № 54-ФЗ в состав обязательных реквизитов кассового чека входит должность и фамилия лица, осуществившего расчет с покупателем, оформившего кассовый чек и выдавшего его покупателю. Исключения составляют расчеты с использованием автоматических устройств, в том числе в безналичном порядке в сети Интернет.
Таким образом, исходя из действующих норм законодательства, в кассовом чеке должны быть указаны должность и фамилия того лица, которое фактически осуществляет расчет. 
Отсутствие данного реквизита в кассовом чеке является нарушением, ответственность за которое установлена частью 4 статьи 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


