
Ответы на вопросы, полученные   в ходе вебинара   28.10.2020 

Вопрос: Куда нам идти, если вопросы возникнут по камеральным проверкам?  
Ответ: В соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 31 Налогового кодекса Российской Федерации налоговые органы вправе вызывать на основании письменного уведомления в налоговые органы налогоплательщиков, плательщиков сборов или налоговых агентов для дачи пояснений в связи с уплатой (удержанием и перечислением) ими налогов и сборов либо в связи с налоговой проверкой, а также в иных случаях, связанных с исполнением ими законодательства о налогах и сборах.
В соответствии с формой уведомления, утвержденной Приказом ФНС России от 07.11.2018 №ММВ-7-2/268@ в уведомлении содержаться сведения о дате, времени и цели вызова, а также адрес налогового органа и номер кабинета. 
В направляемом уведомлении по вопросам камерального контроля НДС, адрес структурного подразделения УФНС по г. Севастополю (299001 г. Севастополь, ул. Героев Севастополя, д.74).

Вопрос:
Расскажите об исключениях в 2020 торговать на ПСН маркированным товаром, таким как табак, например, и если такое исключение при торговле обувью для военнослужащих? 
Ответ:
Положениями главы 26.5 Налогового кодекса Российской Федерации («Патентная система налогообложения») не установлен запрет на применение ПСН индивидуальным предпринимателем, осуществляющим предпринимательскую деятельность по розничной торговле табачной продукцией, подлежащей маркировке контрольными (идентификационными) знаками в соответствии с законодательством Российской Федерации. При этом индивидуальный предприниматель должен учитывать ограничения, предусмотренные ч. 1 ст. 19 Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».
В отношении розничной торговли обувными товарами:
- согласно положениям статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации в рамках применения патентной системы налогообложения (далее - ПСН) не относится к розничной торговле реализация 3-х видов товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации (то есть не распространяется применение ПСН):
- лекарственных препаратов;
- предметов одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий из натурального меха;
- обувных товаров.
Перечень отдельных товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в частности, обувных товаров, утвержден Распоряжением Правительства РФ от 28.04.2018 № 792-р «Об утверждении перечня отдельных товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации». 
В данном перечне содержится 9 групп обувных товаров согласно Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (далее - ОКПД2), подлежащих маркировке:
[bookmark: P0] - код по ОКПД2 15.20.11 - водонепроницаемая обувь на подошве и с верхом из резины или пластмассы, кроме обуви с защитным металлическим подноском;
- 15.20.12 - обувь на подошве и с верхом из резины или пластмассы, кроме одонепроницаемой или спортивной обуви;
- 15.20.13 - обувь с верхом из кожи, кроме спортивной обуви, обуви с защитным металлическим подноском и различной специальной обуви;
- 15.20.14 - обувь с верхом из текстильных материалов, кроме спортивной обуви;
- 15.20.21 - обувь для тенниса, баскетбола, гимнастики, тренировочная обувь и аналогичные изделия;
   - 15.20.29 - прочая спортивная обувь, кроме лыжных ботинок и ботинок с коньками;
- 15.20.31 - обувь с защитным металлическим подноском;
- 15.20.32 - деревянная обувь, различная специальная обувь и прочая обувь, не включенная в другие группы;
- 32.30.12 - лыжная обувь.

Вопрос: Добрый день, поясните как отразить выручку, при окончании патента. Например, патент на розничную торговлю окончился в июне, новый не получен. какие налоги платить. 
Ответ:
Согласно пункту 1 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации   патентная система налогообложения (далее - ПСН) применяется индивидуальными предпринимателями наряду с иными режимами налогообложения, предусмотренными законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
В соответствии с пунктом 2 статьи 346.44 НК РФ переход на ПСН или возврат к иным режимам налогообложения осуществляется добровольно в порядке, установленном главой 26.5 кодекса («Патентная система налогообложения»).
Если налогоплательщик, применяющий ПСН, совмещает этот режим налогообложения с упрощенной системой налогообложения или общей системой налогообложения, то полученные им доходы, полученные за рамками применения ПСН, подлежат налогообложению в соответствии с упрощенной или общей системой налогообложения.

Вопрос: Если Патент брался периодически в течение года, а в остальное время проводились расчеты по терминалу, то этот доход нужно показывать, как торговля по УСН, правильно? 
Ответ: Согласно пункту 1 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации   патентная система налогообложения (далее - ПСН) применяется индивидуальными предпринимателями наряду с иными режимами налогообложения, предусмотренными законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
В соответствии с пунктом 2 статьи 346.44 НК РФ переход на ПСН или возврат к иным режимам налогообложения осуществляется добровольно в порядке, установленном главой 26.5 кодекса («Патентная система налогообложения»).
Если налогоплательщик, применяющий патентную систему налогообложения (далее - ПСН), совмещает этот режим налогообложения с упрощенной системой налогообложения, то полученные им доходы, полученные за рамками применения ПСН, подлежат налогообложению в соответствии с упрощенной системой налогообложения.

Вопрос: Добрый день! Подскажите пожалуйста, с учетом реорганизации ФНС, возможно ли будет предоставлять отчетность по формам 6 и 2 НДФЛ общую по всем обособленным подразделениям организации? Обособленные подразделения были зарегистрированы в разных инспекциях, отчетность сдавалась по каждому обособленному подразделению. 
      Ответ: После реорганизации налоговых органов г. Севастополя порядок предоставления расчетов по форме 6-НДФЛ и сведений по форме 2-НДФЛ (далее - Расчет, Сведения соответственно) не изменится. Единственное изменение при заполнении форм Расчетов и Сведений коснется строки «Представляется в налоговый орган (код)», где будет отражаться код УФНС России по г. Севастополю – «9200», единый по городу.
В части указания кода ОКТМО изменений в связи с реорганизацией налоговых органов г. Севастополя нет. Налоговые агенты указывают код ОКТМО муниципального образования на территории которого находится организация или ОП организации. 
Коды ОКТМО проставляются в соответствии с «Общероссийским классификатором территорий муниципальных образований» ОК 033-2013 (ОКТМО).
Согласно пункту 2 статьи 230 НК РФ налоговые агенты - российские организации, имеющие несколько ОП, в случае, если место нахождения организации и ее ОП - территория одного муниципального образования либо если ОП имеют место нахождения на территории одного муниципального образования, представляют Расчет (Сведения), в отношении работников этих ОП в налоговый орган соответственно по месту учета одного из этих ОП, выбранному налоговым агентом самостоятельно, либо по месту нахождения соответствующей организации. При этом налоговый агент обязан уведомить о выборе налогового органа не позднее 1-го числа налогового периода налоговые органы, в которых он состоит на учете по месту нахождения каждого ОП. Уведомление о выборе налогового органа не подлежит изменению в течение налогового периода по налогу. Уведомления представляются в налоговый орган в случае, если изменилось количество ОП на территории муниципального образования или произошли другие изменения, влияющие на порядок представления Сведений и Расчетов.
Таким образом, единый Расчет по форме 6-НДФЛ может предоставляться исключительно в случае нахождения организации и ее ОП на территории одного муниципального образования и при условии предоставления налоговым агентом Уведомления о выборе налогового органа (Приказ ФНС России от 06.12.2019 № ММВ-7-11/622@). Сведения по форме 2-НДФЛ предоставляются с соответствующими реквизитами. 

Вопрос:  По какому эл. адресу вам можно задать вопрос? 
Ответ : Направить письменное обращение в налоговые органы в электронном виде для получения информации по вопросам налогообложения можно несколькими способами:
1. Интернет-сервис «Обратиться в ФНС России» на официальном сайте ФНС России (работает как для физических лиц, так и для юридических лиц). Для направления обращения электронная цифровая подпись не требуется.
Вкладка сервиса «Жизненные ситуации» поможет оперативно решить вопросы физических лиц по уточнению информации, содержащейся в налоговом уведомлении; по требованиям об уплате налога; по получению квитанции на уплату налога или по вопросам возврата НДФЛ (налогового вычета). 
Если Вы как физическое лицо желаете обратиться по иным вопросам, а также если Вы обращаетесь как индивидуальный предприниматель или как представитель организации, воспользуйтесь кнопкой «Иные обращения».
Поступившие обращения рассматриваются в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в течение 30 дней со дня их регистрации.
2. С помощью интернет-сервисов сайта ФНС России:
- «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя»;
- «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица».
3. По телекоммуникационным каналам связи (с усиленной квалифицированной электронной подписью).
4. Через «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Обращение направляется непосредственно в тот налоговый орган или тому должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных вопросов.
Коды налоговых органов города Севастополя:
1. До реорганизации до 23 ноября 2020 года:
Управление Федеральной налоговой службы по г. Севастополю – 9200.
ИФНС России по Гагаринскому району г. Севастополя – 9201.
Межрайонная ИФНС России № 1 по г. Севастополю – 9203.
ИФНС России по Ленинскому району г. Севастополя – 9204.
2. После реорганизации после 23 ноября 2020 года:
Управление Федеральной налоговой службы по г. Севастополю – 9200.

Вопрос: ОКТМО в платежках указывать по-старому?
	Ответ: Реквизит кода ОКТМО в платежных документах для зачисления налогов, сборов, обязательных платежей, пошлин, взносов в бюджетную систему города Севастополя (поле №105) указывается в зависимости от принадлежности к муниципальному образованию (т.е. указывать по-старому).
Перечень муниципальных образований г. Севастополя прилагается.
Дополнительно сообщаем, что узнать код ОКТМО можно с помощью сервиса «Узнай ОКТМО», размещенного на сайте ФНС (http:/nalog.ru/rn77/service/oktmo/).

Вопрос: Общество с ограниченной ответственностью г. Севастополя (далее – Общество) в рамках Соглашения №7 от 14.07.2020 получило выплату меры поддержки по Постановлению Правительства города Севастополя №314-ПП от 03.07.2020 по протоколу №9-р от 03.08.2020 (по 12130 на каждого работника за апрель, май 2020г.) Просим разъяснить: какими налогами облагается данная поддержка? ООО на ОСНО, можно ли включать в расходы в Декларацию по налогу на прибыли затраты, произведенные за счет полученной меры поддержки? Каков порядок налогообложения субсидий для предприятий, работающих на УСН с объектом «доходы» и «доходы, уменьшенные на величину расходов»? А в случае возврата этих средств (если не будут выполнены требования постановления 314-ПП), как будут возвращаться эти средства из налоговой?
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         В части налога на прибыль организаций
  Для целей Главы 25 "Налог на прибыль организаций" Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ) порядок учета субсидий, предоставляемых коммерческим организациям из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, зависит от их классификации.
Так, субсидии, полученные на осуществление и (или) компенсацию тех расходов, которые признаются для целей налога на прибыль организаций, налогоплательщиком, применяющим метод начисления, учитываются в составе внереализационных доходов по мере осуществления и признания данных расходов или единовременно, если к моменту их получения данные расходы произведены и признаны в налоговом учете (пункт 4.1 статьи 271 НК РФ). 
Для налогоплательщиков, применяющих кассовый метод, средства в виде субсидий, за исключением случаев получения субсидий в рамках возмездного договора, определяются в составе доходов (расходов) в отдельном порядке согласно пункту 2.1 статьи 273 НК РФ. Указанной нормой предусмотрены четыре варианта учета субсидий в зависимости от того, выданы они на финансирование предстоящих расходов или компенсируют ранее произведенные расходы.
Если же субсидии получены на возмещение расходов, не учитываемых для целей налога на прибыль организаций, то при формировании налоговой базы по налогу на прибыль организаций указанные субсидии не учитываются в составе доходов, подлежащих налогообложению (подпункт 14 пункта 1 статьи 251 НК РФ).
Таким образом, в случае применения Вашим Обществом метода начисления, полученная сумма субсидия (по 12130 на каждого работника за апрель, май 2020г.) учитываются в составе внереализационных доходов по мере осуществления и признания данных расходов или единовременно, если к моменту их получения данные расходы произведены и признаны в налоговом учете, то в соответствии с пунктом 4.1 статьи 271 НК РФ. 
В случае применения Обществом кассового метода, сумма субсидии учитывается в целях налога на прибыль организаций согласно пункту 2.1 статьи 273 НК РФ. 
 
В части УСН
Постановлением Правительства города Севастополя от 03.07.2020 №314-ПП «О некоторых вопросах предоставления мер поддержки в 2020 году за счет средств бюджета города Севастополя юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям для частичной компенсации затрат, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции» утверждены Правила предоставления некоммерческой организацией «Севастопольский фонд поддержки субъектов предпринимательства» меры поддержки юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям для частичной компенсации затрат, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (далее – Правила).
В соответствии с пунктом 1.1. раздела 1 Правил мера поддержки предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным на территории города Севастополя, включенным в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №209-ФЗ) в единый реестр по состоянию на 01.03.2020 с основным видом экономической деятельности, входящим в перечень отраслей экономики города Севастополя, пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.
Налогообложение субсидий, полученных субъектом малого предпринимательства в рамках Федерального закона №209-ФЗ, при применении упрощенной системы налогообложения (далее – УСН) учитывается в особом порядке.
В соответствии с абзацем 6 пункта 1 статьи 346.17 НК РФ средства финансовой поддержки в виде субсидий отражаются в составе доходов пропорционально фактически осуществленным за счет них расходам, но не более двух налоговых периодов с даты их получения. Если по окончании второго налогового периода сумма полученных субсидий превысит величину потраченных и признанных в расходах средств, указанную разницу необходимо отразить в доходах данного налогового периода.
Указанный порядок учета сумм полученной субсидии распространяется и на налогоплательщиков, применяющих УСН с объектом налогообложения «доходы», при условии ведения ими учета сумм выплат (средств) (абз. 7 п. 1 ст. 346.17 НК РФ).
В соответствии с подпунктами 2.4, 2.5 Порядка заполнения книги учета доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих УСН (далее –Книга), утвержденного Приказом Минфина России от 22.10.2012 №135н, налогоплательщики в графе 4 раздела I Книги отражают суммы полученных выплат (субсидий) в размере фактически произведенных за счет этого источника расходов, а в графе 5 раздела I Книги - соответствующие суммы осуществленных (признанных) расходов.
При этом налогоплательщики, применяющие УСН с объектом налогообложения «доходы», суммы указанных выплат, отражаемые в графе 4 раздела I Книги в сумме, соответствующей произведенным за счет этого источника расходам целевого характера, в течение двух налоговых периодов с даты их получения, при определении налоговой базы не учитывают.
По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год организации и индивидуальные предприниматели обязаны представить налоговую декларацию по УСН, утвержденную Приказом ФНС России от 26.02.2016 №ММВ-7-3/99@ (далее – Приказ).
С целью отражения полученных целевых средств, в том числе субсидий, в декларации предусмотрен Раздел 3 «Отчет о целевом использовании имущества (в том числе денежных средств), работ, услуг, полученных в рамках благотворительной деятельности, целевых поступлений, целевого финансирования». В соответствии с пунктом 9.1 Порядка заполнения налоговой декларации, утвержденного Приказом, полученная субсидия отражается в указанном Разделе по коду 500 (иные полученные целевые средства, не учитываемые при определении налоговой базы в соответствии со ст. 251 НК РФ). При этом, в соответствии с пунктом 2 статьи 251 НК РФ налогоплательщики - получатели целевых поступлений обязаны вести раздельный учет полученных целевых средств в Книге. 
Таким образом, в случае получения субсидии в рамках Федерального закона №209-ФЗ по Постановлению Правительства города Севастополя №314-ПП, налогоплательщикам, применяющим УСН, полученные субсидии следует учитывать в соответствии со статьей 346.17 НК РФ. При этом, необходимо отметить, что в отношении полученных субсидий ведется раздельный учет и методика определения доходов (расходов) закрепляется в Учетной политике организации.
В части возврата субсидий
        В соответствии с пунктом 1 статьи 81 НК РФ при обнаружении налогоплательщиком в поданной им в налоговый орган налоговой декларации факта неотражения или неполноты отражения сведений, а также ошибок, приводящих к занижению суммы налога, подлежащей уплате, налогоплательщик обязан внести необходимые изменения в налоговую декларацию и представить в налоговый орган уточненную налоговую декларацию в порядке, установленном настоящей статьей.
При обнаружении налогоплательщиком в поданной им в налоговый орган налоговой декларации недостоверных сведений, а также ошибок, не приводящих к занижению суммы налога, подлежащей уплате, налогоплательщик вправе внести необходимые изменения в налоговую декларацию и представить в налоговый орган уточненную налоговую декларацию в порядке, установленном настоящей статьей. При этом уточненная налоговая декларация, представленная после истечения установленного срока подачи декларации, не считается представленной с нарушением срока.
Таким образом, в случае невыполнения требований Постановления Правительства города Севастополя №314-ПП и возврата сумм неиспользованных субсидий, Вы вправе откорректировать свои налоговые обязательства путем предоставления уточненных налоговых деклараций. 

Вопрос: Учитывается ли в доходах региональная субсидия, полученная плательщиком УСН с объектом «доходы, уменьшенные на величину расходов»?  
[bookmark: _GoBack]Ответ: Постановлением Правительства города Севастополя от 03.07.2020 №314-ПП «О некоторых вопросах предоставления мер поддержки в 2020 году за счет средств бюджета города Севастополя юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям для частичной компенсации затрат, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции» утверждены Правила предоставления некоммерческой организацией «Севастопольский фонд поддержки субъектов предпринимательства» меры поддержки юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям для частичной компенсации затрат, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (далее – Правила).
В соответствии с пунктом 1.1. раздела 1 Правил мера поддержки предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным на территории города Севастополя, включенным в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №209-ФЗ) в единый реестр по состоянию на 01.03.2020 с основным видом экономической деятельности, входящим в перечень отраслей экономики города Севастополя, пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.
Налогообложение субсидий, полученных субъектом малого предпринимательства в рамках Федерального закона №209-ФЗ, при применении упрощенной системы налогообложения (далее – УСН) учитывается в особом порядке.
В соответствии с абзацем 6 пункта 1 статьи 346.17 НК РФ средства финансовой поддержки в виде субсидий отражаются в составе доходов пропорционально фактически осуществленным за счет них расходам, но не более двух налоговых периодов с даты их получения. Если по окончании второго налогового периода сумма полученных субсидий превысит величину потраченных и признанных в расходах средств, указанную разницу необходимо отразить в доходах данного налогового периода.
В соответствии с подпунктами 2.4, 2.5 Порядка заполнения книги учета доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих УСН (далее –Книга), утвержденного Приказом Минфина России от 22.10.2012 №135н, налогоплательщики в графе 4 раздела I Книги отражают суммы полученных выплат (субсидий) в размере фактически произведенных за счет этого источника расходов, а в графе 5 раздела I Книги - соответствующие суммы осуществленных (признанных) расходов.
По итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год организации и индивидуальные предприниматели обязаны представить налоговую декларацию по УСН, утвержденную Приказом ФНС России от 26.02.2016 №ММВ-7-3/99@.
      Таким образом, в случае получения субсидии в рамках Федерального закона №209-ФЗ по Постановлению Правительства города Севастополя №314-ПП, налогоплательщикам, применяющим УСН, полученные субсидии следует учитывать в соответствии со статьей 346.17 НК РФ. При этом, необходимо отметить, что в отношении полученных субсидий ведется раздельный учет и методика определения доходов (расходов) закрепляется в Учетной политике организации.

Вопрос:
          Каковы условия перехода с ЕНВД на УСН?
Ответ:
Условия перехода с системы налогообложения в ЕНВД на УСН зависят от причин необходимости такого перехода. 
В случае прекращения предпринимательской деятельности, подлежащей обложению ЕНВД.
В соответствии с абзацем 4 пункта 2 статьи 346.13 НК РФ организации и индивидуальные предприниматели, которые перестали быть налогоплательщиками ЕНВД, вправе на основании уведомления перейти на УСН с начала того месяца, в котором была прекращена их обязанность по уплате ЕНВД. При этом налогоплательщик должен уведомить налоговый орган:
- о снятии с учета в качестве плательщика ЕНВД в течение 
5 дней со дня прекращения предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом, или со дня перехода на иной режим налогообложения (формы уведомлений №ЕНВД-3 для организации, №ЕНВД-4 для индивидуального предпринимателя утверждены приказом ФНС России от 11.12.2012 №ММВ-7-6/941@);
- о переходе на УСН не позднее 30 календарных дней со дня прекращения обязанности по уплате ЕНВД (форма уведомления №26.2-1 на бумажном носителе утверждена приказом ФНС России от 02.11.2012 №ММВ-7-3/829@, в электронном виде утверждена приказом ФНС России от 16.11.2012 
№ММВ-7-6/878@).
В случае нарушения ограничений по применению ЕНВД.
Если в течение текущего календарного года были нарушены ограничения по применению ЕНВД, то в соответствии с абзацем 1 пункта 2.3 статьи 346.26 НК РФ он должен перейти на общий режим с 1-го числа того квартала, в котором допустил нарушение данных ограничений. Согласно абзаца 1 пункта 1 статьи 346.13 НК РФ перейти на УСН можно с 1 января следующего календарного года. При этом налогоплательщик должен уведомить налоговый орган:
- о снятии с учета в качестве плательщика ЕНВД в течение 5 дней со дня с последнего дня месяца налогового периода, в котором допущены нарушения ограничений по применению ЕНВД;
- о переходе на УСН не позднее 31 декабря календарного года, предшествующего календарному году, начиная с которого планируется переход на УСН (форма уведомления №26.2-1 на бумажном носителе утверждена приказом ФНС России от 02.11.2012 №ММВ-7-3/829@, в электронном виде утверждена приказом ФНС России от 16.11.2012 
№ММВ-7-6/878@).
В случае запрета на применение ЕНВД в 2020 году в связи с реализацией товаров, подлежащих обязательной маркировке в соответствии со статьей 346.27 НК РФ о понятии розничная торговля.
Перейти на УСН можно в середине года с начала того месяца, в котором была прекращена обязанность по уплате ЕНВД. При этом налогоплательщик должен уведомить налоговый орган:
- о снятии с учета в качестве плательщика ЕНВД в течение 
5 дней со дня прекращения предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом, или со дня перехода на иной режим налогообложения;
- о переходе на УСН не позднее 30 календарных дней со дня прекращения обязанности по уплате ЕНВД.
В случае перехода на УСН в связи с отменой ЕНВД с 1 января 2021 года в соответствии с частью 8 статьи 5 Федерального закона от 29.06.2012 
№97-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» положения главы 26.3 НК РФ.
Снятие с учета организаций и индивидуальных предпринимателей, состоящих на учете в налоговых органах в качестве налогоплательщиков ЕНВД, будет осуществлено в автоматическом режиме. Подавать заявление о снятии с учета в связи с отменой ЕНВД не надо.
Налогоплательщик должен уведомить налоговый орган о переходе на УСН не позднее 31 декабря календарного года, предшествующего календарному году, начиная с которого планируется переход на УСН и предоставить налоговую декларацию за 4 квартал 2020 года не позднее 20.01.2021 года. 
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налоговые органы вправе 


вызывать


 


на основании 


письменного 


уведомления
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в уведомлении содержаться 
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времени и цели вызова


, а также адрес налогового 
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В направляемом уведомлении по вопросам камерального контроля НДС, адрес 


структурного подразделения УФНС по г. Севастополю (299001 г. 


Севастополь, ул. Героев Севастополя, д.74).
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Расскажите об исключениях в 2020 торговать на ПСН маркированным 
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Ответ:


 


Положениями главы 26.5 


Налогового кодекса Российской Федерации


 


(«Патентная система налогообложения») не ус


тановлен запрет на применение 


ПСН индивидуальным предпринимателем, осуществляющим 


предпринимательскую деятельность по розничной торговле табачной 


продукцией, подлежащей маркировке контрольными (идентификационными) 


знаками в соответствии с законодательством


 


Российской Федерации. При этом 


индивидуальный предприниматель должен учитывать ограничения, 


предусмотренные ч. 1 ст. 19 Федерального закона от 23.02.2013 № 15
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подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации 
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распространяется применение ПСН)


:
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лекарственных препаратов;


 


-


 


предметов одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий из 


натурального меха;


 


-


 


о


бувных товаров.


 




  Ответы на вопросы , полученные      в ходе вебинара      28.1 0.2020       Вопрос:   Куда нам идти,   если вопросы возникнут по камеральным  проверкам?      Ответ:  В соответствии с  подпунктом   4   пункта  1 статьи 31 Налогового кодекса   Российской Федерации   налоговые органы вправе  вызывать   на основании  письменного  уведомления   в налоговые органы налогоплательщиков,  плательщиков сборов или налоговых агентов для дачи пояснений в связи с  уплатой (удержанием и перечислением) ими налогов и сборов либо в связи с  налоговой проверкой, а также в иных случаях , связанных с исполнением ими  законодательства о налогах и сборах.   В соответствии с формой   уведомления,   утвержденной  Приказом ФНС России  от 07.11.2018 №ММВ - 7 - 2/268@   в уведомлении содержаться  сведения о дате,  времени и цели вызова , а также адрес налогового  органа и номер кабинета.     В направляемом уведомлении по вопросам камерального контроля НДС, адрес  структурного подразделения УФНС по г. Севастополю (299001 г.  Севастополь, ул. Героев Севастополя, д.74).     Вопрос:   Расскажите об исключениях в 2020 торговать на ПСН маркированным  товаром, таким как табак, например,  и если такое исключение при  торговле обувью для военнослужащих?    Ответ:   Положениями главы 26.5  Налогового кодекса Российской Федерации   («Патентная система налогообложения») не ус тановлен запрет на применение  ПСН индивидуальным предпринимателем, осуществляющим  предпринимательскую деятельность по розничной торговле табачной  продукцией, подлежащей маркировке контрольными (идентификационными)  знаками в соответствии с законодательством   Российской Федерации. При этом  индивидуальный предприниматель должен учитывать ограничения,  предусмотренные ч. 1 ст. 19 Федерального закона от 23.02.2013 № 15 - ФЗ «Об  охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и  последствий потреблен ия табака».   В отношении розничной торговли обувными товарами:   -   согласно положениям статьи 346.43 Налогового кодекса Российской  Федерации в рамках применения патентной системы налогообложения (далее  -   ПСН) не относится к розничной торговле  реализация 3 - х в идов товаров,  подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации  (то есть не  распространяется применение ПСН) :   -   лекарственных препаратов;   -   предметов одежды, принадлежностей к одежде и прочих изделий из  натурального меха;   -   о бувных товаров.  

