Исключение кандидатов из списка кадрового резерва 

Управления Федеральной налоговой службы по Республике Коми

01.04.2024
В соответствии с приказом УФНС России по Республике Коми от 26.03.2024 № 01-04/086 «Об исключении кандидатов из списка кадрового резерва Управления Федеральной налоговой службы по Республике Коми и утверждении уточненного списка кадрового резерва»:
1. Исключить из Списка кадрового резерва УФНС России по Республике Коми в связи с увольнением с государственной гражданской службы:

· Куликову Наталью Васильевну;
· Кильдееву Киру Владимировну;
· Орлову Анну Юрьевну.
2. Исключить из Списка кадрового резерва УФНС России по Республике Коми специалистов, непрерывно пребывающих в кадровом резерве более трех лет: 

· Митину Александру Андреевну, старшего государственного налогового инспектора отдела предпроверочного анализа и планирования налоговых проверок № 1 УФНС России по Республике Коми;

· Исакову Альбину Григорьевну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДФЛ и СВ № 3 ОП УФНС России по Республике Коми в с. Выльгорт;

· Косинову Елену Альгирдасовну, главного специалиста-эксперта финансового отдела ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре №1;

· Мезенцева Артёма Ивановича, старшего государственного налогового инспектора правового отдела №2 УФНС России по Республике Коми;

· Нестерову Варвару Александровну, ведущего специалиста-эксперта отдела кадров ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре №1;

· Яковлеву Анну Федоровну, ведущего специалиста-эксперта отдела контроля выполнения технологических процессов и информационных технологий УФНС России по Республике Коми;

· Бабаеву Анну Анатольевну, главного государственного налогового инспектора отдела предпроверочного анализа и планирования налоговых проверок № 2 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Ухте;

· Артееву Татьяну Анатольевну, главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования состояния расчетов с бюджетом ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре №2;

· Бочкареву Светлану Яковлевну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДФЛ и СВ № 2 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Ухте;

· Елисееву Светлану Владимировну, старшего государственного налогового инспектора отдела регистрации и учета налогоплательщиков № 1 УФНС России по Республике Коми;

· Кириллова Евгения Александровича, главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности физических лиц № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 3;

· Патрушеву Галину Анатольевну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля ОП УФНС России по Республике Коми в г. Ухте; 
· Матвееву Ольгу Геннадьевну, старшего государственного налогового инспектора отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества ОП УФНС России по Республике Коми в г. Ухте;
· Киселеву Ирину Владиславовну, главного государственного налогового инспектора отдела выездных налоговых проверок № 2 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Ухте;

· Смертина Алексея Ивановича;

· Софронову Наталью Олеговну;

· Луценко Дину Леонидовну;

· Цедрика Евгения Петровича;

· Сидорову Анастасию Ивановну;

· Шкаредных Дарью Вячеславовну;

· Шестакову Ольгу Николаевну; 

· Лазееву Инну Владимировну;
· Овсяникову Наталью Викторовну; 

· Панасенко Антонину Алексеевну;

· Попову Евгению Валентиновну;

· Раменскую Анну Андреевну;

· Соболеву Анну Константиновну;

· Фельцингер Ларису Олеговну;

· Чернову Марию Юрьевну;

· Лободину Ольгу Федоровну; 

· Ведойник Оксану Викторовну;

· Байбородину Елену Александровну;

· Балябину Наталью Александровну;

· Жевнеренко Ярослава Сергеевича;

· Кукушкину Евгению Ивановну;

· Кохман Марию Игоревну;

· Фадееву Светлану Николаевну.

3. Исключить из Списка кадрового резерва УФНС России по Республике Коми специалиста, назначенного на должность федеральной гражданской  службы старшей группы должностей:

· Рыбину Ксению Игоревну, старшего государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДФЛ и СВ № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в Сыктывкаре № 2.

