Исключение кандидатов из списка кадрового резерва 

Управления Федеральной налоговой службы по Республике Коми

10.04.2024
В соответствии с приказом УФНС России по Республике Коми от 08.04.2024 № 01-04/097 «Об исключении кандидатов из списка кадрового резерва Управления Федеральной налоговой службы по Республике Коми и утверждении уточненного списка кадрового резерва»:
1. Исключить из Списка кадрового резерва УФНС России по Республике Коми в связи с увольнением с государственной гражданской службы:

· Митину Александру Андреевну. 

2. Исключить из Списка кадрового резерва УФНС России по Республике Коми специалистов, непрерывно пребывающих в кадровом резерве более трех лет: 

· Богданову Наталью Сергеевну, главного специалиста-эксперта отдела контроля выполнения технологических процессов и информационных технологий УФНС России по Республике Коми;

· Быкову Елену Александровну, главного государственного налогового инспектора отдела проектного управления долгом № 2 УФНС России по Республике Коми;

· Василевскую Яну Сергеевну, главного специалиста-эксперта финансового отдела ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре №1;

· Кушову Маргариту Андреевну, главного специалиста-эксперта финансового отдела ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре №1;

· Иванова Артема Андреевича, главного государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 1;

· Коновалову Елену Сергеевну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 4;

· Кунторовскую Ирину Валерьевну, главного государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 1;

· Мельника Романа Богдановича;

· Минкендорф Асю Юрьевну;

· Муравьеву Ксению Юрьевну;

· Пономарева Никиту Станиславовича;

· Пушторскую Светлану Владимировну;

· Ракова Марка Олеговича, заместителя начальника отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности УФНС России по Республике Коми;

· Уляшову Викторию Александровну, главного государственного налогового инспектора отдела оказания государственных услуг № 2 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Цаплину Светлану Сергеевну, главного государственного налогового инспектора финансового отдела ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре №1;

· Чукалину Ольгу Алексеевну, главного государственного налогового инспектора отдела оказания государственных услуг № 2 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Шибаева Андрея Владимировича, главного государственного налогового инспектора правового отдела № 1 УФНС России по Республике Коми;

· Богомолову Любовь Витальевну, главного государственного налогового инспектора отдела оказания государственных услуг № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Габову Марию Витальевну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДФЛ и СВ № 3 ОП УФНС России по Республике Коми в с. Выльгорт;

· Городничую Аллу Валерьевну, заместителя начальника отдела оказания государственный услуг № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Ильину Елену Сергеевну, заместителя начальника отдела камерального контроля НДФЛ и СВ № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Керн Галину Михайловну, заместителя начальника отдела камерального контроля НДФЛ и СВ № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Кутькина Дениса Олеговича, главного государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 1;

· Логинову Киру Игоревну, старшего государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДС № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Лопушанскую Веру Борисовну, главного государственного налогового инспектора отдела выездных налоговых проверок № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Марченко Юлию Викторовну, главного государственного налогового инспектора правового отдела № 2 УФНС России по Республике Коми;

· Петрову Светлану Владимировну, главного специалиста-эксперта отдела информационной безопасности ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2; 
· Плеханову Галину Константиновну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДС № 2 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Воркуте;
· Пешкина Александра Сергеевича, начальника камерального контроля НДС № 2 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Сивергина Николая Павловича, главного государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре №1;

· Симакова Виктора Сергеевича, старшего государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДС № 2 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Смолеву Наталью Анатольевну, главного государственного налогового инспектора отдела выездных налоговых проверок № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Торхову Елену Викторовну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля специальных налоговых режимов № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Аверину Елену Александровну;

· Косинскую Анастасию Сергеевну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДС № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Поздееву Полину Владимировну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДФЛ и СВ № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Струкову Ирину Леонидовну, государственного налогового инспектора отдела камерального контроля специальных налоговых режимов № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Торлопову Наталью Викторовну, старшего государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДФЛ и СВ № 1 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Сыктывкаре № 2;

· Чеснокову Ирину Николаевну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля ОП УФНС России по Республике Коми в с. Выльгорт;

· Коваленко Екатерину Викторовну, государственного налогового инспектора отдела камерального контроля НДФЛ и СВ № 4 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Печоре;

· Новикову Екатерину Александровну, государственного налогового инспектора отдела камерального контроля специальных налоговых режимов № 2 ОП УФНС России по Республике Коми в г. Печоре.

