
ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

на замещение должности главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок (ТОРМ в Верхоянском районе), старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок, государственного налогового инспектора отдела урегулировании задолженности и обеспечении процедур банкротства, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №8 по Республике Саха (Якутия)
Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №8 по Республике Саха (Якутия) 677000, Саха /Якутия/ Респ., г. Якутск, Дзержинского ул., 22/7, в лице начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №8 по Республике Саха (Якутия) Полекшановой Анны Михайловны, действующей на основании Положения о Межрайонной инспекция Федеральной налоговой службы №8 по Республике Саха (Якутия), провела конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

- главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок;

- старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок;

- главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2;
- государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителем конкурса на замещение должности главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок (ТОРМ в Верхоянском районе) признана Винокурова Любовь Васильевна.

Претенденту Левину Владимиру Васильевичу отказано в назначении на вакантную должность государственной гражданской службы и с учетом профессиональных и личностных качеств, опыта работы вынесено решение рекомендовать о включении с его согласия в кадровый резерв для замещения должностей гражданской службы ведущей группы  категории «специалисты» отдела выездных проверок Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №8 по Республике Саха (Якутия).

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителем конкурса на замещение должности старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок признан Садыков Валерий Игоревич.

Остальным претендентам - Дежневой Александре Сергеевне, Корякиной Наталии Николаевне отказано в назначении на вакантную должность государственной гражданской  службы и с учетом профессиональных и личностных качеств, опыта работы вынесено решение рекомендовать о включении с их согласия в кадровый резерв для замещения должностей гражданской службы старшей группы  категории «специалисты» отдела выездных проверок Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №8 по Республике Саха (Якутия).

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителем конкурса на замещение должности главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2 признана Неустроева Татьяна Петровна.

Остальным претендентам - Егоровой Оксане Ивановне, Коженкину Евгению Александровичу отказано в назначении на вакантную должность государственной гражданской  службы Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №8 по Республике Саха (Якутия).

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителем конкурса на замещение должности государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства признана Попова Надежда Степановна.

Остальным претендентам -  Алексеевой Кристиной Станиславовне и Егорову Василию Ивановичу отказано в назначении на вакантную должность государственной гражданской  службы Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №8 по Республике Саха (Якутия).

Победителям конкурсов на вакантные должности государственной гражданской  службы Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №8 по Республике Саха (Якутия) предложено прибыть для заключения служебного контракта, а остальным участникам документы могут быть возвращены по письменному заявлению по  адресу: 677000, Саха /Якутия/ Респ., г. Якутск, Дзержинского ул., 22/7, каб. №213, тел. (8-4112) 45-34-85.
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