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Обзор ответов специалистов отдела работы с налогоплательщиками 
УФНС России по Амурской области на письменные запросы (обращения) налогоплательщиков по применению налогового законодательства РФ, 
поступившие  в январе - марте 2014 года
Глава 23 «Налог на доходы физических лиц» Налогового кодекса РФ 

Вопрос. Физическим лицом  в 2013 году получен выигрыш при проведении лотереи в сумме 100 000 рублей. Требуется ли представить в налоговый орган декларацию и уплатить налог?
Ответ. Пунктом 2 ст.224 гл.23 Налогового кодекса РФ (далее – НК РФ) установлено, что стоимость любых выигрышей и призов, получаемых в проводимых конкурсах, играх и других мероприятиях в целях рекламы товаров, работ и услуг, в части превышения размеров, указанных в п.28 ст.217 НК РФ, подлежит обложению налогом на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) по ставке в размере 35 процентов.

Согласно п.28 ст.217 НК РФ не подлежат налогообложению доходы, не превышающие 4 000 рублей, полученные за налоговый период – календарный год в виде любых выигрышей и призов, получаемых в проводимых конкурсах, играх и других мероприятиях в целях рекламы товаров (работ, услуг).

Таким образом, в случае если проводимая лотерея являлась формой рекламной акции, то есть мероприятием, проводимым в целях рекламы товаров, работ или услуг, то доход, полученный Вами от участия в данной лотерее, в части, превышающей 4 000  рублей, подлежит обложению НДФЛ по ставке в размере 35 процентов.

Кроме того, физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей и организаторами азартных игр, уплачивают НДФЛ самостоятельно (пп.5 п.1 ст.228 НК РФ). 

Таким образом, если Ваш выигрыш в лотерею был получен в 2013 году,  Вам необходимо в срок не позднее 30.04.2014 года представить в налоговый орган по месту учета налоговую декларацию по форме № 3-НДФЛ за 2013 год и в срок не позднее 15.07.2014 года уплатить налог на доходы физических лиц в размере 33 600 рублей ((100 000 – 4 000)*35%=33 600). 

Вопрос. Обучаясь в высшем образовательном учреждении, студент не работал. Договор за обучение был оформлен на отца, который первые два года оплачивал за своего ребенка. В дальнейшем ребенок-студент устроился работать и оплачивал за  учебу самостоятельно, что подтверждается квитанциями по оплате за обучение. Кто в данной ситуации может воспользоваться налоговым вычетом по НДФЛ?
Ответ. Согласно пп.2 п.1 ст.219 гл.23 Налогового кодекса РФ налогоплательщик имеет право на получение социального налогового вычета по налогу на доходы физических лиц (далее – НДФЛ):

- в сумме, уплаченной за свое обучение, – в размере фактически произведенных расходов с учетом ограничения в 120 000 руб. в год (форма обучения значения не имеет);

- в сумме, уплаченной за обучение своих детей в возрасте до 24 лет по очной форме. 

Налогоплательщик-родитель (при очной форме обучения ребенка) и сам обучающийся при любой форме обучения могут претендовать на социальный налоговый вычет при обучении, если соблюдаются несколько условий:

-имеются доходы, облагаемые по ставке 13 процентов;

-имеются в наличии документы, подтверждающие фактические расходы на обучение.

1. Предоставление вычета налогоплательщику-родителю (при очной форме обучения ребенка).

Если в первые два года обучения договор был оформлен на отца, и он сам платил за обучение ребенка, то в данном случае отец имеет право на социальный вычет по расходам за обучение ребенка, если он обучался по очной форме и у отца был облагаемый НДФЛ доход.

2. Предоставление вычета самому обучающемуся.

Если между обучающимся и образовательным учреждением заключено дополнительное соглашение, в котором отражено, что оплату за обучение может производить как родитель, так и обучающийся, а также на третьем году обучения у обучающегося появился доход, облагаемый НДФЛ, и платежные документы оформлены на обучающегося, то за свое обучение можно воспользоваться социальным вычетом по расходам.

Для получения вычета необходимо предоставить в налоговую инспекцию декларацию по форме 3-НДФЛ за соответствующий год, а также:

-копию договора с образовательным учреждением либо копию дополнительного соглашения к договору, в котором указано, кто платит за обучение. Если в договоре с образовательным учреждением не указан номер лицензии, необходимо отдельно приложить ее копию;

-копии документов, подтверждающих фактические расходы (квитанции к приходным кассовым ордерам, платежные документы и т.п.). 

Одновременно с подачей в налоговый орган декларации, в которой заявлен социальный налоговый вычет, можно также представить заявление на возврат излишне уплаченного налога.

Для удобства заполнения декларации 3-НДФЛ рекомендуем воспользоваться программой «Декларация» за соответствующий налоговый период (размещена на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Программные средства»).

Декларацию можно как отправить по почте, так представить лично, записавшись на прием через электронный сервис сайта «Онлайн запись на прием в инспекцию» ФНС России www.nalog.ru. Срок представления деклараций на получение социальных налоговых вычетов не ограничивается 30 апреля – сделать это можно в течение всего года.

Вопрос. Супруги в 2008 году приобрели по ипотеке квартиру и оформили ее в долевую собственность. Если супругой  будет приобретена еще одна квартира, можно ли рассчитывать на имущественный вычет?
Ответ. В соответствии с пп.3 и пп.4 п.1 ст.220 гл.23 Налогового Кодекса РФ (далее – НК РФ) при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в сумме фактически произведенных налогоплательщиком расходов, в частности:


- на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации жилых домов, квартир, комнат или доли (долей) в них, приобретение земельных участков или доли (долей) в них, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, и земельных участков или доли (долей) в них, на которых расположены приобретаемые жилые дома или доля (доли) в них.


- на погашение процентов по целевым займам (кредитам), фактически израсходованным на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации жилого дома, квартиры, комнаты или доли (долей) в них, приобретение земельных участков или доли (долей) в них, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, и земельных участков или доли (долей) в них, на которых расположены приобретаемые жилые дома или доля (доли) в них.

Если супруги приобрели имущество в долевую собственность, то вычет в данном случае распределяется в соответствии с долей каждого супруга (аналогичная позиция изложена в письмах Минфина России от 21.06.2012 N 03-04-05/5-756, от 08.06.2012 N 03-04-05/9-706, от 15.03.2012 N 03-04-05/7-307, от 22.02.2012 N 03-04-05/7-215, от 25.03.2011 N 03-04-05/9-191, ФНС России от 19.09.2012 N ЕД-3-3/3412@).

Если впоследствии такое имущество переоформить в совместную собственность, то можно будет применить порядок получения имущественного налогового вычета, который установлен для совместной собственности (письма Минфина России от 01.02.2012 N 03-04-05/5-102, от 16.01.2012 N 03-04-05/5-13).
Однако, если один из супругов уже получил вычет по своей доле, когда имущество находилось в долевой собственности, он не вправе повторно обратиться за ним (письмо Минфина России от 28.10.2010 N 03-04-05/7-650).

Заявив имущественный вычет пропорционально долям в праве собственности на приобретенное имущество, супруги не смогут в будущем изменить порядок его получения. В частности, остаток вычета, не использованного одним супругом, нельзя передать другому супругу (письмо ФНС России от 11.07.2013 N ЕД-4-3/12491@).

Сумма расходов на уплату процентов по целевым займам, учитываемая в составе имущественного налогового вычета, распределяется между совладельцами в той же пропорции, что и предельная сумма имущественного налогового вычета.

Дополнительно сообщаем, что положения Федерального закона от 23.07.2013 N 212-ФЗ "О внесении изменения в ст. 220 части второй НК РФ" (далее – Закон 212-ФЗ) применяются налогоплательщиками, которые ранее не использовали свое право на получение имущественного налогового вычета и обращаются в налоговые органы за предоставлением имущественного налогового вычета в отношении, в частности, расходов на приобретение квартир, право собственности на которые зарегистрировано начиная с 1 января 2014 г. (письмо Министерства финансов РФ от 10 сентября 2013 г. N 03-04-05/37233).

Если право на получение имущественного налогового вычета уже было реализовано, то повторное предоставление указанного вычета, не допускается (п. 11 ст. 220 НК РФ).

Вопрос. Каким образом можно получить имущественный налоговый вычет в случае утраты документов, подтверждающих произведенные расходы по покупке квартиры?
Ответ. В соответствии с пп. 3 п. 1 ст. 220 Налогового кодекса РФ (далее – НК РФ) при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в размере фактически произведенных налогоплательщиком расходов на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации жилых домов, квартир, комнат или доли (долей) в них, приобретение земельных участков или доли (долей) в них, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, и земельных участков или доли (долей) в них, на которых расположены приобретаемые жилые дома или доля (доли) в них.

Для подтверждения права на имущественный налоговый вычет налогоплательщик представляет в налоговый орган:

- договор о приобретении жилого дома или доли (долей) в нем, документы, подтверждающие право собственности налогоплательщика на жилой дом или долю (доли) в нем, - при строительстве или приобретении жилого дома или доли (долей) в нем;

- документы, подтверждающие право собственности налогоплательщика на земельный участок или долю (доли) в нем, и документы, подтверждающие право собственности на жилой дом или долю (доли) в нем, - при приобретении земельных участков или доли (долей) в них, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, и земельных участков, на которых расположены приобретаемые жилые дома или доля (доли) в них;

- документы, подтверждающие произведенные налогоплательщиком расходы (квитанции к приходным ордерам, банковские выписки о перечислении денежных средств со счета покупателя на счет продавца, товарные и кассовые чеки, акты о закупке материалов у физических лиц с указанием в них адресных и паспортных данных продавца и другие документы) (пп.6 п.3 ст. 220 НК РФ).

Имущественный налоговый вычет предоставляется налогоплательщику на основании документов, подтверждающих возникновение права на указанный вычет, платежных документов, оформленных в установленном порядке и подтверждающих произведенные налогоплательщиком расходы (квитанции к приходным ордерам, банковские выписки о перечислении денежных средств со счета покупателя на счет продавца, товарные и кассовые чеки, акты о закупке материалов у физических лиц с указанием в них адресных и паспортных данных продавца и другие документы) (пп.7 п.3 ст. 220 НК РФ).

Таким образом, для получения имущественного налогового вычета утраченные документы должны быть полностью восстановлены, для этого можно обратиться в кредитные учреждения (если оплата производилась в безналичной форме), к контрагентам и т.д.

Вопрос. Физическим лицом в 2013 году проданы квартира за 1 500 000 руб. и автомобиль за 300 000 руб., которые  находились в собственности менее 3 лет. Нужно ли уплачивать налог?
Ответ. Имущественный налоговый вычет, предусмотренный пп.1 п.1 ст.220 Налогового кодекса РФ (далее – НК РФ), предоставляется при подаче физическим лицом налоговой декларации по форме 3-НДФЛ (далее - Декларация) по итогам года в Межрайонную ИФНС России по месту регистрации этого физического лица (п. 2 ст. 220 НК РФ).

Правовые последствия в части налогообложения доходов от продажи квартиры зависят от срока нахождения квартиры в собственности налогоплательщика.

Физические лица, получившие доход от продажи имущества, принадлежащего им на праве собственности, самостоятельно исчисляют суммы налога, подлежащие уплате в соответствующий бюджет, а также декларируют полученные доходы (ст.208, пп.2 п.1 и п.2 ст.228 и ст.209 НК РФ).

Доходы, полученные физическим лицом от продажи квартиры или доли в ней, находившихся в его собственности менее трех лет, облагаются налогом на доходы физических лиц по ставке 13%. При этом налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в суммах, полученных им в налоговом периоде от продажи, в частности, квартиры, находившейся в собственности налогоплательщика менее трех лет, но не превышающих в целом 1 000 000  руб., или уменьшить сумму своих облагаемых налогом доходов на сумму фактически произведенных и документально подтвержденных расходов, связанных с получением этих доходов (пп. 1 п. 2 ст. 220 НК РФ). При продаже иного имущества (за исключением ценных бумаг), находившегося в собственности налогоплательщика менее трех лет, в частности автомобиля, имущественный налоговый вычет составляет 250 000  рублей. 

Пример расчета налога к уплате в бюджет при продаже квартиры стоимостью 1 500 000 руб., находящейся в собственности менее 3 лет: 

(1 500 000 – 1 000 000)*13%=65 000 рублей.

Пример расчета налога к уплате в бюджет при продаже автомобиля стоимостью 300 000 руб., находящейся в собственности менее 3 лет: 

(300 000 – 250 000)*13%=6500 рублей.

Таким образом, при продаже квартиры  и транспортного средства, находящихся в собственности менее 3 лет налогоплательщику следует подать налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ в Межрайонную ИФНС России по месту его регистрации до 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом (в частности, при продаже объектов собственности в 2013 году декларацию по форме 3-НДФЛ следует подать не позднее 30 апреля 2014 года). В случае возникновения налога к уплате, уплатить исчисленную сумму налога, необходимо до 15 июля того же года.

Дополнительно сообщаем, что на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Программные средства» доступно для скачивания бесплатное программное обеспечение «Декларация 2013», позволяющее заполнить, проверить правильность заполнения и распечатать налоговую декларацию.

Вопрос. Гражданкой В. в октябре 2012 года получена в порядке дарения квартира, которую она планирует продать. Имеются документы: договор пожизненного содержания с иждивением от 25.10.2002, Соглашения о расторжении указанного договора от 20.09.2012, договор дарения от 06.10.2012 года. Можно ли получить имущественный налоговый вычет?

Ответ. Физическое лицо при продаже квартиры, находившейся в его собственности менее 3-х лет, при определении размера налоговой базы по налогу на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) имеет право на получение имущественного налогового вычета  в сумме, полученной им в налоговом периоде -календарном году, но не превышающей 1 000 000 руб. (пп.1 п.1 ст.220 гл.23 Налогового кодекса РФ (далее – НК РФ)). При этом сумма дохода, превышающая сумму примененного имущественного вычета (1 млн.руб.), подлежит налогообложению НДФЛ в общеустановленном порядке по ставке 13 процентов.

В рассматриваемой ситуации учитывая факт расторжения сторонами договора пожизненного содержания с иждивением от 25.10.2002 на основании Соглашения о расторжении указанного договора от 20.09.2012, а также возникновение у гражданки В. права собственности на квартиру на основании договора дарения от 06.10.2012 (дарение является безвозмездной сделкой, свидетельство о государственной регистрации права от 15.10.2012), в случае продажи гражданкой В. квартиры на возмездной основе (согласно договору купли-продажи) возникает обязанность исчислить, задекларировать и уплатить в бюджет НДФЛ с суммы полученного дохода (ст. 207,  абз.1 пп.5 п.1 ст.208, ст.209, п.1 ст.45 НК РФ).

Срок владения квартирой для применения имущественного вычета в данном случае определяется с последней даты государственной регистрации права собственности на эту квартиру, то есть с 15.10.2012 года. Учитывая, что квартира получена в порядке дарения в октябре 2012 года, имущественный вычет может быть предоставлен в сумме дохода от продажи квартиры, находившейся в собственности менее 3-х лет, но не превышающей в целом 1 000 000 руб. (пп.1 п.1 ст.220 НК РФ). 

Физические лица, получившие доход от продажи имущества, принадлежащего им на праве собственности (за исключением случаев, предусмотренных п.17.1 ст.217 НК РФ, когда такие доходы не подлежат налогообложению) самостоятельно исчисляют суммы НДФЛ, подлежащие уплате в соответствующий бюджет, и согласно п.3 указанной статьи НК РФ в обязательном порядке представляют в налоговый орган по месту своего учета (месту жительства) налоговую декларацию по форме №3-НДФЛ не позднее 30 апреля года, следующего за годом получения дохода (пп.2 п.1 и п.2 ст.228 НК РФ).

Глава 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный 
доход для отдельных видов деятельности» НК РФ (далее – ЕНВД)

Вопрос. Индивидуальный предприниматель планирует перейти на уплату ЕНВД по виду деятельности «оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров» и осуществлять деятельность на территории пгт.Углегорск Свободненского района. В какие сроки необходимо подавать декларации по ЕНВД и уплачивать налог?
Ответ. В соответствии со ст.346.26 гл.26.3 Налогового кодекса РФ (далее – НК РФ) система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД) устанавливается НК РФ, вводится в действие нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных районов, городских округов, и применяется наряду с общей системой налогообложения и иными режимами налогообложения, предусмотренными законодательством РФ о налогах и сборах.

Согласно п.5 ст.2 Положения «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории закрытого административно - территориального образования Углегорск», утвержденного решением Совета народных депутатов ЗАТО Углегорск от 16.11.2005 №88 (с учетом изменений), в отношении деятельности «оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров и грузов, осуществляемых организациями и индивидуальными предпринимателями, имеющими на праве собственности или иное право (пользования, владения и (или) распоряжения) не более 20 транспортных средств, предназначенных для оказания таких услуг» индивидуальными предпринимателями может применяться система ЕНВД.

Для исчисления ЕНВД при оказании автотранспортных услуг по перевозке пассажиров применяется физический показатель "количество посадочных мест" и базовая доходность 1 500 руб. за одно посадочное место  в месяц (п. 3ст.346.29 НК РФ).

Количество посадочных мест в автобусах любых типов и легковых автомобилях определяется как количество мест для сидения (за исключением места водителя и места кондуктора) на основании данных технического паспорта завода - изготовителя автотранспортного средства. 

Индивидуальный предприниматель, изъявивший желание перейти на уплату ЕНВД по виду деятельности «оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров»  обязан встать на учет в качестве налогоплательщика ЕНВД в налоговом органе по месту своего жительства  (абз.3 п.2 ст.346.28 НК РФ). Следовательно, если индивидуальный предприниматель прописан в Свободненском районе, то следует встать на учет в Межрайонной ИФНС России №5 по Амурской области в качестве плательщика ЕНВД. Для этого необходимо подать в налоговую инспекцию в течение 5-ти дней со дня начала применения ЕНВД заявление о постановке на учет индивидуального предпринимателя в качестве плательщика ЕНВД по форме №ЕНВД-2, утвержденной приказом ФНС России от 11.12.2012 №ММВ-7-6/941@. 
Налоговые декларации по ЕНВД по итогам налогового периода-квартала представляются индивидуальным предпринимателем в налоговый орган не позднее 20-го числа первого месяца следующего налогового периода (п.3 ст. 346.32 НК РФ) (например, за I квартал 2014 года – не позднее 20.04.2014, и т.д.).

Уплата ЕНВД производится индивидуальным предпринимателем по итогам налогового периода-квартала не позднее 25-го числа первого месяца следующего налогового периода в бюджеты бюджетной системы РФ по месту постановки на учет в налоговом органе в качестве плательщика ЕНВД в соответствии с п.2 ст.346.28 НК РФ (п.1 ст. 346.32 НК РФ). (например, за I квартал 2014 года – не позднее 25.04.2014, и т.д.)

Для правильного заполнения реквизитов в платежном документе на перечисление налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему РФ рекомендуем воспользоваться электронным сервисом ФНС России (www.nalog.ru) «Заполнить платежное поручение», с помощью которого можно подготовить платежный документ в электронном виде и распечатать его.

Для сведения сообщаем, что интересующую информацию по налогообложению Вы можете получить на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) в рубриках «Новости» и «Индивидуальным предпринимателям», а также сервисе ФНС России «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные для применения налоговыми органами».

Прочее
Вопрос. Обязаны ли индивидуальные предприниматели, не привлекавшие в 2014 году наемных работников, представлять в налоговый орган сведения о среднесписочной численности работников?
Ответ. Федеральным законом  от 23.07.2013 № 248-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (далее – Закон № 248-ФЗ) внесены изменения в абз.3 п.3 ст.80 Налогового кодекса РФ, согласно которому сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год представляются в налоговый орган:


-организацией (индивидуальным предпринимателем, привлекавшим в указанный период наемных работников) –  не позднее 20 января текущего года;

-вновь созданной (реорганизованной) организацией – не позднее 20-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором организация была создана (реорганизована).

Данные изменения вступили в силу с 24 августа 2013 года.

Таким образом, на основании внесенных изменений, с 1 января 2014 года индивидуальные предприниматели, не привлекавшие наемных работников в отчетном периоде, не обязаны представлять в налоговый орган сведения о среднесписочной численности работников.

Вопрос. Может ли налогоплательщик зачесть суммы пеней, а также штрафов за налоговые правонарушения, если уплатил их в большем размере, чем требуется по законодательству.
Ответ. Налогоплательщик может зачесть суммы пеней, а также штрафов за налоговые правонарушения, если уплатил их в большем размере, чем требуется по законодательству. При этом зачету подлежит переплата, возникшая не только из-за перечисления излишней суммы в бюджет, но и образовавшаяся в результате предыдущего зачета (Постановление Президиума ВАС РФ от 10.11.2011 N 8395/11).

Зачет излишне уплаченного налога в счет погашения задолженности по пеням и штрафам налоговые органы осуществляют по заявлению налогоплательщика по месту его учета в течение 30 календарных дней после получения заявления по решению налогового органа. 

Заявление о зачете или о возврате суммы излишне уплаченного налога может быть подано в течение 3-х лет со дня уплаты указанной суммы (п.7 ст.78 НК РФ).

Электронные сервисы ФНС России

Вопрос. Когда будет доступна в электронном сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – Личный кабинет) информация о суммах исчисленных имущественных налогов с физических лиц за 2013 год на территории Амурской области?
Ответ. В Личном кабинете информация по начисленным суммам имущественных налогов отображается в одноименном разделе «Начислено». При этом, в строке меню «Фильтр» необходимо выбрать «Уведомления от всех инспекций ФНС» и «Начисления с ненаступившим сроком уплаты». 

Расчет сумм налогов производится Межрайонными ИФНС России после получения ими сведений из регистрирующих органов.

Налоговое уведомление станет доступно после начисления налогов Межрайонной ИФНС России по месту нахождения объекта (объектов) налогообложения не позднее 30 календарных дней до наступления срока уплаты имущественных налогов физическими лицами.

Информация о суммах имущественных налогов с физических лиц за 2013 год, исчисленных Межрайонными ИФНС России по Амурской области будет доступна в электронном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»  не позднее июля 2014 года.

