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Обзор ответов специалистов отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Амурской области на письменные запросы (обращения) налогоплательщиков по применению налогового законодательства РФ, поступившие  в июле - сентябре 2013 года

Глава 21 «Налог на добавленную стоимость» Налогового кодекса РФ 

Вопрос. Какую сумму налога на добавленную стоимость следует индивидуальному предпринимателю исчислить и уплатить в бюджет при продаже недвижимого имущества? 

Ответ. Сумма налога на добавленную стоимость (далее – НДС), подлежащая уплате в бюджет, зависит от цены реализации объекта недвижимого имущества, указанной в договоре купли - продажи объекта недвижимости.

- если условиями договора предусмотрена цена, включая НДС (350 000  руб., в том числе НДС), то налоговая база составит  296 610 руб., сумма налога, подлежащая уплате в бюджет 53 390  руб. (296 610 руб. х 18% ставка налога);
- если условиями договора НДС не предусмотрен, сумма налога исчисляется с общей  суммы реализации. Налоговая база составит 350 000 руб., сумма налога, подлежащая уплате в бюджет 63 000  руб. (350 000 руб. х 18% ставка налога).
Глава 23 «Налог на доходы физических лиц» Налогового кодекса РФ 
Вопрос. В договоре купли-продажи не указано, что квартира приобретена без отделки. Можно ли включить в состав расходов затраты, связанные с ремонтом данной квартиры, в целях получения имущественного налогового вычета?

Ответ. При определении размера налоговой базы по налогу на доходы физических лиц налогоплательщик имеет право согласно п.1 ст.220 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) на получение имущественного налогового вычета в сумме, израсходованной им на приобретение квартиры или доли (долей) в ней, в размере произведенных расходов, но не более 2 000 000  рублей.

В фактические расходы на приобретение квартиры, комнаты или доли (долей) в них, в частности, включаются:

– расходы на приобретение отделочных материалов;

– расходы на работы, связанные с отделкой квартиры, а также расходы на разработку проектно-сметной документации, на проведение отделочных работ. 

Принятие к вычету расходов на отделку приобретенной квартиры возможно в том случае, если в договоре, на основании которого осуществлено такое приобретение, указано приобретение квартиры без отделки (абз. 16 пп. 2 п. 1 ст. 220 НК РФ).  

Таким образом, если в договоре купли-продажи не указано, что квартира приобретена без отделки, расходы, связанные с отделкой данной квартиры, не включаются в состав имущественного налогового вычета. 

Исходя из вышеизложенного, расходы, понесенные гражданином на ремонт квартиры, не могут быть включены в сумму имущественного налогового вычета. 

Дополнительно сообщаем, что налоговым законодательством не предусмотрено представление в составе документов, необходимых для получения имущественного налогового вычета, отчета независимого эксперта по оценке состояния квартиры. 

Вопрос. Может ли гражданин, получающий пенсию по старости, воспользоваться имущественным налоговым вычет при приобретении жилья?

Ответ. В соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 220 гл.23 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в сумме фактически произведенных налогоплательщиком расходов, но не более 2 000 000  рублей, в частности, на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации квартиры, комнаты или доли (долей) в них.

Имущественные налоговые вычеты, предусмотренные пп.2 п.1 ст.220  Кодекса, предоставляются за тот налоговый период, в котором возникло право на их получение, или в последующие налоговые периоды вне зависимости от периода, когда налогоплательщик произвел расходы по приобретению вышеуказанного имущества.

Документами, необходимыми для подтверждения права на имущественный налоговый вычет при приобретении квартиры, является документ, подтверждающий право собственности на квартиру, декларация по форме 3-НДФЛ, справка по форме 2-НДФЛ с места работы и документально подтвержденные расходы, связанные с приобретением квартиры (пп.2 п.1 ст.220 Кодекса).
Если в налоговом периоде имущественный налоговый вычет не может быть использован полностью, его остаток может быть перенесен на последующие налоговые периоды до полного его использования (абз.28 пп.2 п.1 ст.220  Кодекса).
С 1 января 2012 г. Федеральным законом от 21.11.2011 N 330-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ, статью 15 Закона Российской Федерации "О статусе судей в Российской Федерации" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" пп.2 п.1 ст.220 Кодекса дополнен абз.29, в соответствии с которым у налогоплательщиков, получающих пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, в случае отсутствия у них доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной п.1 ст.224 Кодекса, остаток имущественного вычета может быть перенесен на предшествующие налоговые периоды, но не более трех.

Имущественный вычет предоставляется налогоплательщику в виде уменьшения дохода, подлежащего налогообложению по ставке 13%, а не в виде возврата суммы произведенных плательщиком расходов на приобретение жилья (п.3 ст.210 Кодекса).

Пунктом 2 ст.217 Кодекса установлено, что пенсии по государственному пенсионному обеспечению и трудовые пенсии, назначаемые в порядке, установленном действующим законодательством, освобождаются от налогообложения, следовательно, имущественный налоговый вычет к таким доходам не применяется.

Если гражданин, получающий пенсию и не имеющий доходов, облагаемых НДФЛ по ставке 13%, имущественный вычет не получал и неиспользованного остатка вычета не имел, то в данном случае положение абз.29 п.2 п.1 ст.220 Кодекса не применяется (письмо Минфина Российской Федерации от 15 марта 2012 г. N 03-04-05/7-310).

В качестве примера можно привести ситуацию, когда гражданин в 2011 году приобрел квартиру и в 2011 году вышел на пенсию, то есть на момент приобретения квартиры получал доход, подлежащий налогообложению по ставке 13%, при этом он ранее не использовал право получения имущественного вычета по другому объекту недвижимости. В таком случае, налогоплательщик вправе в 2012 году подать документы на предоставление имущественного вычета, а его остаток перенести на предыдущие налоговые периоды, то есть на 2010 и 2009 года.

Если налогоплательщик, получающий пенсию по старости, в течение трех последних налоговых периодов (2011, 2010, 2009 гг.) не имел доходов, облагаемых НДФЛ по ставке 13%, то  имущественный налоговый вычет при приобретении жилья не предоставляется. 

Вопрос. Обязан ли гражданин, получивший доход от сдачи в аренду собственного жилого помещения, уплатить налог?

Ответ. В соответствии со ст.207 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) плательщиками налога на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) признаются физические лица, являющиеся налоговыми резидентами Российской Федерации, а также физические лица, получающие доходы от источников в России, не являющиеся налоговыми резидентами Российской Федерации.

На основании пп.4 и 10 п.1 ст.208 Кодекса к доходам от источников в Российской Федерации относятся доходы, полученные от сдачи в аренду или иного использования имущества, находящегося в России.

Доходы, получаемые собственником жилых помещений по договорам найма жилых помещений, являются объектом обложения НДФЛ по ставке 13% - у налоговых резидентов РФ и по ставке 30% - у физических лиц, не являющихся резидентами Российской Федерации.

Согласно положений ст.228-229 Кодекса граждане, получившие доходы, с которых не был удержан НДФЛ, обязаны не позднее 30 апреля года, следующего за годом получения дохода, представить в территориальную инспекцию ФНС России по месту учета налогоплательщика декларацию по форме 3-НДФЛ. 

Общая сумма налога, подлежащая уплате в соответствующий бюджет, исчисленная исходя из налоговой декларации с учетом положений ст.228 Кодекса, уплачивается по месту жительства налогоплательщика в срок не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом, когда был получен доход.

Вопрос. Вправе ли гражданин получить имущественный налоговый вычет в части расходов на погашение процентов по ипотечному кредиту, если  им уже был получен имущественный вычет в сумме фактически произведенных расходов на приобретение  ранее купленной квартиры?
Ответ. В соответствии с пп.2 п.1 ст.220 Налогового кодекса РФ (далее – Кодекс) при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в сумме фактически произведенных расходов, в частности, на приобретение на территории Российской Федерации квартиры, комнаты или доли (долей) в них, а также в сумме, направленной на погашение процентов по целевым займам (кредитам), полученным от российских организаций или индивидуальных предпринимателей и фактически израсходованным на приобретение на территории Российской Федерации квартиры, комнаты или доли (долей) в них. 

Если ипотечный кредит фактически использован на приобретение квартиры, по расходам на приобретение которой был предоставлен имущественный налоговый вычет, физическое лицо вправе также получить имущественный налоговый вычет в части расходов на погашение процентов по данному ипотечному кредиту. При этом в составе имущественного налогового вычета учитывается сумма фактически уплаченных процентов, начиная с даты их уплаты.

Также абзацем 27 п.п. 2 п.1 ст.220 Кодекса определено, что повторное право на предоставление физическому лицу имущественного вычета не допускается.

Поскольку гражданин использовал свое право на получение  имущественного налогового вычета в сумме произведенных расходов на приобретение квартиры, то в соответствии с абзацем 27 п.п. 2 п.1 ст.220 Кодекса, повторное право на предоставление указанного вычета он не имеет.

На основании вышеизложенного следует, что налогоплательщик не вправе получить имущественный вычет в части расходов на погашение процентов по ипотечному кредиту, который был фактически затрачен на приобретение квартиры, на которую имущественный вычет не предоставлялся, так как физическим лицом ранее уже был получен такой вычет в сумме фактически произведенных расходов на приобретение  ранее купленной квартиры.

Аналогичная позиция изложена в письме ФНС России от 22.08.2012 № ЕД-4-3/13894@.

Глава 26.2 «Упрощенная система налогообложения» Налогового кодекса РФ 

Вопрос. Организация применяет упрощенную систему налогообложения. В каком периоде необходимо учитывать расходы в связи с приобретением автобуровой при исчислении налога по УСН, если указанное транспортное средство зарегистрировано в органах ГИБДД в 2012 году?

Ответ. В соответствии п.п.1 п.1 ст.346.16 гл.26.2 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) при определении объекта налогообложения налогоплательщик, применяющий упрощенную систему налогообложения (далее – УСН), уменьшает полученные доходы на расходы на приобретение, сооружение и изготовление основных средств.

Расходы, в частности, на приобретение основных средств в период применения УСН, произведенные в указанном периоде, принимаются с момента ввода этих основных средств в эксплуатацию (пп.1 п.3 ст.346.16 НК РФ).

Эксплуатация транспортных средств на дорогах допускается после регистрации в органах ГИБДД (п.3 ст.15 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ "О безопасности дорожного движения").

Таким образом, учитывая то, что регистрация транспортного средства (автобуровой) произошла в 2012 году, то расходы на приобретение данного транспортного средства при исчислении налога, уплачиваемого в связи с применением УСН, необходимо учитывать также в 2012 году.

Вопрос. Должны учитываться в составе доходов при определении налоговой базы по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, суммы платежей, поступающие индивидуальному предпринимателю - арендодателю от арендатора в оплату коммунальных платежей?

Ответ. Согласно п.1ст.346.15 гл.26.2 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) при применении индивидуальным предпринимателем упрощенной системы налогообложения в составе доходов учитываются доходы от реализации товаров (работ, услуг), имущественных прав и внереализационные доходы, определяемые в соответствии со ст. ст. 249 и 250 Кодекса. При этом доходы, предусмотренные ст.251 Кодекса, в составе доходов не учитываются.

Выручка от реализации определяется исходя из всех поступлений, связанных с расчетами за реализованные товары (работы, услуги) или имущественные права, выраженные в денежной и (или) натуральной формах.

Таким образом, суммы платежей, поступающие индивидуальному предпринимателю - арендодателю от арендатора в оплату коммунальных платежей, должны учитываться в составе доходов при определении налоговой базы по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (письмо Министерства финансов Российской Федерации от 18.07.2012 № 03-11-11/210). 

Глава 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный 
доход для отдельных видов деятельности» НК РФ (далее – ЕНВД)

Вопрос. За какой период должен индивидуальный предприниматель исчислить сумму ЕНВД при прекращении в мае месяце предпринимательской деятельности, подлежащей обложению ЕНВД?
Ответ. Обязанность по уплате налога или сбора возникает, изменяется и прекращается при наличии оснований, установленных НК РФ или иным актом законодательства о налогах и сборах (п.1 ст.44 НК РФ).

Согласно п.2 ст. 346.26 НК РФ система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД) применяется в отношении отдельных видов предпринимательской деятельности.

Налогоплательщик обязан самостоятельно исполнить обязанность по уплате налога, если иное не предусмотрено законодательством о налогах и сборах. Обязанность по уплате налога должна быть выполнена в срок, установленный законодательством о налогах и сборах (п. 1 ст. 45 НК РФ).

Снятие с учета плательщика ЕНВД при прекращении им предпринимательской деятельности, подлежащей обложению ЕНВД, осуществляется на основании заявления, поданного в налоговый орган в течение пяти дней со дня прекращения предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом (абз.3 п.3 ст. 346.28 НК РФ).

Налоговой базой для исчисления суммы ЕНВД признается величина вмененного дохода, рассчитываемая как произведение базовой доходности по определенному виду предпринимательской деятельности, исчисленной за налоговый период, и величины физического показателя, характеризующего данный вид деятельности (п. 2 ст. 346.29 НК РФ).

Размер вмененного дохода за квартал, в течение которого осуществлена соответствующая государственная регистрация налогоплательщика, рассчитывается исходя из полных месяцев начиная с месяца, следующего за месяцем указанной государственной регистрации (п. 10 ст. 346.29 НК РФ).

В случае если в течение налогового периода у налогоплательщика произошло изменение величины физического показателя, плательщик при исчислении суммы ЕНВД учитывает указанное изменение с начала того месяца, в котором произошло изменение величины физического показателя (п. 9 ст. 346.29 НК РФ).

В то же время, например, при прекращении осуществления деятельности в мае имеет место не изменение величины физического показателя (например, площади торгового зала), а прекращение деятельности. Норма п.9 ст.346.29 НК РФ в данной ситуации применяться не должна. В этом случае ЕНВД за май исчисляется с указанием соответствующей величины физического показателя (например, площади торгового зала).

При этом следует иметь в виду, что представительным органам муниципальных образований предоставлено право на основании п. 3 ст. 346.26 НК РФ определять в нормативных правовых актах значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2, указанного в ст.346.27 НК РФ, или значения данного коэффициента, учитывающие конкретные факторы влияния на результаты ведения предпринимательской деятельности. 

Как следует из ст.346.27 НК РФ, корректирующий коэффициент базовой доходности К2  учитывает  совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности, в том числе ассортимент товаров (работ, услуг), сезонность, режим работы, величину доходов, особенности места ведения предпринимательской деятельности и иные особенности.

Если нормативным правовым актом муниципального образования введен показатель, который применяется при расчете ЕНВД  при осуществлении деятельности неполный календарный месяц, то значение корректирующего коэффициента базовой доходности К2 в мае месяце  должно определяться с учетом указанного показателя (письмо ФНС России от 01.02.2012 № ЕД-4-3/1500@).

Глава 28 «Транспортный налог» Налогового кодекса РФ 

Вопрос. Обязан ли гражданин уплатить транспортный налог, если фактически у него нет автомобиля, но транспортное средство не снято с учета в органах ГИБДД?
Ответ. Плательщиками транспортного налога согласно ст.356 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) являются лица, на которых в соответствии с законодательством РФ зарегистрированы транспортные средства.

Исчисление  транспортного налога, подлежащего уплате физическими лицами, производится налоговыми органами на основании сведений, представленных органами, осуществляющими государственную регистрацию транспортных средств на территории РФ (ст. 362 НК РФ).

Таким образом, налоговые органы являются только пользователями информации, представленной регистрирующими органами.

Прекращение взимания транспортного налога предусмотрено только в случае снятия с учета транспортного средства в регистрирующих органах. Иных оснований для прекращения взимания транспортного налога (за исключением угона транспортного средства либо возникновения права на налоговую льготу) не установлено.

Не являются объектом налогообложения транспортным налогом транспортные средства, находящиеся в розыске, при условии подтверждения факта их угона (кражи) документом, выдаваемым уполномоченным органом (пп.7 п.2 ст.358 НК РФ).

При этом согласно ст.362 НК РФ исчисление налога прекращается с месяца, следующего за месяцем снятия транспортного средства с учета в регистрирующих органах.

Следовательно, обязанность по уплате транспортного налога ставится в зависимость от регистрации транспортного средства в органах ГИБДД на конкретное лицо, а не от его фактического наличия у налогоплательщика.

Для снятия с учета автомобиля необходимо обратиться в Управление ГИБДД УМВД по Амурской области с запросом о предоставлении копии постановления о прекращении уголовного дела по факту угона транспортного средства и на его основании снять с регистрации угнанный автомобиль.  

Глава 31 «Земельный налог» Налогового кодекса РФ 
Вопрос. На основании каких данных налоговые органы произвели исчисление земельного налога за 2012 год?

Ответ. Плательщиками земельного налога согласно п.1 ст.388 Налогового кодекса РФ (далее – НК РФ) признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения.

Исчисление земельного налога производится на основании сведений:

-представляемых органами, осуществляющими кадастровый учет, ведение государственного кадастра недвижимости и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним (п. 11 и п. 12 ст. 396  НК РФ);

-налоговых ставок, установленных нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований.

Таким образом, налоговые органы являются только пользователями информации, представленной регистрирующими органами.

Срок уплаты  имущественных налогов за 2012 год –  до 01.11.2013 (п.1 ст.397 НК РФ).

Налог на имущество физических лиц
Вопрос. Каким образом налоговые органы производят исчисление налога на имущество физических лиц? Почему за один и тот же объект имущества каждый год суммы налога разные?

Ответ. Налоговые органы производят исчисление налога на имущество физических лиц на основании сведений, поступающих из органов, осуществляющих кадастровый учет, ведение государственного кадастра недвижимости и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и  сделок с ним, а также органов, осуществляющих государственный технический учет (п.4 ст. 5 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (далее - Закон)), и являются только пользователями данной информации.

Объектами налогообложения признаются жилые дома, квартиры, дачи, гаражи и иные строения, помещения и сооружения (ст. 2 Закона).

Налог на строения, помещения и сооружения исчисляется на основании данных об инвентаризационной стоимости по состоянию на 1 января каждого года, а также по ставкам, установленным нормативно - правовыми актами представительных органов местного самоуправления (п. 2 ст. 5 Закона).

Сведения об инвентаризационной стоимости объектов налогообложения заполняются на основании данных технических паспортов.

Если отсутствуют технические паспорта объектов недвижимого имущества или плановая инвентаризация таких объектов не была проведена в течение последних 5 лет, организации технической инвентаризации представляют сведения по результатам массовой оценки объектов, которые могут быть скорректированы после проведения полной паспортизации объекта и представления выписки в налоговый орган о его инвентаризационной стоимости.

Таким образом, за разные налоговые периоды один и тот же объект имущества может иметь разную инвентаризационную стоимость. На основании измененной инвентаризационной стоимости к объекту имущества применяется ставка налога в соответствии с нормативным правовым актом органа местного самоуправления.

Другое 

Вопрос. Какие особенности применения патентной системы налогообложения на территории Амурской области?

Ответ. Налоговые органы обязаны на основании ст.32 Налогового кодекса РФ (далее – НК РФ) информировать (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах.

Дополнительно сообщаем, что в соответствии со ст.2 Федерального закона от 25.06.2012 N94-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую НК РФ и отдельные законодательные акты Российской Федерации» патентная система налогообложения устанавливается НК РФ, вводится в действие согласно НК РФ законами субъектов Российской Федерации и применяется на территориях субъектов Российской Федерации.

Патентная система налогообложения применяется индивидуальными предпринимателями наряду с иными режимами налогообложения, предусмотренными законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.

Законы субъектов Российской Федерации о введении с 1 января 2013 года на территории  соответствующего субъекта Российской Федерации патентной  системы налогообложения должны быть опубликованы не позднее 1 декабря 2012 года.

Принятие закона о введении  на территории Амурской области патентной системы налогообложения находится в ведении Законодательного Собрания Амурской области и до настоящего времени такой нормативный правовой акт законодательным органом власти Амурской области не опубликован.

Для получения консультаций по срокам принятия закона, а также его нормам необходимо обратиться в Законодательное Собрание Амурской области по адресу: 675000, Амурская область, г. Благовещенск, ул. Ленина, 135.

