Налоговый календарь на декабрь 2015 года
14 декабря
Налог на прибыль организаций:

- налогоплательщики, для которых отчетным периодом по налогу является месяц, уплачивают налог с доходов в виде процентов по государственным и муниципальным ценным бумагам за ноябрь 2015 г. 

15 декабря
Страховые взносы:

- страхователи- работодатели перечисляют ежемесячный обязательный платеж за ноябрь 2015 г. в Пенсионный фонд, в ФСС, в ФФОМС, в ТФОМС 

Акцизы

- организации, производящие на территории России алкогольную продукцию (за исключением вин натуральных, в том числе шампанских, игристых, газированных, шипучих, натуральных напитков с объемной долей этилового спирта не более 6% объема готовой продукции, изготовленных из виноматериалов, произведенных без добавления этилового спирта) и (или) подакцизную спиртосодержащую продукцию, перечисляют авансовый платеж за декабрь 2015 г

18 декабря
Акцизы:

- организации, производящие на территории России алкогольную продукцию (за исключением вин натуральных, в том числе шампанских, игристых, газированных, шипучих, натуральных напитков с объемной долей этилового спирта не более 6 процентов объема готовой продукции, изготовленных из виноматериалов, произведенных без добавления этилового спирта) и (или) подакцизную спиртосодержащую продукцию, представляют:

- копию платежного документа, подтверждающего перечисление денежных средств в счет уплаты суммы авансового платежа акциза;

- копию выписки банка, подтверждающей списание указанных средств с расчетного счета производителя алкогольной и (или) подакцизной спиртосодержащей продукции;

- извещение об уплате авансового платежа акциза в четырех экземплярах, в том числе один экземпляр в электронном виде. 

-  производители алкогольной продукции, освобожденные от уплаты авансового платежа,

представляют:

- банковскую гарантию за декабрь 2015 г.;

-извещение об освобождении от уплаты авансового платежа акциза в четырех экземплярах, в том числе один экземпляр в электронном виде. 

21 декабря*
Косвенные налоги при ввозе товаров с территории государств членов Евразийского экономического союза:

-  налогоплательщики уплачивают налоги по импортированным товарам, принятым на учет в ноябре 2015 г.(срок платежа, представленный договором (контрактом) лизинга, наступил в июне) и представляют налоговую декларацию.

Налог на игорный бизнес:
- налогоплательщики представляют налоговую декларацию и уплачивают налог за ноябрь 2015 г.

Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов: 

 - пользователи водных биологических ресурсов перечисляют регулярный взнос за пользование объектами водных биологических ресурсов.
25 декабря
Налог на добавленную стоимость:

- налогоплательщики (налоговые агенты) уплачивают 1/3 суммы налога за Ш квартал 2015 г, кроме лиц, указанные в п.5 ст.173 НК, и налоговых агентов, перечисляющих денежные средства за приобретённые работы (услуги), местом реализации которых является территория РФ, у налогоплательщиков – иностранных лиц, не состоящих на учёте в налоговых органах (ст.174 НК РФ).

Акцизы:
- налогоплательщики (кроме имеющих свидетельство о регистрации лица, совершающего операции с прямогонным бензином, и (или) свидетельство о регистрации организации, совершающих операции с денатурированным этиловым спиртом) уплачивают акциз и представляют налоговую декларацию за ноябрь 2015 г.; 

- налогоплательщики, имеющие свидетельство о регистрации лица, совершающего операции с прямогонным бензином, и (или) свидетельство о регистрации организации, совершающей операции с денатурированным этиловым спиртом, уплачивают акциз по прямогонному бензину и денатурированному этиловому спирту и представляют налоговую декларацию за сентябрь 2015 г. 

Налог на добычу полезных ископаемых:
- недропользователи уплачивают налог за ноябрь 2015 г.

28 декабря
Налог на прибыль организаций:

-  налогоплательщики, которые перечисляют ежемесячные авансовые платежи исходя из прибыли за предыдущий квартал, уплачивают 3-й ежемесячный авансовый платеж по налогу за IV  квартал 2015г. 

- налогоплательщики, исчисляющие ежемесячные авансовые платежи исходя из фактически полученной прибыли, представляют налоговую декларацию за январь- ноябрь 2015г. и уплачивают авансовый платеж за ноябрь 2015 года.

-  налоговые агенты представляют расчеты по итогам отчетного периода

30 декабря
Обязанность налогоплательщиков сообщать о наличии у них объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств:

- налогоплательщики - физические лица, представляют Сообщение о наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц в случае неполучения налоговых уведомлений и неуплаты налогов в отношении указанных объектов налогообложения за период владения ими.

Сообщение представляется однократно с приложением копий правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на объекты недвижимого имущества и (или) документов, подтверждающих государственную регистрацию транспортных средств, в отношении каждого объекта налогообложения.

Упрощенная система:

- налогоплательщики, которые хотят изменить объект налогообложения в 2016 году, подают  в инспекцию уведомление об изменении объекта налогообложения.

31 декабря
Упрощенная система:

- налогоплательщики, желающие перейти с 2016 года на упрощенную систему налогообложения, представляют в инспекцию уведомление о переходе на упрощенную систему налогообложения.

Единый сельскохозяйственный налог: 

- Организации и индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на уплату единого сельскохозяйственного налога с 2016 года, уведомляют об этом налоговый орган по месту нахождения организации или месту жительства индивидуального предпринимателя

Налог на прибыль организаций:

-  налогоплательщики, которые  исчисляли налог ежеквартально и желают с 2016 года перейти на уплату ежемесячных авансовых платежей, представляют в инспекцию уведомление. 
Налог на добычу полезных ископаемых:

- налогоплательщики представляют налоговую декларацию за ноябрь 2015 г
Страховые взносы:

- плательщики страховых взносов, не производящие выплат и иных вознаграждений физическим лицам (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой), уплачивают взносы в Пенсионный фонд, в ФФОМС, в ТФОМС за 2015 год.
Патентная система налогообложения: 
- Индивидуальные предприниматели, перешедшие на патентную систему налогообложения, уплачивают налог, если патент получен с 1 января сроком на календарный год  в размере двух третей суммы налога

Добровольное декларирование активов и счетов (вкладов) в банках:
- Декларант - физическое лицо, добровольно представляет специальную декларацию:

1) об имуществе (земельных участках, других объектах недвижимости, транспортных средствах, ценных бумагах, в том числе акциях, а также долях участия и паях в уставных (складочных) капиталах российских и (или) иностранных организаций), собственником или фактическим владельцем которого на дату представления декларации является декларант;

2) о контролируемых иностранных компаниях, в отношении которых декларант на дату представления декларации является контролирующим лицом (в случае, если основания для признания иностранной организации или иностранной структуры без образования юридического лица контролируемой иностранной компанией не связаны с прямым участием физического лица в капитале путем владения акциями, долями и (или) паями в уставных (складочных) капиталах таких компаний);

3) об открытых физическим лицом на дату представления декларации счетах (вкладах) в банках, расположенных за пределами Российской Федерации, об открытии и изменении реквизитов которых физические лица обязаны уведомлять налоговые органы по месту своего учета в соответствии с Федеральным законом от 10.12.2003 N 173-ФЗ "О валютном регулировании и валютном контроле";

4) о счетах (вкладах) в банках, если в отношении владельца счета (вклада) декларант на дату представления декларации признается бенефициарным владельцем в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 N 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма", и описание оснований для признания этого физического лица бенефициарным владельцем.

Форма декларации, порядок заполнения декларации, перечень документов и (или) сведений прилагаемых к декларации, порядок и условия представления декларации установлены Федеральным законом от 08.06.2015 N 140-ФЗ

*  Срок перенесен в соответствии со статьей 6.1 НК РФ.
