Налоговый календарь на февраль 2015 года

2 февраля
Транспортный налог:

- налогоплательщики - организации представляют в налоговые органы по месту нахождения транспортных средств налоговую декларацию  за 2014 год.

Земельный налог:

- налогоплательщики - организации или физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями, в отношении земельных участков, принадлежащих им на праве собственности или праве постоянного (бессрочного) пользования и используемых (предназначенных для использования) в предпринимательской деятельности, представляют налоговую декларацию  по земельному налогу за 2014 год 

Организации и индивидуальные предприниматели – плательщики земельного налога на территории г.Астрахани уплачивают налог за 2014 год.

Организации и индивидуальные предприниматели – плательщики земельного налога на территории Астраханской области уплачивают налог в сроки, установленные нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований.
Налог на доходы физических лиц:

- налоговые агенты при наличии соответствующих обстоятельств письменно сообщают  налогоплательщику и налоговому органу о невозможности удержать у налогоплательщика исчисленную сумму налога 
- налоговые агенты по операциям с ценными бумагами и по операциям с финансовыми инструментами срочных сделок (ст. 226.1 НК РФ) уплачивают удержанный у налогоплательщика налога за 2014 год
Налог на добычу полезных ископаемых:

- недропользователи представляют  налоговую декларацию за декабрь 2014 года.

10 февраля

Транспортный налог:

- налогоплательщики- организации уплачивают налог  за 2014 год.

13 февраля
Налог на прибыль организаций:
- налогоплательщики, для которых отчетным периодом по налогу является месяц, уплачивают  налог с доходов в виде процентов по государственным и муниципальным ценным бумагам за январь 2015 года.

16 февраля*
Страховые взносы:

- страхователи- работодатели перечисляют ежемесячный обязательный платеж за январь 2015 г. в Пенсионный фонд, в ФСС, в ФФОМС, в ТФОМС 

Акцизы:

- организации, производящие на территории РФ алкогольную и (или подакцизную спиртсодержащую продукцию (п.8 ст. 194 и п.6 ст. 204 НК РФ) уплачивают авансовый платёж за февраль 2015 года. 
18 февраля
Акцизы:

- организации, производящие на территории России алкогольную продукцию (за исключением вин натуральных, в том числе шампанских, игристых, газированных, шипучих, натуральных напитков с объемной долей этилового спирта не более 6 процентов объема готовой продукции, изготовленных из виноматериалов, произведенных без добавления этилового спирта) и (или) подакцизную спиртосодержащую продукцию, представляют :

- копию платежного документа, подтверждающего перечисление денежных средств в счет уплаты суммы авансового платежа акциза;

- копию выписки банка, подтверждающей списание указанных средств с расчетного счета производителя алкогольной и (или) подакцизной спиртосодержащей продукции;

- извещение об уплате авансового платежа акциза в четырех экземплярах, в том числе один экземпляр в электронном виде.


-  производители алкогольной продукции, освобожденные от уплаты авансового платежа,

представляют:

- банковскую гарантию на февраль 2015 г.;

-извещение об освобождении от уплаты авансового платежа акциза в четырех экземплярах, в том числе один экземпляр в электронном виде.

20 февраля
Косвенные налоги при ввозе товаров с территории государств членов таможенного союза (Белоруссии и Казахстана):
-  налогоплательщики представляют налоговую декларацию и уплачивают налоги (ндс, акциз) по товарам, принятым на учет в январе 2015 года.
Налог на игорный бизнес:
- налогоплательщики представляют налоговую декларацию и уплачивают налог за январь 2015 г.

Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов: 

 - налогоплательщики перечисляют регулярный взнос 
25 февраля
Налог на добавленную стоимость:
- налогоплательщики (в т.ч. налоговые агенты) уплачивают 1/3 суммы налога за IV квартал 2014 г

Акцизы:
- налогоплательщики (кроме имеющих свидетельство о регистрации лица, совершающего операции с прямогонным бензином, и (или) свидетельство о регистрации организации, совершающей операции с денатурированным этиловым спиртом) уплачивают суммы акциза и представляют налоговую декларацию за январь 2015 г.

- налогоплательщики, имеющие свидетельство о регистрации лица, совершающего операции с прямогонным бензином, и (или) свидетельство о регистрации организации, совершающей операции с денатурированным этиловым спиртом, уплачивают акцизы по прямогонному бензину и денатурированному этиловому спирту и представляют налоговую декларацию за ноябрь 2014 г.

Налог на добычу полезных ископаемых:
- налогоплательщики уплачивают налог за январь 2015г.

* Срок перенесен на следующий рабочий день в соответствии со ст.6.1 Налогового кодекса Российской Федерации.
