Налоговый календарь на декабрь 2016 года
1 декабря

Транспортный налог:

- налогоплательщики – физические лица уплачивают налог за 2015г.
Земельный налог:

- налогоплательщики – физические лица уплачивают налог за 2015 г.

Налог на имущество физических лиц:
- налогоплательщики уплачивают налог за 2015 г.
14 декабря
Налог на прибыль организаций:

- налогоплательщики, для которых отчетным периодом по налогу является месяц, уплачивают налог с доходов в виде процентов по государственным и муниципальным ценным бумагам за ноябрь 2016 г. 

15 декабря
Страховые взносы:

- страхователи- работодатели перечисляют ежемесячный обязательный платеж за ноябрь 2016 г. в Пенсионный фонд, в ФСС, в ФФОМС. 

Акцизы

- налогоплательщики, осуществляющие на территории Российской Федерации производство алкогольной продукции и (или) подакцизной спиртосодержащей продукции, уплачивают авансовый платеж за декабрь 2016 г.
19 декабря*
Акцизы:

- налогоплательщики, уплатившие авансовый платеж акциза по алкогольной и (или) спиртосодержащей продукции, представляют в налоговый орган документы, подтверждающие уплату авансового платежа за декабрь 2016 г. В целях освобождения от уплаты авансового платежа акциза налогоплательщики представляют в налоговый орган банковскую гарантию и извещение об освобождении от уплаты авансового платежа акциза.
20 декабря
Сведения о среднесписочной численности работников:

- организации, созданные(реорганизованные) в ноябре 2016г., представляют сведения за ноябрь.

Косвенные налоги:

-  налогоплательщики уплачивают налоги по импортированным товарам, принятым на учет в ноябре 2016 г.(срок платежа, представленный договором (контрактом) лизинга, наступил в ноябре) и представляют налоговую декларацию.

Налог на игорный бизнес:
- налогоплательщики представляют налоговую декларацию и уплачивают налог за ноябрь 2016 г.

Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов: 

 - налогоплательщики  уплачивают регулярный взнос
25 декабря
Налог на добавленную стоимость:

- налогоплательщики (налоговые агенты) уплачивают 1/3 суммы налога за Ш квартал 2016 г.

Акцизы:
- налогоплательщики (кроме имеющих свидетельство о регистрации лица, совершающего операции с прямогонным бензином, свидетельство о регистрации лица, совершающего операции с бензолом, параксилолом или ортоксилолом, о регистрации организации, совершающей операции со средними дистиллятами, о регистрации организации, совершающей операции с денатурированным этиловым спиртом, а также включенных в Реестр эксплуатантов гражданской авиации Российской Федерации и имеющих сертификат (свидетельство) эксплуатанта и включенных в реестр поставщиков бункерного топлива, реализующих бункерное топливо и средние дистилляты) уплачивают акцизы и представляют налоговую декларацию за ноябрь 2016 г.;

- налогоплательщики, имеющие свидетельство о регистрации лица, совершающего операции с прямогонным бензином, свидетельство о регистрации лица, совершающего операции с бензолом, параксилолом или ортоксилолом, о регистрации организации, совершающей операции со средними дистиллятами, о регистрации организации, совершающей операции с денатурированным этиловым спиртом, а также включенных в Реестр эксплуатантов гражданской авиации Российской Федерации и имеющих сертификат (свидетельство) эксплуатанта уплачивают акцизы и представляют налоговую декларацию за сентябрь 2016 г.

- налогоплательщики, совершающие операции по реализации бункерного топлива и средних дистиллятов, включенные в реестр поставщиков бункерного топлива, уплачивают акцизы и представляют налоговую декларацию за июнь 2016 г.

Налог на добычу полезных ископаемых:
- налогоплательщики уплачивают налог за ноябрь 2016 г.

28 декабря
Налог на прибыль организаций:

-  налогоплательщики, которые перечисляют ежемесячные авансовые платежи исходя из прибыли за предыдущий квартал, уплачивают 3-й ежемесячный авансовый платеж по налогу за IV  квартал 2016г. 

- налогоплательщики, исчисляющие ежемесячные авансовые платежи исходя из фактически полученной прибыли, представляют налоговую декларацию за январь - ноябрь 2016г. и уплачивают авансовый платеж за ноябрь 2016 года.

-  налоговые агенты представляют расчеты по итогам отчетного периода

30 декабря
Обязанность налогоплательщиков сообщать о наличии у них объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств:

- налогоплательщики - физические лица, представляют Сообщение о наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц в случае неполучения налоговых уведомлений и неуплаты налогов в отношении указанных объектов налогообложения за период владения ими.

Сообщение представляется однократно с приложением копий правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на объекты недвижимого имущества и (или) документов, подтверждающих государственную регистрацию транспортных средств, в отношении каждого объекта налогообложения.

Упрощенная система:

- налогоплательщики, которые хотят изменить объект налогообложения в 2017 году, подают  в инспекцию уведомление об изменении объекта налогообложения.

*  Срок перенесен в соответствии со статьей 6.1 НК РФ.
