ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения мероприятий, предусмотренных планом 
противодействия коррупции в УФНС России по Владимирской области 
в 2020 году

Во исполнение пункта 5 Указа Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы», приказом УФНС России по Владимирской области от 30.08.2018 № 01-04-01/16-093@ утвержден План противодействия коррупции УФНС России по Владимирской области на 2018-2020 годы (далее – План).
В целях реализации I раздела Плана в УФНС России по Владимирской области и территориальных налоговых органах обеспечено функционирование 11 комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссии). В целом 2020 году в УФНС России по Владимирской области и территориальных налоговых органах области проведено 32 заседания, на которых рассмотрены материалы в отношении 46 государственных служащих, в том числе, касающихся: 
- предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 26;
- невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей - 5;
- несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований по урегулирования конфликтов интересов – 1;
- дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работ на условиях гражданско-правового договора – 1.
Количество служащих, привлеченных к дисциплинарной ответственности по результатам заседаний комиссий – 20, в том числе:
- за нарушение требований о достоверности и полноте сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 20.
Общее количество служащих, привлеченных к юридической (дисциплинарной) ответственности за нарушение коррупционных правонарушений - 45, в том числе: замечание 25; выговор - 20.
В ходе декларационной кампании 2019 года по предоставлению сотрудниками УФНС России по Владимирской области и территориальных налоговых органов Владимирской области организован прием справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справки о доходах). Одновременно организована работа по предоставлению Справок о доходах должностных лиц УФНС России по Владимирской области, входящих в номенклатуру ФНС России.
В соответствии с приказом ФНС России от 14.09.2015 № ММВ-7-4/394@ «Об утверждении Перечня должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы, и Перечня должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной налоговой службой, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Федеральной налоговой службы», сведения за 2019 год о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителя и заместителей руководителя УФНС России по Владимирской области и членов их семей размещены на официальном сайте ФНС России.
Организована работа по осуществлению сотрудниками отдела безопасности УФНС России по Владимирской области анализа Справок о доходах, в ходе которой особое внимание уделялось достоверности сведений, представленных лицами, замещающие должности, связанные с высоким коррупционным риском.
[bookmark: _GoBack] Такая же работа проводится в отношении сведений, представленных кандидатами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы (как в УФНС России по Владимирской области, так и территориальных налоговых органах области). Всего за 2020 год проанализированы сведения в отношении 91 кандидата.
В УФНС России по Владимирской области организована работа по рассмотрению уведомлений государственных гражданских служащих представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В отчетном периоде рассмотрено 4 таких уведомления.
На постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на соблюдение гражданскими служащими, замещающими должности, связанные с высоким коррупционным риском, установленных антикоррупционных запретов, ограничений и требований.
Гражданским служащим УФНС России по Владимирской области оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002 № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих».
На постоянной основе проводится разъяснительная работа с гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, по вопросам соблюдения установленных антикоррупционных запретов, ограничений и требований.
В целях профилактики коррупционных правонарушений и минимизации коррупционных рисков в территориальные налоговые органы Владимирской области направлены письма о порядке применения законодательства в сфере противодействия коррупции (от 02.04.2020 № 16-02-01/3625@, от 02.04.2020 № 16-02-02/1051дсп@, от 23.11.2020 № 16-02-01/14806@, от 01.12.2020 № 16-02-01/13743@, от 09.12.2020 № 16-02-01/14197@, от 18.12.2020 № 16-02-01/14613@)
Все закупки товаров, работ, услуг для государственных нужд осуществлялись УФНС России по Владимирской области с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 
В рамках реализации Методических рекомендаций Минтруда России от 21.05.2020 № 18-2/10/П-4671 о проведении работы, направленной на выявление личной заинтересованности государственных служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов, при осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», определен перечень служащих (в разрезе структурных подразделений УФНС России по Владимирской области), участвующих в осуществлении закупок.
На постоянной основе осуществляется мониторинг информационных сообщений в средствах массовой информации и сети Интернет о деятельности ФНС России, при этом особое внимание уделяется публикациям о фактах проявления коррупции в налоговых органах.
В УФНС России по Владимирской области организована работа «телефона доверия», направленная на оперативное реагирование в случае поступления информации о возможных коррупционных проявлениях в деятельности работников налоговых органов Владимирской области.
В каждом случае обращения в УФНС России по Владимирской области, доводы заявителей исследуются, получают оценку, и, при наличии оснований, влекут за собой применение мер соответствующего реагирования.
При проверке информации о совершении противоправных действий лицами, замещающими должности, связанные с высоким коррупционным риском, учитываются, в том числе и представленные указанными лицами сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, с целью выявления возможных фактов коррупционных проявлений. В случаях поступления анонимных обращений, содержащих сведения о совершении сотрудниками налоговых органов противоправных действий, доводы, изложенные в обращении, проверяются, несмотря на их анонимность.
Ежеквартально проводится мониторинг деятельности подведомственных Инспекций о ходе реализации мер по противодействию коррупции, с последующим предоставлением отчетов в ФНС России.
