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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информацией

в УФНС России по Владимирской области в октябре 2021 года 
1. Информация о количестве и тематике поступивших обращений граждан
В УФНС России по Владимирской области в октябре 2021 года поступило на рассмотрение 122 обращения граждан, из них через интернет-сервисы ФНС России –  39 обращений, в том числе через сервис Личный кабинет налогоплательщика – 10 обращений, через единый портал Госуслуг – 1 обращение. По сравнению с предыдущим месяцем количество обращений увеличилось на 31,2%.
Существенный удельный вес обращений граждан в октябре 2021 года составили обращения по вопросам контроля и надзора в налоговой сфере и уклонения от налогообложения - 34 обращения (27,9% от общего числа обращений). Граждане в своих обращениях информировали налоговые органы о различных нарушениях, допущенных организациями и индивидуальными предпринимателями в финансово-хозяйственной деятельности, а также о получении доходов физическими лицами без соответствующей регистрации в установленном законом порядке. Оставались актуальными для граждан вопросы уклонения от уплаты налогов, сокрытие организациями доходов и завышение расходов, неудержание и неуплата НДФЛ и страховых взносов по трудовым договорам, выплата неофициальной заработной платы.
В центре внимания граждан оставались вопросы администрирования имущественных налогов, обратилось 28 заявителей (23%). Из них 4 обращения касались исчисления и уплаты налога на имущество, 6 обращений – земельного налога, 4 обращения – транспортного налога, 5 обращений содержали просьбы о предоставлении налоговых льгот и преференций физическим лицам и 9 обращений касались актуализации сведений об объектах налогообложения. Заявители в своих обращениях сообщали об отсутствии начислений по налогам в личном кабинете, высказывали несогласие с выставленной к уплате суммой налога, просили пересчитать сумму налога к уплате в связи с прекращением права собственности на объект налогообложения и обращались с уточнением сведений об объектах налогообложения в едином налоговом уведомлении на уплату имущественных налогов, а также направляли сведения для предоставления им льгот по уплате налогов.
Значительное количество обращений содержало жалобы на решения налоговых органов и должностных лиц, так по данной тематике поступило 19 заявлений (15,6% от общего числа). Граждане в своих жалобах оспаривали действия (бездействие) должностных лиц налоговых органов, решения налоговых органов и иные акты ненормативного характера. Поступали жалобы граждан на неправомерное начисление имущественных налогов, нарушение сроков предоставления налогового уведомления на уплату налогов и возврата налогового вычета. Также поступали письма граждан в части обжалования решений об отказе в государственной регистрации при создании, внесении изменений в сведения о юридическом лице, записи о недостоверности сведений единого государственного реестра юридических лиц, а также исключение юридических лиц из реестра по решению регистрирующего органа.
Весомую часть обращений граждан в отчетном периоде содержали вопросы, связанные с соблюдением требований к контрольно-кассовой технике, порядком и условиями ее регистрации и применения, полноты учета выручки, использования специальных банковских счетов и выдачи кассового чека (12 обращений – 9,8% от общего числа).

Как и в предыдущих периодах, продолжали поступать письма граждан, содержащие вопросы налогообложения малого бизнеса, специальных налоговых режимов (4 обращения – 3,3 %). В своих обращениях граждане интересовались следующими вопросами: 

– порядком освобождения от налогообложения НДС в соответствии со статьей 149 НК РФ при реализации товаров, выполнении работ, оказании услуг; 

– порядком применения налога на профессиональный доход; 

– порядком определения дохода для исчисления налога, уплачиваемого в связи с применением упрощённой системы налогообложения; 

– возможностью применения «налоговых каникул» зарегистрированным индивидуальным предпринимателям.

Интересовали налогоплательщиков вопросы, связанные с налогообложением доходов физических лиц и администрирования страховых взносов (3 обращения – 2,5%). Налогоплательщиков интересовали вопросы, связанные с порядком предоставления имущественного налогового вычета НДФЛ по расходам на приобретение жилого дома и земельного участка. Кроме того, граждане просили разъяснить порядок начисления и уплаты НДФЛ при продаже имущества, а также декларирования полученного дохода от различного рода деятельности на территории Российской Федерации. Отдельные обращения касались темы администрирования страховых взносов. Заявители просили дать разъяснения по вопросам, связанным с начислением и уплатой страховых взносов в виде фиксированного платежа.
Оставались актуальными для граждан вопросы организации работы с налогоплательщиками. Заявителей интересовали вопросы о работе интернет-сервисов, актуализации сведений в личном кабинете налогоплательщика, о порядке приема граждан в территориальных налоговых органах, получения налоговых уведомлений, сдачи налоговой отчетности (3 обращения – 2,5 %).

Наряду с вышеуказанными острыми оставались вопросы регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств – 3 обращения (2,5% от общего числа). В указанных обращениях наиболее часто встречались вопросы: 

– реализации приказа Федеральной налоговой службы от 31.08.2020 № ЕД-7-14/617@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств»; 

– государственной регистрацией физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей, а также при прекращении физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей; 

– отсутствия сведений о юридическом лице или индивидуальном предпринимателе в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства; 

– присвоения (изменение) адресов и размещением сведений о них в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС).

Часть обращений в текущем периоде затрагивали вопросы доступа к персонифицированной информации о состоянии расчета с бюджетом и надзора в области организации и проведения азартных игр и лотерей (по 2 обращения – 1,6%).
Отдельные обращения граждан затрагивали вопросы возникновения задолженности по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов,  возврата или зачета излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов и предоставления отсрочки или рассрочки по уплате налога, сбора, пени, штрафа, учета налогоплательщиков, получения и отказа от ИНН и др.
2. Исполнительская дисциплина по работе с обращениями граждан 
Из 122 обращений граждан, поступивших в октябре 2021 года в УФНС России по Владимирской области, 6 обращений перенаправлены в подведомственные территориальные налоговые органы, налоговые органы субъектов РФ и другие ведомства. Обращения, направленные на рассмотрение в подведомственные территориальные налоговые органы, в обязательном порядке ставятся на контроль и считаются исполненными только при поступлении в Управление копии ответа заявителю по существу поставленных вопросов. 

106 обращений граждан со сроком исполнения в отчетном периоде рассмотрены в установленные законом сроки. Даны ответы по существу вопросов на 55 обращений, 17 обращений удовлетворены, по 9 обращениям отказано в удовлетворении, по 25 обращениям даны разъяснения. 

На 1 ноября 2021 года на исполнении осталось 80 обращений.
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