Объявление о результатах проведения конкурса 

на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы 

Российской Федерации в Межрайонной ИФНС России № 7 по Волгоградской области

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области (403120, г. Урюпинск Волгоградской области, пр.Ленина, 83, факс (84442) 3-36-63; контактный телефон 4-42-37; сайт УФНС России по Волгоградской области www.nalog.ru) в лице начальника инспекции Стрепетовой Татьяны Ивановны, действующего на основании Положения о Межрайонной ИФНС России № 7 по Волгоградской области утвержденного 13.10.2011, 04.04.2014 провела конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Межрайонной ИФНС России № 7 по Волгоградской области.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур  победителями конкурса признаны:

  на должность старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства – Чекина О.А.;

на должность старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства – Щукина Т.А.;

на должность государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №1 – Чаплыгина Н.А.;

на должность государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2 – Краснов Ю.С.;

Включены в кадровый резерв на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

«старшей» группы должностей категории «специалисты» отдела камеральных проверок – Алесич О.В., Косивцова М.С.,Плешакова И.В.;

«старшей» группы должностей категории «специалисты» отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства Карлова О.В., Коваленко И.Ю. 

