Информация о результатах конкурса

на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы 

Российской Федерации в Межрайонной  ИФНС России № 2 по Волгоградской области
Межрайонная ИФНС России № 2 по Волгоградской области (400005, г. Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, 90, телефон: +7 (8442) 74-22-42, факс: +7 (8442) 74-22-45; E-mail: mri02@mri02.r34.nalog.ru; сайт ФНС России: www.nalog.ru) в лице исполняющего обязанности  начальника инспекции Алиевой Елены Михайловны, действующей на основании Положения о Межрайонной ИФНС России № 2 по Волгоградской области, утвержденного руководителем УФНС по Волгоградской области 05.02.2015, сообщает, что 01.06.2018 проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов c их согласия включены в кадровый резерв Межрайонной ИФНС России № 2 по Волгоградской области:

· для замещения ведущей группы должностей государственной гражданской службы категории «специалисты»:

- главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками – Лобанова Маргарита Александровна;

- главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1 – Гудина Юлия Сергеевна, Кучерявая Юлия Сергеевна, Лапина Анастасия Александровна, Юрепина Ангелина Викторовна;

- главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 – Уралов Дмитрий Михайлович, Чужикова Ольга Викторовна.
· для замещения старшей группы должностей государственной гражданской службы категории «специалисты»:

- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1 – Капустин Артем Андреевич;
- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2 – Логвинова Мария Геннадиевна;

- старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 1 – Кобина Александра Вячеславовна, Уралов Дмитрий Михайлович.
