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[bookmark: pr02][bookmark: _GoBack]Информация об исключении из кадрового резерва 
ИФНС России по Центральному району г. Волгограда

Инспекция Федеральной налоговой службы по Центральному району г.Волгограда (400005 г. Волгоград, ул.7-ой Гвардейской, 12, факс: +7 (8442) 24-28-15; контактный телефон +7 (8442) 23-30-46; +7 (8442) 24-28-02; сайт ФНС России: www.nalog.ru) в лице временно исполняющего обязанности начальника инспекции Золотоверхой Валентины Валентиновны, действующего на основании Положения об Инспекции Федеральной налоговой службы по Центральному району г.Волгограда, утвержденного 01.02.2019, в соответствии со статьей 64  Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», пунктом 52  Положения о кадровом резерве федерального государственного органа, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.03.2017  № 96, на основании приказа 20.09.2019 №6-кр «Об исключении из кадрового резерва ИФНС России по Центральному району г.Волгограда», сообщает:

- Акимова Екатерина Владимировна исключена из кадрового резерва ведущей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"  отдела учета и работы с налогоплательщиками c  26 августа 2019 г.  в связи с  истечением срока нахождения в кадровом резерве;

- Божко Татьяна Алексеевна исключена из кадрового резерва ведущей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"  отдела учета и работы с налогоплательщиками  c  26 августа 2019 г.  в связи с  истечением срока нахождения в кадровом резерве;

- Горятов Валерий Владимирович  исключен из кадрового резерва старшей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"  отдела выездных проверок  c  26 августа 2019 г.  в связи с  истечением срока нахождения в кадровом резерве;

- Деркач Кристина Александровна исключена из кадрового резерва ведущей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"  отдела выездных проверок  c  26 августа 2019 г.  в связи с  истечением срока нахождения в кадровом резерве;

- Коньшина Дарья Сергеевна исключена из кадрового резерва ведущей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"  отдела учета и работы с налогоплательщиками  c  26 августа 2019 г.  в связи с  истечением срока нахождения в кадровом резерве;

- Савосина Наталья Александровна исключена из кадрового резерва ведущей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"  отдела учета и работы с налогоплательщиками  c  26 августа 2019 г.  в связи с  истечением срока нахождения в кадровом резерве;

- Седов Василий Анатольевич исключен из кадрового резерва ведущей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"   отдела учета и работы с налогоплательщиками c 26 августа 2019 г.  в связи с истечением срока нахождения в кадровом резерве; 

- Тренгулова Татьяна Андреевна исключена из кадрового резерва ведущей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"   отдела учета и работы с налогоплательщиками c 26 августа 2019 г.  в связи с истечением срока нахождения в кадровом резерве; 

- Трещева Надежда Владимировна исключена из кадрового резерва ведущей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"   отдела камеральных проверок №1 c 10 сентября 2019 года  в связи с  назначением на должность федеральной гражданской службы в порядке должностного роста в пределах группы должностей федеральной гражданской службы, для замещения которых гражданский служащий включен в кадровый резерв;

- Хромова Анастасия Васильевна исключена из кадрового резерва старшей группы должностей государственной гражданской службы категории "специалисты"   отдела камеральных проверок №2 c  10 сентября 2019 г.  в связи с  назначением на должность федеральной гражданской службы в порядке должностного роста в пределах группы должностей федеральной гражданской службы, для замещения которых гражданский служащий включен в кадровый резерв. 

