Информация о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации

Инспекция Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г.Иркутска (далее – Инспекция) сообщает, что конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Инспекции главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 6, главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №6, старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, главного специалиста – эксперта отдела общего и хозяйственного обеспечения, государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2, государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 8 состоится по адресу: 664007, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Декабрьских Событий, д. 47В, кабинет № 801:
1. 02.10.2019 в 10.00 тестирование;
2. 09.10.2019 индивидуальное собеседование:
- в 9 часов 00 минут - главного специалиста – эксперта отдела общего и хозяйственного обеспечения;
- в 10 часов 00 минут - главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 6;
- в 11 часов 00 минут - старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 6;
- в 12 часов 00 минут - главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;
- в 14 часов 00 минут - государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2;
- в 15 часов 00 минут - главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства;
- в 16 часов 00 минут - старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства;
- в 17 часов 00 минут - государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 8.

К участию в конкурсе допущены следующие граждане (гражданские служащие):

Атаманенко Анатолий Александрович, Перминова Светлана Владимировна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта отдела общего и хозяйственного обеспечения Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска;

Демьянчикова Ольга Ивановна, Молчанова Юлия Павловна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №6 Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска;

Кузьмина Ольга Михайловна, Щукина Полина Александровна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №6 Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска;

Пузырёва Анна Александровна; Рылова Анастасия Сергеевна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №1 Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска;

Сафронова Светлана Валерьевна, Синякова Яна Александровна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска;

Баранова Ксения Александровна, Мироманова Марина Михайловна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска;

Крикунова Жанна Петровна, Мягченко Любовь Николаевна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2 Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска;

Алексеев Семён Олегович, Унжаков Илья Сергеевич, Фитисова Татьяна Валерьевна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №8 Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому округу г. Иркутска.

[bookmark: _GoBack]Конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Федеральной налоговой службы старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 Инспекции не состоялся в виду отсутствия необходимого количества кандидатов.
