ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ
Межрайонная ИФНС России № 17 по Иркутской области сообщает результаты конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Федеральной налоговой службы, состоявшегося 01.10.2021:
1) на ведущую группу должностей: 
- главного государственного налогового инспектора отдела по работе с информационными ресурсами;

2) на старшую группу должностей: 
- ведущего специалиста-эксперта отдела госрегистрации и подготовки документов, 
- специалиста-эксперта общего отдела, 
- главного специалиста-эксперта юридического отдела № 3, 
- главного специалиста-эксперта отдела информационной безопасности, 
- ведущего специалиста-эксперта отдела информационной безопасности,

- специалиста-эксперта отдела информационной безопасности,

- государственного налогового инспектора отдела учета юридических лиц,

- старшего государственного налогового инспектора отдела учета физических лиц, 
- государственного налогового инспектора отдела учета физических лиц,

- старшего государственного налогового инспектора отдела по работе с информационными ресурсами, 
- государственного налогового инспектора отдела по работе с информационными ресурсами.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителями конкурсов на включение в кадровый резерв 
признаны:
1) на ведущую группу должностей:
- Муратова Руфина Рязаповна – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного государственного налогового инспектора отдела по работе с информационными ресурсами.
2) старшую группу должностей:
- Глобина Наталья Юрьевна – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, ведущего специалиста-эксперта отдела госрегистрации и подготовки документов;

- Коновалова Алина Андреевна – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, специалиста – эксперта общего отдела;
- Еремеев Александр Владимирович – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного специалиста – эксперт юридического отдела № 3;

- Антонова Ирина Михайловна – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного специалиста – эксперта отдела информационной безопасности;

- Педорина Ирина Владимировна – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, ведущего специалиста – эксперта отдела информационной безопасности;
- Соловьева Наталья Сергеевна – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, специалиста – эксперта отдела информационной безопасности;

- Макаренко Светлана Сергеевна – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, государственного налогового инспектора отдела учета юридических лиц;

- Гарифулина Ольга Владимировна на должность старший государственный налоговый инспектор отдела учета физических лиц;

- Захарова Анастасия Анатольевна – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, государственного налогового инспектора отдела учета физических лиц;

- Нестеренко Данила Сергеевич – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела по работе с информационными ресурсами;

- Кузьменко Екатерина Викторовна – на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, государственного налогового инспектора отдела по работе с информационными ресурсами;

Остальным претендентам, участвовавшим в конкурсе, но не включенным в кадровый резерв, документы могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: 664007, г. Иркутск, ул. Советская, 55, каб.217.

Конкурсы на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации: главный государственный налоговый инспектор отдела учета юридических лиц; специалист-эксперт юридического отдела № 2; старший государственный налоговый инспектор отдела учета юридических лиц, признаны несостоявшимися в связи с отсутствием кандидатов на конкурсных процедурах.

