 ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА 

Межрайонная Инспекция Федеральной налоговой службы № 22 по Иркутской области сообщает результаты конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Федеральной налоговой службы, состоявшегося 15 февраля 2022 года:
- государственного налогового инспектора отдела оперативного контроля; 
- главного государственного налогового инспектора аналитического отдела; 
- старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела; 
- главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1; 
- главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 5; 
- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 5;

- главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности; 
- старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности; 
- главного государственного налогового инспектора правового отдела; 
- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 8; 
- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7;
- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7;
- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 9; 
- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 9; 
- главного специалиста – эксперта отдела кадров и безопасности; 
- главного специалиста – эксперта отдела информационных технологий. 
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителями конкурса признаны:
Сыроватский Владимир Евгеньевич - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела оперативного контроля;
Тюменцева Елена Анатольевна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора аналитического отдела;
Купецких Дарья Андреевна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела;
Иванова Валентина Витальевна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;
Родионов Павел Алексеевич – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 5;
Жиянгалина Земфира Дамировна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 5;
Клепикова Алёна Николаевна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;
Добрынина Ольга Викторовна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;
Беловолов Никита Алексеевич - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора правового отдела;
Гордина Марина Игоревна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;
Емельяненко Екатерина Михайловна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 8;
Столяр Денис Владимирович - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7;
Михеева Римма Рамильевна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7;
Солодовникова Алена Константиновна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 9;
Карманова Мария Юрьевна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 9;
Аракелян Мариама Геворговна - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного-специалиста эксперта отдела кадров и безопасности;
Малявин Сергей Евгеньевич - на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного-специалиста эксперта отдела информационных технологий.
Конкурсной комиссией рекомендованы к включению в кадровый резерв государственные гражданские служащие, не ставшие победителями конкурса, но получившие высокую оценку профессиональных и личностных качеств, на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:
на ведущую группу должностей: Елистратову Веронику Андреевну; Маркевич Валентину Владимировну; Гузенко Веронику Петровну; Подоляк Ирину Олеговну; Желнину Екатерину Валерьевну;
на старшую группу должностей: Меньшикову Светлану Анатольевну; Леонова Владислава Васильевича; Боржонову Алёну Максимовну; Шибаеву Александру Эдуардовну; Бороздину Кристину Юрьевну; Рудакову Анну Александровну; Манченко Альфия Сергеевна; Бледных Анжела Дмитриевна; Орлову Елену Михайловну; Зуляншину Алёну Вадимовну; Дряхлову Наталию Владимировну; Литвинову Светлану Владимировну; Щука Наталия Александровна
Остальным претендентам, участвовавшим в конкурсе, но не победившим, документы могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: 664039,                    г. Иркутск, ул. 4-я Железнодорожная, 44, кабинет № 308.
