Информация о проведении второго этапа конкурса на включение 
гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 
Управление Федеральной налоговой службы по Иркутской области (далее – Управление) сообщает, что конкурс на включение гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв на должности государственной гражданской службы Российской Федерации в Управлении:
- главного государственного налогового инспектора правового отдела, старшего государственного налогового инспектора правового отдела, главного специалиста-эксперта правового отдела, ведущего специалиста-эксперта правового отдела, главного государственного налогового инспектора контрольного отдела, старшего государственного налогового инспектора контрольного отдела - 2 единицы, главного государственного налогового инспектора отдела анализа и планирования налоговых проверок – 2 единицы, старшего государственного налогового инспектора отдела анализа и планирования налоговых проверок – 2 единицы состоится 13.03.2018 года в 10:00 по адресу: г. Иркутск, ул. Декабрьских Событий, 47, кабинет №105;
- старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения имущества, государственного налогового инспектора отдела налогообложения имущества, главного государственного налогового инспектора отдела налогообложения доходов физических лиц и администрирования страховых взносов, старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения доходов физических лиц и администрирования страховых взносов, государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности, старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками состоится 13.03.2018 года в 14:00 по адресу: г. Иркутск, ул. Декабрьских Событий, 47, кабинет №105;
- главного специалиста-эксперта отдела информационных технологий – 2 единицы состоится 14.03.2018 года в 10:00 по адресу: г. Иркутск, ул. Декабрьских Событий, 47, кабинет №105;
- главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля – 2 единицы, старшего государственного налогового инспектора отдела камерального контроля – 2 единицы, главного государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц, старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц, государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц – 2 единицы, главного государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела – 3 единицы, главного государственного налогового инспектора аналитического отдела – 2 единицы состоится 14.03.2018 в 11:00 по адресу: г. Иркутск, ул. Декабрьских Событий, 47, кабинет №105.

К участию в конкурсе допущены следующие гражданские служащие (граждане):

Мурзина Ольга Анатольевна, Пендикова Татьяна Александровна - на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора правового отдела;
Бутрий Петр Владимирович, Любимова Татьяна Григорьевна – на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора правового отдела;
Рязанцева Кристина Владимировна, Потапенко Наталья Михайловна - на включение в кадровый резерв на должность главного специалиста-эксперта правового отдела;
Носырева Дарья Олеговна, Белобородова Евгения Александровна - на включение в кадровый резерв на должность ведущего специалиста-эксперта правового отдела;
Нижегородцева Татьяна Викторовна, Шкарева Татьяна Сергеевна - на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора контрольного отдела;
Вохмин Владимир Сергеевич, Гадальшин Артем Рамильевич, Мухин Александр Геннадьевич, Максименко Оксана Михайловна - на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора контрольного отдела- 2 единицы;
Сидоренко Алёна Владимировна, Дьячкова Светлана Леонидовна, Хачумова Светлана Артемовна, Антоненко Анжелла Владимировна - на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела анализа и планирования налоговых проверок – 2 единицы;
Манжеева Марина Иннокентьевна, Баннова Елена Александровна, Терентьева Анастасия Александровна, Корелина Анна Михайловна - на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора отдела анализа и планирования налоговых проверок – 2 единицы;

Шведик Лариса Александровна, Зыкин Антон Александрович - на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения имущества;
Алексеева Татьяна Викторовна, Хазиева Екатерина Андреевна - на включение в кадровый резерв на должность государственного налогового инспектора отдела налогообложения имущества;

Рогачева Наталья Александровна, Шакирова Русина Викторовна - на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела налогообложения доходов физических лиц и администрирования страховых взносов;
Лыткина Анастасия Александровна, Тарасова Татьяна Геннадьевна - на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения доходов физических лиц и администрирования страховых взносов;

Сенотрусова Мария Сергеевна, Гусева Алена Владимировна - на включение в кадровый резерв на должность государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;
Сиводед Татьяна Александровна, Мышкова Елена Сергеевна - на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками;

Романова Людмила Петровна, Харитонов Тимур Владимирович, Щербаков Сергей Викторович, Корнаков Дмитрий Александрович - на включение в кадровый резерв на должность главного специалиста-эксперта отдела информационных технологий – 2 единицы;

Бабкина Анастасия Викторовна, Кравченко Анастасия Сергеевна, Квашина Елена Владимировна, Кузнецова Татьяна Анатольевна - на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля – 2 единицы;
Богатов Дмитрий Сергеевич, Игумнова Карина Александровна, Панковец Александра Валерьевна, Плотникова Юлия Викторовна - на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора отдела камерального контроля – 2 единицы;

Чернышева Алена Александровна, Вакулюк Анна Ивановна - на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц;

Плотникова Юлия Викторовна, Игумнова Карина Александровна - на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц;

Карманов Михаил Владимирович, Ульянова Анна Валерьевна, Чеботарь Наталья Ивановна, Ерёмина Татьяна Сергеевна - на включение в кадровый резерв на должность государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц – 2 единицы;

Чернявская Оксана Юрьевна, Ярунина Лариса Николаевна, Новикова Ирина Владимировна, Ценева Анастасия Александровна, Багаева Наталья Ивановна, Брель Александр Александрович - главного государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела – 3 единицы;

Милентьева Светлана Николаевна, Матвеева Елена Сергеевна, Николаева Наталья Станиславовна, Ружникова Наталья Валерьевна - главного государственного налогового инспектора аналитического отдела – 2 единицы.
