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Информация о проведении второго этапа конкурса на включение 
гражданских служащих (граждан) в кадровый резерв 

Инспекция Федеральной налоговой службы по Свердловскому округу            г. Иркутска (далее – Инспекция) сообщает, что конкурс на включение в кадровый резерв на должности государственной гражданской службы Российской Федерации в Инспекции:

- главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №1, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2, главного государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела,  старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №1, государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №1, государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2, государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №5 состоится 19.04.2018 в 9.30 по адресу: г. Иркутск, ул. 4-я Железнодорожная, 44, каб. 307;

- главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №4, государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №3, государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками состоится 19.04.2018 в 12.00 по адресу: г. Иркутск, ул. 4-я Железнодорожная, 44, каб. 307; 

- главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, главного государственного налогового инспектора аналитического отдела, старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела состоится 19.04.2018 в 14.00 по адресу: г. Иркутск, ул. 4-я Железнодорожная, 44, каб. 307;

- главного государственного налогового инспектора отдела предпроверочного анализа и истребования документов,  главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок №1, старшего государственного налогового инспектора отдела предпроверочного анализа и истребования документов, государственного налогового инспектора отдела предпроверочного анализа и истребования документов состоится 19.04.2018 в 15.00 по адресу: г. Иркутск, ул. 4-я Железнодорожная, 44, каб. 307;
- главного государственного налогового инспектора отдела регистрации и учета налогоплательщиков, государственного налогового инспектора отдела регистрации и учета налогоплательщиков, старшего государственного налогового инспектора правового отдела, главного специалиста-эксперта отдела информационных технологий состоится 19.04.2018  в 15.40 по адресу: г. Иркутск, ул. 4-я Железнодорожная, 44, каб. 307; 

- главного специалиста-эксперта отдела общего и хозяйственного обеспечения состоится 19.04.2018 в 16.30 по адресу: г. Иркутск, ул. 4-я Железнодорожная, 44, каб. 307;

К участию в конкурсе допущены следующие гражданские служащие (граждане):
- Верхотурова Надежда Эдуардовна, Губаева Ксения Аркадьевна на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №1;

- Ведерникова Ольга Алексеевна, Степанова Татьяна Игоревна на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №1;

- Казакевич Кристина Николаевна, Савинова Екатерина Степановна, Ситников Александр Владимирович, Чагочкина Валентина Витальевна, Степанова Татьяна Игоревна на должность государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №1;

- Кульчицкая Олеся Георгиевна, Ибрагимова Карина Инсафовна на должность государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №5;

- Иванова Кристина Юрьевна,  Исакова Наталья Викторовна на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2;

- Тыкешкинова Ирина Владимировна, Черных Екатерина Владимировна на включение в кадровый резерв на должность государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №2;

- Кистинев Кирилл Александрович, Агаева Екатерина Рашидовна на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела;

- Зыкова Юлия Алексеевна, Соляникова Лариса Николаевна на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №4;
- Хайрулина Русина Альбертовна, Шиманович Александра Андреевна, Павлова Евгения Дмитриевна на включение в кадровый резерв на должность государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №3;

- Радионова Марина Викторовна, Иванова Кристина Александровна на включение в кадровый резерв на должность государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками. 

- Клепикова Алёна Николаевна, Силянгина Наталья Александровна, Саприкова Татьяна Евгеньевна на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства;

- Васильева Екатерина Владимировна, Соколова Дарья Ивановна на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства;

- Суша Кристина Васильевна, Лобанова Алёна Николаевна, Соколова Дарья Ивановна, Наваренко Семена Сергеевича на включение в кадровый резерв на должность государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства;

- Васильева Екатерина Владимировна, Безъязыкова Наталия Александровна на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора аналитического отдела;

- Тюменцева Елена Анатольевна, Суша Кристина Васильевна на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела;

- Гогитидзе Джимшер Тимурович, Хисамова Наталья Борисовна, Панасюк Анна Владимировна, Чижма Владимир Викторович на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела предпроверочного анализа и истребования документов;

- Котова Кристина Андреевна, Масютина Анжелика Александровна, Касьянова Наталия Юрьевна на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора отдела предпроверочного анализа и истребования документов;

- Масютина Анжелика Александровна, Касьянова Наталия Юрьевна на включение в кадровый резерв на должность государственного налогового инспектора отдела предпроверочного анализа и истребования документов;
- Хазагаева Александра Николаевна, Козлова Анна Александровна, Серебрянникова Наталья Александровна на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок №1;

- Кустова Наталья Александровна, Старикова Ирина Андреевна, Макарова Наталья Станиславовна на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела регистрации и учета налогоплательщиков;

- Ковалева Дарима Сергеевна, Даргуева Алена Владиславовна на включение в кадровый резерв на должность государственного налогового инспектора отдела регистрации и учета налогоплательщиков;

- Баиров Тарас Станиславович, Ситников Александр Владимирович на включение в кадровый резерв на должность главного специалиста-эксперта отдела информационных технологий;

- Новичкова Ольга Александровна, Класс Дмитрий Федорович, Филипович Полина Вячеславовна на включение в кадровый резерв на должность старшего государственного налогового инспектора правового отдела; 

- Данилова Валентина Викторовна, Таушева Ольга Геннадьевна на включение в кадровый резерв на должность главного специалиста-эксперта отдела общего и хозяйственного обеспечения.

Конкурс на включение в кадровый резерв на должность главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №5, старшего государственного налогового инспектора отдела регистрации и учета налогоплательщиков; старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками признать не состоится, в связи с отсутствием кандидатов.










		
