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Информация о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации


Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 20 по Иркутской области (далее - Инспекция) сообщает, что конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации состоится по адресу: г. Иркутск, ул. Советская, д.55, каб. 300:

19 октября 2020 года (тестирование):
- в 09:00 – главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;
- в 10:00 – старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;
- в 11:00 – главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1 и старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;
- в 14:00 - главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №7, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №7, государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №7;
- в 15:00 - главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок №2, старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок №2, государственного налогового инспектора отдела выездных проверок №2.

[bookmark: _GoBack]20 октября 2020 года (тестирование):
- в 09:00 – государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела, государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела;
- в 10:00 – государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4, главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками.

26 октября 2020 года (индивидуальное собеседование): 
- в 09:00 – главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;
- в 10:00 – старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;
- в 12:00 – главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1 и старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;
- в 14:00 – главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №7, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №7, государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок №7.
27 октября 2020 года (индивидуальное собеседование): 
- в 09:00 – главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок №2, старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок №2, государственного налогового инспектора отдела выездных проверок №2;
- в 10:30 – государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела, государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства, старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела;
- в 12:00 – государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4;
- в 14:00 – главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками.

К участию в конкурсе допущены следующие граждане (гражданские служащие):
- Федорова Ирина Александровна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1 Инспекции;
- Багдуева Елена Анатольевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1 Инспекции;
- Рудых Юлия Андреевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1 Инспекции;
- Котовская Светлана Евгеньевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2 Инспекции;
- Бахтина Анастасия Ивановна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2 Инспекции;
- Кузнецова Ксения Александровна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3 Инспекции;
- Атминович Елена Леонидовна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3 Инспекции;
- Торопкина Ольга Анатольевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4 Инспекции;
- Лавриненко Татьяна Викторовна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4 Инспекции;
- Попеляев Денис Александрович – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7 Инспекции;
- Онбоева Татьяна Георгиевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7 Инспекции;
- Салбаева Анна Юрьевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7 Инспекции;
- Онбоева Татьяна Георгиевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7 Инспекции;
- Кравченко Прохор Владимирович – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7 Инспекции;
- Яковчук Валентина Дмитриевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7 Инспекции;
- Лавров Денис Андреевич – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 Инспекции;
- Красулина Оксана Геннадьевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 Инспекции;
- Воронова Елизавета Валентиновна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 Инспекции;
- Салбаева Анна Юрьевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 Инспекции;
- Красулина Оксана Геннадьевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 Инспекции;
- Маслова Юлия Витальевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 Инспекции;
- Салбаева Анна Юрьевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 Инспекции;
- Яковчук Валентина Дмитриевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2 Инспекции;
- Жамбалова Арюна Викторовна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела  Инспекции;
- Бердникова Алена Дмитриевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела  Инспекции;
- Лугвин Роман Алексеевич – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела  Инспекции;
- Богорадникова Людмила Александровна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Клешкова Наталья Владимировна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Дондокова Ольга Владимировна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Евсеенко Наталья Александровна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Метешова Светлана Викторовна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Кайгородцева Людмила Викторовна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Запевалин Семен Павлович – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Ведерникова Наталья Викторовна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Усова Елена Александровна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Клочкова Ирина Николаевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Обухова Юлия Вартановна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Лимарева Татьяна Александровна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Молоткова Оксана Константиновна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации - старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Купцова Наталья Александровна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации  старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Алексеев Игорь Анатольевич – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Дашидондокова Жаргалма Жимбеевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела выездных проверок № 2, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7 Инспекции;
- Петрова Наталья Анатольевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Инспекции;
- Сурикова Юлия Владимировна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства Инспекции;
- Синицкая Мария Александровна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства Инспекции;
- Лапкова Ульяна Сергеевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела Инспекции;
- Киргизова Виктория Олеговна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора аналитического отдела Инспекции;
- Верхозина Татьяна Анатольевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками Инспекции;
- Жевлакова Ольга Николаевна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками Инспекции;
- Кочнева Галина Зинуровна – на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками Инспекции.


