ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА
Межрайонная ИФНС России № 6 по Иркутской области сообщает результаты конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Федеральной налоговой службы, состоявшегося 21 июля 2021 года:
1) по ведущей группе должностей государственной гражданской службы Российской Федерации: 
- главный государственный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства; 
- главный государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 2; 
- 3 единицы главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;
- главный государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 4;

- главный государственный налоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками № 1.
2) по старшей группе должностей государственной гражданской службы Российской Федерации: 
- 2 единицы старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1; 
- 5 единиц старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2; 
- старший государственный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства; 
- 2 единицы старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками № 1; 
- главный специалист-эксперт отдела информационных технологий; 
- ведущий специалист-эксперт отдела информационных технологий; 
- старший специалист 2 разряда отдела выездных проверок.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителями конкурса признаны:

- Кузнецова Лидия Михайловна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства;

- Ефременко Оксана Анатольевна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

- Чернецова Юлия Андреевна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;

- Зайцева Дарья Сергеевна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;

- Кузнецова Галина Михайловна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;

- Кузнецова Ирина Александровна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4;

- Тахаудинова Марина Анатольевна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками № 1;

- Лысенко Елизавета Игоревна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;

- Дубинина Яна Олеговна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;

- Борисова Анастасия Владимировна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

- Федотова Оксана Владимировна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

- Серышева Татьяна Владимировна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

- Львова Ольга Владимировна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

- Шайкина Алена Андреевна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

- Кондрашова Юлия Андреевна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства;

- Баженова Алена Александровна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками № 1;

- Ермакова Ольга Анатольевна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками № 1;

- Кириенко Андрей Владимирович - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, главного специалиста-эксперта отдела информационных технологий;

- Борисова Олеся Михайловна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, ведущего специалиста-эксперта отдела информационных технологий;

- Филатова Анастасия Викторовна - на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Российской Федерации, старшего специалиста 2 разряда отдела выездных проверок.

Остальным претендентам, участвовавшим в конкурсе, но не победившим, документы могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: ул. Гидролизная, 2а, г. Тулун, Иркутская область, 665253, телефакс: (39530) 46-213, отдел общего обеспечения, кабинет № 407а.

