Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации

Межрайонная ИФНС России № 16 по Иркутской области сообщает результаты конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы, состоявшегося 16.05.2022 и 17.05.2022
- главного специалиста - эксперта отдела общего и хозяйственного обеспечения;

- главного специалиста - эксперта отдела кадров и безопасности;
- главного специалиста – эксперта отдела финансового обеспечения;

- главного специалиста – эксперта правового отдела;
-старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками (2 вакансии);
- ведущего специалиста – эксперта аналитического отдела;
-старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;

-главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;

- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;

-главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2      (2 вакансии);
- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3;

- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4;

- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4;

- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 5;

- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 6;

- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7;

- главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 8;

- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 8;

- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 9
 (2 вакансии);

- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 11;

- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 11;

- старшего государственного налогового инспектора отдела оперативного контроля. 
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителями конкурсов признаны:
Штыбова Наталья Вячеславовна – на замещение вакантной должности главного специалиста – эксперта отдела общего и хозяйственного обеспечения;
Рубцова Наталия Сергеевна - на замещение вакантной должности главного специалиста – эксперта отдела кадров и безопасности;

Васильева Екатерина Павловна - на замещение вакантной должности главного специалиста – эксперта отдела финансового обеспечения;
Петрушина Валентина Сергеевна - на замещение вакантной должности главного специалиста – эксперта правового отдела;
Небо Юлия Александровна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками;
Исаченко Ирина Анатольевна -  на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками;

Рогозинская Юлия Евгеньевна - на замещение вакантной должности ведущего специалиста – эксперта аналитического отдела;
Соколова Наталия Сергеевна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;
Кузакова Мария Евгеньевна - на замещение вакантной должности главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности;

Белова Екатерина Викторовна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;
Стравинская Анна Николаевна - на замещение вакантной должности главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

Окунь Анастасия Владиславовна - на замещение вакантной должности главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

Лобачева Анна Сергеевна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;

Горбунова Анастасия Сергеевна - на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3;

Чепина Джульетта Владимировна - на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4;

Усик Валентина Васильевна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4;

Степанова Марина Сергеевна - на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 5;

Кузьмина Анна Александровна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 6;

Хуриганова Оксана Валерьевна - на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7;

Хахалова Любовь Матвеевна - на замещение вакантной должности главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 8;

Умнова Мария Валерьевна - на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 8;

Халтагарова Инга Юрьевна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 9;

Шелковникова Юлия Александровна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 9;

Королева Екатерина Викторовна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 11;

Баулина Наталья Михайловна - на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 11;

Ишмухаметова Вероника Викторовна - на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела оперативного контроля. 
Конкурсной комиссией рекомендованы к включению в кадровый резерв государственные гражданские служащие, не ставшие победителями конкурса, но получившие высокую оценку профессиональных и личностных качеств, на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

на ведущую группу должностей – Касьянова Мария Александровна, Лепский Владимир Владимирович, Малых Михаил Александрович, Евстифеева Инна Геннадьевна;

 на старшую группу должностей – Михайлова Марина Юрьевна, Новоселова Людмила Олеговна, Хартуева Ирина Александровна, Скроботов Сергей Владимирович, Семенова Ирина Владимировна, Мицкевич Ольга Викторовна, Лысцова Елена Федоровна, Старцева Татьяна Анатольевна, Бурка Александра Андреевна, Пчельникова Мария Сергеевна, Писаренко Виктория Евгеньевна, Гоняева Олеся Валентиновна, Труфанова Надежда Анатольевна, Зверева Юлия Олеговна, Шевченко Мария Руслановна, Воробьев Василий Александрович, Имыкшенова Варвара Ильинична, Сивушкова Наталья Сергеевна, Вельмина Галина Александровна, Ботвинко Светлана Александровна, Свидерская Яна Сергеевна, Маркова Оксана Константиновна, Стригалёва Алена Александровна, Русина Виктория Эдуардовна, Туник Владислав Сергеевич.
Претендентам, участвовавшим в конкурсе, но не победившим, документы могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: 664007, г. Иркутск, ул. Декабрьских Событий, д. 47А, каб. 313
