ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА 

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 16 по Иркутской области сообщает результаты конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Федеральной налоговой службы, состоявшегося 25 декабря 2017 года: 

- главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 6;
- ведущего специалиста – эксперта отдела общего и хозяйственного обеспечения; 

- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3;
- старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;      
- государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;        

- государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела.  
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителями конкурса признаны:
Беденко Татьяна Вячеславовна – на замещение вакантной должности главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 6;
Михайлова Марина Юрьевна – на замещение вакантной должности ведущего специалиста – эксперта отдела общего и хозяйственного обеспечения;
Батаева Наталья Олеговна - на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 3;
Гранина Лидия Сергеевна – на замещение вакантной должности старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1;      
Малых Михаил Александрович – на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2;        
Хоменюк Алёна Викторовна – на замещение вакантной должности государственного налогового инспектора контрольно-аналитического отдела.
Остальным претендентам, участвовавшим в конкурсе, но не победившим, документы могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: 664007, Иркутская область, г. Иркутск,        ул. Декабрьских Событий, 47 А, кабинет № 313.
