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Справка об исполнении обращений граждан 
в Управлении Федеральной налоговой службы по Калининградской области и подведомственных инспекциях за 2 квартал 2021 года

За 2 квартал 2021 года в налоговые органы Калининградской области поступило 16 538 обращений граждан, что на 16% больше, чем обращений граждан, поступивших в налоговые органы Калининградской области в 1 квартале 2021 года (14 212 обращений) и на 4% больше, чем в аналогичном периоде 2020 года (15837 обращений). 
А именно:

Межрайонная ИФНС России № 1 по Калининградской области – 317 обращений;

Межрайонная ИФНС России № 2 по Калининградской области – 757 обращений;

Межрайонная ИФНС России № 7 по Калининградской области – 460 обращений;

Межрайонная ИФНС России № 8 по городу Калининграду        – 8875 обращений;

Межрайонная ИФНС России № 9 по Калининградской области – 177 обращений;

Межрайонная ИФНС России №10 по Калининградской области – 5375 обращений;

УФНС России  по Калининградской области – 577 обращений
В адрес налоговых органов Калининградской области Калининградской области во 2 квартале 2021 года поступило 12 409 обращений (75% от общего количества) направленных плательщиками через электронные сервисы ФНС России, из низ:

 - 10 958 - поступившие через Интернет - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (66 % от общего количества);

-   1 253 интернет – обращения (7,5% от общего количества), поступившие через Интернет-сервис «Обратиться в ФНС России»;

-  178 ЖС. Обращений и ЖС. Интернет-обращений (10,7% от общего количества);

-  20 обращений через сайт GOSUSLUGI.RU (1,2% от общего количества).
 Наиболее значимыми и острыми вопросами, содержащимися в обращениях граждан, остаются вопросы налогообложения доходов физических лиц и администрирования страховых взносов. По данному направлению в адрес налоговых органов Калининградской области направлено  4 996 обращений (30 % от общего количества). Налогоплательщиков интересовали вопросы, связанные с порядком предоставления имущественного налогового вычета НДФЛ по расходам на приобретение жилого дома и земельного участка. Кроме того, граждане просили разъяснить порядок начисления и уплаты НДФЛ при продаже имущества. 
Во 2 квартале  2021 года поступило значительное количество писем по вопросам возникновения задолженности по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов – 3 343 обращения (20 % от общего количества). Налогоплательщики обращали внимание на следующие вопросы: 

– предъявление необоснованных сумм задолженности по требованиям об уплате налогов и страховых взносов; 

– списание в бесспорном порядке денежных средств со счетов налогоплательщиков по уплате сумм налогов по объектам, не принадлежащим на праве собственности. 
Как и в предыдущих периодах, продолжали поступать письма граждан по вопросам налогообложения малого бизнеса, специальных налоговых режимов – 1856 обращений (11 % от общего количества). В своих обращениях граждане интересовались вопросами: 

– порядком освобождения от налогообложения НДС в соответствии со статьей 149 НК РФ при реализации товаров, выполнении работ, оказании услуг; 

– порядком применения налога на профессиональный доход; 

– порядком определения дохода для исчисления налога, уплачиваемого в связи с применением упрощённой системы налогообложения; 

– возможностью применения «налоговых каникул» зарегистрированным индивидуальным предпринимателям. 

Управлением, как и прежде, уделялось значительное внимание организации и исполнению поступивших обращений граждан, с обеспечением объективного, всестороннего и своевременного их рассмотрения и представления ответа в порядке и сроки, установленных Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

С целью предоставления исчерпывающего ответа на обращения граждан налоговыми органами Калининградской области на постоянной основе проводится комплексный анализ фактов, отраженных в обращениях, информации, содержащейся в информационных ресурсах, и предпринимаются все необходимые меры по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение.

В отчетном периоде допущены нарушения двухдневного срока перенаправления обращений граждан в иной налоговый орган, указанного в п. 92 Временного регламента работы сотрудников налоговых органов ФНС России с информационным ресурсом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», что связано, в основном, со следующими причинами:


- невозможностью на этапе начальной обработки обращений граждан определить, что вопросы, отраженные в обращении, относятся к компетенции иного налогового органа;


- автоматической  регистрацией обращений граждан во временном промежутке с 18.00 до 24.00, вследствие этого фактически остается один рабочий день на выполнение всех мероприятий по перенаправлению обращений граждан по принадлежности. 


В рамках осуществления контроля за исполнительской дисциплиной по исполнению контрольных документов подведомственным инспекциям поручено проводить анализ справок по исполнению контрольных документов, информации о неисполненных документах, отчеты о проделанной работе представлять Управление. 
В целях устранения причин и условий, вызывающих повышенную активность авторов обращений, а также  для повышения уровня налоговой грамотности населения, информирования граждан об изменениях налогового законодательства на постоянной основе налоговыми органами Калининградской области проводится информационно-разъяснительная работа о возможностях получения государственных услуг с помощью электронных сервисов, размещенных 
на официальном сайте ФНС России, о поддержке организаций и индивидуальных предпринимателей в форме предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате налогов, предусмотренной Постановлением Правительства РФ от 02.04.2020  № 409,  о мерах, принимаемые налоговыми органами по урегулированию задолженности, разъясняем порядок применения патентной системы налогообложения, вопросы администрирования НДС и налога на прибыль организаций, вопросы обеспечения процедур банкротства юридических и физических лиц,  исключения недействующих ИП из ЕГРИП. Вся информация размещается в региональном блоке официального Интернет-сайта ФНС России, в операционных залах и информационных стендах ИФНС, в залах приема граждан ГКУ КО «МФЦ», отделениях Пенсионного фонда по Калининградской области, Калининградского Фонда социального страхования, отделениях кредитных организаций  и СМИ.
