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Справка
об исполнении обращений граждан в Управлении Федеральной налоговой службы России по Калининградской области
за август 2023 года
В августе 2023 года в УФНС России по  Калининградской области (далее – Управление)  поступило 3647  обращений граждан, из них:
             - 828 обращений поступило через Интернет - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»-22,7 %; 

  -  113 обращений поступило через Интернет-сервис «Обратиться в ФНС России      - 3,9 %;
 - 45 обращений поступило по телекоммуникационным каналам связи (ТКС)- 1,2 %;  
            - 648 обращений поступило на бумажном носителе- 17,7 %;
            -  44 обращения перенаправлено из других ТНО- 1,2 %;
 -  2 обращения направлено через сайт GOSUSLUGI.RU- 0,05%;
 - 4 обращения поступило по e-mail – 0,1%;
            - 1963 обращения поступило через автоматизированную систему обработки обращений налогоплательщиков (СООН)- 53,8 %.
Это на 8 % меньше, чем обращений граждан, поступивших в Управление в июле 2023 года (4548 обращений).
                Наиболее значимыми и острыми в отчетном периоде все также остаются обращения по вопросам  задолженности по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов. По указанной тематике в адрес Управления поступило 874  обращения ( 23,9 % от общего количества). 
В своих обращениях заявители по – прежнему интересуются  вопросами предоставления сведений о суммах сальдо на ЕНС,  вопросами необоснованного начисления задолженности по налогам, которые были уплачены, перерасчетом и возвратом денежных средств, зачисленных на ЕНС, вопросами по уточнению и розыску платежей, расхождения в сверке расчетов, перерасчет пени по налогам, дать пояснения по «зарезервированным» суммам на ЕНС.
Все эти вопросы связаны с введением с 01 января 2023 года Единого налогового платежа и Единого налогового счета для всех юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц. На сайте ФНС России по настоящее время продолжается работа по корректировке платежей.
               Следующими по значимости в отчетном периоде остаются обращения, связанные с налогом на доходы физических лиц. По указанной тематике в адрес Управления поступило 372 обращения ( 10,2 % от общего количества). 

Налогоплательщиков интересуют вопросы по начислению страховых взносов в размере 1% от доходов, превышающих 300 000 тысяч рублей, вопросы задолженности по страховым взносам, также подтверждение сумм к возврату, своевременный возврат, вопросы по уточнению и корректировке деклараций 3 – НДФЛ. 

               По-прежнему актуальными в отчетном периоде остаются вопросы получения возврата или зачета излишне уплаченных или взысканных сумм налогов, сборов, взносов, пеней и штрафов.  По указанной тематике в отчетном периоде в адрес Управления поступило 279 обращений (7,6 % от общего количества). В своих обращениях заявители интересуются вопросами возврата/зачета предстоящих платежей, просят произвести возврат денежных средств в связи с предоставлением налоговых вычетов, хотят получить пояснения по поводу отказа в возврате или зачете денежных средств, просят объяснить причину несвоевременного возврата денежных средств.

               Немаловажными вопросами в отчетном периоде остаются вопросы по организации работы с налогоплательщиками - 234 обращения (6,4 % от общего количества). Это вопросы, связанные с недостаточными техническими характеристиками при работе с сервисами (получение электронной цифровой подписи), некорректное отображение в Личном кабинете налогоплательщика платежей, вопросы по возникновению задолженности по платежам, запросы на получение различных справок и выписок - об отсутствии задолженности, запросы на предоставление справки о состоянии счета ЕНС, справки о состоянии расчетов по налогам, сборам и страховым взносам, справки о наличии по состоянию на дату формирования положительного, отрицательного или нулевого сальдо ЕНС, справки о принадлежности сумм денежных средств, перечисленных в качестве ЕНП, запросы на предоставление актов сверок по уплаченным и начисленным платежам.

               Следующими по значимости в отчетном периоде являются обращения по вопросу учета налогоплательщиков, уточнения персональных данных (множественные ИНН, несоответствие учетных данных, паспортных данных, адреса места регистрации, жительства), предоставление сведений об открытых/закрытых счетах налогоплательщиков – 226 обращений (6,1 % от общего количества).

               Немалая часть обращений налогоплательщиков  связана с налогообложением малого бизнеса, специальных налоговых режимов – 173 обращения (4,7 % от общего количества). Это вопросы, связанные с получением (не получением) патента, перерасчет платежей по патенту, вопросы начисления и задолженности по страховым взносам в связи с введением с 01 января 2023 года Единого налогового платежа и Единого налогового счета для всех юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц,  дать разъяснения положений законодательства о налогах и сборах при применении специальных налоговых режимов и общей системы налогообложения, ответы на уведомления и требования.
              Значительную часть вопросов в отчетном периоде составляют юридические вопросы по налогам и сборам  - 106 обращений (2,9 % от общего количества). В основном это вопросы организаций, предприятий, акционерных обществ, администраций, связанные с повседневной деятельностью.
              Немалую часть вопросов в отчетном периоде составили вопросы, связанные с предоставлением информации о состоянии расчетов с бюджетом – 93 обращения (2,5% от общего количества), а также вопросы контроля и надзора в налоговой сфере – 77 обращений (2,1 % от общего количества). Это вопросы, связанные с проверкой деятельности ИП, организаций.

             Не менее важны в отчетном периоде вопросы, связанные с оказанием услуг в электронной форме, пользованием информационными ресурсами – 55 обращений ( 1,5 % от общего количества), а также вопросы, связанные с регистрацией ЮЛ,ФЛ в качестве ИП (индивидуальные предприниматели) и КФХ (крестьянско-фермерские хозяйства) – 38 обращений ( 1,4% от общего количества).
            Актуальными по-прежнему остаются обращения налогоплательщиков, связанные с налогом на имущество – 56 обращений (1,5% от общего количества), транспортному налогу – 63 обращения (1,7 % от общего количества), земельному налогу –17 обращений (0,4 % от общего количества). В своих обращениях налогоплательщики просят разъяснить причины отсутствия в личном кабинете сведений о положенных им льготах, начислениях на объекты недвижимости и транспортные средства, не принадлежащие им на праве собственности и снятые с учета, ошибки в характеристиках объектов, размере налоговой
 ставки и кадастровой стоимости, перерасчете налогов в связи с выявленными ошибками и снятие задолженности по налогам.
          Управлением, как и прежде, уделялось и в дальнейшем будет уделяться значительное внимание организации и исполнению поступивших обращений граждан, с обеспечением объективного, всестороннего и своевременного их рассмотрения и предоставления ответа в порядке и сроки, установленных Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

С целью предоставления исчерпывающего ответа на обращения граждан Управлением  на постоянной основе проводится комплексный анализ фактов, отраженных в обращениях, информации, содержащейся в информационных ресурсах, и предпринимаются все необходимые меры по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение.

           В целях сокращения бумажного документооборота Управлением проводится информационно - разъяснительная работа по побуждению налогоплательщиков к электронному взаимодействию и  привлечению к использованию интерактивных сервисов ФНС России. На постоянной основе  производится устное информирование налогоплательщиков о возможностях «Личных кабинетов» и других сервисов ФНС России. На информационных стендах в обособленных подразделениях Управления  размещены информационные материалы с QR-кодами на страницы «Личных кабинетов» и  официальный сайт ФНС России. В региональном блоке официального сайта ФНС России размещаются разъяснения и изменения в налоговом законодательстве, актуализируется информация о сроках исполнения налогоплательщиками налоговых обязательств. 
За август 2023 года в СМИ направлено 42 информационных материала об электронных возможностях ФНС России, о возможных электронных способах исполнения налогоплательщиками налоговых обязательств, сокращая тем самым количество обращений граждан на бумажных носителях.

Кроме этого в ответе на обращения граждан, поступающих в Управление на бумажном носителе, для решения возникших вопросов предлагается в последующем воспользоваться возможностями интерактивных сервисов ФНС России.

