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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информацией

в УФНС России по Калининградской области и его территориальных органах 

в июле 2017 года
1. Информация о количестве и тематике поступивших обращений граждан
В Управление Федеральной налоговой службы по Калининградской области (далее – Управление) и межрайонные ИФНС России по городу Калининграду и Калининградской области в июле 2017 года поступило на рассмотрение 4 652 обращение граждан, что на 10 % меньше, чем поступивших в налоговые органы Калининградской области в июне 2017 года (5162 обращения), в том числе 1921 
(41 % от общего количества) интернет – обращений, из них поступивших через Интернет - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – «ЛК2») – 1743 (38 % от общего количества). 

Существенный удельный вес обращений граждан в июле 2017 года составляли вопросы налогообложения доходов и имущества физических лиц (1012 обращений или 22 % от общего числа). По вопросам налогообложения доходов физических лиц поступило 609 обращений граждан (13 %). Заявителей интересовали вопросы получения имущественных налоговых вычетов по доходам от продажи жилых домов, квартир, комнат, дач или земельных участков либо долей в указанном имуществе. Кроме того, многие обращения содержали вопрос о порядке предоставления имущественного налогового вычета вторично, в случае если ранее полученный вычет был выдан в размере менее установленной предельной суммы. 

По вопросу администрирования транспортного налога поступило 651 обращений (14%), земельного налога –149  обращений (3%) и налога на имущество – 403 обращений (9%). 
Весомая доля обращений касалась вопросов налогообложения малого бизнеса – 645 обращений или 14% от общего числа. В адрес налоговых органов Калининградской области были в отчетном периоде поступали запросы граждан, связанные с разъяснениями положений законодательства о налогах и сборах  при применении, как специальных налоговых режимов, так и общей системы налогообложения. Граждане в своих обращениях просят разъяснить положения закона Калининградской области от 25.11.2015 № 469 «Об установлении налоговой ставки в размере ноля процентов для индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и патентной системы налогообложения». Основными причинами таких обращений являются стремление налогоплательщиков получить официальный ответ налогового органа по интересующим вопросам.

В центре внимания граждан продолжают оставаться вопросы возникновения задолженности по налогам и сборам (694 обращения или 15% от общего количества), организации работы с налогоплательщиками (494 обращений или 11% от общего числа), осуществления зачета и возврата излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов (160 обращений или 3%).
Основная доля обращений в июле 2017 года поступила от граждан, проживающих в г. Калининграде (665 обращений или 14 % от общего числа).
В июле 2017 года налоговыми органами Калининградской области было поставлено на контроль 2  874 обращения (62 % от общего количества) граждан. Все обращения, поступившие в налоговые органы Калининградской области, рассмотрены  в установленные законодательством сроки.

В целях устранения причин и условий, вызывающих повышенную активность авторов обращений налоговыми органами Калининградской области проводится информационно-разъяснительная работа о возможностях получения государственных услуг с помощью электронных сервисов, размещенных на официальном сайте ФНС России. 

В целях повышения уровня налоговой грамотности населения, а также информирования граждан об изменениях налогового законодательства Отделом на постоянной основе проводится информационно-разъяснительная работа через СМИ.  

На постоянной основе  проводится мониторинг отрицательных комментариев пользователей интернет - сервисов ФНС России на предоставление государственных услуг и в оперативном порядке принимаются меры по устранению замечаний налогоплательщиков.

2. Исполнительская дисциплина в структурных подразделениях Управления Федеральной налоговой службы по Калининградской области

 В Управление в июле 2017 года поступило 303 обращения граждан, что на 10 % больше, чем обращений граждан, поступивших в Управление в июне 2017 года (274 обращения). 
Основную долю обращений в июле 2017 года составляли вопросы образовавшейся  задолженности  (45 обращений или 15% от общего количества).

По прежнему острыми остаются вопросы налогообложения и уплаты имущественных налогов. По данным вопросам в адрес Управления поступило 64 обращений (21% от общего количества). По вопросам установления ставок по имущественным налогам и предоставления льгот Управлением даны разъяснения о порядке и основаниях предоставления льгот, а так же о праве органов местного самоуправления дифференцировать размер ставок в установленных законодательством размерах.
В отчетном периоде продолжают поступать заявления граждан по вопросам зачета и возврата излишне уплаченных или излишне изысканных сумм налогов, сборов, пеней и штрафов. По данному направлению в адрес Управления обратилось 30 заявителей (10% от общего количества). 

В отчетном периоде значительное количество писем содержало вопросы обжалования решений налоговых органов и должностных лиц (11 обращений или 3% от общего числа). Граждане в своих жалобах оспаривали действия (бездействия) должностных лиц налоговых органов и иных актов налоговых органов ненормативного характера. 

По вопросам налогообложения доходов физических лиц поступило 13 обращений граждан (4 %). Заявителей интересовали вопросы получения имущественных налоговых вычетов по доходам от продажи жилых домов, квартир, комнат, дач или земельных участков либо долей в указанном имуществе. Кроме того, многие обращения содержали вопрос о порядке предоставления имущественного налогового вычета вторично, в случае если ранее полученный вычет был выдан в размере менее установленной предельной суммы.

Основная часть обращений в июле 2017 года поступила от граждан, проживающих в г. Калининграде (130 обращений или 43% от общего числа). 
В значительном количестве писем жителей города Калининграда затрагивались вопросы несоблюдения сроков предоставления имущественного и социального налогового вычета Межрайонной ИФНС России № 8 по городу Калининграду, исчисления и уплаты имущественных налогов физическими лицами, урегулирования образовавшейся задолженности. 
Большую часть писем, поступающих в Управление, составляют письма жителей Калининградской области (90 обращений или 34 % от общего числа). Основную тематику обращений, поступивших от жителей Калининградской области, составляют вопросы, связанные с несоблюдением порядка и сроков предоставления имущественного налогового вычета, исчислением и уплатой имущественных налогов, зачета и возврата излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов, урегулирование образовавшейся задолженности Межрайонными ИФНС России №№ 2,10  по Калининградской области.
Таким образом, несмотря на проводимую структурными подразделениями Управления и территориальными налоговыми органами работу по разъяснению действующего законодательства Российской Федерации, как через индивидуальное, так и публичное информирование налогоплательщиков посредством СМИ, наличие большого количества информационных материалов и электронных сервисов, размещенных на официальном сайте ФНС России, проведение информационных кампаний и дней открытых дверей, наличие многоканального Контакт-центра, граждане не перестают обращаться в УФНС России по Калининградской области за разъяснениями по различным аспектам деятельности налоговых органов Калининградской области.
