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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информацией

в УФНС России по Калининградской области и его территориальные органы 

в августе 2017 года
1. Информация о количестве и тематике поступивших обращений граждан
В Управление Федеральной налоговой службы по Калининградской области (далее – Управление) и межрайонные ИФНС России по городу Калининграду и Калининградской области в августе 2017 года поступило на рассмотрение 4702, из них в Межрайонную ИФНС России № 1 по Калининградской области – 77,  Межрайонную ИФНС России № 2 по Калининградской области- 649,  Межрайонную ИФНС России № 10 по Калининградской области- 904,  Межрайонную ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам по Калининградской области – 7, Межрайонную ИФНС России № 8 по городу Калининграду – 3203, Межрайонную ИФНС России № 9 по городу Калининграду – 65, Управление – 367, в том числе 1755 (37 % от общего количества) интернет – обращений, из них поступивших через Интернет - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – «ЛК2») – 1580 (33 % от общего количества). 

На контроль в августе  2017 года было поставлено 2748 обращений граждан, что составило 58 % от общего количества. Остальные обращения носят информационный характер (направляются ответы на запросы налоговых органов, направляются повторно в адрес налоговых органов, отменяются ранее направленные жалобы, в связи с урегулированием вопроса и т.д.)
Основную долю обращений в августе 2017 года составляли вопросы, связанные с исчислением и уплатой имущественных налогов физическими лицами. По данному вопросу в отчетном периоде  поступило 1356 обращений граждан (29% от общего количества). Из числа поступивших в августе 2016 года обращений граждан по вопросам исчисления либо перерасчета имущественных налогов физических лиц наибольшее количество составили заявления по транспортному налогу, а также налога на имущество физических лиц в связи со льготой.
Основными причинами обращений граждан с просьбами о перерасчете ранее исчисленного налога являются:

- несвоевременное предоставление налогоплательщиками справок 
об угоне (краже) из органов, осуществляющих работу по расследованию 
и раскрытию угонов (краж) транспортных средств;

- предоставление льготных документов лицами, имеющими право 
на льготу; 

- несоответствие сведений, содержащихся в базе данных Инспекции, сведениям регистрирующих органов, либо сведениям, содержащимся 
в правоустанавливающих документах, имеющихся у налогоплательщика.

Значительное количество обращений граждан поступает по вопросам разъяснения законодательства о налогах и сборах (629 обращений или 13% от общего количества). Граждане в своих обращениях хотели получить письменный ответ о правомерности или неправомерности получения социальных и имущественных вычетов в описываемых конкретных ситуациях или о законных способах уменьшения налогооблагаемой базы при декларировании доходов от продажи имущества, а также о сроках проведения камеральных налоговых проверок и сроках возврата переплаты. 
В адрес налоговых органов продолжают поступать обращения граждан на получение ИНН, а также отказ от ИНН (576 обращения, или 12% от общего количества), зачета и возврата излишне уплаченных или взысканных сумм налогов, сборов, штрафов (158 обращения 3% от общего количества).
 В отчетном периоде в адрес налоговых органов Калининградской области обратилось 24 заявителя, в связи с урегулированием вопроса.  

Таким образом, несмотря на проводимую структурными подразделениями Управления и территориальными налоговыми органами работу по разъяснению действующего законодательства Российской Федерации, как через индивидуальное, так и публичное информирование налогоплательщиков посредством СМИ, наличие большого количества информационных материалов и электронных сервисов, размещенных на официальном сайте ФНС России, проведение информационных кампаний и дней открытых дверей, наличие многоканального Контакт-центра, граждане не перестают обращаться в УФНС России по Калининградской области за разъяснениями по различным аспектам деятельности налоговых органов Калининградской области.
2. Состояние исполнительской дисциплины в структурных подразделениях

Управления Федеральной налоговой службы по Калининградской области
В Управление в августе  2017 года поступило 367 обращений граждан, что на 12% больше, чем обращений граждан, поступивших в Управление в  июле  2017 года (303 обращения).

Существенный удельный вес обращений граждан в августе 2017 года составляли вопросы возникновения задолженности по налогам и сборам (63 обращение или 17% от общего количества). Основными причинами таких обращений являются: неправомерное исчисление налога на имущество физических лиц, земельного и транспортных налогов, неполучение налоговых уведомлений на уплату налогов, неотражение сумм уплаченного налога в карточке расчетов с бюджетом налогоплательщика.
Основная доля обращений граждан касалась вопросов налогообложения доходов  и имущества физических лиц (43 обращений или 12% от общего количества). Граждане в своих обращениях просили разъяснить процедуру установления ставок по имущественным налогам, а также уточняли категории граждан которым  предоставляются  льготы по имущественным налогам.
В отчетном периоде продолжают поступать заявления граждан по вопросам зачета и возврата излишне уплаченных или излишне изысканных сумм налогов, сборов, пеней и штрафов (17 обращений или 8,8% от общего количества). 
Граждан не перестают волновать вопросы нарушения законодательства физическими и юридическими лицами (31 обращений или 8% от общего количества).

 Основная часть обращений в августе 2017 года поступила от граждан, проживающих в г. Калининграде (160 обращений или 43% от общего числа). 
В значительном количестве писем жителей города Калининграда затрагивались вопросы несоблюдения сроков предоставления имущественного и социального налогового вычета Межрайонной ИФНС России № 8 по городу Калининграду, исчисления и уплаты имущественных налогов физическими лицами, урегулирования образовавшейся задолженности. 

Большую часть писем, поступающих в Управление, составляют письма жителей Калининградской области (127 обращений или 34 % от общего числа). Основную тематику обращений, поступивших от жителей Калининградской области, составляют вопросы, связанные с несоблюдением порядка и сроков предоставления имущественного налогового вычета, исчислением и уплатой имущественных налогов, зачета и возврата излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов, урегулирование образовавшейся задолженности Межрайонными ИФНС России №№ 2,10  по Калининградской области.

  Из них на контроль было поставлено 322 обращения граждан (88%), 45 обращений при предварительном рассмотрении были квалифицированы как направленные к имеющейся переписке, а также письма информационного характера, не требующие ответа. 
В Приемные руководства УФНС по Калининградской области в августе 2017 года обратилось 2 гражданина по вопросам государственной регистрации. В ходе личного приема заявителям были даны разъяснения специалистами Управления.
3. Состояние исполнительской дисциплины в УФНС России 
по Калининградской области
В УФНС России по Калининградской области в августе  2017 года поступило 367обращений граждан. В отчетном периоде Управлением было подготовлено и направлено в адрес Межрайонных ИФНС России по городу Калининграду и Калининградской области 117 писем - поручений по обращениям граждан. В целях правильности исчисления имущественных налогов физическим лицам Управлением в отчетном периоде было направлено19 запросов в регистрирующие органы Калининградской области. Значительная часть писем-поручений было направлено в Межрайонную ИФНС России № 10 по Калининградской области (69 писем – поручений) и Межрайонную ИФНС России № 8 по городу Калининграду (48 писем – поручений). Все письма-поручения, направленные в инспекции Калининградской области, содержали контрольные сроки по исполнению, нарушений по данным документам не выявлено.  
