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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информацией

в УФНС России по Калининградской области и его территориальных органах 

в октябре 2017 года
1. Информация о количестве и тематике поступивших обращений граждан
В Управление Федеральной налоговой службы по Калининградской области (далее – Управление) и межрайонные ИФНС России по городу Калининграду и Калининградской области в октябре 2017 года поступило на рассмотрение 10 474 обращения граждан, что на 43%  больше, чем обращений граждан, поступивших в налоговые органы Калининградской области в сентябре 2017 ( 7 303 обращения),  из них в Межрайонную ИФНС России № 1 по Калининградской области – 75,  Межрайонную ИФНС России № 2 по Калининградской области - 1561,  Межрайонную ИФНС России № 10 по Калининградской области- 2668,  Межрайонную ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам по Калининградской области – 8, Межрайонную ИФНС России № 8 по городу Калининграду – 5459, Межрайонную ИФНС России № 9 по городу Калининграду – 73, Управление – 630, в том числе 5791 (55 % от общего количества) интернет – обращений, из них поступивших через Интернет - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – «ЛК2») – 5348 (51 % от общего количества). 
Увеличение количества обращений граждан в основном связано с некорректными сведениями о транспортных средствах и, как следствие, неправильным исчислением транспортного налога, а также об отсутствии налоговых уведомлений.

На контроль в октябре 2017 года налоговыми органами Калининградской области было поставлено 9078 обращений граждан, что составило 87% от общего количества. Остальные обращения носят информационный характер (направляются ответы на запросы налоговых органов, направляются повторно в адрес налоговых органов, отменяются ранее направленные жалобы, в связи с урегулированием вопроса и т.д.)
Основную часть обращений граждан в октябре 2017 года составляли вопросы исчисления имущественных налогов физическим лицам (6079 обращений или 58 % от общего числа). 

По вопросу администрирования транспортного налога поступило 2949 обращений (28 %), земельного налога – 721 обращения (7 %) и налога на имущество – 2409 обращений (23 %). Заявители обращались с вопросами, связанными с применением налоговых ставок по имущественным налогам, а также порядком применения в качестве налоговой базы кадастровой стоимости объектов налогообложения по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. 

Налогоплательщики часто сообщают об уточнении информации о принадлежащих им объектах налогообложения в ЛК 2, в части отсутствия даты снятия с регистрационного учета транспортных средств. 

 Значительное количество писем касалось вопросов образования задолженности.  В октябре 2017 года в адрес налоговых органов Калининградской области по данному направлению обратилось 1145 заявителей (11 % от общего количества). 
Граждане в своих обращениях интересуются, за какой период и за какое имущество образована задолженность. Причинами таких обращений являются отражение в «Личном кабинете налогоплательщика физического лица» (далее – ЛК2) общих сумм задолженности. Налоговыми органами Калининградской области  в ответе на обращения налогоплательщиков, указывается информация об имуществе на которое произведено исчисление налога, период образования задолженности, а так же полный расчет пени.

Весомая часть поступивших в отчетном периоде писем содержала вопросы зачета и возврата излишне уплаченных и излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов (245 обращений – 2 % от общего количества). Обращения содержали просьбы подтверждения оплаты налогов и других налоговых платежей, уточнение реквизитов платежного документа (КБК, вида платежа, ИНН и КПП Получателя и др.), розыск платежных документов и  отражение информации по ним в карточках «Расчеты с бюджетом», о состоянии сальдо расчетов перед бюджетом, перерасчет пени. 
По всем обращениям граждан, направленным в налоговые органы Калининградской области, проводится комплексный анализ фактов, отраженных в обращении, информации ,содержащейся в информационных ресурсах, а так же положений Налогового кодекса Российской Федерации и иных нормативных актов, с  целью дачи исчерпывающего ответа на поставленный вопрос

В целях устранения причин и условий, вызывающих повышенную активность авторов обращений налоговыми органами Калининградской области проводится информационно-разъяснительная работа о возможностях получения государственных услуг с помощью электронных сервисов, размещенных на официальном сайте ФНС России. 

В целях повышения уровня налоговой грамотности населения, а также информирования граждан об изменениях налогового законодательства Отделом на постоянной основе проводится информационно-разъяснительная работа через СМИ.  

На постоянной основе  проводится мониторинг отрицательных комментариев пользователей интернет - сервисов ФНС России на предоставление государственных услуг и в оперативном порядке принимаются меры по устранению замечаний налогоплательщиков.

2. Исполнительская дисциплина в структурных подразделениях Управления Федеральной налоговой службы по Калининградской области

В Управление в октябре  2017 года поступило 630 обращений граждан, что в 1,5 раза больше, чем обращений граждан, поступивших в Управление в  сентябре 2017 года (434 обращения). 
Основную долю обращений в октябре 2017 года составляли по прежнему вопросы налогообложения и уплаты имущественных налогов. По данным вопросам в адрес Управления поступило 240 обращений (38 % от общего количества). 
Заявители обращались с вопросами, связанными с применением налоговых ставок по имущественным налогам, а также порядком применения в качестве налоговой базы кадастровой стоимости объектов налогообложения по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. 

В центре внимания также продолжают оставаться вопросы возникновения задолженности по налогам и сборам (86 обращения или 13% от общего количества), зачета и возврата излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов (23 обращений или 4% от общего количества).  
Основная часть обращений в октябре 2017 года поступила от граждан, проживающих в г. Калининграде (170 обращение или 27% от общего числа). 
В значительном количестве писем жителей города Калининграда затрагивались вопросы исчисления и уплаты имущественных налогов физическими лицами, урегулирования образовавшейся задолженности. 
Большую часть писем, поступающих в Управление, составляют письма жителей Калининградской области (135 обращений или 22 % от общего числа). Основную тематику обращений, поступивших от жителей Калининградской области, составляют вопросы, связанные с несоблюдением порядка и сроков предоставления имущественного налогового вычета, исчислением и уплатой имущественных налогов, зачета и возврата излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов, урегулирование образовавшейся задолженности Межрайонными ИФНС России №№ 2,10  по Калининградской области.          
Таким образом, несмотря на проводимую структурными подразделениями Управления и территориальными налоговыми органами работу по разъяснению действующего законодательства Российской Федерации, как через индивидуальное, так и публичное информирование налогоплательщиков посредством СМИ, наличие большого количества информационных материалов и электронных сервисов, размещенных на официальном сайте ФНС России, проведение информационных кампаний и дней открытых дверей, наличие многоканального Контакт-центра, граждане не перестают обращаться в УФНС России по Калининградской области за разъяснениями по различным аспектам деятельности налоговых органов Калининградской области.
2. Исполнительская дисциплина в структурных подразделениях

Управления Федеральной налоговой службы по Калининградской области
В октябре 2017 года в Управлении поставлено на контроль 578 обращений граждан, 52 обращения при предварительном рассмотрении были квалифицированы как направленные к имеющейся переписке, а также письма информационного характера, не требующие ответа. 
В Приемную Управления Федеральной налоговой службы по Калининградской области в октябре 2017 года обратилось 6 граждан. Всем обратившимся были даны разъяснения специалистами Управления.

