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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информации
в УФНС России по Калининградской области и его территориальных органах 

в ноябре 2017 года
1. Информация о количестве и тематике поступивших обращений граждан
В Управление Федеральной налоговой службы по Калининградской области (далее – Управление) и межрайонные ИФНС России по городу Калининграду и Калининградской области в ноябре 2017 года поступило на рассмотрение 14149 обращений граждан, что в 35% больше чем обращений граждан, поступивших в налоговые органы Калининградской области в октябре 2017 ( 10 474 обращений),  из них в Межрайонную ИФНС России № 1 по Калининградской области – 102,  Межрайонную ИФНС России № 2 по Калининградской области - 1600,  Межрайонную ИФНС России № 10 по Калининградской области- 4159,  Межрайонную ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам по Калининградской области – 9, Межрайонную ИФНС России № 8 по городу Калининграду – 7515, Межрайонную ИФНС России № 9 по городу Калининграду – 99, Управление – 755, в том числе 10999 (77 % от общего количества) интернет – обращений, из них поступивших через Интернет - сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – «ЛК2») – 10 244 (72 % от общего количества). 
Увеличение количества обращений граждан в основном связано с некорректными сведениями о транспортных средствах и, как следствие, неправильным исчислением транспортного налога, а также об отсутствии налоговых уведомлений.

С целью восстановления сведений о фактах владения налоговыми органами Калининградской области посредством системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) направлены запросы в регистрирующие органы, по результатам полученных ответов факты владения были поставлены на учет.

Вместе с тем, сведения, представленные ГИБДД УМВД России по Калининградской области через СМЭВ, содержат много некорректной информации о регистрационных действиях, а в большинстве представленных сведений отсутствует дата снятия с регистрационного учета транспортных средств, что повлияло на правильность исчисления транспортного налога, и, как следствие, обращение граждан в налоговые органы по вопросу перерасчета транспортного налога.

На контроль в ноябре 2017 года налоговыми органами Калининградской области было поставлено 10767  обращений граждан, что составило 76% от общего количества. Остальные обращения носят информационный характер (направляются ответы на запросы налоговых органов, направляются повторно в адрес налоговых органов, отменяются ранее направленные жалобы, в связи с урегулированием вопроса и т.д.)
Существенный удельный вес обращений граждан по-прежнему в ноябре 2017 года составляли вопросы исчисления и уплаты имущественных налогов физическими лицами. Так , по данным направлениям в отчетном периоде плательщиками было направлено 8729 обращений (62 % от общего числа).

По вопросу администрирования транспортного налога поступило 4566 обращений (32 %), земельного налога – 1077 обращения (8 %) и налога на имущество – 3086 обращений (22 %). В текущем периоде заявители в своих обращениях высказывали несогласие с выставленной к уплате суммой налога, а также с содержанием в налоговом уведомлении на уплату имущественных налогов неактуальных сведений об объектах налогообложения.

Основную долю обращений граждан в ноябре 2017 года составили обращения по вопросам возникновения задолженности по налогам и сборам ( 1106 обращений заявителей или 8% об общего количества). Граждане в своих обращениях интересуются вопросами образования задолженности. 
В целях устранения причин и условий, вызывающих повышенную активность авторов обращений налоговыми органами Калининградской области проводится информационно-разъяснительная работа о возможностях получения государственных услуг с помощью электронных сервисов, размещенных на официальном сайте ФНС России. 

В целях повышения уровня налоговой грамотности населения, а также информирования граждан об изменениях налогового законодательства на постоянной основе проводится информационно-разъяснительная работа через СМИ.  

Налоговыми органами Калининградской области на постоянной основе  проводится мониторинг отрицательных комментариев пользователей интернет - сервисов ФНС России на предоставление государственных услуг и в оперативном порядке принимаются меры по устранению замечаний налогоплательщиков.

2. Исполнительская дисциплина в структурных подразделениях Управления Федеральной налоговой службы по Калининградской области

В Управление в ноябре  2017 года поступило 755 обращений граждан. 
Существенный удельный вес обращений граждан в ноябре 2017 года составляли по прежнему вопросы налогообложения и уплаты имущественных налогов. По данным вопросам в адрес Управления поступило 362 обращения (42 % от общего количества). Заявители обращались с вопросами, связанными с применением налоговых ставок по имущественным налогам, а также порядком применения в качестве налоговой базы кадастровой стоимости объектов налогообложения по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. 

В центре внимания также продолжают оставаться вопросы возникновения задолженности по налогам и сборам (71 обращение или 9% от общего количества), зачета и возврата излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов (41 обращений или 5% от общего количества).  
Основная часть обращений в ноябре 2017 года поступила от граждан, проживающих в г. Калининграде (374 обращение или 49% от общего числа). 
В значительном количестве писем жителей города Калининграда затрагивались вопросы исчисления и уплаты имущественных налогов физическими лицами, урегулирования образовавшейся задолженности. 
Большую часть писем, поступающих в Управление, составляют письма жителей Калининградской области (242 обращений или 32 % от общего числа). Основную тематику обращений, поступивших от жителей Калининградской области, составляют вопросы связанные с исчислением и уплатой имущественных налогов, зачета и возврата излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов, урегулирование образовавшейся задолженности Межрайонными ИФНС России №№ 2,10  по Калининградской области.
           Таким образом, несмотря на проводимую структурными подразделениями Управления и территориальными налоговыми органами работу по разъяснению действующего законодательства Российской Федерации, как через индивидуальное, так и публичное информирование налогоплательщиков посредством СМИ, наличие большого количества информационных материалов и электронных сервисов, размещенных на официальном сайте ФНС России, проведение информационных кампаний и дней открытых дверей, наличие многоканального Контакт-центра, граждане не перестают обращаться в УФНС России по Калининградской области за разъяснениями по различным аспектам деятельности налоговых органов Калининградской области.
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           На контроль в ноябре 2017 года было поставлено 699 обращений граждан, 56 обращений при предварительном рассмотрении были квалифицированы как направленные к имеющейся переписке, а также письма информационного характера, не требующие ответа 
В Приемную Управления Федеральной налоговой службы по Калининградской области в ноябре 2016 года обратилось 5 гражданина. Всем обратившимся были даны разъяснения специалистами Управления.

