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СПРАВКА 

о работе с обращениями граждан в налоговых органах Калининградской области в I квартале 2018 года

За отчетный период 2018 года в налоговые органы Калининградской области поступило 17677 обращений граждан, что в 2,2 раза меньше, чем обращений граждан, поступивших в налоговые органы Калининградской области в 4 квартале 2017 года (39240 обращений). Из общего количества поступивших обращений -  11 706 – интернет-обращения (66%), в том числе, поступившие через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (далее – ЛК2) – 10 944 обращений (62% от общего количества) и 756 обращений (4% от общего количества), поступивших через сервис «Обратиться в ФНС России», c сайта GOSUSLUGI.RU – 6 обращений.
Наиболее значимыми и острыми вопросами, содержащимися в обращениях граждан, остаются вопросы администрирования имущественных налогов. По данному направлению поступило 4 914 обращений (33% от общего количества), в том числе по транспортному налогу – 2 665 обращений (15% от общего количества), налога на имущество – 1 788 обращений (10% от общего количества) и земельному налогу – 461 обращение (2% от общего количества). 
Заявители просили разъяснить порядок предоставления льгот по имущественным налогам, просили произвести перерасчет суммы налога в связи с имеющимися льготами, а также в связи с отчуждением транспортного средства в налоговом периоде. Массовым был вопрос повторного исчисления транспортного налога за налоговый период, за который ранее исчислял налог другой налоговый орган. Также, в связи с переходом Калининградской области на исчисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости, граждане просили разъяснить как исчислена сумма налога к уплате, применение вычетов и коэффициентов. В своих обращениях заявители высказывали несогласие с выставленной к уплате суммой налога, указанной в полученном уведомлении. Отдельные обращения связаны с отражением результатов перерасчетов в налоговых уведомлениях.
Значительное количество писем содержало вопросы образования задолженности (3 017 граждан или 17% от общего количества). В связи с вступлением в силу Федерального закона от 28.12.2017 № 436-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные акты Российской Федерации» в адрес налоговых органов Калининградской области увеличилось число обращений по вопросам списания безнадежной к взысканию задолженности по имущественным налогам, страховым и пенсионным взносам. 
Немалую часть поступивших обращений граждан составили обращения по организации работы с налогоплательщиками (2 474 обращения или 14% от общего количества). 
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