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СПРАВКА 

о работе с обращениями граждан в налоговых органах Калининградской области в августе 2019 года


В целях реализации прав граждан на обращение в органы государственной власти, в налоговых органах Калининградской области организован прием и рассмотрение поступающих обращений, предложений, заявлений и жалоб в соответствии с нормами Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

Общее количество поступивших обращений в августе 2019 года составило 6000, из них 292 поступили в Управление Федеральной налоговой службы по Калининградской области, 5708 – в подведомственные Управлению инспекции ФНС России: 

- в Межрайонную ИФНС России №1 по Калининградской области – 61,

- в Межрайонную ИФНС России №2 по Калининградской области – 418,


- в Межрайонную ИФНС России №7 по Калининградской области – 29,

- в Межрайонную ИФНС России №8 по г. Калининграду – 3055,

- в Межрайонную ИФНС России №9 по г. Калининграду – 79,

- в Межрайонную ИФНС России №10 по Калининградской области-2066.
Тематика поступивших в налоговые органы Калининградской области обращений граждан различается в связи с функциональными особенностями работы. Например, в обращениях граждан, поступивших в Межрайонную ИФНС России №2 по Калининградской области, в функции которой входит администрирование налогоплательщиков – юридических и физических лиц на территории административно-территориальных образований Калининградской области – Черняховском, Советском, Славском, Неманском, Краснознаменском, Нестеровском, Гусевском и Озерском муниципальных городских округах, содержались следующие наиболее значимые и острые вопросы: 

- исчисления и уплаты транспортного налога (108 - уточнение права собственности; о проведении перерасчета; уточнение налоговых обязательств; предоставление договоров купли-продажи);


- организации работы с налогоплательщиками (101– уточнение платежей; пояснения по платежам);


- исчисления и уплаты налога на имущество (70 – о предоставлении льготы; о перерасчете налога на имущество; об освобождении от налога на имущество; сведения о дарении имущества; пояснения о не продаже имущества; о возврате переплаты по налогу на имущество);


- о зачете и возврате излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, пеней, штрафов (46 – заявления на зачет по налогам; заявления на возврат по налогам);


- о задолженности по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов - 36;


- исчисления и уплаты налога на доходы физических лиц (26 –предоставление пакетов документов по 3-НДФЛ; пояснения на письма Инспекции; о заверении справок);


- исчисления и уплаты земельного налога (26 - уточнение налоговых обязательств; о перерасчете земельного налога; ответы на письма Инспекции; о выдаче расчетов по налогу на землю; предоставление пояснений; о предоставлении льготы; о предоставлении договоров купли-продажи). 
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