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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информации
в налоговых органах Камчатского края в третьем квартале 2020 года

По данным СЭД-Регион  в налоговые органы Камчатского края в 3 квартале 2020 года поступило на рассмотрение 1886 обращений граждан. В отчетном периоде через электронные сервисы направлено всего 1628 обращений граждан (или 86% от общего числа обращений). Из них 280 обращений - посредством электронного сервиса «Обратиться в ФНС России» (15% от общего числа обращений), 1347 обращений поступили через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика» (71 % от общего числа обращений), а также 1 обращение, поступившие с сайта GOSUSLUGI.RU.
По сравнению с аналогичным периодом 2019 года общее количество обращений уменьшилось на 25% (в 3 квартале 2019 года поступило 2502 обращения). Количество обращений, поступивших через  электронные сервисы, увеличилось на 1% (в 3 квартале 2019 года через  электронные сервисы поступило 1617 обращения).
Основной удельный вес обращений граждан, поступивших в налоговые органы Камчатского края в 3 квартале 2020 года, составляют вопросы, связанные с администрированием имущественных налогов - 576 обращений (31% от общего числа). Большая часть обращений отнесена к вопросам начисления и уплаты налога на имущество - 297 обращений (18%), транспортного налога - 235 обращений (12%) и налога на землю – 44 письма (2%). 
В своих обращениях налогоплательщики поднимают вопросы снятия с учета транспортных средств, уточнения характеристик транспортного средства, изменения прав собственности на объекты налогообложения, актуализации сведений об объектах налогообложения (прекращения прав на объекты недвижимого имущества, изменение кадастровой (инвентаризационной) стоимости),  повторного начисления имущественных налогов в связи с изменением места жительства налогоплательщика. Для снижения количества обращений налогоплательщиков по имущественным налогам, на постоянной основе проводится работа по актуализации баз данных налоговых органов, осуществляется взаимодействие с регистрирующими органами по вопросам представления уточненных сведений о дате возникновения собственности и снятии с учета.
Весомая часть поступивших в отчетном периоде обращений содержит вопросы, относящиеся к тематике  «Учет налогоплательщиков. Получение и отказ от ИНН» - 321 обращение (17% от общего числа обращений). Заявители уведомляли об  изменении места жительства, просили уточнить персональные данные, представленные в соответствии со ст. 85 НК РФ (органы ФМС), сообщали о наличии двух ИНН, а также обращались за получением разъяснений о законодательстве государственной регистрации.

В целях снижения количества данной категории обращений проводятся следующие мероприятия: 
- корректировка сведений, содержащихся в ЕГРН;
- размещение информационных материалов в средствах массовой информации, а также в оперативных залах Инспекций;

- проведение семинаров по вопросам государственной регистрации,  учета налогоплательщиков, предоставления сведений из ЕГРЮЛ и ЕГРИП.
В 3 квартале 2020 года граждан по-прежнему интересовали вопросы налогообложения  доходов физических лиц  - 204 обращения (11% от общего числа обращений). Граждан интересуют вопросы предоставления имущественных вычетов, порядка представления и срока проведения камеральной налоговой проверки деклараций по форме 3 – НДФЛ и возврата денежных средств, а также факты нарушения трудового законодательства. В соответствии с  законодательством в адрес налогоплательщиков направляются разъяснения по порядку и срокам принятия решений о возврате сумм заявленных налоговых вычетов с подробными описаниями оснований, установленных статьей 78  Налогового кодекса Российской Федерации.
Значительная часть поступивших в отчетном периоде обращений связанна с вопросами налогообложения малого бизнеса, специальных налоговых режимов – 108 писем (6% от общего числа обращений). Обращения этой категории поступали в связи с предоставлением в 2020 году из федерального бюджета субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.04.2020 № 576.
Одной из значимых тем для заявителей остается тематика «Задолженность по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов» - 93 обращения  (5% от общего числа обращений). Граждане обращаются с вопросами правомерности направления требований, а так же по вопросам поступления и отражения произведенных своевременно платежей. По данным обращениям направляются уточняющие запросы в регистрирующие органы, вносятся изменения в базы данных и проводятся перерасчеты ранее начисленных сумм по имущественным налогам. Проводится разъяснительная работа о важности и необходимости подключения личного кабинета налогоплательщика, который позволяет оперативно получить исчерпывающую информацию об имеющейся задолженности и платежах.

В отчетном периоде продолжали поступать письма о возврате или зачете излишне уплаченных или излишне взысканных сумм, налогов, сборов, пеней, штрафов – 47 обращений (2% от общего числа обращений). 
В обращениях по данной тематике поднимались  вопросы своевременности принятия решений о возврате сумм социальных и имущественных налоговых вычетов. В соответствии с  законодательством в адрес налогоплательщиков направляются разъяснения по порядку и срокам принятия решений о возврате сумм заявленных налоговых вычетов с подробными описаниями оснований, установленных статьей 78  Налогового кодекса Российской Федерации. 
К перечню проведённых в 3 квартале 2020 года мероприятий, направленных на устранение причин и условий, способствующих активности обращений граждан по вопросам, решение которых входит в компетенцию налоговых органов края, относится работа по повышению налоговой грамотности населения Камчатского края и проведению информационной кампании по порядку исчисления и уплате имущественных налогов. 

Проводимые УФНС России по Камчатскому краю информационные мероприятия включали в себя телефонное информирование налогоплательщиков, трансляции информации через радиостанции, выступления на телевизионных каналах, а также публикации газетных статей в местных СМИ и размещение новостных событий в региональном блоке официального сайта ФНС России.

В отчетном периоде на контроль было поставлено 1885 поступивших обращений.

С учетом обращений, направленных в налоговые органы Камчатского края в более ранние сроки, всего на рассмотрении находилось 1953 обращения. Все обращения граждан, поставленные на контроль, исполнены без нарушений, в установленные законодательством Российской Федерации сроки.

В третьем квартале 2020 года на личный приём к руководству налоговых органов Камчатского края граждане не записывались.
