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                                                       СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информации
в налоговых органах Камчатского края в 4 квартале 2020 года
По данным СЭД-Регион  в налоговые органы Камчатского края в 4 квартале 2020 года поступило на рассмотрение 2990 обращений граждан. В отчетном периоде через электронные сервисы направлено всего 1716 обращений граждан (или 58% от общего числа обращений). Из них 322 обращения - посредством электронного сервиса «Обратиться в ФНС России» (11 % от общего числа обращений), 1392 обращения поступили через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика» (47 % от общего числа обращений), а также 2 обращения, поступившие с сайта GOSUSLUGI.RU.
По сравнению с аналогичным периодом 2019 года общее количество обращений уменьшилось на 20 % (в 4 квартале 2019 года поступило на рассмотрение 3710 обращений граждан). Количество обращений, поступивших через  электронные сервисы, уменьшилось на 25% (в 4 квартале 2019 года через  электронные сервисы направлено 2289 обращений граждан).
Основной удельный вес обращений граждан, поступивших в налоговые органы Камчатского края в 4 квартале 2020 года, составляют вопросы, связанные с администрированием имущественных налогов - 1654 обращения (55% от общего числа). Большая часть обращений отнесена к вопросам начисления и уплаты транспортного налога - 972 обращения, налога (33 %), на имущество - 574 обращения (19 %), и налога на землю – 108 обращений (4%). 
В своих обращениях налогоплательщики поднимают следующие вопросы:

·  по транспортному налогу в части начисления налога на не принадлежащие заявителю на праве собственности транспортные средства, а также наличия задолженности по транспортному налогу; 

·  по налогу на имущество обращения поступали в части начисления налога на не принадлежащие заявителю на праве собственности объекты недвижимости, а также наличия задолженности по налогу на имущество. 
Основными причинами направления обращений данной категории являются расхождение данных в информационных ресурсах налоговых органов с данными регистрирующих органов,  «задвоение» сведений о транспортных средствах в базах данных налоговых органов.  

Для снижения количества обращений граждан, связанных с исчислением имущественных налогов, налоговыми органами Камчатского края на постоянной основе проводится актуализация баз данных, мониторинг интернет – сервиса «Личный кабинет – налогоплательщика физического лица». Кроме того, осуществляется взаимодействие с регистрирующими органами по вопросу представления уточненных сведений о дате возникновения собственности и снятии с учета, а также размещение на сайте ФНС информации о ставках и льготах, изменении законодательства по имущественным налогам.
В 4 квартале 2020 года граждан по-прежнему интересовали вопросы налогообложения  доходов физических лиц – 274 обращения (9% от общего числа обращений). Граждан интересуют вопросы предоставления имущественных вычетов, порядка представления и срока проведения камеральной налоговой проверки деклараций по форме 3 – НДФЛ и возврата денежных средств, а также факты нарушения трудового законодательства. В соответствии с  законодательством в адрес налогоплательщиков направляются разъяснения по порядку и срокам принятия решений о возврате сумм заявленных налоговых вычетов с подробными описаниями оснований, установленных статьей 78  Налогового кодекса Российской Федерации.

Весомая часть поступивших в отчетном периоде обращений содержит письма с вопросами о наличии задолженности по имущественной группе налогов и возможности ее урегулирования - 213 обращений  (7% от общего числа обращений). 

Основными причинами направления обращений являются  задолженность по налогам, сборам, пеням, штрафам в бюджетную систему Российской Федерации физических лиц, меры принудительного взыскания на задолженность по имущественным налогам физических лиц, списание задолженности по имущественным налогам, изменение срока уплаты налога путем предоставления отсрочки (рассрочки) в соответствии со статьей 64 НК РФ и по Постановлению Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 N 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики», отзыв поручений налогового органа на списание денежных средств со счетов налогоплательщика. 

При подготовке ответов на обращения граждан проводится весь комплекс мероприятий для разрешения возникшего вопроса у налогоплательщиков. При необходимости, направляются запросы в подразделения Управления, в компетенцию которых входит разрешение вопроса, направляются заявки на сайт технической поддержки, сотрудники отделов урегулирования задолженности Управления связываются посредством телефонной связи с гражданином для разрешения ситуации, указанной в обращении.

Актуальными также остаются обращения, которые содержат вопросы,  относящиеся к тематике «Налогообложение малого бизнеса, специальных налоговых режимов» - 157 обращений (5 %). Основной причиной направления обращений возникла необходимость применения иных режимов налогообложения, так как с 1 января 2021 года система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) не применяется (Федеральный закон от 29.06.2012 № 97-ФЗ). В связи с чем, налогоплательщики обращались по вопросам выдачи сроков и порядка предоставления патентов на право применения патентной системы налогообложения, а также о выдаче информационных писем о применении упрощенной системы налогообложения.
Весомая часть поступивших в отчетном периоде обращений содержит вопросы, относящиеся к тематике  «Учет налогоплательщиков. Получение и отказ от ИНН» - 111 обращений (4% от общего числа обращений). Заявители уведомляли об  изменении места жительства, просили уточнить персональные данные, представленные в соответствии со ст. 85 НК РФ (органы ФМС), сообщали о наличии двух ИНН, а также обращались за получением разъяснений о законодательстве государственной регистрации.

В целях снижения количества данной категории обращений проводятся следующие мероприятия: 

- корректировка сведений, содержащихся в ЕГРН;

- размещение информационных материалов в средствах массовой информации, а также в операционных залах Управления;

- проведение семинаров по вопросам государственной регистрации,  учета налогоплательщиков, предоставления сведений из ЕГРЮЛ и ЕГРИП.


В отчетном периоде продолжали поступать письма о возврате или зачете излишне уплаченных или излишне взысканных сумм, налогов, сборов, пеней, штрафов – 67 обращений (2 % от общего числа обращений). 
В обращениях по данной тематике поднимались  вопросы своевременности принятия решений о возврате сумм социальных и имущественных налоговых вычетов. В соответствии с  законодательством в адрес налогоплательщиков направляются разъяснения по порядку и срокам принятия решений о возврате сумм заявленных налоговых вычетов с подробными описаниями оснований, установленных статьей 78  Налогового кодекса Российской Федерации. 
К перечню проведённых в 4 квартале 2020 года мероприятий, направленных на устранение причин и условий, способствующих активности обращений граждан по вопросам, решение которых входит в компетенцию налоговых органов края, относится работа по повышению налоговой грамотности населения Камчатского края и проведению информационной кампании по порядку исчисления и уплате имущественных налогов. 
Проводимые УФНС России по Камчатскому краю информационные мероприятия включали в себя телефонное информирование налогоплательщиков, трансляции информации через радиостанции, выступления на телевизионных каналах, а также публикации газетных статей в местных СМИ и размещение новостных событий в региональном блоке официального сайта ФНС России.

Кроме того, в 4 квартале 2020 года в налоговых органах Камчатского края продолжалась активная информационно-разъяснительная работа посредством публикации материалов в региональном разделе официального сайта ФНС России. На постоянной основе проводится мониторинг актуальности информации в региональных разделах сайта ФНС России: ставки, льготы, местные и региональные законодательные акты, реквизиты инспекций. В результате чего, налогоплательщики смогли в полной мере воспользоваться возможностями электронного взаимодействия. 
В отчетном периоде на контроль было поставлено 2579 поступивших обращений.

С учетом обращений, направленных в налоговые органы Камчатского края в более ранние сроки, всего на рассмотрении находилось 3404 обращения. Все обращения граждан, поставленные на контроль, исполнены без нарушений, в установленные законодательством Российской Федерации сроки.

В четвертом квартале 2020 года на личный приём к руководству налоговых органов Камчатского края граждане не записывались.
