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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информацией в УФНС России по Камчатскому краю во 2 квартале 2021 года

По данным СЭД-Регион в УФНС России по Камчатскому краю во 2 квартале 2021 года поступило на рассмотрение 1870 обращений граждан. В отчетном периоде через электронные сервисы направлено всего 1513 обращений граждан (или 80% от общего числа обращений). Из них 85 обращений - посредством электронного сервиса «Обратиться в ФНС России» (4% от общего числа обращений), 1428 обращений поступили через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика» (76% от общего числа обращений).
По сравнению с аналогичным периодом 2020 года общее количество обращений уменьшилось на 22% (во 2 квартале 2020 года поступило на рассмотрение 2406 обращений граждан). Количество обращений, поступивших через электронные сервисы, уменьшилось на 32% (во 2 квартале 2020 года через электронные сервисы направлено всего 2255 обращений граждан).
Основной удельный вес обращений граждан, поступивших в УФНС России по Камчатскому краю во 2 квартале 2021 года, составляют письма, связанные с вопросом налогообложения доходов физических лиц – 704 обращения (или 38% от общего числа обращений). Граждан интересуют вопросы предоставления имущественных вычетов, порядка представления и срока проведения камеральной налоговой проверки деклараций по форме 3 – НДФЛ и возврата денежных средств, а также факты нарушения трудового законодательства. В соответствии с законодательством в адрес налогоплательщиков направляются разъяснения по порядку и срокам принятия решений о возврате сумм заявленных налоговых вычетов с подробными описаниями оснований, установленных статьей 78 Налогового кодекса Российской Федерации. 

Значительное количество писем поступило по вопросам администрирования имущественных налогов - 332 обращения (19% от общего числа). Большая часть обращений отнесена к вопросам начисления и уплаты транспортного налога – 225 обращений (13%), налога на имущество - 89 обращений (5%) и налога на землю – 18 обращений (1%). 
В своих обращениях налогоплательщики поднимают вопросы снятия с учета транспортных средств, уточнения характеристик транспортного средства, изменения прав собственности на объекты налогообложения, актуализации сведений об объектах налогообложения (прекращения прав на объекты недвижимого имущества, изменение кадастровой (инвентаризационной) стоимости), повторного начисления имущественных налогов в связи с изменением места жительства налогоплательщика. Для снижения количества обращений налогоплательщиков по имущественным налогам, на постоянной основе проводится работа по актуализации баз данных налоговых органов, осуществляется взаимодействие с регистрирующими органами по вопросам представления уточненных сведений о дате возникновения собственности и снятии с учета.
Весомая часть поступивших в отчетном периоде обращений содержит письма с вопросами о возврате или зачете излишне уплаченных или излишне взысканных сумм, налогов, сборов, пеней, штрафов – 264 обращений (15% от общего числа обращений). 
В обращениях по данной тематике поднимались вопросы своевременности принятия решений о возврате сумм социальных и имущественных налоговых вычетов. В соответствии с законодательством в адрес налогоплательщиков направляются разъяснения по порядку и срокам принятия решений о возврате сумм, заявленных налоговых вычетов с подробными описаниями оснований, установленных статьей 78 Налогового кодекса Российской Федерации.
Весомая часть поступивших в отчетном периоде обращений содержит письма с вопросами о наличии задолженности по имущественной группе налогов и возможности ее урегулирования - 201 обращение (11% от общего числа обращений). 

Основными причинами направления обращений является несогласие заявителя с расчетом сумм пени с имеющимися суммами задолженности, ошибки налогоплательщика при заполнении платежных документов, несоответствие отражения информации в ЛК, Госууслугах и т.д. 

При подготовке ответов на обращения граждан проводится весь комплекс мероприятий для разрешения возникших вопросов у налогоплательщиков. Формируются уведомления в соответствии с заявлениями, проводятся мероприятия по уточнению платежных документов, направляются подробные ответы на обращения налогоплательщиков с разъяснения применения законодательства в части принудительного взыскания (урегулирования) задолженности.
Часть обращений граждан составляли заявления, затрагивающие вопросы, относящиеся к тематике «Учет налогоплательщиков. Получение и отказ от ИНН» - 73 обращения (4% от общего числа обращений). Заявители уведомляли об изменении места жительства, просили уточнить персональные данные, представленные в соответствии со ст. 85 НК РФ (органы ФМС), а также обращались за получением разъяснений о законодательстве государственной регистрации.

В целях снижения количества таких обращений в Управлении обеспечивается проведение своевременной отработки накопленных процессов для завершения пользовательских заданий на проведение учетных действий, ведется работа по анализу сведений, содержащихся в ЕГРН и выявлению и устранение ошибок.

Остаются актуальными для заявителей вопросы налогообложения малого бизнеса, специальных налоговых режимов – 60 писем (3% от общего числа обращений). Заявителя поднимают проблемы неполучения патента на осуществление деятельности по ПСН в 2021 году, отсутствии отражения в личном кабинете налогоплательщика осуществляемого режима налогообложения (УСН, ПСН, НПД), обращаются с просьбой о выдаче справки о применяемой системе налогообложения. 
В отчетном периоде на контроль было поставлено 1870 поступивших обращений. С учетом обращений, направленных в налоговые органы Камчатского края в более ранние сроки, всего на рассмотрении находилось 2425 обращений. Все обращения граждан, поставленные на контроль, исполнены без нарушений, в установленные законодательством Российской Федерации сроки.

Во 2 квартале 2021 на личный приём к руководству УФНС России по Камчатскому краю граждане не записывались.

