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Аналитическая справка по вопросу работы УФНС России по Камчатскому краю с обращениями граждан в 4 квартале 2022 года
В УФНС России по Камчатскому краю (далее – Управление) в 4 квартале 2022 года поступило на рассмотрение 2422 обращения граждан, в том числе 961 обращение, поступившее в СООН (40% от общего числа обращений): 861 обращение – в свободной форме из сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», 100 обращений – ЖС из сервиса «Обратиться в ФНС России», и 1461 обращение, зарегистрированное в ПК «СЭД-Регион» (60% от общего числа обращений).
По данным СЭД-Регион в отчетном периоде через электронные сервисы направлено всего 457 обращений граждан (или 19% от общего числа обращений). Из них 126 обращений - посредством электронного сервиса «Обратиться в ФНС России», 331 обращение поступило через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика».
По сравнению с аналогичным периодом 2021 года общее количество обращений увеличилось на 6% (в 4 квартале 2021 года поступило на рассмотрение 2287 обращений граждан). Количество обращений, поступивших через электронные сервисы, увеличилось на 22% (в 4 квартале 2021 года через электронные сервисы направлено 1109 обращений граждан). 
Основной удельный вес обращений граждан, поступивших в УФНС России по Камчатскому краю в 4 квартале 2022 года, составили обращения по вопросам администрирования имущественных налогов - 947 обращений (39%). Большая часть поступивших обращений отнесена к вопросам администрирования налога на имущество – 449 обращений (19%), по вопросу начисления и уплаты транспортного налога – 441 обращение (18%) и налога на землю – 57 обращений (2%). 
В своих письмах налогоплательщики поднимают вопросы по начислению имущественного налога на не принадлежащий заявителю на праве собственности объект, по неверному указанию вида объекта собственности, о неполучении сводного налогового уведомления с расчетом налога, о дублировании объектов собственности, а также направляют заявления на предоставление льготы.
Для снижения количества обращений налогоплательщиков по имущественным налогам, Управлением на постоянной основе проводится работа по актуализации баз данных налоговых органов, осуществляется взаимодействие с регистрирующими органами на предмет уточнения сведений о возникновении (снятии) с учетов объектов собственности, проводится анализ ошибок форматно-логического контроля по сведениям, поступающим от регистрирующих органов, анализируются базы данных на наличие дублирующихся объектов. Осуществляется проведение ежемесячных мероприятий по нормализации данных, отраженных в Журналах ПК АИС «Налог-3», проводятся мероприятия по актуализации сведений о транспортных средствах по сведениям, отраженным в Журналах ПК АИС «Налог-3» (Мониторинг – Детализация), а также мероприятия по выявлению сведений о фактах владения транспортными средствами, по которым сведения о снятии с учета не отражены в базе данных налогового органа, и их актуализации, осуществляется размещение на сайте ФНС России информации о льготах и способах представления заявлений, в т.ч. в электронном виде.

Значительное количество обращений содержало вопросы налогообложения доходов физических лиц – 373 обращения (или 16% от общего числа обращений). 
Граждане представляют документы по требованиям, актам и извещениям, направленным в рамках проведения камеральных налоговых проверок. Также граждан интересуют вопросы предоставления имущественных вычетов, вопросы по внесенным изменениям Федеральным законом от 23.11.2020 N 372-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) в части налогообложения доходов физических лиц, превышающих 5 миллионов рублей за налоговый период" в налогообложение доходов физических лиц, полученных начиная с 1 января 2021 года. В соответствии с законодательством в адрес налогоплательщиков направляются разъяснения по порядку и срокам принятия решений о возврате сумм заявленных налоговых вычетов с подробными описаниями оснований, установленных статьей 78 Налогового кодекса Российской Федерации.

Весомая часть поступивших в отчетном периоде обращений содержит письма граждан по вопросам оказания услуг в электронной форме и пользования информационными ресурсами – 359 обращений (15% от общего числа обращений). 

Заявителей интересовали следующие вопросы: возможность подачи заявления о возврате переплаты налога на профессиональный доход в Сервисе «Личный кабинет», возможность самостоятельного заполнения платежного поручения в Сервисе «Личный кабинет», сроки обработки заявлений на получение квалифицированной электронной подписи, порядок действий при утрате пароля сертификата электронной подписи в Сервисе «Личный кабинет налогоплательщика – физического лица», причины отсутствия в Личном кабинете налогоплательщика сведений об объектах недвижимого имущества, о транспортных средствах, признаваемых объектами налогообложения (в течение 3-х налоговых периодов) по соответствующим налогам, сведения о которых поступили в налоговые органы от органов, указанных в ст. 85 НК РФ, способы получения справки об открытых расчетных счетах в банке, возможность подачи декларации через Сервис «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя», запрос о направлении патентов на 2023 год в «Личный кабинет».

Наряду с вышеуказанными оставались актуальными обращения, содержащие вопросы задолженности по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов – 340 обращений (14% от общего числа обращений). 
Основными причинами направления обращений является некорректное заполнение налогоплательщиками реквизитов платежных документов, единовременный перенос в налоговые обязательства начисленных сумм авансовых платежей по срокам уплаты, несогласие налогоплательщика с имеющимися суммами задолженности (с принятием налоговыми органами мер взыскания), приостановка операций по счетам в банке в связи с неуплатой задолженности, возможность списания суммы задолженности в результате банкротства, порядок изменения сроков уплаты налогов и сборов. При подготовке ответов на обращения граждан проводится весь комплекс мероприятий для разрешения возникших вопросов у налогоплательщиков. Формируются уведомления в соответствии с заявлениями, проводятся мероприятия по уточнению платежных документов, направляются подробные ответы на обращения налогоплательщиков с разъяснения применения законодательства в части принудительного взыскания (урегулирования) задолженности, осуществляется информирование налогоплательщиков об электронных сервисах «Личный кабинет», позволяющих получить информацию о задолженности в режиме онлайн, осуществляется обеспечение полноты и своевременности внесения данных в ПК АИС Налог-3, а также информирование налогоплательщиков об условиях и возможности списания сумм задолженности.

В отчетном периоде продолжали поступать письма граждан по вопросам  возврата или зачета излишне уплаченных или излишне взысканных сумм, налогов, сборов, пеней, штрафов – 111 обращений (5% от общего числа обращений).

В обращениях по данной тематике поднимались вопросы по возврату госпошлины, возврату (зачету) переплаты по налогам. В соответствии с законодательством в адрес налогоплательщиков направляются разъяснения по порядку и срокам принятия решений о возврате сумм, заявленных налоговых вычетов в соответствии со статьей 78 Налогового кодекса Российской Федерации, налогоплательщикам сообщается о возможности направления заявлений на зачет (возврат) в электронном виде  через «личный кабинет» и по ТКС (по установленному формату).

Часть обращений граждан составляли заявления по вопросам налогообложения малого бизнеса, специальных налоговых режимов – 69 обращений (3% от общего числа обращений). 
Основаниями для обращений являются вопросы, связанные с получением разъяснений о применении налоговой ставки по УСН и системе налогообложения, о регистрации и применении налога НПД, о порядке уплаты страховых взносов и уменьшения суммы налога по ПСН, повторные запросы патентов. При рассмотрении таких обращений налогоплательщикам направляются исчерпывающие разъяснения, в Личный кабинет налогоплательщика направляются Патенты и информационные письма.
По-прежнему актуальны для налогоплательщиков вопросы, относящиеся к тематике «Учет налогоплательщиков. Получение и отказ от ИНН» - 34 обращения (2% от общего числа обращений). В своих обращениях заявители уведомляли о содержании неактуальных данных в ЕГРН. В целях снижения количества таких обращений в Управлении обеспечивается проведение своевременной отработки накопленных процессов для завершения пользовательских заданий на проведение учетных действий, ведется работа по анализу сведений, содержащихся в ЕГРН и выявлению и устранение ошибок.
В отчетном периоде продолжали поступать письма граждан по вопросам  надзора в области организации и проведения азартных игр и лотерей – 20 обращений (1% от общего числа обращений) и регистрации контрольно-кассовой техники, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями – 20 обращений (1% от общего числа обращений).
В своих обращениях заявители уведомляли о выявлении гражданами и иными субъектами распространения в сети «Интернет» информации с признаками нарушения действующего законодательства (Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и Федерального закона от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»), а также об исполнении (нарушении) законодательства в области применения контрольно-кассовой техники.

Для снижения количества обращений налогоплательщиков Управлением на постоянной основе проводится анализ обращений на наличие либо отсутствие запрещенной информации. Информация в отношении сайтов сети «Интернет» указанных в обращениях направляется на рассмотрение и вынесение решения в ФНС России.
К перечню проведённых в 4 квартале 2022 года мероприятий, направленных на устранение причин и условий, способствующих активности обращений граждан, относится работа по повышению налоговой грамотности населения Камчатского края.
В отчётном периоде организованы выездные «мобильные офисы» для налогоплательщиков в г. Вилючинске и в с. Мильково, проведено 9 семинаров по налоговой тематике, в которых приняло участие 376  налогоплательщиков, в том числе проведен семинар для сотрудников КГКУ "МФЦ Камчатского края", а также 8 уроков налоговой грамотности со школьниками и студентами Камчатского края. 

С целью информирования налогоплательщиков, наиболее важная информация освещалась в региональных средствах массовой информации. Так, при содействии рекламной студии «Звуки города», располагающей радиоузлами, осуществляющими радиовещание на улицах города, Управлением подготовлены и доведены до налогоплательщиков    информационные материалы, в том числе:
· СМС-оповещение о задолженности;

· О сроках уплаты имущественных налогов.

 Информация об актуальных вопросах налогообложения, в том числе, о порядке и сроках имущественных налогов, о налоговых льготах по имущественным налогам, о  переходе с 01.01.2023 на единый налоговый счет и единый налоговый платеж,  об СМС-информировании о налоговой задолженности, о получении налогоплательщиками квалифицированной электронной подписи в удостоверяющем центре ФНС России, об электронных сервисах ФНС России освещалась на местных радиостанциях, в телевизионных эфирах, информационный материал на постоянной основе направляется для публикации в газеты и информационные агентства, размещается в региональном блоке сайта ФНС России.

 В целях информирования граждан о едином сроке уплаты имущественных налогов за 2021 год и своевременной уплате данных налогов информационное сообщение с соответствующей тематикой было направлено в киноцентры и транслировалось перед началом киносеансов. Видеоролики по данной тематике транслировались на информационных экранах и прочих информационно-телекоммуникационных ресурсах, расположенных на территории крупных торговых центрах города.

Управлением на постоянной основе проводится работа по информированию граждан с помощью рассылки информационных материалов по наиболее актуальным вопросам налогового законодательства, а также возможностях Сервиса «Личный кабинет», для размещения в местах приёма граждан в организациях:

· Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Камчатском крае;

· ГУ Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Петропавловске-Камчатском;

· ГУ Отделение Пенсионного Фонда РФ по Камчатскому краю;

· КГКУ Центр занятости населения г. Петропавловска-Камчатского;

· Администрации муниципальных образований  Камчатского края;

· ГИБДД УВД по Камчатскому краю.

В 4 квартале 2022 года направлено для размещения в МФЦ, а также размещено на информационных стендах в операционном зале Управления и в ТОРМах 42 информационных материала по наиболее актуальным вопросам налогового законодательства, из них 14 плакатов, 16 тематических листовок и 8 буклетов общим тиражом более 4000 экземпляров. 

