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МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
№ 4 ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ


Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 4 по Кемеровской области информирует, что на Интернет-сайте Федеральной налоговой службы Российской Федерации  WWW.NALOG.RU в разделе «Сервисы» - «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРИП в электронном виде» бесплатно можете получить

1) Выписку из ЕГРЮЛ

2) Выписку из ЕГРИП

3) Справку об отсутствии информации в ЕГРИП/ЕГРЮЛ

в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью. Для получения выписки/справки сертификат ключа электронной подписи (СКП) заявителя не требуется. Выписка/справка формируется в формате PDF, содержащем усиленную квалифицированную электронную подпись и ее визуализацию (в том числе при распечатывании выписки/справки).
Исходя из положений пунктов 1 и 3 статьи 6 Федерального закона от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи» выписка/справка об отсутствии запрашиваемой информации в электронной форме, подписанная усиленной квалифицированной электронной подписью, равнозначна выписке/справке об отсутствии запрашиваемой информации на бумажном носителе, подписанной собственноручной подписью должностного лица налогового органа и заверенной печатью налогового органа.
Также рекомендуем воспользоваться сервисом «Постановка физического лица на учет в налоговом органе на территории Российской Федерации» для получения Свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН).
Сервис позволяет:

·   Заполнить заявление физического лица о постановке на учет в налоговом органе;

·   Выбрать любой налоговый орган, обслуживающий физических лиц, для личного посещения с целью получения Свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе на территории Российской Федерации;
·   Зарегистрировать и отправить в налоговый орган заполненное заявление;

·   Получать информацию о состоянии обработки заявления по адресу электронной почты (если Вы укажете его в заявлении) или при повторном обращении на сайт ФНС России (режимы сервиса «Работать с ранее введенным на сайте ФНС России заявлением или черновиком заявления (в том числе получить сведения о статусе заявления) с помощью формы авторизации);
·   Получить свидетельство в бумажном виде.  
