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Объявление

о проведении конкурса на  замещение  вакантных должностей государственной гражданской службы 

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», приказом Межрайонной ИФНС России № 22 по Нижегородской области (далее – Инспекция) от 01.04.2021 № 15-10/38 «Об объявлении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Межрайонной ИФНС России № 22 по Нижегородской области»  в Инспекции 19.05.2021 г. в 9-00 часов будет проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

«Главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1»– 1 единица;

«Главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2» – 1 единица;

«Главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7» – 1 единица;
«Главного государственного налогового инспектора отдела учета налогоплательщиков» – 1 единица;
«Старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1» – 1 единица;
«Старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками» – 1 единица;

«Старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2» – 2 единицы;
«Старшего государственного налогового инспектора отдела учета налогоплательщиков» – 1 единица;
«Государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4» – 1 единица;

«Государственного налогового инспектора отдела учета налогоплательщиков» – 1 единица;

«Государственного налогового инспектора отдела оперативного контроля» – 1 единица;

«Главного специалиста-эксперта отдела общего обеспечения» – 1 единица;
«Главного специалиста-эксперта отдела кадров и безопасности» – 1 единица.
Конкурс проводится в форме тестирования и индивидуального собеседования.
Список

участников конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Межрайонной ИФНС России № 22 по Нижегородской области
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела  камеральных проверок № 1 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Алтухова Светлана Серафимовна;
Лифанова Анна Михайловна;
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Пак Алексей Константинович;
Дмитриевская Наталья Юрьевна;
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 7 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Булдакова Дарья Андреевна;

Рябинина Ирина Игоревна;
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела учета налогоплательщиков Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Зинков Владислав Евгеньевич;

Климин Михаил Вячеславович;
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 1 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Тивилик Анна Владимировна;

Горбикова Дарья Евгеньевна;
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 2 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Миронова Татьяна Николаевна;

Крапивина Наталья Александровна;
Лежнина Оксана Владимировна;
Садыкова Гюзяль Рашидовна;

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела учета налогоплательщиков Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Копасова Наталья Николаевна;

Семенова Ирина Евгеньевна;

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Шабина Людмила Валерьевна;

Соколов Сергей Олегович;

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок № 4 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Токарева Ирина Валентиновна;

Маслова Елена Анатольевна;

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела учета налогоплательщиков Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Денисов Илья Юрьевич;

Сучков Артем Борисович;

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела оперативного контроля Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Стегалов Дмитрий Александрович;

Демахин Артем Евгеньевич;

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта отдела общего обеспечения Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Мосеева Любовь Александровна;

Камнева Юлия Владимировна;

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта отдела кадров и безопасности Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области претендуют:

Емельянова Юлия Станиславовна;

Сидорова Марина Степановна.
В связи с отсутствием кандидатов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 22 по Нижегородской области, в соответствии с пунктом 20 «Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», утвержденного Указом Президента РФ от 01.02.2005 № 112 конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта аналитического отдела, признан несостоявшимся.
