Объявление

о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы 

        В  соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации»,  приказом Межрайонной ИФНС России № 5 по Нижегородской области от 01.06.2022 № 02-07/27«О проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» в Межрайонной ИФНС России № 5 по Нижегородской области (Нижегородская область, г. Городец, пл. Пролетарская, д. 17, кабинет 205) 23 июня 2022 года в 10 час. 30 мин. будет проведен конкурс на замещение вакантной должности: «Главный государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 5» (1 единица).
Конкурс проводится в форме индивидуального собеседования и тестирования на знание Конституции Российской Федерации, Федеральных законов от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», русского языка, информационных технологий, по направлению деятельности отдела. 
Список

участников конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Межрайонной ИФНС России № 5 по Нижегородской области
«Главный государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 5 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 5 по Нижегородской области» (1 единица):
Чуткова Ольга Валентиновна,
Алмашова Валентина Алексеевна,
Соболева Татьяна Владимировна,

Зеленкова Светлана Александровна,

Глущик Наталья Сергеевна,

Куликова Марина Борисовна,

Николаева Екатерина Владимировна,

Цыпунова Анна Михайловна,
Камина Татьяна Андреевна.
