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Объявление о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы 
Российской Федерации в ИФНС России по Ленинскому району г.Н.Новгорода.
Конкурс состоится 06.05.2020г. года в 10-00 часов по адресу: 603029, г.Н.Новгород, ул. Космонавта Комарова, 2б. Контактный телефон: (831)250-56-23.
Кандидаты могут пройти предварительное тестирование: https://gossluzhba.gov.ru/- тесты для самопроверки.

Обязательными методами оценки являются тестирования и индивидуальное собеседование.
Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о результатах конкурса в письменной форме в 7-дневный срок со дня  его завершения. Информация о результатах конкурса в 7-дневный срок размещается на сайте УФНС России по Нижегородской области в сети Интернет.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Информация об условиях проведения конкурса и об условиях прохождения государственной гражданской службы размещена на сайте www.nalog.ru, https://gossluzhba.gov.ru/
Список граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе:

-  Поликарпова Анна Андреевна, старший государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 2 (старшая группа должностей);
-  Юсова Наталия Александровна, старший государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 1 (старшая группа должностей);

- Чехова Марина Евгеньевна, старший государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 1 (старшая группа должностей);

-  Минеева Юлия Валерьевна, государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 2 (старшая группа должностей);

- Чехова Марина Евгеньевна, государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 2 (старшая группа должностей);

            - Акимова Татьяна Владимировна, государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 2 (старшая группа должностей);

             - Лейтан Юлия Игоревна, ведущий специалист-эксперт правового отдела (старшая группа должностей);

             - Рохмистрова Алёна Олеговна, ведущий специалист-эксперт правового отдела (старшая группа должностей).

