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ИНФОРМАЦИЯ

о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информацией в Управлении Федеральной налоговой службы по Омской области и подведомственных инспекциях в 2022 году
В Управление Федеральной налоговой службы по Омской области (далее - Управление) и подведомственные инспекции (далее – инспекции)  в 2022 году поступило на рассмотрение (с учетом ПП «Омниканальная платформа») 44115 обращений граждан, из которых 31755 обращений поступило через сервис «Личный кабинет налогоплательщика», 4001 обращение - через Интернет - сайт ФНС России. Таким образом, львиную долю составили обращения (35756), поступившие в электронном виде - 81 % от общего числа. Безусловно, налогоплательщики Омской области предпочитают взаимодействие с налоговыми органами в электронном виде.
В 2022 году лидирующее количество обращений поступило по тематике налогообложение доходов физических лиц и администрирования страховых взносов - 9503 писем или 21,5 % от общего числа. Это объясняется значительными изменениями налогового законодательства Российской Федерации. В связи со вступлением в силу изменений Федеральным законом от 20.04.2021 № 100-ФЗ, налогоплательщиков интересует возможность и порядок получения инвестиционных и имущественных налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц в упрощенном порядке без обращения в налоговый орган.

Физические лица интересовались дополнительными мерами поддержки в части освобождения от налогообложения доходов в виде материальной выгоды, полученной в 2021-2023 годах, в том числе от экономии на процентах за пользование заемными (кредитными) средствами, а также в отношении процентов, полученных в 2021 и 2022 годах по вкладам (остаткам на счетах) в банках согласно положениям Федерального закона от 26.03.2022 № 67-ФЗ. 

Особый интерес омичи проявили к изменениям в налоговом законодательстве, внесенными Федеральным законом от 02.07.2021 № 305-ФЗ по освобождению доходов от продажи недвижимого или другого имущества (за исключением ценных бумаг) соответственно в пределах 1 млн. рублей и 250 тысяч рублей за налоговый период (календарный год).

Активные пользователи интернет-сервисов ФНС России задавали вопросы, связанные с отражением в Личном кабинете налогоплательщика сведений о ходе камеральной проверки налоговой декларации по форме 3-НДФЛ и ее результатах. 

        Значительная часть письменных обращений от физических лиц по совершаемым или предстоящим сделкам по купле – продаже имущества в 2022 году и разъяснению налоговых последствий таких операций.   

В связи с введением Федеральным законом от 23.11.2020 № 372-ФЗ изменений налоговой ставки, в частности, по доходам 2021 года, превышающих 5 млн. рублей, по сформированным сводным налоговым уведомлениям с суммой налога к доплате в бюджет налогоплательщики обращаются в налоговые органы для подтверждения обоснованности таких начислений.

Часть вопросов поступала в связи с установлением Федеральным законом от 14.07.2022 № 263-ФЗ с 01.01.2023 года нового порядка удержания и уплаты НДФЛ налоговыми агентами. Также налогоплательщиков интересовали вопросы изменения в 2023 году в порядке расчета и уплаты страховых взносов. 
Весомую долю (15,5 % - 6835 писем) составили запросы граждан по вопросам государственной регистрации и учета налогоплательщиков. Из них обращения, содержащие вопросы государственной регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей (фермерских хозяйств) составили 8,4 % от общего числа  (3704 письма), а учета налогоплательщиков и получения/ отказа от ИНН - 7,1 %  (3131 письмо).
В части регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств в обращениях чаще всего налогоплательщики затрагивали вопрос достоверности сведений в ЕГРЮЛ:

- актуализация сведений в ЕГРЮЛ (указанные в реестре сведения являются недостоверными, о чем внесена соответствующая запись);

- проведение проверки достоверности сведений в ЕГРЮЛ в отношении юридических лиц.
Причинами обращений по указанным вопросам являются:

- реализация заявителями установленного законодательством права на обращения в государственные органы;

- исполнение обязанности по предоставлению достоверных сведений в целях актуализации данных ЕГРЮЛ.

Наиболее часто встречающийся вопрос в обращениях граждан по тематике «Учет налогоплательщиков. Получение и отказ от ИНН»: отказ от ИНН (отказ от обработки персональных данных), уточнение персональных данных физических лиц. 
В отчетном периоде оставались актуальными тематики: задолженность по уплате налогов и сборов и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов (3743 - 8,5 %) и возврат и зачет излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов‚ сборов‚ пеней‚ штрафов (2117 писем - 4,8 %).  Основную часть таких обращений составляли вопросы возникновения задолженности по налогам и сборам, в том числе по страховым взносам, осуществления зачета и возврата излишне уплаченных сумм налогов,  возможности проведения зачета из имеющейся переплаты начисленных сумм, о зачетах суммы излишне уплаченного налога в счет предстоящих платежей, о возможности получения рассрочки или отсрочки имеющейся задолженности. Также значительную часть поступивших обращений составили вопросы отражения в разделах Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц сведений о начисленных суммах, произведенных платежах и состоянии расчетов по налогам, порядка начисления пени.

Немалое количество обращений в отчетном периоде (3445 или 7,8 %) поступало по вопросам администрирования имущественных налогов, а именно: налог на имущество - 1731 (3,9 %), транспортный налог - 1105 (2,5 %), земельный налог - 609 (1,4 %). В первой половине года налогоплательщики обращались по вопросам предоставления льгот по уплате налогов и уточнениям сведений об объектах налогообложения в личном кабинете. С сентября 2022  года началась ежегодная рассылка налоговых уведомлений для уплаты физическими лицами транспортного и земельного налогов, а также налога на имущество. Причина многих обращений граждан связана с увеличением сумм налога за 2021 год в сравнении с предыдущими налоговыми периодами. После начала рассылки налоговых уведомлений налогоплательщики обращались по вопросам разъяснения исчисления и уплаты имущественных налогов, уточнения сведений об объектах налогообложения, перерасчета суммы налога к уплате в связи с прекращением права собственности на объект налогообложения. Также заявители направляли сведения для предоставления им льгот по уплате имущественных налогов, сообщали о неполучении налоговых  уведомлений на уплату имущественных налогов и об отсутствии начислений по имущественным налогам в личном кабинете.

Кроме того, одним из новых значимых вопросов, встречающихся в обращениях налогоплательщиков в этом году, являлся вопрос предоставления налоговых льгот для мобилизованных граждан и граждан, имеющих статус ветеран боевых действий. Следует отметить, что такого рода обращения не носят массовый характер, но, тем не менее, ставятся на особый контроль, а вопросы, содержащиеся в них, анализируются и учитываются при планировании разъяснительной работы с гражданами.  
По сравнению с предыдущим налоговым периодом в расчете налогов произошли следующие основные изменения. Десятипроцентное ограничение роста налога по сравнению с предшествующим налоговым периодом – для 70 регионов (в том числе Омская область), где кадастровая стоимость применяется в качестве налоговой базы третий и последующие годы. Исключение - объекты торгово-офисного назначения, включенные в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 НК РФ, а также объекты, предусмотренные абзацем 2 пункта 10 статьи 378.2 НК РФ. 

По земельному налогу увеличение суммы налога произошло в связи с утверждением новых результатов кадастровой оценки земли, вступившими в силу с 2021 года (приказ Министерства имущественных отношений Омской области от 20.11.2020 № 45-п), при расчете налога применен коэффициент, ограничивающий рост налога не более чем на 10% по сравнению с предшествующим годом (пункт 17 статьи 396 НК РФ).

Предприниматели и представители организаций в отчетном периоде просили разъяснить отдельные вопросы налогообложения малого бизнеса, специальных налоговых режимов - 2711 обращений или 6,1 %. Часть таких обращений обусловлена вопросами возможности применения пониженных налоговых ставок по УСН с учетом внесения 18.02.2022 изменений в региональный закон от 25.05.2020 № 2270-ОЗ. Это связано с ростом в 2021 году количества налогоплательщиков, воспользовавшихся преференцией по УСН, относительно 2020 года в 5 раз (до 10,3 тыс.) Кроме того, ИП на ПСН интересовал порядок уменьшения налога в 2022 году на страховые взносы, а самозанятых граждан – вопросы перехода с одного спецрежима  на другой.
Жители Омска и Омской области задавали вопросы по оказанию услуг в электронной форме, пользованию информационными ресурсами (932 обращение или 2,1 % от общего числа), организации работы с налогоплательщиками (359 обращений или 0,8 %), а также направляли жалобы на действия (бездействие) должностных лиц налоговых органов, на вынесенные решения и иные акты ненормативного характера (100 писем - 0,2 %), в том числе на вынесенные решения и иные акты ненормативного характера.

Продолжали поступать письма граждан с вопросами контроля исполнения налогового законодательства физическими и юридическими лицами (557 запросов - 1,3 %) и уклонения от налогообложения (68 писем – 0,1 %), а также  с вопросами, связанными с процедурой регистрации, перерегистрации и снятия контрольно-кассовой техники (329 обращений - 0,7 %), с её правильным применением при осуществлении расчетов с покупателями (клиентами) за товары, работы, услуги. Причинами возникновения таких обращений являются произошедшие с гражданами события, в которых имеют место нарушения действующего законодательства, а именно:  неприменение контрольно-кассовой техники в виду ее отсутствия, невыдача кассового чека организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении расчетов с покупателями (клиентами) за товары, работы, услуги, осуществление деятельности без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, юридического лица. Также налогоплательщики в своих письмах информировали налоговые органы о различных нарушениях, допущенных организациями и индивидуальными предпринимателями в финансово-хозяйственной деятельности, уклонении от уплаты налогов, сокрытия доходов. Во всех случаях даны соответствующие разъяснения, повторные обращения не поступали. 
В целях информирования граждан и уменьшения числа обращений в течение 2022 года в региональном разделе сайта ФНС России размещено 733 информационных материала, в том числе 367 новостных сообщения с разъяснениями налогового законодательства, информацией о деятельности налоговых органов Омской области и возможностях электронных сервисов ФНС России. Кроме того, на сайте в разделе «Меры поддержки» размещена информация о региональных мерах поддержки налогоплательщиков, в том числе для мобилизованных граждан.

В региональных СМИ на основании новостей УФНС России по Омской области опубликовано 528 информационных материалов по налоговой тематике.

В отчетном периоде размещались в местах для приема налогоплательщиков информационные материалы по порядку выдачи электронной подписи, имущественным налогам, декларированию гражданами своих доходов, ЕНС, льготам, порядку применения ККТ, по фиксированным платежам по страховым взносам.

На телевидении транслировались 11 бегущих строк по наиболее актуальным темам и изменениям в налоговом законодательстве, 5 видеосюжетов по имущественным налогам, налоговому вычету на спорт, интервью временно исполняющего обязанности заместителя руководителя УФНС России по Омской области по теме Единый налоговый счет.

В районные СМИ направлены 4 статьи «Единый налоговый счет-это удобно» и «Как получить и использовать электронную подпись», «Сроки уплаты налогов по спецрежимам».

В целях информирования налогоплательщиков и уменьшения обращений граждан в 2022 году проведены информационные кампании по исполнению налоговых уведомлений в 2022 году на территории Омской области, о льготах по имущественным налогам, по ЕНС, по декларированию доходов граждан. Изготовлены информационные материалы: листовки, плакаты, буклеты, брошюры, лифлеты, интернет-банеры, заставки на видео экраны, билборды, электронные макеты, аудио-визуальные информационные материалы, которые размещены в свободном доступе в сети Интернет.

Территориальными налоговыми органами и Управлением проводились семинары для налогоплательщиков. В рамках семинаров освещены наиболее актуальные вопросы для налогоплательщиков такие как: налоговые льготы по имущественным налогам; порядок исчисления и уплаты физическими лицами налогов, указанных в налоговых уведомлениях; последствия, возникающие при непредставлении отчетности в налоговые органы и наличие в ЕГРЮЛ недостоверных сведений; порядок предоставления документов на регистрацию ЮЛ и ИП в электронном виде; получение КЭП в Удостоверяющем центре ФНС России; электронные сервисы ФНС России; актуальные вопросы исчисления страховых взносов; единый налоговый счет; заявительный порядок возмещения НДС; специальные налоговые режимы; порядок подачи жалоб в вышестоящий налоговый орган; внедрение системы прослеживаемости товаров; актуальные изменения в законодательстве о налогах, в том числе по НДФЛ; согласительные процедуры как способ сохранения бизнеса; правила применения ККТ и другие.

На регулярной основе обновляется региональная информация в электронных сервисах на сайте ФНС России «Часто задаваемые вопросы», «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», «Калькулятор транспортного налога ФЛ», «Налоговый калькулятор - Расчет стоимости патента». 

Для повышения финансовой грамотности школьников сотрудниками Управления и Инспекций провели 61 урок финансовой грамотности.

Для уменьшения количества обращений будет продолжено оперативное и всестороннее рассмотрение обращений налогоплательщиков дистанционно (по телефону) в целях обеспечения максимально возможного содействия в решении вопросов заявителей. 
          В течение всего 2022 года проводились личные приемы руководством Управления и Инспекций: было принято 92 налогоплательщика. Из них руководством Управления принято 27 граждан, в том числе 4 налогоплательщика в приемной Президента Российской Федерации в Омской области.
СПРАВКА

входящей корреспонденции по тематике обращений граждан

в УФНС России по Омской облст c 01.01.2022 по 31.12.2022

	Наименование тематики документа
	Количество документов

	
	

	1
	2

	0001.0002.0024.0066 Нормативное правовое регулирование государственной службы Российской Федерации
	1

	0001.0002.0024.0069 Прохождение государственной службы Российской Федерации
	1

	0001.0002.0024.0074 Полномочия государственных служащих Российской Федерации
	2

	0001.0002.0027.0124 Действие (бездействие) при рассмотрении обращения
	1

	0001.0002.0027.0131 Прекращение рассмотрения обращения
	11

	0001.0002.0027.0132 Предоставление дополнительных документов и материалов
	1

	0001.0002.0027.0149 Благодарности, пожелания, приглашения, поздравления должностным лицам федеральных органов исполнительной власти и их территориальных органов
	1

	0001.0003.0030.0202 Несостоятельность (банкротство) и финансовое оздоровление юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц. Деятельность арбитражных управляющих
	4

	0003.0008.0086.0538 Налоговые преференции и льготы физическим лицам
	8

	0003.0008.0086.0540 Земельный налог
	42

	0003.0008.0086.0541 Налог на добавленную стоимость
	5

	0003.0008.0086.0543 Транспортный налог
	45

	0003.0008.0086.0544 Налог на имущество
	89

	0003.0008.0086.0545 Налог на доходы физических лиц
	232

	0003.0008.0086.0546 Налог на прибыль
	3

	0003.0008.0086.0547 Госпошлины
	1

	0003.0008.0086.0548 Налогообложение малого бизнеса, специальных налоговых режимов
	43

	0003.0008.0086.0551 Учет налогоплательщиков. Получение и отказ от ИНН
	268
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