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ИНФОРМАЦИЯ
о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информацией

в УФНС России по Омской области в 2015 году
В УФНС России по Омской области и подведомственные инспекции в 2015 году поступило на рассмотрение 19972 обращений граждан, в том числе Интернет-обращения, поступившие через Интернет-сервис «Обратиться в ФНС России» - 2321,  поступившие через Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя»  - 12036. 
Анализ поступивших обращений граждан показал, что наибольшее количество писем поступило по вопросам, связанным с администрированием имущественных налогов с физических лиц (транспортному налогу, налогу на имущество, земельному), а также по  организации работы с налогоплательщиками. 
Основную часть обращений составляли вопросы по транспортному налогу. По данной тематике поступило 5508 обращений (28% от общего числа). Граждане интересовались исчислением и уплатой транспортного налога при продаже транспортного средства, при изменении адреса места жительства. 

В 2015 году продолжала оставаться актуальной тема исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц (4208 обращений  - 21%). Налогоплательщиков интересовали новые положения Налогового кодекса РФ, льготы по имущественным налогам. Активные пользователи интернет-сервисов ФНС России задавали вопросы, связанные с отражением в Личном кабинете налогоплательщика  сведений о недвижимом имуществе, уточняли информацию о площади своих квартир. 
Значительную часть обращений составляют письма граждан по земельному налогу (2692 обращения или 13%). Одной из причин таких обращений явилось изменение кадастровой стоимости земельных участков в результате утверждения новых результатов кадастровой стоимости земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения Омской области.
Остается на высоком уровне интерес к вопросам по организации работы с налогоплательщиками. По данной тематике поступило 2175 обращений (11%).  Граждане спрашивали о порядке работы в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», получении информации по начисленным и уплаченным суммам налога, порядке уплаты налога с использованием Интернет-сайта налоговой службы, сдаче отчетности в электронном виде и т.д. Такое количество запросов по данной тематике отражает тенденцию к всё более активному использованию налогоплательщиками возможностей Интернет-сайта для решения своих вопросов без посещения налоговых органов.

Налогоплательщики на протяжении 2015 года продолжали активно задавать вопросы о налоге на доходы физических лиц, по данной тематике поступило 1558 обращений (8%). Граждане спрашивали о социальном налогового вычете за обучение и лечение, имущественном налоговом вычете по расходам на приобретение жилья, порядке исчисления и уплате НДФЛ при получении доходов от продажи имущества, а также о возможности получения повторного имущественного налогового вычета. 

C целью повышения налоговой грамотности граждан, информированности населения для сокращения обращений в налоговые органы проведен ряд мероприятий и обширная информационная кампания. УФНС России по Омской области разработан медиа-план, подготовлены соответствующие макеты для изготовления баннеров, интернет-баннеров, листовок, плакатов. Для реализации медиа-плана размещена реклама с напоминанием о сроках уплаты имущественных налогов с физических лиц в магазинах торговых сетей, в печатных СМИ, на телевидении, на порталах Правительства Омской области, на стендах государственных учреждений, распространены 10 тысяч листовок со сроком уплаты, направлены письма крупнейшим налогоплательщикам-работодателям  с просьбой проинформировать своих сотрудников о сроке уплаты имущественных налогов. Традиционно проведены Дни открытых дверей и работают горячие линии. Организована серия встреч с членами садоводческих некоммерческих товариществ, на которых обсуждались вопросы налогообложения, проведены семинары о возможностях электронных сервисов ФНС России,   при обращении налогоплательщиков в налоговые органы рекомендуется подключиться к Личному кабинету налогоплательщика, информируется о работе интернет-сервисов «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», «Налоговый калькулятор - расчет транспортного налога».

На личный прием к руководству Управления в течение года обратилось 16 человек, а руководителями подведомственных инспекций было принято 486 человек. Основную часть обращений составляли вопросы регистрации юридических лиц, уклонения от налогообложения, а также исчисления имущественных налогов с физических лиц. Всем обратившимся были даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством. 

Руководителем Управления дважды за 2015 год проведены приемы граждан в приемной Президента Российской Федерации в Омской области. В ходе встреч было принято два человека, обсуждались  вопросы процедуры банкротства предприятий и транспортного налога. Эти обращения были поставлены на особый контроль, были даны как устные, в ходе встреч, так и письменные, в последующем, ответы. 
