



ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА
[bookmark: _GoBack]на замещение должности государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц и камерального контроля Управления Федеральной налоговой службы по Орловской области

Управление Федеральной налоговой службы по Орловской области (федеральный орган исполнительной власти) 302030, Орловская область, г. Орёл, пл. Мира, 7А, в лице исполняющего обязанности руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Орловской области Рубцовой Аллы Валерьевны, действующего основании Положения об Управлении Федеральной налоговой службы по Орловской области от 01.02.2019, провело 06.08.2019 конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской  службы Федеральной налоговой службы государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц и камерального контроля Управления Федеральной налоговой службы по Орловской области.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур победителем конкурса признана Енина Ольга Анатольевна.
Остальным претендентам отказано в назначении на вакантную должность государственной гражданской  службы Управления Федеральной налоговой службы по Орловской области.
Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению по  адресу:
302030, Орловская область, г. Орёл, пл. Мира, 7А, комн. № 306, тел. (4862)47-07-10.




