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Справка о работе с обращениями граждан в августе 2018 года
   В Управление ФНС России по Орловской области в августе 2018 года  поступило 59 обращений граждан, что на 2 обращения больше, чем в аналогичном периоде 2017 года (57 обращений), в том числе  29 интернет-обращений, что составляет 49% от всех поступивших обращений.  
   За август 2018 года в территориальные органы ФНС России по Орловской области   поступило  564 письменных обращения, что на 79 обращений меньше, чем в аналогичном периоде 2017 года (643 обращения), в том числе 515 Интернет-обращений, что составляет  80% от всех поступивших обращений. 

Основная доля обращений в августе 2018 года поступила в ИФНС по г. Орлу  (285 обращений или 51 %). В основном заявителей интересовали  вопросы:
- организации работы с налогоплательщиками (91 обращение или 32%)
-уточнения информации по объектам имущественного, земельного и транспортного налогов (73 обращения или 26%);

-возврата или зачета излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, взносов, пеней и штрафов (59 обращений или 21%).
Значительное количество писем поступило в МРИ ФНС России №8  по Орловской области (134 обращения или  24% от общего числа). Большую часть обращений граждан составляли заявления:
-об уточнении персональных данных налогоплательщиков и информации по объекту – 134  обращений – 85,23%;

-о перерасчете налога –18 обращений или 13,43 %;

         Весомую долю занимали обращения, поступившие в МРИ ФНС России №3 по Орловской области (81 обращение или  14%) по вопросам: 
-исчисления имущественных налогов с физических лиц и перерасчету (14 обращений или  17%), 

-возврата  и зачета   налога на  доходы   физических лиц (20 обращений или 25%).

           Всего в августе в территориальных органах ФНС России по Орловской области   на контроле находилось 560 обращений граждан. Все обращения граждан, поставленные на контроль, исполнены в срок.
           В Приёмные территориальных органов ФНС России по Орловской области   в августе 2018 года обратилось 27 граждан (в августе 2017 года – 37) по  вопросам трудоустройства, налогообложения.
