Справка о работе комиссии 
по соблюдению требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов Межрайонной ИФНС России № 1 
по Самарской области[footnoteRef:1]  за 2020 год [1:  Далее – Инспекция ] 


В Инспекции приказом от 04.07.2019 № 01-04/092  создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов[footnoteRef:2] (с изменениями от 18.08.2020               № 01-04/084).  [2:  Далее – Комиссия ] 

Приказом от 23.05.2019 № 01-04/057 утверждено Положение о Комиссии. 
В 2020 году проведено 2 заседания Комиссии.
2 квартал 2020 года.
[bookmark: _GoBack]На Комиссии рассматривался вопрос: представление материалов  проверки  достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственный гражданским служащим Инспекции, проведенных в  соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065. 
	Принятое решения:
	Установить, что сведения, представленные государственным гражданским служащим Инспекции, являются недостоверными и неполными. Начальнику Инспекции рекомендовано применить к государственному гражданскому служащему конкретную меру дисциплинарной ответственности.
	3 квартал 2020 года.
На комиссии рассматривался вопрос: уведомление государственного гражданского служащего Инспекции о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. 
Принятое решение: 
Признать, что при исполнении государственным гражданским служащим Инспекции  должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

