Справка Межрайонной ИФНС России № 15 по Самарской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений                                         за 3 квартал 2020 года
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009           № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведения» проведено 5 анализов сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы.
[bookmark: _GoBack]Проанализировано 3 уведомление работодателя о заключении трудовых договоров с бывшими государственными гражданскими служащими.
Проведено 2 мероприятия правовой и антикоррупционной направленности (ознакомление сотрудников инспекции с нормативными документами в области противодействия коррупции и обзоров совершения коррупционных нарушений). 

