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СПРАВКА
о деятельности Межрайонной ИФНС России № 18  по Самарской области 
по профилактике коррупционных правонарушений
за 2-ой  квартал 2020 года


В рамках профилактики и предупреждения совершения работниками Инспекции правонарушений по разглашению сведений, содержащих налоговую и служебную тайну, коррупционных правонарушений и другой противоправной деятельности, проведено 4 служебных занятия с сотрудниками структурных подразделений, с оформлением листов ознакомления.
В связи с переносом срока декларационной компании на 01.08.2020 анализ Справок на предмет полноты и достоверности представленных сведений во 2 квартале не проводился.
Во исполнение поручения поручение УФНС России по Самарской области от 14.054.2020 № 18-22/15886 «О проведении проверки» назначена 1 проверка по Указу Президента РФ № 1065.
Проведено 3 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрено 11 государственных служащих, из них:
- 2 уведомления государственных служащих о невозможности представить достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих супругов;
- 2 уведомления государственных служащих о возникновении (возможности возникновения) конфликта интересов;
- 6 представлений члена комиссии, касающихся осуществления в территориальном налоговом органе мер по предупреждению коррупции;
- 1 уведомление работодателя о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы. По результатам данного заседания Комиссии в прокуратуру Самарского района г. Самары направлен материал в отношении ООО ТК «МаксОйл» по факту нарушений ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции», статьи 19.29 КоАП РФ, п .п. 5, 6 Правил сообщения работодателем о заключении договора и возможности возникновения конфликта интересов.
В отчетном периоде рассмотрено 1 уведомление о трудоустройстве бывшего государственного гражданского служащего Инспекции.
Во 2 квартале 2020 года в Прокуратуру Самарского района направлены материалы:
- в отношении 1 юридического лица по признакам административного правонарушения предусмотренного ст. 19.29 КоАП РФ (ООО ТК «МаксОйл»);
- в отношении 1 юридического лица по факту незаконного вознаграждения от имени юридического лица.
В УФНС России по Самарской области направлено 21 сообщение в рамках исполнения приказа ФНС России 17.03.2011 № ММВ-7-4/205@ «О представлении информации о преступных посягательствах в отношении налоговых органов, их работников, о правонарушениях со стороны работников налоговых органов, об иных, в том числе чрезвычайных, происшествиях в налоговых органах».

	В сфере собственной безопасности в УФНС России по Самарской области направлены материалы для проведения проверочных мероприятий в отношении 14 кандидатов.
[bookmark: _GoBack]	В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ  «О государственной гражданской службе РФ», по мере принятия кандидатов на замещение должностей государственной гражданской службы в Инспекцию, проведена дактилоскопическая регистрация 7 государственных гражданских служащих.
На «телефон доверия» Инспекции (339-90-53) в отчетном периоде обращения не поступали.


