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СПРАВКА
о деятельности Межрайонной ИФНС России № 18  по Самарской области 
по профилактике коррупционных правонарушений
за 3-ий  квартал 2020 года


В рамках профилактики и предупреждения совершения работниками Инспекции правонарушений по разглашению сведений, содержащих налоговую и служебную тайну, коррупционных правонарушений и другой противоправной деятельности, проведено 4 служебных занятия с сотрудниками структурных подразделений, с оформлением листов ознакомления.
В 3-ем квартале 2020 года специалистами отдела безопасности Инспекции проанализированы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 65государственными гражданскими служащими.
В отчетном периоде состоялось 1 заседание Комиссии, на котором рассмотрен 1 государственный служащий по материалам проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственным служащим. По результатам заседания Комиссии рекомендовано привлечь государственного гражданского служащего к дисциплинарной ответственности (замечание).
В отчетном периоде рассмотрено 5 уведомлений о трудоустройстве бывших государственных гражданских служащих Инспекции.
В УФНС России по Самарской области направлено 20 сообщений в рамках исполнения приказа ФНС России 17.03.2011 № ММВ-7-4/205@ «О представлении информации о преступных посягательствах в отношении налоговых органов, их работников, о правонарушениях со стороны работников налоговых органов, об иных, в том числе чрезвычайных, происшествиях в налоговых органах».
	В сфере собственной безопасности в УФНС России по Самарской области направлены материалы для проведения проверочных мероприятий в отношении 21 кандидата.
[bookmark: _GoBack]	В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ  «О государственной гражданской службе РФ», по мере принятия кандидатов на замещение должностей государственной гражданской службы в Инспекцию, проведена дактилоскопическая регистрация 5 государственных гражданских служащих.
На «телефон доверия» Инспекции (339-90-53) в отчетном периоде обращения не поступали.


