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          Справка по работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Межрайонной ИФНС России                              №11 по Самарской области  за 2 квартал 2020 года.
          Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов(далее – Комиссия)Межрайонной ИФНС России №11 по Самарской области(далее–Инспекция) утверждена приказом Инспекции от 26.06.2014г. № 01-33/0014 , в состав которой входят независимые эксперты, с которыми постоянно осуществляется взаимодействие.
 
      За 2 квартал 2020 г. произведено 3 заседание Комиссии, на котором рассмотрен вопрос:

1. О возможном возникновении конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Инспекции.
      По результатам рассмотрения «Уведомлений о возникновении конфликта интереса или о возможном его возникновения»  комиссия установила, что гражданские служащие соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. Комиссия установила, что конфликт интересов при исполнении должностных обязанностей гражданскими служащими отсутствует.

               Все государственные гражданские служащие Инспекции и вновь поступающие сотрудники под роспись ознакомлены с нормативными правовыми актами о противодействии коррупции, запретах и ограничениях, о предотвращении конфликта интересов на государственной гражданской службе, об ответственности за коррупционные правонарушения.

      Нарушений законодательства и конфликтов интересов не выявлены.  



    Заместитель начальника отдела
    общего обеспечения                                                                 Н.А.Спасова
