Управление Федеральной налоговой службы по Ульяновской области  сообщает, что 3 апреля 2023 года с 08-30 по адресу:  г. Ульяновск, ул. Кузнецова, д.16А, каб. № 216, состоится конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации: 
· главный государственный налоговый инспектор отдела регистрации и учета налогоплательщиков;
· государственный налоговый инспектор отдела регистрации и учета налогоплательщиков;

· главный специалист-эксперт правового отдела №2;

· главный государственный налоговый инспектор отдела обеспечения процедур банкротства №2;

· старший государственный налоговый инспектор отдела обеспечения процедур банкротства №1;

· государственный налоговый инспектор отдела обеспечения процедур банкротства №1;

· главный государственный налоговый инспектор отдела проектного управления долгом;

· старший государственный налоговый инспектор отдела проектного управления долгом;

· старший государственный налоговый инспектор отдела оперативного контроля №2;

· главный государственный налоговый инспектор отдела выездных налоговых проверок №1;

· старший государственный налоговый инспектор отдела выездных налоговых проверок №2;

· главный специалист-эксперт отдела информационной безопасности;

· главный специалист-эксперт финансового отдела.

Ко 2 этапу конкурса допущены кандидаты:

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела регистрации и учета налогоплательщиков Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:
Байгулова Наталья Андреевна;

Лизунов Сергей Александрович;

Оряшин Дмитрий Валерьевич.
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела регистрации и учета налогоплательщиков Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:
Губанова Кристина Павловна;

Евдокимова Анна Алексеевна.
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта правового отдела №2 Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области: 
Андрющенкова Надежда Игоревна;

Грачёва Анастасия Александровна;
Круть Елена Анатольевна.
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела обеспечения процедур банкротства №2 Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:
Державина Светлана Вячеславовна;

Никитин Сергей Геннадьевич;

Пинков Дмитрий Александрович.
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела обеспечения процедур банкротства №1 Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:
Ахметова Диляра Азатовна;
Певчева Ольга Александровна.

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации государственного налогового инспектора отдела обеспечения процедур банкротства №1 Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:

Алексанова Наталья Александровна;
Банкетов Артем Евгеньевич;
Хуснутдинова Анастасия Анатольевна.

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела проектного управления долгом Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:

Балыкова Наталья Николаевна;

Гайнутдинов Анвар Исхакович;

Ермолаева Анна Сергеевна;

Зацепина Елена Александровна.
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела проектного управления долгом Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:

Аглиуллина Гюзялия Рафиковна;

Бранькова Светлана Александровна;

Зацепина Елена Александровна.
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела оперативного контроля №2 Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:

Джафаров Александр Рахибович;
Долгов Алексей Александрович;
Миннебаев Радик Альбиртович;
Офилькина Елена Николаевна;
Яковлев Юрий Васильевич.

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного государственного налогового инспектора отдела выездных налоговых проверок №1 Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:

Горлина Елена Сергеевна;
Кистойчева Мария Александровна.

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации старшего государственного налогового инспектора отдела выездных налоговых проверок №2 Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:

Алмаева Ольга Владимировна;
Медведева Оксана Леонидовна;
Якушева Рамзия Фагимовна.

на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта отдела информационной безопасности Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:
Голубкова Ирина Николаевна;
Игонина Наталья Владимировна.
на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации главного специалиста-эксперта финансового отдела Управления Федеральной налоговой службы по Ульяновской области:
Леонтьева Ольга Валерьевна;

Певчева Ольга Александровна.
Претендентам на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы по указанным ими адресам направлено приглашение. 

Контактные телефоны: 42-80-29, 42-80-63.
