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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан в налоговых органах Ульяновской области 
в мае 2023 года

В УФНС России по Ульяновской области в мае 2023 года поступило на рассмотрение 2528 обращение граждан, интернет-обращений 1552 (в том числе из омниканальной системы (СООН) 1149 обращений), 20 обращений из ФНС России,                    9 обращений из прокуратуры. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года количество обращений уменьшилось на 6% (в мае 2022 года поступило 2684 обращений).

Наибольший удельный вес обращений граждан в отчётном периоде составляли вопросы налога на доходы физических лиц (543 обращения или 21% от общего числа).

Значительную долю обращений составляли обращения по вопросу возврата или зачета излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов, взносов, пеней и штрафов (411 обращений или 16% от общего числа).
Немалую часть в текущем периоде составляли обращения по вопросу задолженности по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов (260 обращений или 10% от общего числа).

В центре внимания граждан также оставались вопросы учета налогоплательщиков, получения и отказа от ИНН (240 обращений или 9% от общего числа).

В отчетном периоде поступали обращения, по вопросам связанным с налогообложением бизнеса, специальных налоговых режимов (135 обращений или 5% от общего числа).

Руководством УФНС России по Ульяновской области в мае 2023 принят                    1 гражданин. В аналогичном периоде 2022 года на личный приём записались                             3 гражданина.
В УФНС России по Ульяновской области в мае 2023 года принято                           199 граждан. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года количество граждан, обратившихся лично, увеличилось на 101% (в мае 2022 года принято                                   99 граждан).

В мае 2023 года в УФНС России по Ульяновской области с сайта GOSUSLUGI.RU обращений не поступало.
