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СПРАВКА

о работе с обращениями граждан в налоговых органах Ульяновской области 
в марте 2024 года

В УФНС России по Ульяновской области в марте 2024 года поступило на рассмотрение 2488 обращений граждан, интернет-обращений 682 (в том числе из омниканальной системы (СООН) 1806 обращений), 32 обращения из ФНС России,                    23 обращения из прокуратуры. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года количество обращений уменьшилось на 21 % (в марте 2023 года поступило 3159 обращений).

Наибольший удельный вес обращений граждан в отчётном периоде составляли обращения по вопросам налога на доходы физических лиц (1025 обращение или 41% от общего числа).

Значительную долю обращений составляли вопросы задолженности по налогам, сборам и взносам в бюджеты государственных внебюджетных фондов (370 обращений или 15% от общего числа).

Немалую часть в текущем периоде составляли обращения по вопросам учета налогоплательщиков, получения и отказа от ИНН (274 обращения или 11% от общего числа).

В центре внимания граждан оставались вопросы, связанные с формированием необоснованной задолженности, когда на портале Госуслуг или в личном кабинете некорректно отражается сальдо расчета с бюджетом, а также ожиданием справки об отсутствии задолженности (215 обращений или 9% от общего числа).

В отчетном периоде поступали обращения по вопросам налогообложения малого бизнеса, специальных налоговых режимов (167 обращений или 7% от общего числа).

Руководством УФНС России по Ульяновской области в марте 2024 принято 3 гражданина. В аналогичном периоде 2023 года на личный приём записались 4 гражданина.

В УФНС России по Ульяновской области в марте 2024 года принято 179 граждан. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года количество граждан, обратившихся лично, увеличилось на  37% (в марте 2023 года принят 131 гражданин).

В марте 2024 года в УФНС России по Ульяновской области с сайта GOSUSLUGI.RU поступило 2 обращения, на которые своевременно направлены ответы.

